

SENADO FEDERAL

RELATÓRIO DA PRESIDÊNCIA

Referente aos trabalhos da 3º Sessão Legislativa Ordinária e das 8º, 9º e 10º Sessões Legislativas Extraordinárias da 49º Legislatura

Presidência do Senhor Senador **Humberto Lucena**

SECRETARIA-GERAL DA MESA

BRASÍLIA — 1993



RELATÓRIO DA PRESIDÊNCIA

Referente aos trabalhos da 3º Sessão Legislativa Ordinária e das 8º, 9º e 10º Sessões Legislativas Extraordinárias da 49º Legislatura.

> Presidência do Senhor Senador Humberto Lucena

SECRETARIA-GERAL DA MESA BRASÍLIA - 1993

SUMÁRIO

I - Apresentação do Relatório	5
II - Reuniões Preparatórias	9
III - Instalação da Sessão Legislativa	21
IV - O Senado Federal na Terceira Sessão Legislativa Ordinária da 49	
A - Representação dos Estados e do Distrito Federal	
B - Composição Partidária	
C - Colégio de Líderes	3.7000.000.0000000000000000000000000000
D - Afastamento do Exercício do Mandato (Const. art. 56, I)	39
E - Licenças	40
F - Missões	61
G - Comunicações	67
H - O Senado Federal em funcionamento	75
H.1 - Sessões realizadas	
H.2 - Comparecimento de Ministros de Estado	77
H.3 - Participação na direção dos trabalhos	
H.4 - Participação dos Senadores nos trabalhos da Casa	
H.5 - Comissões	90
a) Permanentes	
b) Temporárias	
1) para estudo de Código	96
2) Parlamentares de Inquérito	97
3) Instituída pelo Presidente	100
4) Especial interna	101
5) ExternasH.6 - Matéria Legislativa	
a) Propostas de Emenda à Constituição	
b) Projetos de Lei do Senado	
c) Projetos de Lei da Câmara	
d) Projetos de Decreto Legislativo	
e) Projetos de Resolução	
f) Indicações	
g) Requerimentos	
h) Pareceres	
i) Propostas de Fiscalização e Controle	345
H.7 - Escolha de Autoridades	
H.8 - Diversos	351
V - Comissão Representativa do Congresso Nacional	353
	Accessoration of the Control of the
VI - Jornalistas Credenciados	357

/II - O Congresso Nacional em Reunião Conjunta de suas Casas	361
A - Sessões Realizadas	363
B - Comissões Mistas	364
para estudo de matéria legislativa	364
2) Parlamentares de Inquérito	
3) Especiais.	
C - Matéria Legislativa	382
1) Projetos de Lei	
2) Medidas Provisórias	
3) Projetos de Resolução	
4) Vetos	
5) Requerimentos	
D - Participação dos Parlamentares nos trabalhos	430
III - Sessões Legislativas Extraordinárias	447
I.8 - Oitava Sessão Legislativa Extraordinária da 49ª Legislatura	449
8.1 - Ato Convocatório	449
8.2 - Instalação da Sessão	450
8.3 - Trabalhos realizados no Senado Federal	
1.9 - Nona Sessão Legislativa Extraordinária da 49ª Legislatura	452
(Realizada a partir do dia 30 de julho de 1993)	
9.1 - Ato Convocatório	452
9.2 - Instalação da Sessão	453
9.3 - Trabalhos realizados no Congresso Nacional	
I.10 Décima Sessão Legislativa Extraordinária da 49ª Legislatura	456
(Realizada no período de 16.12.93 a 14.02.94)	
10.1 - Ato Convocatório	456
10.2 - Instalação da Sessão Legislativa	457
10.3 - O Senado Federal na 10ª Sessão Leg. Extraord. da 49ª Leg	
10.4 - Trabalhos realizados no Senado Federal	
10.5 - Trabalhos realizados no Congresso Nacional	
10.5 - Trabalnos realizados no Congresso Nacional	494

I - APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO

Apresentação

O ano de 1993, semelhantemente ao de 1992, viu defrontarem-se o Senado Federal e o Congresso Nacional, que tenho a honra de presidir no biênio 1993-1994, com questões de relevância pública e interna sem precedentes em sua história. Além dos trabalhos correntes da terceira sessão legislativa ordinária, o Senado e o Congresso, pelo trabalho conjunto das duas Casas, realizaram três sessões legislativas extraordinárias: a oitava, em fevereiro, a nona, em julho, e a décima, a partir de 16 de dezembro, para dar continuidade às suas ingentes tarefas, que não podiam ser interrompidas.

O Senado - mantendo-se firme e sereno na sua função institucional - deliberou sobre importantes matérias, em particular acerca das eleições em 1994 e das operações de crédito e dívidas da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, além de diversas outras matérias pertencentes ao conjunto da vontade político-administrativa que engendra a governabilidade do País. O Congresso Nacional - fortemente sobrecarregado por um número elevado de Medidas Provisórias - reafirmou seu papel de foro de debates e de propostas de aprofundamento e aperfeiçoamento das instituições. Recorde-se a promulgação da Emenda Constitucional nº 3, que promoveu ajustes nos dispositivos constitucionais referentes ao sistema tributário nacional e a da Emenda Constitucional nº 4, que reformulou o princípio de vigência de leis eleitorais, insculpido no art. 16 da Carta Magna.

A 49ª Legislatura tem tido um desenrolar atípico, de que se dão boa conta não apenas os Senhores Senadores, mas igualmente os observadores, comentaristas e estudiosos. Malgrado as turbulências do período corrente, o Senado Federal e o Congresso Nacional têm-se desincumbido de suas elevadas missões com pertinácia, segurança e regularidade. As estatísticas e dados consolidados que o presente Relatório encerra, referentes ao ano legislativo de 1 de fevereiro de 1993 a 31 de janeiro de 1994, indicam claramente o ritmo intenso de trabalho que a representação federativa desenvolve. Merecem destaque particular os trabalhos e as conclusões da comissão parlamentar mistas de inquérito que investigou as denúncias relativas à manipulação do Orçamento Geral da União, amplamente conhecida como "CPI do Orçamento". Doloroso passo da vida congressual brasileira, foi ele, contudo, indispensável e salutar. O Congresso Nacional, antes de ter seus defeitos, teve - isto sim - suas virtudes realçadas pela investigação a que se submeteu. Fiquem aqui registradas, com o relevo devido, a coragem e a dignidade com que se tratou dessa dura questão.

O segundo semestre de 1993 ganhou relevância ainda mais especial pela instalação dos trabalhos de revisão da Constituição Federal, em obediência ao que dispõe o art. 3º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias. Segue a revisão para o ano de 1994, perpassada pelas dificuldades do momento político, econômico e administrativo que nosso País atravessa. Já se pode contabilizar, dentre seus resultados, a promulgação da Emenda Constitucional de Revisão nº 1, que instituiu, para 1994 e 1995, o Fundo Social de Emergência. Os demais resultados da revisão pertencem ao futuro, desde já, todavia, temos que sua realização logrou obter o grande mérito de colocar, no dia-a-dia dos brasileiros, temas que não se pode mais contornar, olvidar ou recalcar, para o bem do Brasil. Sobre essas atividades será preparado relatório específico, em separado.

A Presidência do Senado Federal, secundada pela Mesa Diretora da Casa, e pela do Congresso Nacional, orgulha-se em oferecer, aos Senhores Senadores e a quantos mais interessados estejam, a consolidação das informações, sob a forma do presente Relatório da Presidência.

Brasília, abril de 1994

Presidente do Senado Federal

II - REUNIÕES PREPARATÓRIAS

II - REUNIÕES PREPARATÓRIAS

Em obediência ao disposto no art. 57 da Constituição Federal e no art. art. 3°, "d", do Regimento Interno, o Senado Federal realizou, a 2 de fevereiro, duas Reuniões Preparatórias, tendo por finalidade a eleição do Presidente da Casa e demais Membros da Mesa Diretora, para exercerem o mandato da 3º e 4º Sessões Legislativas da 49º Legislatura.

Às 14 horas, sob a presidência do Senador Mauro Benevides, e com a presença de 54 Senadores, deu-se início à primeira reunião, tendo por finalidade a eleição e posse do Presidente do Senado, apresentando-se o Senador Humberto Lucena como candidato único.

O Senador Mauro Benevides proclama eleito o Senador Humberto Lucena e profere o seguinte discurso:

"Srs. Senadores, Srs. Ministros Alexandre Costa e Coutinho Jorge, Senhoras e Senhores, exatamente há dois anos, fomos eleitos Presidente do Senado Federal, sob as vistas atentas da opinião pública brasileira, iniciando a honrosa missão de dirigir esta Casa Legislativa e, por prescrição da Lei Maior, o Congresso Nacional.

Chegamos, naquela ocasião, num rasgo premonitório, posteriormente confirmado, a anunciar que viveria o Poder Legislativo do País uma fase de Novos Tempos, assinalada pela reaquisição de Índices estimulantes de aceitação popular, nunca antes atingidos ao longo de nossa vida republicana, o que garantiu a Senadores e Deputados uma permanente sintonia com as legítimas aspirações da coletividade.

Os Novos Tempos configuraram-se na modernização de toda uma estrutura técnica e administrativa, ainda, à margem dos avanços tecnológicos exigidos pela sociedade para o correto desempenho do nosso múnus constitucional.

Gradualmente, promovlamos as reformulações adequadas, com a reclamada informatização dos setores vitais do Senado, especialmente os relacionados com o processo legislativo, a partir de então muito mais ágil e perfeito, em condições de aprimorar o funcionamento deste Poder.

Hoje, com invulgar celeridade, são fornecidas as informações competentes, enviando-se, por outro lado, à sanção presidencial os projetos discutidos e votados, instantes após a deliberação soberana do Plenário, como ocorreu, recentemente, com os autógrafos de inúmeras proposições, inclusive os pertinentes ao aumento dos servidores civis e militares da União.

Nesta manhã, com a inauguração de um arrojado projeto de multimídia, igualando-nos a nações do Primeiro Mundo, ultrapassamos a própria meta de modernização que traçamos em meio à incontida alegria de havermos possibilitado a cada Senador, de seu próprio Gabinete, acompanhar os trabalhos deste Plenário e das Comissões, bem assim, simultaneamente, obter dados preciosos para fundamentar projetos, discursos, pareceres e demais proposições legislativas.

Não nos seria dificil sintetizar, neste breve pronunciamento, outras realizações positivas de repercussão assemelhada, permitindo-nos recolher impressões lisonjeiras em torno da ação proficua empreendida pela Mesa Diretora, com o apoio dos Senadores e dos dedicados servidores de todos os níveis.

Eis algumas delas:

 redução do número de servidores do Senado, através da Resolução nº 33, de 1991, quando foram extintos cerca de 400 cargos, significando uma economia/mês de quase 16 bilhões, a preço de janeiro de 1992;

 realização de concurso público para preenchimento de vagas remanescentes - decorrentes de aposentadoria - a cargo da UnB, com a insuspeição ética daquela prestigiosa entidade de ensino superior; realização de concurso público para preenchimento de vagas remanescentes - decorrentes de aposentadoria - a cargo da UnB, com a insuspeição ética daquela prestigiosa entidade de ensino superior;

 instituição do Sistema Integrado de Saúde para os funcionários da Casa, numa iniciativa louvável, cuja correta exeqüibilidade tem recebido aplausos

indiscrepantes da massa de beneficiários;

 elaboração de um Plano de Carreira, discutido democraticamente com as várias categorias e com o SINDILEGIS, cuja aprovação - por já se achar ultimado - espera-se venha a ocorrer com a sua inclusão em Ordem do Dia de Sessão Legislativa a iniciar-se a 15 de fevereiro;

- estruturação de uma Reforma Administrativa, virtualmente concluída, dependendo apenas de sua aceitação pela nova Mesa, prestes a empossar-se, sob a

lúcida Presidência do Senador Humberto Lucena, que acaba de ser eleito;

 reajustamento dos percentuais da Gratificação de Atividade Legislativa, para situá-los em padrões compatíveis com as tabelas do CEGRAF e PRODASEN;

 ampliação do espaço físico da Biblioteca e climatização central, inaugurada em setembro, oferecendo-se melhores condições aos usuários e outros consulentes dos seus cem mil volumes;

- inauguração do Correio Eletrônico, em convênio com a Embratel, dando lugar a que as noticias dos trabalhos do Plenário e Comissões cheguem a cerca

de quinze mil velculos de divulgação do País;

 firmatura de convênio cultural com o Ministério da Educação, para a edição, através do CEGRAF, de vinte importantes obras de autores brasileiros, para distribuição nas bibliotecas e escolas públicas, atendendo a iniciativa dos Senadores Darcy Ribeiro, José Samey e João Calmon;

 acesso dos Senadores, através dos microcomputadores, ao Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI), a fim de viabilizar o exercício de prerrogativa relacionada com a fiscalização e controle dos órgãos do Executivo e da administração direta.

No que diz respeito ao PRODASEN, ressalte-se, ainda, a aquisição de um computador central de última geração, substituindo o já absoleto equipamento existente, adquirido em 1972. Também anote-se a substituição da rede de comunicação de dados e a dos terminais por microcomputadores. Com base nesta plataforma tecnológica foi possível a informatização da Secretaria-Geral da Mesa, da Assessoria, das Comissões, da Taquigrafia, da Ata, do Expediente, dos Gabinetes dos Srs. Senadores e de outros setores da Casa. Relevante frisar que, além da compra de inúmeras máquinas para o CEGRAF, encontra-se em fase final de implantação no órgão um sistema de fotocomposição, dos mais modernos. Tramita, igualmente, um processo licitatório para aquisição de uma Impressora Rotativa, que irá reduzir em 50% o tempo de impressão do DCN e de outras publicações. Foram inauguradas obras de vulto, como a cobertura do prédio da Gráfica I e o mezanino da Coordenação-Geral em Impressão Ofset, executadas pelos próprios servidores do órgão.

As realizações enumeradas, ao invés de projetarem um natural sentimento de vaidade, expressam, apenas, a manifestação de quem, recebendo um encargo, tem a consciência do dever cumprido perante a Instituição, cuja trajetória constitui "parte indelével da História do Brasil".

Nada, entretanto, alcandorou mais esta Casa do que a atuação dos seus componentes, pelas ações, virtudes públicas e lições de civismo ministradas. Fomos a esperança e, ao mesmo tempo, a realização dos anseios populares, guardando na serenidade dos gestos e atitudes a dimensão de políticos revestidos de acentuada seriedade.

Como é do domínio público, em período recente, marcado pela incerteza dos acontecimentos que poderiam advir, viveu o País, a partir de 27 de maio, com a criação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito, até o aguardado 29 de dezembro próximo passado - dia fixado para o julgamento do ex-Presidente da República - um clima de indefinição, à espera de que o Congresso, fiel às tradições de ética e da moralidade, se irmanasse às aspirações de quase todos os segmentos de nossa população.

Recordamos, com profunda emoção, que nos trinta dias anteriores ao término dos trabalhos da mencionada Comissão, desfilaram, espontaneamente, pelo Gabinete

da Presidência, entidades representativas da sociedade civil, trazendo-nos manifestações reiteradas de confiança nos rumos da investigação parlamentar em curso.

Governadores, empresários, trabalhadores por suas centrais sindicais; categorias profissionais, através dos vários Conselhos Federais; além das tradicionais OAB, ABI, CNBB, UNE e tantas outras associações de classe demonstraram a expectativa de que o Senado, como órgão judiciário, haveria de resgatar a dignidade nacional, maculada por fatos deploráveis, apurados em processo criteriosamente instaurado, no trâmite do qual foram asseguradas à defesa e à acusação franquias amplas e irrestritas.

Somos contemporâneos de todos esses episódios; merecemos o respeito dos que vivenciaram a traumática conjuntura, e esperamos serenos o julgamento dos porvindouros, que outro não será senão o do aplauso à verdade e à justeza da nossa decisão. "Todos estamos certos de que o tempo só conserva aquela parte da ação do homem que visa além do seu tempo", como diz o saudoso Afonso Arinos de Melo Franco.

Diante de um Congresso atônito, em face da inesperada renúncia do Presidente da República, tomamos, de pronto, o compromisso de posse do Doutor Itamar Franco e o investimos na Chefia da Nação, conferindo-lhe a titularidade de um cargo exercido interinamente, até aquele momento, dentro dos parâmetros constitucionais, preservados estes, vigilantemente, durante a estressante crise política em que mergulhara o País.

Se os órgãos de divulgação mantiveram-se em afã indormido, contribuindo, paralelamente, para a elucidação dos fatos, a imprensa internacional, igualmente, abriu generosos espaços de enaltecimento do Congresso pela irrepreensível postura assumida ao ensejo de toda a límpida instrução processual.

Como Presidente desta Casa, sentimo-nos honrados em ressaltar que o Senado, órgão competente do Poder Legislativo para processar e julgar o Presidente da República nos crimes de responsabilidade, cumpriu a elevada missão, realizando um trabalho sem precedentes nos anais da política republicana.

Havendo-se como magistrados, movidos pelos sentimentos de justiça e de devotamento à causa pública, os Representantes das unidades federadas julgaram o titular da Presidência da República dentro do espírito da mais ampla liberdade de defesa, primando pela imparcialidade e procurando refletir, no atendimento da atribuição conferida pela Carta Magna vigente, os anseios sobejamente manifestados pela sociedade.

Srs. Senadores, depois de desempenharmos essa ingente tarefa, que possibilitou ao Senado, à Câmara e ao Congresso capitalizarem a admiração de nossa gente, arriscamo-nos a defender a tese de **apoio à governabilidade**, a fim de que o Executivo possa ultrapassar a fase crítica herdada do Governo anterior, representada por uma persistente recessão e a consequente elevação das taxas de desemprego do País.

No dia 30 de setembro, na sua primeira fala da cadeira presidencial, o Doutor Itamar Franco traçou as linhas mestras de seu programa de ação, alinhando as proposições legislativas que considerava indispensáveis à retomada do desenvolvimento.

Nesta convocação extraordinária, procede-se à votação das matérias de interesse nacional, numa implícita adesão dos Srs. Senadores e Deputados à causa da governabilidade, o que não importa na aceitação pura e simples dos projetos enviados, sem as alterações inerentes às nossas prerrogativas constitucionais.

Até o dia 10 de fevereiro, prosseguirão os trabalhos extraordinários, e não nos sentiremos molestados em razão das estafantes jornadas de trabalho, quando os habituais períodos de recesso foram suprimidos em nome de uma fecunda atividade político-legislativa.

Ninguém irrogará mais à fase dos Membros desta Casa a increpação, sempre injusta e improcedente, mas constantemente invocada, de que cruzamos os braços numa subestimação a questões de real magnitude, pendentes de deliberação congressual.

Podemos dizer, portanto, que nesses dois anos, que ora findam, vivernos, de fato, um Congresso dos **Novos Tempos**, de lutas febricitantes, de comprovada altivez, de seriedade incontestada, de inegável afirmação cívica.

Os representantes com assento nesta Casa souberam enobrecer o mandato que lhes foi outorgado na manifestação soberana das umas e fazem jus, assim, ao reconhecimento e às homenagens da comunidade.

A todos, pela prestimosa colaboração recebida e pelo permanente incentivo diuturnamente oferecido, a nossa mais profunda gratidão, que tomamos extensiva ao

13

Quadro de Pessoal da Casa, do Prodasen e do CEGRAF, bem assim aos jornalistas credenciados, ávidos por tomar efetiva a transparência dos atos que praticamos.

Para este Congresso, nos dois últimos anos, a palavra recesso foi

uma mera abstração extraída do texto de nossa Carta Magna.

Nem em julho, nem em dezembro ou janeiro, fizemos hiato nas nossas lides. Esperamos que o sacrificio, em nome do estrito cumprimento do dever, contribua, decisivamente, para uma Pátria melhor, mais justa e humana. Só assim robusteceremos a nossa fé nos destinos da democracia, que alimenta a alma dos brasileiros e fortalece impostergáveis reinvindicações populares.

O Senado soube engrandecer-se diante de milhões de brasileiros!

Rejubilamo-nos por nossa condição de partícipes de momentos indeléveis, cuja grandiosidade a História saberá corretamente dimensionar.

Tenho a honra de convidar a assumir a Presidência do Senado Federal o Senador Humberto Lucena".

O Senador Humberto Lucena, já na Presidência, profere a seguinte oração:

"Sras. e Srs. Senadores, profundamente sensibilizado, agradeço os votos que me elegeram Presidente do Senado Federal e do Congresso Nacional para o biênio 1993/1994.

Sinto o peso da responsabilidade que recai sobre meus ombos, neste momento histórico da vida nacional. Posso assegurar a V. Exas. que tentarei corresponder plenamente ao crédito de confiança que me foi aberto.

Sem dúvida, o Congresso Nacional, como foi assinalado no pronunciamento do eminente Presidente Mauro Benevides, conseguiu resgatar,

substancialmente, a sua imagem durante o ano de 1992.

Tenho presente em minha consciência o dever indeclinável de continuar a luta nesse sentido, fazendo com que a opinião pública possa, cada dia mais, acreditar no Senado Federal e no Congresso Nacional como instituições válidas e capazes de se firmarem como instrumentos de ação política e parlamentar a serviço do desenvolvimento nacional.

Como candidato à Presidência do Senado, level ao conhecimento dos meus nobres Pares algumas metas que desejo alcançar, entre as quais destaco:

1 - cordial e altivo relacionamento com os demais Poderes da

República;

2 - preservação intransigente das prerrogativas dos Senadores e das

atribuições do Congresso Nacional;

- 3 total apoio às Comissões Parlamentares de Inquérito, como instrumentos de ação fiscalizadora dos atos da Administração Direta e Indireta da União. Não é demais relembrar o que significaram, no ano de 1992, os trabalhos das Comissões Parlamentares de Inquérito. Quando muitos, neste País, não acreditavam que elas cumprissem os seus reais objetivos, provamos à Nação que as nossas instituições estavam devidamente amadurecidas; tomamo-las, portanto, instrumentos eficazes de renovação dos nossos costumes políticos e administrativos, de tal sorte que a sociedade civil organizada, por conta das iniciativas que tomamos no Congresso Nacional, fez nascer nas ruas e nas praças o grande movimento pela ética na política, que, hoje, sem dúvida nenhuma, comanda o processo político brasileiro.
- 3.1 estruturação básica da Comissão Mista de Orçamento, com vistas não só à elaboração mais ágil e eficiente dos projetos de diretrizes orçamentárias e dos Orçamentos Anuais e Plurianuais, mas, também, ao eficaz acompanhamento de fiscalização da execução orçamentária;
- 4 apoio logístico, mediante lotação de assessores especializados, deslocados da Assessoria Geral da Casa, às Comissões Técnicas do Senado e às Comissões Mistas do Congresso;
- 5 rigorosa austeridade administrativa. Trata-se de um dever. No entanto, convém que seja sublinhado momento em que a Nação inteira exige de cada um de nós um comportamento absolutamente autêntico nessa matéria;
 - 6 critérios de probidade e competência na escolha dos titulares dos

cargos de direção;

- 7 instituição da Corregedoria e do Código de Ética no Senado, a exemplo da Câmara dos Deputados;
- 8 estudo de alternativas, visando a garantir o pleno exercicio do mandato do Senador, inclusive melhorando, a nível operacional, o funcionamento dos gabinetes de apoio;
- 9 reexame da ampliação do espaço físico do Senado, com vistas a assegurar instalações mais condignas com o trabalho dos Srs. Senadores;
- 10 prosseguimento da execução do projeto de informatização do Senado, iniciado anteriormente, e que se tornou mais abrangente na gestão do Presidente Mauro Benevides;

 11 - reforma da estrutura administrativa do Senado Federal, para desburocratizá-la e tomar mais eficiente a sua gestão;

12 - ampla política de recursos humanos, consubstanciada na valorização dos servidores do Senado, da Gráfica e do Prodasen, através do Plano de Cargos

e Carreira (art. 39 da Constituição) e de cursos de aperfeiçoamento.

É desnecessário ressaltar que essas são apenas algumas das metas que desejo atingir durante os dois anos de meu mandato. Estarei sempre aberto às sugestões dos Srs. Senadores, das Lideranças e, naturalmente, tudo farei para que a nova Mesa Diretora conduza os trabalhos do Senado, do ponto de vista administrativo e elaboração legislativa, de maneira harmônica e eficiente.

Sras. e Srs. Senadores, todos sabemos o que nos espera no ano de 1993. Teremos, a partir do próximo mês, pela emenda constitucional já promulgada e pelo projeto de lei já aprovado nas duas Casas do Congresso e submetido à sanção presidencial, a realização de uma campanha da maior importância para a vida político-institucional deste País: trata-se da campanha do plebiscito, mediante o qual os eleitores irão decidir sobre a forma e o sistema de governo que deverão vigorar no País a partir de 1995, de acordo com o estabelecido nas Disposições Transitórias da Constituição.

Acredito que será uma tarefa árdua, mas, certamente, será também uma nobre missão para todos nós políticos, independentemente de partidos e de ideologias, tentar esclarecer à opinião pública, e, especialmente, aos eleitores, a posição de cada um de

nós, a respeito desses temas que, sem dúvida, vão apaixonar o eleitorado.

Entretanto, devo dizer que, independente da forma ou sistema de governo que venham a ser decididos pelo eleitorado nesse plebiscito, o que a todos nós preocupa, nesse momento, é a atual situação do País e, por isso, devemos dar tudo de nós para ajudar a encontrar uma saída para a grave crise econômica que nos atormenta, sobretudo à grande maioria da população que é constituída de assalariados.

Nesse particular, continuarei a dar o mesmo apoio que o deu o Senador Mauro Benevides, durante o exercício da sua gestão, à chamada "governabilidade". Mas, tenho para mim, que muito mais que a governabilidade, nós, de todos os Partidos, em conjunto com as lideranças dos empresários e com as lideranças dos trabalhadores teremos que tentar um amplo entendimento com o governo, neste instante presidido por Itamar Franco, no sentido de chegarmos a um plano econômico alternativo que possa nos tirar da grave crise que aí está.

Sem dúvida, em nome do Presidente da República, a área econômica haverá de manter esse contatos com os partidos, com os trabalhadores e os empresários. Ela, aliás, já dispõe de uma versão que tem sido divulgada pela imprensa em linhas gerais. É tarefa urgente, urgentissima a definição dessas diretrizes econômicas, para que o Congresso possa realmente dar uma contribuição efetiva, sobretudo o Senado - Casa que pela sua experiência muito pode fazer no sentido de se encontrar a solução para os graves problemas que afligem as populações urbanas e rurais deste País.

Por fim, não posso deixar de fazer uma referência também a outro acontecimento que será de fundamental importância no ano de 1993 - o início da revisão constitucional, prevista no art. 3º do Ato das Disposições Transitórias da Constituição de 1988. Certamente essa revisão constitucional terá a presidi-la o Presidente do Senado Federal e do Congresso Nacional. Temos absoluta convicção de que foi essa a decisão dos Constituintes de 1988 e todos nós que compomos o Senado Federal estaremos irmanados no sentido de manter conosco essa prerrogativa constitucional, até porque sabemos o que vai representar o trabalho do Congresso revisor em 1993. É verdade que há uma divergência muito grande em torno da amplitude da revisão - se ela deve apenas se restringir aos resultados do plebiscito sobre forma e sistema de governo ou se deve ser mais ampla. O certo é que a revisão será feita e, sem dúvida, de acordo com o que está nas Disposições Transitórias, pelo quorum qualificado da própria Constituinte originária, isto é, por maioria absoluta, metade mais um dos Srs. Congressistas em sessão unicameral.

Portanto, neste instante, faço um apelo a todos os Srs. Senadores para que, sem prejuízo dos trabalhos ordinários da Sessão Legislativa que estamos a iniciar e que será instalada solenemente no próximo dia 15 de fevereiro, possamos dar uma contribuição efetiva, com patriotismo, com espírito público e, sobretudo, com competência para que essa revisão seja feita de modo a não desfigurar a Constituição de 1988 nos seus aspectos progressistas, mas de adaptá-la à nova realidade brasileira, no novo contexto internacional que se criou, sobretudo a partir dos ventos que sopraram na União Soviética, após a perestroika e

da Glasnost. Tenho certeza, Sras. e Srs. Senadores, que todos nós estamos conscientes dessa grande tarefa que teremos pela frente neste ano de 1993.

Ao concluir minhas palavras, desejo saudar, em nome de todo o Senado, a excepcional personalidade do Senador Mauro Benevides, que acaba de terminar o seu mandato sob aplauso geral de seus Pares e dizer a S. Exa. que conheci de perto todos os passos de sua administração. O seu relatório ficou muito aquém daquilo que, realmente, S. Exa. pôde produzir à frente dos destinos político-administrativos do Senado Federal.

Espero que Deus me ilumine e que as Sras e Srs. Senadores me dêem o apoio necessário para que eu possa assegurar que não haverá solução de continuidade nos projetos iniciados pelo Senador Mauro Benevides. Haveremos de prossegui-los, particularmente aquele mais importante, o projeto VIP de informatização do Senado, uma tarefa hercúlea que engrandece S. Exa. e esta Casa do Congresso Nacional.

Desejo, ainda, agradecer a presença de alguns convidados do meu Estado que aqui vieram prestigiar a minha ascensão à Presidência do Senado Federal e dar uma palavra de incentivo e apoio, ao Comitê de Imprensa do Senado Federal, aos Srs. e Sras. Jornalistas, aos funcionários do Senado - inclusive ao seu sindicato. Estaremos prontos a manter o mesmo diálogo que o Senador Mauro Benevides procurou estabelecer durante sua gestão.

Sobretudo, Sras. e Srs. Senadores, posso assegurar a V. Exas. neste instante, indicado que fui num acordo interpartidário, pelo princípio da proporcionalidade, pela Bancada do PMDB, para presidir o Senado Federal e o Congresso Nacional, que, nesta cadeira, está assentado não um Senador do PMDB, mas o Presidente de todos os Senadores, acima dos partidos e das ideologias.

Vou lutar pelo prestígio e pelo engrandecimento do Senado, do Congresso Nacional, para que às Sras e aos Srs. Senadores, num diálogo franco e aberto com todas as Lideranças, com todos os demais membros da Mesa, possa realmente ser assegurado o status de Senador que todos devem ter, porque V. Exas. são, sobretudo, representantes das unidades federadas.

Juntos faremos a administração do Senado Federal. Muito obrigado".

Na 2ª Reunião Preparatória, realizada às 16 horas e 15 minutos, foram eleitos os demais membros que comporão a Mesa, tendo-se apurado o seguinte resultado:

1º Vice-Presidente	- Senador Chagas Rodrigues	- 67 votos
2º Vice-Presidente	- Senador Levy Dias	- 73 votos
1º Secretário	- Senador Júlio Campos	- 73 votos
2º Secretário	- Senador Nabor Júnior	- 73 votos
3º Secretário	- Senadora Júnia Marise	- 69 votos
4º Secretário	- Senador Nelson Wedekin	- 66 votos

Suplentes de Secretário:

- Senador Carlos Patrocínio	- 63 votos
- Senador Lucídio Portella	- 62 votos
- Lavoisier Maia	- 62 votos
- Beni Veras	- 63 votos

III - INSTALAÇÃO DA SESSÃO LEGISLATIVA

III - INSTALAÇÃO DA SESSÃO LEGISLATIVA

Em obediência ao art. 57, I, e § 3º, da Constituição, e sob a Presidência do Senador Humberto Lucena, o Congresso Nacional reuniu-se às 15 horas do dia 15 de fevereiro, em Sessão Solene, destinada à instalação dos trabalhos da 3º Sessão Legislativa Ordinária da 49º Legislatura.

Após a declaração de abertura da Sessão, foi anunciada, pela Presidência, a presença do Sr. Ministro Sidney Sanches, Presidente do Supremo Tribunal Federal, e, em seguida, foram declarados instalados os trabalhos da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da Quadragésima Nona Legislatura.

Os presentes foram convidados a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional. Após a execução, foi introduzido ao Plenário o Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dr. Henrique Eduardo Ferreira Hargreaves, enviado do Sr. Presidente da República, portando a seguinte Mensagem Presidencial:

Senhores Membros do Congresso Nacional,

Dirijo-me a Vossas Excelências, como é de nosso ritual republicano, a fim de lhes dar conhecimento dos assuntos de Estado que se encontram sob a responsabilidade do Poder Executivo. Faço-o sob a convicção profunda de que só no relacionamento respeitoso entre os Três Poderes, como é da essência dos sistemas democráticos modernos, mantém-se a paz política e se desenvolvem as nações.

No convívio com os meus pares no Senado e no convívio com os Membros da Câmara dos Deputados, durante três lustros, pude sentir e entender o Brasil, em sua inabalável unidade como a nossa Pátria Comum. É mais sólida a nossa coesão por ter sido construída nas diversidades étnicas e nas múltiplas e distintas manifestações do espírito no exercício da fé e no trabalho da inteligência.

A Nação conhece as circunstâncias que me fizeram assumir o Governo e as dificuldades que estamos, todos nós, e sobretudo os trabalhadores, enfrentando e vencendo nestes difíceis meses. Coube-nos defrontar com uma situação grave, em que a Nação era golpeada pelo espanto e se via entre a revolta e o desânimo. Foi nesse momento decisivo que o Congresso Nacional assumiu com plenitude o seu dever, promovendo a investigação dos fatos, dentro dos ritos constitucionais e restaurando o primado da Lei.

Convenço-me, no entanto, e a cada dia com mais preocupação e angústia, que não há muito tempo para corrigir as injustiças seculares que agravadas hoje, atormentam a maior parte dos brasileiros e ameaçam a soberania política do Estado, a unidade e a sobrevivência da Nação.

Tenho contado com a patriótica contribuição do Parlamento que, nas prerrogativas de sua independência, vem respondendo às solicitações do Poder Executivo, assegurando-lhe os instrumentos legais para a atuação de urgência. O povo brasileiro espera, sem embargo disso, alterações corajosas na estrutura jurídica do País, durante a revisão constitucional deste ano. Hão de encontrar, os membros do Congresso Nacional, nas reservas de seu patriotismo e de sua razão, os meios legais para que possamos combinar as reivindicações de liberdade, sem a qual a vida não tem sentido, e as exigências de Justiça, sem a qual os homens não têm paz.

Estes meses de presença na Chefia do Estado e do Governo acresceram-me a certeza de que só em nós mesmos, em nossa capacidade de sonhar e construir, está a solução dos problemas que nos têm impedido de saltar as valas do subdesenvolvimento relativo em que nos encontramos. Isso não significa que devamos nos entregar ao estéril isolamento econômico e diplomático. Teremos interlocutores e parceiros mais interessados em compartilhar conosco o seu conhecimento, o seu poder e a sua

influência sobre o mundo, quanto mais capazes formos de exercer o nosso próprio poder sobre o espaço nacional.

Não há que discutir a liberdade dos mercados. Eles devem estar, no entanto, protegidos daqueles que pretendam dominá-los mediante a opressão dos monopólios e a associação de produtores e comerciantes em cartéis. A experiência de todos os povos, em todos os tempos, é nisso exemplar. Se o Estado não assume seu papel regedor, os agentes produtivos acabam atuando em anárquicos campos de disputa, tendo como resultado a inflação, o descontentamento dos consumidores, a sonegação fiscal e a desagregação da sociedade nacional.

A presença do Estado deve limitar-se, no entanto, àquela intervenção necessária a fim de assegurar a leal competição entre os empreendedores, a justa remuneração dos trabalhadores e o direito dos consumidores. Há também, e as nossas Constituições o tem preservado, o dever do Estado em ter sob seu controle direto setores estratégicos da economia. Enquanto Vossas Excelências mantiverem no Texto Constitucional essa atribuição, o Poder Executivo a cumprirá.

A Mensagem que faço chegar às mãos de Vossas Excelências compreende o exercício de 1992 em seu todo. Em razão disso faz referências a atos, processo e resultados administrativos que foram de responsabilidade de meu antecessor na Chefia do Governo. Como é de elementar compreensão, não me é devida a responsabilidade pelos prováveis êxitos e malogros do Governo da União durante os meses em que não exerci a sua Chefia. Cumpre-me ainda lembrar a Vossas Excelências as cautelas políticas aconselhadas pela situação de interinidade, quando procurei manter, tanto quanto possível, a estrutura do Estado, enquanto aguardava a decisão soberana do Congresso Nacional.

Estamos dando prosseguimento a medidas que são de interesse nacional e encontram apoio na Constituição e no Poder Legislativo. Entre elas está a transferência, a empreendedores privados, de empresas de propriedade do Estado que não lhe convém administrar diretamente. A fim de tomar mais claros e conhecidos de todos os processos de alienação de parcelas do patrimônio público, mandel submeter ao exame jurídico e técnico aqueles que já se encontravam em andamento, e determinei estudos mais acurados a respeito de empresas que devem ser desestatizadas. Não podemos, em nome de discutível pragmatismo, concordar com a doação de patrimônio construído com o dinheiro, o trabalho e a inteligência do povo brasileiro, a grupos privados, nacionais ou estrangeiros. Recusamos a argumento simplista de que "é melhor doá-las do que explorá-las". A Aceitar tal tese, deveríamos, por elementar dever de justiça, entregar a sua propriedade e a sua gestão aos trabalhadores e técnicos que as fazem funcionar e que não são responsáveis pela eventual incompetência de seus administradores.

Durante os últimos decênios o Estado se afastou de seus deveres fundamentais, que são os de promover o conhecimento, o bem-estar e a segurança dos cidadãos. Ao negar a universalização de tais direitos permitiu que se formassem, no serviço público e nas empresas estatais, ilhas corporativas que construíram e ainda mantêm sistema de insuportáveis privilégios, à custa do bem comum. Não pode arrogar-se democrático o Estado que tem dois títulos de cidadania: um, de primeira classe, conferido aos espertos, e outro, de segunda categoria, reservado aos ingênuos e honrados, que confiam na igualdade constitucional dos direitos.

Determinei o exame das normas e leis que autorizaram essa anomalia, com o objetivo de sugerir a Vossas Excelências as medidas de correção, dos imperativos da justiça. Sei dos limites temporais de meu mandato, mas estou também certo de que não podernos mais adiar o resgate de uma dívida social contraída pelas elites do passado e agravada ; ela irresponsabilidade das elites contemporâneas. A fim de exigir da sociedade o exercício de uma solidariedade que reclamava mais pela razão do que pelos sentimentos cristãos, dos quais nos costumamos a vangloriar, deve o Estado exercê-la em primeiro lugar, dando a todos os seus cidadãos o mesmo respeitoso tratamento.

Mantivemos os compromissos internacionais assumidos pelas administrações anteriores. Problemas diplomáticos menores, como os trazidos pelos incidentes ocorridos no aeroporto de Lisboa, estão sendo resolvidos em seu âmbito próprio. O Governo agiu com firmeza e serenidade no episódio, graças à eficiência tradicional de nossa diplomacia e à competência política do Ministro de Relações Exteriores e de nosso Embaixador junto à República Portuguesa.

Continuamos as conversações com os credores externos, com o objetivo de ajustar a satisfação de nossos débitos às exigências do desenvolvimento do País. No fim do ano passado tínhamos, acumuladas, reservas cambiais próximas a 20 bilhões de dólares, obtidas principalmente do saldo comercial. Nossas exportações atingiram o nível recorde de 36 bilhões e 200 milhões de dólares, permitindo o superávit de 15 bilhões e 700 milhões de dólares. Infelizmente não podemos nos orgulhar desse resultado, obtido, em grande parte, devido à brutal queda do consumo e dos baixos salários internos, o que nos permitiu competir, com essa vantagem aparente, nos mercados mundiais.

Da mesma forma houve superávit na execução financeira do Tesouro acumulado de 2 trilhões e trezentos bilhões de cruzeiros, apesar da queda real das receitas em mais de seis por cento no exercício. Isso se obteve não só com a supressão de despesas desnecessárias, mas também com o corte de investimentos que não deveriam ser adiados e o sacrificio de programas de interesse social, que não convinha interromper. Esse aparente êxito perde o sentido quando se confronta com os indicadores sociais do período, a exemplo das taxas de desemprego. Deve-se ressaltar que a um mercado de trabalho fragilizado por uma taxa de desemprego aberto de 6% agrega-se anualmente um contingente de jovens aptos a integrar o processo produtivo.

Sem cair no mero assistencialismo, com o qual se condenam os pobres a uma permanente dependência do Estado, está empenhado o Governo em fazer frente às situações mais graves e a adotar programas sociais compensatórios. A Nação deve ter como seu projeto indesviável dotar todos os homens e mulheres das mesmas oportunidades de realização mas, enquanto isso não for possível, não pode o Estado deixar que pereçam de inanição, sem que busque salvá-las, as crianças e as pessoas idosas, umas porque não têm ainda como se defender, e outras porque não têm mais como se defender.

Urge cada vez mais o combate à miséria, o combate ao estado de indigência de milhões de brasileiros. A democracia não é apenas a institucional mas também aquela que gera constantemente a distribuição da renda, com um Estado mais solidário e mais eficiente.

Senhores Membros do Congresso Nacional,

Com todas essas dificuldades, mantenho a minha certeza de que haveremos, todos os brasileiros, de superar essa quadra particularmente adversa que interrompeu o nosso impetuoso caminho rumo ao futuro. Para isso, não basta somente a vontade de cada um de nós. São necessários instrumentos jurídicos que libertem o poder criador de nossa gente, garantam a segurança dos cidadãos, universalizem a educação e a saúde. Essa é a tarefa que nos espera nestes próximos e acelerados meses, nos quais decidiremos, na consulta direta ao povo, a forma de Estado e o sistema de Governo com que passaremos o pórtico do novo milênio.

Para isso, e como sempre nos momentos mais fortes de nossa História, contamos com a inteligência, a coragem e a fé de nosso povo. Inteligência, coragem e fé que Vossas Excelências, por incumbência dos cidadãos eleitores, trazem ao Congresso, como portadores da inalienável soberania da Nação.

Muito obrigado.

Brasília, 15 de fevereiro de 1993.

Itamar Franco Presidente da República Feita a leitura da Mensagem pelo 1º Secretário, o Presidente do Congresso Nacional proferiu o seguinte discurso:

Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Inocêncio Oliveira, Sr. Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Sydney Sanches, Srs. Embaixadores, Encarregados de Negócios, a quem saúdo na pessoa do Núncio-Apostólico Dom Austin Rapizoga, Sr. Ministro da Educação e Desportos, Murílio Hingel, Sr. Ministro Paulo Brossard, do Supremo Tribunal Federal, Sr. Ministro Interino da Ciência e Tecnologia, Luiz Bevilaqua, Sr. Ministro Antônio Carlos Nogueira, Vice-Presidente do Superior Tribunal Militar, Dom José Freire Falcão, Arcebispo de Brasília, Sr. Presidente da Câmara Distrital de Brasília, Deputado Benício Tavares, demais autoridades civis e militares, demais membros da Mesa-Diretora do Congresso Nacional, Srs. Líderes partidários, Sras e Srs. Congressistas:

Honrado pela confiança dos meus pares, assumi a Presidência do Senado, com a consciência da alta responsabilidade que nos cabe na condução dos destinos nacionais, e, agora, instalo a terceira Sessão Legislativa da 49ª Legislatura, com a qual o Congresso Nacional dá seqüência a suas atividades de há muito ininteruptas, num reflexo da atual conjuntura de um país que já não apenas acalenta sonhos de mudanças, mas que exige, com o nosso esforço conjunto, reformas estruturais de grande envergadura, na política e na economia.

Ultrapassado o obscurantismo autoritário, graças à luta da sociedade civil organizada pela democratização, a Assembléia Nacional Constituinte, sob a presidência do inesquecivel Ulysses Guimarães cuja memória homenageamos, neste instante, com a maior unção cívica, implantou o Estado de Direito Democrático, consubstanciado numa Constituição que não só restaurou os direitos e garantias individuais, mas, também assegurou os direitos sociais, num Brasil que, infelizmente, ainda ostenta índices alarmantes de pobreza absoluta.

Passamos, então, a viver e trabalhar num regime de plena normalidade institucional com as vistas voltadas para a superação da grave crise econômica, como única forma de consolidarmos o nosso projeto democrático.

Na verdade, o nosso grande desafio, hoje, é garantir o real direito de ser livre e trabalhar em paz a todos os brasileiros, o que passa pela solução dos problemas econômicos que aí estão e que nos levaram, após tantos planos frustrados, no melhor estilo da heterodoxia e até da ortodoxia, à chamada estagflação, ou seja ao espúrio conúbio da recessão com altos índices de inflação.

Realmente, a taxa de desemprego no País chegou a situar-se nos níveis de 14% a 15%; a ociosidade industrial média gira hoje em torno de 30% e os investimentos sociais per capita do setor público tiveram um declínio de 19% de 1988 para cá, conforme dados do Ministério do Planejamento. Nas áreas da educação e saúde, verificaram-se cortes de carca de 50%, afetando sobretudo as áreas mais carentes com drásticas reduções dos recursos destinados à merenda escolar e ao atendimento médico à população de baixa renda. As finanças públicas se encontram deterioradas, a ponto de se estimar um déficit orçamentário para este ano da ordem de 20 bilhões de dólares, o que toma inviável qualquer ação pública mais concreta para o atendimento das necessidades sociais.

Em suma, resolvida a crise político-institucional, cabe-nos, agora, com patriotismo e espírito público, com firmeza, coragem e competência, enfrentar a crise econômica, para tirar o País do quadro recessivo e desenvolver todo esforço, sobretudo, no sentido de reduzir substancialmente a miséria, condição sine qua non para se atingir a verdadeira modernidade.

O amadurecimento político que conquistamos, amplamente comprovado pelo normal funcionamento de nossas instituições, em 1992 durante o processo de impeachment do ex-Presidente da República, sem dúvida, é garantia fundamental de que o Congresso Nacional, cuja imagem começa a ser resgatada, está preparado para debater e solucionar os nossos problemas políticos, econômicos e sociais.

Por sua vez, a credibilidade de que desfruta, atualmente, o Presidente Itamar Franco contribuirá, certamente, para o êxito de um grande Pacto Social, através do qual se possa encontrar a saída para a crise, acima das divergências ideológicas e partidárias, se essa for a sua decisão política.

Sras. e Srs. Congressistas, realmente, não me canso de repetir, obstinadamente, que a solução dos nossos ingentes problemas políticos, econômicos, sociais e culturais, vincula-se obrigatoriamente a esse esforço de entendimento nacional.

Na minha visão, o Presidente Itamar Franco deveria apelar aos políticos, aos empresários e aos trabalhadores para, conjuntamente, repensarmos o Brasil. Aceito o seu convite, o Presidente da República retirar-se-ia de cena, entregando a coordenação dos instrumentos aos Ministros da área econômica do governo, que iriam tentar, junto aos representantes dos partidos, dos empresários e dos trabalhadores, a montagem de um Plano, do ponto de vista global e setorial. O Plano teria duas fases. Uma, de curtíssimo prazo, que desaguaria num Programa Mínimo de Emergência, para cento e oitenta días; outras, de curto e médio prazos, que visaria à elaboração de um Plano Econômico Alternativo, para o resto do mandato presidencial.

O pacto procuraria tirar o país da recessão, sem prejuízo do combate sistemático e eficaz à inflação. Buscar-se-ia, então, uma fórmula no sentido da retomada do crescimento. Vale dizer, da reativação das atividades produtivas, e, conseqüentemente, da elevação do nível de emprego e da restauração gradual do valor real dos salários, numa convivência com taxas suportáveis de inflação.

Se, afinal, se chegasse a um consenso mínimo entre as partes, formalizar-se-ia o pacto, como aconteceu em Moncloa, na Espanha, num documento subscrito pelo Governo, pelos políticos, pelos empresários e pelos trabalhadores, que seria submetido ao referendo do Congresso Nacional. Todas as medidas pertinentes ao Plano acordado teriam plena sustentação parlamentar, inclusive dos políticos ou dos segmentos partidários de oposição que, por sua vez, passariam a fiscalizar a sua execução.

Parece-me de fundamental importância essa tentativa, ainda mais num anos em que teremos a realização do plebiscito sobre a forma e sistema de governo e, bem assim, o início do processo de revisão constitucional.

Decidido se continuaremos República ou se seremos Monarquia; se manteremos o presidencialismo ou se implantaremos o parlamentarismo, caberá ao Congresso, em sessão unicameral, adequar a Constituição aos resultados do plebiscito.

Vitorioso o parlamentarismo, deveremos encarar o grande desafio de instituí-lo, de imediato, nos Estados e Municípios, já que somos uma República Federativa. O sistema de governo terá de ser o mesmo, a níveis federal, estadual e municipal.

Mantendo o presidencialismo, teremos que reformá-lo substancialmente. Em primeiro lugar, seria salutar se reduzíssemos o quorum para a autorização e o julgamento dos crimes de responsabilidade do Presidente da República e dos Ministros de Estado. Em vez de dois terços seria maioria absoluta, a exemplo da Constituição de 1946. Assim, estaríamos contribuindo para inibir os governantes da prática da corrupção passiva e ativa na administração pública. Acredito que essa seria a melhor forma de ir ao encontro daquelas multidões, inclusive dos jovens "cara-pintadas", que encheram as ruas e as praças de nossas cidades, na grande mobilização pela ética na política, num Brasil que foi e ainda está sendo passado a limpo.

Ninguém, mas ninguém mesmo, grangeará prestígio popular neste País. Se não atender, rigorosamente, aos novos padrões de dignidade pessoal e política que a nossa sociedade elegeu, no grande movimento cívico de 1992, para os que participam da vida pública.

Mas, voltando ao tema da revisão constitucional, por oportuno, apesar da divergência esboçada por eminentes juristas, lembro que ela não se restringirá aos resultados do plebiscito, ou seja, à forma e ao sistema de governo.

Quando a Assembléia Nacional Constituinte decidiu inserir nas Disposições Constitucionais Transitórias o dispositivo relacionado com a revisão da Constituição, a partir de cinco anos de sua promulgação, pelo mesmo quorum do poder constituinte originário, isto é, pela maioria absoluta dos membros do Congresso Nacional, não quis senão dar um prazo para avaliação do acerto ou desacerto de suas deliberações, após o qual Senadores e Deputados iriam se debruçar sobre o seu texto, na tentativa de revisá-lo, sob o impulso das novas realidades decorrentes da própria dinâmica dos processos político, econômico e social.

Sem dúvida, de 1988 para cá, o mundo passou por imensas transformações. Após a abertura da economia da China Continental; a explosão desenvolvimentista dos Tigres Asiáticos e, sobretudo, a Perestroika e a Glasnost, que transformaram radicalmente a União Soviética e influenciaram as grandes mudanças de todos

os países do Leste Europeu, o panorama econômico internacional é outro. Nenhum país pode se dar ao luxo de manter a sua economia autarcizada, num isolamento suicida.

Pelo contrário, a abertura econômica, sob controle, sem prejuízo, inclusive, da proteção de certos setores estratégicos de interesse nacional, é a corolário do novo perfil da economia mundial, sob pena de perdermos a disputa pelos parceiros externos de que tanto carecemos, para o desenvolvimento nacional.

Por tudo isso, Sras. e Srs. Congressistas, na hora de revisarmos a nossa Constituição, haveremos de refletir bem sobre quais os pontos de ordem econômica que devem ser alterados, para que possamos fazer dela um instrumento eficaz dos nossos avanços, bem como da inserção do Brasil na comunidade internacional.

Na ordem social, a Constituição de 1988 resultou num grande compromisso de conciliação dos direitos e garantias individuais, com os direitos sociais; da liberdade, com a satisfação das prementes necessidades pessoais e coletivas. Daí, o saudoso Ulysses Guimarães, antes de erguê-la nas suas mãos trêmulas de emoção, no último momento da Constituinte, saudá-la como a "Constituição Cidadã".

Aliás, essa sua linha progressista resultou da grande sensibilidade pelo social da maioria dos que a escreveram, sob a inspiração da injusta e perversa distribuição da renda nacional, que nos coloca nos primeiros lugares, nas estatísticas da ONU, relacionadas com a situação de miséria do Terceiro Mundo e, particularmente, da América Latina. Não é em vão que o nosso salário mínimo de apenas sessenta dólares só ganha de dois dos países latino-americamos.

Portanto, salvo melhor juízo, Sras. e Srs. Congressistas, a revisão deve adaptar a Constituição de 1988 aos novos tempos da economia mundial, sem desfigurar o seu caráter progressista, cuja manutenção, entretanto, não se incompatibiliza com a tentativa de enxugamento do seu amplo texto.

Sras. e Srs. Congressistas, na condição de Presidente do Congresso Nacional, assegurei a V. Exas., conjuntamente com o Presidente da Câmara Federal, Deputado Inocêncio Oliveira, a quem saúdo fraternalmente, todos os meios para um eficaz desempenho dos nossos trabalhos, inclusive e, sobretudo, os da revisão constitucional.

Já dispomos, hoje, de eficiente infra-estrutura, com equipamentos informatizados mais velozes e atualizados do que aqueles utilizados há cinco anos, pela Assembléia Nacional Constituinte. Ao mesmo tempo, tanto o Senado como a Câmara dos Deputados buscam o aprimoramento dos seus quadros de Assessores, para garantir maior apoio logístico à nobre tarefa da revisão constitucional.

Sras. e Srs. Congressistas, que Deus nos ilumine, para que possamos servir, realmente, à pátria, fiéis, ao feliz pensamento de John Fitzgerald Kennedy: "Não pergunteis: que pode o nosso país fazer por nós? Perguntai: que podemos fazer nós por nosso país?"

Muito obrigado.

IV - SENADO FEDERAL

Na Terceira Sessão Legislativa Ordinária da 49ª Legislatura

A - REPRESENTAÇÃO DOS ESTADOS E DO DISTRITO FEDERAL

A representação dos Estados e do Distrito Federal na 3ª sessão legislativa ordinária da 49ª Legislatura ficou assim constituída:

AC	 Aluízio Bezerra
	Nabor Júnior
	Flaviano Mello

AL - Divaldo Suruagy Teotônio Vilela Filho Guilherme Palmeira

AP - Jonas Pinheiro Henrique Almeida José Samey

AM - Áureo Mello Carlos De'Carli Gilberto Miranda

BA - Jutahy Magalhães Ruy Bacelar Josaphat Marinho

CE - Cid Sabóia de Carvalho Mauro Benevides Beni Veras

DF - Pedro Teixeira Meira Filho Valmir Campelo

ES - Gerson Camata João Calmon Élcio Alvares

GO - Iram Saraiva Irapoan Costa Júnior Onofre Quinan

MA - Bello Parga Magno Macelar Epitácio Cafeteira

 MT - Louremberg Nunes Rocha Márcio Lacerda Júlio Campos

MS - Rachid Saldanha Derzi Wilson Martins Levy Dias PA - Almir Gabriel Jarbas Passarinho Juvêncio Dias

PB - Humberto Lucena Raimundo Lira Ney Suassuna

PR - Affonso Camargo José Richa ¹Luiz Alberto

PE - Mansueto de Lavor Ney Maranhão Marco Maciel

PI - Chagas Rodrigues Álvaro Pacheco Lucídio Portella

RJ - Hydekel Freitas Nelson Carneiro Darcy Ribeiro

RN - Dario Pereira Lavoisier Maia Garibaldi Alves Filho

RS - José Fogaça José Paulo Bisol Pedro Simon

RO - Amir Lando Ronal Aragão Odacir Soares

RR - César Dias Marluce Pinto João França

SC - Dirceu Carneiro Nelson Wedekin Esperidião Amin

SP - Eva Blay Mário Covas Eduardo Suplicy

¹Em 16.3, altera o nome parlamentar para "Luiz Alberto Oliveira".

MG - Alfredo Campos Ronan Tito Júnia Marise SE - Francisco Rollemberg Lourival Baptista Albano Franco

TO - Carlos Patrocínio Moisés Abrão João Rocha

Obs.: Ver observações na "Composição Partidária".

B - COMPOSIÇÃO PARTIDÁRIA

Ao se iniciar a 3º sessão legislativa ordinária da 49º Legislatura, a Representação Partidária no Senado apresentava a seguinte composição:

PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB (27 integrantes)

ACRE
Aluízio Bezerra
Nabor Júnior
Flaviano Melo

MINAS GERAIS Alfredo Campos Ronan Tito

ALAGOAS Divaldo Suruagy PARÁ

1 Juvêncio Dias

AMAPÁ José Samey PARAÍBA Humberto Lucena ²Ney Suassuna

AMAZONAS Gilberto Miranda PERNAMBUCO Mansueto de Lavor

BAHIA Ruy Bacelar RIO DE JANEIRO Nelson Cameiro

CEARA
Cid Sabóia de Carvalho
Mauro Benevides

RIO GRANDE DO NORTE Garibaldi Alves Filho

ESPÍRITO SANTO João Calmon

RIO GRANDE DO SUL José Fogaça Pedro Simon

GOIÁS ³Irapuan Costa Júnior Iram Saraiva Onofre Quinan RONDÔNIA Amir Lando Ronaldo Aragão

MATO GROSSO Márcio Lacerda RORAIMA César Dias

MATO GROSSO DO SUL Wilson Martins

.....

¹Em 16.9, reassume o exercício do mandato o Senador Coutinho Jorge.

²Em 22.5, reassume o exercício do mandato o Senador Antônio Mariz.

³Em 4.3, desliga-se do PMDB e filia-se à bancada do Partido Progressista.

PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL (15 integrantes)

ALAGOAS

Guilherme Palmeira

AMAPÁ

Henrique Almeida

BAHIA

Josaphat Marinho

DISTRITO FEDERAL

5Meira Filho

ESPÍRITO SANTO Élcio Álvares

MARANHÃO Bello Parga

MATO GROSSO Júlio Campos

TOCANTINS Carlos Patrocínio João Rocha

PERNAMBUCO Marco Maciel

Álvaro Pacheco

RIO DE JANEIRO 4Hydekel Freitas

RIO GRANDE DO NORTE

Dario Pereira

RONDÔNIA Odacir Soares

SERGIPE

Francisco Rollemberg **Lourival Baptista**

PARAÍBA Raimundo Lira

PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB (9 integrantes)

ALAGOAS

Teotônio Vilela Filho

BAHIA

Jutahy Magalhães

CEARÁ Beni Veras

PARÁ Almir Gabriel PARANÁ

José Richa

PIAU

Chagas Rodrigues

SANTA CATARINA

Dirceu Cameiro

SÃO PAULO Eva Blay

Mário Covas

PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB (4 integrantes)

AMAPÁ

Jonas Pinheiro

MATO GROSSO DO SUL

⁶Levy Dias

AMAZONAS 7Carlos De'Carli

PARANÁ

⁸Affonso Camargo

Luiz alberto

⁴Em 25.10, desliga-se do PFL e passa a integrar a bancada do PPR.

⁵Em 4.3, desliga-se do PFL e filia-se à bancada do Partido Progressista.

⁶Em 1°.4, desliga-se do PTB e filia-se ao PDS e, em 16.6, passa a integrar a bancada do PPR.

⁷Em 16.6, desliga-se do PTB e filia-se ao PPR.

DISTRITO FEDERAL Valmir Campelo

RORAIMA Marluce Pinto

MATO GROSSO

SLouremberg Nunes Rocha

PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT (4 integrantes)

DISTRITO FEDERAL 10Pedro Teixeira

RIO DE JANEIRO Darcy Ribeiro

MARANHÃO Magno Bacelar

RIO GRANDE DO NORTE Lavoisier Maia

SANTA CATARINA Nelson Wedekin

PARTIDO DA RECONSTRUÇÃO NACIONAL - PRN (4 integrantes)

AMAZONAS Aureo Mello

MINAS GERAIS Júnia Marise

MATO GROSSO DO SUL Rachid Saldanha Derzi

PERNAMBUCO Ney Maranhão

SERGIPE 11Albano Franco

12PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO - PDC (3 integrantes)

ESPÍRITO SANTO Gerson Camata

MARANHÃO Epitácio Cafeteira

TOCANTINS Moisés Abrão

13PARTIDO DEMOCRÁTICO SOCIAL - PDS (3 integrantes)

PARÁ Jarbas Passarinho RORAIMA 14João França

PIAU Lucídio Portella /

SANTA CATARINA Esperidião Amin /

⁸Em 19.3, desliga-se do PTB filiando-se ao PDC e, em 16.6, passa a integrar a bancada do

⁹Em 1º.4, desliga-se do PTB e filia-se ao PDS e, em 16.6, passa a integrar a bancada do PPR.

¹⁰Em 3.3, desliga-se do PDT e, em 4.3, filia-se à bancada do Partido Progressista.

¹¹Em 24.11, desliga-se do PRN.

¹²Em 16.6, é extinto pela fusão com o PDS, constituindo a bancada do PPR.

¹³Em 16.6, é extinto pela fusão com o PDC, constituindo a bancada do PPR. 14Em 4.3, desliga-se do PDS e filia-se à bancada do Partido Progressista.

PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB (1 integrante)

RIO GRANDE DO SUL José Paulo Bisol

PARTIDO DOS TRABALHADORES - PT (1 integrante)

SÃO PAULO **Eduardo Suplicy**

> A quatro de março é constituída no Senado a bancada do Partido Progressista, integrada pelos seguintes Senadores

DISTRITO FEDERAL Meira Filho

Pedro Teixeira

RORAIMA João França

GOIÁS

Irapuan Costa Júnior

A dezesseis de junho, é constituída no Senado, pela fusão do Partido Democrático Social - PDS e do Partido Democrata Cristão - PDC, a bancada do Partido Progressista Reformador - PPR, integrada pelos seguintes Senadores:

AMAZONAS 15Carlos De'Carli

PARÁ Jarbas Passarinho

PARANÁ

ESPÍRITO SANTO

Gerson Camata

Affonso Camargo

MARANHÃO Epitácio Cafeteira

PIAUÍ Lucídio Portella

MATO GROSSO Louremberg Nunes Rocha SANTA CATARINA Esperidião Amin

MATO GROSSO DO SUL

TOCANTINS Moisés Abrão

Levy Dias

¹⁵Afasta-se do exercício do mandato em 29 de junho de 1993 a fim de assumir o cargo de Secretário de Prefeitura de Capital (Manaus - AM), tendo assumido o mandato, em 1º/7/93, filiado ao PFL, o 2º Suplente, Carlos Antônio De'Carli, em virtude da renúnica do 1º Suplente, Gilberto Miranda, em 29.6.93, por já ocupar o cargo de Senador da República. Reassume o mandato em 16.9.93.

C - COLÉGIO DE LÍDERES

Nesta sessão legislativa, o Colégio de Líderes funcionou com a seguinte composição:

PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB

Lider: Mauro Benevides

¹Vice-Líderes: Cid Sabóia de Carvalho

Garibaldi Alves Filho

José Fogaca Ronaldo Aragão Mansueto de Lavor ²Nev Suassuna Aluízio Bezerra Gilberto Miranda

PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB

Líder: Mário Covas

Vice-Lideres: ³Jutahy Magalhães ⁴Almir Gabriel

PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL

Líder: Marco Maciel

5Vice-Lideres: Odacir Soares

Élcio Alvares

PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB

⁶Lider: Louremberg Nunes Rocha Vice-Lider: ⁷Valmir Campelo

PARTIDO DA RECONSTRUÇÃO NACIONAL - PRN

Líder: Nev Maranhão Vice-Líder: Áureo Mello

PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT

Líder: Magno Bacelar (a partir de 1º de fevereiro)

Vice-Lider: Nelson Wedekin

PARTIDO DEMOCRÁTICO SOCIAL - PDS

Líder: Esperidião Amin Vice-Lider: Lucídio Portella

PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO - PDC

Líder: Epitácio Cafeteira (a partir de 1º de fevereiro)

¹Indicados em 15.3.93.

²Substituído, em 25.5.93, pelo Senador Antônio Mariz.

³Em 15.6, é ratificado, em aditamento ao of. 92/93, da liderança do Partido, como Vice-Líder.

⁴Em 4.6, é indicado, pela liderança, para exercer a função de Vice-Lider do Partido.

⁵Indicados em 15.6.93.

⁶Em 5.4, a liderança passa a ser exercida pelo Senador Jonas Pinheiro.

⁷Indicado em 5.4.93.

PARTIDO PROGRESSISTA - PP

⁸Líder: Irapuan Costa Júnior

PARTIDO DOS TRABALHADORES - PT

Lider: Eduardo Suplicy

PARTIDO PROGRESSISTA REFORMADOR - PPR

⁹Líder: Epitácio Cafeteira ¹⁰Vice-líderes: Carlos De'Carli Moisés Abrão Affonso Camargo

LIDERANÇA DO GOVERNO

Líder: Pedro Simon

11Vice-líderes: Jutahy Magalhães Élcio Alvares

11 Indicados em 13.5.93.

⁸Indicado em 5.3.93. No período de 12 a 19.12, é substituído pelo Senador Meira Filho. ⁹Indicado em 16.6.93, pelos integrantes do Partido, quando da sua constituição.

¹⁰Indicados, pela liderança, em 17.6.93.

D - AFASTAMENTO DO EXERCÍCIO DO MANDATO NOS TERMOS DO ART. 56, I, DA CONSTITUIÇÃO

Ao se iniciar a sessão legislativa permaneciam afastados do exercício do mandato os Senadores abaixo relacionados:

Senador	Cargo	Data do Afastamento
¹ Femando Henrique Cardo- so	Ministro de Estado das Relações Exteriores.	5.10.92
Maurício Corrêa	Ministro de Estado da Justiça.	5.10.92
Alexandre Costa	Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Desenvolvimento Regional da Presidência da República.	8.10.92
Hugo Napoleão	Ministro de Estado das Comunicações.	19.10.92
José Eduardo	Ministro de Estado da Indústria, do Comércio e Turismo.	20.10.92
² Coutinho Jorge	Ministro de Estado do Meio Ambiente.	20.10.92

Durante a presente Sessão Legislativa, afastaram-se do exercício do mandato os seguintes Senadores:

Senador	Cargo			Data do Afastamento
3Carlos De'Carli	Secretário de Prefeit (Manaus - AM).	ura de	Capital	29.6.93

¹Em 20.5.93, é nomeado Ministro da Fazenda, e, em 21.5, toma posse.

²Em 16.9, reassume o exercício do mandato.

³Em 16.9, reassume o exercício do mandato.

E - LICENÇAS

Leitura no Pienário	Senadores	Período
16.2.93	Carlos De'Carli	de 15.2 a 1°.3 - tratamento da saúde (Req. 131/93).
16.2.93	Chagas Rodrigues	de 20 a 27.2 - interesse particular (Req. 132/93).
16.2.93	Pedro Teixeira	de 25.1 a 21.2 - interesse particular (Req. 135/3).
16.2.93	Magno Bacelar	de 15 a 17.1 - Missão do Senado (Req. 136/93).
16.2.93	Jonas Pinheiro	13 dias no mês de setembro de 1992 - interesse particular (Req. 137/93).
16.2.93	Divaldo Suruagy	7 dias do mês de janeiro - interesse particular (Req. 138/93).
16.2.93	Luiz Alberto	8 dias do mês de janeiro - interesse particular (Req. 139/93).
16.2.93	Eva Blay	de 11 a 22 1 - tratamento da saúde (Req. 140/93).
16.2.93	Esperidião Amin	3 dias do mês de janeiro e um dia do mês de fevereiro - interesse particular (Req. 141 e 142/93).
16.2.93	Martuce Pinto	9 dias do mês de janeiro - interesse particular (Req. 143/93).
16.2.93	João Rocha	no período de 15 a 26.2 - interesse particular (Req. 144/93).
16.2.93	Francisco Rollemberg	dia 15.2 - interesse particular (Req. 145/93).
17.2.93	João Rocha	no período de 19.2 a 3.3 - interesse particular (Req. 154/93).
17.2.93	Luiz Alberto	nos dias 15 e 16.2 - interesse particular (Req. 157/93).
18.2.93	Rachid Saldanha Derzi	de 1º a 10.3 - interesse particular (Req. 164/93).
19.2.93	João Calmon	de 20.2 a 2.3 - tratamento da saúde (Req. 191/93).
1°.3.93	Gerson Camata	de 26.2 a 12.3.93 (15 dias) - tratamento da saúde (Req. 195/93).
2.3.93	Francisco Rollemberg	dia 1º.3.93 - interesse particular (Req. 198/93).
2.3.93	Élcio Alvares	dias 25 e 26.2 - interesse particular (Req. 199/93).
3.3.93	Onofre Quinan	de 19 a 26.2 - interesse particular (Req. 206/93).
3.3.93	Onofre Quinan	de 1º a 9.3 - interesse particular (Req. 207/93).
3.3.93	Ruy Bacelar	de 16 a 26.2 - interesse particular (Req. 208/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
9.3.93	Raimundo Lira	de 8 a 12.3 - interesse particular (Req. 214/93).
9.3.93	Pedro Teixeira	dias 9 e 10.3 - interesse particular - viagem à Argentina a convite do Governo do Distrito Federal (Req. 215/93).
9.3.93	Francisco Rollemberg	dias 10, 11 e 12.3 - interesse particular (Req. 220/93).
11.3.93	Albano Franco	dias 11 e 12.3 - Participação, em Recife, de reunião da Comissão Especial Mista do Congresso Nacional (Req. 239/93).
16.3.93	Francisco Rollemberg	dia 15.3 - interesse particular (Req. 243/93).
23.3.93	Marco Maciel	dia 22.3 - interesse particular (Req. 262/93).
23.3.93	Pedro Teixeira	de 23 a 26.3 - tratamento da saúde (Req. 263/93).
23.3.93	Raimundo Lira	de 25.3 a 15.4 - interesse particular (Req. 264/93).
23.3.93	Esperidião Amin	dias 18, 19 e 22.3 - interesse particular (Req. 270).
24.3.93	Amir Lando	dias 1, 3, 5, 8, 11, 12 e 15 a 19.3 - interesse particular (Req. 273/93).
24.3.93	Dario Pereira	dias 1, 2, 4, 5, 12, 15, 17 e 19.3 - interesse particular (Req. 274/93)
25.3.93	Júnia Marise	de 15 a 19.3 - tratamento da saúde (Req. 278/93).
25.3.93	Darcy Ribeiro	dias 1 a 5, 8, 12, 15, 16, 17, 19 e 22.3 - interesse parti- cular (Req. 279).
26.3.93	Louremberg Nunes Rocha	dias 1 a 3, 5, 8, 9, 12, 15, 16, 19, 22 e 23.3 - interesse particular (Req. 282/93).
26.3.93	Francisco Rollemberg	dia 26.3 - interesse particular (Req. 283/93).
26.3.93	Esperidião Amin	dias 26 e 29.3 - interesse particular (Req. 284/93).
26.3.93	Amir Lando	dias 29 e 31.3 - interesse particular (Req. 285/93).
29.3.93	Marco Maciel	dia 29.3 - interesse particular (Req. 286/93).
29.3.93	Chagas Rodrigues	dias 2, 6 e 7.4 - interesse particular (Req. 287/93).
31.3.93	Márcio Lacerda	de 27.3 a 10.4 - Missão do Senado (Req. 289/93).
31.3.93	João Rocha	de 2 a 10.4 - interesse particular (Req. 290/93).
31.3.93	Júnia Marise	dias 5 e 8.3 - interesse particular (Req. 291/93).
1°.4.93	Divaldo Suruagy	de 7 a 11.4 - interesse particular (Req. 293/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
1°.4.93	Wilson Martins	dias 1, 5, 8, 9, 12, 15, 19 e 22 a 26.3 - interesse particular (Req. 294/93).
1°.4.93	Carlos De'Carli	dias 2, 5, 8, 12, 17, 19, 22, 23, 25, 26, 29 e 30.3 - interesse particular (Req. 295/93).
1°.4.93	Divaldo Suruagy	dias 1, 2, 5, 8, 12, 15, 19, 22 a 26 e 29.3 - interesse particular (Req. 296/93).
1°.4.93	José Samey	dias 31.3 e 1º e 2.4 - tratamento da saúde (Req. 318/93).
1°.4.93	Guilherme Palmeira	de 12 a 17.4 - missão parlamentar (Req. 319/93).
1º.4.93	Josaphat Marinho	dias 2 e 5 a 8.4 - interesse particular (Req. 320/93).
5.4.93	Divaldo Suruagy	dias 13 a 15, 18, 21, 22, 25 e 28.1 - interesse particular (Req. 322/93).
5.4.93	Magno Bacelar	por 20 dias, no mês de abril, em missão parlamentar (Req. 323/93).
5.4.93	Marco Maciel	dia 5.4 - interesse particular (Req. 324/93).
7.4.93	Ruy Bacelar	de 9 a 23.4 - em missão Parlamentar (Req. 332/93).
7.4.93	Darcy Ribeiro	dias 6, 7, 11, 12 e 13.4 - interesse particular (Req. 333/93).
12.4.93	Esperidião Amin	dia 7.4 - interesse particular (Req. 334/93).
12.4.93	Esperidião Amin	dias 12 e 13.4 - interesse particular (Req. 335/93).
12.4.93	Marco Maciel	dia 12.4 - interesse particular (Req. 336/93).
12.4.93	Divaldo Suruagy	dias 1°, 3, 4, 5, 8, 10, 11, 12, 16, 18, 19, 25 e 26.2 - interesse particular (Req. 337/93).
13.4.93	Francisco Rollemberg	dias 5 e 8.3 - interesse particular (Req. 339/93).
13.4.93	Meira Filho	de 10.4 a 10.5 - tratamento da saúde (Req. 342/93).
13.4.93	Ronan Tito	de 21 a 27.4 - interesse particular (Req. 344/93).
15.4.93	João França	de 16 a 24.4 - interesse particular (Req. 356/93).
16.4.93	Dario Pereira	dias 2, 5, 6, 7 e 12.4 - interesse particular (Req. 360/93).
19.4.93	Esperidião Amin	dia 19.4 - interesse particular (Req. 361/93).
19.4.93	Esperidião Amín	dia 16.4 - interesse particular (Req. 362/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
20.4.93	Darcy Ribeiro	de 24 a 30.4 - interesse particular (Req. 365/93).
20.4.93	Francisco Rollemberg	dia 23.4 - interesse particular (Req. 366/93).
26.4.93	José Paulo Bisol	12 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 367/93).
26.4.93	Júnia Marise	7 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 368/93).
27.4.93	Amir Lando	8 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 372/93).
27.4.93	Moisés Abrão	13 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 373/93).
27.4.93	Juvêncio Dias	de 2 a 26 de abril - tratamento da saúde (Req. 374/93).
27.4.93	Almir Gabriel	6 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 377/93).
27.4.93	Almir Gabriel	4 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 378/93).
27.4.93	Louremberg Nunes Rocha	13 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 379/93).
27.4.93	Divaldo Suruagy	11 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 380/93).
28.4.93	Ronaldo Aragão	5 dias do mês de abril - interesse particular (Req. 392/93).
28.4.93	Carlos Patrocínio	10 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 393/93).
28.4.93	Aluízio Bezerra	15 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 401/93).
29.4.93	Almir Gabriel	de 3 a 6.5 - interesse particular (Req. 407/93).
29.4.93	Almir Gabriel	dia 7.5 - interesse particular (Req. 408/93).
29.4.93	Francisco Rollemberg	dia 30.4 - interesse particular (Req. 409/93).
29,4.93	Luiz Alberto Oliveira	13 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 411/93).
29.4.93	Alfredo Campos	11 dias no mês de abril - tratamento da saúde (Req. 416/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período	
29.4.93	Iram Saraiva	9 dias no mês de abril - tratamento da saúde (Req. 417/93).	
30.4.93	Gilberto Miranda	de 3 a 8.5 - tratamento da saúde (Req. 420/93).	
3.5.93	Marluce Pinto	1 dia em janeiro, 8 dias em fevereiro, 7 dias em março, e 14 dias em abril - interesse particular (Req. 423/93).	
4.5.93	Teotônio Vilela Filho	19 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 426/93).	
4.5.93	Marco Maciel	5 dias em março e 1 dia em abril - interesse particular (Req. 427/93).	
5.5.93	Dirceu Cameiro	dia 6.5 - interesse particular (Req. 439/93).	
5.5.93	Esperidião Amin	dia 29.4 - interesse particular (Req. 440/93).	
5.5.93	José Samey	no período de 8 a 22.5 - Missão do Senado.	
5.5.93	Onofre Quinan	11 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 441/93).	
5.5.93	José Richa	6 dias em novembro de 1992, 10 dias em dezembro de 1992, 8 dias em janeiro, 8 dias em fevereiro, 10 dias em março, e 6 dias em abril de 1993 - interesse particular (Req. 442/93).	
5.5.93	João Rocha	dias 29 e 30 de abril de 1993 - interesse particular (Req. 443/93).	
6.5.93	Francisco Rollemberg	dia 7.5 - interesse particular (Req. 445/93).	
6.5.93	Moisés Abrão	5 dias em janeiro, 6 dias em fevereiro, 10 dias em março, e um dia em abril de 1993 - interesse particular (Req. 446/93).	
13.5.93	Louremberg Nunes Rocha	no período de 12.5 a 2.6 - tratamento da saúde (Req. 459/93).	
13.5.93	Hydekel Freitas	a partir de 14.5, pelo prazo de 20 días - interesse parti- cular (Req. 461/93).	
13.5.93	Josaphat Marinho	dia 14.5 - interesse particular (Req. 462/93).	
14.5.93	Francisco Rollemberg	no período de 18 a 25.5, em Missão do Senado (Req. 469/93).	
14.5.93	Marco Maciel	no dia 7.5 - interesse particular (Req. 470/93).	
14.5.93	Esperidião Amin	no dia 14.5 - interesse particular (Req. 471/93).	

Leitura no Pienário	Senadores	Período	
17.5.93	Jutahy Magalhães	4 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 472/93).	
19.5.93	Josaphat Marinho	nos dias 20 e 21.5 - interesse particular (Req. 473/93).	
19.5.93	Chagas Rodrigues	nos dias 20 e 21.5 - interesse particular (Req. 474/93).	
19.5.93	Almir Gabriel	no período de 20 a 22.5 - Missão do Senado (Req. 475/93).	
19.5.93	Eva Blay	em Missão do Senado (Req. 476/93).	
20.5.93	Albano Franco	no período de 25.5 a 7.6 - interesse particular (Req. 480/93).	
20.5.93	Bello Parga	no período de 10 a 14.5 - tratamento da saúde (Req. 481/93).	
24.5.93	Esperidião Amin	no dia 21.5 - interesse particular (Req. 490/93).	
27,5,93	Alfredo Campos	5 dias no mês de janeiro; 8 oito dias no mês de feve- reiro; 10 dias no mês de março; e um dia no mês de abril, de 1993 - interesse particular (Req. 504/93).	
27.5.93	Alfredo Campos	07 dias no mês de maio de 1993 - Interesse particular (Req. 505/93).	
27.5.93	Esperidião Amin	no dia 28.5 - interesse particular (Req. 507/93).	
27.5.93	Darcy Ribeiro	no período de 30.5 a 6.6 - interesse particular (Req. 508/93).	
28.5.93	Marco Maciel	dia 24.5 - interesse particular (Req. 510/93).	
28.5.93	Antônio Mariz	nos dias 24 a 26.5 - interesse particular (Req. 511/93).	
28.5.93	Chagas Rodrigues	dia 28.5 - interesse particular (Req. 512/93).	
31.5.93	Marco Maciel	dia 31.5 - interesse particular (Req. 514/93).	
1°.6.93	Divaldo Suruagy	nos dias 3, 4, 7, 10, 11, 13, 14, 17, 18, 21, 24, 25, 26, 28 e 31.5 - interesse particular (Req. 522/93).	
1°.6.93	Aluízio Bezerra	nos dias 3, 4, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 26, 28 e 31.5 - interesse particular (Req. 523/93).	
1°.6.93	Josaphat Marinho	nos dias 24 a 28.5 - tratamento da saúde (Req. 527/93).	
2.6.93	João Rocha	no período de 4 a 12.6 - para breve viagem aos Estado Unidos, a convite da BOVESPA (Req. 530/93).	

Leitura no Pienário	Senadores	Período
2.6.93	João França	no período de 7 a 21.6 - interesse particular (Req. 531/93).
2.6.93	Esperidião Amin	no dia 3.6 - interesse particular (Req. 534/93).
2.6.93	Moisés Abrão	10 dias no mês de maio - interesse particular (Req. 535/93).
2.6.93	Esperidião Amin	no período de 4 a 11.6 - interesse particular (Req. 536/93).
3.6.93	Flaviano Melo	no período de 5 a 9.6 - interesse particular (Req 539/93).
3.6.93	Mário Covas	no período de 4 a 12.6 - interesse particular (Req 543/93).
3.6.93	Iram Saraiva	9 dias no mês de maio - interesse particular (Req 544/93).
4.6.93	Marco Maciel	dia 4.6 - interesse particular (Req. 546/93).
7.6.93	Lourival Baptista	no período de 3 a 15.5 - Tratamento da saúde (Req 547/93).
8.6.93	Raimundo Lira	nos días 8 e 9.6 - interesse particular (Req. 550/93).
9.6.93	Albano Franco	no período de 12 a 16.6 - para participar, em Nova Iorque - EUA, de almoço oferecido pelo quadro de diretores da Câmara de Comércio Brasil-Estados Unidos (Rec 560/93).
9.6.93	Carlos Patrocínio	7 dias no mês de maio - interesse particular (Req 561/93).
9.6.93	Carlos Patrocínio	4 dias no mês de junho - interesse particular (Req 562/93).
9.6.93	Onofre Quinan	13 dias no mês de maio - interesse particular (Req 563/93).
14.6.93	Almir Gabriel	no período de 14 a 25.6 - Missão do Executivo (Req 569/93).
14.6.93	Garibaldi Alves Filho	no período de 14 a 25.6 - Missão do Executivo (Req 570/93).
15.6.93	Júnia Marise	nos días 16 e 17.6 - para participar, como palestrante do IX Congresso Mineiro de Vereadores, a realizar-se

Leitura no Plenário	Senadores	Período
16.6.93	Hydekel Freitas	a partir de 18.6, pelo prazo de 12 dias - para participar de evento cultural no Estado da Flórida (Req. 577/93).
16.6.93	Carlos De'Carli	7 dias no mês de abril - interesse particular (Req. 581/93).
16.6.93	Carlos De'Carli	7 dias no mês de maio - interesse particular (Req. 582/93).
17.6.93	Alfredo Campos	dia 15.6 - para participar, como palestrante, no IX Congresso Mineiro de Vereadores, em Belo Horizonte (Req. 588/93).
17.6.93	Alfredo Campos	dia 16.6 - para participar, como palestrante, no Seminá- rio sobre "Perspectivas de Inserção do Brasil no Fluxo Internacional de Investimentos Estrangeiros", em Belo Horizonte (Req. 589/93).
17.6.93	Esperidião Amin	dia 18.6 - para participar, na qualidade de palestrante, do "II ECIC - Encontro Catarinense da Indústria da Construção", a realizar-se em Joinville (Req. 590/93).
21.6.93	Divaldo Suruagy	no período de 21 a 25.6 - para proferir palestra no "Seminário Melhorias das Arrecadações da Administra- ção Municipal", em Caxias do Sul/RS (Req. 597/93).
22.6.93	Pedro Teixeira	no dia 18.6 - para, em companhia de outros parlamenta- res, visitar a Bacia de Campos (Req. 598/93).
22.6.93	Esperidião Amin	no dia 21.6 - para visita à BOVESPA e BM&F (Req. 599/93).
22.6.93	Dirceu Carneiro	no dia 14.6 - participação da Mesa-Redonda "O Merco- sul e os Medicamentos" (Req. 601/93).
23.6.93	Nelson Carneiro	nos dias 16, 17 e 18.6 - tratamento da saúde (Req. 610/93).
24.6.93	Francisco Rollemberg	no dia 25.6 - para tratar de assuntos políticos e administrativos no Estado (Req. 614/93).
.25.6.93	Juvêncio Dias	7 dias no mês de janeiro, 7 dias no mês de fevereiro, 8 dias no mês de março, 2 dias no mês de abril, 7 dias no mês de maio e 8 dias no mês de junho - interesse particular (Req. 616/93).
29.6.93	Alfredo Campos	2 dias no mês de maio e 5 dias no mês de junho - interesse particular (Req. 644/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
29.6.93	Albano Franco	no período de 1 a 12.7 - para participar de reuniões, no Japão, com o Presidente da Comissão Econômica Mista Brasil-Japão e com membros do Keidanren Building (Req. 647/93).
29.6.93	Divaldo Suruagy	nos dias 30.8 e 1º 7 - para participar do Seminário Inter nacional de Administração Municipal, a realizar-se en Aracaju-SE (Req. 648/93).
30.6.93	Francisco Rollemberg	nos dias 1º e 2.7 - para participar do Seminário Interna cional de Administração Municipal, promovido pela As sociação Brasileira de Municípios - SE (Req. 657/93).
30.6.93	Onofre Quinan	no período de 1º a 9.8 - interesse particular (Req 658/93).
1°.7.93	Júnia Marise	nos dias 4, 7, 11 e 21 - interesse particular (Req 663/93).
6.7.93	Marco Maciel	no dia 2.7 - para participar, em Cuiabá-MT, de Encontro do PFL na Região Centro-Oeste (Req. 674/93).
6.7.93	Dario Pereira	7 dias no mês de junho - interesse particular (Req 675/93).
6.7.93	Moisés Abrão	7 dias no mês de junho - interesse particular (Req 682/93).
7.7.93	Dirceu Cameiro	no dia 24.6 - participar da 1ª Conferência dos Trabalha dores do Mercosul e 3º Encontro dos Trabalhadores Pa peleiros do Mercosul (Req. 694/93).
8.7.93	Gilberto Miranda	no período de 12 a 16.7 - tratamento da saúde (Req 698/93).
8.7.93	Eduardo Suplicy	no período de 10 a 30.7 - Missão do Senado (Req 701/93).
12.7.93	Divaldo Suruagy	nos días 1 a 4, 7, 9, 11, 14 e 28.7 interesse particula (Req. 727/93).
12.7.93	Marco Maciel	no dia 12.7 - para participar de conferência no Recifi (Req. 728/93).
13.7.93	Nabor Júnior	no período de 1º a 9.7 - tratamento da saúde (Rec 729/93).
2.8.93	Dario Pereira	no período de 1º a 7.8 - participar, atendendo a convit oficial, do Programa de Visitas Profissionais Washington - como Presidente da Comissão de Serv ços de Infra-Estrutura (Req. 730/93).

	Leitura no Plenário	Senadores	Período
	2.8.93	Marluce Pinto	6 (seis) dias no mês de junho e 1 (um) dia no mês de julho - interesse particular (Req. 731/93).
	4.8.93	João Rocha	no período de 2 a 6.8, por motivo de doença em pessoa da família.
	5.8.93	Moisés Abrão	5 (cinco) dias no mês de julho - interesse particular (Req. 739/93).
	6.8.93	Mauro Benevides	no período de 7 a 15.8 - interesse particular - em via- gem ao estrangeiro, atendendo convite de nações ami- gas (Req. 742/93).
	6.8.93	Marco Maciel	no dia 9.8 - para participar, em São Paulo, de palestras e seminário (Req. 744/93).
	10.8.93	Dirceu Cameiro	nos dias 10 e 11.8 - para participar, na qualidade de Se- cretário-Geral da Comissão Parlamentar Conjunta do Mercosul, Seção Brasileira, da reunião da Mesa Direto- ra, em Assunção - Paraguai (Req. 749/93).
	11.8.93	Esperidião Amin	no dia 2.8 - para participar, como palestrante com o tema "Administração Municipal: Políticas Urbanas", na cidade de Campinas - SP (Req. 754/93).
989	11.8.93	Odacir Soares	nos dias 2 a 6, 9, 10 e 11.8 - interesse particular (Req. 755/93).
19	13.8.93	Francisco Rollemberg	no dia 13.8 - para participar, na qualidade de Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, de reuniões políticas naquele Estado (Req. 761/93).
	19.8.93	Francisco Rollemberg	no dia 20.8 - para participar de reuniões políticas em Sergipe, bem como solenidade de assinaturas de con- vênios com prefeituras municipals (Req. 771/93).
11000	19.8.93	Josaphat Marinho	no dia 19 e 20.8 - interesse particular (Req. 772/93).
	19.8.93	Juvêncio Dias	no período de 20 a 24.8 - para participar de diligências na Região Sul - Porto Alegre - RS, como membro titular
100	11 24		de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito (Req. 776/93).
250	19.8.93	Lourival Baptista	no período compreendido entre os dias 20 e 23.8, para participar, como membro titular de CPMI, de diligência na Região Sul, em Porto Alegre - RS (Req. 780/93).
	19.8.93	Carlos Antônio De'Carli	6 (seis) dias no mês de agosto - interesse particular (Req. 784/93).
	24.8.93	Alfredo Campos	nos dias 2 e 12.7, 9, 13 e 20.8 - interesse particular. (Req. 790/93).

Leitura no Plenário	Senadores	Período	
25.8.93	Alfredo Campos	no dia 23.8 - para participar da Comissão Mista para o Estudo do Desequilíbrio Econômico Inter-Regional Brasileiro, na cidade de Montes Claros - MG (Req. 791/93).	
26.8.93	Marco Maciel	no dia 27.8 - para participar, em Olinda-PE, de soleni- dade na UNESCO, e proferir palestra para o curso de Extensão Cultural da Mulher, no Círculo Militar do Reci- fe (Req. 796/93).	
26.8.93	Luiz Alberto Oliveira	nos dias 9 a 13, 16, 17, 20, 13 e 14.8 - para participar de contatos políticos no seu Estado, como Presidente do Diretório Regional do PTB (Req. 797/93).	
26.8.93	Francisco Rollemberg	no dia 27.8 - para tratar de assuntos políticos adminis- trativos no seu Estado (Req. 798/93).	
26.8.93	Júnia Marise	nos dias 10, 19, 20 e 23.8 - para atender compromissos em seu Estado e participar da reunião de Comissão Mista do Congresso em Montes Claros - MG (Req. 799/93).	
26.8.93	Esperidião Amin	no dia 30.8 - para proferir palestra no Seminário sobre "A Reforma da Previdência Social", na cidade São Paulo (Req. 801/93).	
26.8.93	Lourival Baptista	no período compreendido entre os dias 27 e 30.8 - para participar de diligência na cidade de Natal - RN, como membro de CPMI (Req. 802/93).	
26.8.93	José Samey	no período de 19 a 30.8 - interesse particular (Req. 803/93).	
26.8.93	Esperidião Amin	no dia 31.8 - para participar do XVIII Encontro Catarinense de Hospitais, na cidade de Joinvile - SC (Req. 804/93).	
26.8.93	Pedro Teixeira	no dia 27.8 - para participar de CPMI em Natal - RN (Req. 805/93).	
27.8.93	Jutahy Magalhães	no período de 30.8 a 3.9 - interesse particular (Req. 808/93).	
31.8.93	Márcio Lacerda	nos dias 2, 4 a 6, 10, 12, 13, 20, 23 e 25.8 - para atender a compromissos parlamentares e partidários nesta Capital e no seu Estado (Req. 810/93).	
1°.9.93	Moisés Abrão	10 (dez) dias no mês de agosto - interesse particular (Req. 841/93).	
1°.9.93	Teotônio Vilela Filho	9 (nove) dias no mês de agosto - em visita a diversos Municípios do Estado de Alagoas (Req. 856/93).	

Leitura no Plenário	Senadores	Período	
2.9.93	Rachid Saldanha Derzi	a partir do dia 13.9, durante doze dias - Missão do Se- nado (Req. 862/93).	
2.9.93	Marluce Pinto	9 (nove dias no mês de agosto - interesse particular (Req. 884/93).	
6.9.93	Élcio Alvares	no período de 1 a 3.9 - tratamento da saúde (Req. 872/93).	
6.9.93	João França	no período de 8 a 14.9 - interesse particular (Req. 873/93).	
6.9.93	José Samey	no período de 3 a 9.9 - interesse particular (Req. 874/93).	
8.9.93	Francisco Rollemberg	no dia 10.9 - para participar de solenidade no município de Canindé do São Francisco, em Sergipe (Req. 876/93).	
8.9.93	Josaphat Marinho	nos dias 9 e 10.9 - para participar, como conferencista, no XXI Congresso Brasileiro de Magistrados, na cidade de Vitória - ES (Req. 877/93).	
10.9.93	Lourival Baptista	no período de 9 a 13.9 - para participar de diligência em Cuiabá-MT, como membro titular de CPMI (Req. 878/93).	
10.9.93	Marco Maciel	nos dias 8 e 10.9 - para participar, no Rio de Janeiro, de mesa redonda sobre a revisão constitucional e proferir palestra, no Recife, sobre "Revisão Constitucional: os prós e os contras" (Req. 879/93).	
14.9.93	Ruy Bacelar	no período de 12 a 23.9 - Missão do Senado (Req. 883/93).	
14.9.93	João Calmon	no período de 12 a 23.9 - para participar, como membro da União Interparlamentar, da 90º Conferência Interpar- lamentar, em Camberra, Austrália (Req. 884/93).	
14.9.93	Júnia Marise	a partir do día 12.9, pelo prazo de 15 días, para parti par, como Delegada, da 90º Conferência Interparlame tar, em Camberra, Austrália (Req. 885/93).	
14.9.93	Flaviano Melo	no período de 16 a 20.9 - interesse particular (Req. 886/93).	
14.9.93	Ronaldo Aragão	de 14 a 30.9 - para desempenhar missão, como mei bro da Delegação Brasileira à 90ª Conferência Interpa- lamentar, em Camberra, Austrália (Req. 891/93).	
15.9.93	Teotônio Vilela Filho	no período de 1º a 7.8 - Missão do Senado (Req. 898/93).	

Leitura no Pienário	Senadores	Período
15.9.93	José Samey	no período de 15 a 20.9 - interesse particular (Req. 900/93).
16.9.93	Josaphat Marinho	nos dias 17, 20 e 21.9 - para participar, como conferencista, de Seminário sobre Revisão Constitucional, em Natal - RN, de um Congresso sobre Educação e de Seminário sobre Revisão Constitucional, em Salvador-BA (Req. 903/93)
16.9.93	Teotônio Vilela Filho	a partir do dia 24.9, pelo prazo de cinco dias, para inte- grar comitiva do Ministério da Marinha em viagem à base brasileira na Antártida (Req. 904/93).
16.9.93	Márcio Lacerda	no período de 16 a 22.9, a fim de participar da "Viagem pela Integração Sul-americana", promovida pela Federação das Indústrias do Estado do Mato Grosso, até a cidade de Santa Cruz de La Sierra, na Bolívia (Req. 905/93).
16.9.93	João França	no período de 20 a 25.9 - a fim de visitar a base brasi- leira na Antártida, a convite do Ministro da Marinha (Req. 906/93).
16.9.93	Divaldo Suruagy	a partir de 28.9 a 18.10 - para presidir Delegação de Prefeitos e Parlamentares que vai participar do curso na República Federal da Alemanha sobre "A Cooperação Intermunicipal - Associações Municipais" (Req. 912/93).
16.9.93	Dirceu Cameiro	no período de 17 a 21.9 - para participar de eventos junto às faculdades catarinenses de UNOESC (Videira), UDESC e UNIPLAC (Lages) sobre MERCOSUL, na qualidade de Secretário-Geral da Comissão Parlamentar Brasileira (Req. 913/93).
20.9.93	Esperidião Amin	no dia 17.9 - para proferir palestra na Universidade Re- gional de Blumenau (Req. 917/93).
20.9.93	Esperidião Amin	no dia 20.9 - para participar de reunião com Lideranças Empresariais, na Associação Comercial e Industrial de Blumenau (Req. 918/93).
20.9.93	Francisco Rollemberg	no período de 16 a 27.9 - tratamento da saúde (Req. 919/93).
21.9.93	Luiz Alberto Oliveira	8 (oito) dias no mês de setembro - para realizar contatos políticos com integrantes do seu partido, como Presidente do Diretório Regional (Req. 920/93).
21.9.93	José Sarney	nos dias 21 a 27.9 - interesse particular (Req. 921/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período	
21.9.93	Dirceu Cameiro	nos días 23 e 24.9 - para visita ao Centro da Indústria do Estado do Amazonas - CIEAM, como Secretário Geral da Comissão Parlamentar Conjunta do MERCOSUL (Req. 927/93).	
23.9.93	João Rocha	no período de 25 a 30.9 - para breve viagem aos Esta- dos Unidos como membro da Delegação que participará da Assembléia Geral do FMI (Req. 1.004/93).	
23.9.93	João Rocha	no período de 2 a 10.10 - para breve viagem à França e Espanha, a convite da Embaixada da Espanha, Departamento Oficial de Turismo Francês e Associação Brasileira de Agências de Viagens (Req. 1.005/93).	
27.9.93	Divaldo Suruagy	14 (quatorze) dias no mês de agosto - interesse particular (Req. 1.013/93).	
27.9.93	Divaldo Suruagy	5 (cinco) dias no mês de setembro - interesse particular (Req. 1.014/93).	
27.9.93	Esperidião Amin	no dia 24.9 - para participar da eleição da Diretoria e Conselho Consultivo do Instituto Histórico e Geográfico de Santa Catarina (Req. 1.015/93).	
27.9.93	Esperidião Amin	no dia 27.9 - para proferir palestra na Fundação Educa- cional Regional de Jaraguá-SC, sobre o tema "A Ad- ministração por Excelência", na Semana do Administra- dor (Req. 1.016/93).	
28.9.93	Nelson Wedekin	no período de 27.9 a 3.12 - missão do Executivo (Req. 1.021/93).	
28.9.93	Jonas Pinheiro	no período de 26 a 30.9 - para desempenhar missão do Executivo (Req. 1.022/93).	
28.9.93	Josaphat Marinho	nos dias 30.9 e 1º.10 - para participar, como conferencista, das comemorações do centenário de nascimento de Alceu Amoroso Lima (Tristão de Athayde), na Academia de Letras da Bahia (Req. 1.026/93).	
28.9.93	Rachid Saldanha Derzi	no período de 27.9 a 1º.10 - breve visita às bases políticas no Estado do Mato Grosso do Sul (Req. 1.027/93).	
30.9.93	Odacir Soares	nos dias 1 a 3, 6, 8 a 10, e 17.9 - interesse particular (Req. 1.028/93).	

Leitura no Plenário	Senadores	Período
30.9.93	Darcy Ribeiro	no período de 6 a 27.9 - atender compromissos assumi- dos com a divulgação do PLS nº 304/91 - cumprir obri- gação acadêmica nas exéquias do Dr. Austregésilo de Athayde e atender a programação inadiável com a im- plantação da Universidade Estadual Norte-Fluminense - UENF, na cidade de Campos dos Goitacazes, RJ (Req. 1.029/93).
30.9.93	Eva Blay	nos dias 3, 6, 8, 9, 10, 13, 16, 17, 20, 21, 24 e 27.9 - para atender compromissos no Estado do Ceará (Req. 1.030/93).
30.9.93	Antônio Mariz	no período de 13 a 28.9 - tratamento da saúde (Req. 1.031/93).
30,9.93	Marco Maciel	no dia 1º.10 - para proferir palestra no Recife (Req. 1.032/93).
30.9.93	Moisés Abrão	9 (nove) dias no mês de setembro - interesse particular (Req. 1.033/93).
30.9.93	Jutahy Magalhães	nos días 2, 4, 5, 13, 14, 15 e 18.10 - interesse particular (Req. 1.034/93).
30.9.93	Alfredo Campos	2 (dois) dias no mês de agosto e 10 (dez) dias no mês de setembro - interesse particular (Req. 1.035/93).
8.10.93	Mansueto de Lavor	no período de 10 a 16.10 - Missão do Senado (Req. 1.042/93).
8.10.93	Francisco Rollemberg	nos dias 8 e 11.10 - para tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos naquele Estado (Req. 1.043/93).
8.10.93	Esperidião Amin	no dia 1º.10 - quando participou do Seminário "Questões da Revisão Constitucional", na Universidade Federal de Santa Catarina (Req. 1.044/93).
8.10.93	Levy Dias	13 dias no mês de agosto - interesse particular (Req. 1.045/93).
8.10.93	Esperidião Amin	no dia 4.10 - quando esteve participando de palestra so- bre o tema "Revisão Constitucional", em Joinville - SC (Req. 1.046/93).
8.10.93	Levy Dias	8 dias no mês de setembro - interesse particular (Req. 1.047/93).
8.10.93	Esperidião Amin	no dia 8.10 - para participar do 29º FONSET - Fórum Nacional de Secretários do Trabalho, em Florianópolis (Req. 1.048/93).

Leitura no Plenário	Senadores	Período
8.10.93	Teotônio Vilela Filho	no período de 27.9 a 1º.10 - tratamento da saúde (Req. 1.049/93).
11.10.93	Beni Veras	Missão do Senado (Req. 1.053/93).
15.10.93	Rachid Saldanha Derzi	no período de 18 a 22.10 - interesse particular (Req. 1.055/93).
15.10.93	Francisco Rollemberg	no dia 15.10 - para visitar o Centro de Tecnologia da Cooperativa de Produtores de Cana, Açúcar e Álcool do Estado de São Paulo (Req. 1.056/93).
15.10.93	Esperidião Amin	no dia 15.10 - para participar de conferência sobre "A Reforma Constitucional dos Campos Políticos, Econômicos e Psicossocial", na Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra - ADESG, em Florianópolis (Req. 1.057/93).
15.10.93	Esperidião Amin	no dia 18.10 - para participar do "4º Ciclo de Palestras de Administração" e "8º Encontro de Controle de Qualidade", proferindo palestra sobre o tema "Revisão Constitucional" na Universidade Estadual de Ponta Grossa,, no Estado do Paraná (Req. 1.058).
18.10.93	Pedro Teixeira	no período compreendido entre os dias 8 e 14.10 - tra- tamento de saúde (Req. 1.059/93).
18.10.93	Hydekel Freitas	no período de 14 a 16.10 - Missão do Senado (Req. 1.060/93).
18.10.93	Alfredo Campos	no período de 14 a 16.10 - Missão do Senado (Req. 1.061/93).
18.10.93	Márcio Lacerda	no período de 16 a 27.10 - Missão do Senado (Req. 1.062/93).
19.10.93	Dirceu Cameiro	no dia 15.10 - quando proferiu palestra sobre o MER- COSUL no 1º Seminário Estadual de Desenvolvimento Rural, realizado em Lages - SC (Req. 1.067/93).
21.10.93	Josaphat Marinho	no dia 21.10 - para participar, como conferencista, do "IV Forum Nacional de Direito Constitucional", promovido pela Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, em Belo Horizonte (Req. 1.072/93).
21.10.93	Valmir Campelo	nos dias 22 e 25.10 - para participar do "XX Congresso Brasileiro da Indústria de Panificação e Confeitarias", em Gramado - RS (Req. 1.073/93).
25.10.93	Antônio Mariz	no período de 25.10 a 10.11 - Missão do Senado (Req. 1.076/93).

Leitura no Plenário	Senadores	Período
25.10.93	Esperidião Amin	no dia 25.10 - para receber do título de "Cidadão Lageano", na Câmara de Vereadores do Município de Lages (Req. 1.077/93).
27.10.93	Lourival Baptista	no período de 27.10 a 8.11 - para assistir em Nova lorque, como convidado, a solenidade de entrega do título de "O Homem do Ano" pela Câmara de Comércio Brasil-Estados Unidos, ao Senhor Erling Lorentzen (Req. 1.078/93).
27.10.93	Cid Sabóla de Carvalho	11 dias no mês de outubro - interesse particular (Req. 1.079/93).
28.10.93	Gilberto Miranda	no período de 30.10 a 3.11 - tratamento da saúde (Req. 1.090/93).
29.10.93	Francisco Rollemberg	no dia 1º.11 - para tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal, em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos no Estado (Req. 1.094/93).
29.10.93	Alfredo Campos	6 (seis) dias no mês de outubro - interesse particular (Req. 1.095/93).
1°.11.93	Esperidião Amin	no dia 29.10 - para proferir palestra sobre a Revisão Constitucional do "III Encontro Nacional dos Órgãos da Terra, em Florianópolis" (Req. 1.096).
1*.11.93	Amir Lando	07 (sete) dias no mês de outubro - para proferir palestra em municípios do Estado de Rondônia e cumprir programações pertinentês à Comissão Parlamentar Mista de Inquérito relativa ao Programa Nacional de Desestatização (Req. 1.097/93).
4.11.93	Áureo Mello	16 (dezesseis) dias no mês de outubro - interesse particular (Req. 1.099/93).
4.11.93	Márcio Lacerda	no período de 28 a 31.10 - para cumprir compromissos parlamentares em Nova Iorque (Req. 1.100/93).
5.11.93	Esperidião Amin	no dia 5.11 - a fim de participar da posse da Diretoria da Câmara Catarinense da Indústria da Construção, no Município de Itajal - SC (Req. 1.105/93).
8.11.93	Louremberg Nunes Rocha	15 (quinze) dias no mês de outubro - para tratar de assuntos partidários em seu Estado (Req. 1.107/93).
8.11.93	Esperidião Amin	no dia 8.11 - para participar de "Reunião do Fórum Catarinense e Colegiado do Governo de Santa Catarina", em Florianópolis (Req. 1.108/93).
8.11.93	João Rocha	no período de 5 a 9.11 - interesse particular (Req. 1.109/93).

Leitura no Plenário	Senadores	Período
9.11.93	Mário Covas	no período de 22.10 a 1º.11 - para tratamento da saúde (Req. 1.110/93).
9.11.93	Dirceu Cameiro	no dia 8.11 - para proferir palestra sobre o MERCOSUL, no Seminário de Formação Sócio-Política, no Estado de Santa Catarina (Req. 1.111/93).
9.11.93	Levy Dias	11 (onze) dias no mês de outubro - interesse particular (Req. 1.112/93).
9.11.93	Teotônio Vilela Filho	8 (oito) dias no mês de outubro - para realizar visitas a diversos municípios do Estado de Alagoas (Req. 1.113/93).
9.11.93	Moisés Abrão	10 (dez) dias no mês de outubro - interesse particular (Req. 1.114/93).
9.11.93	Amir Lando	3 (três) dias no mês de outubro - para proferir palestra para os estagiários da Escola Superior de Guerra e cumprir programação pertinente à CPMI da Desestatização, na cidade do Rio de Janeiro (Req. 1.116/93).
9.11.93	Gilberto Miranda	no período de 12 a 15.11 - para tratamento da saúde (Req. 1.118/93).
10.11.93	Eduardo Suplicy	no período compreendido entre os dias 9 e 11.11 - para tratar de assunto do interesse da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito que apura denúncias sobre manipulações na elaboração e na execução do orçamento da União, nos Estados Unidos da América (Req. 1.139/93).
11.11.93	Raimundo Lira	nos días 5, 8 e 9.11 - para participar de evento do MERCOSUL na Argentina (Req. 1.143/93).
11.11.93	Amir Lando	no período de 16 a 18.11 - para proferir palestras sobre privatização (Req. 1.148/93).
17.11.93	Ronan Tito	nos días 17 e 18.11 - interesse particular (Req. 1.156/93).
18.11.93	Esperidião Amin	no dia 12.11 - para proferir palestra sobre "Revisão Constitucional", no Município de Pomerode, SC (Req. 1.158/93).
18.11.93	Dirceu Carneiro	nos dias 11 e 12.11 - para proferir palestra sobre o MERCOSUL no Seminário Regional "Meio Ambiente no Planejamento Municipal e no Plano Diretor", em Campo Mourão, Paraná (Req. 1.159/93).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
19.11.93	Marco Maciel	no dia 19.11 - para pronunciar palestra sobrea "A situação liberal do País frente à Reforma Constitucional", na 4º Reunião do Conselho Liberal da Fundação Friedrich-Naumann e participar da pose da Comissão Executiva do PFL, em São Paulo (Req. 1.167/93).
19.11.93	Divaldo Suruagy	'no período de 22 a 24.11 - para participar do "Seminário Internacional de Administração Pública", em Curitiba (Req. 1.168/93).
24.11.93	Júlio Campos	08 (oito) dias no mês de novembro - interesse particular (Req. 1.196/93).
24.11.93	Louremberg Nunes Rocha	10 (dez) dias no mês de novembro - para tratar de assuntos partidários no seu Estado (Req. 1.197/93).
24.11.93	Darcy Ribeiro	06 (seis) dias no mês de novembro - para proferir palestras e participar de debates sobre projetos de leis que dispõem sobre a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - LDB (Req. 1.198/93).
24.11.93	Francisco Rollemberg	no dia 22.11 - para tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos naquele Estado (Req. 1.199/93).
24.11.93	Dirceu Carneiro	no dia 19.11 - para atender convite para proferir palestra a respeito do Mercosul na V Jornada de Estudos Sociais da Universidade do Extremo Sul Catarinense - UNESC, em Criciúma - SC (Req. 1.200/93).
24.11.93	Odacir Soares	09 (nove) dias no mês de novembro - interesse particular (Req. 1.201/93).
24.11.93	Júnia Marise	06 (seis) dias no mês de novembro - para participar de debates e palestras sobre a Revisão Constitucional, em Minas Gerais (Req. 1.202/93).
25.11.93	Marluce Pinto	09 (nove) dias no mês de setembro, 11 (onze) dias no mês de outubro, e 08 (oito) dias no mês de novembro - interesse particular (Req. 1.204/93).
25.11.93	José Fogaça	nos dias 28 e 29.11 - para acompanhar, em missão oficial, a delegação presidida pelo Ministro da Fazenda em viagem a Toronto, Canadá, com a finalidade de participar das cerimônias de assinatura do Acordo da Dívida Externa do Brasil com os Bancos Credores (Req. 1.205/93).

Leitura no Plenário	Senadores	Período
25.11.93	Divaldo Suruagy	no período de 29.11 a 2.12 - para participar de Seminário Internacional de Administração Pública em Recife - PE, promovido pela Fundação Alemã para o Desenvolvimento Internacional e Associação Brasileira de Municípios (Req. 1.229/93).
25.11.93	José Samey	no período de 26 a 30.11 - interesse particular (Req. 1.230/93).
29.11.93	Esperidião Amin	no período de 27 a 30.11 - para acompanhar o Senhor Ministro da Fazenda, em viagem oficial ao Canadá (Req. 1.231/93).
29.11.93	Carlos De'Carli	nos dias 1, 3 a 5, 8 a 10 e 12.11 - tratamento da saúde (Req. 1.232/93).
1.12.93	Alfredo Campos	no período de 9 a 11.11 - tratamento da saúde (Req. 1.362/93).
1.12.93	Odacir Soares	no período de 28.11 a 2.12 - Missão do Senado (Req. 1.364/93).
1.12.93	Epitácio Cafeteira	no período de 27.11 a 12.12 - Missão do Senado (Req. 1.365/93).
1.12.93	Amir Lando	nos dias 3, 6 e 7.12 - para participar de diligências da Comissão Mista de Inquérito da Desestatização (Req. 1.366/93).
1.12.93	Eva Blay	no dia 1º.12 - para participar, no Rio de Janeiro, do lançamento da Revista nº 2 de Estudos Feministas e de debate sobre Projeto de Lei (Req. 1.367/93).
1.12.93	Alfredo Campos	10 (dez) dias no mês de novembro - interesse particular (Req. 1.368/93).
1.12.93	Coutinho Jorge	12 (doze) dias no mês de novembro - para atender compromissos no Estado do Pará (Req. 1.369/93).
6.12.93	Carlos De'Carli	no período de 19 a 2611 - tratamento da saúde (Req. 1.379/93).
6.12.93	Esperidião Amin	no dia 3.12 - para participar de mesa redonda na Universidade Federal de Santa Catarina, sobre o tema: Parlamento, Sociedade Civil e Cidadania (Req. 1.380/93).
6.12.93	Levy Dias	09 (nove) dias no mês de novembro - interesse particular (Req. 1.381/93).

no Plenário	Senadores	Período
6.12.93	Esperidião Amin	no dia 6.12 - para participar do "Simpósio sobre o Plano Metropolitano", no Instituto Catarinense de Estado e Pesquisas Integradas em Florianópolis (Req. 1.382/93).
8.12.93	Chagas Rodrigues	no período de 4 a 21.12 - Missão do Executivo (Req. 1.383/93).
8.12.93	Magno Bacelar	no período de 4 a 21.12 - Missão do Executivo (Req. 1.384/93).
8.12.93	Nabor Júnior	no período de 3 a 18.12 - Missão do Executivo (Req. 1.385/93).
8.12.93	Jonas Pinheiro	no período de 7 a 22.12 - Missão do Executivo (Req. 1.386/93).
8.12.93	Dirceu Cameiro	nos dias 2 e 3.12 - para participar de reunião das Mesas Diretoras do MERCOSUL, em Montevidéu - Uruguai (Req. 1.387/93).
13,12,93	Carlos Patrocínio	no período de 10 a 22.11 - Missão do Executivo (Req. 1.393/93).
14.12.93	Coutinho Jorge	no período de 11 a 22.12 - Missão do Executivo (Req. 1.416/93).
14.12.93	João Rocha	no período de 23.12.93 a 3.1.94 - interesse particular (Req. 1.417/93).
15.12.93	Darcy Ribeiro	no período de 20.12.93 a 3.1.94 - paraparticipar de um seminário sobre novas tecnologias de educação à distância, a realizar-se em Lisboa - Portugal (Req. 1.419/93).
15.12.93	Raimundo Lira	nos dias 15 a 17, e 20 a 23.12 - para participar, na Paraíba, de solenidades nas cidades de João Pessoa e Campina Grande (Req. 1.426/93).
15.12.93	Eva Blay	no período compreendido entre os dias 24.12.93 a 10.1.94 - interesse particular (Req. 1.427/93).

F - MISSÕES

a) do Senado

1) no País.

Plenário	Senadores	Histórico
13.4.93	Esperidião Amin	Designado para representar o Senado no Seminário de Cooperação Econômica entre o Brasil e a Alemanha, no período de 21 a 25.4 a realizar-se em Santa Catarina.

2) no Exterior

Plenário	Senadores	Histórico
31.3.93	Márcio Lacerda	Designado para, como representante do Senado, participar do "Encuentro Interparlamentario-Empresarial de los Países del Cono Sur da América", em Arica, Chile, no período de 27.3 a 10.4.
1.4.93	João Calmon	Designado para participar da 89ª Conferência Interparlamentar, em Nova Delhi, no período de 1º a 19.4.93.
1.4.93	Guilherme Palmeira	Designado para participar da 89ª Conferência Interparlamentar a realizar-se em Nova Delhi, no período de 12 a 17.4.
5.4.93	Magno Bacelar	Designado para participar da 89ª Conferência Interparlamentar a realizar-se em Nova Delhi, no período de 12 a 17.4.93.
7.4.93	Ruy Bacelar	Designado para participar da 89ª Conferência Interparlamentar a realizar-se em Nova Delhi, Índia, no período de 9 a 23.4.93.
27.4.93	Eva Blay	Designada para, como representante do Senado, integrar a delegação brasileira à Conferência Latino-Americana sobre População e Desenvolvimento, a realizar-se no México, no período de 29.4 a 4.5.
27.4.93	César Dias	Designado para integrar a delegação brasileira à 89ª Conferência Interparlamentar, em Nova Delhi.
5.5.93	José Samey	Designado para representar o Senado na Reunião Plenária do Inter Action Council, a realizar-se em Xangai, República da China, no período de 8 a 22.5.

Plenário	Senadores	Histórico
13,5,93	Beni Veras	Designado para representar o Senado no Seminário sobre a Previdência Social, a realizar-se em Genebra, no período de 17 a 19 de maio.
14.5.93	Francisco Rollemberg	Designado para representar o Senado no Simpósio "Parlamento Guardião dos Direitos Humanos", a ser realizado em Budapest, Hungria, no período de 18 a 28.5.
19.5.93	Almir Gabriel	Designado para representar o Senado na "Reunion para la Actualizacion sobre Control de la Malaria en los Paises de America Latina Miembros del Pacto Amazônico y Guatemala", a realizar-se de 20 a 22 de maio, na Colômbia.
19.5.93	Eva Blay	Designada para representar o Senado no Seminário Internacional sobre Políticas Sociais para a Mulher em Países da América Latina.
25.5.93	Mansueto de Lavor	Designado para representar o Senado, como Ob- servador Parlamentar na 80ª Reunião da Conferên- cia Internacional do Trabalho, da OIT, a realizar-se no período de 2 a 22 de julho de 1993, em Genebra, Suíça.
29.6.93	Alfredo Campos. Irapuan Costa Júnior Lavoisier Maia	Designados para representar o Senado em visita ao Reino Unido, como convidados do Parlamento Britânico.
8.7.93	Eduardo Suplicy	Designado para representar o Senado no Seminário sobre "The Post Keynesian Workshop", a realizar-se na University of Tennessee nos Estados Unidos da América, no período compreendido entre os dias 10 e 30 de julho.
13.7.93	Ronan Tito Chagas Rodrigues Luiz Alberto Oliveira	Designados para integrarem a Delegação Brasileira à Conferência Internacional a realizar-se em Londres, na Loughborough University of Technology, no período de 14 a 18.7.
25.8.93	José Richa Rachid Saldanha Derzi Esperidião Amin Onofre Quinan	Designados para comporem Comissão destinada a visitar o Líbano, no período de 3 a 12.9, a convite formulado pelo Presidente da Câmara dos Deputados daquele País.
2.9.93	Rachid Saldanha Derzi	Designado para compor a Delegação do Brasil à Nonagésima Conferência da União Interparlamen- tar, a realizar-se em Camberra, Austrália.

Plenário	Senadores	Histórico
14.9.93	Ruy Bacelar	Designado para participar, como Presidente do Gru- po Brasileira da União Interparlamentar e Chefe da Delegação Brasileira, da 90º Conferência Interpar- lamentar, a realizar-se em Camberra, Austrália, no período de 12 a 23.9.
14.9.93	João Calmon	Designado para participar, como membro da União Interparlamentar, da 90º Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, Austrália, no período de 12 a 23.9.
14.9.93	Júnia Marise	Designada para participar, como Delegada, da 90º Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, Austrália.
14.9.93	Ronaldo Aragão	Designado para participar da Delegação Brasileira à 90ª Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, Austrália, no período de 14 a 30.9.
15.9.93	Teotônio Vilela Filho	Designado para representar o Senado Federal, no período de 1º a 7 de agosto, no Programa de Visitas Profissionais a Washington, promovido pelo Governo dos Estados Unidos.
8.10.93	Mansueto de Lavor	Designado pelo Senado Federal para participar, a convite do Ministério da Integração Regional, da Missão Brasileira que fará viagem de estudo e trabalho aos Estados Unidos, incluindo visita a um distrito de conservação de água e irrigação no Estado do Colorado, e um Seminário sobre Irrigação, Política de Águas e Implicações Legais, na sede do Banco Mundial, em Washington, no período de 10 a 16 de outubro.
11.10.93	Beni Veras	Designado pelo Senado Federal para participar, a convite do Ministério da Integração Regional, da Missão Brasileira que fará viagem de estudo e trabalho aos Estados Unidos, incluindo visita a um distrito de conservação de água e irrigação no Estado do Colorado, e um Seminário sobre Irrigação, Política de Águas e Implicações Legais, na sede do Banco Mundial, em Washington.
18.10.93	Hydekel Freitas	Designado para representar o Senado na Reunião de Presidentes de Comissões de Defesa Nacional, dos países do Cone Sul, a realizar-se em Buenos Aires, Artentina, de 14 a 16.10.
18.10.93	Alfredo Campos	Designado para representar o Senado na Reunião de Presidentes de Comissões de Defesa Nacional, dos países do Cone Sul, a realizar-se em Buenos Aires, Artentina, de 14 a 16.10.

Plenário	Senadores	Histórico
18.10.93	Márcio Lacerda	Designado para representar o Senado na Conferência Interparlamentar "Um Diálogo Norte-Sul por um Mundo Próspero", promovido pelo Grupo Canadense da União Interparlamentar, a realizar-se em Ottawa, Canadá, no período de 16 a 27.10.
4.11.93	José Fogaça	Designado para, em missão com que foi distinquido, representar o Senado, em viagem de representação parlamentar, atendendo a convite oficial do Governo Britânico, no período de 1º a 10 de novembro.
25.11.93	José Fogaça	Designado para representar o Senado, acompa- nhando, em missão oficial, a delegação presidida pelo Ministro da Fazenda em viagem a Toronto, Canadá, nos dias 28 e 29.11, com a finalidade de participar das cerimônias de assinatura de Acordo da Dívida Extema do Brasil com os Bancos Credo- res.
29.11.93	Esperidião Amin	Designado para representar o Senado, acompa- nhando, em viagem oficial ao Canadá, o Senhor Ministro da Fazenda.

b) do Executivo

Plenário	Senadores	Histórico
14.6.93	Almir Gabriel	Designado, pelo Presidente da República, para representar o Brasil na Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena, de 14 a 25 de junho.
14.6.93	Garibaldi Alves Filho	Designado, pelo Presidente da República, para representar o Brasil na Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena.
28.9.93	Nelson Wedekin	Designado, pelo Presidente da República, para participar da Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, na qualidade de Observador Parlamentar.

Plenário	Senadores	Histórico
28.9.93	Jonas Pinheiro	Designado, pelo Presidente da República, para integrar a Delegação que representará o Brasil na Reunião Anual Conjunta das Assembléias de Governadores do Fundo Monetário Internacional e Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento, e das reuniões do Grupo Intergovernamental dos Vinte e Quatro sobre Assuntos Monetários Internacionais e dos Comitês Interino e de Desenvolvimento, que serão realizados em Washington, Estados Unidos da América, no período de 26 a 30.9.
25.10.93	Antônio Mariz	Designado para, como Observador Parlamentar, participar da XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, em Nova Iorque, no período de 25.10 a 10.11.
1.12.93	Odacir Soares	Designado para, como Observador Parlamentar, integrar a Delegação do Brasil à 48ª Assembléia Geral da ONU, em Nova Iorque, EUA. (Req. 1.364/93).
1.12.93	Epitácio Cafeteira	Designado para, como Observador Parlamentar, integrar a Delegação do Brasil à 48ª Assembléia Geral da ONU, em Nova Iorque, EUA. (Req. 1.365/93)
8.12.93	Chagas Rodrigues	Designado para participar da negociação da Rodada Uruguai do GATT, no período de 4 a 21.12, em Genebra, Suíça.
8.12.93	Magno Bacelar	Designado para participar da negociação da Rodada Uruguai do GATT, no período de 4 a 21.12, em Genebra, Suíça.
8.12.93	Nabor Júnior	Designado para participar da negociação da Rodada Uruguai GATT, no período de 3 a 18.12, em Genebra, Suíça.
8.12.93	Jonas Pinheiro	Designado para, na qualidade de Observador Parlamentar, integrar a Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia-Geral das Nações Unidas, no período de 7 a 22.12.93.
13.12.93	Carlos Patrocínio	Designado para desempenhar missão como integrante da Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, na qualidade de Observador Parlamentar, no período de 10 a 22.11.

Plenário	Senadores	Histórico
14.12.93	Coutinho Jorge	Designado para, na qualidade de Observador Parlamentar, integrar a Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, no período de 11 a 22.12.

G - COMUNICAÇÕES DE AUSÊNCIA DOS TRABALHOS

I - para viagem ao exterior

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
16.2.93	Chagas Rodrigues	de 20 a 27.2.93 - breve viagem ao estrangeiro.
16.2.93	Júnia Marise	de 17 a 26.2.93 - viagem aos Estados Unidos da América.
17.2.93	João Rocha	de 19.2 a 3.3.93 - breve viagem ao estrangeiro.
18.2.93	Teotônio Vilela Filho	de 19.2 a 3.3.93 - viagem aos Estados Unidos da América do Norte.
18.2.93	Rachid Saluanha Derzi	de 1º a 10.3.93 - breve viagem ao estrangeiro.
18.2.93	Nelson Wedekin	de 20.2 a 8.3.93 - breve viagem ao estrangeiro em caráter particular.
18.2.93	Ney Suassuna	de 19.2 a 8.3.93 - a fim de participar de palestra sobre Tecnologia para países do terceiro mundo na Columbus University, em New York.
19.2.93	Mauro Benevides	de 20 a 24.2.93 - breve viagem ao estrangeiro em caráter particular.
9.3.93	Pedro Teixeira	dias 9 e 10.3 - viagem à Argentina (Req. 215).
23.3.93	Hydekel Freitas	de 24.3 a 5.4 - viagem ao estrangeiro.
23.3.93	Raimundo Lira	de 25.3 a 15.4 - viagem ao estrangeiro.
31.3.93	Henrique Almeida	de 3 a 11.4 - viagem ao estrangeiro.
1°.4.93	João Rocha	de 2 a 10.4 - viagem ao estrangeiro.
1°.4.93	Divaldo Suruagy	de 7 a 11.4 - viagem ao estrangeiro.
1°.4.93	João Calmon	de 1º a 19.4, integrando delegação da União Interparlamentar à 89ª Conferência, a realizar-se em Nova Delhi.
5.4.93	Guilherme Palmeira	por 12 dias no mês de abril - missão parlamentar (Req. 319).
7.4.93	Magno Bacelar	no período de 6 a 20.4 com destino à Nova Delhi - Índia, em missão interparlamentar.
13.4.93	Ronan Tito	no período de 21 a 27.4 - caráter particular (Req. 344).

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
20.4.93	Epitácio Cafeteira	de 21.4 a 10.5 - viagem ao estrangeiro em caráter particular.
20.4.93	¹ Hydekel Freitas	de 21.4 a 4.5 - viagem ao estrangeiro em caráter particular.
23.4.93	Esperidião Amin	Período de 21 a 24.4 - viagem à Alemanha onde participará do Seminário de Cooperação Econômica.
23.4.93	Darcy Ribeiro	Período de 26 a 29.4 - interesse particular (Req. nº 365).
27.4.93	Eva Blay	período de 27.4 a 3.5 em Missão do Senado integrando a delegação brasileira à Conferência Latino-Americana sobre População e Desenvolvimento a realizar-se no México.
27.4.93	César Dias	de 6 a 28.4 - em Missão do Senado, integrando a delegação Brasileira à 89ª Conferência Interparlamentar realizada em Nova-Delhi, Índia.
30.4.93	Gilberto Miranda	de 3 a 8.5, para viagem aos Estados Unidos, onde será submetido a tratamento de saúde.
3.5.93	Lourival Baptista	no período de 3 a 15.5, para breve viagem ao estrangeiro.
5.5.93	José Sarney	no período de 8 a 22.5.
13,5.93	Hydekel Freitas	no período de 14.5 a 3.6.
13.5.93	Dirceu Cameiro	nos dias 13 e 14.5, a fim de participar da Sessão Especial da Comissão Parlamentar Conjunta do Mercosul, na qualidade de Secretário-Geral da Delegação Brasileira, a se realizar em Buenos Aires - Argentina.
19.5.93	Álvaro Pacheco	no período de 21 a 32.5, para breve viagem ao estrangeiro, em caráter particular.
20.5.93	Albano Franco	no período de 25.5 a 7.6, em viagem à França e à Suécia.
20.5.93	Almir Gabriel	no período de 19 a 23.5, a fim de participar da "Reunion para la Actualización de la Legislación sobre Control de la Malaria em los Países de América Latina Miembros del Pacto Amazônico y Guatemala", a realizar-se na Colômbia.

¹Comunicação de regresso ao País no dia 27.4.93.

Leitura no Pienário	Senador	Período/finalidade
25.5.93	Mansueto de Lavor	no período de 29.5 a 26.6, a fim de participar da 80ª Conferência Internacional de Trabalho, a realizar-se entre os dias 2 e 22 de junho, em Genebra - Suíça.
27.5.93	Darcy Ribeiro	Para breve viagem ao estrangeiro.
2.6.93	Joao Rocha	no período de 4 a 12.6, para breve viagem aos Estados Unidos da América, a convite da Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA e Bolsa de Mercadorias e futuro - BM&F.
2.6.93	² Hydekel Freitas	no período de 3 a 16.6, continuará ausente do País, nos Estados Unidos da América.
2.6.93	Esperidião Amin	no período de 4 a 12.6, para breve viagem aos Estados Unidos da América, a convite da Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA e Bolsa de Valores de Mercadorias e Futuros - BM&F.
3.6.93	José Fogaça	entre os dias 3 e 9.6, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, a fim de participar de seminários sobre os sistemas de produção e comercialização agrícola, mercados futuros e mercados de ações nos Estados Unidos da América e Brasil.
3.6.93	Flaviano Melo	no período de 5 a 9.6, em viagem ao estrangeiro.
3.6.93	Mário Covas	em viagem técnica aos Estados Unidos da América, atendendo a convite da BOVESPA e BM&F.
15.6.93	Almir Gabriel	no período de 14 a 30.6, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Presidente da República, participar da Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena.
15.6.93	Garibaldi Alves Filho	no período de 14 a 25.6, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Presidente da República, participar da Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena.
16.6.93	Hydekel Freitas	no período de 18.6 a 30.8.
21.6.93	Álvaro Pacheco	no período de 21 a 29.6, a fim de realizar viagem ao exterior.
23.6.93	Teotônio Vilela Filho	no período de 24 de junho a 10 de julho, a fim de empreender viagem de caráter particular.
29.6.93	Valmir Campelo	no período de 7 a 28.7, quando estará em viagem aos Estados Unidos da América e Canadá.

²Comunicação de regresso ao País em 15.6.93.

Leitura no Pienário	Senador	Período/finalidade
29.6.93	Albano Franco	no período de 1 a 12.7, para breve viagem aos Estados Unidos e Japão.
29.6.93	Alfredo Campos	no período de 3 a 11.7, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Senado, participar da Delegação Parlamentar do Brasil que visitará o Reino Unido, a convite do Parlamento Britânico.
1°.7.93	Onofre Quinan	no período de 16.7 a 9.8, para breve viagem ao exterior, em caráter particular.
1°.7.93	Lavoisier Maia	no período de 3 a 12.7, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Senado, participar de missão oficial em Londres.
5.7.93	Irapuan Costa Júnior	no período de 3 a 10.7, em viagem oficial à Grã-Breta- nha, a convite do Grupo Britânico da União Interparla- mentar.
6.7.93	Affonso Carnargo	no período de 16 a 26.7, em viagem de caráter particular ao exterior.
8.7.93	Eva Blay	no período de 27.7 a 1º.8, atendendo a convite do Instituto Interamericano de Cooperacion para la Agricultura (IICA), em São José da Costa Rica, a fim de participar do Seminário "Estratégia de Comunicación para las Mujeres Rurales de América Latina y el Caribe".
8.7.93	Júlio Campos	no período de 12 a 22.7, quando visitará a cidade de Moscou - Rússia.
13.7.93	Chagas Rodrigues	no período de 13 a 27.7, a fim de integrar a Delegação Brasileira à Conferência Internacional sobre Lazer nas Diferentes Partes do Mundo, em Loughborough University of Technology, na Inglaterra.
13.7.93	Luiz Alberto de Oliveira	no período de 13.7 a 3.8, a fim de integrar a Delegação Brasileira à Conferência Internacional sobre Lazer nas Diferentes Partes do Mundo, em Loughborough University of Technology, na Inglaterra.
2.8.93	Henrique Almeida	de 17 a 31.7, em caráter particular.
2.8.93	Ronan Tito	de 13 a 30.7, em missão oficial, como membro da Delegação Brasileira à Conferência Internacional sobre Lazer nas Diferentes Partes do Mundo, a ser realizado no Reino Unido.
2.8.93	Marluce Pinto	de 15 a 23.7, com destino aos Estados Unidos da América, a fim de tratar de assuntos de interesse do Estado de Roraima.

Leitura no Pienário	Senador	Período/finalidade
3.8.93	Dario Pereira	de 1º a 7.8, a fim de, na qualidade de Presidente da Comissão de Serviços de Infra-Estrutura do Senado Federal, participar do Programa de Visitas Profissionais a Washington, atendendo a convite do Governo dos Estados Unidos.
10.8.93	Mauro Benevides	no período de 7 a 15.8, para realizar viagem ao exterior, em caráter particular.
26.8.93	Luiz Alberto de Oliveira	de 4 a 6.8 - permanência no exterior por mais três dias, quando, em Londres, integrou a Delegação Brasileira à Conferência Internacional sobre Lazer nas Diferentes Partes do Mundo, realizada na Loughborough University of Tecnology.
26.8.93	José Richa	no período de 30.8 a 27.9, por motivo de viagem ao exterior.
26.8.93	Rachid Saldanha Derzi	no período de 1º a 12.9, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Senado, participar de Comissão em visita oficial à República do Líbano.
27.8.93	Affonso Camargo	no período de 6 a 8.8, em viagem ao Paraguai.
30.8.93	Onofre Quinan	de 1º a 30.9, no cumprimento de missão com que foi distinguido pelo Senado, em visita ao Líbano, a convite do Presidente da Câmara dos Deputados daquele País.
1°.9.93	Esperidião Amin	no período de 2 a 14.9, em viagem oficial ao Líbano.
1°.9.93	Chagas Rodrigues	no período de 3 a 8.9, para breve viagem ao estrangeiro, em caráter particular.
10.9.93	Aluízio Bezerra	para breve viagem ao estrangeiro.
14.9.93	Flaviano Melo	no período de 16 a 20.9, para breve viagem ao exterior.
15.9.93	João Calmon	no período de 12 a 23.9, a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Senado, participar da Conferência Interparlamentar em Camberra - Austrá- lia.
16.9.93	Teotônio Vilela Filho	no período de 21 a 24.9, a fim de integrar comitiva do Ministério da Marinha em viagem à base brasileira na Antártida.
16.9.93	Divaldo Suruagy	no período de 23.9 a 18.10, para breve viagem ao estrangeiro.
22.9.93	Odacir Soares	no período de 22 a 29.9 - interesse particular.
23.9.93	Epitácio Cafeteira	no período do 26.9 a 10.10 - interesse particular.

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
23.9.93	João Rocha	no período de 25 a 30.9 - para breve viagem aos Estados Unidos da América, a convite do Governo brasileiro, a fim de participar da reunião do FMI.
23.9.93	João Roha	no período de 2 a 10.10 - para breve viagem à França e Espanha, a convite da Embaixada da Espanha, Departamento Oficial de Turismo Francês e Associação Brasileira de Agências de Viagens.
30.9.93	Jonas Pinheiro	no período de 25 a 30.9 - para, devidamente autorizado pelo Senado Federal, integrar a Delegação do Brasil à Assembléia Geral do FMI.
30.9.93	Nelson Wedekin	no período de 27.9 a 3.10 - a fim de viajar ao exterior, em missão oficial junto à ONU.
5.10.93	Darcy Ribeiro	no período de 15 a 20.10 - para uma breve viagem ao exterior.
21.10.93	Coutinho Jorge	no período de 25 a 29.10 - para breve viagem ao estrangeiro.
27.10.93	Antônio Mariz	no período de 25.10 a 10.11 - para participar, como observador parlamentar, da XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, em Nova lorque.
28.10.93	Gilberto Miranda	no período de 30.10 a 3.11 - para tratamento de saúde no exterior.
29.10.93	Nelson Cameiro	no período de 30.10 a 7.11.
5.11.93	José Fogaça	no período de 1º a 10.11 - com destino à Inglaterra, em viagem de representação parlamentar, atendendo a convite oficial do Governo Britânico.
5.11.93	Alfredo Campos	no período de 5 a 9.11 - com destino a Buenos Aires - Argentina.
9.11.93	João Rocha	no período de 5 a 9.11 - para breve viagem à Argentina.
10.11.93	Gilberto Miranda	no período de 12 a 15.11 - para tratamento da saúde.
11.11.93	Raimundo Lira	no período de 5 a 9.11, quando participou de evento do MERCOSUL, na Argentina.
17.11.93	Ronan Tito	nos dias 17 e 18.11, para breve viagem ao estrangeiro.
29.11.93	José Fogaça	no período de 28 a 30.11, com destino ao Canadá, acompanhando o Senhor Ministro da Fazenda nas cerimônias de assinatura do Acordo da Dívida Externa do Brasil com os Bancos Credores.

Leitura no Pienário	Senador	Período/finalidade
29.11.93	José Samey	no período de 26 a 30.11, a fim de participar do Seminário Internacional sobre Acordos Políticos para Governabilidade da América Latina, patrocinado pela Fundação Friedrich Neumann, em Assunção, Paraguai.
1.12.93	Esperidião Amin	no período de 27 a 30.11, em viagem oficial ao Canadá.
1.12.93	Epitácio Cafeteira	para desempenhar missão com que foi distinguido pelo Senado, a fim de participar da 48ª Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas.
13.12.93	João Rocha	no período de 23.12.93 a 3.1.94 - para breve viagem a Portugal.
13.12.93	Jonas Pinheiro	no período de 7 a 22.12 - a fim de, no desempenho de missão com que foi distinguido pelo Senado, participar da Delegação do Brasil, na qualidade de Observador Parlamentar, à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas.
13.12.93	Magno Bacelar	no período de 3 a 15.12 - para participar da Negociação da Rodada Uruguai do GATT, a realizar-se em Genebra, Suíça.
13.12.93	Chagas Rodrigues	no período de 4 a 21.12 - para participar da "Negociação da Rodada Uruguai do GATT, a realizar-se em Genebra - Suíça.
14.12.93	Irapuan Costa Júnior	no período de 12 a 19.12 - em viagem aos Estados Unidos da América, por motivo de ordem particular e pessoal.
15.12.93	Carlos De'Carli	de 22.12.93 a 10.2.94 - em viagem ao exterior para tratamento da saúde.
15.12.93	Darcy Ribeiro	breve viagem ao estrangeiro.
13.12.93	Nabor Júnior	no período de 3 a 18.12 - para participar da "Negociação da Rodada Uruguai do GATT, a realizar-se em Genebra - Suíça.
II - para viage	m no País	
12.3.93	Júnia Marise	de 15 a 19.3 - para tratamento da saúde.
16.3.93	Esperidião Amin	dia 12.3 - a fim de participar de reunião da Comissão Especial Mista destinada a estudar o Programa do Desequilíbrio Econômico Inter-Regional Brasileiro, realizada em Recife-PE.

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
27.4.93	José Paulo Bisol	de 28 a 30.4 - interesse particular.
28.4.93	Nelson Carneiro	de 3 a 7.5, quando participará, como integrante da Delegação do Brasil, dos trabalhos da XI Conferência Interparlamentar, que reúne o Parlamento Europeu e o Parlamento Latino-Americano, na cidade de São Paulo.
11,5.93	Esperidião Amin	nos dias 6 e 7.5, quando participou no XII Seminário do Setor Privado do Sub-grupo 8 do Mercosul em Florianópolis-SC.
24,5.93	Esperidião Amin	no dia 24.5, a fim de participar de Comissão Mista que "Estuda o Desequilíbrio Inter-Regional Brasileiro", a realizar-se em São Paulo.
13.7.93	Nelson Carneiro	nos dias 15 a 18.7, a fim de integrar, como membro, o Grupo Brasileiro na Reunião Plenária do Parlamento Latino-Americano, em São Paulo.

H - O SENADO FEDERAL EM FUNCIONAMENTO

H.1 - Sessões Realizadas

O Senado Federal fez realizar 259 sessões plenárias, sendo:

Ordinárias 155 Extraordinárias 101 Especiais 3

As sessões especiais foram destinadas a:

- Homenagear o sesquicentenário de nascimento de Pedro Américo;
- Comemorar o quadragésimo aniversário da Lei nº 2.004, de 3 de outubro de 1953, que "criou a Petróleo Brasileiro S/A - PETROBRÁS"; e
- Comemorar o vigésimo primeiro aniversário de criação do Sistema TELEBRÁS.

Nos termos regimentais, em virtude de requerimento aprovado pelo Plenário, o tempo dos oradores da Hora do Expediente da sessão do dia 1º.10.93 foi destinado a homenagear o Vereador, na passagem do seu dia.

Homenagens de pesar foram prestadas pelo falecimento:

- do ex-Senador Alaor Coutinho, na sessão do dia 4 de maio, em virtude da aprovação do requerimento nº 394, do Senador Jarbas Passarinho;
- do jornalista Carlos Castelo Branco, na sessão do dia 7 de junho, em virtude de aprovação do requerimento nº 525, do Senador Marco Maciel e outros;
- do ex-Deputado Federal e Primeiro Suplente de Senador Amaldo Lafaiete, na sessão do dia 18 de junho, em virtude de aprovação do requerimento nº 571, do Senador Raimundo Lira;
- do ex-Deputado Federal Paiva Muniz, na sessão de 16 de junho, em virtude de aprovação do requerimento nº 572, do Senador Jonas Pinheiro;
- do ex-Deputado Demisthoclides Batista, na sessão do dia 15 de julho, em virtude de aprovação do requerimento nº 676, do Senador Nelson Cameiro e outros;
- do ex-Senador Hugo Ramos, na sessão do dia 6 de agosto, em virtude de aprovação do requerimento nº 734, do Senador Nelson Cameiro e outros;
- do Deputado Bocayuva Cunha, na sessão do dia 10 de setembro, em virtude de aprovação do requerimento nº 870, do Senador Magno Bacelar e outros;
- do Senhor Austregésilo de Athayde, na sessão do dia 22 de setembro, em virtude de aprovação do requerimento nº 887, do Presidente do Senador Federal, Senador Humberto Lucena e outros;

Deixaram de ser realizadas 44 sessões ordinárias, sendo:

35 - em virtude de realização de Sessão Conjunta do Congresso Nacional;

08 - em virtude de feriados; e

1 1 7514

TEX - CAR

01 - em virtude de aprovação de requerimento.

Além das sessões, foram realizadas, ainda, 2 reuniões.

Em obediência ao que preceitua o § 2º do art. 57 da Constituição Federal, o Senado Federal não encerrou seus trabalhos do 1º período da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 49ª Legislatura no dia 30 de junho, tendo prorrogado seu funcionamento até o dia 13 de julho.

221

A.V.

H.2 - Comparecimento de Ministros de Estado ao Plenário do Senado Federal

Ministro de Estado da Fazenda, Dr. Eliseu Resende

Instrumento de Convocação: Requerimento nº 146, de 1993, de autoria do Senador Eduardo Suplicy.

Assunto: Informações sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 1993, que trata do Sistema Tributário Nacional.

Comparecimento: sessão do dia 9 de março (DCN II - 10.3.93).

Interpelantes: Senadores Eduardo Suplicy, Affonso Camargo, Garibaldi Alves Filho, Josaphat Marinho, Albano Franco, Almir Gabriel, Esperidião Amin, Alfredo Campos, Bello Parga, Lourival Baptista, Mauro Benevides, Ney Maranhão, Ronan Tito, Álvaro Pacheco, Ney Suassuna, Amir Lando, Levy Dias, José Paulo Bisol, Gilberto Miranda, Cid Sabóia de Carvalho e Pedro Simon (DCN II, de 10.3.93).

Ministro de Estado da Fazenda, Dr. Eliseu Resende

Instrumento de Convocação: Requerimento nº 370, de 1993, de autoria do Senador Garibaldi Alves Filho

Assunto: Prestar esclarecimento sobre o Plano Econômico divulgado pelo Governo no dia 24 de abril (DCN II, de 28.4.93).

Comparecimento: Sessão do dia 5 de maio (DCN II, de 6.5.93).

Interpelantes: Garibaldi Alves Filho, Eduardo Suplicy, Cid Sabóia de Carvalho, Júlio Campos, Mansueto de Lavor, Neu Suassuna, Ronan Tito, Josaphat Marinho e Ruy Bacelar.

Ministro de Estado da Fazenda, Dr. Eliseu Resende

De conformidade com o Aviso nº 306, de 1993, lido na sessão do dia 10 de maio de 1993 (DCN II - de 11.5.93), o Ministro da Fazenda, Dr. Eliseu Resende, nos termos do art. 397, inciso II, do Regimento Interno do Senado Federal (Const. art. 50, § 1º), compareceu à sessão ordinária do Senado realizada às 14,30 horas do dia 12 de maio (DCN II - de 13.5.93) a fim de prestar esclarecimentos sobre operações de Programa de Financiamento às Exportações - PROEX, analisadas pelo Comitê de Financiamento à Exportação - CFE.

Usaram da palavra na ocasião, após a explanação do Ministro, os Senadores Cid Sabóia de Carvalho, Eduardo Suplicy, Ney Maranhão, Gilberto Miranda, Esperidião Amin, Ney Suassuna, Garibaldi Alves Filho, Mário Covas, Jarbas Passarinho, Ronan Tito, Ruy Bacelar, Irapuan Costa Júnior, Ronaldo Aragão, Beni Veras, Moisés Abrão e Pedro Simon.

Ministro de Estado da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, Dr. Lázaro Barbosa

Instrumento de Convocação: Requerimento nº 428, de 1993, de autoria do Senador Mauro Benevides.

Assunto: Prestar esclarecimentos sobre o Plano Econômico do Governo na parte pertinente às atribuições daquele Ministério.

Interpelantes: Mauro Benevides, Ney Maranhão, Irapuan Costa Júnior, César Dias, Júnia Marise, Carlos Patrocínio, Pedro Teixeira, Áureo Mello, Ney Suassuna, Gilberto Miranda, Eduardo Suplicy, Garibaldi Alves Filho, Jutahy Magalhães, Cid Sabóia de Carvalho, Moisés Abrão e João Calmon.

Ministro de Estado da Fazenda, Dr. Fernando Henrique Cardoso.

Instrumento de Convocação: Requerimento nº 890, de 1993, de autoria do Senador Eduardo Suplicy.

Assunto: Prestar esclarecimentos sobre a elaboração e condução da política econômica do Governo Itamar Franco, em especial, sobre a política visando a estabilização do nível geral dos preços, o crescimento da economia, do nível de emprego, a equidade na distribuição de renda e da riqueza, a erradicação da miséria e o equilíbrio externo.

Interpelantes: Eduardo Suplicy, Mansueto de Lavor, Ney Maranhão, Epitácio Cafeteira,
Albano Franco, Gilberto Miranda, Nabor Júnior, Bello Parga,
Josaphat Marinho, Nelson Wedekin, Ronan Tito, João Calmon,
Almir Gabriel, Pedro Simon e Cid Sabóia de Carvalho.

H.3 - PARTICIPAÇÃO DOS SENADORES NA COMPOSIÇÃO DA MESA QUE DIRIGE OS TRABALHOS NAS SESSÕES PLENÁRIAS

Senador	Presidente	Secretário
Albano Franco		1 %
Alfredo Campos	¥.	2
Álvaro Pacheco	1	
Amir Lando	* P	2
Áureo Mello	3	8
Bello Parga	12	12
Beni Veras	15	W 34 C
Carlos Antônio De'Carli	¥	1.
Carlos Patrocínio	19	27
César Dias	1	2
Chagas Rodrigues	185	6
Cid Sabóia de Carvalho		4 428
Dirceu Carneiro	1	
Divaldo Suruagy	•	2
Élcio Alvares	* JF (3
Epitácio Cafeteira	13	4
Esperidião Amin		3
Eva Blay	1	1 1.779
Francisco Rollemberg	6	6 6
Garibaldi Alves Filho	4	4
Gerson Camata	1	2
Gilberto Miranda	•	1 -1-
Humberto Lucena	81	

Senador	Presidente	Secretário
Irapuan Costa Júnior	-	1
Jonas Pinheiro	5	5
José Fogaça		2
José Paulo Bisol	1	-
Júlio Campos	13	37
Júnia Marise	1	31
Jutahy Magalhães	2	
Levy Dias	26	5
Louremberg Nunes Rocha	*	1
Lourival Baptista	2	•
Lucídio Portella	26	53
Magno Bacelar	26	52
Mansueto de Lavor	1	1
Mário Covas		1
Marluce Pinto	1	
Meira Filho	3	2
Nabor Júnior	55	54
Nelson Carneiro	•	1
Nelson Wedekin	6	3
Ney Maranhão		12
Ney Suassuna	* 1	2
Pedro Teixeira	1	1
Rachid Saldanha Derzi	8	8
Raimundo Lira	1	1
Ronaldo Aragão	3	3

Senador	Presidente	Secretário

H.4 - PARTICIPAÇÃO DOS SENADORES NOS TRABALHOS DA CASA

1) Proposições Apresentadas

Senadores	Proposições Apresentadas							
	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR		
Affonso Camargo	1	3	-		19	10		
Albano Franco	7,000		1.54	-	11	3		
Alfredo Campos	-	12.	-	-	18	5		
Almir Gabriel		1-1	-	4.	13	4		
Aluízio Bezerra	1-3		9 -		2	2		
Álvaro Pacheco		4	1.0-1	-	2	7		
Amir Lando			-		16	8		
Antônio Mariz	•		-	1	5	4		
Áureo Mello	1.2.1	1	•		2	7		
Bello Parga	-		-	4	20	19		
Beni Veras	es l				90	27		
Carlos Antônio De'Carli		-	7	-	1			
Carlos De'Carli		-		-	. 7			
Carlos Patrocínio		3	-	1	12	13		
César Dias		6	1		15	1		
Chagas Rodrigues					5	13		
Cid Sabóia de Carvalho	1	2	199	- 197	29	34		
CAE	1	1714	Α.	81	2.1			
CDIR	1 4	141	1 4	15		1		
CCJ	1831	14	1.91	3	1.79	1		
Coutinho Jorge			-2		2			

Senadores Proposições Apresentadas

The same	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR
Danie Bitalia					40	
Darcy Ribeiro		•			10	
Dario Pereira		1		•	8	1
Dirceu Cameiro		1	•	2	13	-
Divaldo Suruagy		-		4	15	1
Eduardo Suplicy		2	-		41	4
Élcio Alvares			-		9	29
Epitácio Cafeteira	1		- 1	1	8	2
Esperidião Amin		2	-	7	61	21
Eva Blay		3			9	9
Flaviano Melo			74	<u> </u>	2	2
Francisco Rollemberg	103.0	5	-	1	29	18
Garibaldi Alves Filho		. 1	-		6	. 10
Gerson Camata	1.1	1		•	2	4
Gilberto Miranda		4			81	3
Guilherme Palmeira	-		•	-	3	4520
Henrique Almeida	*	1	L	1	7	4
Humberto Lucena			1	-	5	-
Hydekel Freitas	- 4	3	-		3	1/2
Iram Saraiva		4		1	4	4
Irapuan Costa Júnior					7	1
Jarbas Passarinho		2	3.7	1	10	4
João Calmon			•		3	8
João França		3	T • 1	•	9	Angr
João Rocha		1	100		93	9

Senadores	Proposições Apresentadas							
	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR		
Jonas Pinheiro	1	1	2.		9	9		
Josaphat Marinho	-	-		2	14	15		
José Eduardo	4.1				-	1		
José Fogaça	-	1	100		12	27		
José Paulo Bisol	-	10	- Y	1 to -	15	-		
José Richa				1	23	12		
José Samey		-		•	7			
Júlio Campos	iés.	22	-		9	36		
Júnia Marise	-	2	-	-	9	41		
Jutahy Magalhães	-0	4	. •	2	40	20		
Juvêncio Dias		F 63	- & T	-	3	1.		
Líderes		Tri Zali 1	-	1050	93	13.		
Lavoisier Maia	•	2				. 2		
Levy Dias		1			4	14		
Louremberg Nunes Rocha		-	-	-	5	-		
Lourival Baptista		1			13	F .		
Lucídio Portella		1 9 1		1	7	49		
Luiz Alberto Oliveira		3			7 ,	16		
Magno Bacelar		4		.1	19	20		
Mansueto de Lavor	JU.	1		Ma.	1	2		
Márcio Lacerda	10.5	5		1	5	2		
Marco Maciel	-	8		1	40			
Mário Covas	1-1-	2	- 4	100	52	4		

Senadores	Proposições Apresentadas							
	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR		
Marluce Pinto	1.	6	-		7	1		
Mauro Benevides			- 1	2	40	4		
Meira Filho				14	1 .	1		
Moisés Abrão					14	2		
Nabor Júnior	1.3			1	5	48		
Nelson Carneiro		3	-	2	14	5		
Nelson Wedekin		2		1	12	5		
Ney Maranhão	-	4-		1 -	17	5		
Ney Suassuna		7	-	1	1	5		
Odacir Soares		2	1	1	12	1		
Onofre Quinan	-	•		-	7	1		
Pedro Simon		6		6	10	3		
Pedro Teixeira	-	1			13	16		
Rachid Saldanha Derzi) and	3			11	2		
Raimundo Lira		•		1	6	1		
Ronaldo Aragão					6	4		
Ronan Tito		1 -		3	12	29		
Ruy Bacelar			1 5	1	5	A 1		
Teotônio Vilela Filho			•	1	6 .	1774		
Valmir Campelo	1	2		1	· 5	11		
Wilson Martins				-	1	9		

2) Uso da Palavra

SENADORES	USO DA PALAVRA

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
Affonso Camargo	14	10	5	6	1	
Albano Franco	8	8	1	-	-	2
Alfredo Campos	8	7		3	<u>:</u>	1
Almir Gabriel	2	11	7		1	1
Aluízio Bezerra	10	3	,1		-	
Álvaro Pacheco	16	- 4	1.50	1		
Amir Lando	15	16		6	13.	2
Antônio Mariz	4	6	1	1	1	-
Áureo Mello	47	37	1_1_	4		14
Bello Parga	15	24	6	10	1	2
Beni Veras	12	26	4	1		
Carlos Antônio De'Carli	5	145	lise-9	- Y-		
Carlos De'Carli	3	1	-			
Carlos Patrocínio	5	14	it.	1	1	1
César Dias	11	10	1	1		-
Chagas Rodrigues	5	11	1_0	5	3.7	1
Cid Sabóia de Carvalho	34	52	16	29	1	7
Coutinho Jorge	1.	2	-	-	4	-
Darci Ribeiro	3	5		2		
Dario Pereira	5	2				-
Dirceu Carneiro	11	3	1	1	201	1
Divaldo Suruagy	9	10		. A		
Eduardo Suplicy	89	68	15	26	1	4

SENADORES

USO DA PALAVRA

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
Élcio Alvares	13	50	5	9	. 1	-
Epitácio Cafeteira	15	44	5	9		4
Esperidião Amin	33	29	5	9		5
Eva Blay	9	2	-	-	100	
Flaviano Melo	5		1 1		14. 5	(47)
Francisco Rollemberg	38	34		-		G ingle
Garibaldi Alves Filho	16	26	2	5		-
Gerson Camata	2	24	1	3	1	2
Gilberto Miranda	37	36	1			041
Guilherme Palmeira	7	5	1	1	97-1	1724
Henrique Almeida	26			1 .	- 44	-
Humberto Lucena	-	1	- 60	1.	even y	-
Hydekel Freitas	2	1	(-7-(-1)	1 -		-
Iram Saraiva	5	5	2	1	- call to	41
Irapuan Costa Júnior	10	6	7.0	2		
Jarbas Passarinho	14	37	6	9		5
João Calmon	12	22	-	1		a weld
João França	36	1	1 24	11.		-
João Rocha		4	•	h -	÷	4
Jonas Pinheiro	24	22	2	2	+ 0	Ul pol
Josaphat Marinho	19	88	. 9	18	- 01	2
José Fogaça	2	3	70	16	- 10	4
José Paulo Bisol		10	7	10	1	2

SENADORES

USO DA PALAVRA

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
José Richa	3, 5	. 6		2		وفيليا
José Samey	3	1			•	1.0
Júlio Campos	46	2		-		T.,
Júnia Marise	22	13	3	-		n.
Jutahy Magalhães	97	79	14	26	1	5
Lavoisier Maia	10	8				
Levy Dias	1	2	•	1	17.0	D.
Louremberg Nunes Rocha	6	2	100	1	_ •	
Lourival Baptista	61	17	1	2	1-1	L.
Lucídio Portella	4	Ter	-	1 2-		
Luiz Alberto Oliveira	4			-	18.	
Magno Bacelar	25	69	4	5		2
Mansueto de Lavor	11	25	3		ē,C.	2
Márcio Lacerda	10	1	-		-	-
Marco Maciel	39	- 22	6	20	1	
Mário Covas	2	10	5	16	2	7
Marluce Pinto	3	1			10€	E.Y
Mauro Benevides	55	101	3	20	- 1	4
Meira Filho	3	13		1	-	
Moisés Abrão	1	4		-	7.1	
Nabor Júnior	22	10	1	1	-	-
Nelson Cameiro	30	22	3	9	-	1

SENADORES

USO DA PALAVRA

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
Nelson Wedekin	52	3	1		1-1-13	•
Ney Maranhão	91	80	5	8	•	2
Ney Suassuna	28	31	1	4		
Odacir Soares	53	35	4	6	. 7	1
Onofre Quinan	4	7	•			
Pedro Simon	24	16	2	5		2
Pedro Teixeira	66	39	2	3		
Rachid Saldanha Derzi	3	8	**			
Raimundo Lira	2	1	1			
Ronaldo Aragão	24	22	-	1	1	1
Ronan Tito	19	41	15	12	1	6
Ruy Bacelar	14			. 2		
Teotônio Vilela Filho	12	3				
Valmir Campelo	66	16	1	1	- E-9	
Wilson Martins	6	2		1		

H.5 - COMISSÕES

a) Permanentes

Designados em 9.3.93

Comissão de Assuntos Econômicos

Titulares		Suplentes
	PMDB	
Ronan Tito		Mauro Benevides
Garibaldi Alves Filho		José Fogaça
Ruy Bacelar		Flaviano Melo
Ronaldo Aragão		Cid Sabóia de Carvalho
César Dias		¹ Juvêncio Dias
Mansueto de Lavor		Pedro Simon
Aluízio Bezerra		Divaldo Suruagy
Gilberto Miranda		João Calmon
Onofre Quinan		Wilson Martins
Chone Gaman	PFL	TTHOUS MIGHTING
20.11.	FFL	04-1-0
² Guilherme Palmeira		Odacir Soares
Raimundo Lira		Bello Parga
Henrique Almeida		Álvaro Pacheco
Dario Pereira		Élcio Alvares
João Rocha	10 Sec. 2011	Josaphat Marinho
	PSDB	
Beni Veras		Almir Gabriel
José Richa		Dirceu Carneiro
Mário Covas		³ Jutahy Magalhães
	PTB	
Affonso Camargo	1.00	Louremberg Nunes Rocha
Valmir Campelo		⁴ Jonas Pinheiro
(Vago)		Marluce Pinto
(8-)	PRN	
Albano Franco	1.1514	Rachid Saldanha Derzi
Ney Maranhão		Áureo Mello
Ney Maraniao	DOT	Adreo Mello
Control Control	PDT	A Committee of the Comm
Magno Bacelar		Lavoisier Maia
	PP	
Meira Filho		Irapuan Costa Júnior
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	5PDC	
Malada Aballa	100	Comon Cometa
Moisés Abrão		Gerson Camata
	6PDS	

¹Substituído, em 30.9.93, pelo Senador Coutinho Jorge,

²Substituído, em 17.3.93, pelo Senador Carlos Patrocinio.

³Em 24.8.93, é indicado para integrar a Cornissão como Suplente.

⁴Em 10.3.93, passa a Titular, e é substituído, como Suplente, na mesma data, pelo Senador Luiz Alberto.

⁵Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDS, constituindo a bancada do PPR,

conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

⁶Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDC, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

Esperidião Amin

Jarbas Passarinho

PSB+PT

Eduardo Suplicy

José Paulo Bisol

Comissão de Assuntos Sociais

Titulares Suplentes PMDB

Amir Lando Aluízio Bezerra

⁷Ney Suassuna João Calmon
César Dias Onofre Quinan
Cid Sabáio de Capalho

Cid Sabóia de Carvalho Pedro Simon
Divaldo Suruagy José Fogaça

**Suvêncio Dias Ronan Tito
Ronaldo Aragão Nelson Cameiro
Garibaldi Alves Filho Iram Saraiva

Márcio Lacerda (Vago) (Vago) (Vago)

Lourival Baptista
João Rocha
João Rocha
Odacir Soares

9Hydekel Freitas
Carlos Patrocínio

PFL

Dario Pereira
Álvaro Pacheco
Bello Parga
Marco Maciel
Élcio Alvares

Francisco Rollemberg Guilherme Palmeira

Almir Gabriel Dirceu Cameiro
Beni Veras Eva Blay

Jutahy Magalhães Teotônio Vilela Filho

Marluce Pinto
Affonso Camargo
Jonas Pinheiro

PTB

Valmir Campelo
Luiz Alberto
Carlos De'Carli

PRN
Rachid Saldanha Derzi
Ney Maranhão

Áureo Mello Albano Franco

Lavoisier Maia ¹⁰Nelson Wedekin

Pedro Teixeira Meira Filho

Epitácio Cafeteira Moisés Abrão

12PDS

Lucídio Portella Jarbas Passarinho
PSB+PT

José Paulo Bisol Eduardo Suplicy

PP

⁷Substituído, em 25.5.93, pelo Senador Antônio Mariz.

⁸Substituído, em 30.9.93, pelo Senador Coutinho Jorge.

⁹Em 10.3.93, passa a Suplente, e o Senador Marco Maciel a Titular.

¹⁰Substituído, em 8.10.93, pelo Senador Darcy Ribeiro.

¹¹Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDS, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

¹²Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDC, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA

Suplentes **Titulares PMDB** César Dias Amir Lando Mansueto de Lavor Cid Sabóia de Carvalho Garibaldi Alves Filho José Fogaça Gilberto Miranda Iram Saraiva Márcio Lacerda Nelson Cameiro 13Ney Suassuna Aluízio Bezerra Divaldo Suruagy Pedro Simon Alfredo Campos Wilson Martins PFL **Hydekel Freitas** Josaphat Marinho Marco Maciel Francisco Rollemberg 14Carlos Patrocínio Henrique Almeida Odacir Soares **Lourival Baptista** João Rocha Élcio Alvares **PSDB** Almir Gabriel Eva Blay Teotônio Vilela Filho Jutahy Magalhães Mário Covas (Vago) PTB Affonso Camargo Luiz Alberto Louremberg Nunes Rocha Carlos De'Carli PRN **Aureo Mello** Ney Maranhão PDT Lavoisier Maia Magno Bacelar PP João França Pedro Teixeira 15PDC Gerson Camata

Subcomissão Permanente

16PDS

Jarbas Passarinho

Nos termos do disposto no art. 73 do Regimento Interno foi criada, no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, subcomissão permanente com a finalidade de assessorar a Presidência do Senado em casos que envolvam a necessidade de ação visando a preservar a imagem da Instituição Parlamentoar e as prerrogativas dos parlamentares, ficando assim constituída: Senadores Cid Sabóia de Carvalho, Élcio Alvares, Jutahy Magalhães, Valmir Campelo e Magno Bacelar, conforme comunicação ao Plenário na sessão ordinária realizada às nove horas do dia 28 de junho de 1991.

Epitácio Cafeteira

Esperidião Amin

¹³Substituído, em 25.5.93, pelo Senador Antônio Mariz.

¹⁴Substituído, em 1º.7.93, pelo Senador Carlos Antônio De'Carli.

¹⁵Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDS, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14,6,93, página 11754.

¹⁶Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDC, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14,6,93, página 11754

Subcomissão Temporária

Ainda nos termos do disposto no art. 73 do Regimento Interno, foi criada, no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, Subcomissão Temporária destinada a estudar e propor modificações no Regimento Interno do Senado Federal, constituída pelos Senadores Antônio Mariz, Jutahy Magalhães, José Paulo Bisol, Élcio Alvares e Maurício Corrêa, conforme comunicação ao Plenário na sessão extraordinária realizada às 18:00 horas do dia 7 de abril de 1992.

Comissão de Educação

Titulares		Suplentes
	PMDB	
João Calmon	7.72.	Cid Sabóia de Carvalho
Flaviano Melo		17Ney Suassuna
Mauro Benevides		Onofre Quinan
Wilson Martins		Márcio Lacerda
18 Juvêncio Dias		Ronaldo Aragão
Mansueto de Lavor		Amir Lando
José Fogaça		Ruy Bacelar
Pedro Simon		Alfredo Campos
Iram Saraiva		Nelson Cameiro
	PFL	
Josaphat Marinho		Dario Pereira
Marco Maciel		Odacir Soares
Álvaro Pacheco		Francisco Rollemberg
Raimundo Lira		Carlos Patrocínio
Bello Parga		Henrique Almeida
Bollo , alga	PSDB	riolinguo riiinoidu
Almir Gabriel	FODB	Beni Veras
		Mário Covas
Eva Blay Teotônio Vilela Filho		José Richa
reotonio viiela Fillio	DTD	Jose Ricia
	PTB	
Valmir Campelo		Luiz Alberto
Jonas Pinheiro		Marluce Pinto
Louremberg Nunes Rocha		Carlos De'Carli
	PRN	
Áureo Mello		Albano Franco
Ney Maranhão		Rachid Saldanha Derzi
31 C - C C C C C C C C C C C C C C C C C	PDT	
Darcy Ribeiro		Magno Bacelar
Barry Kiberro	PP	magno bacolar
1111	0.00	**************************************
Meira Filho		João França
Charles Control	19PDC	
Moisés Abrão		Epitácio Cafeteira
	20PDS	
Jarbas Passarinho	4,25	Esperidião Amin
July 1 doodillillo		_opendido rumir

¹⁷Substituído, em 25.5.93, pelo Senador Antônio Mariz.

¹⁸Substituído, em 30.9.93, pelo Senador Coutinho Jorge.

¹⁹Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDS, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11.754.

²⁰Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDC, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11.754.

PSB+PT

José Paulo Bisol

Eduardo Suplicy

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional

Titulares Suplentes

Ronan Tito Mauro Benevides
Alfredo Campos Flaviano Melo

Nelson Cameiro Garibaldi Alves Filho Divaldo Suruagy Mansueto de Lavor João Calmon Gilberto Miranda Ruy Bacelar César Dias

PFL

Guilherme Palmeira Francisco Rollemberg

21 Marco Maciel Josaphat Marinho
Lourival Baptista Raimundo Lira

Alvaro Pacheco Hydekel Freitas

PSDB
Dirceu Cameiro Jutahy Magalhães

José Richa Eva Blay
PTB

Jonas Pinheiro Valmir Campelo

Marluce Pinto Luiz Alberto²²
PRN

Albano Franco Rachid Saldanha Derzi
PDT

Darcy Ribeiro Magno Bacelar

PP

Irapuan Costa Júnior Pedro Teixeira 23PDC

Gerson Camata Epitácio Cafeteira 24PDS

Jarbas Passarinho Lucídio Portella

Comissão de Serviços de Infra-Estrutura

Titulares Suplentes

Flaviano Melo
Mauro Benevides
Aluízio Bezerra
Aluízio Bezerra
Conofre Quinan
Gilberto Miranda
Alfredo Campos
Márcio Lacerda

Amir Lando
Ruy Bacelar
Ronaldo Aragão
Ronan Tito
25 Juvêncio Dias
Wilson Martins

(Vago) (Vago)

²¹Em 10.3.93, passa a Suplente e o Senador Hydekel Freitas a Titular.

²²Em 10.3.93, passa a Titular e o Senador Jonas Pinheiro a Suplente.

²³Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDS, constituindo a bancada do

PPR, conforme publicação no DJ nº 110, de 14.6.93, página 11754.

24Em 14.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com o PDC, constituindo a bancada do

PPR, conforme publicação no DJ nº 110, de 14.6.93, página 11754.

25Substituído, em 30.9.93, pelo Senador Coutinho Jorge.

²⁶Substituído, em 25.5.93, pelo Senador Antônio Mariz.

PFL

Dario Pereira Henrique Almeida Élcio Alvares Bello Parga

Raimundo Lira João Rocha Carlos Patrocínio Guilherme Palmeira Lourival Baptista

Hydekel Freitas

Dirceu Cameiro Teotônio Vilela Filho

(Vago)

PSDB Beni Veras

²⁷Jutahy Magalhães

José Richa

PTB

Louremberg Nunes Rocha

Marluce Pinto

Affonso Camargo

(Vago)

Rachid Saldanha Derzi

PDT

PRN

Lavoisier Maia

PP

Magno Bacelar

Albano Franco

João França

29PDC

²⁸Irapuan Costa Júnior

Moisés Abrão

Gerson Camata Lucídio Portella

30PDS

Esperidião Amin

Mauro Benevides

Aluízio Bezerra

Garibaldi Alves Filho

Suplentes

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

Titulares

PMDB

João Calmon Alfredo Campos Antônio Mariz

Gilberto Miranda Cid Sabóia de Carvalho

Ronan Tito

PFL

Josaphat Marinho

Carlos Patrocínio **Odacir Soares**

Esperidião Amin

Moisés Abrão

PPR

Affonso Camargo

Rachid Saldanha Derzi

Henrique Almeida Bello Parga

PSDB

Almir Gabriel

31 Teotônio Vilela Filho

Eva Blay

32 Aureo Mello

PRN

27Em 24.8.93, é desligado da Suplência da Comissão.

²⁸Substituído, em 21.5.93, pelo Senador Meira Filho. ²⁹Em 24.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com PDS, constituindo a bancada do PPR. conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

30 Em 24.6.93, fica extinto o Partido pela sua fusão com PDC, constituindo a bancada do PPR, conforme publicação no DJ nº 110, Seção I, de 14.6.93, página 11754.

31Em 1º.9, foi substituído pelo Senador Dirceu Cameiro.

PTB

Valmir Campelo

Jonas Pinheiro

PDT

Magno Bacelar

PP

Pedro Teixeira

b) Temporárias

1) Constituída para exame de código

1.1) Incumbida de emitir parecer sobre o Projeto de Lei da Câmara nº 118, de 1984, que institui o Código Civil:

Titulares Suplentes **PMDB** Amir Lando Alfredo Campos 33Antônio Mariz 34Aluízio Bezerra Cid Sabóia de Carvalho -Presidente Mansueto de Lavor PFL Josaphat Marinho - Relator-Geral Hydekel Freitas Guilherme Palmeira Carlos Patrocínio PSDB Wilson Martins Chagas Rodrigues PTB Louremberg Nunes Rocha **Levy Dias** PDT 35Pedro Teixeira -Magno Bacelar PRN Rachid Saldanha Derzi Júnia Marise 36PPR Gerson Camata Moisés Abrão Esperidião Amin Lucídio Portella

32Em 20.9, foi substituído pelo Senador Ney Maranhão.

36Partido criado pela fusão do PDS com o PDC, em 16.6.93.

³³Em 17.3, foi substituído, por cessão do PMDB, pelo Senador Wilson Martins, que é, por sua vez, substituído, em 3.3, pela Senadora Eva Blay.

³⁴Substituído, em 14.5.93, pelo Senador Amir Lando, que por sua vez é substituído pelo Senador Nelson Cameiro.

³⁵Substituído, em 17.5.93, pelo Senador Magno Bacelar, que por sua vez é substituído pelo Senador Lavoisier Maia.

2) Parlamentares de Inquérito

2.1) Destinada a apurar as responsabilidades pelo caos existente no âmbito dos consórcios para aquisição de veículos automotores e de bens em geral e as possíveis irregularidades existentes.

Criação: Em 5.12.91, pelo Requerimento nº 882/91.

1º Signatário: Sen. Moisés Abrão

nº de membros: onze

Designação dos membros: em 12.3.92

Prazo de funcionamento: três meses: até 12.6.92

Prorrogação de prazo: Em 10.6.92 - por 90 dias - novo prazo: 11.10.92 - Req. 374/92);

Em 9.9.92 - por 90 dias - novo prazo: 10.12.92 - Req. 674/92); Em 10.12.92 - por 60 dias - novo prazo: 12.4.93 - Reg. 900/92).

	Composição	
Titulares		Suplentes
	PMDB	
Alfredo Campos		Antônio Mariz
Amir Lando		Iram Saraiva
Nabor Júnior		
Pedro Simon - Vice-Presidente		
	PFL	
Júlio Campos	13.5.	Lourival Baptista
Dario Pereira		
	PSDB	
Beni Veras - Presidente		Jutahy Magalhães
	PTB	
Levy Dias		Louremberg Nunes Rocha
	PDT	•
Nelson Wedekin	3 -2	Darci Ribeiro
Troibon Trodomin	PRN	
Rachid Saldanha Derzi	1 1444	Ney Maranhão
Radiid Saldailia Deizi	27DDD	Ney Maraillao
Court Season State &	37PPR	
Moisés Abrão - Relator		

Histórico

Em 15.4.93, foi extinta, de acordo com o art. 76, II, do Regimento Interno.

2.2) Destinada a investigar a situação atual da evasão fiscal no País.

Criação: Em 12.12.91, pelo Requerimento nº 935/91 1º Signatário: Sen. Fernando Henrique Cardoso

Nº de membros: treze

(*)Prazo de funcionamento: doze meses: até 15.5.93

Designação dos membros: em 12.3.92

(*)Obs.: Em virtude de constar os trabalhos da C.P.I., da convocação extraordinária do Congresso Nacional a realizar-se de 16 a 24.12.92, o novo prazo da Comissão fói fixado para 5.4.93.

³⁷ Partido criado pela fusão do PDS com o PDC, em 16.6.93.

Prorrogação de prazo: Reg. 292/93 - Novo prazo: 384.8.93 Reg. 664/93 - Novo prazo: 20.10.93 Reg. 1.050/93 - Novo Prazo: 30.3.94

Titulares	Composição	Suplentes
Training of	PMDB	Oupletites
César Dias	FINDS	Iram Saraiva
João Calmon		Onofre Quinan
Ronan Tito - Presidente		Wilson Martins
Ronaldo Aragão		THIOUN MIGHTING
	PFL	
Meira Filho - Vice-Presidente		Élcio Alvares
Guilherme Palmeira		Carlos Patrocínio
Raimundo Lira		Carlos i allocinio
	PSDB	
Jutahy Magalhães	. 000	Beni Veras
outarry wagamacs	PTB	Delli Velas
land Educada	FID	
José Eduardo		Marluce Pinto
Section 2. Section 1	PDT	According to the second
Magno Bacelar		Lavoisier Maia
	PRN	
Albano Franco		
	39PPR	
Esperidião Amin	18 300 3	
(Vago)		
100		

Histórico

25.3.93 - Depoimento do Sr. Deputado Luis Roberto Ponte, Ex-Ministro Chefe da Casa Civil. 01.4.93 - Depoimento do Sr. Deputado Delfim Netto, Ex-Ministro de Estado da Fazenda. 11.5.93 - Depoimento do Sr. Deputado Antônio Britto, Ministro de Estado da Prev. Social. 17.8.93 - Depoimento do Sr. Osiris de Azevedo Lopes Filho, Secretário da Receita Federal. 11.11.93 - Reunião de Trabalho.

2.3) Destinada a apurar denúncias de irregularidades cometidas em fundos de pensões de estatais e na Petrobrás.

Criação: Em 10.6.92 pelo Req. nº 376/92 1º Signatário: Cid Sabóia de Carvalho Nº de membros: 11 (onze)

Designação dos membros: 25.6.92

Prazo de funcionamento: 120 días - até 9.10.92

Prorrogação de prazo: Em 2.10.92 - por 30 dias - novo prazo: 9.11.92 (Req. 784/92) Em 5.11.92 - por 90 dias - novo prazo: 9.4.93 (Reg. 792/92)

39Partido criado pela fusão do PDS com o PDC em 16.6.93.

³⁸Em virtude do encerramento do 1º período ter ocorrido no dia 13.7, o prazo foi alterado para

	Composição	
Titulares		Suplentes
	PMDB	
Ronan Tito		César Dias
Cid Sabóia de Carvalho - Relator		Coutinho Jorge
Garibaldi Alves Filho		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
Ruy Bacelar		
	PFL	
Élcio Alvares - Presidente		João Rocha
⁴⁰ Meira Filho		
Succession Control	PSDB	
Chagas Rodrigues - Vice-Presidente		Teotônio Vilela Filho
onagas (todigaes vice (Todiasile	PTB	Control Control Control
Jonas Pinheiro		Levy Dias
Johas Philleho	PDT	Levy Dias
-110 to 27 cm	PUI	Daniel Dilector
Magno Bacelar		Darcy Ribeiro
	PRN	Car a
Aureo Mello	7.00	(Vago)
	41PPR	
⁴² João França		

2.4) Destinada a apurar irregularidades operacionais de armazenagem, transporte e comercialização da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB e suas antecessoras, Comissão de Financiamento da Produção - CFP, Cobal e Cibrazem, nos últimos dez anos.

Criação: Em 19.8.93 pelo Req. 777/93. 1º Signatário: Senador Moisés Abrão

Nº de Membros: 11 (onze)

Designação dos membros: 13.9.93

Prazo de funcionamento: 90 (noventa) dias - até 17.11.93

Prorrogação de prazo: 90 (noventa) dias (Req. 1.144/93) - novo prazo: até 18.4.94

Titulares

Composição
Suplentes

PMDB

Garibaldi Alves Filho
Joao Calmon
Onofre Quinan
Alfredo Campos

PFL

Reillo Parga

Raimundo Life

Bello Parga Raimundo Lira Carlos Patrocínio

⁴⁰Em 19.3.93, permanece na Comissão por cessão do PFL, embora integre o PP a partir de 4.3.93

⁴¹Partido criado pela fusão do PDS com o PDC em 16.6.93.

⁴²Substituído, em 11.3.93, pelo Senador Esperidião Amin.

PSDB

PPR

PP

José Richa Dirceu Cameiro

Moisés Abrão Affonso Camargo

PRN
Nev Maranhão Áureo Mello

PTB

⁴³Luiz Alberto OLiveira Valmir Campelo

Pedro Teixeira

Histórico

Em 10.11.93 - Foi instalada a Comissão.

3) Instituída pelo Presidente

3.1) Destinada a proceder amplo estudo do sistema previdenciário brasileiro.

Criação: Ato nº 16, de 24.1.92

Comunicação ao Plenário: Em 17.2.92, com a designação dos membros.

Nº de membros: onze

Prorrogação do prazo de funcionamento: Em 30.9.92, por 90 dias - até 2.3.93 (Reg. 737/92)

Em 17.2.93, por 60 dias - até 3.5.93 (Req. 152/93).

Em 28.4.93, por 30 dias - até 2.6.93 (Req. 391/93).

Em 1°.6.93, por 45 dias - até 17.8.93 (Req. 524/93).

Em 5.8.93, por 45 dias - até 18.9.93 (Req. 736/93).

Em 16.9.93, por 60 dias - até 17.11.93(Req. 908/93).

Em 24.11.93, por 90 dias - até 20.4.94 (Req. 1.169/93).

Devido à convocação do Congresso Nacional no período de 16.12.93 a 14.2.94, fica estipulado o prazo de 18.2.94, para a Comissão.

Composição PMDB José Fogaça e Cid Sabóia de Carvalho - Presidente

> PFL Francisco Rollemberg - Vice-Presidente

> > PSDB Almir Gabriel - Relator

> > > PTB Jonas Pinheiro

PDT Nelson Wedekin

> PRN Áureo Mello

⁴³Em 11.11.93, substituído pelo Senador Jonas Pinheiro.

44PPR Esperidião Amin

PSB
José Paulo Bisol
PT
Eduardo Suplicy

4) Especial Interna

4.1) Destinada a analisar a programação de rádio e televisão no País.

Criação: Req. nº 121/93.

Autor: Senador Pedro Simon
Nº de membros: onze

Designação dos membros: 26.3.93

Prazo de funcionamento: 240 días - prazo final:

Em 1.12.93, extingue-se a Comissão (art. 76, Inciso II - RI).

Composição

PMDB

Pedro Simon, João Calmon, Cid Sabóia de Carvalho e José Fogaça

PFL

Francisco Rollemberg e Bello Parga

PSDB

Jutahy Magalhães e Dirceu Cameiro

PTB

Marluce Pinto e Luiz Alberto de Oliveira

PDT

Magno Bacelar e Lavoisier Maia

PP

João França

PRN

Aureo Mello

4.2) Destinada a elaborar as diretrizes para um Programa Decenal de Salvação para o Nordeste (1994-2003).

Criação: em 28.5.93 - Req. 513/93. 1º Signatário: Sen. Darcy Ribeiro Nº de membros: 09 (nove)

Designação dos membros: Em 5.8.93

Prazo de funcionamento: 8 (oito) meses - até 8.5.94

⁴⁴Partido criado pela fusão do PDS com o PDC, em 16.6.93

Composição

Titulares	Dunn	Suplentes
Mauro Benevides Cid Sabóia de Carvalho Antônio Mariz Garibaldi Alves Filho	PMDB	Mansueto de Lavor Ruy Bacelar
Guilherme Palmeira Henrique Almeida Francisco Rollemberg	PFL	Marco Maciel
Epitácio Cafeteira Lucídio Portella	PPR	Vago
Jutahy Magalhães	PSDB	⁴⁵ Beni Veras
Albano Franco	PRN	Ney Maranhão
Darcy Ribeiro		Magno Bacelar
Jonas Pinheiro	РТВ	

Histórico

Em 18.8.93, foi instalada a Comissão.

5) Comissões Externas

- 6.1) Constituída, em 9.10.91, para tratar, junto aos Presidentes do Banco Central e da Caixa Econômica Federal, no sentido de autorizarem a reposição das horas de greve em horas extras de trabalho, integrada pelos Senadores Epitácio Cafeteira, Maurício Corrêa, Alexandre Costa, Oziel Cameiro e Antônio Mariz.
- 6.2) Constituída através do Requerimento nº 772, de 1991, em 10.12.91, para acompanhar as verdadeiras humilhações a que estão sendo submetidos os aposentados e pensionistas do INSS, integrada pelos Senadores Divaldo Suruagy e Pedro Simon (PMDB) Carlos Patrocínio (PFL) Almir Gabriel (PSDB) Jonas Pinheiro (PTB).
- 6.3) Constituída, em 14.9.93, para representar o Senado Federal nas exéquias do Presidente da Academia Brasileira de Letras, jornalista e escritor Austregésilo de Athayde, composta pelos Senadores João Calmon, Darcy Ribeiro e José Samey.

⁴⁵Em 15.10.93, passa a Titular, e o Senador Jutahy Magalhães a Suplente.

H6 - MATÉRIA LEGISLATIVA

a) Propostas de Emenda à Constituição

1) De sessões legislativas anteriores

No	1º Signatário	Ementa	Resultado
3/89	Marco Maciel	Acrescenta parágrafo ao art. 159 e altera redação do inciso II do art. 161 da Constituição Federal.	Tramitando
3/89	Marcos Mendonça	Acrescenta artigo ao texto constitucional prevendo a criação e definindo a competência do Conselho Nacional de Remuneração Pública.	Tramitando
/90	Márcjo Lacerda	Acrescenta dispositivos ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando
2/90	Matta Machado	Suspende a aplicação do art. 62 e altera o § 2º do art. 64 da Constituição Federal.	Tramitando
/91	Jutahy Magaihães	Altera a modalidade de votação estabelecida no § 4º do art. 66 da Constituição Federal.	Tramitando
2/91	Affonso Camargo	Dá nova redação ao inciso III, § 2º do art. 155 da Constituição Federal.	Tramitando
3/91	Alfredo Campos	Estabelece a data de entrada em vigor de atos normativos, leis e medidas provisórias.	Tramitando
/91	Marco Maciel	Altera a redação do inciso I do art. 37 da Constituição Federal.	Tramitando
5/91	Marco Maciel	Altera a redação do art. 28, item II do § 2º do art. 32 da Constituição Federal.	Tramitando
/91	Jonas Pinheiro	Altera a redação do parágrafo único do art. 62 da Constituição Federal.	Tramitando
9/91	Ruy Bacelar	Estabelece coincidência de eleições para Presidente e Vice-Presidente da República, Senador e Deputado Federal, a partir do ano 2000, e para Governador e Vice-Governador, Deputado Estadual e Distrital, Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador, a partir de 1998.	Tramitando
0/91	Marco Maciel	Acrescenta parágrafo ao art. 159 e altera a redação do incico II do art. 161 da Constituição Federal.	Tramitando

Nº	1º Signatário	Ementa	Resultado
11/91	Alfredo Campos	Altera a redação do § 3º do art. 57, do § 4º do art. 66, do § 3º do art. 68 e do art. 166, caput, e seus §§ 1º e 2º da Constituição Federal.	Tramitando
12/91	Maurício Corrêa	Cria o Conselho Nacional de Justiça e dá outras providências.	Tramitação
13/91 (Tramita- ção con- junta c/ a PEC nº 4/93).	Ney Maranhão	Altera o § 5º do art. 14 da Constituição Federal.	Tramitando
15/91	João Rocha	Dá nova redação ao inciso V do art. 37 da Constituição Federal.	Tramitando
16/91	Alfredo Campos	Dá nova redação ao "caput" do art. 64 da Constituição Federal, instituindo a alternância no início de tramitação de projetos de origem externa.	Tramitando
17/91	Pedro Simon	Dá Nova redação ao inciso II do art. 40 da Constituição Federal.	Tramitando
18/91	Alfredo Campos	Fixa o número de votos necessários à rejeição do veto.	Tramitando
19/91	Francisco Rollemberg	Suprime o item II e renumera o item III do art. 40 da Constituição Federal.	Tramitando
20/91	Coutinho Jorge	Dá nova redação ao art. 16 da Constituição Federal.	Tramitando
21/91	Ronan Tito	Suprime a alinea "b" do art. 155, item X, da Constituição da República Federativa do Brasil.	Tramitando
22/91	Coutinho Jorge	Altera a redação do art. 159, I, b, da Constituição, e o art. 34, § 2º, III, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando
23/91	Da Câmara dos Deputados (nº 45/91)	Dá nova redação ao art. 16 da Constituição.	Emenda Constitucio- nal nº 4, de 14.9.93
24/91	César Dias	Altera a redação do § 2º do art. 14 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando

Nº	1º Signatário	Ementa	Resultado
2/92	Francisco Rollemberg	Inclui artigo no texto da Constituição Federal, conferindo competência ao Congresso Nacional para destituir Ministro de Estado e Secretário da Presidência da República.	Tramitando
3/92	Odacir Soares	Altera artigos da Constituição Federal.	Tramitando
4/92	Jutahy Magalhães	Dá nova redação ao art. 47 da Constituição.	Tramitando
6/92	João França	Modifica a redação do inciso XVI do art. 49 e do "caput" do art. 231 da Constituição Federal.	Tramitando
7/92	Câmara dos Deputados (nº 82/92)	Altera o art. 29 da Constituição Federal.	Tramitando
8/92	José Eduardo	Dá nova redação ao art. 3º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando
0/92	Pedro Teixeira	Altera o art. 159 da Constituição Federal, criando o Fundo de Participação do Distrito Federal.	Tramitando
11/92	Iram Saraiva	Altera os arts. 52, III, 119, 120 e 128, suprime o § 2º do art. 121 da Constituição Federal e adita dispositivos ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando

2) Da presente sessão legislativa

Nº	1º Signatário	Ementa	Resultado
1/93	Valmir Campelo	Modifica o prazo de revisão constitucional previsto no art. 3º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando
2/93	Câmara dos Deputados (nº 48/91)	Altera dispositivos da Constituição Federal (Sistema Tributário Nacional).	Emenda Constitucional nº 3, de 17.3.93
3/93	Jonas Pinheiro	Altera dispositivos da Constituição Federal instituindo a moção de censura.	Tramitando

Nº	1º Signatário	Ementa	Resultado
4/93 (Ver PEC nº 13/91)	Valmir Campelo	Dá nova redação ao § 5º do art. 14 e ao art. 82 da Constituição Federal e dispõe sobre o mandato do atual Presidente da República.	Tramitando
5/93	Cid Sabóia de Carvalho	Altera os artigos 5º, inciso LIX, e § 5º, item II, alínea "e", da Constituição Federal.	Tramitando
6/93	Bello Parga	Altera o art. 14 da Constituição Federal, tornando o voto facultativo.	Tramitando
7/93	Epitácio Cafeteira	Altera a redação do artigo 228 da Constituição Federal.	Tramitando
8/93	Affonso Camargo	Cria o Imposto Único Federal sobre combustíveis líquidos e gasosos.	Tramitando

b) Projetos de Lei do Senado

1) De sessões legislativas anteriores

94/88		Ementa	Resultado
94/00	Cid Sabóia de Carvalho	Dispõe sobre a relação de emprego protegida contra a despedida arbitrária ou sem justa causa e dá outras providências.	Sobrestado
88/89	João Menezes	Regula o direito de greve dos servi- dores públicos civis, e dá outras providências.	Tramitando
165/89-Complementar	Fernando Henrique Cardoso	Estabelece normas sobre a entrega aos Estados e Municípios dos recursos previstos no art. 161, inciso II, da Constituição Federal, especiaimente sobre os critérios de rateio do Fundo de Participação dos Estados e do Distrito Federal, Fundo Participação dos Municípios e Fundo para Programas de Financiamento ao Setor Produtivo das regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste.	Tramitando
168/89(Com- plementar)	Fernando Henrique Cardoso	Regula as limitações constitucionais ao poder de tributar, nos termos do inciso II do art. 146 da Constituição Federal.	Tramitando
170/89(Complementar	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre conflitos de competência, em matéria tributária, entre a União, os Estados o Distrito Federal e os Municípios, nos termos do inciso I do art. 146 da Constituição Federal.	Tramitando
208/89	Jorge Bornhausen	Dispõe sobre os objetivos da educa- ção superior, estabelece critérios para a organização e funcionamento das universidades brasileiras e dá outras providências.	Sobrestado
214/89(Com- plementar)	Comissão Diretora	Dispõe sobre a proteção da relação de emprego contra a dispensa arbitrária ou sem justa causa e dá outras providências.	Sobrestado

N°	Autor	Ementa	Resultado
256/89 (Complementar)	Comissão Diretora	Dispõe sobre a declaração de nuli- dade dos atos que tenham por objeto a ocupação, o domínio e a posse das terras indígenas, ou a exploração das riquezas do solo, dos rios e dos lagos nelas existentes e dá outras providências.	Tramitando
125/90 ¹	Teotônio Vilela Filho	Fixa diretrizes para conservação de energia e dá outras providências.	À Câmara
04/91-Tramita em conjunto com os PLS 5 e 106/91)	Wilson Martins	Dispõe sobre a convocação de ple- biscito, a autorização de referendo, a iniciativa popular e dá outras provi- dências.	Prejudicado (R.I. art. 334)
05/91(ver PLS 4/91)	Nelson Cameiro	Dispõe sobre a regulamentação do exercício da soberania popular me- diante plebiscito, referendo e inicia- tiva popular, e dá outras providên- cias.	À Câmara
07/91	Wilson Martins	Disciplina a criação de loterias, a distribuição de prêmios e dá outras providências.	Tramitando
08/91	Cid Sabóia de Carvalho	Dispõe sobre a revisão dos benefí- cios de prestação continuada da Previdência Social.	Tramitando
09/91(Comple- mentar) Tramita em conjunto com o PLS 39/91)	Marco Maciel	Estabelece normas gerais de elabo- ração, redação, alteração e consoli- dação das leis.	Tramitando
23/91	Almir Gabriel	Dispõe sobre a organização da Se- guridade Social, institui o Plano de Custeio e dá outras providências.	Tramitando
25/91(Complementar)	Femando Henrique Cardoso	Regulamenta o Imposto sobre Operações relativas a Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transportes Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação, nos termos do inciso XII do art. 155 da Constituição Federal.	Tramitando

Obs.: No relatório da sessão legislativa ordinária de 1991 constou como "remetido à Câmara em decisão terminativa" quando continuava em tramitação. Esta a razão de o Projeto não ter constado do relatório da sessão legislativa ordinária de 1992.

Nº		Autor	Ementa	Resultado
27/91 (Comentar)	omple-	Mansueto de Lavor	Regulamenta o § 3º do art. 192 da Constituição Federal, que dispõe so- bre a cobrança de juros reais máxi- mos e dá outras providências.	Tramitando
29/91		Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre a Lei de reclamação sobre Serviços Públicos.	Tramitando
31/91		Marco Maciel	Dispõe sobre benefícios fiscais con- cedidos à pesquisa científica e tecnológica e dá outras providências.	Tramitando
33/91(Tram em conjunt o PLC 87/8	o com	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a proibição de venda, doação ou cessão de colas contendo tolueno, xileno ou benzeno a menores de 18 anos e dá outras providências.	Tramitando
35/91(Tran em conjunt o PLS 204/	o com	Márcio Lacerda	Autoriza a utilização de cruzados novos na aquisição de ações de em- presas incluídas no Programa Nacio- nal de Desestatização.	Prejudicado
36/91		Márcio Lacerda	Dá nova redação aos arts. 393 e 594 do Código de Processo Penal e dá outras providências.	Tramitando
38/91		Marco Maciel	Dispõe sobre a partilha e a liberação dos recursos provenientes do salário-educação.	Tramitando
39/91(ver 9/91)	PLS	Fernando Henrique Cardoso	Institui a lei de elaboração, alteração e consolidação de textos legais.	Tramitando
40/91		Márcio Lacerda	Dispõe sobre o reajuste das presta- ções mensais nos contratos de fi- nanciamento firmados no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação.	Tramitando
41/91		Francisco Rollem- berg	Institui o seguro especial obrigatório por danos causados ao meio ambiente.	Tramitando
43/91		Márcio Lacerda	Dispõe sobre o patrocínio de pro- gramas jornalísticos de rádio e tele- visão e dá outras providências.	Tramitando
44/91		Louremberg Nunes Rocha	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para cadel- ras de rodas de qualquer tipo, apare- lhos locomotores e automóveis de passageiros destinados ao uso de paraplégicos e pessoas com defici- ência física.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
45/91 (Tramita em conjunto com o PLS 52/91)	Mário Covas	Dispõe sobre a proteção do mercado de trabalho da mulher nos termos do art. 7º, inciso XX da Constituição Fe- deral, e dá outras providências.	Tramitando
46/91	Mário Covas	Assegura a participação dos empre- gados, empresários e aposentados na administração da Previdência Social (art. 194 VII da Constituição Federal).	Tramitando
47/91(tramita em conjunto com o PLC 41/91)	Mário Covas	Disciplina o regime de trabalho da categoria dos trabalhadores domésticos e dá outras providências.	Tramitando
48/91 (Tram. conjunta com os PLS 109, 195, 200, 215, 235, 250, 289, 384 e 408/91, 67/92)	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre o ensino obrigatório da língua espanhola em estabelecimen- tos de ensino de primeiro grau.	Tramitando
49/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o salário-família do tra- balhador e dá outras providências.	Tramitando
51/91	Francisco Rollem- berg	Altera a redação da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966 - Código Nacional de Trânsito.	À Cârnara em decisão termina- tiva
52/91(ver PLS 45/91)	Fernando Henrique Cardoso	Estabelece medidas para a proteção do mercado de trabalho da mulher e dá outras providências.	Tramitando
57/91	Marco Maciel	Dispõe sobre o exercício da profis- são de Técnico em Turismo.	Tramitando
58/91	Mansueto de Lavor	Estabelece critérios e mecanismos para a concessão de incentivos ao desenvolvimento das Regiões Norte e Nordeste e do Estado do Espírito Santo e dá outras providências.	Tramitando
59/91	Maurício Corrêa	Autoriza a conversão de cruzados novos e retidos no Banco Central para a aquisição de veículos para uso na atividade de transporte autônomo de passageiros (Táxis).	Tramitando
65/91	Márcio Lacerda	Altera os §§ 1º e 3º do art. 42 da Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990 (Estatuto da Criança e do Adoles- cente.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
67/91	Marco Maciel	Dispõe sobre a participação dos tra- balhadores na gestão das empresas e dá outras providências.	Tramitando
73/91	Jutahy Magalhães	Dispõe sobre a isenção do imposto de Renda para bolsas de estudos de médicos residentes e remuneração de estudantes em estágio para complementação de estudos universitários.	Tramitando
75/91	Ney Maranhão	Regulamenta, com base no interesse nacional, os investimentos de capital estrangeiro nas micro, pequenas e médias empresas, e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
77/91	Francisco Rollem- berg	Fixa proposta de maior atendimento, devidamente quantificada em percentual de tempo de programação diária de telerradiodifusão para temas, autores e intérpretes nacionais, regionais.	Tramitando
78/91	Marco Maciel	Cria o Conselho Curador do Progra- ma de Formação do Patrimônio do Servidor Público (Pasep) e do Pro- grama de Integração Social (PIS) e dá outras providências.	Tramitando
85/91	Fernando Henrique Cardoso	Altera a redação de dispositivos da Consolidação das Leis do Trabalho, relativos à segurança e medicina do trabalho.	Tramitando
86/91	Marco Maciel	Dispõe sobre a ação civil de responsabilidade pelo não-oferecimento do ensino obrigatório gratuito ou sua oferta irregular, nos termos do art. 208 da Constituição Federal, e dá outras providências.	Tramitando
87/91	Oziel Cameiro	Autoriza o Presidente da República a criar, na estrutura da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAN, o Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social da Amazônia - CODESAM, e o Conselho Técnico - COTEC.	Tramitando
89/91	Francisco Rollem- berg	Dá nova redação ao art. 15 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro 1976, e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
90/91	Marco Maciel	Dispõe sobre a criação dos Conselhos Federal e Regionais de Arquivologia.	Tramitando
92/91	Jutahy Magalhães	Altera a redação do art. 15 da Lei nº 8.004, de 14 de março de 1990, que dispõe sobre transferência de financiamento no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação e dá outras providências.	Tramitando
93/91 (Complementar)r	Maurício Corrêa	Dispõe sobre as imunidades tributárias referentes às instituições de educação e de assistência social, sem fins lucrativos.	Tramitando
95/91	Eduardo Suplicy	Dispõe sobre a divulgação dos principais devedores junto à Secretaria da Receita Federal, ao Ministério do Trabalho e da Previdência Social e dá outras providências.	Tramitando
97/91 (tramitação con- junta com o PLC 43/91)	Nelson Wedekin	Regulamenta o inciso VI do art. 5º da Constituição, dispondo sobre a proteção aos locais de cultos e suas liturgias.	Tramitando
98/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a eleição do representante dos trabalhadores.	Tramitando
99/91	Márcio Lacerda	Autoriza a utilização de cruzados novos provenientes de contas da carteira de poupança rural para pagamento de financiamentos agrícolas.	Tramitando
101/91	Jutahy Magalhāes	Regulamenta o § 3º do art. 43 da Constituição, assegurando o incentivo da União à recuperação de terras áridas nas regiões de baixa renda, e a cooperação com os pequenos e médios proprietários rurais, para que suas glebas sejam dotadas de fontes de água e de pequena irrigação, e dá outras providências.	Tramitando

*

N°	Autor	Ementa	Resultado
102/91	Eduardo Suplicy	Dispõe sobre a retenção do imposto de renda sobre rendimentos e ganhos de capital provenientes de fontes situadas no País, quando percebidos por pessoas físicas ou jurídicas residentes ou domiciliadas no exterior.	Tramitando
103/91	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre a atualização monetária dos balanços contáveis, e dá outras providências.	Tramitando
104/91	Márcio Lacerda	Estabelece normas para a industria- lização e a comercialização de sub- stâncias minerais metálicas.	Rejeitado em decisão termina- tiva.
109/91 (Ver PLS 48/91)	Nelson Wedekin	Inclui a disciplina "Estudos dos Direitos Humanos", no currículo do primeiro e do segundo graus e dá outras providências.	Tramitando
110/91 (tramita em conjunto com o PLS 209/91)	Nelson Wedekin	Assegura aos eleitores, no dia das eleições, transporte gratuito e dá outras providências.	Tramitando
113/91	Francisco Rollemberg	Dá nova redação ao art. 38 da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e dá outras providências.	Tramitando
115/91 	Pedro Simon	Revoga a alínea "a" do § 1º do inciso IV do art. 8º da Lei nº 8.134, de 27 de dezembro de 1990, que "altera a legislação do imposto de renda e dá outras providências.	Tramitando
116/91	Ney Maranhão	Dispõe sobre a venda de terras das pessoas físicas e jurídicas em débitos com a União, dando-lhes destinação social, e dá outras providências.	Rejeitado
117/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o registro das organizações sindicais e dá outras providências.	Tramitando
118/91	Jutahy Magalhães	Acrescenta parágrafo ao art. 14 da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, que altera a legislação do imposto de renda e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
119/91	Francisco Rollemberg	Proíbe a demissão de servidor público em gozo de licença-patemidade, licença-prêmio ou férias.	Tramitando
120/91	Márcio Lacerda	Altera o art. 299 do Código Penal Brasileiro (Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940, atualizado pela Lei nº 7.209, de 11 de julho de 1984 e pela Lei nº 7.251, de 19 de novembro de 1984).	Rejeitado
122/91 (Complementar)	Epitácio Cafeteira	Dispõe sobre as condições para autonomia do Banco Central do Brasil e dá outras providências.	Tramitando
124/91	Márcio Lacerda	Fixa limites para aplicações e resgates em fundos de aplicação a curto prazo.	Rejeitado
126/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a importação e exportação de alimentos.	Tramitando
127/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a alocação de recursos para crédito rural.	Tramitando
128/91	Eduardo Suplicy	Dispõe sobre a indisponibilidade de bens e direitos de devedores da União por dívida relativa a tributos e contribuições federais e prevê a sua conversão em penhora.	Tramitando
131/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a exigência de concurso público para admissão de pessoal nas empresas estatais e sociedades de economia mista.	Tramitando
132/91	Eduardo Suplicy	Dispõe sobre o depoimento de autoridades ou cidadão perante as comissões da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e do Congresso Nacional.	Tramitando
133/91	Ney Maranhão	Dispõe sobre autorização para porte de arma, de uso permitido, pela tripulação de aeronaves nacionais.	Tramitando
134/91	Márcio Lacerda	Regula o direito de obtenção de certidões em repartições públicas, para defesa de direitos e esclarecimento de situações de interesse pessoal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado	
135/91	Francisco Rollem- berg	Altera o § 1º do art. 408 do Código de Processo Penal.	Tramitando	
136/91 (Trami- tação conjunta com os PLS 336/91, 47, 55 e 61/92 e PLC 95/90)	Humberto Lucena	Assegura a igualdade de condições a todos os concorrentes nos processos internacionais de licitação promovidos por órgãos públicos e dá outras providências.	Prejudicado (R.I. art. 164)	
137/91	Márcio Lacerda	Acrescenta parágrafo ao art. 26 da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, que "dispõe sobre a proteção do consumidor, e dá outras providências.	Tramitando	
139/91	Louremberg Nunes Rocha	Altera a Lei nº 7.827, de 27 de setembro de 1989.	Tramitando	
141/91	Márcio Lacerda	Altera a legislação do seguro- desemprego, e dá outras providências.	Tramitando	
143/91	Dirceu Cameiro	Define crimes contra o meio ambiente e respectivas sanções.	Tramitando	
144/91	Dirceu Cameiro	Dispõe sobre o piso salarial dos profissionais diplomados em engenharia, arquitetura, agronomia, geologia e química.	Tramitando	
146/91 (Tramita em conjunto com os PLS 188/91, 319/91 E 36/92).		Dispõe sobre normas aplicáveis aos consórcios ou fundos mútuos para aquisição de bens móveis duráveis ou bens imóveis.	Tramitando	
147/91	Ronaldo Aragão	Altera a Lei nº 8.000, de 13 de março de 1990.	Tramitando	
148/91	Ronaldo Aragão	Dispõe sobre normas aplicáveis à merenda escolar.	Tramitando	
149/91	Ronaldo Aragão	Fixa prazo para a entrega dos recursos do Pin e Proterra aos fins a que se destinam.	Tramitando	
152/91	Maurício Corrêa	Define os crimes de uso indevido de computador e dá outras providências.	À Câmara em decisão temina- tiva	

N°	Autor	Ementa	Resultado	
153/91	Rachid Saldanha Derzi	Altera a redação do § 1º do art. 4º e do § 2º do art. 11, da Lei nº 7.828, de 27 de setembro de 1989, que regulamenta o art. 159, inciso I, alínea "c" da Constituição Federal, institui o Fundo Constitucional de Financiamento do Norte - FNO, o Fundo Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste - FCO, e dá outras providências.	Tramitando	11
154/91	Rachid Saldanha Derzi	Altera a redação do inciso I do art. 13 e <u>caput</u> dos arts. 14 e 20 da Lei nº 7.827, de 27 de setembro de 1989, que regulamenta o art. 159, inciso I, alínea "c" da Constituição Federal, institui o Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste - FNE, e o Fundo Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste - FCO, e dá outras providências.	Tramitando	140,
155/91	Márcio Lacerda	Altera dispositivo da Lei nº 7.976, de 27 de dezembro de 1989 que "dispõe sobre o refinanciamento pela União da dívida externa de responsabilidade dos Estados, do Distrito Federal e os Municípios, inclusive suas entidades da Administração Indireta e dá outras providências.		-8q1
157/91	Ronaldo Aragão	Autoriza o Poder Executivo a criar Escola Técnica Federal de Cacoal, Estado de Rondônia.	Tramitando	1557
158/91	Ronaldo Aragão	Autoriza o poder executivo a criar Escola Técnica de Guajará-Mirim, no Estado de Rondônia.	Tramitando	1234
159/91	Nelson Wedekin	Isenta do Imposto de Renda os rendimentos auferidos a qualquer título por pessoa com idade superior a sessenta e cinco anos, exceto os de capital.	Rejeltado	n)
160/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre indenização, pela União, às vítimas de acidentes de trânsito decorrentes da falta de conservação das rodovias federais.	Tramitando	10.
163/91	Nelson Wedekin	Dá Nova redação ao § 2º do art. 224 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.		17.

Nº	Autor	Ementa	Resultado
164/91	Nelson Wedekin	Isenta as entidades filantrópicas declaradas de utilidade pública do pagamento das tarifas de energia elétrica.	Retirado
166/91	Iram Saraiva	Institui o Programa Nacional de In- centivo ao Esporte - PRO-ESPOR- TE, e dá outras providências.	Tramitando
167/91	Júlio Campos	Fixa a contribuição mensal destinada ao custeio do Plano de Seguridade Social dos servidores públicos civis da União, das autarquias e das fundações públicas.	Tramitando
169/91	Jonas Pinheiro	Passa ao domínio do Estado do Amapá, terras pertencentes à União e dá outras providências.	Tramitando
170/91	Nelson Wedekin	Altera a redação do art. 14 da Lei nº 7.713, de 22 de setembro de 1988.	À Câmara em decisão termina- tiva
171/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre normas relativas a compras governamentais e dá outras providências.	Tramitando
175/91	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre livro didático reutilizá- vel para os cursos de ensino funda- mental, e dá outras providências.	Tramitando
176/91	Márcio Lacerda	Altera a Lei nº 5.227, de 18 de janeiro de 1967, que "dispõe sobre a política econômica da borracha, regula sua execução e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
179/91	Maurício Corrêa	Dispõe sobre a conversão de cruzados novos para a quitação ou amortização de débito relativo a financiamento habitacional.	Tramitando
180/91	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre a taxa anual de administração dos recursos aplicados no Fundo de Aplicação Financeira (FAF).	Tramitando
181/91	Odacir Soares	Revoga o art. 366, da Lei nº 4.737, de 15.7.65, que institui o Código Eleitoral.	Tramitando
184/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a proteção do salário contra a retenção dolosa e dá outras providências.	Tramitando

No	Autor	Ementa	Resultado
185/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre o crédito fundiário.	Tramitando
186/91	Francisco Rollem- berg	Veda utilização de tabelas e de códigos como forma de estabelecimento de preços de bens e serviços, e dá outras providências.	Tramitando
187/91	Louremberg Nunes Rocha	Altera o inciso III do art. 10 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, que "dispõe sobre o Fundo de Garantia de Tempo de Serviço e dá outras providências.	Tramitando
188/91 (Ver PLS 146/91)	Márcio Lacerda	Dispõe sobre as operações de consórcio destinadas a formar poupança mediante esforço comum e dá outras providências.	Tramitando
190/91	Pedro Simon	Faculta pagamento do Imposto de Renda em cruzados novos.	Tramitando
193/91	Aluízio Bezerra	Altera os limites do Parque Nacional da Serra do Divisor, criado pelo Decreto nº 97.839, de 16 de junho de 1989.	Tramitando
194/91	Pedro Simon	Fixa prazo para restituição do imposto sobre a renda e proventos descontado na fonte e dá outras providências.	Tramitando
195/91 (Ver PLS 48/91)	Iram Saraiva	Inclui conteúdos de Ecologia e Meio Ambiente nos currículos de escolas públicas e privadas, no primeiro e segundo graus.	Tramitando
197/91	Louremberg Nunes Rocha	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI a equipamentos, instrumentos e demais produtos de odontologia, adquiridos por sindicatos e outras associações sem fins lucrativos de amparo ao trabalhador.	Tramitando
198/91-(Trami- tação conjunta com o PLS 305/91)	Dirceu Cameiro	Dispõe sobre a doação de tecidos, órgãos e partes do corpo humano para fins terapêuticos e científicos, e dá outras providências.	Tramitando
200/91 (Ver PLS 48/91)	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o ensino obrigatório da língua espanhola, nos estabeleci- mentos de ensino de segundo grau.	Tramitando

Nº.	Autor	Ementa	Resultado
201/91	Darcy Ribeiro	Dispõe sobre a utilização das vias públicas, acidentes de trânsito e dá outras providências.	
202/91	Márcio Lacerda	Acrescenta dispositivos à Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que "cria o Programa Nacional de Desestatização e dá outras providências.	Tramitando
204/91 (ver PLS 35/91)	Magno Bacelar	Autoriza a utilização de cruzados novos, de titularidade de pessoas físicas, para a aquisição de ações de empresas incluídas no Programa Nacional de Desestatização.	Prejudicado
205/91	Francisco Rollem- berg	Altera a Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 (Lei da Execução Penal), a fim de compatibilizar com o art. 5º, inciso I da Constituição Federal.	Tramitando
206/91 (ver PLS 4/91)	Marco Maciel	Regulamenta a execução do disposto no art. 14, itens I, II e III, da Constituição Federal.	Prejudicado (R.I. art. 334)
207/91 (tramita em conjunto com o PLS 271/91)	Márcio Lacerda	Institui o Estatuto do garimpeiro e dá outras providências.	Tramitando
209/91 (ver PLS 110/91)	Dirceu Cameiro	Dispõe sobre a concessão de transporte coletivo gratuito nos dias de eleições.	Tramitando
213/91	Odacir Soares	Dispõe sobre a utilização de bilhetes de passagem aérea.	Rejeitado em decisão termina- tiva.
215/91 (Ver PLS 48/91)	Márcio Lacerda	Toma obrigatório o ensino sobre drogas e entorpecentes e psicotrópicos nas escolas públicas e privadas de 1º e 2º graus.	Tramitando
216/91	Iram Saraiva	Altera a sistemática de transferência de financiamento destinado à aquisição de casa própria.	Tramitando
217/91	Francisco Rollem- berg	Introduz dispositivos na Lei nº 4.591, de 16 de dezembro de 1964, que dispõe sobre o condomínio em edificações e as incorporações.	Tramitando
218/91 (Complementar)	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o adicional ao Imposto de Renda, de que trata o inciso II do art. 155 da Constituição Federal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
221/91	José Eduardo	Autoriza o desmembramento da superintendência Regional Curitiba da rede Ferroviária Federal S.A., e dá outras providências.	Tramitando
223/91	Odacir Soares	Isenta de contribuição para a seguridade social a entidade beneficente de assistência social que atenda aos requisitos que menciona.	Tramitando
224/91	Carlos Patrocínio	Determina a atualização monetária dos dividendos a pagar aos acionistas das sociedades anônimas, e dá outras providências.	Tramitando
227/91	Gerson Camata	Isenta de taxas e impostos, no período de sessenta dias após a constatação da irregularidade, a importação de veículos automotores fabricados no exterior, desde que, no País, se cobre ágio para a aquisição de congêneres nacionais.	Tramitando
229/91	João Rocha	Dispõe sobre a destinação de recursos do Programa de Integração Nacional-PIN e do Programa de Redistribuição de Terras e de Estímulo à Agro-Indústria do Norte e Nordeste - PROTERRA, para o financiamento de implementos agrícolas, quando adquiridos pelas Prefeituras Municipais das regiões de atuação da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM.	Tramitando
230/91	Dario Pereira	Autoriza o uso do gás natural como combustível para veículos automotores destinados ao uso no transporte urbano de passageiros, na segurança pública e no atendimento hospitalar.	À Câmara
231/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre indenização aos pro- prietários de veículos furtados ou danificados em estacionamentos com número de vaga superior a cin- quenta, mantidos por estabelecimen- tos comerciais.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
232/91	Jutahy Magalhães	Autoriza o Poder Executivo a definir as terras indispensáveis à preservação ambiental, integrantes dos bens da União e dos Estados, na forma do art. 23, itens VI e VII, combinado com o art. 24, VI, da Constituição Federal.	Tramitando
234/91	Jonas Pinheiro	Atribui ao Congresso Nacional a responsabilidade de homologar a autorização de pesquisa, concessão e permissão de lavra de recursos minerais, e dá outras providências.	Tramitando
235/91 (ver PLS 48/91)	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre a adoção de temas curriculares versando sobre a educação quanto a necessidade de doação post-mortem de órgãos, nos cursos de 3º grau e outros profissionalizantes.	Tramitando
236/91	Ney Maranhão	Dispõe sobre a criação da Comissão Regional de Ciência e Tecnologia para o Nordeste - CRCT/NE, e dá outras providências.	
237/91	Dirceu Cameiro	Institui o pagamento de compensação financeira aos municípios em cujos territórios se situam instalações energéticas, industriais ou outras, que utilizem como combustível a energia nuclear, e dá outras providências.	Tramitando
239/91	Amir Lando	Altera a redação do artigo 44 da Lei nº 4.771, de 15 de setembro de 1965.	Tramitando
240/91	João Rocha	Fixa normas para aquisição da remenda e do material escolar e dá outras providências.	Rejeltado
241/91	Marluce Pinto	Estabelece prazo para a elaboração do Plano Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social e dá outras providências.	Tramitando
242/91	Gerson Camata	Determina a liberação dos cruzados novos vinculados ao Fundo de Defesa da Economia Cafeeira e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
243/91 (tramita em conjunto com os PLS 252 e 291/91; 69/92 e PLC 156/92)	Marluce Pinto	Altera dispositivos da Lei nº 5.682, de 21 de junho de 1971 - Lei dos Partidos Políticos.	Prejudicado
244/91	Marluce Pinto	Proibe a exportação de pedras preciosas e semipreciosas <u>in natura.</u>	Tramitando
245/91	Francisco rollem- berg	Dispõe sobre a transferência de titularidade contas e depósitos denominados em cruzados novos.	Tramitando
246/91	Márcio Lacerda	Altera a redação do art. 334 do Código Penal Brasileiro, cominando penas diferenciadas para os crimes de contrabando, e de descaminhos.	Tramitando
247/91	João Rocha	Altera as Leis nºs 7.827, de 27 de setembro de 1989 e 8.167, de 16 de janeiro de 1991, e dá outras providências.	Tramitando
248/91	Francisco Rollem- berg	Assegura, a cooperativa de produtores rurais, prioridade na aplicação de recursos provenientes de programas de incentivos fiscais para implantação de agroindústrias e dá outras providências.	Tramitando
249/91	Marco Maciel	Altera a Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, que dispõe sobre a redistribuição e direitos do pessoal civil e militar em serviço da União e dá outras providências.	Tramitando
250/91 (ver PLS 48/91)	Francisco rollem- berg	Estabelece a obrigatoriedade de programas de educação ambiental, educação para o trânsito e prevenção do uso indevido de drogas e da criminalidade.	Tramitando
251/91	Esperidião Amin	Dispõe sobre a remuneração dos recursos transferidos pela União aos Estados, Distrito Federal e Municípios ou aos órgãos e entidades por eles controlados, e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
255/91	Marco Maciel	Dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 4.728, de 14 de julho de 1965, e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
256/91	Márcio Lacerda	Declara o Pantanal Matogrossense área reservada para os fins e usos que específica e dá outras providências.	Tramitando
257/91	Maurício Corrêa	Dispõe sobre contribuição para a Seguridade Social relativa à comercialização da produção rural.	Tramitando
258/91	Nelson Cameiro	Fixa o valor dos títulos públicos na composição do preço para aquisição de bens a serem allenados.	À Câmara
260/91	Marco Maciel	Regulamenta o art. 10 da Constitui- ção.	Tramitando
261/91	Esperidião Amin	Altera a Lei nº 8.178, de 1º de março de 1991, que estabelece regras sobre preços e salários e dá outras providências.	Tramitando
265/91	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre o contrato de franquia empresarial e dá outras providên- clas.	Tramitando
267/91	Cid Sabóia de Carvalho	Regulamenta o inciso VII do art. 192 da Constituição Federal, que se refere aos critérios restritivos da transferência de poupança de regiões com renda inferior à média nacional para outras de maior desenvolvimento.	Tramitando
268/91 (Tramita em con- junto com os PLS 6 e 130/92, e PLC 156/92).	Dirceu Cameiro	Revigora os arts. 72, 75, 76 e 77 da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971 - Lei Orgânica dos Partidos Políticos - que dispõem sobre perda do mandato por infidelidade partidária.	Prejudicado
269/91	Marco Maciel	Dispõe sobre as pesquisas e textos pré-eleitorais.	Tramitando
270/91	Francisco rollem- berg	Toma indisponíveis os veículos en- volvidos em acidentes de trânsito.	À Cârnara em decisão termina- tiva
271/91 (ver PLS 207/91)	Louremberg Nunes Rocha	Institui o Estatuto dos Garimpeiros e dá outras providências.	Tramitando
282/91	Francisco Rollem- berg	Permite o abatimento das despesas de creche para fins de apuração da renda líquida sujeita ao imposto de renda progressivo.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
284/91 (Complementar)	Fernando Henrique Cardoso	Autoriza o levantamento de recursos do PIS-PASEP para aquisição da casa própria.	Tramitando
285/91	Fernando Henrique Cardoso	Admite, para contagem de tempo de atividade, a inscrição em autarquia controladora do exercício profissional.	Tramitando
288/91	Francisco Rollem- berg	Acrescenta § ao art. 25 da Lei nº 6.533, de 24.5.78, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Artistas e de Técnico em Espetáculos de Diversões, e dá outras providências.	Tramitando
289/91 (Ver PLS 48/91)	Francisco Rollem- berg	Inclui nos programas das disciplinas do núcleo comum dos currículos de ensino fundamental noções de educação e civilidade para os deficientes físicos e mentais.	Tramitando
290/91	Louremberg Nunes Rocha	Altera a Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 (Lei de Execução Penal), a fim de a compatibilizar com o art. 5º, inciso L, da Constituição Federal.	Tramitando
292/91	Odacir Soares	Regulamenta o art. 243 e seu § único das Disposições Gerais da Constituição Federal.	Tramitando
293/91	Júlio Campos	Institui a Política Nacional de Energia - PNE e dá outras providências.	Tramitando
294/91	Francisco Rollem- berg	Estabelece normas para o transporte coletivo de trabalhadores rurais e da construção civil.	Rejeitado (art. 254, RI)
295/91	Mauro Benevides	Dispõe sobre a contagem dos prazos concedidos às partes, nos processos judiciais e administrativo.	À Câmara em decisão termina- tiva
300/91	Louremberg Nunes Rocha	Autoriza a abertura de linha especial de crédito nas instituições financeiras oficiais para a aquisição dos veículos abrangidos pela Lei nº 8.199/91, e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
301/91	Márcio Lacerda	Determina detalhamento no relatório previsto no § 3º do art. 165 da Constituição Federal e no quadro demonstrativo do Balanço Geral da União dos recursos efetivamente aplicados em programas de irrigação.	Tramitando
303/91	Márcio Lacerda	Altera o art. 16 da Lei nº 7.716, de 5 de janeiro de 1989 que "define os crimes resultantes de raça ou cor".	Tramitando
305/91 (Tramita em conjunto com o PLS 198/91).	Darcy Ribeiro	Regula parte de § 4º do art. 199 da Constituição Federal que dispõe sobre a retirada de tecidos, órgãos ou partes do corpo humano destinados a transplantes e dá outras providências.	Tramitando
306/91 (Tramita em conjunto com o PLS 337/91)	Valmir Campelo	Dispõe sobre a regulamentação da profissão de terapeuta em Medicina Natural e dá outras providências.	Tramitando
307/91	Francisco Rollem- berg	Obriga os cartórios de registro civil a comunicarem, por oficio, todo registro de nascimento ao posto de saúde da comarca correspondente.	Tramitando
308/91	Francisco Rollemberg	Dispõe sobre a explicitação, na Carteira Nacional de Habilitação, da opção do portador pela condição de ser ou não doador de órgãos para transplantes e dá outras providências.	Tramitando
309/91	Francisco Rollemberg	Dispõe sobre a prorrogação por 180 dias dos vencimentos das contas de água, luz, telefone, gás encanado, impostos, taxas e prestações do sistema financeiro de habitação ao trabalhador amparado pelo Seguro Desemprego, e dá outras providências.	Tramitando
310/91	Márcio Lacerda	Define o crime na infringência do § 1º do art. 37 da Constituição Federal, e dá outras providências.	Tramitando
311/91	Ruy Bacelar	Altera dispositivos do Decreto-Lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
312/91	Humberto Lucena	Dá nova redação ao art. 4°, caput, § 1° e alíneas "c" e "d", da Lei n° 5.768, de 20 de dezembro de 1971, que altera a legislação sobre distribuição gratuita de prêmios, mediante sorteio, vale-brinde ou concurso, a título de propaganda, estabelece normas de proteção à poupanças, e dá outras providências.	Tramitando
313/91	Nelson Wedekin	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI para veículos destinados ao uso de repre- sentantes comerciais autônomos.	Tramitando
314/91	Márcio Lacerda	Direciona os recursos provenientes de cademetas de poupança para o financiamento de habitações e dá outras providências.	Tramitando
315/91	Pedro Simon	Cria condições para a desconcentra- ção industrial e estabelece sistemáti- ca de preços dos produtos siderúrgi- cos.	Tramitando
316/91	Odacir Soares	Define os casos de identificação criminal previstos no art. 5º, inciso LVIII, da Constituição Federal.	Tramitando
319/91 (ver PLS 146/91)	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre a entrega do bem e sobre a abertura de novos grupos de consórcio e dá outras providências.	Tramitando
320/91	Francisco Rollem- berg	Proíbe a divulgação de bens, produ- tos e serviços não comercializados e dá outras providências.	Tramitando
321/91	Garibaldi Alves Filho	Altera o art. 2º da Lei nº 8.028, de 12 de abril de 1990.	Prejudicado
322/91	Júlio Campos	Altera a hora legal no território Naci- onal.	Rejeitado em decisão termina- tiva.
323/91	Francisco Rollem- berg	Estabelece normas e requisitos para a pesquisa médica em seres humanos e dá outras providências.	Tramitando
324/91	Oziel Cameiro	Reduz o imposto sobre propriedade territorial rural em Várzea Amazônica e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
325/91	Lavoisier Maia	Dispõe sobre os Fundos de Desenvolvimento Regional e dá outras providências.	Tramitando
327/91	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre a participação dos empregados na direção das sociedades de economia mista e empresas públicas vinculadas à União.	À Câmara
328/91	Fernando Henrique Cardoso	Disciplina as eleições para a Câmara dos Deputados e Assembléias Legislativas.	Tramitando
329/91	Lavoisier Maia	Dispõe sobre convênios entre a PETROBRÁS e suas subsidiárias e as concessionárias de distribuição de energia elétrica para eletrificação rural nos municípios onde se efetuem as operações previstas no art. 27 da Lei nº 2.004, de 3 de outubro de 1953 e dá outras providências.	Rejeitado
330/91	José Eduardo	Dispõe sobre o exercício da profissão de Detetive Profissional, e dá outras providências.	Tramitando
331/91	Francisco Rollemberg	Acrescenta parágrafo único ao art. 15 da Lei nº 6.515, de 26 de dezembro de 1977.	Tramitando
333/91	Oziel Cameiro	Dispõe sobre a cobrança dos tributos federais, especialmente do Imposto sobre a Renda e Proventos de qualquer natureza, previsto no art. 153, III, da Constituição da República, e dá outras providências.	Tramitando
334/91	Epitácio Cafeteira	Dispõe sobre aspectos ligados ao exercício do direito de greve, de que trata a Lei nº 7.783, de 28 de junho de 1989 e dá outras providências.	Tramitando
335/91	Fernando Henrique Cardoso	Regulamenta o art. 223 da Constituição Federal, no que tange à complementariedade dos sistemas privado, público e estatal.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
336/91 (ver PLS 136/91)	Humberto Lucena	Dispõe sobre o sorteio público para a celebração de contrato para a execução de obras públicas e de publicidade oficial, pelos órgãos da Administração Direta e Indireta e dá outras providências.	Prejudicado (R.I. art. 164).
337/91 (Ver PLS 306/91)	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre o exercício da profissão de Técnico em Acupuntura.	Tramitando
338/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o reconhecimento do RODEIO como modalidade desportiva e dá outras providências.	Tramitando
339/91	Gerson Camata	Dispõe sobre o registro, nos docu- mentos de identidade, de opção pela doação "post-mortem" de tecidos, órgãos ou partes do corpo humano para fins de transplante.	À Câmara em decisão termina- tiva
340/91	Márcio Lacerda	Cria as áreas de livre comércio de Guajará-Mirim, de Cáceres e de Brasiléia, e dá outras providências.	À Câmara
341/91	Márcio Lacerda	Altera a Lei nº 8.197, de 27 de junho de 1991, no que tange aos pagamentos devidos pela Fazenda Pública.	Tramitando
342/91	Nelson Wedekin	Revoga o art. 49 da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971, Lei Orgânica dos Partidos Políticos, e dá outras providências.	Tramitando
343/91	Élcio Alvares	Dá nova redação ao parágrafo único do art. 213 do Código Penal, na parte referente à pena.	À Câmara em decisão termina- tiva
344/91 (tramita em conjunto com os PLC 114 e 131/92)	César Dias	Regulamenta e disciplina o uso e propagandas de bebidas alcoólicas e dá outras providências.	Tramitando
346/91	Almir Gabriel	Cria o Fundo Nacional para Amortização da Dívida Pública Federal, do Distrito Federal, dos Estados e dos Municípios, e dá outras providências.	Tramitando
347/91	Almir Gabriel	Altera o imposto sobre operações de crédito, câmbio e seguro, ou relativa a títulos ou valores mobiliários, e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
348/91	Nelson Cameiro	Dá nova redação ao art. 9º do Decreto-Lei nº 3, de 27 de janeiro de 1988, que disciplina as relações jurídicas da pessoa que integra o sistema de atividades portuárias.	Tramitando
349/91	Eduardo Suplicy	Extingue disposições legais que assegurem a prisão especial.	Tramitando
351/91	Pedro Simon	Cria a Ouvidoria-Geral da República e dá outras providências.	Tramitando
354/91	Nelson Wedekin	Regulamenta o inciso LXXVII do art. 5º da Constituição Federal.	Tramitando
355/91	Márcio Lacerda	Autoriza o Poder Executivo a estabelecer créditos especiais destinados a programas de assentamento rural executados pelos Estados e Municípios.	Tramitando
356/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a execução do disposto no inciso XXXIII do art. 5º da Constituição da República Federativa do Brasil.	Tramitando
357/91	Márcio Lacerda	Estabelece que a Comissão Mista do Congresso Nacional poderá, nas condições que especifica, requisitar extratos de contas bancárias e cópias das declarações de bens e de renda de pessoas indiciadas em processos por crime de tráfico de drogas.	Tramitando
358/91	Nelson Wedekin	Regulamenta o inciso V, do art. 204 da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
359/91	Humberto Lucena	Dispõe sobre o financiamento de casa própria pelo Plano de Equivalência Salarial por Categoria Profissional, por intermédio do Sistema Financeiro da Habitação.	Tramitando
361/91	Maurício Comêa	Reconhece a data de 21 de março como sendo consagrada ao Ano Novo Bahá'i, e dá outras providências.	Tramitando
363/91	Telmo Vieira	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Técnica Federal de Rio Branco, no Estado do Acre.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
364/91	Francisco Rollem- berg	Altera o art. 16 da Lei nº 8.181, de 1º de abril de 1991, e dá outras providências.	Tramitando
366/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre as operações relativas ao lixo atômico e dá outras providências.	Tramitando
367/91	Maurício Corrêa	Cria o Serviço Nacional de Aprendizagem Bancária-SENAB, e dá outras providências.	Tramitando
368/91	Maurício Corrêa	Cria o Serviço Social Bancário - SESB, e dá outras providências.	Tramitando
370/91	Affonso Camargo	Permite a exploração de jogos de azar em hotéis-cassinos e dá outras providências.	Tramitando
372/91	João Rocha	Dispõe sobre o aproveitamento de alunos estagiários das instituições públicas de ensino superior pelos Governos da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, na fiscalização da aplicação dos recursos orçamentários e extraorçamentários, e dá outras providências.	Tramitando
373/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre medidas de defesa da Previdência Social e dá outras providências.	Tramitando
374/91	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a fabricação e o uso de pára-raios radioativos e dá outras providências.	Tramitando
375/91	Francisco Rollem- berg	Altera dispositivo da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, e dá outras providências.	Tramitando
376/91 (Tramita em con- junto com o PLS 112/90)	Francisco Rollem- berg	Cria o Estatuto do Idoso e dá outras providências.	Prejudicado
378/91	Louremberg Nunes Rocha	Institui a Política Nacional de Habitação, define o gerenciamento do Sistema Nacional de Habitação e dá outras providências.	Tramitando
379/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre o pequeno e o mini- produtor rural.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
380/91	César Dias	Altera a redação dos arts. 4º, 5º e 6º da Lei nº 3.999, de 15.12.61.	Tramitando
381/91	Aluízio Bezerra	Cria áreas de livre comércio nos municípios de Brasiléia, Cruzeiro do Sul e Plácido de Castro, no Estado do Acre, e dá outras providências.	Tramitando
384/91 (Ver PLS 48/91)	César Dias	Inclui conteúdos de combate e prevenção ao abuso de bebidas alcoólicas no núcleo comum dos currículos de ensino de I e II graus.	Tramitando
387/91	Nelson Wedekin	Altera a redação de dispositivo da Consolidação das Leis do Trabalho, a fim de ajustá-lo ao dispositivo no art. 7º, inciso XVII, da Constituição Federal.	Tramitando
388/91	Jutahy Magalhães	Dispõe sobre o relatório resumido da execução orçamentária, de que trata o § 3º do art. 165 da Constituição Federal.	Tramitando
389/91	João Rocha	Regulamenta o inciso XXV do art. 7º da Constituição Federal.	Tramitando
390/91	Humberto Lucena	Dispõe sobre as multas previstas pelos artigos 7º e 8º da Lei nº 4.373, de 15 de julho de 1965, que institui o Código Eleitoral.	Tramitando
391/91	Nelson Wedekin	Acrescenta parágrafo único ao art. 68 da Lei nº 4.215, de 27 de abril de 1963, que dispõe sobre o Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil e regula o exercício da Profissão de Advogado.	Tramitando
392/91	Pedro Simon	Dispõe sobre a participação dos empregados nos lucros das empresas locadoras de mão-de-obra.	Tramitando
393/91 (Complementar)	Moisés Abrão	Altera a redação do § 2º do art. 2º e do § 2º do art. 4º da Lei Complementar nº 24, de 7 de janeiro.	Tramitando
394/91	Fernando Henrique Cardoso	Considera crimes hediondos, nos termos do art. 5°, XLIII, da Constituição Federal.	Tramitando
396/91	Pedro Simon	Estabelece normas para vôo por instrumentos na aviação civil e dá outras providências.	

N°	Autor	Ementa	Resultado
397/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre denúncia de irregularidades perante o Tribunal de Contas da União.	Tramitando
398/91	Garibaldi Alves Filho	Dispõe sobre a restituição do empréstimo compulsório instituído pelo Decreto-Lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986.	Tramitando
399/91	Telmo Vieira	Cria área de livre comércio no Município de Brasiléia no Estado do Acre, e dá outras providências.	Tramitando
400/91	Telmo Vieira	Cria área de livre comércio no Município de Cruzeiro do Sul no Estado do Acre, e dá outras providências.	Tramitando
401/91	Nelson Cameiro	Altera a Lei nº 5.550, de 4 de dezembro de 1968, que dispõe sobre o exercício da profissão de Zootecnista.	Tramitando
402/91	Moisés Abrão	Dispõe sobre os planos de benefícios das entidades fechadas de previdência privada patrocinados por entidades da administração indireta da União.	Tramitando
403/91	Pedro Simon	Institui o Ano Nacional do Adolescente e dá outras providências.	Tramitando
404/91	Nelson Wedekin	Altera o art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, estabelecendo novas hipóteses de movimentação, pelo trabalhador, de sua conta vinculada no Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS.	Tramitando
405/91	Telmo Vieira	Dispõe sobre a alienação de imóveis residenciais de propriedade da União e de suas Autarquias, situados nos Estados-membros.	Tramitando
406/91	Nelson Wedekin	Altera a redação de dispositivo da Consolidação das Leis do Trabalho, a fim de ajustá-la ao disposto no art. 7º, inciso XVII, da Constituição Federal.	Tramitando
407/91	Nelson Wedekin	Dispõe sobre o credenciamento do delegado sindical, e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
408/91 (Ver PLS 48/91)	Nelson Wedekin	Toma obrigatório o ensino de língua e literatura espanhola nas escolas de 2º grau.	Tramitando
409/91	Nelson Wedekin	Concede isenção do Imposto Sobre Produtos Industrializados (IPI), na aquisição, pelos Municípios, de equipamentos, máquinas e veículos, exceto os de representação, para uso no serviço público.	Tramitando
411/91 (Complementar)	Coutinho Jorge	Dispõe sobre o Sistema Financeiro Nacional.	Tramitando
412/91	Márcio Lacerda	Institui o Estatuto do Trabalho do aeronauta e dá outras providências.	Tramitando
413/91	Pedro Simon	Autoriza a Petrobrás Química S/A PETROQUISA a participar minoritariamente de sociedades de capitais privados no Polo Petroquímico do Sul, localizado no Estado do rio Grande do Sul.	Tramitando
414/91	Pedro Simon	Cria a Zona de Processamento de Exportação no Município de Rio Grande, no Estado do Rio Grande do Sul.	Tramitando
415/91	Marluce Pinto	Dispõe sobre a mineração em terras indígenas e dá outras providências.	Tramitando
416/91	Louremberg Nunes Rocha	Estabelece normas gerais para substituição de cópia de nota fiscal e ou fatura, emitida por processamento eletrônico de dados, por microfilme, mediante saída de computador, e dá outras providências.	Tramitando
1/92	Pedro Simon	Cria o Conselho do Entendimento e do Desenvolvimento Nacional e dá outras providências.	Tramitando
2/92	Marco Maciel	Altera a redação da Lei nº 6.494, de 7.12.77, que dispõe sobre os estágios de estudantes de estabelecimentos de ensino médio e superior.	À Câmara
3/92	Odacir Soares	Dispõe sobre a concessão de créditos subsidiados às empresas que estão sendo privatizadas ou a seus controladores.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
5/92	Francisco Rollemberg	Estabelece normas para o aproveitamento econômico dos manguezais e dá outras providências, em conformidade com o estabelecido no art. 225, § 4°, da Constituição Federal, na Lei n° 7.661/68, que institui o Gerenciamento Costeiro e na Lei n° 6.938/81, que estabelece a Política Nacional do Meio Ambiente.	Tramitando
6/92 (Ver PLS 268/91)	Odacir Soares	Introduz alterações na legislação eleitoral e dá outras providências.	Prejudicado
7/92	Humberto Lucena	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI, para os veículos destinados ao uso no transporte autônomo de cargas.	Tramitando
9/92	Marluce Pinto	Institui deduções de tributos pagos pelo contribuinte, para efeito de cálculo do imposto de renda, na declaração de ajuste anual da pessoa física.	Tramitando
11/92 (anexado ao PLC nº 118/84).	Márcio Lacerda	Altera os arts. 1.603 e 1.719 da Lei nº 3.071, de 1º de janeiro de 1916 - Código Civil.	Tramitando
12/92 (Tramita em conjunto com o PLS 24/92)	Maurício Corrêa	Altera o art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, permitindo ao titular de conta viculada no Fundo de Garantia do Tempo de Serviço movimentá-la ao completar 65 anos de idade.	Tramitando
13/92	João França	Autoriza o Poder Executivo a criar a Superintendência das Áreas de Livre Comércio de Pacaraima e de Bon- fim, e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
14/92	José Eduardo	Autoriza a criação de institutos de aposentadoria e pensões, de base profissional, e dá outras providências.	Tramitando
16/92	João França	Possibilita o aproveitamento nos Quadros de Pessoal da Polícia Federal, de policiais civis dos ex- Territórios Federals de Roraima, Amapá e Rondônia.	Rejeitado (Art. 101, § 1º, combinado com o art. 254, RI)

Nº .	Autor	Ementa	Resultado
18/92	Odacir Soares	Autoriza o exame do movimento das contas bancárias de servidores públicos e pessoas que contratarem com a Administração Pública.	Tramitando
19/92	Pedro Simon	Dá nova redação ao art. 23, da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que criou o Programa Nacional de Desestatização.	Tramitando
20/92 (tramita em conjunto com o PLS nº 5/91)	Nelson Wedekin	Dá nova redação ao artigo 73 e seu parágrafo 2º da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.	
21/92	César Dias	Equipara servidores da União, vinculados às polícias civis dos Estados de Roraima, Rondônia e Amapá, aos servidores da Polícia Federal.	Tramitando
22/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a matrícula em organizações de ensino militar de nível superior.	Tramitando
23/92	Márcio Lacerda	Tipifica crime contra o meio ambiente, no caso específico das águas do mar, lagos, rios, estuários, nascedouros e cursos d'água, previsto no art. 225 da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
24/92 (Vide PLS 2/92)	Pedro Simon	Cria condições para utilização do FGTS na compra de terreno para construção da casa própria, e dá outras providências.	Tramitando
25/92	César Dias	Dispõe sobre a proibição de realização de ensaios clínicos nas fases I e II no teste de fármacos produzido por tecnologia estrangeira.	Tramitando
26/92	José Eduardo	Estabelece normas sobre a transparência da administração pública federal, direta e indireta, e dá outras providências.	Tramitando
27/92	Mário Covas	Dá nova redação ao artigo 13 da Lei nº 4.320, de 17 de março de 1964, que trata da elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
28/92	João França	Estabelece as hipóteses e condições em que o Poder Público dará assistência aos herdeiros e dependentes carentes de pessoas vitimadas por crime doloso.	À Câmara
29/92	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a publicação mensal do fluxo de caixa e os recursos da União destinados à Previdência Social, e dá outras providências.	Tramitando
30/92	Márcio Lacerda	Altera os arts. 160, 163, 164 e 165 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, criando a Comissão Interna de Saúde e exige a regularidade das empresas quanto aos aspectos de segurança, higiene e medicina do trabalho para contratarem com o Poder Público.	Tramitando
32/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a concessão gratuita de talonários de cheques a todos os funcionários públicos e autárquicos que percebam seus rendimentos através de depósito em conta no Banco do Brasil S/A ou na Caixa Econômica Federal.	Rejeltado
33/92	Cid Sabóia de Carvalho	Inclui, entre as atividades da profissão de jornalista, a correspondente interiorano.	Tramitando
34/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a proteção ao trabalhador para evitar a silicose e dá outras providências.	Tramitando
35/92	Wilson Martins	Altera o art. 51 da Lei nº 6.015, de 31 de dezembro de 1973, que dispõe sobre os registros públicos.	Tramitando
36/92 (ver PLS 146/91)	Iram Saraiva	Dispõe sobre a aquisição de bens móveis por intermédio de consórcio ou outra forma associativa e dá outras providências.	Tramitando
38/92	Nabor Júnior	Fixa limite máximo do valor do ressarcimento do selo especial de controle para cigarros e dá outras providências.	Tramitando
39/92	Márcio Lacerda	Introduz alterações no Código de Processo Penal, e dá outras providências.	Tramitando

No.	Autor	Ementa	Resultado
40/92 (Complementar)	José Eduardo	Regulamenta dispositivos constituci- onais que enunciam normas sobre os pagamentos pelo Poder Público e seus fornecedores de bens e servi- ços, assim como a executores de obras, e dá outras providências.	Tramitando
41/92	Márcio Lacerda	Regulamenta o disposto no inciso XLI do art. 5º da Constituição Federal.	Tramitando
43/92 (tramitação conjunta com os PLC 7/91 e 69/93).	Marluce Pinto	Estabelece normas integrantes do Estatuto da Microempresa e da Em- presa de Pequeno Porte, relativas ao tratamento jurídico diferenciado com vistas a incentivá-las pela simplifica- ção de suas obrigações administrati- vas, tributárias, previdenciárias e creditícias.	Prejudicado
44/92	Maurício Corrêa	Dispõe sobre as aposentadorias e pensões dos servidores públicos civis da União, das Autarquias e das Fundações Públicas Federais, ocorridas entre a data da promulgação da Constituição Federal de 1988 e a entrada em vigor da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, que estatui o Regimento Jurídico Único dos referidos servidores.	À Câmara em decisão termina- tiva
45/92	Lavoisier Maia	Autoriza a dedução dos gastos com mensalidades escolares para fins de cálculo de imposto de renda na declaração anual de rendimento.	Tramitando
46/92 (Complementar) (Tramita em conjunto com o PLC 67/92-Complementar.	Humberto Lucena	Dispõe sobre o procedimento contraditório especial, de rito sumário, para o processo de desapropriação por interesse social, para fins de reforma agrária, de imóvel rural que não esteja cumprindo a sua função social.	Prejudicado
47/92 (Vide PLS 136/91)	Femando Henrique Cardoso	Regulamenta o art. 37 inciso XXI da Constituição Federal, institui o estatuto jurídico e estabelece as normas gerais das licitações e contratos administrativos.	Prejudicado (R.I. art. 164)
48/92	Pedro Simon	Dispõe sobre a variação entre as remunerações mínima e máxima, na Administração Federal.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
49/92	Humberto Lucena	Dá nova redação ao art. 3°, da Lei n° 7.377, de 30 de setembro de 1985, que dispõe sobre o exercício da profissão de Secretário e dá outras providências.	Tramitando
50/92	Martuce Pinto	Dispõe sobre o seguro de crédito às microempresas e às empresas de pequeno porte e dá outras providências.	Tramitando
51/92	Odacir Soares	Dispõe sobre os direitos dos criadores de novas variedades de plantas (melhoristas).	Tramitando
52/92	Pedro Simon	Dispõe sobre a continuidade de execução das obras públicas.	Tramitando
53/92	Francisco rollem- berg	Proíbe o emprego de mercúrio e seus compostos não degradáveis em processo de aglutinação e amalgamação do ouro e em outros processo industriais e artesanais, que provoquem poluição na atmosfera, no solo, nas coleções de água doce e no mar territorial, estabelece penalidades e dá outras providências.	Tramitando
54/92	Gerson Camata	Altera o art. 3º da Lei nº 4.595, de 31.12.64, o qual dispõe sobre o sigilo bancário.	
55/92 (Vide PLS 136/91)	Nelson Wedekin	Altera dispositivos do Decreto-Lei nº 2.300, de 21.11.86, que dispõe sobre licitações e contratos da Administração Federal e dá outras providências.	Prejudicado (R.I. art. 164)
56/92	Ney Maranhão	Dispõe sobre a participação estrangeira no capital social dos bancos comerciais e dá outras providências.	Tramitando
58/92	César Dias	Autoriza o Poder Executivo a criar uma escola agrotécnica federal no município de Normândia, Estado de Roraima, e dá outras providências.	Tramitando
59/92	Márcio Lacerda	Altera dispositivos referentes à ação penal privada subsidiária, com vista a adequá-los ao disposto no art. 5°, inciso LIX, da Constituição Federal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
60/92	Nelson Wedekin	Dispõe sobre o acesso aos resultados de pesquisas de opinião pública custeadas com recursos públicos, nos termos do art. 5º, inciso XXXIII, da constituição Federal.	Tramitando
61/92 (Ver PLS 136/91)	CPI de Obras Públicas	Estabelece normas gerais sobre licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.	Prejudicado (R.I. art. 164)
62/92	Valmir Campelo	Altera o inciso VI do art. 2º da Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990.	À Câmara em decisão termina- tiva
63/92	César Dias	Determina a aplicação de reservas técnicas das entidades de seguro em programas e/ou projetos de construção imobiliária para fins residenciais, exclusivamente para seus associados; revigora a Fundação da Casa Popular, e dá outras providências.	Tramitando
64/92	Odacir Soares	Define como crime contra o livre exercício dos Poderes Legislativos, Executivo e Judiciário, ofensa à integridade corporal ou à saúde de membros dos citados Poderes, e dá outras providências.	Tramitando
65/92	Marluce Pinto	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Agrotécnica Federal de Boa Vista, Estado de Roraima, e dá outras providências.	Tramitando
66/92	Iram Saraiva	Regulamenta o inciso V do artigo 203 da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
67/92 (Ver PLS 48/91)	Darcy Ribeiro	Estabelece as diretrizes e fixa as bases da educação nacional.	Tramitando
68/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o adicional de remuneração às atividades penosas, e dá outras providências.	Tramitando
70/92	Pedro Simon	Dispõe sobre a celebração de tratados internacionais para a supressão do sigilo bancário nos casos de lesão ao patrimônio público.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
71/92	César Dias	Dispõe sobre liberação de câmbio para despesas com tratamento de saúde no exterior e dá outras providências.	Tramitando
72/92	César Dias	Estabelece limite de idade para navios petroleiros operando em águas territoriais brasileiras.	Tramitação
73/92	Marluce Pinto	Altera a Lei nº 8.270, de 17.12.91 e dá outras providências.	Tramitando
74/92	Nelson Cameiro	Declara de utilidade pública a Fun- dação Pró-Instituto de Hematologia do rio de Janeiro.	À Câmara em decisão termina- tiva
75/92	Onofre Quinan	Proíbe a exportação de madeira bru- ta e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
76/92	José Eduardo	Dispõe sobre a proteção de topografias de circuitos integrados.	Tramitando
78/92	Marco Maciel	Dispõe sobre a arbitragem.	À Câmara em decisão termina- tiva
80/92	César Dias	Institui o vale-refeição e dá outras providências.	Tramitando
81/92	Júnia Marise	Veda a exigência de contrapartida nas transferências de recursos financeiros do Tesouro Nacional aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios.	Tramitando
82/92	João França	Dispõe sobre a mineração em terras indígenas e dá outras providências.	Tramitando
83/92	Nelson Wedekin	Isenta de contribuição para a seguridade social a entidade beneficente de assistência social que atenda aos requisitos que menciona.	Tramitando
84/92	Josaphat Marinho	Estende a competência da justiça do trabalho (art. 114 da C.F.).	À Câmara em decisão termina- tiva
85/92	Alfredo Campos	Dispõe sobre o exercício por profissão de decorador, e dá outras providências.	À Câmara

No	Autor	Ementa	Resultado
86/92	Marluce Pinto	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI na aquisição de tratores e implementos agrícolas, por pequenos e médios agricultores.	Tramitando
87/92	Mansueto de Lavor	Dispõe sobre o reassentamento de habitantes e trabalhadores em imó- vel rural desapropriado por necessi- dade ou utilidade pública.	
88/92 (Ver PLS 67/92)	Pedro Simon	Dispõe sobre o ensino da língua espanhola nos estados limítrofes com os países formadores do MERCOSUL.	Tramitando
89/92	Márcio Lacerda	Altera os arts. 522 a 528 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973, que institui o Código de Processo Civil.	À Câmara em decisão termina- tiva
90/92	Pedro Simon	Dispõe sobre a proibição de ser utilizada como prova contra o depoente as informações fornecidas nas condições que específica.	Tramitando
91/92	Ney Maranhão	Altera o art. 88 da Lei nº 4.737, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral).	Tramitando
92/92	Pedro Simon	Dá nova redação ao parágrafo 2º do art. 110 do Código Penal.	À Câmara em decisão termina- tiva
93/92	Odacir Soares	Devolve às Universidades Federais do Rio de Janeiro e da Bahia as suas denominações primitivas de Universidade do Brasil e da Bahia, respectivamente.	Tramitando
94/92	Guilherme Palmei- ra	Cria, junto ao Banco do Brasil S.A., o Fundo de Incentivo à Atividade Rural no Nordeste - FINAR, define regras para sua utilização e dá outras providências.	Tramitando
95/92	Márcio Lacerda	Obriga a indústria automobilística a instalar faróis com dispositivo antiofuscante em veículos novos.	Tramitando
97/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a inclusão, nas cédulas utilizadas com o meio circulante nacional, de elementos que possibilitem sua identificação por pessoas portadoras de deficiência visual.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
98/92	Marluce Pinto	Dispõe sobre o custeio de programas não convencionais de escolarização do ensino fundamental para crianças e adolescentes carentes, com recursos do salário-educação, e dá outras providências.	Tramitando
99/92	Hugo Napoleão	Revoga o Decreto-lei nº 857, de 11.9.69 que estipula novos parâmetros para contratos, títulos e obrigações esequíveis no Brasil.	Tramitando
100/92	Márcio Lacerda	Dá nova redação ao "caput" do art. 4º do Decreto-lei nº 368, de 18.12.68.	Tramitando
101/92	Esperidião Amin	Acrescenta inciso e parágrafo ao art. 20 da Lei nº 8.036, de 11.5.90, que dispõe sobre o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, e dá outras providências.	Tramitando
102/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o mandato de segurança coletivo e dá outras providências.	Tramitando
103/92	Márcio Lacerda	Estabelece a obrigatoriedade do cadastramento das pessoas e estabelecimentos que fabriquem, manipulem ou comercializem as substâncias que menciona e dá outras providências.	Tramitando
104/92	Ronan Tito	Dispõe sobre a transação a que se refere o inciso I do art. 98 da Constituição Federal, para redução de penas pelos crimes que indica, e dá outras providências.	Tramitando
105/92	Comissão Parla- mentar de Inquéri- to - FGTS.	Dispõe sobre o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço e dá outras providências.	À Câmara
107/92 (Complementar)	César Dias	Dispõe sobre a exploração, pesquisa e lavra de recursos minerais em terras indígenas e na fronteira.	Tramitando
108/92	Nelson Wedekin	Dispõe sobre redução ou isenção de pena, em razão de participação na elucidação de crimes contra a administração pública e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
109/92	Márcio Lacerda	Regulamenta o art. 208, IV, da Constituição Federal, criando o Programa Nacional de Educação das Crianças de zero a seis anos de idade, em creches e pré-escola, e dá outras providências.	Tramitando
110/92	João França	Estabelece normas gerais de tarifação para as empresas concessionárias de serviços públicos de energia elétrica e água.	Tramitando
112/92	César Diniz	Altera o art. 17 da Lei nº 8.177, de 1 de março de 1991, que dispõe sobre a remuneração do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS).	Tramitando
113/92	Márcio Lacerda	Altera o Código Penal (Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940, com a redação dada pela Lei nº 7.209, de 11 de julho de 1984), acrescentando um inciso ao art. 62 e ao § 2º do art. 121, a fim de prever o crime de linchamento.	Tramitando
114/92	Márcio Lacerda	Acrescenta parágrafo ao art. 20 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
115/92	César Dias	Dispõe sobre a comercialização e a distribuição de combustíveis automotivos e seus derivados, e dá outras providências.	Tramitando
116/92	Pedro Simon	Altera a Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, que "dispõe sobre a Lei Orgânica do Tribunal de Contas da União e dá outras providências.	Tramitando
117/92	Teotônio Vilela Filho	Dispõe sobre a organização e a prestação dos serviços de energia elétrica e dá outras providências.	Tramitando
119/92	Áureo Mello	Cria o Parque Nacional das Anavilhanças.	À Câmara
120/92	Pedro Simon	Institui o número único de registro civil e dá outras providências.	Tramitando
121/92	Nelson Cameiro	Modifica o Decreto-lei nº 911, de 14.7.69, que trata da alienação fiduciária, e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
122/92	César Dias	Acrescenta parágrafo ao art. 211 do Decreto-lei nº 2.848, de 7.9.1940 - Código Penal.	À Câmara em decisão termina- tiva
123/92	Dirceu Cameiro	Introduz alterações na Lei nº 4.886, de 9.12.65, que regula as atividades dos representantes comerciais autônomos.	Tramitando
124/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a obrigatoriedade de utilização, nas operações de crédito rural, de dez por cento dos recursos captados em depósitos de poupança.	Tramitando
125/92	César Dias	Dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 8.072, de 25.7.90, para incluir, como crime hediondo, o homícídio de pessoa menor de 18 anos, cometido com intuito de servir a ritual religioso ou macabro.	Tramitando
126/92	Francisco Rollem- berg	Altera a redação do § 5º do art. 43 da Lei nº 8.076, de 11.9.90, que dispõe sobre a proteção do consumidor e dá outras providências, para definir o prazo após o qual não serão fornecidas informações acerca de débitos do consumidor, no caso que especifica.	Tramitando
127/92	Márcio Lacerda	Define crime contra o acesso e a permanência da mulher no emprego.	Tramitando
128/92 (Tramita em conjunto com o PLC 63/90)	Pedro Simon	Disciplina o inciso XII, in fine, do art. 5º da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
129/92	Pedro Simon	Altera dispositivos do Código de Processo Penal e dá outras providências.	Tramitando
130/92 (Ver PLS 268/91)	Marco Maciel	Dispõe sobre o financiamento dos Partidos Políticos, e dá outras providências.	Prejudicado
131/92	Garibaldi Alves Filho	Altera o art. 53, inciso VI, da Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, para determinar a conversão em UFIR das contribuições previdenciárias no sexto dia útil do mês subsequente ao de sua competência.	Tramitando

N°	Autor	Emonts	Resultado
132/92	Nabor Júnior	Dispõe sobre a propaganda eleitoral gratuita, a ser veiculada mediante programa ao vivo ou por gravação, em fitas magnéticas, nas emissoras retransmissoras de rádio e/ou televisão, nas localidades onde inexiste geração de imagem ou de som.	À Câmara em decisão termina- tiva
133/92	Ronan Tito	Altera o ari. 256, da Lei nº 8.069, de 13.7.90, que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do adolescente, e dá outras providências.	Tramitando
134/92	César Dias	Altera a Lei nº 5.991, de 17.12.73, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos e dá outras providências.	Tramitando
135/92	Amazonino Men- des	Acrescenta dispositivo à Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991, que "dispõe sobre a organização de Seguridade Social, institui Plano de Custeio, e dá outras providências.	Tramitando
136/92	Ronan Tito	Dispõe sobre o trabalhador na movimentação de mercadorias em geral.	Tramitando
137/92	Almir Gabriel	Fixa normas de formação de recursos humanos na área de saúde, regulamentando o inciso III do art. 200 da Constituição Federal.	Tramitando
138/92	Nelson Wedekin	Altera o art. 250 da Lei nº 4.737, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral).	Tramitando
139/92	Humberto Lucena	Acrescenta parágrafo a artigo da Consolidação das Leis do Trabalho, que dispõe sobre a penhora de bens, nas execuções trabalhistas.	Tramitando
140/92	Ronan Tito	Dá nova redação aos arts. 6°, itens l e II; 159, § 1°; 160, caput e parágrafo único; 164, "caput"; 169, caput do Decreto-lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941 - Código de Processo Penal.	À Câmara em decisão termina- tiva

Nº '	Autor	Ementa	Resultado
141/92	Mário Covas	Modifica o art. 109 da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971, para dispor sobre a imunidade tributária dos partidos políticos e vedar-lhes a isenção de impostos na importação de veículos automotores.	decisão termina-
142/92	Pedro Simon	Dispõe sobre a nomeação dos Representantes Oficiais do País em Organismos Internacionais de caráter oficial.	Tramitando
143/92	Márcio Lacerda	Altera a Lei nº 7.682, de 2 de de- zembro de 1988, veda a intermedia- ção de instituições financeiras e se- guradoras no controle do Seguro Habitacional e dá outras providênci- as.	Tramitando
144/92	Márcio Lacerda	Altera a redação do art. 24 do Decreto-lei nº 3.200, de 19 de abril de 1941, que dispõe sobre a organização e proteção da família.	Tramitando
145/92	Jutahy Magalhães	Define crimes contra a apuração de fatos em Comissão Parlamentar de Inquérito e dá outras providências.	Tramitando
146/92	Júnia Marise	Dispõe sobre a inclusão do Vale do Jequitinhonha no Estado de Minas Gerais na área de atuação da Super- intendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE.	Tramitando
147/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o reconhecimento das convenções e acordos coletivos de trabalho e dá outras providências.	Tramitando
148/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre as atividades conflitantes do trabalho de ex- servidores públicos e dá outras providências.	Tramitando
149/92	Márcio Lacerda	Dá nova redação ao art. 155 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973, que institui o Código de Processo Civil, relativo à publicidade de atos processuais.	Tramitando
150/92	Odacir Soares	Dispõe sobre a Organização Sindical e dá outras providências.	Tramitando

1.1

10

. . .

N°	Autor	Ementa	Resultado
151/92	Márcio Lacerda	Altera os parágrafos únicos dos arts. 213 e 214 do Código Penal (Decreto- lei nº 2.828, de 7 de dezembro de 1940).	Tramitando
152/92 (Complementar)	Márcio Lacerda	Estabelece proteção à relação de emprego contra despedida arbitrária, inclusive nos casos especiais em que é expressamente vedada, exceto por justa causa, determina as indenizações compensatórias e outros direitos, consoante o disposto no inciso I do art. 7º da Constituição Federal.	Rejeitado
153/92	Marluce Pinto	Altera o art. 7º da Lei nº 8.162, de 8 de janeiro de 1991, para permitir que o tempo de serviço público federal, prestado pelos servidores celetistas que passaram ao regime da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, seja contado também para fins de anuênio, incorporação de quintos e licença-prêmio por assiduidade.	Tramitando
154/92	Márcio Lacerda	Altera o Código de Processo Penal, e dá outras providências.	Tramitando
155/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre o trabalho do menor aprendiz e dá outras providências.	Tramitando
156/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre a responsabilidade criminal do ex-servidor público que desenvolver atividade sobre assunto de natureza sigilosa, em proveito de pessoa ou entidades estrangeiras.	Tramitando
157/92	Odacir Soares	Dispõe sobre o cancelamento de penas disciplinares aplicadas a servidor público federal e sobre o abono de faltas.	Tramitando
158/92	Márcio Lacerda	Dispõe sobre as despesas reservadas ou confidenciais, e dá outras providências.	Tramitando
159/92	Marco Maciel	Dispõe sobre os depósitos de interesse dos diversos serviços sociais da indústria e do comércio.	Tramitando
160/92	Júnia Marise	Submete a nomeação do Secretário da Receita Federal à prévia aprovação do Senado Federal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
161/92	Jutahy Magalhães	Dispõe sobre o tratamento tributário aplicável aos bens produzidos no Brasil e destinados à pesquisa científica e tecnológica.	Tramitando
162/92	Áureo Mello	Garante matrícula, na instituição de ensino superior e no curso de origem, a ex-alunos que tenham interrompido seus estudos superiores, e dá outras providências.	Tramitando
163/92	Pedro Simon	Institui o Prêmio Ulysses Guimarães do Mérito Democrático.	Tramitando
164/92	Márcio Lacerda	Disciplina a aplicação do inciso VIII do art. 37 da Constituição Federal, e dá outras providências.	Tramitando
165/92	Marluce Pinto	Fixa características mínimas a serem observadas nas emissões de moeda e de papel-moeda, a fim de que seu valor possa ser identificado por portadores de deficiência visual.	Tramitando
166/92	Márcio Lacerda	Revoga o art. 35, e seu parágrafo único, do Decreto-lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941 - Código de Processo Penal.	Tramitando
167/92	CPI (criada pelo Req. 52/92-CN)	Estabelece limite de gastos eleitorais permitidos por partido político e dá outras providências.	Tramitando
168/92	Márcio Lacerda	Dá nova redação ao art. 17 da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e dá outras providências.	Tramitando
169/92	Márcio Lacerda	Altera dispositivo da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, que "dispõe sobre a proteção do consumidor e dá outras providências.	Tramitando
170/92	Dirceu Cameiro	Atribui ao Instituto de Arquitetos do Brasil - IAB a competência do registro dos arquitetos para o exercício da profissão.	
171/92	Amazonino Mendes	Cria o Centro Financeiro Internacio- nal localizado no Município de Ma- naus, e dá outras providências.	Tramitando
172/92	Mauro Benevides	Dispõe sobre o cumprimento imediato do disposto no § 2º do art. 192 da Constituição Federal.	À Câmara

Nº	Autor	Ementa	Resultado
174/92	Nelson Cameiro	Altera o art. 1.611 do Código Civil, estendendo benefício do § 2º ao filho necessitado portador de deficiência.	Tramitando
175/92	César Dias	Cria no Estado de Roraima a Reserva Biológica Nacional do Cavalo Selvagem e dá outras providências.	Tramitando
176/92	Nelson Wedekin	Altera a Lei nº 8.419, de 7 de maio de 1992, que "dispõe sobre a política nacional de salários e dá outras providências, para o fim de instituir o reajuste bimestral.	Tramitando
177/92	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a compensação do empréstimo compulsório sobre aqui- sição de veículos, instituído pelo De- creto-lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986, com o Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI, na aquisição de veículos automotores de fabricação nacional.	Tramitando
178/92 (tramitação con- junta com o PLC nº 123/93	Ney Maranhão	Altera dispositivos da Lei nº 7.716, de 5 de janeiro de 1989, que "define os crimes resultantes de preconcei- tos de raça ou de cor", com a reda- ção dada pela Lei nº 8.081, de 21 de setembro de 1990.	Tramitando
179/92	Odacir Soares	Estabelece normas gerais sobre custas dos serviços forenses.	Tramitando
180/92	Mário Covas	Altera a Lei nº 5.194, de 24 de de- zembro de 1966, que regulamenta as profissões de engenheiro, arquiteto e engenheiro agrónomo, e dá outras	Tramitando
		providências.	
181/92	Eva Blay	Acrescenta dispositivos à Lei nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, estabelecendo normas para o exercício do planejamento familiar.	Tramitando
182/922	Nelson Cameiro	Dispõe sobre o registro das entidades sindicais, e dá outras providências.	Tramitando

²Os projetos de nºs 182 a 184 foram apresentados na 5º sessão legislativa extraordinária da 49º Legislatura, realizada no período de 16 a 24 de dezembro de 1992.

N°	Autor	Ementa	Resultado
184/92	Mauro Benevides	Dispõe sobre a aplicação de multas pela Justiça Eleitoral, dando nova redação ao art. 286 da Lei nº 4.737, de 15 de julho de 1965.	

2) Da presente sessão legislativa

N°	Autor	Ementa	Resultado
1/93 ³	Álvaro Pacheco	Concede anistia aos pequenos devedores da Previdência Social com débitos anteriores a 1º de janeiro de 1989, sobretudo microempresas.	Tramitando
2/93	Nelson Wedekin	Dispõe sobre a criação de Zona de Processamento de Exportações - ZPE, no Município de Imbituba, SC.	decisão termina-
3/93	Ney Suassuna	Dispõe sobre a transferência de preços entre os Estados da Federação e o Distrito Federal e dá outras providências.	Tramitando
4/93	Ney Suassuna	Dispõe sobre o repasse de verbas do Governo Federal para a construção de unidades penitenciárias nos Estados da Federação e Distrito Federal e dá outras providências.	Tramitando
5/93	Dario Pereira	Dispõe sobre a doação, a estabelecimentos públicos de ensino, de mercadorias apreendidas por contrabando ou descaminho.	À Câmara

³Os projetos de nºs 1 a 8 foram apresentados na 7º sessão legislativa extraordinária da 49º Legislatura, realizada no período de 11.1 a 10.2.93.

Nº	Autor	Ementa	Resultado
6/93	Álvaro Pacheco	Dispõe sobre a revogação do inciso III, do art. 1º, da Lei nº 8.034, de 12.4.90, no que se refere à suspensão dos benefícios fiscais para pessoas jurídicas, previstos na Lei nº 7.505, de 2.7.86 e da Lei nº 8.312, de 23.12.91, e repristina os efeitos jurídicos da Lei nº 7.505, de 2.7.86.	À Câmara em decisão termina- tiva
7/93	Hydekel Freitas	Obriga os bancos e caixas econômicas oficiais a abrirem contas de cademetas de poupança sem a exigência de limites mínimos de depósitos e dá outras providências.	Tramitando
8/93	Hydekel Freitas	Altera dispositivo da Consolidação das Leis do Trabalho, para determinar o pagamento antecipado aos Tralhadores que recebem até três salários mínimos, e dá outras providências.	Tramitando
9/934	Álvaro Pacheco	Estimula a criação e manutenção de escolas técnicas de ensino industrial de nível médio, mediante a concessão de incentivos tributários.	Tramitando
10/93	José Fogaça	Acrescenta parágrafo ao art. 5º da Lei nº 8.624, de 4.2.93, que dispõe sobre o plebiscito que definirá a forma e o sistema de governo e regulamenta o art. 2º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias alterado pela Emenda Constitucional nº 2.	Tramitando
11/93	Eduardo Suplicy	Concede anistia em decorrência de sanções imputadas pela prática de atos ou fatos que busquem resguardar a moralidade pública.	Tramitando
12/93	Henrique Almeida	Estende ao Estado do Amapá benefícios fiscais concedidos à Área de Livre Comércio de Macapá e Santana pela Lei nº 8.387, de 31.12.92.	Tramitando
13/93	Cid Sabóia de Carvalho	Altera a Lei nº 6.435, de 1977, que dispõe sobre entidades fechadas de previdência privada, e dá outras providências.	Tramitando

⁴Apresentado na 8º sessão legislativa extraordinária da 49º Legislatura, realizada nos dias 11 e 12 de fevereiro de 1993.

N°	Autor	Ementa	Resultado
14/93	Iram Saraiva	Autoriza o Poder Executivo a adotar medidas de apoio aos servidores responsáveis por portadores de deficiências físicas, sensoriais ou mentais.	Tramitando
15/93	Hydekel Freitas	Determina que os cartórios de registro de imóveis informem à Delegacia da Receita Federal competente, a quantidade de escrituras de compras e venda de imóveis registradas no período de cada mês.	Tramitando
16/93	Álvaro Pacheco	Dá nova redação ao art. 30 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991, que dispõe sobre a organização da seguridade social, institui Plano de Custeio e dá outras providências, alterada pela Lei nº 8.620, de 5.1.93.	Tramitando
17/93	Comissão Mista do Congresso Nacio- nal	Altera a legislação do Imposto Sobre a Renda relativa a incentivos fiscais regionais e dá outras providências.	Tramitando
18/93	Carlos Patrocínio	Autoriza o uso do gás natural ou do gás liquefeito de petróleo (GLP) como combustível para os veículos que especifica.	Tramitando
19/93	Hydekel Freitas	Dispõe sobre a concessão de estímulos aos estaleiros de construção naval.	Tramitando
20/93	Márcio Lacerda	Acrescenta parágrafo ao art. 1.159 e inciso ao art. 1.162 da Lei nº 5.869, de 11.1.73 (Código de Processo civil); dá nova redação ao art. 10 da Lei nº 8.071, de 1º.1.916 (Código Civil); acrescenta inciso ao art. 2º da Lei nº 6.515, de 26.12.77 (Lei do Divórcio); altera o inciso 8º e acrescenta inciso 12 ao art. 80 da Lei nº 6.015, de 31.12.73 (Lei de Registros Públicos).	
21/93	Álvaro Pacheco	Dispõe sobre a abertura e movimentação de contas bancárias, em moeda estrangeira, e dá outras providências.	Tramitando
22/93	Júnia Marise	Altera os arts. 342, 447 e 449 do Código de Processo Civil e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
23/93	Magno Bacelar	Institui a fórmula de atualização dos valores mensais básicos utilizados para os cálculos de quaisquer direitos trabalhistas, de natureza pecuniária, decorrentes de salário comissional e dá outras providências.	Tramitando
24/93 (Complementar)	Valmir Campelo	Dispõe sobre a aplicação no sistema financeiro de recursos repassados ou transferidos pela União a órgãos ou entidades dos três níveis de governo, e dá outras providências.	Tramitando
25/93	Marco Maciel	Acrescenta inciso ao art. 2º da Lei nº 8.072, de 25 de julho de 1990.	Tramitando
26/93 (Complementar)	Márcio Lacerda	Altera o § 2º do art. 2º da Lei Complementar nº 24, de 7.1.75, que dispõe sobre concessão de benefícios fiscais por convênios celebrados pelos Estados e pelo Distrito Federal.	Tramitando
27/93	Márcio Lacerda	Dá nova redação ao art. 17 da Lei nº 4.595, de 31.12.64 e dá outras providências.	Tramitando
28/93	Eva Blay	Regulamenta o § 7º do art. 226 da Constituição Federal e dá outras providências.	À Câmara
29/93	Márcio Lacerda	Altera a Lei nº 7.679, de 23.11.88, acrescentando-lhe dispositivos de proteção aos recursos naturais.	Tramitando
30/93	Nelson Cameiro	Autoriza a criação da Fundação de Assistência ao Excepcional - FUNASE, e dá outras providências.	À Câmara em decisão termina- tiva
31/93 (Tramitação con- junta com o PLC 144/92)	Francisco Rollem- berg	Extingue os centavos da unidade monetária nacional.	Prejudicado
32/93	Márcio Lacerda	Dispõe sobre instituição de Fontes Energéticas alternativas - PRONALT, e de incentivos ao desenvolvimento e utilização dessas fontes.	Tramitando
33/93	João França	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Agrotécnica de Alto Alegre, em Roraima.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
34/93	João França	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Agrotécnica Federal de São João da Baliza no Estado de Roraima.	Tramitando
35/93	Rachid Saldanha Derzi	Dispõe sobre a incorporação às Forças Armadas do jovem maior de dezesseis anos.	Tramitando
36/93	Márcio Lacerda	Acrescenta inciso ao art. 250 da Lei nº 4.737, de 15.7.65, que institui o Código Eleitoral.	Tramitando
37/93	Magno Bacelar	Estabelece normas para a fiscaliza- ção do exercício de profissões libe- rais e dá outras providências.	Tramitando
38/93	Jonas Pinheiro	Regulamenta o art. 11 da Lei nº 8.387, de 31.12.91 e altera o art. 5º do Decreto nº 517, de 8.5.92 que regula a Área de Livre Comércio de Macapá e Santana - ALCMS, permitindo a industrialização em seu Território.	Tramitando
39/93	Gilberto Miranda	Dispõe sobre incentivos fiscais para a área de saúde.	Tramitando
40/93 (Complementar)	Garibaldi Alves Filho	Revoga o § 4º do art. 38 da Lei nº 4.595, de 31.12.64.	À Câmara
41/93	Marluce Pinto	Dá nova redação ao art. 15 da Lei nº 5.991, de 17.12.73, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos, e dá outras providências.	À Câmara
42/93	Luiz Alberto de Oliveira	Submete ao Tribunal de Contas da União a fiscalização das contas da parte nacional da Italpu Binacional e ao Senado Federal a nomeação dos seus diretores brasileiros.	Tramitando
43/93	Ney Maranhão	Adita parágrafo ao art. 2º da Lei nº 8.641, de 31.3.92, que estabelece normas de contribuição ao INSS dos Clubes de Futebol, parcelamento dos débitos, e dá outras providências.	Tramitando
44/93	Ney Suassuna	Altera dispositivos do Código de Processo Penal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
45/93	СРІ	Altera a Lei nº 6.435, de 1977, que dispõe sobre entidades fechadas de previdência privada, e dá outras providências.	Tramitando
46/93	Magno Bacelar	Dispõe sobre as sociedades de responsabilidade limitada.	Rejeitado
47/93	Ney Suassuna	Dispõe sobre a retirada de tecidos, órgãos ou partes do corpo humano destinados a transplantes e dá outras providências.	Tramitando
48/93	Marco Maciel	Acrescenta dispositivos à Lei nº 6.494, de 7.12.77, equiparando aprendiz a estagiário.	Tramitando
49/93	Esperidião Amin	Acrescenta dispositivo à Lei nº 6.494, de 7 de dezembro de 1977, que "dispõe sobre os estágios de estudantes de estabelecimento de ensino superior e de ensino profissionalizante do 2º Grau Supletivo e dá outras providências.	Tramitando
50/93 (tramita em conjunto com o PLC 131/93)	Rachid Saldanha Derzi	Concede anistia ao eleitor faltoso à votação do plebiscito realizado no dia 21 de abril de 1993.	Prejudicado
51/93	Luiz Alberto de Oliveira	Altera a Lei nº 7.492, de 16 de junho de 1986, que "define os crimes contra o sistema financeiro nacional e dá outras providências".	Tramitando
52/93	Affonso Camargo	Altera os dispositivos da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971 - Lei Orgânica dos Partidos Políticos.	Tramitando
53/93	Lavoisier Maia	Determina que o concurso vestibular envolverá exclusivamente a avaliação em disciplinas pertinentes à área do conhecimento afim com o curso superior objeto da opção do candidato, e dá outras providências.	Tramitando
54/93	Ney Suassuna	Estabelece normas a serem observadas para os candidatos a cargos públicos eletivos de Presidente e vice-Presidente da República, Governador e vice-Governador de Estado e Prefeitos e vice-Prefeitos Municipais e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
55/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a movimentação das contas inativas do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, de que trata o inciso VIII do art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990.	Tramitando
56/93 (Complementar)	Marluce Pinto	Dispõe sobre a cobrança de juros pelas entidades que atuam segundo as regras do Sistema Financeiro de Habitação.	Tramitando
57/93	Ney Suassuna	Dispõe sobre a execução de sentença penal estrangeira e dá outras providências.	Tramitando
58/93	Francisco Rollem- berg	Concede aos idosos e aos portadores de deficiência os benefícios previstos no inciso V do artigo 203 da Constituição Federal.	Tramitando
59/93	Ney Suassuna	Regula as punições aos que buscam o separatismo em nosso País.	Tramitando
60/93	Ney Suassuna	Cria a renda mínima na educação e dá outras providências.	Tramitando
61/93	César Dias	Dispõe sobre o cargo de Corregedor Regional Eleitoral e dá outras providências.	Tramitando
62/93	Júlio Campos	Altera o inciso I do art. 11 da Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, para o fim de permitir que se deduzam do imposto de renda gastos com medicamento, lente, cadeira de rodas, prótese, colete, aparelho audiovisual, livro escrito em braile e serviço de enfermagem.	Tramitando
63/93	Levy Dias	Dá a denominação de "Senador Vuolo" à ponte rodoferroviária sobre o rio Paraná, entre os Estados de Mato Grosso do Sul e São Paulo.	Tramitando
64/93	Álvaro Pacheco	Acrescenta artigo à Lei nº 7.170, de 14 de dezembro de 1983, que define os crimes contra a segurança nacional, a ordem política e social, estabelece seu processo e julgamento e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
65/93	Ney Suassuna	Disciplina a apresentação de denún- cia contra servidor público civil da União, das autarquias e das fundações públicas.	Tramitando
66/93	César Dias	Acrescenta parágrafos ao art. 47 da Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, que institui a Unidade Fiscal de Referência, altera a legislação do Imposto de Renda, e dá outras providências.	Tramitando
67/93	Gerson Camata	Permite às instituições filantrópicas, esportivas e estudantis, promover a distribuição de prêmios mediante sorteios, rifas, bingos ou tâmbolas, nas condições que especifica.	Tramitando
68/93	Júlio Campos	Dispõe sobre o horário gratuito de propaganda eleitoral nas emissoras de rádio e televisão.	Tramitando
69/93	Júlio Campos	Acrescenta parágrafo ao art. 205 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, tomando obrigatória a correção do capital social das empresas no cálculo dos dividendos.	Tramitando
70/93	Ronan Tito	Dispõe sobre a concessão de indenização ou pensão especial aos cidadãos, ou seus familiares, que sofreram prejuízos, decorrentes de ações repressivas do Poder Público ou de ações violentas motivadas por inconformismo político, nos casos não beneficiados pelo art. 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Tramitando
71/93	Ney Maranhão	Cria o Programa de Crédito Rural Equivalência-Produto.	Tramitando
72/93	Valmir Campelo	Altera dispositivos da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971 - Lei Orgânica dos Partidos Políticos.	Tramitando
73/93	Esperidião Amin	Dispõe sobre a obrigatoriedade de incluir na nota fiscal o valor do frete do transporte de combustíveis.	Tramitando
74/93	Dirceu Cameiro	Institui o Programa Nacional de Bolsas de Trabalho para estudantes carentes e dá outras providências.	Tramitando

Nº .	Autor	Ementa	Resultado
75/93	Álvaro Pacheco	Dispõe sobre a redução de multa e correção monetária de débitos fiscais.	Tramitando
76/93	César Dias	Altera a redação de dispositivos da Lei nº 6.360, de 23 de setembro de 1976, que "dispõe sobre a vigilância sanitária a que ficam sujeitos os medicamentos, as drogas, os insumos farmacêuticos e correlatos, cosméticos, saneantes e outros produtos, e dá outras providências".	Tramitando
77/93	Júlio Campos	Altera a redação dos parágrafos 1º e 2º do art. 11, da Lei nº 6.385, de 7 de dezembro de 1976, que "dispõe sobre o mercado de valores mobiliários e cria a Comissão de Valores Mobiliários.	Tramitando
78/93	Eva Blay	Disciplina a prática do aborto, altera o Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal - e dá outras providências.	Tramitando
79/93	Júlio Campos	Institui o livro de registro de veículos adquiridos pelas oficinas e empresas de sucata dedicadas ao comércio de acessórios e peças de veículos.	Tramitando
80/93 (tramita em conjunto com os PLS 97 e 106/93)	Jarbas Passarinho	Dispõe sobre a obrigatoriedade da adição de micronutrientes dos produtos de alimentação que especifica, e dá outras providências.	Tramitando
81/93	Luiz Alberto Oliveira	Autoriza a regularização de micro- computadores e seus componentes importados, sem observância das normas legais, e dá outras providên- cias.	Tramitando
82/93	Lavoisier Maia	Estabelece restrições, para a ampliação de índices de correção monetária em operações de crédito rural.	Tramitando
83/93	Jutahy Magalhães	Altera o art. 48 da Lei nº 4.504, de 10 de novembro de 1964, para permitir a redução do imposto incidente sobre terras arrendadas.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
84/93 (Complementar)	Ney Maranhão	Eleva os juros das contas do PIS- PASEP, determina a atualização monetária dos créditos até a data do pedido de resgate, fixa prazo para pagamento e dá outras providências.	Tramitando
85/93	Marluce Pinto	Autoriza o Poder Executivo a criar a Faculdade de Medicina de Roraima.	Tramitando
86/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a contratação de empregados por temporada em localidades turísticas e dá outras providências.	Tramitando
87/93	João França	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Agrotécnica Federal de Bonfim em Roraima.	Tramitando
88/93	Affonso Camargo	Estabelece normas para as eleições presidenciais e estaduais de 3 de outubro de 1994.	Tramitando
89/93	Júnia Marise	Altera a Lei nº 6.360, de 23 de setembro de 1976, que "dispõe sobre a vigilância sanitária a que ficam sujeitos os medicamentos, as drogas, os insumos farmacêuticos e correlatos, cosméticos, saneantes e outros produtos, e dá outras providências.	Tramitando
90/93	Mário Covas	Dispõe sobre as eleições majoritárias e proporcionais, a propaganda eleitoral, a arrecadação e aplicação de recursos em campanhas eleitorais e dá outras providências.	Tramitando .
91/93	César Dias	Institui incentivo fiscal para empre- sas que invistam em programas de recuperação de empregados alcoóla- tras.	Tramitando
92/93	Nelson Wedekin	Estabelece normas para a realização das eleições de 3 de outubro de 1994 e dá outras providências.	Tramitando
93/93	Iram Saraiva	Proíbe a exclusão de cobertura de despesas com tratamento de determinadas doenças em contratos que asseguram atendimento médico-hospitalar pelas empresas privadas de seguro-saúde ou assemelhadas.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
94/93	Lourival Baptista	Dispõe sobre a Política Nacional de Drogas e dá outras providências.	Tramitando
95/93 (Tramita em conjunto com o PLC 174/93).	Marco Maciel	Allera os artigos 55, § 1º, I, 67, 68, 69, 101, §§ 1º e 2º, 239, 244, II, 250 e 299 da Lei nº 4.787, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral).	Tramitando
96/93	Áureo Mello	Garante matrícula, na instituição de ensino superior e no curso de origem, a ex-alunos que tenham interrompido seus estudos supererio- res, e dá outras providências.	Tramitando
97/93 (Ver PLS 80/93)	Júlio Campos	Dispõe sobre a obrigatoriedade de fortificação dos alimentos básicos e dá outras providências.	Tramitando
98/93	Pedro Simon	Dispõe sobre o controle social dos atos de gestão da Administração Pública empreendidos ou descentra-lizados no âmbito estadual ou municipal, através de programas federais, e assegura o livre acesso dos cidadãos às informações relativas às finanças públicas.	Tramitando
99/93	Marluce Pinto	Institui o Vale-Educação e dá outras providências.	Tramitando
100/93	Jutahy Magalhães	Dispõe sobre a outorga e renovação de concessão ou permissão para exploração de serviço de radiodifusão sonora e de sons e imagens.	Tramitando
101/93	Júlio Campos	Autoriza o Peder Executivo a adotar medidas de contra-retaliação nos casos que determina, e dá outras providências.	Tramitando
102/93	Francisco Rollem- berg	Altera dispositivos da Lei nº 7.357, de 2 de setembro de 1985, que "dispõe sobre o cheque, e dá outras providências"	Tramitando
103/93	Pedro Simon	Altera a Lei nº 8 666, de 21 de junho de 1993, que "regulamenta o art. 57, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos de Administração Pública e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
104/93	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre o ensino das modalida- des esportivas de lutas e disciplina sua prática em clubes, academias e estabelecimentos congêneres.	Retirado
105/93	Pedro Teixeira	Dispõe sobre a promoção ou a cessão de espaço para a realização de exposições culturais por parte dos órgãos do poder público e dá outras providências.	Tramitando
106/93 (Ver PLS 80/93)	Marco Maciel	Dispõe sobre a obrigatoriedade da adição de micronutrientes aos produtos de alimentação que especifica.	Tramitando
107/93	Carlos Patrocínio	Autoriza o Poder Executivo a criar a Escola Técnica Federal de Miracema do Tocantins, no Tocantins.	Tramitando
108/93	Eduardo Suplicy	Modifica o § 1º do art. 74 do Código de Processo Penal para incluir na competência do Tribunal do Júri o julgamento de crimes contra a Administração Pública, o Sistema Financeiro Nacional, a Seguridade Social e a Ordem Tributária.	Tramitando
109/93	Carlos Patrocínio	Proíbe as pessoas portadoras de alterações eletroencefalográficas de conduzirem veículos automotores de transporte coletivo de passageiros ou de carga e dá outras providências.	Tramitando
110/93	Nelson Wedekin	Revigora as disposições do art. 16 do Decreto-lei nº 1.598, de 1977, concernentes à dedutibilidade de tributos e multas, para fins de apuração do lucro real, e dá outras providências.	Tramitando
111/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a busca e apreensão de bem alienado fiduciariamente, alterando o art. 3º do Decreto-lei nº 911, de 1º de outubro de 1969.	Tramitando
112/93	César Dias	Altera o art. 19 da Lei nº 6.001, de 1973, dispondo sobre o processo para a demarcação das terras indígenas, e dá outras providências.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
113/93	Júlio Campos	Dispõe sobre o atendimento prefe- rencial da clientela que especifica nos órgãos da administração pública federal direta e indireta.	Tramitando
114/93	Marluce Pinto	Altera a Lei nº 7.170, de 14 de dezembro de 1983, que "define os crimes contra a segurança nacional, a ordem política e social, estabelece seu processo e julgamento e d á outras providências".	Tramitando
115/93	Marco Maciel	Denomina "Governador Nilo Coelho" a BR-428, no Estado de Pemambu- co.	Tramitando
116/93	Gilberto Miranda	Dispõe sobre a radiodifusão educa- tiva e dá outras providências.	Tramitando
117/93	Iram Saraiva	Dispõe sobre a forma de obtenção do título de doutor por concurso livre de defesa de tese e dá outras providências.	Tramitando
118/93 (Complementar)	Odacir Soares	Estabelece requisitos para a designação de membros da Diretoria do Banco Central, fixa impedimentos para após o exercício do cargo e dá outras providências.	Tramitando
119/93	Odacir Soares	Institui o Programa de Implantação das Reservas Extrativistas e dá outras providências.	Tramitando
120/93	Júlio Campos	Institui o Conselho Curador dos Recursos das Cademetas de Poupança e dá outras providências.	Tramitando
121/93	Marluce Pinto	Institui incentivo creditício para os mini e pequenos produtores rurais mediante dedução no valor do imposto de renda devido pelas instituições financeiras públicas.	Tramitando
122/93	Gilberto Miranda	Dispõe sobre a atualização monetá- ria da remuneração do servidor público civil, paga com atraso, e dá outras providências.	Tramitando
123/93	Magno Bacelar	Toma obrigatória a veiculação de programas educativos pelas emisso- ras de rádio e televisão e dá outras providências.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado
124/93	Iram Saraiva	Dispõe sobre a obrigatoriedade da iodação do sal (cloreto de sódio) e dá outras providências.	Tramitando
125/93	Mário Covas	Dispõe sobre número de candidatos pelo sistema proporcional nas elei- ções de 1994.	Tramitando
126/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a identificação criminal do civilmente identificado, regula- mentando o art. 5°, inciso LVIII, da Constituição Federal.	Tramitando
127/93	Francisco Rollem- berg	Dispõe sobre o ensino das modalida- des esportivas de lutas e disciplina sua prática em clubes, academias e estabelecimentos congêneres.	Tramitando
128/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a utilização de recursos do empréstimo compulsório, cobrado sobre a venda de carros e combustíveis, instituídos pelo Decreto-lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986 e dá outras providências.	Tramitando
129/93	Pedro Simon	Acrescenta parágrafos ao art. 20 da Lei nº 5.682, de 21 de julho de 1971 (Lei Orgânica dos Partidos Políticos).	Tramitando
130/93	Mansueto de Lavor	Concede ao idoso e ao deficiente físico ou mental, o benefício da percepção de um salário mínimo mensal, desde que comprovem não possuir meios de prover a própria manutenção ou tê-la provido por sua família, regulamentando o inciso V do artigo 203 da Constituição Federal.	Tramitando
131/93	Rachid Saldanha Derzi	Autoriza a União a doar, ao Estado do Mato Grosso do Sul, o imóvel que menciona.	Tramitando
132/93 (Complementar)	Pedro Simon	Estabelece critérios para elaboração e avaliação participativa dos documentos de que tratam os incisos I, II e III do art. 165, da Constituição Federal, e dá outras providências.	Tramitando
133/93	Jarbas Passarinho	Acrescenta parágrafo ao art. 11, da Lei nº 7.827, de 17 de setembro de 1989, a fim de reduzir a correção monetária dos financiamentos aos produtores rurais.	Tramitando

Nº .	Autor	Ementa	Resultado
134/93	Ney Maranhão	Acrescenta parágrafo único ao artigo 48 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação.	Tramitando
135/93 (Complementar)	Pedro Simon	Acrescenta parágrafo ao art. 38 da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1984, para excluir do benefício do sigilo bancário as pessoas que menciona.	Rejeitado
136/93	Pedro Simon	Estabelece a revisão obrigatória da Declaração do Imposto sobre a Renda dos detentores de cargo eletivo ou diretivo na Administração Pública e dá outras providências.	Tramitando
137/93 (Complementar)	Júlio Campos	Regulamenta o parágrafo único do art. 79 da Constituição Federal.	Tramitando
138/93	Gilberto Miranda	Extingue a punibilidade dos crimes contra a ordem tributária.	Tramitando
139/93	Hydekel Freitas	Considera crime o porte de arma de fogo nas condições que especifica, e dá outras providências.	Tramitando
140/93	Affonso Camargo	Altera dispositivos da Lei nº 7.418, de 16 de dezembro de 1985, que instituiu o Vale-Transporte.	Tramitando
141/93	Júlio Campos	Altera dispositivos do Código Penal (Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940) e dá outras providências.	Tramitando
142/93	Jutahy Magalhães	Acrescenta parágrafos ao art. 259, da Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, que "dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente, e dá outras providências.	Tramitando
143/93	Júlio Campos	Define o crime de expor a vida, a integridade corporal, ou a saúde de alguém, por meio de recipiente de gás liquefeito de petróleo, defeituoso ou não requalificado, e dá outras providências.	Tramitando
144/93	Nelson Cameiro	Altera o art. 289, da Lei nº 6.404, de 1976.	Tramitando

N°	Autor	Ementa	Resultado	
145/93	Júlio Campos	Acrescenta parágrafo ao art. 38 da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, para excluir do beneficio do sigilo bancário as pessoas que menciona.	Tramitando	
146/93	Nelson Cameiro	Altera o item XII do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, que isenta do imposto de renda os proventos e pensões decorrentes de reforma ou falecimento de excombatente.	Tramitando	
147/93	Jutahy Magalhães	Determina que os Institutos Médico- Legais comuniquem à Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adelescência as mortes violentas ocorridas com crianças e adolescen- tes.	Tramitando	
148/93	Eva Blay	Dispõe sobre loteamentos fechados e condomínios horizontais.	Tramitando	
149/93	João Rocha	Toma obrigatória a publicidade de trasnsferência e da aplicação de recursos, a fundo perdido, da administração pública federal para estados e municípios, inclusive a seus órgãos e entidades, e dá outras providências.	Tramitando	
150/93	Júlio Campos	Regulamenta a subcontratação de Pequenas e Médias Empresas e dá outras providências.	Tramitando	
151/93	Marco Maciel	Dispõe sobre prorrogação do prazo fixado pelo art. 5º da Lei nº 7.450, de 23.12.85, para instalação, modernização, ampliação ou diversificação de empreendimentos industriais e agrícolas nas áreas de atuação da SUDAM e SUDENE.	À Câmara	
152/93	Cid Sabóia de Carvalho	Acrescenta parágrafo único ao art. 250 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, que "dispõe sobre o regime jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, das autarquias e das fundações públicas federais.	Tramitando	
153/93	Júlio Campos	Dispõe sobre a exibição de filmes brasileiros de curta-metragem e dá outras providências.	Tramitando	

Nº	Autor	Ementa	Resultado
154/93	César Dias	Autoriza o Poder Executivo a criar a Faculdade de Enfermagem e Ciên- cias Biológicas de Roraima.	Tramitando
155/93	Dario Pereira	Altera a redação do art. 4º da Lei 7.827, de 27 de setembro de 1989, que "regulamenta o art. 159, inciso I, alínea "c", da Constituição Federal, institui o Fundo Constitucional de Financiamento do Norte - FNO, o Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste - FNE e o Fundo Constitucional do Centro-Oeste - FCO, e dá outras providências.	Tramitando
156/93	Marco Maciel	Prorroga o prazo estabelecido pela Lei nº 8.396, de 2 de janeiro de 1992.	À Câmara
157/93	Júlio Campos	Institui o registro único para a identificação dos brasileiros e dos estrangeiros residentes no País.	Tramitando
158/93	Marco Maciel	Altera a redação do inciso XV do art. 24 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.	Tramitando
159/93	Júlio Campos	Altera dispositivos da Lei nº 7.492, de 16 de junho de 1986, que "define os crimes contra o sistema financeiro nacional e dá outras providências".	Tramitando

3) Emendados pela Câmara dos Deputados

	No		4	ATT MAN
SF	CD	Autor	Ementa	Resultado
122/76	4.597/77	Nelson Cameiro	Acrescenta parágrafo ao art. 586 da CLT.	Tramitando
¹ 145/76	2.942/76	Itamar Franco	Autoriza a Rede Ferroviária Federal S.A. a transferir para o Museu Mariano Procópio o vagão de transporte pessoal utilizado pelo Imperador D. Pedro II.	Arquivado (Art. 333, RI)
244/79	2.883/80	Amaral Furlan	Altera o título da Seção VI do Título I da parte Especial do Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal, e acrescenta parágrafo ao seu art. 154.	Tramitando
	6.553/85 ição con- om o PLC	Gastão Müller	Autoriza o Ministério da Educação e Desporto a disciplinar a obrigatoriedade de reprodução, pelas editoras de todo o País, em regime de proporcionalidade, de obras em caracteres Braille, e a permitir a reprodução, sem finalidade lucrativa, de obras já divulgadas, para uso exclusivo de cegos.	Tramitando
7/83	5.567/85	Moacyr Duarte	Dispõe sobre a expedição de certidões para a defesa de direitos e esclarecimentos de situações.	Tramitando
207/83	5.568/85	Nelson Cameiro	Institui a Semana do Jovem e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.680, de 13.7.93
72/84	8.583/86	Nelson Cameiro	Acrescenta dispositivo à Lei nº 5.197, de 3 de janeiro de 1967, que dispõe sobre a proteção à fauna.	Tramitando
61/85	8.041/86	Nelson Cameiro	Acrescenta e modifica dispositivo da Lei nº 5.010, de 30.5.66, que organiza a Justiça Federal de Primeira Instância, e dá outras providências.	Tramitando
303/85	8.598/86	Severo Gomes	Dispõe sobre a padronização, classificação, inspeção e registro de bebidas dietéticas e dá outras providências.	Tramitando

¹O projeto foi arquivado, em 1990, no termos do art. 333 do Regimento Interno.

100	C	2 4 1 1 to	Control of the Control
CD	Autor	Ementa	Resultado
974/88	Itamar Franco	Determina que o Poder Executivo exija das representações diplomáti- cas estrangeiras o cumprimento da legislação trabalhista.	Tramitando
3.592/89	Mauro Borges	Dispõe sobre a reparação de natureza econômica prevista no § 3º do art. 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	À sanção Veto total
5.228/90	Gomes Carvalho	Altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966, que institui o Código Nacional de Trânsito	À sanção Veto total
4.392/89	Comissão Diretora	Regula o direito de acesso a infor- mações e disciplina o rito proces- sual do "habeas data".	Tramitando
4.881/90	Comissão Diretora	Dispõe sobre a demarcação das terras tradicionalmente ocupadas pelos índios, e dá outras providências.	Tramitando
5.710/90 a em con- om o PLS 91)	Comissão de Assuntos Sociais	Dispõe sobre a Política Nacional do Idoso, cria o Conselho Nacional do Idoso e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.842, de 04.01.94, com veto parcial
6.128/90	Márcio Lacerda	Dá nova redação ao inciso III do art. 484 do Código de Processo Penal (Decreto-lei nº 3.931, de 11 de dezembro de 1941).	Tramitando
202/91	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre o regime de concessão e permissão da prestação de serviços públicos prevista no art. 175 da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
3.288/92	Francisco Rollemberg	Dá nova redação ao parágrafo 4º do artigo 159 do Código Penal.	Tramitando
2.654/92	Divaldo Suruagy	Altera dispositivos da Lei nº 5.869, de 11.1.73 - Código de Processo Civil.	À sanção Lei nº 8.710, de 24.9.93
3.490/93	Ney Maranhão	Estabelece normas para o parcelamento dos débitos dos clubes de futebol para com a seguridade social e dá outras	À sanção Lei nº 8.641, de 31.3.93
	3.592/89 5.228/90 4.392/894.881/90 5.710/90 a em con- om o PLS et) 6.128/90 202/91 3.288/92 2.654/92	974/88 Itamar Franco 3.592/89 Mauro Borges 5.228/90 Gomes Carvalho 4.392/89 Comissão Diretora 4.881/90 Comissão Diretora 5.710/90 Comissão de Assuntos Sociais 91) 6.128/90 Márcio Lacerda 202/91 Fernando Henrique Cardoso 3.288/92 Francisco Rollemberg 2.654/92 Divaldo Suruagy	974/88 Itamar Franco Determina que o Poder Executivo exija das representações diplomáticas estrangeiras o cumprimento da legislação trabalhista. 3.592/89 Mauro Borges Dispõe sobre a reparação de natureza econômica prevista no § 3º do art. 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias. 5.228/90 Gomes Carvalho Altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966, que institui o Código Nacional de Trânsito 4.392/89 Comissão Diretora Regula o direito de acesso a informações e disciplina o rito processual do "habeas data". Dispõe sobre a demarcação das terras tradicionalmente ocupadas pelos índios, e dá outras providências. 5.710/90 Comissão de Assuntos Sociais Dispõe sobre a Política Nacional do Idoso, cría o Conselho Nacional do Idoso e dá outras providências. Márcio Lacerda Dá nova redação ao inciso III do art. 484 do Código de Processo Penal (Decreto-lei nº 3.931, de 11 de dezembro de 1941). 202/91 Fernando Henrique Cardoso Pispõe sobre o regime de concessão e permissão da prestação de serviços públicos prevista no art. 175 da Constituição Federal e dá outras providências. 3.288/92 Francisco Rollemberg Dá nova redação ao parágrafo 4º do artigo 159 do Código Penal. Altera dispositivos da Lei nº 5.869, de 11.1.73 - Código de Processo Civil. 3.490/93 Ney Maranhão Estabelece normas para o parcelamento dos débitos dos clubes de futebol para com a

	N°		Fibrus (H. 16)	
SF	CD	Autor	Ementa	Resultado
410/91	2.477/92	Pedro Simon	Restabelece o incentivo fiscal que menciona e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.673, de 6.7.93, com veto parcial
4/92	3.314/92	Maurício Corrêa	Acrescenta § 2º ao art. 1.031 do Código de Processo Civil, trans- formando o atual parágrafo único em § 1º.	Tramitando

c) Projetos de Lei da Câmara

1) De sessões legislativas anteriores

Nº SF	CD	Ementa	Resultado
5/83	5.356/81	Regulamenta as profissões da área de processa- mento eletrônico de dados, e dá outras providên- cias.	Tramitando
118/84	634/75	Institui o Código Civil.	Tramitando
2/87	5.047/85	Altera dispositivo da Lei nº 7.194, de 11 de junho de 1984, que autoriza a inclusão de recursos nos Orçamentos da União e dá outras providências.	Tramitando
49/87	2.350/83	Cria o Serviço Social dos Bancários e Securitários (SESBS).	Tramitando
54/87	223/87	Altera o limite da receita bruta anual das pessoasi jurídicas e firmas individuais para o fim de sua caracterização como microempresas.	Tramintando
10/88	186/87	Revoga o art. 10 do Decreto-lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986, e dá outras providências.	Tramitando
16/88	313/88	Altera o inciso I e os §§ 1º, 2º e 3º do art. 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, que "fixa normas de organização e funcionamento do ensino superior e sua articulação com a escola média e dá outras providências", e dá nova redação ao § 1º do art. 2º da Lei nº 6.420, de 3 de junho de 1977.	Tramitando
21/88	6.718/85	Reconhece de utilidade pública as associações de bairro.	Tramitando
23/88	406/88	Incorpora terrenos da União Federal ao patrimônio da Cohab - RJ para loteamento e venda aos flagelados das enchentes do Estado do Rio de Janeiro,	Tramitando
25/88	205/87	Autoriza o Poder Executivo a criar incentivos fiscais para o Pólo Petroquímico do Sul, nas condições que menciona.	Tramitando
34/88	275/87	Altera a composição do Conselho Nacional de Vitivinicultura (Conavin) e dá outras providências.	Tramitando
35/88	293/88	Declara feriano nacional o dia 20 de novembro, aniversário da morte de Zumbi dos Palmares, consagrado pela comunidade afro-brasileira como "Dia Nacional da Consciência Negra".	Tramitando

No	1/44		40.000.00
SF	CD	Ementa	Resultado
44/88	533/88	Institui o "Dia Nacional da Inspeção do Trabalho".	Tramitando
55/88 (do Presidente da República)		Altera a Lei nº 6.750, de 10 de dezembro de 1979, que dispõe sobre a Organização Judiciária do Distrito Federal e dos Territórios e dá outras providências.	Tramitando
56/88	678/88	Estabelece a inclusão da matéria "História Geral da África e do Negro no Brasil como disciplina integrante do currículo escolar obrigatório.	Tramitando
72/89 (Tramita em conjunto com o PLC 40/91)		Toma obrigatório a menção do grupo sangüínio nos documentos de identificação civil e nas carteiras nacionais de habilitação expedidas pelo Conselho Nacional de Trânsito.	Tramitando
75/89 Complementar	173/89	Estabelece normas gerais aplicáveis ao Imposto sobre vendas a varejo de combustíveis líquidos e gasos, exceto o óleo diesel - IVVC, de competência dos Municípios.	Tramitando
87/89 (Tramita em conjunto com o PLS 33/91)		Dispõe sobre o controle de solventes voláteis, colas de sapateiro e similares, que têm sido usados como produtos inebriantes e/ou embriagadores e proíbe a fabricação de material escolar, brinquedos e vestuário impregnados com produtos odoríferos.	Tramitando
88/89 (do Presidente da República)	4.988/85	Dispõe sobre a regularização de registros imobiliários das terras que especifica, e dá outras providências,	Tramitando
89/89 (do Presidente da República)	84/87	Autoriza a reversão ao Município de Cáceres, Estado de Mato Grosso, do terreno que menciona.	Retirado pelo autor (Mens. 173/93)
8/90	1.943/89	Dispõe sobre a faixa de idade em que o trabalhador é considerado menor, conforme o inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, alterando o art. 402 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
9/90	4.432/89	Cria o Programa Diário do Congresso Nacional para divulgação dos trabalhos do Poder Legislativo e determina outras providências.	Tramitando
12/90	1.814/89	Dá nova redação à Lei nº 7.736, de 22 de fevereiro de 1989, que dispõe sobre a cobrança dos impostos e a administração tributária no Amapá e em Roraima.	Tramitando

Nº		Parameter	B. C. H. C.
SF	CD	Ementa	Resultado
15/90	3.150/89	Estabelece a obrigatoriedade de criação de Conselhos Estaduais de Entorpecentes nos Estados que ainda não os possuem e dos Conselhos Municipais nos Municípios com mais de cinqüenta mil habitantes.	Tramitando
17/90	3.065/84	Disciplina o contrato de corretagem imobiliária e dá outras providências.	Tramitando
20/90	2.229/89	Acrescenta parágrafo ao art. 18 da Lei nº 4.717, de 29 de junho de 1965, que regula a ação popular.	Tramitando
23/90 (Anexado ao PLC 118/84)	926/88	Dánova redação ao inciso II do parágrafo único do art. 258 da Lei nº 3.071, de 1º de janeiro de 1916 - Código Civil.	Tramitando
24/90	1.102/88	Dá novà redação ao art. 492 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.	À sanção Veto total
26/90	3.482/89	Introduz modificação no Código de Processo Civil.	À sanção Veto total
28/90 (Anexado ao PLC 118/84)	2.158/89	Dispõe sobre os efeitos civis do casamento religioso e determina outras providências.	Tramitando
29/90	2.599/89	Altera dispositivos do Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal Brasileiro.	Tramitando
33/90	1.361/88	Altera o Código Eleitoral no que se refere ao preenchimento e forma de apresentação da cédula eleitoral.	Tramitando
39/90	3.544/89	Dispõs sobre a outorga de compensação pela prestação de serviço como integrante de Mesa Receptora de Votos e dá outras providências.	Tramitando
51/90 (do Presidente da República). (tramitação conjunta com os PLS 67/92, 48, 109, 195, 200, 215, 235, 250, 289, 384 e 408/91 e PLC 62/91 e 95/92)	4.415/84	Acrescenta parágrafo ao art. 27 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, e parágrafo único ao art. 16 da Lei nº 5.692, de 11 de agosto de 1971, alteradas pela Lei nº 7.044, de 18 de outubro de 1982.	Retirado pelo autor (Mens. 208/93)
62/90	3.516;89	Dispõe sobre a utilização de meios operacionais para a prevenção e repressão do crime organizado.	Tramitando

Nº	T. I. P.		
SF	CD	Ementa	Resultado
63/90 (Tramita em conjunto com o PLS 128/92)	3.514/89	Disciplina o inciso XII, <u>in fine,</u> do art. 5º da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
71/90 (do Presidente da República)	6.932/85	Estabelece prazo prescricional para a ação de reparação civil contra as estradas de ferro.	Tramitando
75/90	1.212/88	Dá nova redação ao inciso III do art. 109 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, que dispõe sobre as sociedades por ações.	Tramitando
77/90	3.056/89	Dá nova redação ao art. 19 da Lei nº 7.729, de 16 de janeiro de 1989, para especificar como sendo 2ª a Junta de Conciliação e Julgamento de Dourados - MS.	Tramitando
81/90 (do Presidente da República)	4.059/89	Estabelece diretrizes pra os Planos de Carreira do Serviço Público Civil da União e dá outras providências.	Tramitando
86/90	2.128/89	Equipara ao efetivo exercício da função de Magistério a que se referem os arts. 40, III, "b" e 202, III, da Constituição Federal, o das funções que especifica.	Tramitando
90/90	3.277/89	Proíbe a concessão e o uso gratuito de imóveis para residência de servidores públicos e dá outras providências.	Tramitando
91/90	1.480/89	Dispõe sobre os Juizados Especiais Cíveis e Criminais e dá outras providências.	À Câmara
95/90 Ver PLS 136/91)	4.518/84	Altera o Decreto-lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986, na parte relativa a licitações internacionais,	Prejudicado (R.I art. 164)
97/90	3.035/89	Dispõe sobre a exigência de médicos homeopatas nos hospitais e serviços públicos.	Tramitando
107/90	1.271/88	Isenta ao Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI, os veículos especiais ou utilitários quando destinados a pessoas portadoras de deficiências físicas ou atividades filantrópicas que especifica.	Tramitando
127/90 (do Presidente da República) (tramita em conjunto com o PLC 66/92)	3.654/89	Dá nova redação ao art. 1º do Decreto-lei nº 6.460, de 22 de maio de 1984, que regula a construção e a exploração de instalações portuárias.	Prejudicado

N°		2.53.4	400000000000000000000000000000000000000
SF	CD	Ementa	Resultado
5/91 (tramitação conjunta com o PLS 20/92)	4.796/90	Dispõe sobre o trabalho noturno e dá outras providências.	Tramitando
6/91	5.289/90	Autoriza a reversão ao Município de Três Lagoas, no Estado de Mato Grosso do Sul, do terreno que menciona.	Tramitando.
7/91 (Tramita em conjunto com os PLC 69/93 e PLS 43/92)	3.081/89	Estabelece normas para as microempresas de pequeno porte - EPP, relativas ao tratamento diferenciado e simplificado, nos campos administrativo, fiscal, previdenciário, trabalhista, creditício e do desenvolvimento empresarial. (art. 179 da Constituição Federal).	À Câmara
8/91	3.657/89	Dispõe sobre a extinção progressisva dos manicômios e sua substituição por outros recursos assistenciais e regulamenta a internação psiquiátrica compulsória.	Tramitando
9/91 (do Presidente da República)	4.787/90	Autoriza o Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS a doar ao governo do Estado do Rio de Janeiro o imóvel que especifica.	Tramitando
11/91 (do Presidente da República)	69/89	Dispõe sobre a organização, as atribuições e o estatuto do Ministério Público da União.	À Câmara Lei Complementar n 75, de 20.5.93 com veto parcial
13/91 (Complementar	223/90	Dispõe sobre a edição e o processo legislativo das medidas provisórias previstas no art. 62 da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
32/91	5.953/90	Revoga o art. 106 da Lei nº 5.869, de 13 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
39/91 (do Presidente da República)	7.127/86	Dispõe sobre águas subterrâneas, define critérios de outorga de direitos de uso e dá outras providências.	À Câmara
40/91 (ver PLC 72/89)	814/88	Toma obrigatória a indicação do tipo e do fator sangüíneo nas Cédulas de Identidade.	Tramitando
41/91 (tramitação conjunta com o PLS 47/91)	1.626/89	Dispõe sobre a proteção do trabalho doméstico e dá outras providências.	Tramitando

Nº			12. NOW 7. TO
SF	CD	Ementa	Resultado
43/91 (tramitação conjunta com o PLS 97/91)	4.163/89	Regula o disposto no art. 5°, inciso VI, da Constituição Federal e dá outras providências.	Tramitando
45/91 (Tramita em conjunto com o PLC 101/93).	2.405/89	Dispõe sobre a concessão de bolsa de estudo e pesquisa aos pós-graduandos e dá outras providências.	Tramitando
56/91	1.451/88	Disciplina a criação do Banco de Desenvolvimento do Centro-Oeste.	Tramitando
58/91 (do Presidente da República)	81/87	Autoriza o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária-INCRA, a doar o imóvel que menciona.	Tramitando
59/91	265/87	Dispõe sobre a comprovação de habilitação profissional dos responsáveis pelos balanços e demonstrações técnico-contábeis apresentados ao Tribunal de Contas da União.	Tramitando
60/91 (do Presidente da República)	6.700/85	Revoga as disposições que menciona, relativas a recurso à instância ministerial.	Tramitando
62/91 (do Presidente da República) (Ver PLC 51/90)	4.592/90	Dispõe sobre a criação da Universidade Aberta do Brasil e dá outras providências.	Retirado pelo autor (Mens. 200/93)
76/91	4.827/90	Dispõe sobre a regulamentação da atividade de motorista e cobrador de transporte coletivo urbano e dá outras providências.	Tramitando
82/91	477/88	Revigora e altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966 - Código Nacional de Trânsito, revogados ou modificados pelo Decretolei nº 584, de 16 de maio de 1969.	À sanção Veto total
83/91	2.605/89	Isenta, de tributos a remessa de valores para o exterior quando destinada a custear a transladação de corpos.	À Câmara
87/91	2.838/91	Dá nova redação a dispositivos da Lei nº 3.857, de 22 de dezembro de 1960, que "cria a Ordem dos Músicos do Brasil e dispõe sobre a regulamentação do exercício da profissão de Músico, e dá outras providências".	Tramitando

No	15.5%	124 min	2 - 12 - 13 - 13 - 1
SF	CD	Ementa	Resultado
92/91 (Tramitação conjunta com os PLS 6, 13 e 100/91, e PLC 65/92)	1.714/89	Regulamenta o art. 185, inciso I, da Constituição Federal, e define pequeno e médio produtores rurais.	Tramitando
95/91 (do Tribunal Superior do Trabalho) (ver PLC 51/90)	8.244/86	Cria, na Justiça do Trabalho, Juntas de Concilia- ção e Julgamento Itinerantes.	Tramitação sobrestada
96/91	3.998/84	Autoriza a União a doar, à região Escoteira do Rio Grande do Sul, filiada à União dos Escoteiros do Brasil, o imóvel que menciona.	Tramitando
101/91	475/91	Dá nova redação ao art. 38 do Código de Processo Cívil.	Tramitando
125/91 Complementar	60/89	Disciplina os limites das despesas com o funcio- nalismo público na forma do art. 169 da constitui- ção Federal.	Tramitação so brestada
133/91	3.146/91	Regula a ação popular.	Tramitando
2/92	318/91	Dispõe sobre o contrato de franquia empresarial (franchising) e dá outras providências.	À Câmara
6/92 (do Presidente da República)	8.055/86	Autoriza a reversão ao Município de São Paulo do Potengi, Estado do Rio Grande do Norte, do terreno que menciona.	Tramitando
7/92 (do Presidente da República)	6.447/85	Autoriza o Departamento Nacional de Estradas de Rodagem a doar à União o terreno que menciona, situado no Município de Humaitá, Estado do Amazonas.	Retirado pelo au tor (Mens 172/93)
20/92 (do Presidente da República)	7.445/86	Revoga o Decreto-lei nº 869, de 12 de dezembro de 1969, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.663, do 14.6.93
24/92	5.305/90	Dispõe sobre os termos e as condições com que serão conferidos o título de dominio e a concessão de uso nos programas de reforma agrária.	Tramitando
26/92	815/91	Autoriza o Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS a doar à Cooperativa Habitacional dos Servidores do Ministério da Previdência e Assistência Social, no Estado da Bahia, o terreno que menciona.	À sanção Veto total

N _o		2000	Danultada
SF	CD	Ementa	Resultado
28/92	1.703/91	Revoga a Lei nº 8.043, de 15 de junho de 1990, que dispõe sobre a desapropriação de imóvel no Município de Jaboatão, Estado de Pernambuco, para atender ao deslocamento das famílias que atualmente residem em áreas do Parque Nacional Histórico dos Guararapes.	Tramitando
29/92	4.386/89	Inclui o Município de São Bento do Sapucaí, Estado de São Paulo, na Área de Proteção Ambiental da Serra da Mantiqueira.	Tramitando
30/92	1,990/91	Extingue o Imposto Suplementar de Renda sobre as distribuições de lucros ou dividendos relativos a investimentos em moeda estrangeira.	Rejeitado (RI ar 254)
32/92	2.653/89	Dispõe sobre o abuso de poder, o fornecimento de informações e cirtidões, o direito de resposta e o de reclamação contra a prestação de serviços públicos.	Tramitando
39/92	2.686/92	Estabelece valores de cálculo do Imposto de Renda das pessoas físicas no exercício de 1992, ano-base de 1991, e dá outras providências.	Tramitando
49/92 (do Presidente da República)	2.489/92	Dá nova redação ao inciso III do art. 2º da Lei nº 8.021, de 12.4.90.	Tramitando
55/92 (do Tribunal Superior do Trabalho)	2.288/91	Cria cargos em comissão no Quadro Pernamente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Superior do Trabalho e dá outras providências.	À sanção Veto total
57/92	2.996/92	Altera a redação do art. 12 da Lei nº 7,520, de 15 de junho de 1986.	À sanção Veto total
67/92 Complementar (tramitação conjunta com o PLS 46/92 - Complementar)	71/89	Dispõe sobre o processo judicial de desapropriação por interesse social, para fins de reforma agrária.	À Câmara Lei Complementar n 76, de 6.7.93
72/92 (do Ministério Público da Jnião)	1.167/91	Cria, na 3ª Região da Justiça do Trabalho, em Belo Horizonte, no Estado de Minas Gerais, no âmbito do Ministério Público do Trabalho, cargos de Procuradores do Trabalho de 2ª Categoria, cargos em comissão e dá outras providências.	Tramitando
73/92 (do Presidente da República)	3/91	Dispõe sobre os incentivos fiscais para a capacitação tecnológica da indústria e da agropecuária, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.661, d 2.6.93, com vet parcial

Nº	44	ALC:12	2.5.30
SF	CD	Ementa	Resultado
75/92	144/91	Dá nova redação aos §§ 2º e 5º do art. 164 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
78/92	4.286/89	Destina o produto da alienação de imóveis da Previdência Social à construção, reforma ou instalação de centros ou postos de saúde.	Tramitando
79/92	5.878/90	Dispõe sobré concessão de décimo-terceiro salário ao segurado em gozo de abono de permanência em serviço, e determina outras providências.	Tramitando
80/92	906/91	Acrescenta parágrafo ao art. 24 do Decreto-lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941 - Código de Processo Penal.	À sanção Lei nº 8.699, de 27.8.93
81/92 (do Ministério Público da União).	1.166/91	Cria, na 8º REgião da Justiça do Trabalho, em Belém, no Estado do Pará, no âmbito do Ministério do Trabalho, Cargos de Procuradores do Trabalho de 2º Categoria, cargos em comissão e dá outras providências.	Tramitando
82/92	969/91	Acrescenta parágrafo ao art. 45 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
84/92	4.439/89	Altera o § 2º do art. 213 da Lei nº 6.015, de 31 de dezembro de 1973.	Tramitando
85/92	6.012/90	Dá nova redação ao art. 830 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
86/92	164/91	Acrescenta parágrafo único ao art. 1º da Lei nº 8.176, de 8 de fevereiro de 1991, e dá outras providências.	Tramitando
87/92	1.085/91	Dá nova redação ao art. 501 do Código de Processo Penal.	Tramitando
88/92	1.172/91	Acrescenta parágrafo ao art. 370 do Código de Processo Penal.	À sanção Lei nº 8.701, do 1º.9.93
89/92	1.757/91	Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados e do Imposto de Importação relativamente a equipamentos e material educativo adquiridos por pessoal portadora de deficiência, e dá outras providências.	Tramitando
90/92	3.019/92	Estende aos educandos da APAEs e aos educandos que recebam atendimento especializado o disposto nos arts. 1º, 4º e 5º da Lei nº 6.494, de 7 de dezembro de 1977, e dá outras providências.	À Câmara

N°	CD	Ementa	Resultado
92/92	1.308/88	Dispõe sobre a remuneração dos profissionais diplomados pelas escolas técnicas e industriais de nível médio e determina outras providências.	Tramitando
93/92	95/91	Veda a exigência de carta de fiança na admissão de empregado.	Tramitando
94/92	4.377/89	Altera o § único do art. 1º da Lei nº 7.628, de 13.11.87, que "dispõe sobre os preços mínimos da uva".	Tramitando
95/92 (do Presidente da República) (Ver PLC 51/90)	637/91	Dá nova redação ao art. 27 da Lei nº 5.540, de 28.11.68, que fixa normas de organização e funcionamento do ensino superior.	Retirado pelo autor (Mens. 199/93)
96/92 (do Presidente da República)	79/91	Modifica o valor da pensão especial de que trata o art. 1º da Lei nº 7.099, de 13.6.83, e dá outras providências.	Tramitando
97/92	36/91	Acrescenta dispositivo ao art. 841 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
98/92	635/91	Altera o inciso I do art. 585 da Lei nº 5.869, de 11.1.73 - Código de Processo Civil, e dá outras providências.	Tramitando
99/92	566/91	Inclui os asilos na abrangência da Lei nº 6.239, de 19.9.75 que regula as ações de despejo de hospitais, unidades sanitárias oficiais, estabelecimentos de saúde e ensino.	Tramitando
100/92	1.123/91	Dá nova redação ao art. 554 do Código de Processo Civil.	Tramitando
101/92	894/91	Acrescenta alínea ao inciso II do art. 275 do Código de Processo Civil.	Tramitando
102/921	1.289/91	Amplia, para o estrangeiro em situação ilegal no território nacional, o prazo para requerer registro provisório.	Tramitando
103/92	683/91	Revoga o Decreto nº 15.777, de 6.11.22, que aprova e manda executar o Regulamento do Registro Geral da Polícia.	Tramitando
104/92	604/91	Define e pune contravenção penal referente a condutas atentatórias contra o patrimônio público e privado.	Tramitando

¹No relatório da sessão legislativa ordinária de 1992, constou como transformado em lei quando continuava em tramitação.

No	22.	2 (3.14)	E 141.000.0
SF	CD	Ementa	Resultado
105/92	2.227/91	Dá nova redação ao art. 56 da Lei nº 6.015, de 31.12.73 - Lei de Registros Públicos.	À sanção Veto total
106/92	813/88	Dispõe sobre a redução de emissão de poluentes por veículos automotores e dá outras providên- cias.	À sanção Lei nº 8.723, do 28.10.93, con veto parcial
107/92	7.601/86	Define a atividade de cabeleireiro profissional autônomo e dá outras providências.	Tramitando
/11/92	2.805/92	Altera o art. 51 da Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990 - Estatuto da Criança e do Adolescente, determinando recurso de ofício das sentenças concessivas de adoção de menor brasileiro por estrangeiro residente ou domiciliado no exterior.	Tramitando
112/92	2.802/92	Altera os §§ 1º e 2º e acrescenta os §§ 3º, 4º e 6º ao art. 389 do Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943.	Tramitando
113/92	2.453/91	Dispõe sobre a identificação criminal pelo processo datiloscópico, a coleta e a utilização de informações para conhecimento e controle da criminalidade no País e dá outras providências.	À Câmara
114/92 (tramita en conjunto com e PLS 344/91 PLC 131/92)	0	Dispõe sobre as restrições ao uso e à propaganda de produtos fumígeros, bebidas, alcoólicas, medicamentos, terapias e defensivos agrícolas, nos termos do § 4º do art. 220 da Constituição da República.	Tramitando
115/92 (do Presidente da República)	4.620/90	Autoriza a doação do imóvel que menciona.	À sanção Lei nº 8.740, do 3.12.93
116/92	4.636/90	Acrescenta parágrafo ao art. 20 do Código de Processo Civil.	Tramitando
117/92	4.807/90	Converte em Memorial da Medicina Brasileira o Memorial da Medicina, instaladono prédio da antiga Faculdade de Medicina do Terereiro de Jesus, na cidade de Salvador, Bahia.	Tramitando
118/92	5.579/90	Dispõe sobre a aplicação, nos Tribunais de Justiça e nos Tribunais REgionais Federais, das normas da Lei nº 8.038, de 28 de maio de 1990, sobre ações penais originárias.	À sanção Lei nº 8.658, d 26.5.93
119/92	5.861/90	Dispõe sobre a habilitação para conduzir ciclomotores.	Tramitando
120/92	178/91	Dispõe sobre a criação de associações e cooperativas, regulando o disposto no inciso XVIII do art. 5º da Constituição Federal.	Tramitando

Nº	00		Docultor!
SF	CD	Ementa	Resultado
121/92	279/91	Dispõe sobre a cobrança de encargos financeiros sobre letras e títulos de crédito apresentados e pagos em cartório.	Rejeitado
122/92	397/91	Regulamenta o inciso XLI do artigo 5º da Constituição Federal.	Tramitando
123/92	542/91	Dispõe sobre a regulamentação do disposto no inciso XLII do art. 5º da Constituição Federal, sobre a prática do crime de racismo.	Tramitando
124/92	636/91	Acrescenta parágrafo ao art. 6º da Lei nº 5.969, de 11 de dezembro de 1973, tomando inexigível, antes da decisão terminativa do recurso interposto à Comissão Especial de Recursos do PROAGRO, a dívida oriunda do crédito rural.	Tramitando
125/92	914/91	Altera os arts. 513, 737 e 738 do Código de Processo Civil.	Tramitando
126/92	958/91	Dispensa a publicação de atos constitutivos de pessoa jurídica, para efeito de registro público.	Tramitando
127/92	977/91	Acrescenta parágrafo ao art. 25 da Lei nº 5.700, de 1º de setembro de 1971, que dispõe sobre a forma e a apresentação dos símbolos nacionais e dá outras providências.	Tramitando
128/92 (do President da República)	996/91 e	Reajusta a pensão graciosa concedida pela Lei nº 3.618, de 26 de agosto de 1959, a Elza Borges Tavares.	Tramitando
129/92	1.259/91	Denomina "POMPEU DE SOUZA" a Faculdade de Comunicação da Universidade de Brasília - UnB.	Tramitando
130/92	1.597/91	Altera o art. 745 do Código de Processo Civil.	Tramitando
131/92 (ver PL0 114/92)	1.603/91 C	Institui a obrigatoriedade da colocação de frase de advertência nas embalagens, rótulos e bulas de medicamentos.	Tramitando
132/92	1.723/91	Dispõe sobre a aplicação e divulgação de índices de desempenho de serviços de saúde.	Tramitando
133/92	2.086/91	Regulamenta o § 2º do art. 74 da constituição Federal.	Tramitando
134/92	2.797/92	Altera dispositivos da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil, sobre o agravo de instrumento.	Rejeitado
135/92	734/91	Altera a redação do "caput" do art. 4º do Decreto- lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941 - Código de Processo Penal.	Tramitando

No	22	24.45	20.020.00
SF	CD	Ementa	Resultado
136/925	479/91	Dispõe sobre o recebimento de honorários de advogado.	Tramitando
137/92	552/91	Dispõe sobre a obrigatoriedade de fabricação de tratores e máquinas agrícolas com estrutura de proteção contra capotagem e outros equipamentos de segurança e dá outras providências.	Tramitando
139/92	2.803/92	Altera a Lei nº 7.102, de 20 de junho de 1983.	À Câmara
144/92 (do Presidente da República) (Tramita em conjunto com o PLS 31/93)	2.907/92	Extingue a fração do cruzeiro, denominada centavo, e dá outras providências.	Retirado pelo autor (Mensagem nº 289/93-PR).
145/92 (do Tribunal Superior do Trabalho)	3.355/92	Cria cargos em comissão na Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 10 ^a Região, com sede em Brasília-DF, e dá outras providências.	
146/92 (do Tribunal Superior do Trabalho)	3.354/92	Cria cargos em comissãona Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, com sede em São Paulo-SP, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.636, de 16.3.93
147/92 (do Superior Tribunal Militar)	3,303/92	Extingue a 1ª Auditoria de Aeronáutica da 1ª Circunscrição Judiciária Militar e a 3ª Auditoria da 2ª Circunscrição Judiciária Militar, extingue cargo na carreira da Magistratura e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.719, de 19.10.93
150/92	3.217/92	Proíbe a entrada e a navegação em embarcações com carga de plutônio ou resíduos radioativos no mar territorial e na zona econômica exclusiva brasileira.	Tramitando
151/92	3.669/89	Dispõe sobre a extinção da contribuição sindical a que se refere os arts. 578 a 591 da Consolidação das Leis do Trabalho, aprovada pelo Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943.	Tramitando
152/92	567/91	Prorroga o prazo de vigência da Lei nº 8.199, de 1991.	À sanção Lei nº 8.843, de 10.01.94
153/92 (do Presidente da República)	3.465/92	Cria cargos na Carreira Policial Federal.	À sanção Lei nº 8.633, de 12.3.93

N°	10.1		
SF	CD	Ementa	Resultado
156/92 (Tramita em conjunto com os PLS 243 e 268/91; 6 e 130/92)	1.670/89	Dispõe sobre partidos políticos, regulamenta os arts. 17 e 14, § 3º, inciso V, da Constituição Federal.	À Câmara
2) Da presente se	essão legislativa		
1/93 ² (Tramitação conjunta com o PLS 183/92)	3.387/92	Dispõe sobre o plebiscito que definirá a forma e o sistema de governo e regulamenta o art. 2º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	À sanção (Lei 8.624, de 4.2.9 com veto parcia
2/93 (do Presidente da República)	3.496/93	Dispõe sobre a revisão geral da remuneração dos servidores públicos civis e militares do Poder Executivo Federal e dá outras providências.	À sanção (Lei 8.622, 19.1.93)
3/93 (do Presidente da República).	965/91	Institui normas gerais sobre desportos e dá outras providências.	À Câmara Lei nº 8.672, d 6.7.93, com ve parcial
4/93 (do Superior Tribunal de Justiça)	2.483/92	Dispõe sobre o remanejamento de cargos criados pela Lei nº 7.178, de 19.12.83, para o Quadro de Pessoal Permanente da Secretaria do Conselho da Justiça Federal.	À sanção Lei nº 8.634, o 12.3.93 com ve parcial
5/93 (do Presidente da República).	3.520/93	Dispõe sobre a vinculação do servidor público civil, ocupante de cargo em comissão sem vínculo efetivo com a Administração Pública Federal, ao Regime Geral de Previdência Social, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.647, o 13.4.93
6/93	3.519/92	Estabelece normas complementares para a realização do plebiscito que definirá a forma e o sistema de governo.	Tramitando
7/93 (do Ministério Público da	3.067/92	Cria cargos de Procurador do Trabalho de 2º Categoria e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.671, o 6.7.93

União)

²Os projetos de nºs 1 a 8 foram apresentados na 7º sessão legislativa extraordinária da 49º Legislatura, realizada no período de 11.1 a 10.2.93.

Nº	V 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	2.5.3.4	E. 1922
SF	CD	Ementa	Resultado
8/93 (do Presidente da República).	3.497/93	Dispõe sobre a fixação dos níveis das tarifas para o serviço público de energia elétrica, extingue o regime de remuneração garantida e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.631, d 4.393 com veto parcial
9/93 ³ (do Presidente da República).	3.514/93	Especifica os critérios para reposicionamento de servidores públicos federais civis e militares e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.627, de 19.2.93
10/93	3.305/89	Acrescenta parágrafo ao art. 531 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.	Tramitando
11/93	3.053/84	Dispõe sobre a publicação de nomes e fotografias de vítimas de crimes contra os costumes.	Tramitando
12/93 (do Presidente da República)	5.079/85	Altera a denominação do Conselho Federal e dos Regionais de Medicina Veterinária e dá outras providências.	Tramitando
13/93 (do Presidente da República)	6.579/85	Altera dispositivos da Lei nº 5.809, de 10.10.72, que dispõe sobre a retribuição e direitos do pessoal civil e militar em serviço da União no exterior, e dá outras providências.	Tramitando
14/93 (do Presidente da República)	7.128/86	Cancela débitos para com a Superintedência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.665, de 18.6.93
15/93 (do Presidente da República)	170/87	Altera a redação do art. 3º e parágrafo único do art. 6º, da Lei nº 7.377, de 30 de setembro de 1985.	Tramitando
16/93 (do Presidente da República)	181/87	Proclama o Major-Brigadeiro-do-Ar Jerônymo Baptista Bastos, Patrono do Desporto na Aeronáutica.	Tramitando
17/93	1.116/88	Estabelece prazo para a prestação de informações requeridas aos órgãos públicos e dá outras providências.	Tramitando
18/93	1.162/88	Dispõe sobre a instituição da Semana do Trabalhador.	À sanção Veto total
19/93	1.189/88	Retira da incidência do Imposto de Renda benefícios percebidos por deficientes mentais.	À sanção Lei nº 8.687, d
000			20.7.93
20/93	1.439/88	Dá prioridade à concessão de canais de emissoras às entidades educacionais.	Tramitando

³Apresentado na 8ª sessão legislativa extraordinária, realizada nos dias 11 e 12 de fevereiro de 1993.

Nº			
SF	CD	Ementa	Resultado
21/93	2.239/89	Altera dispositivos da Lei nº 4.769, de 9 de setembro de 1965, que dispõe sobre o exercício da profissão de Técnico de Administração.	Tramitando
22/93	2.528/89	Dá nova redação ao art. 3º do Decreto-lei nº 2.472, de 1º de setembro de 1988, que "altera disposições da legislação aduaneira, consubstanciada no Decreto-lei nº 37, de 18 de novembro de 1966, e dá outras providências.	Tramitando
23/93	2.706/89	Dispõe sobre a remessa para o exterior dos rendimentos do trabalho assalariado e dos valores recebidos como bolsas de estudo e auxílio, aos beneficiários de bolsas de estudo ou auxílio no exterior concedidos por agências governamentais.	Tramitando
24/93	2.797/89	Acrescenta dispositivo ao art. 61 do Código Penal.	Tramitando
25/93 (do Presidente da República)	3.343/89	Dispõe sobre o acréscimo de inciso VII ao art. 131 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
26/93	2.460/91	Dá nova redação ao artigo 206 do Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal.	À Câmara Lei nº 8.683, d 15.7.93
27/93 (do Presidente da República)	3.599/93	Dispõe sobre a revigoração do prazo estabelecido no art. 32 da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, e dá outras providências.	Tramitando
28/93	3.072/89	Proíbe a cobrança de taxas de inscrição de candidatos em concursos públicos e dá outras providências.	Tramitando
29/93	1.395/88	Acrescenta parágrafo ao art. 1º da Lei nº 4.090, de 13.7.62, que instituiu a Gratificação de Natal para os trabalhadores.	Tramitação
30/93	1.125/88	Inclui ligações ferroviárias na relação descritiva das ferrovias do Plano Nacional de Viação, instituído pela Lei nº 5.917, de 10.9.73.	Tramitando
31/93 do Presidente la República)	3.645/93	Dispõe sobre a instituição do Programa Nacional de Atenção Integral à Criança e ao Adolescente - Pronaica, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.642, d 31.3.93
32/93 Complementar)	147/93 (Complementar)	Estabelece normas sobre a fixação de coeficientes no Fundo de Participação dos Municípios e dá outras providências.	À Câmara Lei Complementar (74, de 30.4.93

No	0.3		3. 02. 27
SF	CD	Ementa	Resultado
33/93 (do Presidente da República)	3.620/93	Prorroga os prazos previstos no art. 1º da Lei nº 8.191, de 11.6.91 e no art. 46 da Lei nº 8.383, de 30.12.91, que instituem isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI e depreciação acelerada para máquinas e equipamentos, respectivamente, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.643, d 31.3.93
34/93	2.567/92	Altera a redação do art. 21 da Lei nº 4.717, de 29.6.65, que regula a ação popular.	Tramitando
35/93	1.531/89	Assegura o acesso ao exame pré-natal e vincula o auxílio-natalidade à sua realização, nas condições que especifica.	Tramitando
36/93	3.111/89	Acrescenta parágrafos 2º e 3º ao art. 612 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
37/93	3.404/89	Introduz alterações no Decreto-lei nº 221, de 28.2.67, que dispõe sobre proteção e estímulo à pesca.	Tramitação
38/93	3.468/89	Altera a redação do caput do art. 134 da Consolidação das Leis do Trabalho, para determinar que o empregador deverá conceder férias ao empregado nos seis meses subsequentes à data de aquisição do direito às mesmas.	Tramitando
39/93	1.809/89	Altera a redação do parágrafo único do art. 354 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
40/93	3.745/89	Dispõe sobre a jomada de trabalho para trabalhadores que percebam adicionais de insalubridade, periculosidade ou exerçam atividades consideradas penosas.	Tramitando
41/93	1.502/89	Dá nova redação a dispositivo do art. 482, da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
42/93	6.221/85	Estabelece medidas preventivas de proteção ao trabalho dos tripulantes de aeronaves de serviços agrícolas.	Tramitando
43/93 Tramitação con- junta com o Substitutivo da Câmara ao PLS 228/81	3.076/89	Autoriza o Poder Executivo a providenciar a publicação, pelo método Braille, da Constituição Federal, dos códigos e leis orgânicas da área social vigentes no País.	Tramitando
44/93	4.908/84	Dispõe sobre o estatuto dos mineiros.	Tramitando
			1

Nº			artuine M
SF	CD	Ementa	Resultado
45/93 (do Presidente da República)	3.477/92	Autoriza a transformação de cargos vagos no âmbito das instituições federais de ensino, abrangidas pela Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987.	À sanção Lei nº 8.655, d 21.5.93
46/93	2.347/91	Altera o art. 83 da Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 - Lei de Execução Penal.	Tramitando
47/93	2.522/89	Dispõe sobre a destinação de entorpecentes apreendidos.	Tramitando
48/93 do Presidente la República)	3.498/93	Altera dispositivo da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, que "dispõe sobre a proteção do consumidor e dá outras providências".	À sanção Lei nº 8.656, d 21.5.93
49/93 do Presidente da República)	3.671/93	Dispõe sobre a antecipação de reajuste de vencimentos e de soldos dos servidores civis e militares do Poder Executivo.	À sanção Lei nº 8.645, d 2.4.93
50/93	1.396/91	Exclui a Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A EMBRAER da abrangência da Lei nº 8.031, de 12.4.90, que criou o Programa Nacional de Desestatização.	Tramitando
51/93	206/91	Dispõe sobre a transformação de cargos no Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.728, d 10.11.93
52/93	255/91	Dispõe sobre a sucessão de bens de estrangeiros, situados no Brasil.	Tramitando
53/93	284/91	Regulamenta o exercício das Profissões de Técnico em Higiene Dental e de Atendente de Consultório Dentário.	À sanção Veto total
54/93	444/91	Dispõe sobre a prestação de assistência religiosa nas entidades hospitalares públicas e privadas.	Tramitando
55/93	457/91	Disciplina o exercício da profissão de carregador de bagagens nos aeroportos e dá outras providências.	Tramitando
56/93	484/91	Concede o título de "patrono da Ecologia do Brasil" ao cientista e pesquisador Augusto Ruschi.	Tramitando
57/93	722/91	Dá nova redação ao art. 12 e ao art. 215 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Rejeitado (art. 254, RI)
58/93	963/91	Dispõe sobre o reconhecimento das Provas de Rodeios e da Profissão de Peão de Rodeios.	Tramitando
59/93	1.270/91	Dispõe sobre o salário mínimo de mádicos e cirurgiões-dentistas.	Tramitando

No	La .	020000	The State of the
SF	CD	Ementa	Resultado
60/93	1.020/91	Isenta aposentados do pagamento da taxa de pesca.	Tramitando
61/93	1.665/91	Dispõe sobre a realização de exames em recém- nascidos para o diagnóstico da fenilcetonúria e do hipotireoidismo congênito.	Tramitando
62/93	1.725/91	Dispõe sobre a distribuição do gás canalizado.	Tramitando
63/93	1.858/91	Modifica a redação do art. 22 da Lei nº 3.999, de 15 de dezembro de 1961, que altera o salário mínimo dos médicos e cirurgiões-dentistas.	Tramitando
64/93 (do Presidente da República)	2.285/91	Autoriza o Banco Central do Brasil, autarquia vinculada ao Ministério da Fazenda, a doar o imóvel que menciona, ao Município de São Paulo, Estado de São Paulo.	À sanção Lei nº 8.729, do 10.11.93
65/93	2.336/91	Altera dispositivos da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
66/93	3.277/92	Dispõe sobre o preço de comercialização da gasolina de aviação.	Tramitando
67/93	2.657/92	Dá nova redação ao artigo 196 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
68/93	3.632/93	Acrescenta parágrafos ao art. 27 da Lei nº 6.662, de 25 de junho de 1979, que dispõe sobre a política Nacional de Irrigação, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.657, d 21.5.93
69/93 (Ver PLC 7/91)	743/88	Altera o estatuto da Microempresa.	Prejudicado
70/93	1.377/88	Dispõe sobre a aplicação, no município, de cinquenta por cento da receita de multas de trânsito.	Tramitando **
71/93	3.112/89	Acrescenta parágrafo ao art. 626 da Consciidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
72/93	4.068-D/89	Dispõe sobre o plantio de árvores ao longo das rodovias e ferrovias brasileiras e dá outras providências.	Tramitando
73/93 (do Presidente da República)	4.393-B/89	Altera o art. 180 do Código Penal.	Tramitando
74/93 (do Presidente da República)	4.562-D/89	Transforma as Escolas Agrotécnicas Federais em autarquias e dá outras providências.	À Câmara Lei nº 8.731, d 16.11.93

 Γ

N°	CD	Ementa	Resultado
SF	CD	Emerica	Resultado
75/93	5.813-C/90	Acrescenta dispositivo ao art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, para permitir a movimentação da conta vinculada ao FGTS do aposentado, na condição que especifica.	Tramitando
76/93	163-B/91	Acrescenta dispositivo ao art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, que "dispõe sobre o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço e dá outras providências".	Tramitando
77/93 Complementar)	174/89 (Complementar)	Estabelece normas gerais aplicáveis ao imposto sobre transmissão intervivos, a qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou acessão física, e de direitos reais sobre imóveis, exceto os de garantia, bem como cessão de direitos à sua aquisição - ITBI - IV.	Tramitando
78/93	296/91	Disciplina as propagandas de filmes eróticos nos veículos de comunicação de massa e dá outras providências.	Tramitando
79/93	501/91	Regulamenta o exercício da profissão de Instrumentador Cirúrgico e dá outras providências.	Tramitando
80/93	938/91	Obriga o Poder Público a publicar a lista dos devedores da Fazenda Pública Federal, Estadual e Municipal e de suas autarquias.	Tramitando
81/93	4.876/90	Inclui na interligação de bacias do Plano Nacional de Viação, nas bacias dos rios Paranaíba - Paraná, a interligação Itumbiara - Confluência dos rios Paranaíba - Grande.	Tramitando
82/93	4.436/89	Denomina "Rota do Sol" a Rodovia BR-453, no Rio Grande do Sul.	Tramitando
83/93	2.860/92	Dá nova redação ao art. 257 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
84/93	2.495/92	Altera a redação do art. 50 da Lei nº 6.015, de 31.12.73, que dispõe sobre os registros públicos, e dá outras providências.	Tramitando
85/93	2.303/91	Dá nova redação ao art. 825 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
86/93	2.193/91	Altera dispositivos da Lei nº 8.041, de 5 de junho de 1990, que dispõe sobre a organização e funcionamento do Conselho da República.	Tramitando
87/93	2.162/91	Denomina "Rodovia José Francisco de Souza" o trecho federal da BR-230 que liga as cidades de Souza e Cajazeiras, no Estado da Paraíba.	À sanção Veto total

Nº			2000
SF	CD	Ementa	Resultado
88/93	1.733/91	Fixa a jornada de trabalho dos profissionais Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional.	Tramitando
89/93	1.497/93	Institui, em todo território nacional, a notificação compulsória para os casos de intoxicação humana por produtos e substâncias químicas ou agentes biológicos, que tenham recebido atendimento hospitalar ou ambulatorial e dá outras providências.	Tramitando
90/93	1.319/91	Denomina "Wilson Rosado de Sá", a Avenida de Contorno (12,5 km), trecho da BR-304, no município de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.	À sanção Veto total
91/93	1.230/91	Dispõe sobre a alienação de bens imóveis da União a Estados e Municípios.	Tramitando
92/93	2.989/92	Autoriza a reversão ao Município de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, do terreno que menciona.	Tramitando
93/93	1.116/91	Modifica a redação do art. 193 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
94/93 (do Presidente	3.399/92	Dispõe sobre a criação, competência e organiza- ção da Ouvidoria-Geral da Previdência Social.	Tramitando
da República) 95/93	3.588/89	Adapta normas de direito processual ao disposto no inciso XI do art. 24 da Constituição Federal.	Tramitando
96/93	3.261/92	Acrescenta parágrafo ao art. 20 da Lei nº 7.716, de 5 de janeiro de 1989, que "define os crimes resultantes de preconceitos de raça ou de cor".	Tramitando
97/93	1.224/88	Dispõe sobre a instalação do sistema de antenas por titulares de licença de Estado de Radiocomunicações, e dá outras providências.	Tramitando
98/93	2.827/92	Aumenta as penas previstas no art. 180 do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal.	Tramitando
99/93	3.464/92	Dá nova redação ao art. 81 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.	À Câmara
100/93 (do Presidente da República)	3.832/93	Concede antecipação de reajuste de vencimento e soldos aos servidores civis e militares do Poder Executivo.	À sanção Lei nº 8.659 27.5.93

No	22		C
SF	CD	Ementa	Resultado
101/93 (do Presidente da República) (Tramita em conjunto com o PLC 45/91)	1.258/88	Fixa diretrizes e bases da educação nacional.	Tramitando
102/93 (da CPI que investiga o ex- termínio de cri- ança e adoles- centes).	2.801/92	Altera dispositivos dos Decretos-Leis nºs 1.001 e 1002, de 21 de outubro de 1969, Código Penal Militar e de Processo Penal Militar, respectiva- mente.	Tramitando
103/93	553/91	Isenta do pagamento anual da taxa de inscrição prevista no Decreto-Lei nº 221, de 28 de fevereiro de 1967, as embarcações de pesca de até 10 (dez) metros de comprimento.	Tramitando
104/93	904/91	Acrescenta parágrafo único ao art. 161 do Código de Processo Civil.	Tramitando
105/93	1.023/91	Atualiza o valor da pensão vitalícia concedida pela Lei nº 3.597, de 29 de julho de 1959, à viúva do ex-Deputado Sílvio Sanson, Sra. Albina Clementina Frascalossi Sanson.	Tramitando
106/93	2.689/92	Altera dispositivos do Código de Processo Civil, relativos à liquidação de sentença.	Tramitando
* 93	2.375/91	Dispõe sobre a exigência de Certificado de Regularidade Social - CRS, nos casos que especifica.	Tramitando
108/93 (do Presidente da República)	3.495/93	Dispõe sobre a composição e a estrutura do Conselho Nacional de Informática e Autornação - CONIN, e dá outras providências.	À Câmara Lei nº 8.741, de 3.12.93
109/93	3.602/93	Modifica a Lei nº 8.629, de 25 de fevereiro de 1993, que "regulamenta dispositivos constitucionais relativos à reforma agrária".	Rejeitado
110/93 (do Presidente da República)	3.717/93	Dispõe sobre a estrutura e competência da Ouvidoria-Geral da República e dá outras providências.	Retirado pelo autor
111/93 (do Presidente da República)	3.720/93	Altera o disposto no Decreto-Lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986, e na Lei nº 7.862, de 30 de outubro de 1989, para determinar o resgate em dinheiro do empréstimo compulsório.	À sanção Veto total
112/93	2.444/91	Dispõe sobre dispensa da multa referente ao alistamento eleitoral intempestivo, acrescentando parágrafo único ao art. 8º da Lei nº 4.737, de 15 de dezembro de 1965 (Código Eleitoral).	Tramitando

N°			(1000): 100
SF	CD	Ementa	Resultado
113/93	1.918/91	Disciplina o emprego de algemas e dá outras providências.	Tramitando
114/93 (do Presidente da República)	3,551/93	Altera o Anexo I do Decreto-lei nº 2.266, de 12 de março de 1985, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.674, de 6.7.93
115/93 (do Presidente da República)	824/91	Regula direitos e obrigações relativos à proprie- dade industrial.	Tramitando
116/93 (Complementar) (do Presidente da República)	153/93 (Complementar)	Institui o Imposto Provisório sobre a Movimenta- ção ou a Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza Financeira - IPMF e dá ou- tras providências.	À sanção Lei Complemen- tar nº 77, de 13.7.93, com veto parcial
117/93 (do Presidente da República)	3.716/93	Dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência · Médica da Previdência Social - INAMPS, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.689, de 27.7.93, con veto parcial
118/93	666/91	Acrescenta parágrafo ao art. 130 da Consolidação das Leis do Trabalho, permitindo que o período de férias seja desdobrado em dols, com espaço de seis meses entre um e outro.	Tramitando
119/93	1,203/91	Denomina "Luis Fausto de Medeiros" o Porto-Ilha de Areia Branca, situado no município do mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte.	Tramitando
120/93	1.393/91	Define os créditos de natureza alimentícia previstos no art. 100 da Constituição Federal e regula o processo para seu pagamento pela Fazenda Pública.	À sanção Veto total
121/93	1.403/91	Altera dispositivos da Lei nº 5.768, de 20 de dezembro de 1971, que "altera a legislação sobre distribuição gratuita de prêmios mediante rateio, vale-brinde ou concurso, a título de propaganda, estabelece normas de proteção à poupança popular, e dá outras providências.	Tramitando
122/93	1.700/91	Determina a devolução aos legítimos proprietários dos valores relativos ao Fundo 157 e dá outras providências.	Tramitando
123/93	2.278/91	Altera a legislação do imposto de renda, relativamente à distribuição disfarçada de lucros.	Tramitando
124/93	2.415/91	Dispõe sobre a obrigatoriedade de prontuário médico para recém-nascidos.	Tramitando

No	44	E about	
SF	CD	Ementa	Resultado
125/93	2.815/92	Cria a Empresa Comunitária, estabelecendo incentivos à participação dos empregados no capital da empresa e dá outras providências.	Tramitando
126/93	3.309/93	Dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 8.561, de 29 de dezembro de 1992, que "prorroga o termo final do prazo previsto no art. 3º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991 e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.669, d 30.6.93
127/93	3.610/93	Altera dispositivos da Lei nº 8.542, de 23 de dezembro de 1992, e dá outras providências.	À Câmara Veto total
128/93 (do Presidente da República)	3.943/93	Dispõe sobre a concessão de benefício no pagamento da modalidade de saque do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS, prevista no art. 20, inciso VIII da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.678, d 13.7.93
129/93	4.499/89	Institui o piso salarial, dispõe sobre a jornada e condições de trabalho dos enfermeiros e determina outras providências.	Tramitando
130/93 (do Presidente da República)	2.485/92	Dispõe sobre o reajustamento da pensão especial aos deficientes físicos portadores da Síndrome de Talidomida, instituída pela Lei nº 7.070, de 20 de dezembro de 1982.	À sanção Lei nº 8.686, d 20.7.93
131/93 (tramita em conjunto com o PLS 50/93)	3.837/93	Anistia débito dos eleitores que deixaram de votar no plebiscito de 21 de abril de 1993.	À sanção Lei nº 8.744, d 9.12.93
132/93 (do Presidente da República)	3.715/93	Dispõe sobre o Plano de Carreiras para a área de Ciência e Tecnologia da Administração Federal Direta, das Autarquias e das Fundações Federais e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.691, d 28.7.93, cor veto parcial
133/93 (do Presidente da República)	3.908/93	Cria mecanismos de fomento à atividade audiovisual e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.685, d 20.7.93
134/93 (do Presidente da República)	3.957/93	Dispõe sobre a transferência temporária e simbólica da sede do Governo Federal para a cidade de Salvador, Estado da Bahia.	À sanção Lei nº 8.675, d 7.7.93
135/93 (do Presidente da República)	3.494/93	Dispõe sobre a descentralização dos serviços de transporte ferroviário coletivo de passageiros, urbano e suburbano, da União para os Estados e Municípios, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.693, d 3.8.93, com vel parcial
136/93 (do Presidente da República)	3.984/93	Dispõe sobre a política de remuneração dos ser- vidores públicos civis e militares da Administração Federal direta, autárquica e fundacional e dá ou- tras providências.	À sanção Lei nº 8.676, d 13.7.93, cor veto parcial

No	0.5		STUDIOS VIII
SF	CD	Ementa	Resultado
137/93 (do Presidente da República)	3.717/93	Dispõe sobre as alíquotas de contribuição para o Plano de Seguridade do servidor público civil dos Poderes da União, das autarquias e das fundações públicas e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.688, de 21.7.93.
138/93 (do Presidente da República)	3.719/93	Altera o inciso IV do art. 13 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990.	À Câmara
139/93	3.109/93	Cria Superintendências Regionais da Polícia Federal nos Estados do Tocantins, Roraima e Amapá, e correspondentes cargos em comissão e funções de confiança.	À sanção Lei nº 8.715, de 6.10.93
140/93	49/91	Institui o Ano dos Transplantes e dá outras providências.	Tramitando
141/93	1.719/91	Dispõe sobre a jornada, condições de trabalho e piso salarial dos técnicos e auxiliares de enferma- gem e determina outras providências.	Tramitando
142/93	1.735/93	Considera o Distrito da Fazenda Nova, do Município de Brejo da Madre de Deus, Estado de Pemambuco, Área Especial de Interesse Turístico e Estância Hidromineral.	Tramitando
143/93	2.151/91	Institui o direito do educando ao atendimento psicológico-educacional.	Tramitando
144/93	2.759/92	Sujeita as empresas públicas às normas de elabo- ração e publicação das demonstrações financeiras de que trata a Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976.	Tramitando
145/93	3.499/93	Cria cargos de Patrulheiro Rodoviário Federal e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.702, do 1º.9.93
146/93	3.352/92	Modifica o art. 88 da Lei nº 7.450, de 23 de dezembro de 1985, que altera a legislação federal e dá outras providências.	À sanção Veto total
147/93	1.810/91	Acrescenta dispositivos à Lei nº 7.716, de 5 de janeiro de 1989, que "define os crimes resultantes de preconceito de raça e de cor".	Tramitando
148/93 (do Presidente da República)	1.909/91	Dispõe sobre a contratação por tempo determina- do para atender a necessidade temporária de ex- cepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, e dá outras providências.	À Câmara Lei nº 8.745, d 9.1.94
149/93 (do Presidente da República)	3.713/93	Cria a Secretaria Nacional de Entorpecentes e dá outras providências.	À Câmara Lei nº 8.764, d 20.12.93

Nº	Lary.	1.5.74.6.	
SF	CD	Ementa	Resultado
150/93	1.052/83	Dispõe sobre fornecimento de leite pelos empre- gadores aos empregados.	Tramitando
151/93	924/88	Revoga o art. 318 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
152/93 (do Presidente da República)	2.250/91	Dispõe sobre a alienação de imóveis de propriedade da União, sob a jurisdição do Ministério da Marinha.	À sanção Lei nº 8.762, de 14.12.93
153/93	1.348/88	Institui a obrigatoriedade de indicação do Registro Geral e CPF dos interessados nas certidões expedidas pelos cartórios distribuidores a de protesto.	Tramitando
154/93	568/91	Dá nova redação ao art. 73 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
155/93	970/91	Dá nova redação ao art. 51 da Lei nº 5.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
156/93	1.036/91	Altera o art. 7º da Lei nº 5.889, de 8 de junho de 1973, que institui normas reguladoras do trabalho rural.	Tramitando
157/93	1.803/91	Dispõe sobre o seguro-educação e dá outras providências.	Tramitando
158/93	2.322/91	Dispõe sobre a criação da Área de Proteção Ambiental - APA no Distrito de Sousas, Município de Campinas, Estado de São Paulo.	Tramitando
159/93	2.863/93	Veda o pagamento de dividendos e de participações nos lucros, com base em saldo credor da conta de correção monetária, apurado por empresas controladas pelo Poder Público, e dá outras providências.	Tramitando
160/93	2.983/92	Dá nova redação ao caput do art. 11 da Lei Delegada nº 4, de 26 de setembro de 1962, e dá outras providências.	Tramitando
161/93	3.059/92	Toma obrigatório o uso de tarja com expressão que ressalte a importância do aleitamento matemo nas embalagens e propagandas dos produtos utilizados no aleitamento artificial.	Tramitando
162/93	868/88	Dispõe sobre a criação do Serviço Social do Transporte - SEST e do Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte - SENAT.	À sanção Lei nº 8.706, de 14.9.93, com veto parcial
163/93	4.101/93	Dispõe sobre operações de crédito externo contratadas pelo extinto Banco Nacional da Habitação.	À sanção Lei nº 8.709, de 23.9.93

Nº			OF STREET
SF	CD	Ementa	Resultado
164/93	1.211/88	Acrescenta dispositivo ao art. 232 do Código de Processo Civil.	Tramitando
165/93	2.093/91	Institui o Plano Diretor para o Desenvolvimento do Vale do São Francisco - PLANVASF.	Tramitando
166/93 (do Presidente da República)	3.527/93	Estabelece diretrizes para a consolidação e o reecalonamento, pela União, de dívidas internas das administrações direta e indireta dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.727, de 5.11.93
167/93 (Do Tribunal Superior do Trabalho).	3.529/93	Cria cargos do Grupo Processamento de Dados no Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região e dá outras providências.	Tramitando
168/93 (do Presidente da República)	3.550/93	Dispõe sobre a transformação da Escola Técnica Federal da Bahia em Centro Federal de Educação Tecnológica e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.711, de 28.9.93
169/93 (do Superior Tribunal de Justiça)	3.732/93	Altera a composição do Tribunal Regional Federal da 4º Região e dá outras providências.	Tramitando
170/93 (do Superior Tribunal de Justiça.)	3.733/93	Altera a composição do Tribunal Regional Federal da 2ª Região e dá outras providências.	Tramitando
171/93 (do Tribunal Superior do Trabalho).	3.788/93	Cria cargos no Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.720, de 19.10.93, con veto parcial
172/93 (do Ministério Público da União).	3.973/93	Dispõe sobre a reestruturação das Procuradorias Regionais da República e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.721, de 27.10.93
173/93	1.864/93	Dá nova redação aos arts. 387 e 392 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, altera os arts. 12 e 25 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991, e os arts. 39, 71, 73 e 106 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, todos pertinentes à licença-matemidade.	À Câmara
174/93 (tramita em conjunto com o PLS 95/93).	3.831/93	Estabelece normas para as eleições de 3 de outubro de 1994.	À sanção Lei nº 8.713, de 30.9.93

No	100	T. C. Francisco	4.5.000	
SF	CD	Ementa	Resultado	
175/93 (do Presidente da República)	4.153/93	Inclui a categoria funcional de Agente de Portaria no Anexo X da Lei nº 7.995, de 9 de janeiro de 1990.	À sanção Lei n 8.743, 9.12.93	d
176/93 (do Presidente da República)	4.108/93	Dá nova redação ao "caput" do art. 4º da Lei nº 6.932, de 7 de julho de 1981, alterado pela Lei nº 8.138, de 28 de dezembro de 1990.	À sanção Lei nº 8.725, 5.11.93	d
177/93 (do Presidente da República)	2.908/92	Dispõe sobre a isenção do imposto de importação na hipótese que menciona.	Tramitando	
178/93	120/91	Altera dispositivo do Decreto-lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941 - Código de Processo Penal e dá outras providências.	Tramitando	
179/93	2.125/91	Dá a denominação de "Rodovia Vital Brasil" ao trecho da rodovia BR-267 que interliga as cidades mineiras de Juiz de Fora e Poços de Caldas.	Tramitando	
180/93	1.898/91	Dá nova redação ao art. 5º da Lei nº 6.179, de 11 de dezembro de 1974, que "institui amparo previdenciário para maiores de 70 anos de idade e para inválidos, e dá outras providências".	Tramitando	
181/93	1.985/91	Agrava penalidades de infrações previstas pelo Código Nacional de Trânsito para conferir maior proteção à vida dos pedestres.	Tramitando	
182/93	180/91	Estabelece normas gerais sobre a emissão de sons e ruídos prejudiciais à saúde, à segurança e ao sossego públicos.	Tramitando	
183/93	1.370/91	Dá nova redação ao art. 14 da Lei nº 8.177, de 1º de março de 1991, que "estabelece regras para a desindexação da economia e dá outras providências".	Tramitando	
184/93	1.568/91	Dispõe sobre a concessão de desconto nos valores dos ingressos em espetáculos culturais e artísticos para pessoas idosas ou portadoras de deficiência física.	Tramitando	
185/93	2.398/91	Acrescenta parágrafo ao art. 71 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, prescrevendo sanção a ser aplicada em caso de descumprimento do disposto no caput do referido artigo.	Tramitando	
186/93	2.384/91	Altera dispositivos da Lei nº 8.245, de 18 de outubro de 1991, que "dispõe sobre as locações dos imóveis urbanos e os procedimentos a elas pertinentes".	Tramitando	
187/93	2.357/91	Dispõe sobre a tributação de bens de pequeno valor.	Tramitando	

N° an		(=cauxi	D
SF	CD	Ementa	Resultado
188/93 (do Presidente da República)	2.718/92	Concede isenção de impostos aos bens destina- dos ao prosseguimento de execução do Programa Nacional de Comunicações Domésticas por .Saté- lite	Tramitando
189/93	2.839/92	Dispõe sobre a expedição de certidões pelos distribuidores cíveis e dá outras providências.	Tramitando
190/93	2.816/92	Dispõe sobre fomecimento gratuito de registros extemporâneos de nascimento.	Tramitando
191/93	3.044/92	Assegura aos trabalhadores mensalistas, nos meses de trinta e um dias, a percepção do dia excedente.	Tramitando
192/93	3.181/92	Tipifica as empresas que exploram a atividade de faturização, também conhecida por fomento comercial ou factoring, como instituições financeiras.	Tramitando
193/93	3.120/92	Altera a redação do art. 809 do Código de Processo Penal, referente à estatística judiciária criminal.	Tramitando
194/93	3.220/92	Submete à apreciação do Senado Federal a indi- cação de diretores ou representantes brasileiros em organismo multilateral.	Tramitando
195/93	2.317/91	Denomina "Rodovia Avelino Piacentini", o trecho da Rodovia BR-158 entre os municípios de Campo Mourão e Peabiru, no Estado do Paraná.	Tramitando
196/93	1.279/91	Estende o seguro-desemprego ao trabalhador rural.	Tramitando
197/93	1.210/91	Obriga os terminais de recepção de embarque de petróleo e seus derivados a disporem de unidades de combate à poluição das águas.	Tramitando
198/93	74/91	Agrava a mora salarial da empresa na reincidência.	Tramitando
199/93	53/91	Dispõe sobre a Política Nacional de Saneamento, seus instrumentos e dá outras providências.	Tramitando
200/93	436/91	Altera a redação do "caput" do art. 1º da Lei nº 8.174, de 30 de janeiro de 1991, dispondo sobre a importação de produtos agrícolas e pecuários.	Tramitando
201/93	440/91	Torna obrigatória a existência de instrumentos de medição de peso nos postos de revenda de gás liquefeito de petróleo para uso doméstico.	Tramitando

N° SF	CD	Ementa	Resultado
202/93	562/91	Dá nova redação ao art. 11 do Decreto-lei nº 1.968, de 23 de novembro de 1982, que altera a legislação do imposto de renda de pessoa física residente ou domiciliada no Brasil e dá outras providências.	Tramitando
203/93	874/91	Acrescenta § 7º ao art. 543 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.	Tramitando
204/93	731/91	Acrescenta parágrafos ao art. 6º da Lei nº 605, de 5 de janeiro de 1949, que dispõe sobre o repouso semanal remunerado.	Tramitando
205/93	5.702/90	Toma obrigatória a inclusão, nas bulas de medicamentos, de advertências e recomendações sobre seu uso por pessoas de mais de 65 anos.	Tramitando
206/93	478/91	Altera o art. 472 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
207/93	1.830/91	Dispõe sobre a importação de produtos de origem animal e vegetal destinados ao consumo.	Tramitando
208/93	2.266/91	Altera a redação do art. 659 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
209/93	3.338/92	Acrescenta parágrafo ao art. 236 da Lei nº 6.869, de 11 de janeiro de 1973 - Código de Processo Civil.	Tramitando
210/93	37/91	Faculta o registro, nos documentos pessoais de identificação, das informações que especifica.	Tramitando
211/93	1.231/88	Dá nova redação ao § 1º do art. 389 da Consolidação das Leis do Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943.	Tramitando
212/93	1.848/89	Destina a renda líquida de um teste de Loteria Esportiva Federal à Federação Nacional das APAEs e determina outras providências.	Tramitando
213/93	2.512/89	Dispõe sobre a aquisição e a doação de terras públicas federais às Prefeituras Municipais e dá outras providências.	Tramitando
214/93	2.523/92	Altera a redação do art. 38 do Código de Processo Civil.	Tramitando
215/93	2.901/93	Altera a Lei nº 7.244, de 7 de novembro de 1984, que dispõe sobre a criação e o funcionamento do Juizado Especial de Pequenas Causas.	Tramitando
216/93	3.569/93	Dispõe sobre o trabalho, o estudo e a reintegração social do condenado e dá outras providências.	Tramitando

N°	00	- marine	Desultada
SF	CD	Ementa	Resultado
217/93 (do Presidente da República)	2.287/91	Cria, no Serviço Exterior Brasileiro, as Carreiras de Oficial de Chancelaria e de Assistente de Chancelaria, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.829, de 22.12.93
218/93 (do Presidente da República)	4.100/93	Dispõe sobre a organização da Assistência Social e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.742, de 7.12.93, Com veto parcial
219/93 (Complementar)	94/91	Prorroga a Lei que estabelece normas sobre o cálculo, a entrega e o controle das liberações dos recursos dos Fundos de Participação e dá outras providências.	À sanção Veto total
220/93 (do Presidente da República)	3.711/93	Cria, com natureza civil, a Agência Espacial Brasileira - AEB, e dá outras providências.	Tramitando
221/93 (Complementar)	165/93 (Complementar)	Disciplina a fixação do número de Deputados, nos termos do art. 45, § 1º, da Constituição Federal.	À sanção Lei Complemen tar nº 78, de 30.12.93
222/93 (do Presidente da República)	4.782/90	Dispõe sobre a capacidade jurídica da mulher, mediante alterações na Lei de Introdução do Código Civil e no Código Civil.	Tramitando
223/93	4.596/90	Altera a redação do § 4º do art. 654 da Consolida- ção das Leis do Trabalho, que estabelece condi- ções para inscrição no concurso para ingresso na magistratura do trabalho.	Tramitando
224/93	217/91	Dispõe sobre inspeção em barragens, pontes, viadutos e obras de arte.	Tramitando
225/93	429/91	Dispõe sobre o aproveitamento do excesso de contingente do Serviço Militar Inicial em órgãos federais responsáveis pelas ações de fiscalização e proteção de reservas florestais.	Tramitando
226/93	1.104/91	Dá nova redação ao inciso II do art. 131 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
227/93	1.140/91	Veda a destinação de recursos e auxílios públicos que especifica.	Tramitando
228/93	1.382/91	Proíbe as instituições oficiais de crédito de conceder empréstimos, financiamentos e outros benefícios a pessoas jurídicas em débito com o FGTS.	Tramitando
229/93	1.620/91	Cria o ticket café com leite para os bóias-frias.	Tramitando
230/93	1.701/91	Cria a Estação Ecológica da Ilha do Medo, na ilha de mesmo nome, Município de Itaparica.	Tramitando

N° SF	CD	Ementa	Resultado
231/93	2.223/91	Institui o Dia do Petroquímico.	Tramitando
232/93	2.525/92	Inclui os incisos X e XI do art. 4º da Lei nº 8.389, de 30 de dezembro de 1991, que institui o Conselho de Comunicação Social.	Tramitando
233/93	3.126/92	Acrescenta § 5º ao art. 461 da Consolidação das Leis do Trabalho, integrando ao salário, para to- dos os fins, o adicional notumo pago habitual- mente.	Tramitando
234/93 (do Presidente da República)	3.157/92	Dá nova redação ao § 2º do art. 1º da Lei nº 8.402, de 8 de janeiro de 1992, e estabelece a atualização monetária dos créditos de IPI não utilizados pelas empresas de construção naval.	Tramitando
235/93 (Complementar) (do Presidente da República)	146/93 (Complementar)	Cria o Fundo Penitenciário Nacional - FUNPEN, e dá outras providências.	À sanção Lei Complemen- tar nº 79, de 7.1.94
236/93	2.297/91	Acrescenta dispositivo ao art. 1º da Lei nº 4.090, de 13 de julho de 1962.	Tramitando
237/93 Complementar)	145/93 (Complementar)	Organiza a Defensoria Pública da União, do Distrito Federal e dos Territórios e prescreve normas gerais para sua organização nos Estados, e dá outras providências.	À sanção Lei Complemen- tar nº 80, de 12.1.94 - veto parcial
238/93	6.030/90	Dá nova denominação de Rodovia Presidente loão Goulart à Rodovia BR-472.	Tramitando
239/93 do Presidente la República)	1.791/91	Dispõe sobre o Registro Público de Empresas Mercantis e Atividades Afins e dá outras provi- dências.	Tramitando
240/93	2.552/93	Acrescenta dispositivo ao art. 20 da Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, para permitir a movimentação da conta vinculada quando o trabalhador ou qualquer de seus dependentes for acometido de neoplasia maligna.	Tramitando
241/93	2.817/92	Altera o art. 322 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Tramitando
242/93	3.002/92	Dispõe sobre o exercício da profissão de Detetive e dá outras providências.	Tramitando
243/93	2.267/89	Dispõe sobre as medidas aplicáveis às empresas beneficiárias de recursos dos Fundos de Investimentos e dá outras providências.	Tramitando
244/93	2.461/89	Altera o art. 191 do Código de Processo Civil.	Tramitando

Nº			
SF .	CD	Ementa	Resultado
245/93	2.565/89	Dispõe sobre a atualização monetária dos honorários advocatícios fixados em percentual sobre o valor dado à causa.	Tramitando
246/93	1.229/91	Dispõe sobre a municipalização de merenda escolar.	Tramitando
247/93 (do Presidente da República)	4.233/93	Dispõe sobre a concessão de anistia, nas condições que menciona.	À Câmara Veto total

d) Projetos de Decreto Legislativo

1) De sessões legislativas anteriores

SF	N° CD	Ementa	Resultado
16/84	58/84	Aprova o texto da Convenção nº 87 relativa a Liberdade Sindical e à Proteção de Direito Sindical, adotado em São Francisco, em 1918, por ocasião da 31º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho, da Organização Internacional do Trabalho.	Tramitando
5/85	31/83	Concede Homologação e ato do Conselho Mone- tário Nacional que autorizou a emissão de papel- moeda no ano de 1981, no valor de Cr\$ 150.000.000.000,00 (cento e cinquenta bilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 13, de 7.7.93
6/85	78/84	Aprova os textos da Convenção nº 137, e da Recomendação nº 145, da Organização Internacional do Trabalho, relativas às repercussões sociais dos novos métodos de processamento de carga nos portos, adotados em Genebra, em 25 de junho de 1973, durante a 58º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.	Tramitando
7/85	77/81	Aprova o texto da Recomendação nº 131, referente a aposentadorias por invalidez e por velhice e pensões por morte, adotada na 51º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho, realizada em Genebra, em junho de 1967.	Tramitando
22/85	83/85	Aprova o texto da Convenção nº 234, da Organização Internacional do Trabalho, sobre Prevenção de Acidentes de Trabalho dos Marítimos, adotada em Genebra, a 30 de outubro de 1970, durante a LV Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.	Tramitando
23/85	84/85	Aprova o texto da Recomendação nº 116, da Organização Internacional do Trabalho, sobre a Redução da Duração do Trabalho, adotada em Genebra, a 26 de junho de 1962, durante a XLVI Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.	Tramitando
8/86	112/85	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou emissão de papel-moeda, no exercício de 1984, no valor de Cr\$ 400.000.000.000 00 (quatrocentos bilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 16, de 4.8.93

N° SF	CD	Ementa	Resultado
9/86	116/86	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papelmoeda, no exercício de 1984, no valor global de Cr\$ 1.900.000.000.000,00 (um trilhão e novecentos bilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 17, de 4.8.93
10/86	117/86	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão de papel-moeda, no exercício de 1985, no valor global de Cr\$ 10.000.000.000.000.000,000 (dez trilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 14, de 7.7.93
5/88	12/88	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão de papel-moeda no exercício de 1987, no valor global de Cr\$ 95.000.000.000,000 (noventa e cinco bilhões de cruzados).	Decreto Legisla- tivo nº 15, de 14.7.93
12/88	13/88	Aprova os textos das Recomendações adotadas pela Conferência Internacional do Trabalho, no período de 1962 a 1985.	Tramitando
6/89	Ronan Tito e outros	Revoga o art. 6º do Decreto Legislativo nº 72, de 1988.	Tramitando
6/91	Márcio Lacerda	Suspende a vigência da Resolução do Banco Central do Brasil nº 1.810, de 27 de março de 1991, sobre a conversão em investimento de créditos externos correspondentes a dívidas de entidades do setor público federal no âmbito do Programa Nacional Nacional de Desestatização, instituído pela Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, e dá outras providências.	Tramitando
103/91	Maurício Corrêa	Susta o Decreto nº 177, de 17 de julho de 1991, que "Aprova o Regulamento dos Serviços Limitados de Telecomunicações.	Tramitando
1119/91	CCJ	Susta os atos normativos do Poder Executivo que objetivam realizar o processo de privatização da USIMINAS.	Prejudicado
125/91	Moisés Abrão	Disciplina a competência do Congresso Nacional, relativa ao controle e à fiscalização dos atos do Poder Executivo, inclusive os da administração indireta.	Tramitando

¹Deixou de constar do Relatório de 1992, quando continuava em tramitação.

SF	Nº	CD	Ementa	Resultado
130/91		Mauricio Comêa	Susta o Decreto nº 96.618, de 31 de agosto de 1988, e a Portaria nº 883, de 8 de novembro de 1990, do Ministério da Infra-Estrutura, e a Portaria nº 31, de 25 de fevereiro de 1991, da Secretario Nacional de Comunicações, do Ministério da Infra-Estrutura.	Tramitando
135/91		César Dias	Susta a eficácia da Portaria nº 580, de 15.11.91 do Ministro de Estado da Justiça, que declara como posse permanente do grupo indígena lanomami a área que especifica.	ramitando
1/92		Humberto Luce- na	Susta o Decreto nº 430, de 20 de janeiro de 1992, que regulamenta o art. 4º da Lei nº 8.197, de 27.6.91 e dá outras providências.	Tramitando
10/92		61/91	Aprova o texto da Convenção nº 141 da Organi- zação Internacional do Trabalho - OIT, relativa às organizações de trabalhadores rurais e sua função no desenvolvimento econômico e social, adotada em Genebra, em 1975, durante a 60º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.	Decreto Legisla- tivo nº 5, de 1.4.93
14/92		21/91	Homologa atos do Conselho Monetário Nacional que autoriza a emissão de papel-moeda no exercício de 1989, no valor de NCr\$ 33.047.000.000,00 (trinta e três bilhões e quarenta e sete milhões de cruzados novos) para atender às atividades produtivas do País e à circulação da riqueza nacional.	Decreto Legisla- tivo nº 18, de 11.8.93
15/92		22/91	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papel-moeda no valor de Cz\$ 52.600.000.000,00 (cinquenta e dois bilhões e seiscentos milhões de cruzados).	Decreto Legisla- tivo nº 19, de 11.8.93
16/92		23/91	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papel-moeda no valor de NCz\$ 1.200.000.000,00 (hum bilhão e duzentos milhões de cruzados novos).	tivo nº 21, de
17/92		24/91	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papel-moeda no valor de NCz\$ 87.600.000.000,00 (oitenta e sete bilhões e seiscentos milhões de cruzados novos).	Decreto Legisla- tivo nº 23, de 27.8.93
18/92		25/91	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papel-moeda no valor de NCz\$ 6.836.000.000,00 (seis bilhões, oitocentos e trinta e seis milhões de cruzados novos).	Decreto Legisla- tivo nº 20, de 24.8.93

SF Nº	CD	Ementa	Resultado
19/92	128/86	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão de papel-moeda, no exercício de 1985, no valor de Cr\$ 14.000.000.000.000,000 (quatorze trilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 25, de 27.8.93
21/92	Antônio Mariz	Susta a instrução Normativa nº 23, de 26 de fevereiro de 1992, do Diretor do Departamento da Receita Federal, que "fixa valores para ressarcimento dos selos de controle de cigarros", e o Decreto nº 453, da mesma data, do Presidente da República, que "altera a alíquota do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI, incidente sobre os cigarros.	Tramitando
50/92	Esperidião Amin	Susta os atos normativos do Poder Executivo que estabeleceram atualização monetária nos financiamentos rurais mediante recursos do Tesouro Nacional ou de depósitos bancários não remunerados.	Tramitando
64/92	Maurício Corrêa	Susta a Portaria nº 128, de 18 de maio de 1992, do Ministro da Agricultura e Reforma Agrária.	Tramitando
76/92	Fernando Henrique Cardoso	Susta a aplicação do <i>caput</i> do art. 13, da Lei Delegada nº 13, de 27 de agosto de 1992.	Tramitando
89/92	142/91	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à Televisão Bagé Ltda., para explorar serviço de radiodifusão de sons e imagens (televisão na cidade de Bagé, Estado do Rio Grande do Sul.	Decreto Legisla- tivo nº 3, de 24.3.93
91/922	209/92	Aprova o texto do Acordo Constitutivo do Instituto Inter-americano de Pesquisa em Mudanças Sociais, firmado em Montevidéu, em 13.5.92.	Decreto Legisla- tivo nº 4, de 24.3.93

2) Da presente sessão legislativa

70-	Nº			
SF		CD	Ementa	Resultado
1/933		232/93	Aprova a indicação dos nomes de membros titula- res e suplentes que integrarão a Comissão Direto- ra do Programa Nacional de Desestatização.	Decreto Legisla- tivo nº 1, de 11.2.93.

 ²Apresentado na 6ª sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, realizada no período de 25 a 31.12.92.
 ³Apresentado na 7ª sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, realizada no período de 11.1 a 10.2.93.

No.	CD	Ementa	Resi Itado
SF	CD	Emerita	Kes itado
2/93	César Dias	Regulamenta a indicação de Ministros do Tribunal de Contas da União pelo Congresso Nacional.	À Câmara em decisão termi- nativa Decreto Legisla- tivo nº 6, de 22.4.93
3/93	81/91	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papel-moeda, no exercício de 1988, no valor de um trilhão, quinhentos e quarenta e três bilhões de cruzeiros).	Decreto Legisla- tivo nº 26, de 9.9.93
4/93	122/91	Aprova o texto do Protocolo Adicional ao Acordo Cultural entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Portuguesa, criando o Prêmio "Luiz de Camões", celebrado em Brasília, em 22 de junho de 1988.	Tramitando
5/93	191/92	Aprova o ato que outorga concessão à RÁDIO VALE DO IGUAÇU DO VERÊ LTDA., para explorar, pelo prazo de dez anos, sem direito de exclusividade, serviço de radiodifusão sonora em onda média, na cidade de Verê, Estado do Paraná.	Decreto Legisla- tivo nº 7, de 29.4.93
6/93	162/86	Aprova o texto da Convenção nº 126, da Organização Internacional do Trabalho, sobre alojamento a Bordo dos Navios de Pesca, adotada por ocasião da 50º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho, realizada em Genebra, em 1966.	Tramitando
7/93	196/92	Aprova os Estatutos da União Internacional para a Conservação da Natureza e dos Recursos Naturais (UICN), com vistas à adesão do Brasil aos mesmos.	Tramitando
8/93	189/92	Aprova o ato que outorga concessão à Rádio Alvorada Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de Cruz das Almas, BA.	tivo nº 8, de
9/93	186/93	Aprova o ato que outorga permissão à Rádio Jovem Pira Ltda., para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Piracaia - Estado de São Paulo.	Decreto Legisla- tivo nº 12, de 3.6.93
10/93	147/91	Aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino da Tailândia, em Brasília, em 21 de março de 1991.	Tramitando

SF	N° CD	Ementa	Resultado
11/93	169/92	Aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e a União Internacional de Telecomunicações, para o estabelecimento da Representação da UIT em Brasília, assinado em Genebra, em 8 de outubro de 1991.	Tramitando
12/93	177/92	Aprova o texto do Acordo relativo a Serviços Aéreos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo de Hong Kong, em Hong Kong, em 6 de setembro de 1991.	Tramitando
13/93	194/92	Aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos regulares, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Portuguesa, em Brasília, em 7 de maio de 1991.	Tramitando
14/93	219/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Conflitos de Lei em Matéria de Cheques, concluída em Montevidéu, em 8 de maio de 1979, durante a II Conferência Especializada Inter-americana de Direito Internacional Privado.	Tramitando
15/93	262/93	Aprova o texto do Acordo, por troca de Notas, relativo a concessão de empréstimos, pelo Fundo de Cooperação Econômica Ultramarina, para o financiamento de três projetos ambientais, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Japão, em Brasília, em 12 de março de 1993.	Decreto Legis- lativo nº 11, de 25.5.93
16/93	263/93	Aprova o texto do Acordo, por troca de Notas, que concede "status" autônomo ao escritório de representação do Fundo de Cooperação Econômica Ultramarina no Rio de Janeiro, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Japão, em Brasília, em 12 de março de 1993.	Decreto Legis- lativo nº 10, de 25.5.93
17/93	139/91	Aprova o texto do Acordo sobre o Funcionamento do Escritório da Secretaria-Geral da Organização dos Estados Americanos, suas Obrigações, Privilégios e Imunidades, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e a Secretaria-Geral da Organização dos Estados Americanos, em Brasília, em 23 de fevereiro de 1988.	Tramitando
18/93	226/93	Aprova o texto do Tratado sobre Transferência de Presos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Canadá, em Brasília, em 15 de julho de 1992.	Decreto Legisla- tivo nº 22, de 24.8.93

SF	Nº	CD	Ementa	Resultado
19/93		228/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre a Restituição Internacional de Menores celebrada em Montevidéu, em 15 de julho de 1989, na Quarta Conferência Especializada Inter-americana sobre Direito Internacional Privado (CIDIP-IV).	Tramitando
20/93		201/92	Homologa ato do Conselho Monetário Nacional que autoriza a emissão adicional de papel-moeda, no exercício de 1991, no valor de dois trilhões e trinta e cinco bilhões de cruzeiros.	Tramitando
21/93		227/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Regime Legal das Procurações para Serem Utilizadas no Exterior, concluída em 30 de janeiro de 1975, na Cidade do Panamá.	Tramitando
22/93		197/92	Aprova o texto da Emenda nº 3 ao Convênio Constitutivo do Fundo Monetário Internacional.	Tramitando
23/93		225/92	Aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Coréia para Serviços Aéreos entre seus Respectivos Territórios e Além, assinado em Brasília, em 11 de agosto de 1992.	Tramitando
24/93		230/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Conflitos de Leis em Matéria de Sociedades Mercantis, concluída em Montevidéu, em 8 de maio de 1979.	Tramitando
25/93		298/93	Dá nova redação ao art. 4º do Decreto Legislativo nº 92, de 1992.	Decreto Legisla tivo nº 24, d 27.8.93
26/93		Humberto Luce- na e outros	Dispõe sobre o não pagamento da ajuda de curso aos Membros do Congresso Nacional.	À Câmara
27/93		165/92	Aprova o texto do Acordo de Cooperação Judiciária em Matéria Civil, Comercial, Trabalhista e Administrativa, celebrado entre o Governo da República Federativa o Brasil e o Governo da República Argentina, em Brasília, em 20 de agosto de 1991.	Tramitando

SF N°	CD	Ementa	Resultado
28/93	167/93	Aprova o texto do Acordo de Cooperação para a Redução da Demanda, Prevenção do Uso Indevido e Combate à Produção e ao Tráfico Ilícitos de Entorpecentes e Substâncias Psicotrópicas e seus Precursores e Produtos Químicos Imediatos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Oriental do Uruguai, em Brasília, em 16 de setembro de 1991.'	Tramitando
29/93	216/92	Aprova os textos da Convenção Internacional para a Prevenção da Poluição por Navios de 1973, de seu Protocolo de 1978, de suas Emendas de 1984 e de seus Anexos Opcionais III, IV e V.	Tramitando
30/93	218/92	Aprova o texto da convenção Inter-americana so- bre conflitos de leis em Matéria de Letras de Câmbio, Notas Promissórias e Faturas, concluída na cidade do Panamá, em 30 de janeiro de 1975, durante a I Conferência Especializada Inter- americana de Direito Internacional Privado.	Tramitando
31/93	238/93	Aprova os textos da Convenção Inter-americana sobre Cartas Rogatórias, celebrada no Panamá, em 30 de janeiro de 1975, na I Conferência Especializada Inter-americana sobre Direito Internacional Privado, e do seu Protocolo Adicional, celebrado em Montevidéu, em 8 de maio de 1979.	Tramitando
32/93	257/93	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Prova e Informação Acerca do Direito Estrangeiro, celebrada em Montevidéu, em 8 de maio de 1979, na Il Conferência Especializada Inter-americana sobre Direito Internacional Privado (CIDIP II).	Tramitando
33/93	213/92	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papelmoeda, no exercício de 1992, no valor de Cr\$ 21.100.000.000.000,000 (vinte e um trilhões e cem bilhões de cruzeiros).	Tramitando
34/93	237/93	Aprova o texto da Convenção nº 169 da Organização Internacional do Trabalho sobre os povos indígenas e tribais em países independentes.	Tramitando

SF N°	CD	Ementa	Resultado
35/93	241/93	Homologa o ato do Conselho Monetário Nacional que autorizou a emissão adicional de papelmoeda, no exercício de 1992, no valor de Cr\$ 5.230.000.000.000,000 (cinco trilhões, duzentos e trinta bilhões de cruzeiros), para atender às exigências das atividades de produção e circulação de riqueza nacional no primeiro semestre.	Tramitando
36/93	256/93	Aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares (ABACC) sobre suas obrigações, privilégios e imunidades, firmado em Brasília, em 27 de março de 1992.	Tramitando
37/93	346/93	Aprova o texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil, a República Argentina, a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares (ABACC) e a Agência Internacional de Energia Atômica (AIEA) para Aplicação de Salvaguardas, firmado em Viena, em 13 de dezembro de 1991.	Tramitando
38/93	270/93	Aprova os textos das Resoluções 267 (E-V), 268 (XII) da Conferência Geral do Organismo para a Proscrição das Armas Nucleares na América Latina e no Caribe (OPANAL), que alteram, respectivamente, a denominação legal do Tratado para a proscrição das Armas Nucleares na América Latina e o parágrafo 2º de seu artigo 25, bem como o texto emendado do referido Tratado.	Tramitando
39/93	Odacir Soares	Susta a vigência da parte que menciona, do Decreto 793, de 5 de abril de 1993, com base no art. 49, inciso V, da Constituição.	Tramitando
40/93	321/93	Aprova o texto do Acordo, por troca de Notas, sobre a doação de equipamento à UNICAMP, no valor de vinte e um milhões de ienes, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Japão, em Tóquio, em 14 de maio de 1993.	Decreto Legisla- tivo nº 27, de 18.11.93
41/93	242/93	Aprova o ato que renova a permissão da empresa MODELO FM LTDA, para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Castanhal, Estado do Pará.	Tramitando

SF N°	CD	Ementa	Resultado
42/93	247/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à RÁDIO ALVORADA DO SERTÃO LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de São João do Piauí, Estado do Piauí.	Tramitando
43/93	249/93	Aprova o ato que renova a permissão outorgada à TELEVISÃO VERDES MARES LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Recife, Estado do Pernambuco.	Tramitando
44/93	250/93	Aprova o ato que renova a permissão da RÁDIO INDEPENDENTE LTDA, para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Lajeado, Estado do Rio Grande do Sul.	Tramitando
45/93	253/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à RÁDIO CAPINZAL LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de Capinzal, Estado de Santa Catarina.	Tramitando
46/93	248/93	Aprova o ato que renova a permissão outorgada à RÁDIO FRATERNIDADE LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Araras, Estado de São Paulo.	Tramitando
47/93	60/91	Aprova o ato que outorga permissão à RÁDIO FM RIO ACARAÚ DE TAMBORIL LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora na cidade de Tamboril, Estado do Ceará.	Tramitando
48/93	264/93	Aprova o ato que renova a permissão da RÁDIO JORNAL DO BRASIL LTDA, para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Río de Janeiro.	Tramitando
49/93	273/93	Aprova o ato que renova a permissão da RÁDIO LITORAL LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Osório, Estado do Rio Grande do Sul.	Tramitando
50/93	277/93	Aprova o ato que renova a outorga deferida ao SISTEMA NOVA ERA DE COMUNICAÇÃO LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de Borrazópolis, Estado do Paraná.	Tramitando

N° SF	CD	Ementa	Resultado
51/93	239/93	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Normas de Direito Internacional Privado, celebrado em Montevidéu, em 8 de maio de 1979, na II Conferência Especializada Inter-americana sobre Direito Internacional Privado (CIDIP-II), com base em projeto elaborado pela Comissão Jurídica Inter-americana.	Tramitando
52/93	246/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à RÁDIO GRANDE LAGO LTDA, para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de Santa Helena, Estado do Paraná.	Tramitando
53/93	117/91	Aprova o texto da Convenção nº 170, da Organização Internacional do Trabalho, relativa à segurança na utilização de produtos químicos no trabalho, adotada pela 77º reunião da Conferência Internacional do Trabalho, em Genebra, em 1990.	Tramitando
54/93	283/93	Aprova o texto do Acordo de Cooperação Judiciária em Matéria Civil, Comercial, Trabalhista e Administrativa, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Oriental do Uruguai, em Montevidéu, em 28 de dezembro de 1992.	Tramitando
55/93	267/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à PAQUETÁ EMPREENDIMENTOS LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média na cidade de Floriano, Estado do Piauí.	Tramitando
56/93	293/93	Aprova o ato que outorga permissão à RÁDIO STÉREO FM LAGOA SANTA LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Lagoa Santa, Estado de Minas Gerais.	Tramitando
57/93	307/93	Aprova o ato que outorga concessão à TV AMAZÔNIA LTDA, para explorar serviço de radiodifusão de sons e imagens (televisão) na cidade de Macapá, Estado do Amapá.	Tramitando
58/93	316/93	Aprova o ato que outorga permissão ao SISTEMA RB DE COMUNICAÇÃO LTDA. para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Itumbiara, Estado de Goiás.	Tramitando

22	No	CD	Ementa	Resultado
SF		CD	Cilienta	Resultado
59/93		179/92	Aprova o texto do Acordo para a criação do Mercado Comum Cinematográfico Latino-Americano, assinado em Caracas, em 11 de novembro de 1989, pelo Brasil e pelas Repúblicas Dominicana, Argentina, Colômbia, Cuba, Equador, Nicarágua, Panamá, Venezuela, Peru e Estados Unidos do México.	Tramitando
60/93		180/93	Aprova o texto do Acordo Latino-Americano de Co-Produção Cinematográfica, assinado em Caracas, em 11 de novembro de 1989, pelo Brasil e pelas Repúblicas Dominicana, Argentina, Colômbia, Cuba, Equador, Nicarágua, Panamá, Venezuela, Peru e Estados Unidos do México.	Tramitando
61/93		185/92	Aprova o texto do Convênio de Integração Cinematográfica Ibero-Americana, assinado em Caracas, em 11 de novembro de 1989, pelo Brasil e pelas Repúblicas Dominicana, Argentina, Colômbia, Cuba, Equador, Nicarágua, Panamá, Venezuela, Peru, Bolívia, Reino da Espanha e Estados Unidos do México.	Tramitando
62/93		268/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à SOCIEDADE RÁDIO VILA REAL LTDA., para explorar serviço de radiodifusão sonoera em onda média na cidade de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.	Tramitando
63/93		274/93	Aprova o ato que outorga permissão à RÁDIO WANDER DE ANDRADE LTDA., para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Barnbuí, Estado de Minas Gerais.	Tramitando
64/93		275/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à SOCIEDADE RÁDIO EMISSORA PARANAENSE S/A., para explorar serviço de radiodifusão de sons e imagens (televisão) na cidade de Londrina, Estado do Paraná.	Tramitando
65/93		278/93	Aprova o ato que renova a permissão da RÁDIO GUAIRACÁ DE GUARAPUAVA LTDA., para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Guarapuava, Estado do Paraná.	Tramitando
66/93		287/93	Aprova o ato que renova a concessão outorgada à RÁDIO TV DO AMAZONAS S/A., para explorar serviço de radiodifusão de sons e imagens (televisão) na cidade de Boa Vista, Estado de Roraima.	Tramitando

N	Nº		
SF	CD	Ementa	Resultado
67/93	306/93	Aprova o ato que outorga permissão à 98 TIMBURI FM LTDA., para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Andirá, Estado do Paraná.	Tramitando
68/93	309/93	Aprova o ato que autoriza o Governo do Estado da Bahia a executar, por intermédio do Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia - IRDEB, na cidade de Salvador, Estado da Bahia, serviço de radiodifusão sonora em onda média, com fins exclusivamente educativos.	Tramitando
69/93	313/93	Aprova o ato que outorga permissão à RÁDIO MARIANA LTDA., para explorar serviço de radiodifusão sonora em freqüência modulada na cidade de Mariana, Estado de Minas Gerais.	Tramitando
70/93	322/93	Aprova o ato que outorga permissão à RÁDIO POÇO VERDE FM LTDA., para explorar pelo prazo de 10 (dez) anos, sem direito de exclusividade, serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Ipubl, Estado de Pernambuco.	Tramitando

3) Recebidos da Câmara para promulgação

Nº			T. L. L. L.
SF	CD	Ementa	Resultado
8/84	44/84	Aprova o texto do Acordo de Cooperação no Campo dos Usos Pacíficos da Energia Nuclear entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Espanha, celebrado em Brasilia, a 12 de maio de 1983.	
24/83	6/83	Aprova a correção do Artigo XV, alínea b, do Acordo Relativo à Organização Internacional de Telecomunicações por Satélite (INTELSAT), assinado pelo Brasil em Washington, a 20 de agosto de 1971, aprovado pelo Decreto Legislativo nº 87, de 5 de dezembro de 1972, e promulgado pelo Decreto nº 74.130, de 28 de maio de 1974.	lativo nº 9, de

	Nº			
SF	7.7	CD	Ementa	Resultado

4) Recebidos com Emenda da Câmara dos Deputados

2/93 240/93 Regulamenta a escolha de Ministros do Tribunal Decreto Legisde Contas da União pelo Congresso Nacional. Decreto Legislativo nº 6, de 22.4.93

e) Projetos de Resolução

1) De sessões legislativas anteriores

No	Autor	Ementa	Resultado
184/88	Comissão Diretora	Dispõe sobre o funcionamento do Pecúlio do Senado e dá outras providências.	Tramitando
201/88	Comissão Diretora	Cria cargos em comissão do Grupo- Direção e Assessoramento Superiores, na Subsecretaria de Comissões, e dá outras providências.	Tramitando
25/90	Comissão Diretora	Dispõe sobre o registro de freqüência dos servidores do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
53/90	Comissão Diretora	Acrescenta § 5º ao art. 2º da Resolução nº 21, de 1980, e altera o disposto no seu inciso II.	Sobrestado
57/90	Comissão Diretora	Dispõe sobre a extinção de vinte cargos em comissão, de Assessor Legislativo, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, do Quadro Permanente do Senado Federal, e dá outras providências.	Tramitando
2/91	Humberto Lucena	Dá nova redação a dispositivos da Resolução nº 58, de 1990.	Tramitando
7/91	Eduardo Suplicy	Discrimina horário, cargos e remuneração na Administração do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
10/91	Jutahy Magalhães	Modifica disposição regimental de inclusão de matéria em Ordem do Dia e dá outras providências.	Tramitando
13/91	Maurício Corrêa	Altera a redação do § 2º do art. 77 do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
15/91	Jutahy Magalhães	Estabelece a estrutura administrativa básica do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
30/91	Epitácio Cafeteira	Dá nova redação aos artigos que menciona do Regimento Interno.	Tramitando
33/91	Odacir Soares	Transforma cargos em comissão e cria tabela de remuneração.	Tramitando
39/91	Jutahy Magalhães	Altera dispositivos do Regimento Interno.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
61/91	Magno Bacelar	Acrescenta parágrafo único ao art. 337 do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
62/91	Jutahy Magalhāes	Altera dispositivos do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
78/91	Pedro Simon	Cria a Comissão de Relações com a Sociedade Brasileira - CSB.	Tramitando
84/91	Pedro Simon	Cria a Comissão de Agricultura	Tramitando
89/91	Epitácio Cafeteira	Dá nova redação aos artigos que menciona ao Regimento Interno.	Tramitando
93/91	Iram Saraiva	Revoga o § 8º, do art. 132, do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
103/91	Maurício Corrêa	Uniformiza o prazo de apresentação de emendas perante as comissões.	Tramitando
1/92	Mauro Benevides	Cria a Comissão de Fiscalização e Controle e dá outras providências.	Resolução nº 46, de 26.5.93
2/92	Pedro Simon	Altera o instituto da Indicação de que trata a seção IV, Capítulo I, Título VIII do Regimento Interno.	Tramitando
8/92	Jutahy Magalhães	Altera o Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
9/92	Jutahy Magalhães	Dá nova redação a dispositivos do Regimento Interno.	Tramitando
11/92	Marco Maciel	Estabelece alíquotas do imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte e de comunicação, para produtos alimentícios.	Tramitando
29/92	Humberto Lucena	Dispõe sobre a Corregedoria Parlamentar.	Resolução nº 17, de 17.3.93
30/92	Humberto Lucena	Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar.	Resolução nº 20, de 17.3.93
44/92	Comissão de Constitu- ição, Justiça e Cida- dania.	Disciplina a aprovação pelo Senado Federal das operações financeiras com o Fundo Monetário Nacional.	Tramitando
46/92	Fernando Henrique Cardoso	Dispõe sobre a recomposição do quadro de Assessores Legislativos.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
49/92	Comissão Diretora	Transforma cargos efetivos, vagos, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, e dá outras providências.	Tramitando
51/92	Comissão Diretora	Cria o restaurante dos servidores do Senado Federal e, para administrá-lo, o Serviço de Controle e Fiscalização Alimentar.	Tramitando
64/92	Comissão Diretora	Estabelece a Estrutura Administrativa Básica do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
66/92	Comissão Diretora	Dá nova redação ao art. 536 do Regulamento Administrativo do Senado Federal, aprovado pela Resolução nº 58, de 1972.	Tramitando
69/92	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Paulo a emitir 287.692.851.896 Letras Financeiras do Tesouro do Município de São Paulo, para o pagamento de precatórios judiciais.	
95/92	Nelson Wedekin	Altera o Regimento Interno do Senado Federal, para criar a Comissão de Fiscalização e Controle.	Prejudicado
96/92	Affonso Camargo	Altera dispositivos do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando
03/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal, cria cargos que especifica, e dá outras providências.	Tramitando
09/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
10/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
11/92	Comissão Diretora	Transforma cargos efetivos, vagos, no Quadro de Pessoal do Senado Federal, e dá outras providências.	Resolução nº 63, de 13.7.93
12/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal e dá outras providências.	Tramitando
13/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal e reestrutura a Subsecretaria Técnica de Eletrônica e o Serviço de Telecomunicações.	Tramitando
			30

Nº	Autor	Ementa	Resultado
114/92	Comissão Diretora	Dispõe sobre a criação da Assessoria Técnica de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal, e dá outras providências.	Tramitando
115/92	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal, transforma a Auditoria em Secretaria de Controle Interno, e dá outras providências.	Tramitando

1) Da presente sessão legislativa1

Nº	Autor	Ementa Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal e dá outras providências.	Resultado			
7/93	Comissão Diretora		Tramitando			
10/93	Magno Bacelar	Dá nova redação ao art. 2º da Resolução nº 32, de 1991.	Resolução 18.3.93	n•	21,	de
11/93	Esperidião Ami (Relator)	Autoriza a Prefeitura do Município de São Paulo a emitir LFTM/SP destinadas ao giro de 88% de 3.974.426.744 Títulos venciveis no 1º semestre de 1993.	Resolução 17.2.93.	n°	14,	de
12/93	Francisco Rollen berg (Relator)	- Autoriza a re-retificação da Resolução nº 92, de 1992, que autorizou o Estado de Sergipe a emitir 395.369.000.000 LFT/SE.	Resolução 3.3.93	nª	15,	de
13/93	Iram Saraiv (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Goiás a emitir, através de ofertas públicas, Letras Financeiras do Tesouro do Estado de Goiás - LFT-GO, destinadas ao giro de sua dívida mobiliária, com vencimento no primeiro semestre de 1993.	Resolução 4.3.93	n°	16,	de

¹Os Projetos de Resolução de nºs 1 a 9, de 1993, foram apresentados na 7ª sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, realizada no período de 11.1 a 10.2.93, sendo que os de nºs 1 a 6, 8 e 9, foram apreciados na mesma sessão.

Nº	Autor	Ementa	Resultado			
14/93	Ney Suassuna (Relator)	Autoriza a Prefeitura da cidade do Rio de Janeiro a emitir e colocar no mercado, através de ofertas públicas, 3.303.000.000.000 Letras Financeiras do Tesouro Municipal (LFT-Rio) destinadas ao financiamento de planos, programas e obras prioritárias, necessários ao desenvolvimento econômico-social do município.	Resolução nº 16.3.93	18, de		
15/93	Nelson Cameiro (Relator)	Autoriza a Prefeitura da cidade do Rio de Janeiro a emitir e colocar no mercado, através de ofertas públicas, Letras Financeiras do Tesouro Municipal (LFTM- Rio), para os fins que especifica.	Resolução nº 17.3.93	19, de		
16/93	Comissão de Assuntos Econômicos.	Autoriza a Prefeitura de Toledo - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A Banestado, com recursos do Fundo Estadual de Desenvolvimento Urbano - FDU, no valor de Cr\$ 5.500.000.000,00 (cinco bilhões e quinhentos milhões de cruzeiros), destinados a obras de infraestrutura naquela municipalidade.	Resolução nº 6.4.93	24, de		
17/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Paiçandu - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná, S.A Banestado, no valor de Cr\$ 460.000.000,00 (quatrocentos e sessenta milhões de cruzeiros), a preços de setembro de 1992, para execução de projetos de infra-estrutura urbana naquela municipalidade.	Resolução nº 6.4.93	25, de		
18/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Arapongas - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - Banestado, no valor de Cr\$ 17.500.000.000,000 (dezessete bilhões e quinhentos milhões de cruzeiros) a preços de novembro de 1992, para execução de projetos de infra-estrutura urbana naquela municipalidade.	Resolução nº 6.4.93	26, de		

Nº	Autor	Ementa	Resultado			
19/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Vista Alegre - RS, a contratar operação de crédito, no valor de Cr\$ 1.299.441.330,00 (um bilhão, duzentos e noventa e nove milhões, quatrocentos e quarenta e um mil, trezentos e trinta cruzeiros), a preços de janeiro de 1993, com o Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A Banrisul.	Resolução 6.4.93	n° 27,	de	
20/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Porto Xavier - RS, a contratar operação de crédito junto ao Fundo de Investimentos Urbanos - Fundurbano/RS, no valor de Cr\$ 100.000.000,00 (cem milhões de cruzeiros), para obras de calçamento e asfaltamento.	Resolução 6.4.93	n° 28,	de	
21/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Corcórdia - SC, a realizar operação de crédito no valor de Cr\$ 3.446.700.000,00 (três bilhões, quatrocentos e quarenta e seis milhões e setecentos mil cruzeiros), junto ao Banco de Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina S.A. Badesc, no âmbito do Programa de Apolo aos Municípios de Pequeno Porte do Estado de Santa Catarina - Prourb.	Resolução 24.3.93	n° 22,	de	
22/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Presidente Castelo Branco, PR, a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná, S.A Banestado, no valor total de Cr\$ 520.000.000,00 (quinhentos e vinte milhões de cruzeiros), destinada a financiar obras de infraestrutura urbana naquele município.	Resolução 6.4.93	n° 29,	de	
23/93	Odacir Soares (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Curitiba - PR, a contratar operação de crédito no valor de até US\$ 30,000,000.00, como subtomadora de parcela de empréstimo externo contratado pelo Estado do Paraná, junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD.	Resolução 24.3.93	n° 23,	de	

No	Autor	Ementa	Resu	ltac	lo	
24/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura de Mandaguaçu - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S/A - BANESTADO, com recursos do Fundo de Desenvolvimento Urbano - FDU, no valor de Cr\$ 960.000.000,00 (novecentos e sessenta milhões de cruzeiros) destinados a obras de infra-estrutura naquela municipalidade.	Resolução 28.4.93	n°	32,	de
25/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Marilena - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor total de Cr\$ 540.000.000,00 (quinhentos e quarenta milhões de cruzeiros) destinados a obras de infra-estrutura naquela municipalidade.	Resolução 28.4.93	o•	33,	de
26/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Erebango (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.ABANRISUL, no valor de Cr\$ 1.044.577.000,00, dentro do Programa Integrado de Melhoria Social -PIMES, para execução de projetos de desenvolvimento institucional e de infraestrutura urbana, naquela municipalidade.	Resolução 28.4.93	n°	34,	de
27/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Agudo (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de Cr\$ 3.337.220.361,00, dentro do Programa Integrado de Melhoria Social - PIMES, para execução de projetos de infraestrutura urbana e social e de desenvolvimento institucional, naquela municipalidade.	Resolução 28.4.93	n*	35,	de
28/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Paraná a emitir e colocar no mercado 484.000.000 Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Paraná, destinadas ao refinanciamento de 88% das LFT-PR vencíveis no 1º semestre de 1993.	Resolução 29.4.93	n•	37,	de

Nº	Autor	Ementa	Resul	tad	0		
29/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Sede Nova - RS a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A., no valor de Cr\$ 1.495.054.000,00 (um bilhão, quatrocentos e noventa e cinco milhões e cinqüenta e quatro mil cruzeiros).	Resolução 28.4.93	n°	36,	de	
30/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a República Federativa do Brasil a conceder garantia no valor de FF 235.000.000,00 (duzentos e trinta e cinco milhões de francos franceses), à operação já contratada entre a EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A - e o Governo Francês.	Resolução 29.4.93	n°	38,	de	
31/93	Nelson Wedekin (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Criciúma, SC, a contratar operação de crédito junto ao Banco de Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina S/A - BADESC, no valor equivalente a US\$ 1,500,000.00 (um milhão e quinhentos mil dólares norteamericanos).	Resolução 16.4.93	n°	30,	de	
32/93	Comissão de Constituição, Jus- tiça e Cidadania	Suspende a execução do § 3º do art. 65, da Lei Complementar nº 35, de 1979.	Resolução 27.4.93	n*	31,	de	
33/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Rematifica a Resolução nº 54, de 1992, do Senado Federal, que "autoriza a República Federativa do Brasil a contratar operação de crédito no valor equivalente a até US\$ 80,000,000,000 (oitenta milhões de dólares norte-americanos), junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, destinada ao financiamento do Programa de Modernização Tecnológica da Agropecuária na Região Centro-Sul".	Resolução 26.5.93	n°	47,	de	
34/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Rio Grande do Sul a emitir e colocar no mercado, através de ofertas públicas, Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Rio Grande do Sul - LFTRS, destinadas ao giro de 90% das 52.063.102 LFTRS, vencíveis no primeiro semestre de 1993.	Resolução 12.5.93	n°	44,	de	

Nº	Autor	Ementa	Results	ado	
35/93	Jarbas Passarinho (Relator)	Autoriza a República Federativa do Brasil a contratar operação de financiamento externo, no valor equivalente a US\$ 11,024,615.00 (onze milhões, vinte e quatro mil e seiscentos e quinze dólares), junto a Link-Miles Limited.	Resolução n 29.4.93	* 39,	de
36/93	Lucídio Portella (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Mato Grosso do Sul a oferecer garantia à operação de crédito a ser realizada entre a Empresa de Saneamento do Mato Grosso do Sul - SANESUL e o Banco do Brasil S.A., na qualidade de agente financeiro da União, no valor de Cr\$ 1.258.997.200.000,00, destinada ao financiamento do Programa de Modernização do Setor de Saneamento - PMSS, naquele Estado.	Resolução n 5.5.93	° 40,	de
37/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Santa Catarina a oferecer garantia à operação de crédito a ser realizada entre a Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN e o Banco do Brasil S.A., na qualidade de agente financeiro da União, no valor de Cr\$ 1.574.739.400.000,00, destinada ao financiamento do Programa de Modernização do Setor de Saneamento - PMSS, naquele Estado.	Resolução n 5.5.93	° 41,	de
38/93	Comissão Diretora	Dispõe sobre o Plano de Carreira dos servidores do Senado Federal, e dá outras providências.	Resolução n 6.5.93	• 42,	de
39/93	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal, e dá outras providências.	Tramitendo		

Nº	Autor	Ementa	Resul	tac	lo	
40/93	Josaphat Marinho (Relator)	Autoriza o Governo do Estado da Bahia a oferecer garantias em favor da Empresa Bahiana de Água e Saneamento S/A - EMBASA, sobre o valor de Cr\$ 1.971.899.400.000,00 (um trilhão, novecentos e setenta e um bilhões, oitocentos e noventa e nove milhões e quatrocentos mil cruzeiros), equivalente a US\$ 99,300,000.00 (noventa e nove milhões e trezentos mil dólares), parcela de empréstimo obtido pela República Federativa do Brasil junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD, e a elevar temporariamente seus limites de endividamento, para implementação do Projeto de Modemização do Setor de Saneamento - PMSS, naquele Estado.		n°	43,	de
41/93	Comissão Diretora	Altera a Resolução nº 42, de 1993.	Resolução 12.5.93	Ue	45,	de
42/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a República Federativa do Brasil a celebrar contrato de assunção de dívida de responsabilidade da antiga Empresas Nucleares Brasileiras S.A NUCLEBRÁS, junto a entidades credoras estrangeiras, lideradas pela ALLIANZ AKTIENGESELLSCHAFT HOLDING, no valor de nove milhões, cento e trinta e seis mil e oitocentos marcos alemães.	Resolução 30.6.93	n°	52,	de
43/93	Valmir Campelo	Modifica os arts. 77 e 107 do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando			
44/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Dispõe, com base no art. 52, inciso V e VII, da Constituição Federal, sobre as operações de financiamento externo com recursos orçamentários da União.	Resolução 16.6.93	Nº	50,	de
45/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Jonville - SC a contratar operação de crédito junto ao Banco de Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina, no valor de Cr\$ 11.660.338.138,60 (onze bilhões, seiscentos e sessenta milhões, trezentos e trinta e oito mil, cento e trinta e oito cruzeiros e sessenta centavos).	Resolução 3.6.93	n°	48,	de

Nº	Autor	Ementa	Resu	ltac	do		
46/93	Bello Parga (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Maranhão a contratar operação de crédito junto à Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, no valor de 19.776.804.318,53 (dezenove bilhões, setecentos e setenta e seis milhões, oitocentos e quatro mil, trezentos e dezoito cruzeiros e cinqüenta e três centavos), para financiamento do Projeto "Programa de Consolidação do Sistema Rodoviário do Maranhão".	Resolução 20.10.93	n°	84,	de	
47/93	Mauro Benevides (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de São Paulo a emitir e colocar no mercado, através de ofertas públicas, Letras Financeiras do Tesouro do Estado de São Paulo - LFTP, destinadas ao giro de 90% das 64.272.995 LFTP, vencíveis em 15 de junho de 1993.	Resolução 15.6.93	n°	49,	de	
48/93	Comissão Diretora	Dispõe sobre os Planos de Carreira dos servidores do CEGRAF e do PRODASEN, e dá outras providências.		nº	51,	de	
49/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a contratação de operação de arrendamento mercantil, sem aval da União, pela Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A EMBRAER, junto à IBM do Brasil Leasing Ltda, destinada à substituição parcial de equipamentos em seu Centro de Processamento de Dados.		n°	69,	de	
50/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Joaçaba - SC a contratar operação de crédito junto ao Banco de Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina S.A BADESC, no valor de Cr\$ 6.018.600.000,00 (seis bilhões, dezoito milhões e seiscentos mil cruzeiros).	Resolução 1.7.93	n°	53,	de	
51/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza o Estado de Mato Grosso a emitir, no segundo semestre de 1993, novos títulos da dívida pública estadual para giro de 19.135.535.345 Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Mato Grosso - LFT- MT.	Resolução 2.7.93	Nº	55,	de	
52/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza o Governo do Estado do Rio de Janeiro a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Rio de Janeiro, destinados a reaplicação de 90% do resgate de 1.202.776.151, vencíveis no segundo semestre de 1993.	Resolução 1.7.93	n°	54,	de	

N°	Autor	Ementa	Resul	tac	lo	
53/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Rio Grande do Sul a emitir e colocar no mercado, através de ofertas públicas, Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Rio Grande do Sul - LFT-RS, destinadas ao giro de 4.770.271.444 - LFT-RS, vencíveis no segundo semestre de 1993.	Resolução 9.7.93	n°	58,	de
54/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado de Minas Gerais a emitir 111.579.678 Letras Financeiras do Tesouro do Estado de Minas Gerais - LFT-MG, relativas ao giro de dívida mobiliária, vencíveis no 2º semestre de 1993.	Resolução 7.7.93	n°	56,	de
55/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado de São Paulo a ampliar os limites fixados no art. 3º inciso II, da Resolução nº 36, de 1992, do Senado Federal a contratar operação de crédito externo, com a garantia da União, no valor de até DM 15.000.000.00 (quinze milhões de marcos alemães), destinada ao financiamento parcial do projeto "Preservação das Florestas Tropicais - Mata Atlântica.	Resolução 9.7.93	n°	59,	de
56/93	Bello Parga (Relator)	Retifica a Resolução nº 11, de 5 de fevereiro de 1993, do Senado Federal, que autoriza a Companhia de Desenvolvimento do Vale do São Francisco - CODEVASF e a Empresa Húngara de Comércio Exterior e de Empreendimentos para Exportação - AGROINVEST, a contratarem operação de crédito externo, com garantía da União.	Resolução 7.7.93	n°	57,	de
57/93	Mauro Benevides (Relator)	Autoriza a contratação de operação de crédito externo entre a República Federativa do Brasil e o Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD no valor equivalente até US\$ 212,000,000.00 (duzentos e doze milhões de dólares norte-americanos), destinada ao financiamento parcial de projeto de educação nos Estados de Pernambuco, Sergipe, Ceará e Maranhão.		n°	60,	de

Nº	Autor	Ementa	Resultado
58/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Morro da Fumaça(SC) a contratar operação de crédito junto ao Banco de Desenvolvimento de Santa Catarina S.A BADESC, no valor de Cr\$ 4.012.400.000,00 (quatro bilhões, doze milhões e quatrocentos mil cruzeiros), equivalente a US\$ 200,000.00 (duzentos mil dólares), em 28.2.93, utilizando recursos do BIRD/PROURB.	Resolução nº 61, de 9.7.93
59/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a celebração do acordo-quadro entre a República Federativa do Brasil e o Banco Interamericano para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD (Banco Mundial) relativo ao Programa Piloto para a Proteção das Florestas Tropicais do Brasil.	Resolução nº 68, de 27.8.93
60/93	Comissão Diretora	Dispõe sobre reposicionamento dos servidores do Senado Federal, Centro Gráfico do Senado Federal - CEGRAF e Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado Federal - PRODASEN, e dá outras providências.	Resolução nº 62, de 13.7.93
61/93	Nelson Carneiro (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro a emitir 79.932.598 Letras Financeiras do Tesouro Municipal do Rio de Janeiro, LFTM-Rio, relativas ao giro de dívida imobiliária, vencíveis no 2º semestre de 1993.	Resolução nº 64, de 14.7.93
62/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza o Governo do Estado de São Paulo a ampliar os limites fixados no art. 3º, inciso II, da Resolução nº 36, de 1992, do Senado Federal e contratar operação de crédito externo, com garantia da União, no valor de até quinze milhões de marcos alemães, destinada ao financiamento parcial do projeto "Preservação das Florestas Tropicais - Mata Atlântica".	Prejudicado
63/93	José Richa (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Umuarama a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO.	Resolução nº 65, de 14.7.93
64/93	Comissão Diretora	Dá nova redação ao Anexo I da Resolução nº 130, de 1980, que dispõe sobre critérios para admissão de Assessores Técnicos.	Tramitando
65/93	Comissão Diretora	Transforma cargos vagos do Quadro de Pessoal do Senado Federal.	Resolução nº 66, de 24.8.93

No	Autor	Ementa	Resultado
66/93	Comissão Diretora	Dá nova redação ao art. 5º da Resolução nº 88, de 1992.	Tramitando
67/93	Comissão Diretora	Modifica a redação do art. 630 do Regulamento Administrativo do Senado Federal.	Tramitando
68/93	Comissão Diretora	Estabelece a estrutura do Centro de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Senado Federal e dá outras providências.	Resolução nº 92, de 5.11.93
69/93	Comissão Diretora	Altera o Regulamento Administrativo do Senado Federal, transforma a Auditoria em Secretaria de Controle Interno e dá outras providências.	Resolução nº 71, de 9.9.93
70/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a União a celebrar o contrato bilateral de reescalonamento de seus créditos junto à República da Zâmbia, ou suas agência, renegociados no âmbito do Clube de Paris, em 23 de julho de 1992.	Resolução nº 89, de 28.10.93
71/93	Cornissão Diretora	Transforma cargos vagos do Quadro de Pessoal do Senado Federal e dá outras providências.	
72/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Paulo a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Município de São Paulo, cujos recursos serão destinados ao giro de 1.360.894.043 LFTM-SP, vencíveis no segundo semestre de 1993.	Resolução nº 67, de 26.8.93
73/93	Comissão Diretora	Altera a Resolução nº 12, de 1985, e cria novos benefícios no Pecúlio dos servidores do Senado Federal.	Tramitando
74/93	Epitácio Cafeteira (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Içara (SC), a contratar operação de crédito no valor total de CR\$ 7.536.300,00 (sete milhões, quinhentos e trinta e seis mil, trezentos cruzeiros reais), junto ao Banco de Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina S.A BADESC.	Resolução nº 70, de 3.9.93
75/93	Comissão Diretora	Altera a estrutura da Subsecretaria de Divulgação, e dá outras providências.	Tramitando

N	Autor	Ementa	Resultado	
76/9	Comissão de Assuntos Econômicos		Resolução nº 85, 0 20.10.93	de
77/9	Comissão de Assuntos Econômicos	- 1, 1, 2 m 2, 1 m 2, 1 m 3, 1 m 3	Resolução nº 91, d 4.11.93	de
78/9	3 Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a União a celebrar contratos de financiamento com devedores originais de obrigações financeiras junto a credores externos novadas mediante a emissão dos "Brazil Investments Bonds".	Resolução nº 96, o 11.11.93	de
79/9	3 Comissão de As- suntos Econômi- cos		Resolução nº 77, o 8.10.93	de
80/9	3 Comissão de Assuntos Econômicos	- 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Resolução nº 74, c 24.9.93	de
81/9	3 Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza o Governo do Estado de São Paulo a emitir e colocar no mercado Letras Financeiras do Tesouro do Estado de São Paulo - LFTP, destinadas a refinanciamento de 123.899.758 LFTP, vencíveis no segundo semestre de 1993.	Resolução nº 72, o 15.9.93	de
82/9	3 Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a adoção de procedimentos específicos para a contratação de operações de crédito ao amparo do PRORUR.	Resolução nº 75, o 1.10.93	de

Nº	Autor	Ementa	Resultado	
83/93	Esperidião Amin (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Santa Catarina a contratar operação de crédito no valor de CR\$ 729.143.625,00 (setecentos e vinte e nove milhões, cento e quarenta e três mil, seiscentos e vinte e cinco cruzeiros reais), para a implantação e pavimentação de rodovias alimentadoras, contomos e acessos rodoviários naquele Estado.	Resolução nº 73, de 23.9.93	
84/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Nova Prata do Iguaçu - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil cruzeiros reais), a preços de março de 1993.	Resolução nº 88, de 21.10.93	
85/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Sertaneja - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 6.700.000,00 (seis milhões e setecentos mil cruzeiros reais), utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 87, de 21.10.93	
86/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura do Município de Apucarana - PR, a contratar operação de crédito com o Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU, no valor de até CR\$ 65.400.000,00 (sessenta e cinco milhões e quatrocentos mil cruzeiros reais).	Resolução nº 97, de 17.11.93	
87/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Iguaraçu - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor equivalente a CR\$ 3.200.000,00 (três milhões e duzentos mil cruzeiros reais), a preços de maio/93, dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 94, de 10.11.93	

Nº	Autor	Ementa	Result	ado	
88/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Altônia - PR, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, no valor equivalente a CR\$ 15.600.000,00 (quinze milhões e seiscentos mil cruzeiros reais), a preços de abril/93, dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.		1° 95,	de
89/93	Comissão de Constituição, Jus- tiça e Cidadania	Suspende, nos termos do Acórdão proferido pelo Supremo Tribunal Federal, a Lei nº 1.394, de 2 de dezembro de 1988, do Estado do Rio de Janeiro, referente ao adicional do Imposto de Renda, em favor dos Estados-membros.	Resolução n 18.10.93	n° 83,	de
90/93	Pedro Simon	Fixa critérios para viagens de Senadores ao exterior.	Tramitando		
91/93	Ronan Tito (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Minas Gerais a realizar operação de crédito externo no valor global de CR\$ 14.230.600.000,00 (quatorze bilhões, duzentos e trinta milhões e seiscentos mil cruzeiros reais), equivalentes a duzentos milhões de dólares americanos, destinada à aplicação em projetos de saneamento, educação, segurança e de meio ambiente.	Resolução n 8.10.93	n° 82,	de
92/93	Jutahy Magalhäes (Relator)	Autoriza a República Federativa do Brasil a celebrar contrato de assunção de dívida de responsabilidade da Companhia Brasileira de Infra-Estrutura Fazendária - INFAZ junto ao consórcio liberado pelo Lloyds Banc PLC, no valor de US\$ 108.631.751,58; DM 19.058.178.51 e Lit 32.698.543.132,00.	Resolução n 8.10.93	° 81,	de
93/93	Ronan Tito (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Minas Gerais a contratar operação de crédito externo, com o aval da União, junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD, no valor equivalente a até cento e cinqüenta milhões de dólares norte-americanos, para financiamento parcial do Programa de Saneamento Ambiental, Organização e Modernização do Municípios (SOMMA).	Resolução n 8,10.93	1° 78,	de

Nº	Autor	Ementa	Resultado
94/93	Bello Parga (Relator)	Autoriza a República Federativa do Brasil a contratar operação de crédito externo, no valor equivalente a até cento e vinte e oito milhões e quinhentos mil dólares norte-americanos, junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento -BIRD, destinada ao financiamento parcial do Projeto de Descentralização do Transporte Ferroviário Metropolitano do Rio de Janeiro, a ser executado pela Companhia Brasileira de Trens Urbanos (CBTU).	Resolução nº 79, de 8.10.93
95/93	Jutahy Magalhāes (Relator)	Autoriza a República Federativa do Brasil a contratar operação de crédito externo junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, no valor equivalente a até duzentos e sessenta e sete milhões de dólares norte-americanos, objetivando financiamento parcial do Projeto de Modernização e Ampliação da Rodovia Fernão Dias (BR-381) - 1º etapa.	Resolução nº 80, de 8.10.93
96/93	Pedro Simon	Dispõe sobre a publicação dos Perfis Parlamentares dos ex-Senadores.	Tramitando
97/93	Comissão de Constituição, Jus- tiça e Cidadania	Suspende, nos termos do acórdão proferido pelo Supremo Tribunal Federal nos autos do Recurso Extraordinário nº 114.078-0, do Estado de Alagoas, a execução do Decreto nº 2.218, de 29 de dezembro de 1983, da Prefeitura Municipal da Capital daquele Estado.	Resolução nº 88, de 27.10.93
98/93	Dirceu Cameiro	Adita inciso ao art. 100 do Regimento Interno.	Tramitando
99/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Horizontina - RS a contratar operação de crédito no valor total de CR\$ 3.245.610,00 (três milhões, duzentos e quarenta e cinco mil, seiscentos e dez cruzeiros reais), a preços de fevereiro de 1993, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL.	Resolução nº 100, de 22.11.93

Nº	Autor	Ementa	Resultado
100/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Três de Maio - RS a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL, no valor equivalente, em cruzeiros reais, a Cr\$ 5.509.221.000,00 (cinco bilhões, quinhentos e nove milhões, duzentos e vinte e um mil cruzeiros) em valores relativos a fevereiro de 1993.	Resolução nº 99, de 22.11.93
101/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Ivorá - RS a contratar operação de crédito no valor total de CR\$ 2.776.593,96 (dois milhões, setecentos e setenta e seis mil, quinhentos e noventa e três cruzeiros reais e noventa e seis centavos), a preços de abril de 1993, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL.	Resolução nº 98, de 22.11.93
102/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura do Município de Guarulhos - SP a contratar operação de crédito, com o Banco Econômico S.A. no valor de até CR\$ 436.000.000,00 (quatrocentos e trinta e seis milhões de cruzeiros reais).	Resolução nº 109, de 2.12.93
103/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza Prefeitura Municipal de Faxinal do Sotumo - RS a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 2.384.376,00 (dois milhões, trezentos e oitenta e quatro mil, trezentos e setenta e seis cruzeiros reais) a preços de maio/93, dentro do Programa Integrado de Melhoria Social - PIMES.	Resolução nº 117, de 14.12.93
104/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Sarandi - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BA- NESTADO, no valor de CR\$ 32.170.000,00 (trinta e dois milhões, cento e setenta mil cruzeiros), dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU, para execução de projetos de infra-estrutura urbana, naquela municipalidade.	Resolução nº 104, de 26.11.93
105/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Jorge do Ivaí - PR a contratar operação de crédito no valor de CR\$ 8.000.000,00 (oito milhões de cruzeiros reais) junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO.	Resolução nº 106, de 26.11.93

Nº	Autor	Ementa	Resultado
106/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Maringá - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, no valor de CR\$ 269.839.900,00 (duzentos e sessenta e nove milhões, oitocentos e trinta e nove mil e novecentos cruzeiros reais), utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 105, de 26.11.93
107/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a União a celebrar os contratos bilaterais de reescalonamento de seus créditos junto à República Islâmica da Mauritânia, ou suas agências governamentais, renegociados no âmbito do Clube de Paris, conforme Atas de Entendimentos de 16.05.85, de 15.06.87 e de 26.01.93.	Resolução nº 101, de 22.11.93
108/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a União a contratar operação financeira de doação no valor de sessenta e três milhões de ienes, entre a República Federativa do Brasil, o Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD e o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, destinado à assistência técnica do Programa de Controle de Poluição Industrial.	Resolução nº 102, de 22.11.93
109/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Santo Augusto (RS) a contratar operação de crédito no valor total de um bilhão, setecentos e quarenta e quatro milhões, setecentos e quarenta e cinco mil cruzeiros, a preços de outubro de 1992, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL.	Resolução nº 118, de 14.12.93
110/93	Comissão de Assuntos Econômicos	나 이 (4대리기는 1대대) (파네스 - 이 그리고 19대는 하는 1대는 11대기에 다고 1대대는 1대대는 1대대 1대한다.	Resolução nº 119, de 14.12.93

No	Autor	Ementa	Resultado
111/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Tucunduva (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL, no valor de três bilhões, duzentos e onze milhões e quinhentos e noventa e cinco mil cruzeiros, utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Resolução nº 107, de 25.11 93
112/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Condor (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A., no valor de seis bilhões, duzentos e sessenta e quatro milhões, seiscentos mil, quatrocentos e trinta e sete cruzeiros, a preços de maio de 1993.	Resolução nº 108, de 26.11.93
113/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Guraru- lhos (SP) a contratar operação de crédito junto ao Banco Real de Investimentos S.A., no valor de quinhentos e cinqüenta milhões de cruzeiros reais, correspondente a 10.962.726,43 UFIR em 19.08.93.	Resolução nº 125, de 15.12.93
114/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Marme- leiro (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BA- NESTADO, no valor de CR\$ 15.700.000,00 (quinze milhões e setecentos mil cruzeiros reais), utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 124, de 15.12.93
115/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Astorga (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, no valor de CR\$ 20.200.000,00 (vinte milhões e duzentos mil cruzeiros reais), para execução de projetos de infra-estrutura urbana, naquele município.	Resolução nº 121, de 15.12.93
116/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Campo Bom (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL.	Resolução nº 126, de 22.12.93

Nº	Autor	Ementa	Resultado
117/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Piraguara (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 10.700.000,00 (dez milhões e setecentos mil cruzeiros reais), a preços de junho/93, no âmbito do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 113, de 9.12.93
118/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Dom Feliciano (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 8.943.106,77 (oito milhões, novecentos e quarenta e três mil, cento e seis cruzeiros reais e setenta e sete centavos), utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Resolução nº 122, de 15.12.93
119/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a distribuição consolidada das opções definitivas dos credores privados do Brasil, de que trata o art. 16 da Resolução nº 98, de 1992, e dá outras providências.	Resolução nº 90, de 4.11.93
120/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Ivatuba - PR a contratar operação de crédito no valor de CR\$ 3.450.000,00 (três milhões, quatrocentos e cinqüenta mil cruzeiros reais), junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO.	Resolução nº 127, de 22.12.93
121/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a República Federativa do Brasil a contratar operação de crédito externo no valor de até US\$ 9,000,000.00 (nove milhões de dólares norte-americanos), junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD.	Resolução nº 114, de 9.12.93
122/93	Marco Maciel	Cria a Comissão de Ciência e Tecnologia.	Tramitando
123/93	Pedro Simon	Disciplina a apresentação de declaração de bens e valores e dá outras providências.	Tramitando
124/93	Pedro Simon	Dispõe sobre a apresentação e atualização da declaração de bens e valores dos servidores do Senado Federal.	Tramitação

Nº	Autor	Ementa	Resultado
125/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a União a contratar operação de crédito junto ao Brazilian American Merchant Bank - BAMB, no valor de cento e onze milhões, quinhentos e cinco mil libras esterlinas, para aquisição e modernização de helicópteros da Marinha do Brasil.	Resolução nº 103, de 25.11.93
126/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	- [40] [40] [40] [40] [40] [40] [40] [40]	Resolução nº 115, de 9.12.93
127/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura do Município de Medianeira (PR) a contratar operação de crédito, com o Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU, no valor de até CR\$ 15.000.000,00 (quinze milhões de cruzeiros reais).	Resolução nº 133, de 22.12.93
128/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Rondon (PR) a contratar operação de crédito com o Banco do Estado do Paraná S.A., no valor de CR\$ 8.550.700,00 (oito milhões, quinhentos e cinquenta mil e setecentos cruzeiros reais), para execução de obras e serviços integrantes do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 134, de 22.12.93
129/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	이 경기가 있었다고요? "하이 아니라게 하게 되었다면요 하고 나이가 얼마나요? 그리고 있다.	Resolução nº 116, de 9.12.93
130/93	Comissão Diretora	Estabelece normas de elaboração legisla- tiva do Senado, durante o período de funcionamento do Congresso Nacional para a revisão da Constituição Federal.	Resolução nº 110, de 3.12.93
131/93	Dirceu Cameiro	Altera o art. 29 do Regimento Interno do Senado Federal.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
132/93	Carlos Patrocínio (Relator)	Autoriza a contratação de operação de crédito externo, com garantia da União, no valor equivalente a até quarenta e cinco milhões, quinhentos e quarenta e seis mil, e duzentos e quarenta e dois dólares norteamericanos, de principal, junto ao Instituto Centrale per il Crédito a Medio Termine - Mediocredito Centrale, destinada ao financiamento parcial do projeto de telefonia rural do Estado de Mato Grosso.	Resolução nº 111, de 8.12.93
133/93	Josaphat Marinho (Relator)	Autoriza a contratação de operação de crédito extemo, com garantia da União, no valor equivalente a até cento e quarenta e sete milhões de dólares norte-americanos, de principal, entre o Estado da Bahia e o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, destinada ao financiamento parcial do Programa Corredores Rodoviários da Bahia.	Resolução nº 112, de 8.12.93
134/93	Bello Parga (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Piaul a contratar operação de crédito no valor de cento e cinco milhões, cento e vinte e dois mil, oitocentos e cinquenta e três cruzeiros reais, a preços de dezembro de 1992, junto ao Banco do Brasil S.A., agente financeiro do Tesouro Nacional.	Resolução nº 120, de 15.12.93
135/93	Antônio Mariz (Relator)	Autoriza o Governo do Estado da Paraíba a contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil S.A., como agente financeiro da União, no valor de seiscentos e dez milhões, trezentos e trinta e dois mil e sessenta e sete cruzeiros reais, para realizar aplicações destinadas a saneamento financeiro.	Resolução nº 123, de 15.12.93
136/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Altera o art. 5º da Resolução nº 98, de 1992, com redação que lhe atribuiu a Resolução nº 90, de 1993, ambas do Senado Federal.	

Nº	Autor	Ementa	Resultado
137/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Govoemo do Estado da Bahia a contratar operação de crédito junto à Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, no valor de Cr\$ 44.352.625.683,42 (quarenta e quatro bilhões, trezentos e cinquenta e dois milhões, selscentos e vinte e cinco mil, seiscentos e oitenta e três cruzeiros e dois centavos), para financiamento do Projeto "Programa de Recuperação Ambiental da Baía de Todos os Santos".	Resolução nº 130, de 22.12.93
138/93	Comissão de Assuntos Econômicos	(B. A. T. 1974) - 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	
139/93	Ronan Tito (Relator)	Autoriza o Governo do Estado de Minas Gerais a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado de Minas Gerais - LFTMG, cujos recursos serão destinados ao giro de 91% da dívida mobiliária do Estado, vencível no primeiro semestre de 1994.	
140/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Planalto (RS) a contratar operação de crédito no valor de Cr\$ 2.828.147.946,00, a preços de janeiro de 1993, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul.	
141/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de União da Vitória - PR a realizar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S/A - BANESTADO no valor de CR\$ 18.000.000,00, a preços de maio de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	
142/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Angra dos Reis (RJ) a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal - CEF, no valor de CR\$ 313.690.988,70, em julho/93, utilizando recursos do PROSANEAR.	

N°	Autor	Ementa	Resultado
143/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Gabriel (RS) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 58.372.000,00, a preços de junho/93, para execução de programa de infra-estrutura e desenvolvimento institucional.	
144/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos		
145/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Luiz Gonzaga - RS, a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 24.000.000,00, a preços de julho/93, para investimentos nas áreas de desenvolvimento institucional e de infraestrutura urbana.	
146/93	Pedro Simon (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Porto Alegre (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 2.094.051.000,00, a preços de outubro de 1993.	
147/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Colorado - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S/A - BANESTADO, no valor de CR\$ 61.000.000,00, destinados a obras de infra-estrutura naquela municipalidade.	Resolução nº 141, de 22.12.93
148/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Mariluz - PR a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S/A - BANESTADO, no valor de CR\$ 17.700.000,00 a preços de setembro de 1993, para execução de projeto de infraestrutura urbana.	Resolução nº 142, de 22.12.93

N°	Autor	Ementa	Resultado
149/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande - PR a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO no valor de CR\$ 47.200.000,00, a preços de setembro de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	
150/93	Comissão de As- suntos Econômi- cos		
151/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Nova Olímpia (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, no valor de CR\$ 14.500.000,00 para execução de projetos de infra-estrutura urbana, naquela municipalidade.	
152/93	Pedro Simon (Relator)	Autoriza a Prefeitura Municipal de Caxias do Sul (RS) a contratar operação de crédito no valor de CR\$ 867.330.000,00, a preços de outubro de 1993, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul -BANRISUL.	
153/93	Márcio Lacerda (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Mato Grosso a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Mato Grosso - LFTEMT, cujos recursos serão destinados ao giro de 90% da dívida mobiliária do Estado, vencível no primeiro semestre de 1994.	Resolução nº 147, de 22.12.93

rice

f) indicações

1) De sessões legislativas anteriores

Nº	Autor	Ementa	Resultado
1/91	Maurício Comêa	Sugere a construção de pequena obra de engenharia, para servir de Tribuna do Povo, erigida nas proximidades e à frente do edificio do Senado Federal.	Tramitando
2/91	Amir Lando	Sugere à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania que analise o critério atualmente adotado para o reajuste da remuneração dos Membros do Congresso Nacional.	Tramitando
3/91	Jutahy Magalhães	Sugere à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania que analise e, se for o caso, proponha a iniciativa cabí- vel para sujeitar à prévia aprovação do Congresso Nacional qualquer instru- mento que crie obrigações para o País em face do Fundo Monetário Interna- cional.	Tramitando
1/92	Eduardo Suplicy	Sugere à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania que analise e, se for o caso, apresente proposição, no sentido de ser submetido à prévia aprovação do Congresso Nacional instrumento que crie obrigações gravosas ao patrimônio nacional.	Tramitando

2) da Presente Sessão Legislativa

No	Autor	Ementa	Resultado
1/93	Esperidião Amin	Solicita que sejam objeto de estudos "os limites e condições para operações externas de natureza financeiras" que compreendem não só a regulamenta- ção do art. 52, incisos V e VII, como, também, a "fixação de critérios e normas disciplinares das operações a que se refere a Lei nº 8.187, de 1º de junho de 1991, contidos no Projeto de Resolução nº 44, de 1993.	Tramitando

g) Requerimentos

1) De sessões legislativas anteriores

Nº	Autor	Assunto	Resultado
104/90	Marco Maciel	Congratulações ao Governo dos Estados Unidos Mexicanos pelo início do restabelecimento das relações diplomáticas com o Vaticano.	Prejudicado
318/90	Humberto Lucena	Voto de Censura.	Prejudicado
452/90 ¹	Jutahy Magaihāes	Pedido de auditoria pelo Tribunal de Constas da União.	Aprovado
99/91	Esperidião Amin	Voto de Censura ao Governo dos Estados Unidos da América.	Tramitando
247/91	Oziel Cameiro	Destaque para rejeição de parte de substitutivo.	Tramitação sobres- tada
745/91	Divaldo Suruagy	Convocação do Ministro da Economia, Fazenda e Planejamento.	Prejudicado
750/91	Eduardo Suplicy	Convocação do Ministro da Economia, Fazenda e Planejamento.	Prejudicado
757/91	Oziel Cameiro	Realização de sessão para deliberar sobre configuração de crime de responsabilidade, no referente ao requerimento nº 594, de 1991.	Tramitando
995/91	Carlos Patrocínio	Pedido de informações ao Ministro da Economia, Fazenda e Planejamento.	Tramitando
76/92	Mansueto de Lavor	Voto de congratulações ao Presidente da África do Sul, Frederik de Klerk, e ao povo daquele País, pela realização do plebiscito que determinou o encerramento do regime de "Apartheid".	Tramitando
140/92	Maurício Corrêa	Inclusão, em Ordem do Dia, de projeto.	Tramitando
478/92	Jonas Pinheiro	Transcrição nos Anais do pronunciamento feito pelo Presidente da República em rede nacional de rádio e televisão, no dia 30.6.92.	Prejudicado

¹Constou como arquivado no Relatório da sessão legislativa ordinária de 1990, quando continuava aguardando deliberação do Plenário.

Nº	Autor	Assunto	Resultado
496/92	Valmir Campelo	Transcrição nos Anais do artigo sob o título "Mais trabalho e menos fofoca", publicado no jornal Folha de São Paulo, edição de 5.7.92.	Prejudicado
498/92	José Eduardo	Transcrição nos Anais do artigo publicado no jornal O Estado de São Paulo, edição de 8.7.92, de autoria do analista político Jarbas Holanda, intitulado O "Fora Collor" e as Reformas.	Prejudicado
499/92	Garibaldi Alves Filho	Convocação do Ministro de Estado do Trabalho e da Administração, Doutor João Mellão Neto, a fim de prestar informações sobre a anunciada extinção do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS.	
504/92	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais da matéria publicada no jornal Correio Braziliense sob o Título "Uma carta sentida a um Presidente Imperador", do jornalista Ari Cunha, edição de 9.7.92.	Prejudicado
510/92	Élcio Alvares	Transcrição nos Anais do pronunciamento feito, no dia 9.7.92, em cadeia nacional de rádio e televisão, pelo Sr. Presidente da República, acercada conclusão do acordo com os bancos comerciais estrangeiros, relativo à dívida externa brasileira.	
531/92	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Curió: Mentiroso, torturador, assassino, delator", publicado no jornal "Tribuna da Imprensa" do dia 22 de julho do corrente ano, de autoria do jornalista Hélio Fernandes.	To the same of the
557/92	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do editorial "Retrato na Parede", publicado no "Jomal do Brasil", edição de 30.7.92.	Prejudicado
577/92	Eduardo Suplicy e Pedro Simon	Convoca o Senhor Ministro da Ação Social para prestar, perante o Plenário desta Casa, informações sobre recursos do Programa de Ação Social em Saneamento (PROSEGE).	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
588/92	Júlio Campos	Transcrição nos Anais do artigo "O fundamentalismo entre nós", de autoria do Sr. Luiz Alberto Bahia, publicado no jornal "Folha de São Paulo", edição de 6 de agosto de 1992.	Prejudicado
612/92	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do pronunciamento feito pelo Senhor Ministro da Agricultura e Reforma Agrária, Antônio Cabrera Mano Filho, no Palácio do Planalto, no dia 6 de agosto de 1992.	Prejudicado
616/92	Guilherme Palmeira	Transcrição nos Anais do artigo do jornalista Hélio Jaguaribe, publicado no Jornal do Brasil de 8 de agosto, sob o título "Governo Estado e Projeto Nacional".	Prejudicado
624/92	Ronan Tito	Convocação do Ministro das Minas e Energia, Dr. Marcus Vinícius Pratini de Moraes.	Prejudicado
628/92	Almir Gabriel	Transcrição nos Anais do artigo "O tributarista, o juiz e o ministro", de autoria do Ministro da Saúde, Adib Jatene, publicado no jornal "O Estado de São Paulo edição de 15.8.92.	Aprovado
629/92	Francisco Rollemberg	Transcrição nos Anais da matéria "O tributarista, o juiz e o ministro", de autoria do Ministro da Saúde, Adib D. Jatene, publicado no jornal "O Estado de São Paulo", em 15 de agosto de 1992.	Prejudicado
637/92	Carlos Patrocínio	Transcrição nos Anais do artigo do Sr. Ministro da Saúde, Dr. Adib Jatene, intitulado "O tributarista, o juiz e o ministro", publicado no jornal "O Estado de São Paulo", edição de 15 de agosto de 1992.	Prejudicado
668/92	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo "Tribunal de Justiça fulmina ação imoral da OAB", de autoria do jomalista Hélio Fernandes, publicado no jornal "Tribuna da Imprensa" do dia 2 de setembro de 1992.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
671/92	Almir Gabriel	Convoca o Ministro do Trabalho e da Administração, Senhor João Mellão Neto, para prestar, perante o Plenário desta Casa, informações sobre a política de isonomia salarial e o Projeto de Lei que concede antecipação de vencimento e de soldos aos servidores civis e militares do Poder Executivo, e dá outras providências.	Prejudicado
695/92	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Quércia gastou 10 trilhões do Banespa, agora defende a dignidade e a moralidade, tem o sigilo de suas contas preservado", de autoria do jornalista Hélio Fernandes, publicado no jornal "Tribuna da Imprensa", edição de 16 de setembro de 1992.	Prejudicado
706/92	Carlos Patrocínio	Sobrestamento de estudo de Projeto.	Tramitando
756/92	Esperidião Amin	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
809/92	Élcio Alvares	Convocação do Ministro de Estado da Aeronáutica para prestar, perante o Plenário, informações sobre as condições de segurança de vôo e atitudes ou providências que têm sido tomadas, referentes à Viação Aérea São Paulo - VASP.	Prejudicado
881/92	Bello Parga	Transcrição nos Anais do editorial publicado no "Jornal do Brasil", em 1º de dezembro de 1992, intitulado: "O Governo dos Porquês".	Prejudicado
867/922	Flaviano Melo	Solicita autorização para desempenhar missão para a qual foi designado pelo Senhor Presidente da República, na qualidade de Observador Parlamentar, à Delegação do Brasil à XLVII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, ausentando-se do País por 15 dias.	Deferido em 7.12.92
873/92	Nabor Júnior	Audiência de Comissão sobre projeto.	Tramitando
902/92	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro da Educação e Desportos.	Tramitando

²Constou como em tramitação no relatório da sessão ordinária anterior, quando foi deferido em 7.12.93.

914/92 Ney Maranhão Pedido de informações ao Ministro da Irramitando Integração Regional. 922/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 923/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 924/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 925/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 927/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão e	Nº	Autor	Assunto	Resultado
923/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 924/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 925/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 926/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projet	914/92	Ney Maranhão		Tramitando
924/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 925/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 926/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 927/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projet	922/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
925/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 926/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 927/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	923/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
926/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	924/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
927/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 928/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 948/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 948/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	925/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Aprovado
Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	926/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
929/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	927/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
930/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	928/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
931/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	929/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
932/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	930/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
933/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	931/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
934/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	932/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
935/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	933/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Aprovado
936/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	934/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
937/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	935/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Aprovado
939/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	936/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
940/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	937/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
942/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	939/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
944/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Aprovado 945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	940/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
945/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	942/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
946/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando 947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	944/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Aprovado
947/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	945/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
	946/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
948/92 Almir Gabriel Inclusão em Ordem do Dia de Projeto. Tramitando	947/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
	948/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
949/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
950/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
951/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
952/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
953/92	Almir Gabriel	Inclusão em Ordem do Dia de Projeto.	Tramitando
958/92	Júlio Campos	Pedido de informações ao Ministro da Aeronáutica.	Tramitando
968/92	Marco Maciel	Inclusão de projeto em Ordem do Dia.	Aprovado

2) Da presente sessão Legislativa³

2/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do editorial "Manobra Perigosa", do Jomal do Brasil, edição de 8 de janeiro.	Aprovado
3/93	Guilherme Palmeira	Transcrição nos Anais do editorial "Por que o Parlamentarismo" da Folha de São Paulo, edição de 10 de janeiro.	Aprovado
7/93	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais do artigo "Um problema brasileiro a ser revisto", de autoria do Dr. Nilo Romero.	Aprovado
8/93	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais do editorial "Pena Capital", do jornal "A Tarde", edição de 12 de janeiro.	Aprovado

³O requerimento de nº 1 foi apresentado durante o recesso ocorrido no período de 1º a 10.1.93, e os de nºs 2 a 130 foram apresentados na 7º sessão legislativa extraordinária, realizada no período de 11.1 a 10.2.93 e, na sua maioria, apreciados nesta sessão, inclusive o de nº 1, este o motivo de não constarem deste relatório.

Nº	Autor	Assunto	Resultado
15/93	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais do discurso pronunciado pelo Vice-Presidente da Câmara dos Senadores da Argentina, Senador Luis León e ex-Presidente do parlamento Latino-Americano, na sessão de 28.10.92, homenageando a memória de Ulysses Guimarães.	Aprovado
21/93	José Richa	Transcrição nos Anais do editorial "Por que Parlamentarismo" da Folha de São Paulo edição de 10 de janeiro.	Prejudicado
22/93	Francisco Rollemberg	Transcrição nos Anais do editorial "À sobra do plebiscito", do Jornal do Brasil, edição de 14 de janeiro.	Aprovado
97/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
105/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Tribunal de Contas da União.	Aprovado
109/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do discurso proferido pelo Senador Nelson Cameiro na cerimônia de aposição de seu retrato na Galeria dos ex-Presidentes do Senado Federal, realizada em 1º de fevereiro de 1993, às 18 horas, no Salão Nobre do Senado Federal.	Aprovado
117/93	Nelson Wedekin	Retirada de Projeto.	Aprovado
121/93	Pedro Simon e outros Senadores	Constituição de Comissão Especial para analisar a programação de rádio e televisão no País.	Aprovado
131/93	Carlos De'Carli	Licença para tratamento da saúde no período de 15.2 a 1º.3.93.	Aprovado
132/93	Chagas Rodrigues	Licença para ausentar-se dos trabalhos da Casa no período de 20 a 27.2.93.	Aprovado
133/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Prejudicado
134/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Prejudicado
135/93	Pedro Teixeira	Licença dos trabalhos no período de 25.1 a 21.2.93.	Deferido

No	Autor	Assunto	Resultado
136/93	Magno Bacelar	Autorização para, em missão do Senado, comparecer à II Reunião da Comissão Interparlamentar Latino-Americana de Direitos Humanos, realizada em Santiago do Chile, no período de 15 a 17.1.93.	Deferido
137/93	Jonas Pinheiro	Licença por - interesse particular - nos dias 3, 4, 7 a 11, 18, 23, 24, 28 a 30.9.92.	Deferido
138/93	Divaldo Suruagy	Licença - interesse particular - nos días 13 a 15, 18, 21, 22 e 25.1.93.	Deferido
139/93	Luiz Alberto	Licença - interesse particular - nos días 12 a 15, 18, 21, 22 e 25.1.93.	Deferido
140/93	Eva Blay	Licença para tratamento da saúde no período de 11 a 22.1.93.	Deferido
141/93	Esperidião Amin	Licença - interesse particular - 22, 25 e 29 de janeiro de 1993	Deferido
142/93	Esperidião Amin	Licença - interesse particular - dia 1º.2.93.	Deferido
143/93	Marluce Pinto	Licença - interesse particular - días 12, 13, 15, 18 a 22 e 25.1.93.	Deferido.
144/93	João Rocha	Licença - interesse particular - período de 15 a 26.2.93.	Deferido
145/93	Francisco Rollemberg	Licença - interesse particular - día 15.2.93.	Aprovado
146/93	Eduardo Suplicy	Pedido de convocação do Ministro da Fazenda.	Aprovado
147/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
148/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
149/93	Lucídio Portella	Não realização de sessão dia 22.2.	Aprovado
150/93	Líderes	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
151/93	Lideres	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
152/93	Cid Sabóia de Carvalho	Prorrogação de prazo da Comissão Temporária criada pelo Ato nº 16.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
153/93	João Calmon	Não realização de sessão no dia 24.2.93.	Aprovado
154/93	João Rocha	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 19.2 a 3.3.93 e tomando sem efeito o req. nº 144.	Aprovado
155/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
156/93	Esperidião Amin e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
157/93	Luiz Alberto	Licença nos dias 15 e 16.2.93 - interesse particular.	Aprovado
158/93	Mauro Benevides	Adiamento de discussão.	Aprovado
159/93	Esperidião Amin	Preferência para votação de substitutivo.	Aprovado
160/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
161/93	Lideres	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
162/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
163/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
164/93	Rachid Saldanha Derzi	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 1º a 10.3.93.	Aprovado
165/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Prejudicado
166/93	Pedro Simon	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
167/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
168/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
169/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
170/93	Epitácio Cafeteira	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
171/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Prejudicado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
172/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Retirado
173/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
174/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
175/93	Gilberto Miranda	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
176/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
177/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de emenda.	Retirado
178/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
179/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
180/93	Garibaldi Alves Filho	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
181/93	Nelson Cameiro	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
182/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
183/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
184/93	Albano Franco	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
185/93	Gilberto Miranda	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
186/93	Gilberto Miranda	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
187/93	Nelson Cameiro	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
188/93	Carlos Patrocínio	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
189/93	José Paulo Bisol	Retirada de emenda.	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
190/93	José Paulo Bisol	Retirada de emenda.	Aprovado
191/93	João Calmon	Licença para tratamento da saúde no período de 20.2 a 2.3.93.	Aprovado
192/93	Beni Veras	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
193/93	Jonas Pinheiro	Transcrição nos Anais do discurso pronunciado pelo Senador Mauro Benevides por ocasião de sua visita à Sede da Associação Latino-Americana de Integração, em Montevidéu.	Aprovado
194/93	Mauro Benevides	Transcrição nos Anais do artigo "O brilho do Senado" de autoria do jornalista João Emílio Falcão, publicado no "Correio Braziliense" de 24 de fevereiro de 1993.	Aprovado
195/93	Gerson Camata	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 26.2 a 12.3.93 (15 dias).	Aprovado
196/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia. (R.I. art. 172).	Aprovado
197/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia (R.I. art. 172).	Tramitando
198/93	Francisco Rollemberg	Licença no dia 1º de março - interesse particular.	Aprovado
199/93	Élcio Alvares	Licença nos dias 25 e 26 de fevereiro - interesse particular.	Aprovado
200/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
201/93	Líderes	Extinção de urgência.	Aprovado
202/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia.	Tramitando
203/93	César Dias	înclusão de projeto em Ordem do Dia.	Tramitando
204/93	Mauro Benevides	Transcrição nos Anais do artigo do jornalista Carlos Chagas, publicado em 24.2.93 na Tribuna da Imprensa, intitulado "O preconceito do Sul contra Paes de Andrade".	Aprovado
205/93	Amir Lando	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
206/93	Onofre Quinan	Licença de 19 a 26 de fevereiro - interesse particular.	Aprovado
207/93	Onofre Quinan	Licença de 1º a 9.3 - interesse particular.	Aprovado
208/93	Ruy Bacelar	Licença de 16 a 26.2 - interesse particular.	Aprovado
209/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
210/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
211/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
212/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
213/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro de Estado da Fazenda.	Aprovado
214/93	Raimundo Lira	Licença de 8 a 12.3.93 - Interesse particular.	Aprovado
215/93	Pedro Teixeira	Licença dias 8 e 10.3 - viagem à Argentina, a convite do Governo do Distrito Federal.	Aprovado
216/93	Magno Bacelar	Transcrição nos Anais do artigo publicado no Jornal do Brasil, edição de 7 de março, intitulado "Lloyd Brasileiro no Pelourinho", de autoria de Barbosa Lima Sobrinho.	Aprovado
217/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado
218/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia (R.I. art. 172, I).	Tramitando
219/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia (R.I. art. 172,I).	Tramitando
220/93	Francisco Rollemberg	Licença nos días 10, 11 e 12.3 para comparecer, em Recife, a audiência pública da Comissão Especial Mista que estuda o problema do Desequilíbrio Econômico Inter-Regional Brasileiro.	Aprovado
221/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
222/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
223/93	Valmir Campelo	Transcrição nos Anais do artigo publicado no jornal "O Povo", de Fortaleza, sob o título "O preconceito contra o Nordeste", de autoria do escritor Gerardo Mello Mourão, edição de 3.3.93.	Aprovado
224/93	Mauro Benevides	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
225/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
226/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
227/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
228/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
229/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Prejudicado
230/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Prejudicado
231/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Prejudicado
232/93	Irapuan Costa Júnior	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Aprovado
233/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de parte de PEC.	Prejudicado
234/93	Ney Maranhão	Votação em globo de Substitutivo da Câmara a Projeto de Lei do Senado.	Aprovado
235/93	Mauro Benevides	Audiência da Comissão de Assuntos Sociais sobre Projeto.	Aprovado
236/93	Cid Sabóia de Carvalho	Preferência para votação de Substitutivo.	Retirado
237/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
238/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
239/93	Albano Franco	Licença dias 11 e 12.3 - participar da reunião da Comissão Especial Mista que estuda o Desequilíbrio Econômico Inter-Regional, a realizar-se no Recife-PE na Superintendência da SUDENE.	Aprovado
240/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Tramitando
241/93	Mauro Benevides	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
242/93	César Dias	Inclusão de projeto em Ordem do Dia.	Retirado
243/93	Francisco Rollemberg	Licença - dia 15.3 - interesse particular.	Aprovado
244/93	César Dias	Retirada de requerimento.	Deferido
245/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Tramitando
246/93	Cid Sabóia de Carvalho	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
247/93	Magno Bacelar	Preferência para votação de Substitutivo sobre Projeto.	Aprovado
248/93	Jutahy Magalhães	Adiamento de votação.	Aprovado
249/93	Élcio Alvares	Adiamento de votação.	Aprovado
250/93	Jutahy Magaihães	Adiamento de discussão.	Aprovado
251/93	Magno Bacelar	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
252/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
253/93	Cid Sabóia de Carvalho	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
254/93	Jutahy Magalhães	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
255/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
256/93	Jutahy Magalhães	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
257/93	Ney Maranhão	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
258/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

No	Autor	Assunto	Resultado
259/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
260/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
261/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo "A pena de morte e o Brasil", de autoria do Professor Antônio Augusto Cançado Trindade, publicado na Folha de São Paulo, de 15.3.93.	Aprovado
262/93	Marco Maciel	Licença - dia 22.3.93 - a fim de participar de debates sobre plebiscito em Recife - PE e Rio de Janeiro.	Aprovado
263/93	Pedro Teixeira	Licença por motivo de saúde no período de 23 a 26.3.	Aprovado
264/93	Raimundo Lira	Licença - de 25.3 a 15.4 - interesse particular, em viagem à Europa.	Aprovado
265/93	Jutahy Magalhães	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
266/93	Cid Sabóla de Carvalho	Retirada de Requerimento.	Deferido
267/93	Francisco Rollemberg	Adiamento de votação de projeto a fim de ser ouvida a Comissão de Constituição e Justiça.	Aprovado
268/93	Alfredo Campos	Preferência para votação de substitutivo sobre projeto.	Aprovado
269/93	Rachid Saldanha Derzi	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
270/93	Esperidião Amin	Licença - dias 18, 19 e 22.3 - interesse particular.	Aprovado
271/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado
272/93	Dario Pereira	Audiência da Comissão de Infra- Estrutura sobre projeto.	Aprovado
273/93	Amir Lando	Licença - dia 1, 3, 5, 8, 11, 12 e 15 a 19.3 - interesse particular.	Aprovado
274/93	Dario Pereira	Licença dias 1, 2, 4, 5, 12, 15, 17 e 19.3 - interesse particular.	Aprovado
275/93	Pedro Simon	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
276/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de Substitutivo.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
277/93	Jutahy Magalhães e outros Senadores	Urgência (art 336, "b").	Aprovado
278/93	Júnia Marise	Licença para tratamento de saúde de 15 a 19.3.	Aprovado
279/93	Darcy Ribeiro	Licença - dias 1 a 5, 8, 12, 15, 16, 17, 19 e 22.3, a fim de participar, como conferencista, de debates sobre o plebiscito em vários Estados.	Aprovado
280/93	Ney Maranhão	Pedido de informações ao Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República.	Aprovado
281/93	Ronaldo Aragão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
282/93	Louremberg Nunes Rocha	Licença dias 1 a 3, 5, 8, 9, 12, 15, 16, 19, 22 e 23.3 - interesses particular.	Aprovado
283/93	Francisco Rollemberg	Licença dia 26.3 - participar de solenidades de lançamento do programa emergencial contra a seca em Nossa Senhora da Glória.	Aprovado
284/93	Esperidião Amin	Licença dias 26 e 29.3 - proferir palestra sobre o plebiscito em Blumenau, SC, e sobre Parlamentarismo e Ajuste Fiscal na Associação Comercial e Industrial de Itajaí - SC.	Aprovado
285/93	Amir Lando	Licença dias 29 e 31.3 - proferir palestra sobre a ética na Política e mundança no sistema de governo.	Aprovado
286/93	Marco Maciel	Licença dia 29.3 a fim de participar de debate sobre presidencialismo, promovido pelo Governo do Estado do Rio Grande do Norte a realizar-se na Universidade Federal daquele Estado.	Name of the last
287/93	Chagas Rodrigues	Licença nos dias 2, 6 e 7 de abril - interesse particular.	Aprovado
288/93	Lucídio Portella	Não realização de sessão no dia 8 de abril.	Aprovado
289/93	Márcio Lacerda	Licença - de 27.3 a 10.4, a fim de participar de "ler Encuentro Interparlamentario-Empresarial de los Países del Cono Sur da América", a realizar-se em Arica, no Chile.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
290/93	João Rocha	Licença - de 2 a 10.4 - interesse particular.	Aprovado
291/93	Júnia Marise	Licença - dias 5 e 8.3 - interesse particular.	Aprovado
292/93	Ronan Tito e outros Sena- dores	Prorrogação de prazo de CPI.	Aprovado
293/93	Divaldo Suruagy	Licença - de 7 a 11.4 - interesse particular.	Aprovado
294/93	Wilson Martins	Licença - dias 1, 5, 8, 9, 12, 15, 19, 22 a 26.3 - interesse particular.	Aprovado
295/93	Carlos De'Carli	Licença dias 2, 5, 8, 12, 17, 19, 22, 23, 25, 26, 29 e 30.3 - interesse particular.	Aprovado
296/93	Divaldo Suruagy	Licença dias 1, 2, 5, 8, 12, 15, 19, 22 a 26 e 29.3 - interesse particular.	Aprovado
297/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações à Ministra Chefe da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordenação.	Aprovado
298/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações à Ministra Chefe da Secretaria de Administração Federal.	Aprovado
299/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
300/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
301/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
302/93	José Samey e outros Sena- dores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
303/93	Garibaldi Alves Filho	Audiência da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania sobre projeto.	Aprovado
304/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado
305/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado
306/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
307/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado
308/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício para inclusão de matéria em Ordem do Dia.	Aprovado
309/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo "Ordem do Dia", do escritor Austregésilo de Athayde, publicado no jornal Estado de Minas,, de 16 de março.	Aprovado
310/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro das Relações Exteriores.	Aprovado
311/93	Onofre Quinan	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
312/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
313/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
314/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
315/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
316/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
317/93	Jutahy Magalhães	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
318/93	José Samey	Licença para tratamento da saúde - días 31.3, 1º e 2.4.	Aprovado
319/93	Guilherme Palmeira	Licença para aceitar missão delegada pelo Presidente do Grupo Brasileiro da União Interparlamentar, a fim de compor a Delegação do Brasil à 89ª Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Nova Delhi - Índia, de 12 a 17 de abril.	Aprovado
320/93	Josaphat Marinho	Licença dias 2 e 5 a 8 de abril - a fim de proferir aula sobre "Parlamentarismo" na Universidade Mackenzie em São Paulo e palestra no Instituto dos Advogados da Bahia e Academia de Letras Jurídicas da Bahia.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
321/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
322/93	Divaldo Suruagy	Licença dias 13 a 15, 18, 21, 22, 25 e 28 de janeiro.	Aprovado
323/93	Magno Bacelar	Licença para participar da 89ª Conferência Interparlamentar a realizar- se em Nova Delhi, Índia, no período de 12 a 17.4.93.	Aprovado
324/93	Marco Maciel	Licença dia 5.4 - a fim de participar, no Rio de Janeiro, do Forum "A República em Questão" e de debates sobre presidencialismo na Procuradoria Geral do Estado.	Aprovado
325/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado
326/93	Jutahy Magaihães	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Aprovado
327/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro do Bern-Estar Social.	Aprovado
328/93	Jutahy Magalhāes	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.	Aprovado
329/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Educação.	Aprovado
330/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, do Comércio e do Turismo.	Aprovado
331/93	Moisés Abrão	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
332/93	Ruy Bacelar	Licença a partir de 9 a 23.4, pelo prazo de 15 dias, a fim de participar, como Presidente do Grupo Brasileiro da União Interparlamentar e Chefe da Delegação Brasileira, da 89ª Conferência Interparlamentar em Nova Delhi, Índia.	Aprovado
333/93	Darcy Ribeiro	Licença nos dias 6, 7, 11 a 13.4, a fim de participar, na Universidade do Rio Grande do Norte de debate sobre o plebiscito e no Rio de Janeiro dos preparativos e posse na Academia Brasileira de Letras.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
334/93	Esperidião Amin	Licença dia 7.4 - interesse particular.	Aprovado
335/93	Esperidião Amin	Licença dia 12 e 13.4, a fim de participar de debate sobre Forma e Sistema de Governo, no Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Assessoramento, Perícia, Pesquisa e Informações, em Florianópolis-SC, e da TELEXPO/92, em São Paulo, sobre o tema "Privatização e Monopólio dos Serviços de Telecomunicações.	Aprovado
336/93	Marco Maciel	Licença dia 12.4 - a fim de participar, em Recife, no Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, de debate sobre Presidencialismo x Parlamentarismo.	Aprovado
337/93	Divaldo Suruagy	Licença dias 1°, 3, 4, 5, 8, 10, 11, 12, 16, 18, 19, 25 e 26.2 - interesse particular.	Aprovado
338/93	Jarbas Passarinho	Transcrição nos Anais da entrevista com o Senador Esperidião Amin, publicada no Correio Braziliense, edição de 12.4 sob o tema "Governo empurra o PPR para a oposição".	Aprovado
339/93	Francisco Rollemberg	Licença dias 5 e 8.3 - comparecimento à posse do Secretário de Irrigação e Ação Fundiária e dos Secretários Especiais de Cultura e Assuntos Institucionais do Estado de Sergipe e do lançamento do Programa de Cooperação e Intercâmbio com as prefeituras - Propef.	Aprovado
340/93	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo "Quero Justiça" de autoria do ex-Presidente Fernando Collor, publicado nos jornais "O Globo" e o "Correio Braziliense", edições de 28 e 30 de março.	Tramitando
341/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo "A República desprochamada" de autoria do jornalista Moacir Wemeck de Castro, publicado no Jornal do Brasil, edição de 10 de abril.	Aprovado
342/93	Meira Filho	Licença para tratamento da saúde no período de 10.4 a 10.5.	Aprovado
343/93	Ney Suassuna	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

....

Nº	Autor	Assunto	Resultado
344/93	Ronan Tito	Licença - período de 21 a 27.4 - interesse particular.	Aprovado
345/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
346/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
347/93	Bello Parga	Pedido de documentação ao Ministro da Educação e Desporto.	Aprovado
348/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordena- ção.	Aprovado
349/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
350/93	Dirceu Carneiro	Pedido de Informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
351/93	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Volksempfinden" de autoria do ex-Presidente Fernando Collor, publicado no jornal Folha de São Paulo, edição do dia 11.4.93.	Tramitando
352/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de substitutivo.	Aprovado
353/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de parte de substitutivo.	Aprovado
354/93	Líderes	Extinção de urgência.	Aprovado
355/93	Jarbas Passarinho	Adiamento de votação.	Aprovado
356/93	João França	Licença - de 16 a 24.4.	Aprovado
357/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministério da Fazenda.	Aprovado
358/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Relações Exteriores.	Aprovado
359/93	Ronaldo Aragão	Adiamento de votação.	Aprovado
360/93	Dario Pereira	Licença - dias 2, 5, 6, 7 e 12.4.	Aprovado
361/93	Esperidião Amin	Licença dia 19.4, a fim de participar de reunião do Forum Catarinense em Florianópolis.	Aprovado
		, ionanopono.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
362/93	Esperidião Amin	Licença dia 16.4 - participação do XXI Encontro Estadual de Vereadores em Florianópolis.	Aprovado
363/93	Júnia Marise	Convocação do Ministro de Estado da Agricultura, Abastecimento e Reforma Agrária.	Prejudicado
364/93	Jarbas Passarinho	Transcrição nos Anais do artigo "Sem incentivos fiscais, ai de ti Amazônia", publicado no jornal "O Liberal", edição de 18.4.	Aprovado
365/93	Darcy Ribeiro	Licença - de 24 a 30.4 - participação na Reunião de cúpula preparatória do Encontro de Chefes de Estados da Iberoamérica, na cidade de Antigua, Guatemala, a realizar-se de 26 a 29.4.	Aprovado
366/93	Francisco Rollemberg	Licença dia 23.4 a fim de participar, em Japaratuba-SE, das solenidades de posse do Prefeito Hélio Sobral Leite.	Aprovado
367/93	José Paulo Bisol	Licença dias 1, 2, 5, 7 e 13 a 20.4, quando esteve no Rio Grande do Sul participando de palestras e encontros sobre forma e sistema de governo.	Aprovado
368/93	Júnia Marise	Licença dias 2, 7, 12, 13, 16, 22 e 23.4, interesse particular.	Aprovado
369/93	Jonas Pinheiro	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
370/93	Garibaldi Alves Filho	Convocação do Ministro da Fazenda, Dr. Eliseu Resende.	Aprovado
371/93	Gerson Camata	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
372/93	Amir Lando	Licença dias 1, 2, 5, 6, 7, 12, 22 e 23,4, quando acompanhou o Ministro da Previdência e Assistência Social em sua viagem à Rondônia e proferiu palestras sobre o Parlamentarismo e Plebiscito nas cidades do Rio de Janeiro, Vitória e Manaus.	Aprovado
373/93	Moisés Abrão	Licença dias 1, 2, 7, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 22, 23 4 26.4 - interesse particular.	Aprovado
374/93	Juvêncio Dias	Licença para tratamento da saúde no período de 2 a 26.4.	Aprovado

	Nº	Autor	Assunto	Resultado
-	375/93	Ney Maranhão	Audiência da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania sobre PEC com pa- recer da Comissão Especial anteriormente designada.	Aprovado
	376/93	Cid Sabóia de Carvalho	Audiência da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania sobre questão de ordem anteriormente formulada.	Aprovado
8	377/93	Almir Gabriel	Licença dia 2, 5, 6, 7, 12 e 13.4, quando esteve ausente para tratar de assuntos político-administrativos em seu Estado.	Aprovado
	378/93	Almir Gabriel	Licença dias 15, 16, 19 e 20.4 - viagens para a campanha do plebiscito.	Aprovado
	379/93	Louremberg Nunes Rocha	Licença dias 2, 5, 6, 7, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 22, 23 4 16.4.	Aprovado
	380/93	Divaldo Suruagy	Licença dias 2, 5, 6, 12, 15, 16, 19, 20, 22, 23 e 26.4.	Aprovado
	381/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
	382/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
	383/93	Rachid Saldanha Derzi	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	384/93	Lucídio Portella	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	385/93	José Fogaça	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	388/93	José Fogaça	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	387/93	Lucídio Portella	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	388/93	José Fogaça	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	389/93	Rachid Saldanha Derzi	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
	390/93	Cid Sabóia de Carvalho	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura e Reforma Agrária.	Aprovado
	391/93	Cid Sabóia de Carvalho	Prorrogação de prazo de comissão.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
392/93	Ronaldo Aragão	Licença dias 16, 19, 20, 22 e 23.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
393/93	Carlos Patrocínio	Licença nos dias 2, 5, 6, 12, 13, 16, 19, 20, 22 e 23.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa em campanha pelo parlamentarismo em seu Estado.	Aprovado
394/93	Jarbas Passarinho	Homenagens pelo falecimento do ex- Senador Alaor Coutinho.	Aprovado
395/93	Carlos De'Carli	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
396/93	Jutahy Magalhães	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
397/93	Odacir Soares	Adiamento de votação.	Aprovado
398/93	Jarbas Passarinho e Mauro Benevides	Dispensa de interstício e prévia distribulção de avulsos.	Aprovado
399/93	Jarbas Passarinho e Mauro Benevides	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
400/93	Jarbas Passarinho e Mauro Benevides	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
401/93	Aluízio Bezerra	Licença nos dias 2, 5, 6, 7, 15, 16, 19, 20, 22, 23, 26, 27, 28, 29 e 30.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa acompanhando delegação do Estado do Acre em audiências em São Paulo e participando do plebiscito e visitas dos municípios do Estado do Acre.	Aprovado
402/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
403/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
404/93	Pedro Simon e outros Senadores	Urgēncia (art. 336, "b").	Aprovado
405/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, do Abastecimento e Reforma Agrária.	Aprovado
406/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

1	No.	Autor	Assunto	Resultado
40	07/93	Almir Gabriel	Licença no período de 3 a 6.5, para participar do V Forum Nacional seb. e "Idéias para um novo modelo de desenvolvimento do Brasil", a realizarse em São Paulo.	Aprovado
40	08/93	Almir Gabriel	Licença no dia 7.5, para participar, em São Paulo, da reunião preparatória para a realização do 1º Simpósio Internacional da Medicina Assistencial e Saúde Pública.	rovado
40	09/93	Francisco Rollemberg	Licença no dia 30.4, para participar, em Aracaju-SE, da solenidade de entrega da Medalha Tiradentes - 6º edição 1992.	Aprovado
41	10/93	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais dos discursos pronunciados no Supremo Tribunal Federal, na Sessão de 16 de dezembro de 1992, por ocasião do centenário de nascimento do Ministro Orozimbo Nonato da Silva.	Aprovado
41	11/93	Luiz Alberto de Oliveira	Licença nos dias 2, 5, 6, 7, 12, 13, 16, 19, 20, 22, 23, 26 e 27.4, por ter permanecido no seu Estado, realizando contatos políticos de seu partido.	Aprovado
41	12/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
41	13/93	Garibaldi Alves Filho	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
41	14/93	Mauro Benevides e Jutahy Magalhães	Preferência para votação de projeto antes de substitutivo.	Aprovado.
41	15/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, do Comércio e do Turismo.	Aprovado
41	16/93	Alfredo Campos	Licença para tratamento da saúde - dias 2, 5, 7, 12, 13, 16, 19, 20, 22, 23 e 26.4.	Aprovado
41	17/93	Iram Saraiva	Licença para tratamento da saúde - dias 6, 7, 12, 16, 19, 20, 22, 23 e 26.4.	Aprovado
41	18/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
41	19/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
42	20/93	Gilberto Miranda	Licença para tratamento da saúde no exterior, no período de 3 a 8.5.	Aprovado

N	10	Autor	Assunto	Resultado
42	21/93	Humberto Lucena	Voto de louvor a Dom Marcelo Pinto Carvalheira, Bispo Diocesano de Guarabira - PB, pelo recebimento do título "PERSONALITY OF THE YEAR", concedido pelo Júri da instituição "Distinction Internacionale", com sede em Paris.	Aprovado
42	22/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
42	23/93	Marluce Pinto	Licença nos días 11.1: 3 a 5, 12, 15, 19, 25 e 26.2; 1°, 3, 5, 8, 12, 19 e 26.3; e 2, 5 a 7, 15, 16, 19, 20, 22, 23, 26 a 29.4.	Aprovado
42	24/93	João Rocha	Audiência da Comissão de Assuntos Econômicos sobre Substitutivo de projeto.	Aprovado
42	25/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
42	26/93	Teotônio Vilela Filho	Licença nos períodos de 2 a 12, 19 a 23 e 28 a 30.4.	Aprovado
42	27/93	Marco Maciel	Licença nos dias 8, 11, 12, 15 e 18.3; e 14.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa participando, na qualidade de Coordenador-Geral da Frente Parlamentar Republicana Presidencialista, de debates sobre forma e sistema de governo, em Recife, São Paulo, João Pessoa e Porto Alegre.	Aprovado
42	28/93	Mauro Benevides	Convocação do Ministro de Estado da Agricultura para prestar, perante o Plenário desta Casa, informações sobre o Plano Econômico do Governo na parte pertinente às atribuições daquele Ministério.	Aprovado
42	29/93	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais do artigo "Ele não sabe o que faz", do Jornalista Gilberto Dimenstein, publicado no Jornal "Folha de São Paulo", edição de 4.5.	Tramitando
43	30/93	Mauro Benevides	Destaque para votação em separado de Emenda.	Aprovado
43	31/93	Mauro Benevides	Destaque para votação em separado de Emenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
432/93	Mauro Benevides	Destaque para votação em separado de Emenda.	Aprovado
433/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
434/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
435/93	José Fogaça	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
436/93	João França	Audiência da Comissão de Serviços de Infra-Estrutura sobre projeto.	Aprovado
437/93	Jutahy Magalhães e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
438/93	Líderes	Urgência (Art. 336, "c").	Aprovado
439/93	Dirceu Cameiro	Licença no dia 6.5, quando proferirá palestra sobre Municipalização e Participação popular no Plenário da Assembléia Legislativa do Estado do Paraná, Curitiba, atendendo convite do Ministro do Bem Estar Social, Jutahy Magalhães Júnior.	Aprovado
440/93	Esperidião Amin	Licença no dia 29.4 quando, mesmo tendo comparecido aos trabalhos da Casa, não teve sua presença registrada.	Aprovado
441/93	Onofre Quinan	Licença nos dias 5, 6, 7, 12, 15, 16, 19, 22, 23, 26 e 30.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
442/93	José Richa	Licença nos dias 12, 13, 20, 23, 27 e 30.11.92; 3, 4, 7, 8, 11, 14, 18, 25, 28 e 30.12.92; 11, 15, 18, 22, 25 e 26.01.93; 1, 5, 8, 15, 17, 19, 25 e 26.2.93; 1, 5, 8, 12, 15, 22, 25, 26, 29 e 30.3.93; e 2, 5, 7, 12, 19 e 20.4.93, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa para, na qualidade de Presidente da Diretoria Executiva da "Frente Parlamentarista Nacional Ulysses Guimarães", atender compromissos fora desta Capital.	Aprovado
	João Rocha	Licença nos dias 29 e 30.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa atendendo a convite oficial da Marinha Brasileira, em visita ao Centro Experimental de Aramar, onde se desenvolve o Projeto Nuclear daquela Arma.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
444/93	Luiz Alberto de Oliveira	Transcrição nos Anais da Nota Oficial expedida pelos Presidentes da Associação dos Magistrados do Paraná e da Associação dos Magistrados Brasileiros, Senhores Luiz César de Oliveira e Francisco de Paula Xavier Neto, publicada no Jornal "Gazeta do Povo", edição do dia 4 de maio, intitulada "A Democracia em perigo".	Aprovado
445/93	Francisco Rollemberg	Licença no dia 7.5, quando acompanhará o Governador João Alves Filho em visita a municípios do Estado de Sergipe, nos quais o Governador desenvolve obras de convivência com seca.	Aprovado
446/93	Moisés Abrão	Licença nos dias 15, 18, 22, 25 e 26.1; 1, 5, 10, 19, 25 e 26.2; 1, 5, 8, 12, 15, 16, 19, 22, 26 e 29.3; e 30.4, quando ausentou-se dos trabalhos da Casa.	Aprovado
447/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo "Imagens de uma vida", de autoria do Escritor Antônio Carlos Villaça, publicado no "Jornal do Brasil", edição de 3.5.	Aprovado
448/93	Cid Sabóia de Carvalho	Convoca o Ministro da Fazenda, para prestar, perante o Plenário desta Casa, informações sobre empréstimos concedidos ao Equador e ao Peru, tendo em vista denúncias generalizadas através de órgãos da imprensa.	Prejudicado
449/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energía.	Aprovado
450/93	Darcy Ribeiro	Criação de Comissão Temporária, constituída de seis membros, para, no prazo de oito meses, elaborar as diretrizes de um Programa Decenal de Salvação ao Nordeste.	Retirado
451/93	Marco Maciel	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
452/93	Jutahy Magalhães	Adiamento de votação.	Aprovado
453/93	Cid Sabóia de Carvalho	Adiamento de votação.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
454/93	Beni Veras	Pedido de informações à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordena- ção da Presidência da República.	Aprovado
455/93	Magno Bacelar	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
456/93	José Fogaça	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
457/93	Marco Maciel e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
458/93	Valmir Campelo	Tramitação conjunta de Propostas de Emenda à Constituição.	Aprovado
459/93	Louremberg Nunes Rocha	Licença para tratamento da saúde, no período compreendido entre os dias 12.5 a 2.6.	Aprovado
460/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
461/93	Hydekel Freitas	Licença a partir de 14.5, pelo prazo de 20 dias, a fim de participar de evento cultural na cidade de Filadélfia, sem ônus para o Senado Federal.	Aprovado
462/93	Josaphat Marinho	Licença no dia 14.5, para participar, como conferencista, do "IV Congresso Nacional da Magistratura Trabalhista", em Belo Horizonte - MG.	Aprovado
463/93	Cid Sabóia de Carvalho	Reitera pedido de informações ao Ministério da Fazenda (Req. 253/93).	Aprovado
464/93	Cid Sabóia de Carvalho	Reitera pedido de informações ao Ministério da Agricultura (Req. 253/93).	Aprovado
465/93	Odacir Soares	Adiamento de votação.	Aprovado
466/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
467/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
468/93	Ney Maranhão	Audiência de Cornissão sobre projeto.	Aprovado
469/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, em missão com que foi distinguido pelo Congresso Nacional, a fim de representar o Brasil no Simpósio "Parlamento Guardião dos Direitos Humanos", a ser realizado em Budapest, Hungria, no período de 18 a 28.5.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
470/93	Marco Maciel	Licença no dia 17.5, quando estará participando do ciclo de debates "Revisão Constitucional e Reformas Políticas", promovido pela Secretaria de Habitação do Governo do Estado de São Paulo.	Aprovado
471/93	Esperidião Amin	Licença no dia 14.5, a fim de cumprir roteiro pelo interior do Estado de Santa Catarina, que faz parte do programa do Partido Progressista Reformador.	Aprovado
472/93	Jutahy Magalhães	Licença nos dias 19, 20, 22 e 23.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
473/93	Josaphat Marinho	Licença nos dias 20 e 21.5, quando participará de um ciclo de debates sobre "Poder Judiciário e Revisão Constitucional", promovido pela CUT/BA, em Salvador, Bahia.	Aprovado
474/93	Chagas Rodrigues	Licença nos días 20 e 21.5.	Aprovado
475/93	Almir Gabriel	Autorização do Senado para participar, a convite da Organização Panamericana de Saúde/Organização Mundial de Saúde, da "Reunion para la Actualizacion de la Legislacion sobre Control de la Malaria en los Paises de America Latina Miembros del Pacto Amazônico y Guatemala", a realizar-se de 20 a 22 de maio, na Colômbia.	Aprovado
476/93	Eva Blay	Autorização do Senado para participar a convite do Governo da Bolívia, de Seminário Internacional sobre Políticas Sociais para a Mulher em Países da América Latina.	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
477/93	Cid Sabóia de Carvalho	Remessa pelo Tribunal de Contas da União do resumo de imputações da possível existência de processos, concluídos ou não pela culpabilidade em que são indicadas as entidades públicas federais que identifica, e referentes ao exercício de 1986 a 1990: - CFP - Companhia de Financiamento da Produção; - CIBRAZEM - Companhia Brasileira de Armazenamento; - COBAL - Companhia Brasileira de Alimentos; - BNCC - Banco Nacional de Crédito Cooperativo; - Caixa Econômica Federal; - CEME - Central de Medicamentos; e - Ministério da Agricultura.	Aprovado
478/93	Josaphat Marinho	Preferência para votação de Substitutivo sobre Projeto.	Aprovado
479/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais dos discursos dos Ministros Francisco Rezek e Luiz Octávio Gallotti, na cerimônia de posse deste último na Presidência do Supremo Tribunal Federal e do Ministro Paulo Brossard na vice-Presidência, ocorrido no dia 12 de maio.	Aprovado
480/93	Albano Franco	Licença no período de 25.5 a 7.6, em viagem ao exterior, a fim de participar em Paris, na França, da assinatura e celebração de convênio entre a CNI-SENAI e a UNESCO, bem como participar da 80º Conferência Internacional do Trabalho, no período de 1º a 7.6, na sede da OIT, em Genebra, na Suíça, onde, no dia 3, proferirá discurso no Plenário daquele órgão.	Aprovado
481/93	Bello Parga	Licença para tratamento de saúde no período de 10 a 14.5.	Aprovado
482/93	Jutahy Magalhães	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
483/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado
484/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
485/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
486/93	Mauro Benevides	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
487/93	Jutahy Magalhães	Preferência para votação de Substitutivo sobre Projeto.	Aprovado
488/93	Mauro Benevides	Adiamento de votação.	Aprovado
489/93	Júlio Campos	Pedido de informações ao Ministro da saúde.	Aprovado
490/93	Esperidião Amin	Licença no dia 21.5, quando esteve ausente dos trabalhos, a fim de cumprir roteiro de viagem pelo interior do Estado de Santa Catarina.	Aprovado
491/93	Gilberto Miranda	Remessa, pelo Ministro da Fazenda, de cópia de documentos que menciona.	Aprovado
492/93	Alfredo Campos e outros Senadores	Destinação da sessão do dia 10.8 a homenagear a "Campanha Nacional de Escolas da Comunidade - CNEC", pelo transcurso do seu cinquentenário de fundação.	Aprovado
493/93	Áureo Mello	Pedido de informações ao Ministro da saúde.	Aprovado
494/93	Jarbas Passarinho	Transcrição nos Anais da matéria intitulada "Separatismo: uma barbárie".	Aprovado
495/93	Élcio Álvares	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
496/93	César Dias	Adiamento de votação.	Aprovado
497/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
498/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
499/93	Dario Pereira	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado
500/93	Esperidião Amin	Remessa, pelo Ministério das Comunicações, de cópia da entrevista da ex-Ministra Luíza Erundina à apresentadora Hebe Camargo, transmitida pelo Sistema Brasileira de Televisão, no dia 25.5.	Aprovado

	Nº	Autor	Assunto	Resultado
	501/93	Pedro Teixeira	Votação em globo de Substitutivo.	Aprovado
	502/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
	503/93	Irapuan Costa Júnior	Audiência de Comissão sobre projeto.	Retirado
	504/93	Alfredo Campos	Licença nos dias 11, 14, 15, 22 e 29.1; 1, 5, 8, 12, 15, 19, 25 e 26.2; 1, 5, 8, 12, 15, 19, 22, 26, 29 e 30.3; e 30.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
	505/93	Alfredo Campos	Licença nos dias 3, 7, 10, 14, 17, 21 e 24.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
١	506/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
	507/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no dia 28.5, a fim de cumprir roteiro de viagem pelo interior do Estado de Santa Catarina.	Aprovado
	508/93	Darcy Ribeiro	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 30.5 a 6.6, a fim de participar do XIX Congresso Latino- americano de Sociologia, em Caracas, Venezuela.	Aprovado
	509/93	Darcy Ribeiro	Retirada de requerimento.	Deferido
	510/93	Marco Maciel	Licença no dia 24.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa em virtude de seu comparecimento, em Recife, ao "I Forum para o Desenvolvimento de um Pólo Médico Científico de Alta Tecnologia", em Pernambuco.	
	511/93	Antônio Matriz	Licença nos dias 24 a 26.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
	512/93	Chagas Rodrigues	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no dia 28.5, a fim de proferir palestra no "V Encontro sobre Mineração, Água Subterrânea e Meio- Ambiente", em Teresina-PI.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
513/93	Darcy Ribeiro	Criação de uma Comissão Temporária, composta de nove membros titulares e nove suplentes, para, no prazo de 8 meses, elaborar as diretrizes para um Programa Decenal de Salvação do Nordeste (1994-2003).	Aprovado
514/93	Marco Maciel	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no dia 31.5, a fim de participar, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército, no Rio de Janeiro, de painel sobre o tema "A situação Política do Brasil - ênfase no processo político".	Aprovado
515/93	César Dias	Criação de uma Comissão Especial, destinada ao estudo da problemática vinculada ao Programa Calha Norte, constituída de 9 membros titulares e 5 suplentes, com a duração de 90 dias.	Aprovado
516/93	Odacir Soares	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Materiais de altíssima radioatividade ameaçam Minas, Rio, São Paulo e o Brasil", de autoria do jornalista Hélio Fernandes, publicado no jornal "Tribuna da Imprensa" do dia 28 de maio de 1993.	Aprovado
517/93	Irapuan Costa Júnior	Convoca o Ministro do Trabalho, Walter Barelli, para prestar informações sobre "Redução de Encargos Sociais que pesam sobre a mão de obra" e "critérios para nomeação de cargos no Ministério", de forma a esclarecer inúmeras notícias presentes nos últimos dias na imprensa nacional.	Retirado
518/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado
519/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
520/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro- Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.	Aprovado
521/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
522/93	Divaldo Suruagy	Licença nos días 3, 4, 7, 10, 11, 13, 14, 17, 18, 21, 24, 25, 26, 28 e 31.5.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
523/93	Aluízio Bezerra	Licença nos dias 3, 4, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 26, 28 e 31.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa participando da inauguração da Universidade Pan-Amazônica e, como Presidente do Parlamento Amazônico, tratando de assuntos referentes a essas entidades.	Aprovado
524/93	Cid Sabóia de Carvalho	Prorrogação de prazo de Comissão.	Aprovado
525/93	Marco Maciel	Inserção em ata de voto de pesar.	Aprovado
526/93	Marco Maciel	realização de Sessão Especial do Senado Federal, em homenagem ao Jornalista Carlos Castello Branco, falecido no dia 1º.6.	Aprovado
527/93	Josaphat Marinho	Licença nos dias 24 a 28.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa, por motivos de saúde.	Aprovado
528/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
529/93	Beni Veras	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado
530/93	João Rocha	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 4 a 12.6, para breve viagem aos Estados Unidos da América, a convite da Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA, e Bolsa de Mercadorias e Futuros -BM&F.	Aprovado
531/93	João França	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 7 a 21.6, para cumprir compromisso político-partidário em seu Estado.	Aprovado
532/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
533/93	Pedro Teixeira	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
534/93	Esperidião Amin	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no dia 3.6, a fim de participar, na qualidade de expositor, do "Il Encontro Internacional de Direito da América do Sul" na Universidade do Sul de Santa Catarina.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
535/93	Moisés Abrão	Licença nos días 3, 7, 10, 14, 17, 20, 21, 27, 28 e 31.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
536/93	Esperidião Amin	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no período de 4 a 11.6, quando estará, a convite da BOVESPA - Bolsa de Valores do Estado de São Paulo, e da BM&F - Bolsa de Mercadorias & Futuros, visitando as Bolsas de Valores e de Commodities, Bancos, Intermediários Financeiros e entidades reguladoras dos mercados americanos, em Nova Yorque e Chicago/EUA.	Aprovado
537/93	Garibaldi Alves Filho	Transcrição nos Anais da matéria intitulada "A CIA e a Bandeira", edição do dia 31 de maio de 1993.	Aprovado
538/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
539/93	Flaviano Melo	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 5 a 9.6.	Aprovado
540/93	Gilberto Miranda	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "A Morte de Carlos Castello Branco: o Único Papa do Jomalismo Brasileiro", publicado no jornal "Tribuna da Imprensa", edição de 2.6.93.	Aprovado
541/93	César Dias	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
542/93	Dirceu Cameiro	Realização, pelo Tribunal de Contas da União, de auditoria de natureza contábil, financeira, orçamentária, operacional e patrimonial nas Centrais Elétricas do Sul do Brasil S/A - ELETROSUL, no período de 1990 até a presente data.	Aprovado
543/93	Mário Covas	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 4 a 12.6, em viagem aos Estados Unidos da América, a convite da Bolsa de Valores do Estado de São Paulo - BOVESPA, e da Bolsa de Mercadorias e Futuros - BM&F.	Aprovado
544/93	Iram Saraiva	Presença nos dias 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 e 31.5 quando, embora tenha comparecido aos trabalhos da Casa, não teve sua presença registrada.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
545/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais das palavras proferidas pelo Presidente Austregésilo de Athayde, Presidente da Academia Brasileira de Letras, durante as exéquias do Jomalista Carlos Castello Branco, dia 2.6.	Aprovado
546/93	Marco Maciel	Licença no dia 4.6, em virtude de participar, no Recife, de eventos político-administrativos a se realizar no Palácio do Governo de Pernambuco.	Aprovado
547/93	Lourival Baptista	Licença para tratamento de saúde, no período de 3 a 15.5.	Aprovado
548/93	Magno Bacelar	Pedido de informações ao Tribunal de Contas da União.	Aprovado
549/93	Lourival Baptista	Transcrição nos Anais do artigo "Mestre Miguel", de autoria de Virgílio Motta Leal Júnior, publicado no jornal "A Tarde", da Bahia, edição de 31 de maio.	Aprovado
550/93	Raimundo Lira	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 8 e 9.6, a fim de participar da convenção do Partido da Frente Liberal, bem como da organização partidária, no Estado da Paraíba.	Aprovado
551/93	Marluce Pinto	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
552/93	Gilberto Miranda	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
553/93	Irapuan Costa Júnior	Retirada de requerimento.	Deferido
554/93	José Paulo Bisol	Destaque para votação em separado.	Aprovado
555/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
556/93	Élcio Álvares	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
557/93	Ronaldo Aragão	Pedido de informações ao Advogado- Geral da União.	Tramitando
558/93	Ronaldo Aragão	Pedido de informações ao Advogado- Geral da União.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
559/93	Cid Sabóia de Carvalho	Transcrição nos Anais do artigo "Castelo, Martins e Sobral Pinto", publicado no jornal O POVO de Fortaleza, edição de 9 de junho.	Aprovado
560/93	Albano Franco	Licença no período de 12 a 16.6, quando se ausentará dos trabalhos da Casa para breve viagem ao exterior, a fim de participar, em Nova lorque - EUA, de almoço oferecido pelo quadro de Diretores da Câmara de Comércio Brasil-Estados Unidos e do jantar oferecido pelo Conselho de Diretores da América Society.	Aprovado
561/93	Carlos Patrocínio	Licença nos dias 13, 14, 20, 21, 24, 28 e 31.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
562/93	Carlos Patrocínio	Licença no período de 1 a 4.6, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
563/93	Onofre Quinan	Licença nos días 3, 7, 10, 11, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 24, 28 e 31.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	
564/93	Marco Maciel, Mauro Benevides, Jonas Pinheiro e Magno Bacelar	Extinção de urgência.	Aprovado
565/93	Ruy Bacelar	Preferência para votação de Substitutivo à proposta.	Aprovado
566/93	Bello Parga	Adiamento de votação, para audiência de Comissão sobre PEC.	Aprovado
567/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
568/93	Bello Parga	Adiamento de votação.	Aprovado
569/93	Almir Gabriel	Autorização do Senado Federal a fim de, no desempenho de missão do executivo, representar o Brasil na Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena, de 14 a 25.6.	Aprovado
570/93	Garibaldi Alves Filho	Autorização do Senado Federal a fim de, no desempenho de missão do Executivo, representar o Brasil na Conferência Mundial de Direitos Humanos, a realizar-se em Viena.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
571/93	Raimundo Lira, Marco Maciel e Antônio Mariz	Homenagens de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Federal e Primeiro Suplente de Senador Amaldo Lafaiete.	Aprovado
572/93	Jonas Pinheiro e Chagas Rodrigues	Homenagens de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Federal Paiva Muniz.	Aprovado
573/93	Júnia Marise	Licença nos dias 16 e 17.6, quando estará ausente dos trabalhos para participar, como palestrante, IX Congresso Mineiro de Vereadores que se realizará em Belo Horizonte, promovido pela União de Vereadores de Minas Gerais.	Aprovado
574/93	Magno Bacelar	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
575/93	Mauro Benevides	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
576/93	Ronan Tito	Destaque para votação em separado de artigo e parágrafo.	Aprovado
577/93	Hydekel Freitas	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, a partir de 18 de junho, pelo prazo de 12 dias, a fim de participar de evento cultural no Estado da Flórida.	Aprovado
578/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
579/93	Júlio Campos	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
580/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
581/93	Carlos De'Carli	Licença nos dias 2, 7, 13, 14, 16, 20 e 30.4, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
582/93	Carlos De'Carli	Licença nos dias 7, 14, 18, 21, 24, 28 e 31.5, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
583/93	Élcio Alvares	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
584/93	Irapuan Costa Júnior	Transcrição nos Anais do texto "o homem e a cidade", de autoria de Evandro Magal, sobre o quarto aniversário de emancipação de Rio Quente, Estado de Goiás.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
585/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
586/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Educação.	Aprovado
587/93	Ney Maranhão	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
588/93	Alfredo Campos	Licença no dia 15.6, tendo em vista sua participação como palestrante no IX Congresso Mineiro de Vereadores, realizado em Belo Horizonte.	Aprovado
589/93	Alfredo Campos	Licença no dia 16.6, tendo em vista sua participação como palestrante, no Seminário sobre "Perspectivas da Inserção do Brasil no Fluxo Internacio- nal de Investimentos Estrangeiros", promovido pela Associação Comercial de Minas Gerais, em Belo Horizonte.	Aprovado
590/93	Esperidião Amin	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no dia 18.6, a fim de participar, na qualidade de palestrante, do "II ECIC - Encontro Catarinense da Indústria da Construção", a realizar-se em Joinville.	Aprovado
591/93	Irapuan Costa Júnior	Retirada de Requerimento.	Deferido
592/93	Iram Saraiva	Adiamento de votação.	Aprovado
593/93	Mauro Benevides	Transcrição nos Anais do artigo "Castello, Martins e Sobral Pinto", de autoria do ex-Presidente da Câmara dos Deputados e membro da Comissão Executiva do PMDB, Paes de Andrade, publicado no jomal "Tribuna da Im- prensa".	Prejudicado
594/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
595/93	José Paulo Bisol	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
596/93	Carlos Patrocínio	Tramitação conjunta de projetos.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
597/93	Divaldo Suruagy	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 21 a 25.6, a fim de proferir palestra no Seminário "Melhoria das Arrecadações da Administração Municipal", promovido pela Associação Brasileira de Municípios, a realizar-se em Caxias do Sul - RS.	Aprovado
598/93	Pedro Teixeira	Licença no dia 18.6, quando esteve visitando a Bacia de Campos à convite da Petrobrás.	Aprovado
599/93	Esperidião Amin	Licença no dia 21.6, quando esteve, a convite da BOVESPA e da Bolsa de Valores de Mercadorias & Futuros, visitando aquelas instituições.	Aprovado
600/93	João França	Transcrição nos Anais da matéria "EUA pressionaram Collor para demarcar a reserva dos lanomami", publicada no Jomal do Brasil, edição de 22 de junho.	Tramitando
601/93	Dirceu Cameiro	Licença no dia 14.6, quando participou da Mesa-Redonda 3 "O Mercosul e os Medicamentos".	Aprovado
602/93	Rachid Saldanha Derzi	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
603/93	Marco Maciel	Adiamento de votação.	Aprovado
604/93	Rachid Saldanha Derzi	Destaque para votação em separado de Emenda.	Aprovado
605/93	Mauro Benevides	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
606/93	Mauro Benevides	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
607/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
608/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
609/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
610/93	Nelson Cameiro	Licença para tratamento de saúde nos dias 16, 17 e 18 de junho.	Aprovado
611/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
612/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

No	Autor	Assunto	Resultado
613/93	Bello Parga	Transcrição nos Anais do artigo "Tem fumaça, tem fogo", de autoria do Senador José Samey, publicado no jornal "O Globo", edição de 20 de junho.	Aprovado
614/93	Francisco Rollemberg	Licença no dia 25.6, quando estará em seu Estado tratando de assuntos políti- cos e administrativos.	Aprovado
615/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
616/93	Juvêncio Dias	Licença para tratar de interesse particular, nos dias 11, 13, 15, 18, 21, 22 e 29.1; 4, 5, 8, 12, 19, 25 e 26.2; 1, 5, 8, 15, 19, 22, 26 4 29.3; 29 e 30.4; 3, 7,10, 14, 24, 28 e 31.5; e 4, 7 a 9, 11, 14, 18 e 21.6.	Aprovado
617/93	Marco Maciel	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
618/93	João Rocha	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado
619/93	Jonas Pinheiro	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado
620/93	Ney Maranhão	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
621/93	Humberto Lucena e outros Senadores	Realização de Sessão Especial, desti- nada a homenagear o sesquicentenário de nascimento de Pedro Américo.	Aprovado
622/93	Mauro Benevides e Beni Veras	Solicita que o tempo destinado aos oradores do Expediente de sessão desta Casa, a realizar-se no mês de agosto, seja destinado a reverenciar a memória do ex-Senador Olavo Oliveira.	Aprovado
623/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro de Estado do Meio Ambiente.	Aprovado
624/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Ciência e Tecnologia.	Aprovado
625/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Bem Estar Social.	Aprovado
626/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
627/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
628/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
629/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, do Comércio e do Turismo.	Aprovado
630/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Aprovado
631/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Aeronáutica.	Aprovado
632/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
633/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Aprovado
634/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Cultura.	Aprovado
635/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Educação e do Desporto.	Aprovado
636/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.	Aprovado
637/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro dos Transportes.	Aprovado
638/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
639/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Relações Exteriores.	Aprovado
640/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Exército.	Aprovado
641/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Marinha.	Aprovado
642/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
643/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais da palestra "Conjuntura Nacional e Poder Judiciário", proferida para estagiários da Escola Superior de Guerra, pelo Ministro Octávio Gallotti, Presidente do Supremo Tribunal Federal, e publicada no Suplemento "Direito e Justiça" do "Correio Braziliense", edição de 28.6.	
644/93	Alfredo Campos	Licença para tratar de interesse particular nos dias 28 e 31.5; 4, 7, 11, 18 e 28.6.	
645/93	Dario Pereira	Transcrição nos Anais do artigo "O Monopólio da Justiça", de autoria de Joaquim Falcão, publicada no jornal "O Globo", edição de 27.6.	1.44
646/93	José Fogaça	Tramitação conjunta de projetos.	Tramitando
647/93	Albano Franco	Licença no período de 1 a 12.7, quando se ausentará dos trabalhos da Casa para breve viagem aos Estados Unidos da América e Japão.	Toron V
648/93	Divaldo Suruagy	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa nos dias 30.6, e 1º.7, a fim de participar do Seminário Internacional de Administração Municipal, a realizar-se em Aracaju-SE.	
649/93	César Dias	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
650/93	Jutahy Magalhães	Destaque para votação em separado.	Aprovado
651/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
652/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
653/93	Júlio Campos e out Senadores	ros Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
654/93	Magno Bacelar e out Senadores	ros Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
655/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado
656/93	Júlio Campos	Pedido de informações so Ministro da Saúde.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
657/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dia 1º e 2 de julho, a fim de participar do Seminário Internacional de Administração Municipal promovido pela Associação Brasileira de Municípios - SE.	Aprovado
658/93	Onofre Quinan	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 1º a 9 de agosto, a fim de tratar de interesses particulares.	Aprovado
659/93	Ronan Tito	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
660/93	Bello Parga	Adiamento de votação.	Aprovado
661/93	Mauro Benevides	Preferência para apreciação das matérias constantes dos itens 3 a 6 antes da matéria do item 2.	Aprovado
662/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
663/93	Júnia Marise	Licença para tratar de interesse particular nos dias 4, 7, 11 e 21.6.	Aprovado
664/93	Ronan Tito e outros Senado- res	Prorrogação, por mais 90 dias, do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a "investigar a situação atual da evasão fiscal no País".	Deferido -
665/93	Ronan Tito e outros Senado- res	Pedido de informações ao Banco Central do Brasil.	Aprovado
666/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
667/93	Esperidião Amin	Remessa, a esta Casa, por intermédio da Secretaria da Administração Federal da Presidência da República, de todas as peças do inquérito sobre a hospedagem, na Escola Nacional de Administração Pública, dos delegados do Partido dos Trabalhadores ao último Encontro Nacional, em Brasília.	Aprovado
668/93	Nelson Cameiro	Adiamento de discussão de projeto, a fim de que seja encaminhado ao reexame da Comissão de Assuntos Econômicos.	Aprovado

Nº		Autor	Assunto	Resultado
669/9	93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
670/9	93	Dario Pereira	Audiência de Comissão sobre substitutivo de projeto.	Aprovado
671/9	93	Ronan Tito	Dispensa de interstício e prévia distribui- ção de avulsos.	Aprovado
672/9	93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
673/9	93	Pedro Teixeira	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
674/9	93	Marco Maciel	Licença no dia 2.7, em virtude de haver participado, em Cuiabá-MT, do Encontro do PFL na Região Centro-Oeste: "A Força das Bases".	Aprovado
675/9	93	Dario Pereira	Licença para tratar de interesse particular nos dias 7, 11, 14, 18, 21, 25 e 28.6.	Aprovado
676/9	93	Nelson Cameiro, Gerson Camata e Chagas Rodrigues	Homenagens de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Demisthócles Baptista.	Aprovado
677/9	93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
678/9	93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
679/9	93	Ronan Tito	Preferência para votação de substituti- vo.	Aprovado
680/9	93	Pedro Simon e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
681/9	93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
682/9	93	Moisés Abrão	Licença autorizada para tratar de interesses particulares nos dias 4, 11, 14, 18, 21, 25 e 28.6, quando esteve afastado dos trabalhos da Casa.	Aprovado
683/9	93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
684/9	93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
685/9	93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
686/9	93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
687/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro de Estado da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da Repú- blica.	Aprovado
688/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Plane- jamento, Orçamento e Coordenação da Presidência da República.	Aprovado
689/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
690/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
691/93	Gilberto Mirancia	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
692/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
693/93	Esperidião Amin e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
694/93	Dirceu Cameiro	Licença no dia 24.6, quando esteve par- ticipando da 1º Conferência dos Traba- lhadores do Mercosul e 3º Encontro dos Trabalhadores Papeleiros do Mercosul.	Aprovado
695/93	Antônio Mariz	Solicita sejam avocados por esta Casa os laudos de avaliação da COSIPA - Companhia Siderúrgica Paulista.	Aprovado
696/93	Pedro Simon	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
697/93	Eduardo Suplicy	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
698/93	Gilberto Miranda	Licença para tratamento da saúde no período de 12 a 16.7.	Aprovado
699/93	Henrique Almeida	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado
700/93	Henrique Almeida	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado

Nº		Autor	Assunto	Resultado
701/	/93	Eduardo Suplicy	Licença para se ausentar do País no período compreendido entre os dias 10 e 30 de julho, a fim de visitar os Estados Unidos da América, a convite da University of Temessee, como um dos debatedores no Seminário sobre "The Post Keynesian Workshop", a realizarse naquela Universidade.	Aprovado
702	/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
703	/93	Marco Maciel	Preferência para votação de substitutivo sobre projeto.	Aprovado
704	/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
705	/93	José Richa e outros Senado- res	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
706	/93	Magno Bacelar e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
707	/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
708	/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
709	/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
710	/93	Almir Gabriel e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
711	/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
712	/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
713	/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de emendas.	Aprovado
714	/93	Josaphat Marinho	Destaque para votação em separado de emendas.	Aprovado
715	/93	Eduardo Suplicy	Preferência para votação de projeto antes de substitutivo.	Rejeitado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
716/93	Eduardo Suplicy	Preferência para votação do seu substitutivo sobre o substitutivo da Comissão de Assuntos Econômicos.	Rejeitado
717/93	Amir Lando	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
718/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Rejeitado
719/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Rejeitado
720/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Retirado
721/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Retirado
722/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Retirado
723/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Retirado
724/93	Esperidião Amin	Destaque para votação em separado de emendas.	Retirado
725/93	Epitácio Cafeteira	Votação nominal para substitutivo.	Rejeitado
726/93	Amir Lando	Votação nominal de emenda de plenário.	Aprovado
727/93	Divaldo Suruagy	Licença para tratar de interesses particulares nos días 1 a 4, 7, 9, 11, 14 e 28.7.	Aprovado
728/93	Marco Maciel	Licença no dia 12.7, quando participa, no Recife, da Conferência sobre a Contribuição do Turismo ao Desenvolvimento Sustentado da Região Nordeste do Brasil, sob o auspício do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo e do Banco Interamericano de Desenvolvimento.	Aprovado
729/93	Nabor Júnior	Licença para tratamento de saúde no período compreendido entre os dias 1º e 9.7.	Aprovado

	Nº	Autor	Assunto	Resultado
_	730/93	Dario Pereira	Licença no período de 1º a 7.8, quando, como Presidente da Comissão de Serviços de Infra-Estrutura do Senado, atenderá a convite oficial do Governo dos Estados Unidos para participar do Programa de Visitas Profissionais a Washington.	Aprovado
	731/93	Marluce Pinto	Licença autorizada nos dias 1º, 4, 11, 18, 21 e 28.6, e 5.7.	Aprovado
	732/93	Marco Maciel	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
	733/93	Henrique Almeida	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Aprovado
	734/93	Nelson Cameiro e Chagas Rodrigues	Homenagens de pesar pelo falecimento do ex-Senador Hugo Ramos.	Aprovado
	735/93	Magno Bacelar	Transcrição nos Anais do discurso proferido pelo Senador Marco Maciel, no dia 7 de junho, na solenidade de sua posse na Academia Brasileira de Ciências Morais e Políticas, no Rio de Janeiro, e da saudação do Acadêmico Arthur Machado Paupério.	Aprovado
	736/93	Francisco Rollemberg	Prorrogação, por mais 45 dias, do prazo da Comissão Temporária criada através do Ato nº 16/92, destinada a "proceder amplo estudo do sistema previdenciário brasileiro".	Aprovado
	737/93	Lucídio Portella	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
	738/93	Pedro Simon	Transcrição nos Anais do discurso proferido pelo Sen. Mauro Benevides, quando de sua posse na Academia Cearense de Retórica, em 16 de julho de 1993, intitulado "Política e Retórica".	Aprovado
	739/93	Moisés Abrão	Licença autorizada nos dias 2, 5, 7, 12 e 13.7, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
	740/93	Magno Bacelar	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
	741/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
742/93	Mauro Benevides	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 7 a 15.8, em viagem ao estrangeiro, atendendo a convite de nações amigas, sem ônus para o Senado Federal.	Aprovado
743/93	Ney Maranhão	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, Comércio e Turismo.	Aprovado
744/93	Marco Maciel	Licença no dia 9.8, quando participa, em São Paulo, de palestras e seminário.	Aprovado
745/93	Lideres	Urgência (art. 336, "d").	Aprovado
746/93	Henrique Almeida	Pedido de informações ao Ministro de Estado do Exército.	Aprovado
747/93	Henrique Almeida	Pedido de informações ao Ministro de Estado da Saúde.	Aprovado
748/93	João França	Transcrição nos Anais da matéria "Assuntos indígenas tratados com desdém", publicada no jornal "Correio Braziliense", edição de 8 de agosto.	Aprovado
749/93	Dirceu Cameiro	Licença nos dias 10 e 11.8, quando participará, na qualidade de Secretário-Geral da Comissão Parlamentar do Mercosul, Seção Brasileira, da Reunião da Mesa Diretora, em Assunção - Paraguai.	Aprovado
750/93	Nabor Júnior e outros Senadores	Convocação de Sessão Especial do Senado Federal, comemorativa do 40° Aniversário da Lei n° 2.004, de 3 de outubro de 1953, que criou a Petróleo Brasileiro S.A. PETROBRÁS, e instituiu o monopólio estatal do petróleo.	Aprovado
751/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
752/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
753/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro de Minas e Energia.	Aprovado
754/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 2.8, quando participou, na qualidade de palestrante com o tema "Administração Municipal: Políticas Urbanas", na cidade de Campinas, Estado de São Paulo.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
755/93	Odacir Soares	Licença autorizada nos dias 2 a 6, 9, 10 e 11.8.	Aprovado
756/93	Alfredo Campos	Transcrição nos Anais do pronuncia- mento do Professor Felipe Tiago Gomes que deixou de ser feito na sessão con- junta solene realizada no dia 10.8, em agradecimento à homenagem do Con- gresso Nacional pelo transcurso do cinqüentenário de fundação da Campa- nha Nacional de Escolas da Comunida- de.	Aprovado
757/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
758/93	Pedro Simon e Marco Maciel	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
759/93	Bello Parga	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
760/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
761/93	Francisco Rollemberg	Licença no dia 13.8, a fim de, na qualidade de Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, participar de reuniões políticas naquele Estado.	Aprovado
762/93	Moisés Abrão	Pedido de informações à Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, através do Ministério da Agricultura.	Aprovado
763/93	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais da matéria intitulada "Os Jabaculês de Lula", de autoria do Jornalista Josias de Souza, publicado no jornal Folha de São Paulo, edição de 16.8.93.	Tramitando
764/93	Marco Maciel	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
765/93	Lourival Baptista	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
766/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Prejudicado
767/93	Bello Parga	Preferência para votação de substitutivo sobre projeto.	Aprovado
768/93	José Fogaça	Adiamento de discussão de projeto para reexame de Comissão.	Aprovado
769/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
770/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
771/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 20.8, a fim de, como Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, participar de reuniões políticas naquele Estado bem como de solenidade de assinaturas de convênios com prefeituras municipals.	Aprovado
772/93	Josaphat Marinho	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 19 e 20.8, a fim de participar em Salvador-BA de seminário sobre "Revisão constitucional tributária", promovido pelo Instituto dos Advogados da Bahia e pela Academia de Letras Jurídicas da Bahia.	Aprovado
773/93	Alfredo Campos	Transcrição nos Anais do artigo do Deputado José Serra, intitulado "A coragem da Paciência", publicado no jornal Folha de São Paulo, edição de 19.8.93.	Aprovado
774/93	Epitácio Cafeteira	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
775/93	Mário Covas e outros Senadores	Realização de Sessão Especial desta Casa, destinada a homenagear o centenário da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, que transcorrerá no dia 24.8.93.	Aprovado
776/93	Juvêncio Dias	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 20 a 24.8, a fim de participar de diligências na Região Sul - Porto Alegre - RS, como membro titular da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar as causas do endividamento do setor agrícola, o elevado custo dos seus financiamentos e as condições de	Aprovado
		importação de alimentos nos exercícios de 1990 a 1993, e ainda, atendendo a convite da Petrobrás, visitar a Bacia de Urucu, no Estado da Amazonas.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
777/93	Moisés Abrão e outros Sena- dores	Constituição de uma Comissão Parlamentar de Inquérito composta de onze Senadores para, no prazo de 90 dias, apurar irregularidades operacionais de armazenagem, transporte e comercialização da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB e suas antecessoras Comissão de Financiamento da Produção - CFP, COBAL e CIBRAZEM, nos últimos dez anos.	Aprovado (Art. 145, RI)
778/93	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais da matéria publicada no jornal "O Estado de São Paulo", edição de 19.8, intitulada "O Dinheiro da CUT", e da matéria do jornal "Folha de São Paulo", edição de 19.8, intitulada "Lucena descarta CPI da CUT".	Tramitando
779/93	Magno Bacelar	Transcrição nos Anais do "Manifesto contra a revisão constitucional - O Brasil real e a atual Constituição", emitido por entidades representativas das causas pupulares ao organizar o Movimento Cívico contra a Revisão Constitucional.	Tramitando
780/93	Lourival Baptista	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período compreendido entre os dias 20 e 23.8, para, como Membro Titular da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar as causas do endividamento do setor agrícola, participar de diligências na Região Sul, em Porto Alegre - RS.	Aprovado
781/93	Jutahy Magalhães	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
782/93	Bello Parga	Adiamento de discussão de projeto, para reexame de Comissão.	Aprovado
783/93	Élcio Alvares	Adiamento de discussão.	Aprovado
784/93	Carlos Antônio De'Carli	Licença autorizada nos dias 2, 3, 4, 6, 9 e 11 de agosto, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
785/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
786/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
787/93	José Fogaça	Preferência para substitutivo de Plenário a substitutivo de Comissão.	Aprovado
788/93	José Paulo Bisol	Destaque para votação em separado.	Aprovado
789/93	José Paulo Bisol	Destaque para votação em separado.	Aprovado
790/93	Alfredo Campos	Licença autorizada nos dias 2 e 12.7, 9, 13 e 20.8.	Aprovado
791/93	Alfredo Campos	Licença autorizada no dia 23.8, tendo em vista sua participação na Comissão Mista para o Estudo do Desequilíbrio Econômico Inter-Regional Brasileiro, realizado na cidade de Montes Claros - MG.	Aprovado
792/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Prejudicado
793/93	Mauro Benevides	Dispensa de interstício e prévia distribui- ção de avulsos.	Aprovado
794/93	Onofre Quinan	Pedido de informações e documentos ao Banco Central do Brasil, através do Ministro de Estado da Fazenda.	Aprovado
795/93	Pedro Teixeira	Pedido de informações ao Ministro de Estado das Relações Exteriores.	Aprovado
796/93	Marco Maciel	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no dia 27.8, quando participará, em Olinda-PE, de solenidade na UNESCO, e proferir palestra para o curso de Extensão Cultural da Mulher, no Círculo Militar do Recife.	Aprovado
797/93	Luiz Alberto de Oliveira	Licença autorizada nos dias 9 a 13, 16, 17, 20, 23 e 24.8, quando permaneceu em seu estado realizando contatos políticos.	Aprovado
798/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 27.8, a fim de tratar de assuntos político-administrativos em seu estado.	Aprovado .

N°	Autor	Assunto	Resultado
799/93	Júnia Marise	Licença autorizada nos dia 10, 19, 20 e 23.8, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa atendendo a compromissos em seus estado e participando da reunião da Comissão Mista do Congresso que dispõe sobre disparidades regionais, realizada em Montes Claros - MG.	Aprovado
800/93	Gilberto Miranda	Pedido de remessa, pelo Sr. Ministro de Estado das Minas e Energia, de cópia da folha de pagamento de salários e vantagens concedidos aos empregados e diretores da Petrobrás.	Aprovado
801/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 30.8, quando proferirá palestra no Seminário sobre "A Reforma da Previdência Social", na cidade de São Paulo.	Aprovado
802/93	Lourival Baptista	Licença no período compreendido entre os dias 27 e 30.8, quando estará ausente dos trabalhos da Casa, a fim de participar de diligências na cidade de Natal - RN, como membro titular da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar as causas do endividamento do setor agrícola.	Aprovado
803/93	José Samey	Licença autorizada no período de 19 a 30.8.	Aprovado
804/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 31.8, quando participará do XVIII Encontro Catarinense de Hospitais", na cidade de Joinville - SC.	Aprovado
805/93	Pedro Teixeira	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 27.8, quando estará na cidade de Natal - RN, na qualidade de membro da Comissão Mista Parlamentar de Inquérito, destinada a investigar as causas do endividamento do setor agrícola.	Aprovado
806/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
807/93	Esperidião Amin e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado

	Nº	Autor	Assunto	Resultado
-	808/93	Jutahy Magalhães	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 30.8 a 3.9.	Aprovado
	809/93	Francisco Rollemberg	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
	810/93	Márcio Lacerda	Licença autorizada nos dias 2, 4 a 6, 10, 12, 13, 20, 23 e 25.8, quando atendeu a vários compromissos parlamentares e partidários nesta Capital e no seu Estado.	Aprovado
	811/93	Nabor Júnior	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
	812/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	813/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	814/93	Bello Parga	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	815/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	816/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	817/93	Bello Parga	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	818/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	819/93	Marco Maciel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	820/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	821/93	Marco Maciel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	822/93	Almir Gabriel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	823/93	Almir Gabriel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
	824/93'	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado	
825/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
826/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
827/93	Almir Gabriel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
828/93	Jonas Pinheiro	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
829/93	Almir Gabriel	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
830/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
831/93	Nelson Wedekin	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
832/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
833/93	Nelson Cameiro	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
834/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
835/93	Ruy Bacelar	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
836/93	Bello Parga	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
837/93	Cid Sabóia de Carvalho	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado	
838/93	Nelson Cameiro	Votação nominal de emenda.	Aprovado	
839/93	João Rocha	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado	
840/93	Francisco Rollemberg	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado	
841/93	Moisés Abrão	Licença autorizada nos dias 2, 3, 6, 9, 16, 17, 20, 23, 24 e 30, quando esteve afastado dos trabalhos da Casa.	Aprovado	
842/93	Jarbas Passarinho	Audiência de comissão sobre projeto.	Aprovado	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
843/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
844/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
845/93	Jarbas Passarinho	Transcrição nos Anais do artigo do Acadêmico Ledo Ivo, intitulado "Rache: Prêmio Camões".	Aprovado
846/93	Affonso Camargo	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
847/93	Nelson Cameiro	Destaque para votação em separado.	Aprovado
848/93	Nabor Júnior	Votação em globo de substitutivo.	Aprovado
849/93	Marco Maciel	Adiamento de votação.	Aprovado
850/93	Élcio Alvares	Adiamento de votação.	Aprovado
851/93	Cid Sabóia de Carvalho	Adiamento de votação.	Aprovado
852/93	Cid Sabóia de Carvalho	Adiamento de discussão.	Aprovado
853/93	Carlos Patrocínio	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
854/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
855/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
856/93	Teotônio Vilela Filho	Licença autorizada nos dias 9, 11, 13, 16, 17, 20 e 23 a 25.8.	Aprovado
857/93	Gilberto Miranda	Transcrição nos Anais do artigo "Veta não, Presidente", de autoria do Jurista Saulo Ramos, publicado no jornal "Folha de São Paulo", edição de 27.8:	Tramitando
858/93	Gilberto Miranda	Transcrição nos Anais do artigo "Extinção da punibilidade pelo pagamento é correta", de autoria do jurista Walter Ceneviva, publicado no jornal "Folha de São Paulo", edição de 24.8.	Tramitando
859/93	Gilberto Miranda	Transcrição nos Anais do artigo "Norma de Rejeição Social", de autoria do Jurista Ives Gandra da Silva Martins, publicado no jornal "Folha de São	Tramitando
	0.60	Paulo", edição de 25.8.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
860/93	Pedro Teixeira	Pedido de cópia do processo nº 3925/90, com todas as peças a ele anexadas, ao Tribunal de Contas da União.	Aprovado
861/93	Valmir Campelo e outros Senadores	Realização de Sessão Especial do Senado Federal.	Aprovado
862/93	Rachid Saldanha Derzi	Autorização para desempenhar missão como integrante da Delegação do Brasil à Nonagésima Conferência da União Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, Austrália, durante doze dias, a partir de 13 de setembro.	Deferido
863/93	Cid Sabóia de Carvalho	Remessa, pelo TCU, do sumário das imputações de possível existência de irregularidades, processos concluídos ou não, pela culpabilidade em que são indicadas a Caixa Econômica Federal e a CEME - Central de Medicamentos.	Tramitando
864/93	Marluce Pinto	Licença autorizada nos dias 2, 3, 5, 9, 10, 17, 18, 30 e 31.8.	Aprovado
865/93	Magno Bacelar	Tramitação conjunta de projetos.	Retirado
866/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
867/93	Almir Gabriel	Audiência de Comissão sobre Projeto.	Aprovado
868/93	Alfredo Campos e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
869/93	Francisco Rollemberg	Retirada de projeto.	Aprovado
870/93	Magno Bacelar e outros Senadores	Homenagens de pesar pelo falecimento do Deputado Bocayuva Cunha.	Aprovado
871/93	Jonas Pinheiro	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
872/93	Élcio Alvares	Licença para tratamento da saúde, no período de 1 a 3.9.	Aprovado
873/93	João França	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no período de 8 a 14.9.	Deferido
874/93	José Samey	Licença no período de 3 a 9.9, quando estará afastado dos trabalhos da Casa.	Deferido
875/93	Magno Bacelar	Preferência para apreciação de substitutivo antes de projeto.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
876/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 10.9, a fim de participar da solenidade de chegada do rotor da primeira turbina da Usina Hidrelétrica de Xingó ao canteiro de obras, no município de Canindé do São Francisco, em Sergipe.	Aprovado
877/93	Josaphat Marinho	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, nos dias 9 e 10.9, a fim de participar, como conferencista, no XXI Congresso Brasileiro de Magistrados, na cidade de Vitória - ES.	Aprovado
878/93	Lourival Baptista	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período compreendido entre os dias 9 e 13.9, a fim de participar de diligência em Cuiabá, no Estado do Mato Grosso, como Membro Titular da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destina a investigar as causas do endividamento do setor agrícola.	Aprovado
879/93	Marco Maciel	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 8 e 10.9, a fim de participar, no Rio de Janeiro, de mesa redonda sobre a revisão constitucional, promovida pelo jornal "O Globo", e proferir palestra, no Recife, sobre o tema "Revisão Constitucional: os prós e os contras", no Conselho Regional de Administração e Sindicato dos Administradores no Estado de Pernambuco.	Aprovado
880/93	Júlio Campos e ou Senadores	tros solicita que o tempo destinado aos oradores da Hora do Expediente da Sessão de 1º de outubro, seja dedicado às homenagens que serão prestadas ao Vereador, na passagem do seu dia, instituído através da Lei nº 7.212, de 1984.	Aprovado
881/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
882/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
883/93	Ruy Bacelar	Licença para desempenhar missão, no período de 12 a 23.9, a fim de participar, como Presidente do Grupo Brasileiro da União Interparlamentar e Chefe da Delegação Brasileira, da 90ª Conferência Interparlamentar, a realizarse em Camberra, na Austrália.	Aprovado
884/93	João Calmon	Licença para desempenhar missão, no período de 12 a 23.9, a fim de participar, como membro da União Interparlamentar, da 90ª Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, na Austrália.	Aprovado
885/93	Júnia Marise	Licença para desempenhar missão, a partir do dia 12.9, pelo prazo de 15 dias, a fim de participar, como Delegada, da 90ª Conferência Interparlamentar, a realizar-se em Camberra, na Austrália.	Aprovado
886/93	Flaviano Melo	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 16 a 20.9, a fim de tratar de assuntos particulares.	Aprovado
887/93	Humberto Lucena e outros Senadores	Homenagens de pesar pelo falecimento do Senhor Austregésilo de Athayde.	Aprovado
888/93	Eduardo Suplicy	Solicita remessa, pelo Ministro da Fazenda, da cópia de inteiro teor do processo nº 99.99.0776/91, da Caixa Econômica Federal.	Aprovado
889/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
890/93	Eduardo Suplicy	Convocação do Senhor Ministro da Fazenda, a fim de prestar, perante o Plenário desta Casa, esclarecimentos sobre a elaboração e condução da política econômica do governo Itamar	Aprovado
		Franco, em especial, sobre a política visando a estabilização do nível geral dos preços, o crescimento da economia, do nível de emprego, a equidade na	45 9 Y
		distribuição da renda e da riqueza, a erradicação da miséria e o equilíbrio externo.	N - AM

Nº	Autor	Assunto	Resultado
891/93	Ronaldo Aragão	Licença para desempenhar missão, no período de 14 a 30.9, a fim de participar da Delegação Brasileira à 90ª Conferência Interparlamentar, a realizarse em Camberra, na Austrália.	Aprovado
892/93	Humberto Lucena e outros Senadores	Consignação de voto de aplauso pela celebração do acordo de paz entre o Estado de Israel e a Organização para a Libertação da Palestina.	Tramitando
893/93	Álvaro Pacheco e outros Senadores	Realização de Sessão Especial destinada a homenagear o imortal Austregésilo de Athayde, falecido no dia 13.9.93.	Aprovado
894/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
895/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
896/93	Eduardo Suplicy	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
897/93	César Dias	Retirada de projeto.	Tramitando
898/93	Teotônio Vilela Filho	Solicita seja considerado como missão autorizada o período de 1º a 7 de agosto de 1993, quando esteve ausente do País, para participar do Programa de Visitas Profissionais a Washington, promovido pelo Governo dos Estados Unidos, através de seu Serviço de Divulgação.	Aprovado
899/93	João França	Transcrição nos Anais da matéria: "lanomamis - a outra face da questão", publicada no jornal Correio Braziliense, edição do dia 15 de setembro.	Tramitando
900/93	José Samey	Licença autorizada no período de 15 a 20.9.	Aprovado
901/93	Carlos Patrocínio	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
902/93	Valmir Campelo	Preferência para votação de emenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
903/93	Josaphat Marinho	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 17, 20 e 21.9, a fim de participar, como conferencista, de Seminário sobre Revisão Constitucional, em Natal - RN, de um Congresso sobre Educação e de Seminário sobre Revisão Constitucional, em Salvador - BA.	Aprovado
904/93	Teotônio Vilela Filho	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, pelo prazo de cinco dias, a partir do dia 24.9, a fim de integrar a comitiva do Ministério da Marinha em viagem à base brasileira na Antártida.	Aprovado
905/93	Márcio Lacerda	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 16 a 22.9, a fim de participar da "Viagem pela Integração Sulamericana", promovida pela Federação das Indústrias do Estado do Mato Grosso, até a cidade de Santa Cruz de La Sierra, na Bolívia.	Aprovado
906/93	João França	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 20 a 25.9, a fim de visitar a base brasileira na Antártida, a convite do Ministro da Marinha.	Aprovado
907/93	Gilberto Miranda	Solicita o encaminhamento, pelo Ministro da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, da reavaliação do parecer técnico e da prestação de contas, a que se refere o Ofício nº 1421-GAB.DENACOOP/MA, e da análise financeira a que se refere a Informação nº 001/92/DENACOOPP/PC.	Aprovado
908/93	Cid Sabóia de Carvalho	Prorrogação de prazo de Comissão.	Aprovado
909/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
910/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
911/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

- W

N°	Autor	Assunto	Resultado
912/93	Divaldo Suruagy	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, no período de 23.9 a 18.10, quando presidirá a delegação de Prefeitos e Parlamentares que irá participar de curso na República Federal da Alemanha sobre "A Cooperação Intermunicipal - Associações Municipais".	Aprovado
913/93	Dirceu Cameiro	Licença autorizada no período de 17 a 21.9, quando participará de eventos junto às faculdades catarinenses de UNOESC (Videira), UDESC e UNIPLAC (Lages), sobre o MERCOSUL, na qualidade de Secretário-Geral da Comissão Parlamentar Brasileira.	Aprovado
914/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
915/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
916/93	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Revisão Constitucional", de autoria do Ministro Celso Lafer, publicado no Jornal da Tarde, edição de 8.9.93.	Aprovado
917/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 17.9, quando proferirá palestra sobre o tema "O Papel do Estado como Agente Modernizador", na Universidade Regional de Blumenau.	Aprovado
918/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 20.9, quando estará participando de reunião com Lideranças Empresariais, na Associação Comercial e Industrial de Blumenau, debatendo questões relacionadas com a reforma constitucional.	Aprovado
919/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 16 a 27.9, para tratamento da saúde.	Aprovado
920/93	Luiz Alberto Oliveira	Licença autorizada nos dias 3, 6, 8, 9, 10, 13, 14 e 20.9, quando permaneceu em seu Estado realizando contatos políticos com integrantes do seu partido, o PTB.	Aprovado
921/93	José Samey	Licença nos dias 21 a 27.9.	Aprovado
922/93	Álvaro Pacheco	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado

J

N°	Autor	Assunto	Resultado
923/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
924/93	Magno Bacelar	Retirada de requerimento.	Aprovado
925/93	Marco Maciel	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
926/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
927/93	Dirceu Carneiro	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 23 e 24.9.	Aprovado
928/93	Epitácio Cafeteira	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
929/93	Mário Covas	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
930/93	Jutahy Magalhães	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
931/93	Nelson Cameiro	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
932/93	Carlos Patrocínio	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
933/93	Carlos Patrocínio	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
934/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
935/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
936/93	César Dias	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
937/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
938/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
939/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
940/93	Affonso Camargo	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
941/93	Carlos Patrocínio	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
942/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
943/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
944/93	César Dias	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
945/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
946/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
947/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
948/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
949/93	Affonso Camargo	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
950/93	Carlos Patrocínio	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
951/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
952/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
953/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
954/93	Jutahy Magalhães	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
955/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
956/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
957/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
958/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
959/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
960/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
961/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
962/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
963/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
964/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
965/93	Ney Maranhão	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
966/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
967/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
968/93	Eduardo Suplicy	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
969/93	Epitácio Cafeteira	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
970/93	Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Prejudicado
971/93	Jutahy Magalhães	Votação nominal para emenda.	Aprovado
972/93	Nelson Cameiro	Votação nominal para emenda.	Aprovado
973/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
974/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
975/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Aprovado
976/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
977/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Aprovado
978/93	Affonso Camargo	Votação nominal para emenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
979/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Aprovado
980/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Aprovado
981/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
982/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
983/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
984/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Aprovado
985/93	Affonso Carnargo	Votação nominal para emenda.	Aprovado
986/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
987/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
988/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
989/93	Jutahy Magalhāes	Votação nominal para emenda.	Aprovado
990/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
991/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
992/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
993/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
994/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
995/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
996/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
997/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
998/93	Ney Maranhão	Votação nominal para emenda.	Aprovado
999/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
1.000/93	Epitácio Cafeteira	Votação nominal para emenda.	Aprovado
1.001/93	Mário Covas	Votação nominal para emenda.	Prejudicado
1.002/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.003/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.004/93	João Rocha	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 25 a 30.9, para breve viagem aos Estados Unidos da América, atendendo convite do Govemo do Brasil como membro da Delegação que participará da Assembléia Geral do FMI.	Aprovado
1.005/93	João Rocha	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, para breve viagem à França e à Espanha, no período de 2 a 10.10, atendendo a convite da Embaixada da Espanha, Departamento Oficial de Turismo Francês e Associação Brasileira de Agências de Viagens.	Aprovado
1.006/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.007/93	Pedro Teixeira	Realização de inspeção pelo Tribunal de Contas da União, na contratação, pelo Ministério da Justiça, da Fundação CESGRANRIO.	Aprovado
1.008/93	Esperidião Amin e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.009/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.010/93	Esperidião Amin e Epitácio Cafeteira	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.011/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.012/93	Lidères	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.013/93	Divaldo Suruagy	Licença autorizada nos dias 2, 3, 6, 9, 13, 16, 17, 18, 20, 23, 24, 27, 30 e 31.8, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.014/93	Divaldo Suruagy	Licença autorizada nos dias 3, 6, 14, 17 e 20.9, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	
1.015/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia, 24.9, quando esteve participando, da eleição da Diretoria e Conselho Consultivo do Instituto Histórico e Geográfico de Santa Catarina.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.016/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 27.9, quando esteve proferindo palestra na Fundação Educacional Regional de Jaraguá-SC, sobre o tema "A Administração por Excelência", na Semana do Administrador.	Aprovado
1.017/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.018/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.019/93	João Rocha	Pedido de Informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
1.020/93	João França	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.021/93	Magno Bacelar	Autorização para que o Senador Nelson Wedekin possa desempenhar missão com que foi distinguido pelo Presidente da República, a fim de participar da delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, na qualidade de Observador Parlamentar.	Aprovado
1.022/93	Jonas Pinheiro	Licença para desempenhar missão com que foi distinguido pelo Presidente da República, integrando a Delegação que representará o Brasil na Reunião Anual Conjunta das Assembléias de Governadores do Fundo Monetário Internacional e Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento, e das reuniões do Grupo Intergovernamental dos Vinte e Quatro sobre Assuntos Monetários Internacionais e dos Comitês Interino e de Desenvolvimento, que serão realizados em Washington, Estados Unidos da América, no período de 26 a 30.9.	Aprovado
1.023/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.024/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.025/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.026/93	Josaphat Marinho	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, nos dias 30.9 e 1º.10, a fim de participar, como conferencista, das comemorações do centenário de nascimento de Alceu Amoroso Lima (Tristão de Athayde), na Academia de Letras da Bahia.	Aprovado
1.027/93	Rachid Saldanha Derzi	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período de 27.9 a 1º.10, para breve visita às bases políticas no Estado do Mato Grosso do Sul.	Aprovado
1.028/93	Odacir Soares	Licença autorizada nos dias 1 a 3, 6, 8 a 10, e 17.9, quando esteve ausente dos trabalhos da Cása.	Aprovado
1.029/93	Darcy Ribeiro	Licença autorizada no período de 6 a 27.9, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa a fim de atender compromissos assumidos com a divulgação do Projeto de Lei do Senado nº 304/91, de sua autoria, cumprindo obrigação acadêmica nas exéquias do Dr. Austregésilo de Athayde, e ainda atendendo a programação inadiável com a implantação da Universidade Estadual Norte-Fluminense - UENF, na cidade de Campos dos Goitacazes, Estado do Rio de Janeiro.	Aprovado
1.030/93	Eva Blay	Licença autorizada nos dias 3, 6, 8, 9, 10, 13, 16, 17, 20, 21, 24 e 27.9, quando proferiu palestra para a Associação Brasileira de Médicas e reunião com a Secretaria de Saúde e Assessoramento do Programa de redução da Mortalidade Matema no Ceará; esclarece que nos dias 3 e 21 estava presente na Casa, porém não teve sua presença registrada.	Aprovado
1.031/93	Antônio Mariz	Licença para tratamento no período de 13 a 28.9.	Aprovado
1.032/93	Marco Maciel	Licença para ausentar-se dos trabalhos da Casa no dia 1º de outubro, a fim de proferir, no Recife, palestra sobre revisão constitucional, no encerramento de Encontro promovido pelo Instituto de Advogados de Pemambuco.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.033/93	Moisés Abrão	Licença autorizada nos dias 3, 6, 8, 10, 13, 17, 20, 27 e 28.9, quando esteve afastado dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.034/93	Jutahy Magalhães	Licença nos días 2, 4, 5, 13, 14, 15 e 18 de outubro, quando deverá estar ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.035/93	Alfredo Campos	Licença autorizada nos dias 27 e 30.8; 3, 6, 9, 13, 14, 17, 20, 21, 24 e 27.9, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.036/93	Eduardo Suplicy	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.037/93	Henrique Almeida	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.038/93	Ney Maranhão	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.039/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.040/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.041/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.042/93	Mansueto de Lavor	Licença para participar, a convite do Ministério da Integração Regional, da Missão Brasileira que fará viagem de estudo e trabalho aos Estados Unidos, incluindo visita a um distrito de conservação de água e irrigação no Estado do Colorado, e um Seminário sobre Irrigação, Política de Águas e Implicações Legais, na sede do Banco Mundial, em Washington, no período de 10 a 16.10.	Aprovado
1.043/93	Francisco Rollemberg	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 8 e 11.10, a fim de tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos naquele Estado.	Aprovado
1.044/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 1º.10, quando esteve participando do Seminário "Questões da Revisão Constitucional", na Universidade Federal de Santa Catarina.	Aprovado
1.045/93	Levy Dias	Licença autorizada nos días 2 a 6, 9, 10, 13, 20, 23, 26, 27 e 30 de agosto.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.046/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 4.10, quando esteve participando de palestra sobre o tema "Revisão Constitucional", em Joinville - SC.	Aprovado
1.047/93	Levy Dias	Licença autorizada nos dias 3, 6, 8 a 10, 13, 20 e 24 de setembro.	Aprovado
1.048/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 8.10, quando estará participando do 29º FONSET - Fórum Nacional de Secretários do Trabalho, em Florianópolis.	Aprovado
1.049/93	Teotônio Vilela Filho	Licença para tratamento da saúde no período de 27.9 a 1º.10.	Aprovado
1.050/93	Ronan Tito e outro Senadores	s Prorrogação de prazo de Comissão.	Deferido
1.051/93	Marluce Pinto	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
1.052/93	Gilberto Miranda	Pedido de remessa de cópia dos documentos que menciona ao Ministro das Minas e Energia, visando forecer dados reais sobre o desempenho da Petróleo Brasileiro S.A PETROBRÁS, nos últimos anos.	Aprovado
1.053/93	Beni Veras	Licença para participar, a convite do Ministério da Integração Regional, da Missão Brasileira que fará viagem de estudo e trabalho aos Estados Unidos, incluindo visita a um distrito de conservação de água e irrigação no Estado de Colorado e um Seminário sobre Irrigação, Política de Águas e Implicações Legais, na sede do Banco Mundial, em Washington.	Aprovado
1.054/93	Bello Parga	Transcrição nos Anais da matéria publicada no Jornal "O Estado de São Paulo", sob o título "Desordem dos advogados do Brasil", de autoria de Mauro Chaves, edição de 14 de outubro.	Tramitando
1.055/93	Rachid Saldanha Derzi	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 18 a 22 de outubro.	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
1.056/93	Francisco Rollemberg	Licença autorizada no dia 15.10, a fim de visitar o Centro de Tecnologia da Cooperativa de Produtores de Cana, Açúcar e Álcool do Estado de São Paulo, em atendimento ao convite da Organização das Cooperativas Brasileiras - OCB.	Aprovado
1.057/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 15 de outubro, quando estará participando de conferência sobre "A Reforma Constitucional dos Campos Políticos, Econômicos e Psicossocial", na Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra - ADESG, em Florianópolis.	Aprovado
1.058/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 18 de outubro, quando estará participando do "4º Ciclo de Palestras de Administração" e "8º Encontro de Controle de Qualidade", proferindo palestra sobre o tema: "Revisão Constitucional" na Universidade Estadual de Ponta Grossa, no Estado do Paraná.	Aprovado
1.059/93	Pedro Teixeira	Licença para tratamento de saúde no período compreendido entre os dias 8 e 14.10.	Aprovado
1.060/93	Hydekel Freitas	Licença para participar, a convite do Senado Argentino, da Reunião de Presidentes de Comissões de Defesa Nacional, dos países do Cone Sul, a realizar-se em Buenos Aires, Argentina, de 14 a 16.10.	Aprovado
1.061/93	Alfredo Campos	Licença para participar, a convite do Senado Argentino, da Reunião de Presidentes de Comissões de Defesa Nacional, dos países do Cone Sul, a realizar-se em Buenos Aires, Argentina, de 14 a 16.10.	Aprovado
1,062/93	Márcio Lacerda	Licença para participar da Conferência Interparlamentar "Um Diálogo Norte/Sul por um Mundo Próspero", promovido pelo Grupo Canadense da União Interparlamentar, a realizar-se em Ottawa, Canadá, no período de 16 a 27.10.	Aprovado
1.063/93	Ronan Tito	Audiência de Comissão sobre projeto.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.064/93	Irapuan Costa Júnior	Pedido de informações ao Ministério das Relações Exteriores.	Aprovado
1.065/93	Bello Parga	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.066/93	Ronan Tito	Dispensa de interstício e prévia distribuição distribuição de avulsos.	Aprovado
1.067/93	Dirceu Carneiro	Licença autorizada no dia 15.10, quando proferiu palestra sobre o Mercosul no 1º Seminário Estadual de Desenvolvimento Rural, realizado em Lages - SC.	Aprovado
1.068/93	Henrique Almeida	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.069/93	Lucídio Portella	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.070/93	Lucídio Portella	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.071/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.072/93	Josaphat Marinho	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no dia 21.10, a fim de participar, como conferencista, do "IV Forum Nacional de Direito Constitucional, promovido pela Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, em Belo Horizonte.	Aprovado
1.073/93	Valmir Campelo	Licença autorizada nos dias 22 e 25.10, para participar do "XX Congresso Brasileiro da Indústria de Panificação e Confeitaria", promovido pela Associação Brasileira das Indústrias de Panificação e Confeitaria, em Gramado, Estado do Rio Grande do Sul.	Aprovado
1.074/93	Bello Parga	Transcrição nos Anais dos discursos pronunciados pelo Acadêmico Josué Montello e o jornalista Roberto Marinho, por ocasião da posse deste último na Academia Brasileira de Letras, no dia 19.10, e publicados no jornal "O Globo", edição de 20 de outubro de 1993.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.075/93	Guilherme Palmeira	Transcrição nos Anais do artigo "O Partido da cidadania e a revisão", de autoria do Senador Marco Maciel, publicado no jornal "Folha de São Paulo", edição de 14.10.	Tramitando
1.076/93	Antônio Mariz	Licença para desempenhar missão no período de 25.10 a 10.11, como observador parlamentar à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, em Nova Iorque.	Aprovado
1.077/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no día 25.10, a fim de receber o título de "Cidadão Lageano", na Câmara de Vereadores do Município de Lages.	Aprovado
1.078/93	Lourival Baptista	Licença autorizada no período 27.10 a 8.11, quando estará em Nova Iorque, Estados Unidos, para, como convidado, assistir a solenidade de entrega do título de "O Homem do Ano" pela Câmara de Comércio Brasil-Estados Unidos, ao Senhor Erling Lorentzen.	Aprovado
1.079/93	Cid Sabóia de Carvalho	Licença autorizada nos dias 1, 4, 5, 7, 8, 11, 13, 18, 19, 22 e 15.10, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.080/93	Mauro Benevides e outros Senadores	Realização de Sessão Especial no dia 9.11, às 11:00 horas, destinada a comemorar o 21º aniversário da criação do Sistema TELEBRÁS.	Aprovado
1.081/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.082/93	Odacir Soares	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.083/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.084/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c).	Aprovado
1.085/93	Magno Bacelar	Dispensa de interstício para redação final.	Aprovado
1.086/93	Belo Parga	Dispensa de interstício para redação final.	Aprovado
1.087/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
1.088/93	Moisés Abrão	Pedido de informações à CONAB, através do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e Reforma Agrária.	Aprovado
1.089/93	Moisés Abrão	Pedido de informações à CONAB, através do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e Reforma Agrária.	Aprovado
1.090/93	Gilberto Miranda	Licença para tratamento de saúde no período de 30.10 a 3.11.	Aprovado
1.091/93	Odacir Soares	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.092/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.093/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.094/93	Francisco Rollemberg	Licença autorizada no dia 1º.11, quando estará ausente dos trabalhos da Casa para tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal, em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos no Estado.	Aprovado
1.095/93	Alfredo Campos	Licença autorizada nos días 1, 4, 11, 22, 25 e 29.10.	Aprovado
1.096/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 29.10, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa a fim de proferir palestra sobre a Revisão Constitucional do "III Encontro Nacional dos Órgãos da Terra, em Florianópolis".	Aprovado
1.097/93	Amir Lando	Licença autoriza nos dia 1°, 4, 5, 7, 11, 21 e 22.10, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa a fim de proferir palestra em municípios do Estado de Rondônia e cumprir programações pertinentes à Comissão Parlamentar Mista de Inquérito relativa ao Programa Nacional de Desestatização.	Aprovado
1.098/93	Guilherme Palmeira	Transcrição nos Anais da entrevista concedida pelo Papa João Paulo II ao jornalista Jas Gawronski (La Stampa) e publicada no Jornal "O Estado de São Paulo", edição de 3 de novembro de 1993, intitulada "O Mundo que o Papa vê".	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.099/93	Áureo Mello	Licença autorizada nos dias 1, 4, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 22, 25, 26, 27, 28 e 29.10, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.100/93	Márcio Lacerda	Licença autorizada no período de 28 a 31.10, quando esteve em Nova Iorque, Estados Unidos da América, cumprindo compromissos parlamentares.	Aprovado
1.101/93	Élcio Alvares	Tramitação conjunta de projetos.	Tramitando
1.102/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.103/93	Pedro Simon	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.104/93	Odacir Soares	Tramitação conjunta de projetos.	Rejeitado
1.105/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 5.11, a fim de participar da posse da Diretoria da Câmara Catarinense da Indústria da Construção, no Município de Itajaí - SC.	Aprovado
1.106/93	Nelson Wedekin	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.	Aprovado
1.107/93	Louremberg Nunes Rocha	Licença autorizada nos dias 4, 8, 11, 13, 15, 18 a 22 e 25 a 29.10, em vista de estar tratando de assuntos partidários em seu Estado.	Aprovado
1.108/93	Esperidião Amin	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 8.11, quando estará participando de "Reunião do Fórum Catarinense e Colegiado do Governo de Santa Catarina", em Florianópolis.	Aprovado
1.109/93	João Rocha	Licença autorizada no período de 5 a 9.11, para breve viagem a Argentina.	Aprovado
1.110/93	Mário Covas	Licença para tratamento de saúde no período de 22.10 a 1º.11.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.111/93	Dirceu Cameiro	Licença autorizada no dia 8.11, quando, atendendo a convite da Federação dos Trabalhadores na Indústria da Construção e do Mobiliário do Estado de Santa Catarina, proferiu palestra sobre o MERCOSUL, no Seminário de Formação Sócio-Política.	Aprovado
1.112/93	Levy Dias	Licença autorizada nos dias 1, 4, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 22, 25 e 29.10, quando esteve afastado dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.113/93	Teotônio Vilela Filho	Licença autorizada nos dias 8, 11, 13, 14, 15, 21, 22 e 25.10, quando realizou visitas a diversos municípios do Estado de Alagoas.	Aprovado
1.114/93	Moisés Abrão	Licença nos dias 4, 6, 7, 8, 11, 15, 18, 22, 25 e 29.10, quando esteve afastado dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.115/93	Almir Gabriel	Realização de Sessão Especial, em data a ser posteriormente fixada, destinada a homenagear o Professor Eurícledes de Jesus Zerbini.	Aprovado
1.116/93	Amir Lando	Licença autorizada nos dias 14, 15 e 18.10, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa, a fim de proferir palestra para os estagiários da Escola Superior de Guerra e cumprir programação pertinente à Comissão Parlamentar Mista de Inquérito relativa ao Programa Nacional de Desestatização, na cidade do Rio de Janeiro.	Aprovado
1.117/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.118/93	Gilberto Miranda	Licença para tratamento de saúde no período de 12 a 15.11.	Aprovado
1.119/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Exército.	Aprovado
1.120/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
1.121/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Ciência e Tecnologia.	Aprovado
1.122/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Bem Estar Social.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.123/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.	Aprovado
1.124/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Aeronáutica.	Aprovado
1.125/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro dos Transportes.	Aprovado
1.126/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Aprovado
1.127/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Aprovado
1.128/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Relações Exteriores.	Aprovado
1.129/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
1.130/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
1.131/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro do Meio Ambiente e da Amazônia Legal.	Aprovado
1.132/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Marinha.	Aprovado
1.133/93	Gilberto Miranda	Pedido de Informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado
1.134/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado
1.135/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Cultura.	Aprovado
1.136/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Educação e do Desporto.	Aprovado
1.137/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, do Comércio e do Turismo.	Aprovado
1.138/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.139/93	Eduardo Suplicy	Licença para se ausentar do País no período compreendido entre os dias 9 e 11.11, a fim de, nos Estados Unidos da América, tratar de assunto do interesse da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito que apura denúncias sobre manipulações na elaboração e na execução do orçamento da União.	Aprovado
1.140/93	Nelson Cameiro	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
1.141/93	Eva Blay	Dispensa de interstício e prévia distribul- ção de avulsos.	Aprovado
1.142/93	Rachid Saldanha Derzi	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.143/93	Raimundo Lira	Licença autorizada nos dias 5, 8 4 9.11, quando esteve participando de evento do MERCOSUL na Argentina.	Aprovado
1.144/93	Bello Parga e outros Senado- res	Prorrogação de prazo de Comissão.	Aprovado
1.145/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.146/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.147/93	João Rocha	Adoção de providências necessárias para que sejam fomecidos a todos os Senadores, a partir do mês de novembro, informações referentes à administração da Casa.	Deferido
1.148/93	Amir Lando	Licença autorizada no período de 16 a 18.11, quando estará proferindo palestras sobre privatização.	Aprovado
1.149/93	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministério da Fazenda.	Aprovado
1.150/93	Marco Maciel	Transcrição, nos Anais do editorial intitulado "Regulamentar o lobby", do Jomal de Brasília, edição de 9 .11.	Tramitando
1.151/93	Eva Blay	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.152/93	Iram Saraiva	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.153/93	José Paulo Bisol e outros Senadores	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
1.154/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.155/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.153/93	Ronan Tito	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, nos días 17 e 18.11, a fim de participar de encontro com o Senhor Presidente da República da Bolívia.	Aprovado
1.157/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
1.158/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 12.11, quando proferiu palestra sobre "Revisão Constitucional", no Município de Pomerode, em Santa Catarina.	Aprovado
1.159/93	Dirceu Cameiro	Licença autorizada nos dias 11 e 12.11, quando proferiu palestra sobre o MER- COSUL do Seminário Regional "Meio Ambiente no Planejamento Municipal e no Plano Diretor", em Campo Mourão, Paraná.	Aprovado
1.160/93	Lourival Baptista	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.161/93	Lourival Baptista	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.162/93	Lourival Baptista	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.163/93	Lourival Baptista	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.164/93	Lourival Baptista	Dispensa de publicação de redação final.	Aprovado
1.165/93	Pedro Simon	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.166/93	Pedro Teixeira	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
1.167/93	Marco Maciel	Licença autorizada no dia 19.11, a fim de pronunciar palestra sobre "A situação liberal do País frente à Reforma Constitucional", na 4ª Reunião do Conselho Liberal da Fundação Friedrich-Naumann e participar da posse da Comissão Executiva do PFL, em São Paulo.	Aprovado
1.168/93	Divaldo Suruagy	Licença autorizada no período de 22 a 24.11, para participar do "Seminário Internacional de Administração Pública", em Curitiba, promovido pela Fundação Alemã para o Desenvolvimento Internacional e Associação Brasileira de Municípios.	Aprovado
1.169/93	Francisco Rollemberg	Prorrogação de prazo de Comissão.	Aprovado
1.170/93	Eva Blay	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Prejudicado
1.171/93	Mauro Benevides	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.172/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.173/93	Beni Veras	Inclusão em Órdem do Dia de projeto.	Tramitando
1.174/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.175/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.176/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.177/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.178/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.179/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.180/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.181/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.182/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.183/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Aprovado
1.184/93	Affonso Camargo	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.185/93	Affonso Camargo	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.186/93	Affonso Camargo	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.187/93	José Fogaça	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.188/93	José Fogaça	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.189/93	Bello Parga	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Aprovado
1.190/93	Esperidião Amin	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.191/93	José Fogaça	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.192/93	Bello Parga	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
1.193/93	Bello Parga	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.194/93	Francisco Rollemberg e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.195/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.196/93	Júlio Campos	Licença autorizada nos dias 1, 3, 12, 16 a 19 e 22.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.197/93	Louremberg Nunes Rocha	Licença autorizada nos dias 1, 3, 5, 8 a 12, 16 e 19.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa tratando de assuntos partidários em seu Estado.	Aprovado
1.198/93	Darcy Ribeiro	Licença autorizada nos dias 1, 3 a 5, 8 e 12.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa proferindo palestras e participando de debates sobre os Projetos de Lei que dispõem sobre a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - LDB.	Aprovado
1.199/93	Francisco Rollemberg	Licença autorizada no dia 22.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa a fim de tratar, como Secretário do Partido da Frente Liberal em Sergipe, de assuntos políticos e administrativos naquele Estado.	Aprovado

N°	Autor	Assunto	Resultado
1.200/93	Dirceu Carneiro	Licença autorizada no dia 19.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa, a fim de atender convite para proferir palestra a respeito do MERCOSUL na V Jornada de Estudos Sociais da Universidade do Extremo Sul Catarinense - UNESC, em Criciúma - SCS.	Aprovado
1.201/93	Odacir Soares	Licença autorizada nos días 1, 4, 5, 8, 9, 16 a 19.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.202/93	Júnia Marise	Licença autorizada nos dias 8, 9, 16 e 22.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa participando de debates e palestras sobre a Revisão Constitucional, em Minas Gerais.	Aprovado
1.203/93	Rachid Saldanha Derzi	Tramitação conjunta de projetos.	Aprovado
1.204/93	Martuce Pinto	Licença autorizada nos dias 1, 3, 6, 8, 10, 13, 15, 20 e 27.9, 1, 5, 11, 15, 18, 19, 20, 22, 25, 28 e 29.10, 1, 3, 5, 8, 12, 16, 22 e 23.11.	Aprovado
1.205/93	José Fogaça	Licença para acompanhar, em missão oficial, a delegação presidida pelo Ministro da Fazenda em viagem a Toronto, Canadá, nos dias 28 e 29.11, com a finalidade de participar das cerimônias de assinatura do Acordo da Dívida Externa do Brasil com os Bancos Credores.	Aprovado
1.206/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.207/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.208/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.209/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.210/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.211/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.212/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.213/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.214/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando

1.216/93 Be 1.217/93 Be 1.218/93 Be 1.219/93 Be 1.220/93 Be 1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Ma 1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto.	Tramitando
1.217/93 Be 1.218/93 Be 1.219/93 Be 1.220/93 Be 1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Alt 1.228/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.218/93 Be 1.219/93 Be 1.220/93 Be 1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Alt 1.228/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.219/93 Be 1.220/93 Be 1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.220/93 Be 1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.221/93 Be 1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.225/93 Alt 1.226/93 Lid 1.227/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras eni Veras eni Veras eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.222/93 Be 1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Div	eni Veras eni Veras eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando Tramitando
1.223/93 Be 1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Lid 1.229/93 Div	eni Veras eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando Tramitando
1.224/93 Be 1.225/93 Ma 1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Lid 1.229/93 Div	eni Veras arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando Tramitando
1.225/93 Ma 1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Lid 1.229/93 Div	arco Maciel	Inclusão em Ordem do Dias de projeto. Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando
1.226/93 Alt 1.227/93 Lid 1.228/93 Lid 1.229/93 Div		Transcrição nos Anais de palestra do Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	
1.227/93 Lid 1.228/93 Lid 1.229/93 Div	bano Franco	Governador João Alves Filho, intitulada "Limites à Privatização", proferida no dia	Tramitando
1.228/93 Líd 1.229/93 Div		23.11, no seminário "Ética das Privatizações" promovido pelo Instituto Tancredo Neves.	
1.229/93 Div	deres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
	deres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.230/93 Jos	valdo Suruagy	Licença autorizada no período de 29.11 a 2.12, quando participará do Seminário Internacional de Administração Pública em Recife - PE, promovido pela Fundação Alemã para o Desenvolvimento Internacional e Associação Brasileira de Municípios.	Aprovado
	sé Samey	Licença autorizada no período de 26 a 30.11, quando estará ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.231/93 Es	peridião Amin	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 27 a 30.11, quando acompanhará o Senhor Ministro da Fazenda, em viagem oficial ao Canadá.	Aprovado
1.232/93 Ca	rlos De'Carli	Licença para tratamento de saúde nos dias 1, 3 a 5, 8 a 10 e 12.11.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.233/93	Mauro Benevides	Transcrição nos Anais do artigo "Ode à delação", de autoria do Ministro Cesar Asfor Rocha, publicado no "Diário do Nordeste", coluna "Gente", edição de 14.11.93.	
1.234/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Prejudicado
1.235/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.236/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.237/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.238/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.239/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.240/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.241/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.242/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.243/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.244/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.245/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.246/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.247/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.248/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.249/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.250/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.251/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.252/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.253/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.254/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.255/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.256/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.257/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.258/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.259/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	initando
1.260/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Día de projeto.	amitando
1.261/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.262/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.263/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.264/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.265/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.266/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.267/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.268/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.269/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.270/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.271/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.272/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.273/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.274/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.275/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.276/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.277/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.278/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.279/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.280/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.281/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.282/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.283/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.284/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.285/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.286/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.287/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.288/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.289/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.290/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.291/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.292/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.293/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.294/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.295/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.296/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.297/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.298/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.300/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.301/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.302/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.303/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.304/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.305/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.306/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.307/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.308/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.309/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.310/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.311/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.312/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.313/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.314/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.315/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.316/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.317/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.318/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.319/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.320/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.321/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.322/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.323/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.324/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.325/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.326/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.327/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.328/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.329/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.330/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.331/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.332/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.333/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.334/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.335/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.336/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.337/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.338/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.339/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.340/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.341/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.342/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.343/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.344/93	João Rocha	inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.345/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.346/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.347/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.348/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.349/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.350/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.351/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.352/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.353/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.354/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.355/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.356/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.357/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.358/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.359/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.360/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando
1.361/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.362/93	Alfredo Campos	Licença para tratamento da saúde no período de 9 a 11.11.	Aprovado
1.363/93	Lideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.364/93	Odacir Soares	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 28.11 a 2.12, a fim de, no desempenho de missão, integrar, como Observador Parlamentar, a Delegação do Brasil à 48ª Assembléia Geral da ONU, em Nova lorque, EUA.	Aprovado
1.365/93	Epitácio Cafeteira	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 27.11 a 12.12, a fim de, no desempenho de missão, integrar, como Observador Parlamentar, a Delegação do Brasil à 48ª Assembléia Geral da ONU, em Nova lorque, EUA.	Aprovado
1.366/93	Amir Lando	Licença autorizada nos dias 3, 6 e 7.12, quando estará na cidade do Rio de Janeiro, em diligências relativas à Comissão Parlamentar Mista de Inquérito da Desestatização.	Aprovado
1.367/93	Eva Blay	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 1º.12, a fim de , no Rio de Janeiro, participar do lançamento da Revista nº 2 de Estudos Feministas e de debate sobre o Projeto de Lei nº 78, de 1993, de suas autoria.	Aprovado
1.368/93	Alfredo Campos	Licença nos dias 1, 4, 12, 19, 22 a 26 e 29.11.	Aprovado
1.369/93	Coutinho Jorge	Licença autorizada nos días 1, 3 a 5, 12, 18, 19, 22 a 24, 26 e 29.11, quando esteve atendendo a compromissos no Estado do Pará.	Aprovado
1.370/93	Nelson Cameiro	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.371/93	Lourival Baptista	Dispensa de interstício e prévia distribuição de avulsos.	Aprovado
1.372/93	Moisés Abrão	Licença nos dias 1, 5, 8, 12, 16, 17, 19, 22, 23, 26, 29 e 30.11.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.373/93	Luiz Alberto Oliveira	Transcrição nos Anais do artigo intitula- do "A Imprensa está fracassando", do jomalista Gilberto Dimenstein, publicado na "Folha de São Paulo", edição de 12.11.	Tramitando
1.374/93	Marco Maciel e outros Senadores	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.375/93	Humberto Lucena e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.376/93	Líderes	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.377/93	L'ideres	Urgência (art. 336, "c").	Aprovado
1.378/93	Pedro Simon	Transcrição nos Anais do artigo do jor- nalista Márcio Moreira Alves, publicado no jornal "O Globo", edição de 1º.12, intitulado "Uma década sem Teotônio".	Tramitando
1.379/93	Carlos De'Carli	Licença no período de 19 a 26.11, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa, por motivo de saúde.	Aprovado
1.380/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 3.12, quando participou de mesa redonda na Universidade Federal de Santa Catarina, sobre o tema: Parlamento, Sociedade Civil e Cidadania.	Aprovado
1.381/93	Levy Dias	Licença autorizada nos dias 1º, 3, 5, 8, 12, 19, 22, 26 e 29.11, quando este ausente dos trabalhos da Casa.	Aprovado
1.382/93	Esperidião Amin	Licença no dia 6.12, a fim de participar do "Simpósio sobre o Plano Metropolita- no", no Instituto Catarinense de Estados e Pesquisas Integradas em Florianópo- lis.	Aprovado
1.383/93	Chagas Rodrigues	Licença para participar da negociação da Rodada Uruguai do GATT, no período de 4 a 21.12.93, a realizar-se em Genebra, Suíça.	
1.384/93	Magno Bacelar	Licença para participar da negociação da Rodada Uruguai do GATT, no período de 04 a 21.12.93, a realizar-se em Genebra, Suíça.	

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.385/93	Nabor Júnior	Licença para participar da negociação da Rodada Uruguai do GATT, no período de 03 a 18.12.93, a realizar-se em Genebra, Suíça.	Deferido
1.386/93	Jonas Pinheiro	Licença para integrar a Delegação do Brasil, na qualidade de Observador Parlamentar, à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, no período de 7 a 22.12.93.	Deferido
1.387/93	Dirceu Cameiro	Licença autorizada nos dias 2 e 3.12, quando participou da reunião das Mesas Diretoras do MERCOSUL, em Montevidéu - Uruguai.	Aprovado
1.388/93	Eva Blay	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.389/93	Francisco Rollemberg	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.390/93	Júlio Campos	Preferência para apreciação de Mensa- gem.	Aprovado
1.391/93	Jutahy Magalhāes	Votação em globo de substitutivo.	Aprovado
1.392/93	Júlio Campos	Preferência para matérias.	Aprovado
1.393/93	Carlos Patrocínio	Licença para desempenhar missão como integrante da Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, na qualidade de Observador Parlamentar, no período de 10 a 22.11.93.	Aprovado
1.394/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Cultura.	Tramitando
1.395/93	João Rocha	Pedido de informações ao Munistro da Aeronáutica.	Tramitando
1.396/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Exército.	Tramitando
1.397/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Marinha.	Tramitando
1.398/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Educação e do Desporto.	Tramitando
1.399/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, Abastecimento e Reforma Agrária.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.400/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Tramitando
1.401/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Tramitando
1.402/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Meio Ambiente e Amazônia Legal.	Tramitando
1.403/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Tramitando
1.404/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Bem-Estar Social.	Tramitando
1.405/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Tramitando
1.406/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Tramitando
1.407/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro dos Transportes.	Tramitando
1.408/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Tramitando
1.409/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Tramitando
1.410/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Tramitando
1.411/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, Comércio e Turismo.	Tramitando
1.412/93	João Rocha	Pedido de informações à Secretaria de Assuntos Estratégicos.	Tramitando
1.413/93	João Rocha	Pedido de informações à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordena- ção.	
1.414/93	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais de matéria publicada no jornal "O Liberal", de 21.11, de autoria do Deputado Gerson Peres, intitulada "A CUT e o dinheiro estrangeiro".	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.415/93	Antônio Mariz	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "Supremo já decidiu", de autoria do Professor Geraldo Ataliba, publicado no jornal "Folha de São Paulo", edição de 8.12.	Tramitando
1.416/93	Coutinho Jorge	Licença para, no desempenho de missão, integrar a Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas, no período de 11 a 22 de dezembro, na qualidade de Observador Parlamentar.	Aprovado
1.417/93	João Rocha	Licença autorizada no período de 23.12.93 a 3.1.94, para breve viagem a Portugal.	Aprovado
1.418/93	Eduardo Suplicy	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.419/93	Darcy Ribeiro	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa no período de 20.12.93 a 3.1.94, a fim de participar de um seminário sobre novas tecnologias de educação à distância, a realizar-se na cidade de Lisboa - Portugal.	Aprovado
1.420/93	Júlio Campos	Solicita a remessa, pelo Ministro da Fazenda, da relação de pagamentos a serem feitos pela Polônia ao Governo Brasileiro, nos próximos sete anos.	Tramitando
1.421/93	Jutahy Magaihāes	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.422/93	Jutahy Magalhães	Preferência para Substitutivo.	Aprovado
1.423/93	Jutahy Magalhães	Realização imediata de tumo suplementar.	
1.424/93	Gilberto Miranda	Preferência para Substitutivo.	Aprovado
1.425/93	Gilberto Miranda	Realização imediata de tumo suplementar.	Aprovado
1.426/93	Raimundo Lira	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 15 a 17, e 20 a 23.12, a fim de participar, na Paraíba, de solenidades das cidades de João Pessoa e Campina Grande.	Aprovado
1.427/93	Eva Blay	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, no período compreendido entre os dias 24.12.93 a 10.1.94.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.428/93	Epitácio Cafeteira	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
1.429/93	Cid Sabóia de Carvalho	Preferência para projeto sobre outras matérias da pauta.	Aprovado
1.430/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.431/93	Affonso Camargo e outros Senadores	Urgência (art. 336, "b").	Aprovado
1.432/93	Beni Veras	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado
1.433/93	Beni Veras	Destaque para votação em separado de emenda.	Aprovado

h) Pareceres

Nº	AUTOR	ASSUNTO	RESULTADO
12/93	Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania	Conclui pela manutenção do inciso IV e § 2º do art. 37 no texto do substitutivo do Senado ao Projeto de Lei da Câmara nº 11, de 1991.	Aprovado em 18.3.93
76/93	Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania	Indeferido licença do Senado Federal para o Supremo Tribunal Federal processar o Senador Esperidião Amin. (Of. S/2, de 1992).	Aprovado em 18.3.93
197/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Sobre comunicação da Câmara dos Deputados referente a erro manifesto nos autógrafos do Projeto de Lei da Câmara nº 148, de 1992 (nº 3.397/92, na Casa de origem), de iniciativa do Presidente da República, que altera as Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.	Aprovado em 1º.7.93
Oral	Pedro Teixeira (Relator)	Conclui pela prejudicialidade da Consulta nº 2, de 1993, do Presidente do Senado Federal, a respeito do Oficio nº 98, de 1993, do Senador Antônio Mariz. (Privatização da COSIPA).	Aprovado em 3.8,93
251/93	Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania	Conclui pelo arquivamento da Represen- tação nº 01, de 1993, e do processado Diversos nº 3, de 1993, com base no Regimento Interno do Senado Federal, art. 32, § 4º, alínea "a".	Tramitando
252/93	Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania	Conclui que o quorum para votação da matéria correspondente a aprovação de renovação de concessão ou permissão, bem como o relativo a aprovação da não-renovação de concessão ou permissão de serviço de radiodifusão sonora e de sons e imagens é um só: de dois quintos da composição do Senado, em votação nominal, que a Mesa apurará adequadamente.	Aprovado em 1.9.93

Nº AUTOR ASSUNTO RESULTA 330/93 Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania Conclui pelo atendimento da solicitação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito que apura irregularidades na TV Jovem Pan Ltda, reservadas as cópias de cheques que lhe forem enviadas às	
Justiça e Cidadania da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito que apura irregularidades na TV Jovem Pan Ltda, reservadas as cópias	ADO
finalidades de investigação para que foi criada, e se forem a estas pertinentes. (Consulta nº 1, de 1993, do Presidente do Senado Federal).	

i) Proposta de Fiscalização e Controle

No	Autor	Assunto	Resultado
1/93	Ney Maranhão	Levantar os reais números das contas pú- blicas de 1993 e nos últimos cinco exercí- cios, em face ao desencontro dos números apresentados pelo Ministério da Fazenda, Governos Estaduais e Empresas Estatais, segundo divulgado pela imprensa.	Tramitando

H.7 - ESCOLHA DE AUTORIDADES

a) De sessões legislativas anteriores

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
301/92	573/92	Jorge Norman Neto	Suplente de Ministro Classista Temporário do Tribunal Superior do Trabalho, representante dos trabalhadores, no triênio de 1992 a 1995.	Tramitando
327/92	635/92	Nestor Femando Hein	Suplente de Ministro Classista Temporário do Tribunal Superior do Trabalho, representante dos empregadores, no triênio 1992/1995.	Aprovada em 1°.4.93
434/92	876/92	João Carlos Pessoa Fragoso	Embaixador do Brasil junto ao Grão-Ducado de Luxemburgo. (função cumulativa)	Apreciada em 23.3.93
435/92	879/92	Márcio Paulo de Oliveira Dias	Embaixador do Brasil junto à República do Sudão. (função cumulativa).	Apreciada em 23.3.93

b) Da presente sessão legislativa

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
93/931	36/93	Carlos Luiz Coutinho Peres	Embaixador do Brasil junto à República do Peru.	Apreciada em 23.3.93
95/93	35/93	Raul Fernando Belford Roxo Leite ribeiro	Embaixador do Brasil junto à República da Venezuela.	Retirada (Mensagem nº 126/93 (108/93)
103/93	59/93	Paulo Cardoso de Oliveira Pires do Rio	Embaixador do Brasil no Japão.	Apreciada em 23.3.93
109/93	68/93	Sérgio de Queiroz Duarte	Embaixador do Brasil no Canadá.	Apreciada em 23.3.93
127/93	115/93	Paulo César Ximenes Alves Ferreira	Presidente do Banco Central.	Aprovada em 24.3.93

¹As Mensagens de nºs 93, 95, 103 e 109, de 1993, foram apresentadas na 7ª sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, realizada no perído de 11.1 a 10.2.93.

Mensagem SF	CD N°	Nome	Cargo	Resultado
128/93	117/93	Dr. Francisco Urbano Araújo Filho	Suplente de Ministro Classista Temporário do TST, representante dos trabalhadores, no triênio 1993/1996	Aprovada em 5.5.93
129/93	118/93	Dr. Lourenço Ferreira do Prado.	Ministro Classista Temporário, do TST, representante dos trabalhadores, no triênio 1993/1996.	Aprovada em 1°.4.93
134/93	136/93	Carlos Eduardo Tava- res de Andrade	Diretor de Administração do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1º.4.93
135/93	137/93	Sérgio de Judícibus	Diretor de Fiscalização do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1º.4.93
136/93	138/93	José Roberto Novaes de Almeida	Diretor de Assuntos Internacionais do Banco Central do Brasil.	Aprovada em
137/93	139/93	Cláusio Ness Mauch	Diretor de Normas e Organização do Sistema Financeiro do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1°.4.93
138/93	140/93	Francisco Amadeu Pires Felix	Diretor de Política Monetária do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1º.4.93
158/93	182/93	Galba Magalhães Velloso	Ministro Classista Temporário, representante dos empregadores, no TST, no triênio 1993 a 1996.	Aprovada em 5.5.93
159/93	183/93	Juraci Candeia de Souza	Ministro Classista Temporário, representante dos empregadores, no TST, no triênio 1993 a 1996.	Aprovada em 5.5.93
160/93	184/93	Roberto Della Manna	Ministro Classista Temporário, representante dos empregadores, no TST, no triênio 1993 a 1996.	Aprovada em 5.5.93
161/93	185/93	Antônio Fábio Ribeiro	Ministro Classista Temporário, representante dos empregadores, no TST, no triênio 1993 a 1996.	Aprovada em 17.6.93
171/93	232/93	Renato Prado Guima- rães	Embaixador do Brasil junto à República Oriental do Uruguai.	Apreciada em 30.6.93
174/93	234/93	Geraldo Aguiar de Bri- to Vianna	Suplente de Ministro Classista Temporário do Tribunal Superior do Trabalho, representante dos empregadores, em complementa- ção do triênio 1992/1995.	Aprovada em 17.6.93
188/93	264/93	Aristides Junqueira Alvarenga	Procurador-Geral da República. (Recondução).	Aprovada em 30.6.93

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
194/93	275/93	Luiz Guilherme de Freitas Coutinho	Ministro do Superior Tribunal Militar.	Aprovada em 17.6.93
195/93	278/93	Affonso Celso de Ouro-Preto	Embaixador do Brasil junto à República da Letônia. (Função cumulativa)	Apreciada em 30.6.93
196/93	279/93	Aderbal Costa	Embaixador do Brasil junto ao Estado de Boreine. (Função cumulativa)	Apreciada em 30.6.93
214/93	332/93	Luiz Felipe Palmeira Lampreia	Embaixador, Chefe da Delegação Permanente do Brasil em Genebra.	Apreciada em 30.6.93
231/93	384/93	Clodoaldo Hugueney Filho	Embaixador do Brasil junto ao Governo da República da Venezuela.	Apreciada em 1º.9.93
232/93	385/93	Luiz Antônio Jardim Gabliardi	Embaixador do Brasil junto à República da Lituânia. (função cumulativa)	Apreciada em 5.10.93
275/93	482/93	Paulo Nogueira Batista	Embaixador, Chefe da Delegação Permanente do Brasil junto à Associação Latino-Americana de Integração.	Apreciada em 1º.9.93
276/93	483/93	José Jerônimo Mos- cardo de Souza	Embaixador, Chefe da Missão do Brasil junto à Organização dos Es- tados Americanos.	Retirada pelo Autor (Msg 299/93 538/93)
277/93	484/93	Antônio Houaiss	Embaixador, Chefe da Delegação Permanente do Brasil junto à Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura.	Retirada pelo autor (tomada sem efeito)
280/93	496/93	Pedro Sampaio Malan	Presidente do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1º.9.93
290/93	513/93	Sebastião do Rego Barros Netto	Embaixador do Brasil junto à República de Belarus. (Função cumulativa)	Apreciada em 5.10.93
291/93	514/93	Luciano Ozorio Rosa	Embaixador do Brasil junto ao Reino da Suazilândia. (Função cumulativa)	Apreciada em 1.12.93
293/93	518/93	Gustavo Henrique de Barroso Franco	Diretor de Assuntos Internacionais do Banco Central do Brasil.	Aprovada em

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado	
or	CD				
294/93	525/93	Francisco Eduardo de Almeida Pinto	Diretor de Política Monetária do Banco Central do Brasil.	Aprovada en 1º.9.93	
312/93	565/93	Antônio Amaral de Sampaio	Embaixador do Brasil junto à República da África do Sul.	Apreciada en 5.10.93	
315/93	566/93	Marcello Augusto Diniz Cerqueira	Procurador-Geral do Conselho Administrativo de Defesa Econômica do Ministério da Justi- ça.	Aprovada en 5.10.93	
321/93	592/93	Luiz Augusto Saint- Brisson de Araújo Cas- tro	Embaixador, Chefe da Missão do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos.	Apreciada en 1.12.93	
322/93	593/93	Álvaro da Costa Fran- co Filho	Embaixador do Brasil junto à República Helênica.	Apreciada en 5.10.93	
332/93	609/93	Ronald Leslie Moraes Small	Embaixador do Brasil junto à Comunidade da Austrália.	Apreciada en 1.12.93	
333/93	610/93	Carlos Antônio Betten- court Bueno	Embaixador do Brasil junto à República Eslovaca. (função cumulativa)	Apreciada en 1.12.93	
335/93	613/93	Paulo Tarso Flecha de Lima	Embaixador do Brasil junto aos Estados Unidos da América.	Apreciada en 5.10.93	
339/93	620/93	Sebastião do Rego Barros Netto	Embaixador do Brasil junto à República da Mongólia. (função cumulativa)	Apreciada en 15.12.93	
348/93	642/93	João Augusto de Médi- cis	Embaixador do Brasil junto à República Popular da China.	Apreciada en 1.12.93	
349/93	643/93	Bemardo de Azevedo Brito	Embaixador do Brasil junto à República da Finlândia.	Apreciada en 1.12.93	
358/93	674/93	Sebastião do Rego Barros Netto	Embaixador do Brasil junto à República da Ucrânia. (função cumulativa)	Apreciada en 15.12.93	
359/93	682/93	Helder Martins de Mo- raes	Embaixador do Brasil junto à República de Gana.	Apreciada en 15.12.93	
360/93	683/93	Luiz Villarinho Pedroso	Embaixador do Brasil junto à República da Polônia.	Apreciada en 1.12.93	
361/93	684/93	Tarcísio Marciano da Rocha	Embaixador do Brasil junto à República de Honduras.	Apreciada en	

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
381/93	746/93	Luciano Ozório Rosa	Embaixador do Brasil junto à República Unida da Tanzânia. (função cumulativa)	Apreciada em 15.12.93
382/93	747/93	José Olympio Rache de Almeida	Embaixador do Brasil junto ao Principado de Lichtenstein. (função cumulativa)	Apreciada em 15.12.93
391/93	818/93	Rubens Antônio Barbosa	Embaixador do Brasil junto ao Reino Unido da Grā-Bretanha e Irlanda do Norte.	Apreciada em 1.12.93
396/93	820/93	Edson Bastos Sabino	Diretor de fiscalização do Banco Central do Brasil.	Aprovada em 1.12.93
400/93	839/93	Bernardo Pericás Neto	Embaixador do Brasil junto ao Reino da Bélgica.	Apreciada em 15.12.93
413/93	882/93	Ruy Coutinho do Nas- cimento, Neide Teresi- nha Malard, José Ma- tias Pereira, Marcelo Monteiro Soares e Carlos Eduardo Vieira de Carvalho	Presidente e Conselheiros, respec- tivamente, do Conselho Adminis- trativo de Defesa Econômica - CADE, do Ministério da Justiça.	Tramitando
432/93	908/93	Luiz Felipe de La Torre Benitez Teixeira Soa- res	Embaixador do Brasil junto ao Reino da Suécia.	Apreciada em 15.12.93
433/93	909/93	Sebastião do Rego Barros Netto	Embaixador do Brasil junto à República da Armênia. (função cumulativa)	Apreciada em 15.12.93
442/93	929/93	Luciano Ozório Rosa	Embaixador do Brasil junto ao Reino do Lesoto. (função cumulativa)	Tramitando

H.8 - DIVERSOS h.8.1 - Consultas

Nº	Autor	Ementa	Resultado
01/93	Humberto Lucena	Solicita pronunciamento da Douta Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, sobre a viabilidade jurídica e regimental, do envio a CPMI, destinada a apurar irregularidades na TV Jovem Pan Ltda., de matéria envolvendo sigilo bancário, relacionadas a pessoa do Sr. Hamilton Lucas de Oliveira, levantadas pela CPMI, que apurou denúncias sobre as atividades do Sr. Paulo César Cavalcanti Farias.	Tramitando
02/93	Humberto Lucena	Consulta a Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania sobre o teor do Ofício 098/93-GSAM, de autoria do Senador Antônio Mariz.	Prejudicada

H.8.2 - Pedido de licença para processar Senador (art. 53, § 1°, CF)

Of. S/174 (1.214/93) de 13 de dezembro, do Presidente do Supremo Tribunal Federal, solicitando licença para processar o Senador Álvaro dos Santos Pacheco - Despachado à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania em 15.12.93.

V - COMISSÃO REPRESENTATIVA DO CONGRESSO NACIONAL

V - COMISSÃO REPRESENTATIVA DO CONGRESSO NACIONAL

A eleição dos Senadores que integraram a Comissão Representativa do Congresso Nacional, para mandato no período de recesso do mês de julho de 1993, realizouse na sessão do dia 7 de julho, às 14:30 horas.

Os relação dos Parlamentares da Câmara dos Deputados, que representaram aquela Casa na Comissão, foi feita através do Of. nº 595, de 8 de julho, do Presidente daquela Casa, lido na Sessão do dia 13 de julho, às 14:30 horas.

A Comissão ficou assim constituída:

Senadores

Suplentes **Titulares PMDB** João Calmon Mauro Benevides **Nelson Cameiro Humberto Lucena** PFL Dario Pereira Marco Maciel PPR Affonso Camargo Lucídio Portella **PSDB** Beni Veras **Chagas Rodrigues** PRN Áureo Mello Ney Maranhão PDT Magno Bacelar Darcy Ribeiro **DEPUTADOS PMDB** Freire Júnior Genebaldo Correia

Germano Rigotto

Lázaro Barbosa

Genésio Bemadino

Sérgio Naya

PFL Délio Braz Luís Eduardo **Humberto Souto** José Carlos Aleluia Osório Adriano Paes Landim PPR João de Deus Antunes Carlos Virgílio Luciano Castro Maria Valadão Pedro Pavão Samir Tannus PDT Vital do Rego Miro Teixeira **PSDB** Sigmaringa Seixas Antônio Faleiros PT Maria Laura Vladimir Palmeira PP **Benedito Domingos** Lúcia Vânia PTB Carlos Kayath Paulo Heslander

A Comissão não se reunião.

Paulo Octávio

Valdemar Costa Neto

NÃO TENDO OCORRIDO PERÍODO DE RECESSO DE 16.12.93 A 14.02.94, A COMISSÃO NÃO FOI CONSTITUÍDA.

PRN

PL

Zé Gomes da Rocha

Ricardo Corrêa

VI - Jornalistas Credenciados

O Comitê de Imprensa junto ao Senado Federal funcionou com a seguinte

Composição:

Jornalistas

Órgãos

Francisco de Assis Sampaio

Agência Anda

Lúcia Motta I. Lopes Antonio Arrais de Oliveira Maria Célia Bezerra de Menezes Sérgio Rocha Lima Júnior

Agência Brasil

Antônio Marcello Rosa Costa

José Paulo Luz Lacerda

Agência Estado

Flávia de Leon Vaz Márcia Marques

Vivaldo Reinalto de Sousa

Agência Folha de Notícias

Maria Lima Cássia Rodrigues

Ricardo Stuckert

Agência Globo

Geraldo Magela Campos Maria Luiza Goularte

Felipe Bezerra Patury Accioly

Ag. J. Câmara de Notícias

Fernando Bizerra da Silva

BG Fotojomalismo OBN

Esaú de Carvalho Guiomar Campelo Edson Alves de Almeida Carlos Antônio Santos e Silva **Euler Teixeira**

Darlen Goncalves de Almeida José Osíris Pereira Serra

Jocundo Arcanjo Rodrigues Parente

VTR Produções

Ariosto Teixeira

Carta Semprel de Brasília

José Tarcísio Holanda Walter Gomes Alcoforado Alfredo Obliziner Ivaldo Cavalcante Carlos Alves Moura

Correio Braziliense

José Afonso Maria de Souza Silvio Donizetti Gasparini Alves Diário Popular

Carlos Terceiro de Medeiros Márcio Calixto da Cruz

Estadão do Norte

José Lustosa da Costa

Diário do Nordeste

Layrce de Lima Pedro Rocha Estado de Minas

Vannildo Mendes José de Ribamar Oliveira José Augusto Varella Neto O Estado de S. Paulo

Mônica da Cunha Izaguirre Genivaldo Magela da Cruz Ailton Carlos de Freitas Folha de São Paulo

Rudolfo Lago Sérgio Marques O Globo

Ricardo de Moraes Monteiro Maria Luiza Pastor Gonzalez Luzinete Aiko Otta Gazeta Mercantil

Celson Franco Josemar Gonçalves Eli da Silva Teixeira

Jomal do Brasil

Nélia Silva Marquez de Oliveira Silvio Leite Campos

Jornal Congresso Nacional

Joaquim Jodeli da Silva Pinto Eugênio Jorge de Mendonça Brito

José Marcondes Sampaio

Jomal do Commercio

Zenaide Azeredo Rubem de Azevedo Lima Haroldo Holanda Jornal de Brasília

Pâmela Nunes Vanda Célia de Oliveira Jomal da Tarde

Sebastião Batista da Silva

Momento Político

Carlos Max Torres

A Tarde

Luiz Custódio de Lima Barbosa

Brasília Super Rádio FM

Mara Andréa Bergamaschi Elza Pires Rádio Eldorado

Larissa Bortoni

Rádio Globo

Francisco José de Almeida

Rádio Guarapari

Lourival Antonio de Macedo Elizabeth Machado Veloso Renata Veríssimo Gomes

Rádio Nacional

Mário Chimanovitch

Revista Isto É

Luiz de Andrade Júnior Roberto José da Cruz

José Wilson Ferreira Ibiapina

Érica do Carmo Junot

Rádio Planalto

TV Verdes Mares

TV Globo

VII - O CONGRESSO NACIONAL EM REUNIÃO CONJUNTA DE SUAS CASAS

A - SESSÕES REALIZADAS

Realizaram-se 9 reuniões e 58 sessões conjuntas, sendo 50 para tratar de matéria legislativa e 8 solenes.

As sessões solenes foram as seguintes:

Data	Finalidade
15.02.93	Instalação dos Trabalhos da 3º Sessão Legislativa Ordinária da 49º Legislatura.
10.03.93	Comemoração do centenário de nascimento do ex-Senador Benedito Valadares Ribeiro.
17.03.93	Promulgação da Ernenda Constitucional nº 3.
28.04.93	Homenagem à memória de Tiradentes, pelo transcurso do bicentenário de sua morte.
10.08.93	Homenagem à Campanha Nacional de Escolas da Comunidade - CNEC, pelo transcurso de seu cinqüentenário de fundação
14.09.93	Promulgação da Emenda Constitucional nº 4.
05.10.93	Comemoração do 5º aniversário de Promulgação da Constituição Federal.
24.11.93	Homenagem ao senhor Jiang Zemin, presidente da República Popular da China.

B - COMISSÕES MISTAS

1 - PARA ESTUDO DE MATÉRIA LEGISLATIVA

Nesta sessão legislativa foram constituídas 137 comissões mistas, sendo:

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscaliza	ação 1
para exame de medidas provisórias	75
para exame de vetos presidenciais	60

2. PARLAMENTARES DE INQUÉRITO

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 595, DE 1991-CN, DESTINADA A APURAR A VERDADEIRA SITUAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO DA HABITAÇÃO.

Composição

Presidente: Senador Henrique Almeida
Vice-Presidente: Deputada Maria Luiza Fontenele
Relator: Deputado César Bandeira

Titulares

Senadores

César Dias - PMDB Irapuan Costa Júnior - PMDB João Calmon - PMDB Nabor Júnior - PMDB Nelson Cameiro - PMDB Henrique Almeida - PFL Hydekel Freitas - PFL Raimundo Lira - PFL João Rocha - PFL Almir Gabriel - PSDB Beni Veras - PSDB Valmir Campelo - PTB Marluce Pinto - PTB Magno Bacelar - PDT Nev Maranhão - PRN Amazonino Mendes - PDC João França - PDS

Deputados

César Bandeira - Bloco Francisco Domelles - Bloco Osvaldo Coelho - Bloco Paulo Mandarino - PDC Renato Johnsson - Bloco Maria Luiza Fontenele - PSB José Thomaz Nonô - PMDB João Henrique - PMDB Luiz Carlos Santos - PMDB Beraldo Boaventura - PDT Paulo Ramos - PDT Prisco Viana - PDS Fernando Carrion - PDS João Baptista Motta - PSDB Munhoz da Rocha - PSDB Félix Mendonça - PTB Nilmário Miranda - PT

Suplentes

Senadores

Divaldo Suruagy - PMDB Iram Saraiva - PMDB Pedro Simon - PMDB Carlos Patrocínio - PFL Francisco Rollemberg - PFL Jutahy Magalhães - PSDB José Eduardo - PTB Abdias Nascimento - PDT (Vago) (Vago)

Deputados

Ângelo Magalhães - Bloco Jesus Tajra - Bloco Simão Sessim - Bloco José Belato - PMDB Fernando Diniz - PMDB Junot Abi-Ramia - PDT José Telles - PDS Adroaldo Streck - PSDB Mendes Botelho - PTB Jagues Wagner - PT

Histórico

DATA	ASSUNTO
03.03.93	Depoimento do Sr. Álvaro Mendonça, ex-Presidente da Caixa Econômica Federal.
10.03.93	Depoimento do Sr. Ramon Amus Filho, ex-Secretário Nacional da Habitação do Ministério da Ação Social.
17.03.93	Depoimento da Sra. Margarida Procópio, ex-Ministra da Ação Social.
31.03.93	Leitura do relatório final.
11.05.93	Votação do relatório final.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 620, DE 1991-CN, DESTINADA A EXAMINAR ATOS E FATOS GERADORES DO ENDIVIDAMENTO EXTERNO BRASILEIRO.

Composição

Presidente: Senador Carlos Patrocínio Vice-Presidente: Senador Ruy Bacelar Relator: Deputado Paulo Ramos

Titulares

	1113131313
Senadores	Deputados
Coutinho Jorge - PMDB	Mussa Demes - BLOCO
José Fogaça - PMDB	José Múcio Monteiro - BLOCO
Ronan Tito - PMDB	Wagner do Nascimento - BLOCO
Ruy Bacelar - PMDB	José Geraldo - PMDB
Carlos Patrocínio - PFL	Wilson Campos - PMDB
Henrique Almeida - PMDB	Paulo Ramos - PDT
Chagas Rodrigues - PSDB	Jackson Pereira - PSDB
Louremberg Nunes Rocha - PTB	Roberto Campos - PPR
Nelson Wedekin - PDT	Maria Laura - PT
Ney Maranhão - PRN	Paulo Heslander - PTB
Jarbas Passarinho - PPR	Avelino Costa - PL

Suplentes

Senadores	Deputados
Alfredo Campos - PMDB	Osvaldo Coelho - BLOCO
Onofre Quinan - PMDB	Maviael Cavalcanti - BLOCO
Júlio Campos - PFL	Fernando Bezerra Coelho - PMDB
Mário Covas - PSDB	Carrion Júnior - PDT
Jonas Pinheiro - PTB	Paulo Silva - PSDB
Eduardo Suplicy - PT	Delfim Netto - PPR
José Paulo Bisol - PSB	José Fortunati - PT

Em 14.04.93, a Presidência comunica a extinção da Comissão em virtude do término do prazo no dia 22.03.93

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 2, DE 1992-CN, DESTINADA A EXAMINAR A SITUAÇÃO DO SETOR FARMACÊUTICO.

Composição

Presidente: Senador Carlos Patrocínio Vice-Presidente: Deputado Elias Murad Relator: Deputado Gonzaga Mota

Titulares

	, italia, co
Senadores	Deputados
Amir Lando - PMDB	Euler Ribeiro - PMDB
Onofre Quinan - PMDB	Gonzaga Mota - PMDB
Nabor Júnior - PMDB	Laíre Rosado - PMDB
(Vago)	(Vago)
Pedro Simon - PMDB	Rubem Medida - PFL
Dario Pereira - PFL	Rivaldo Medeiros - PFL
Carlos Patrocínio - PFL	Chafic Farhat - PDS
Álvaro Pacheco - PFL	Djenal Gonçalves - PDS
Almir Gabriel - PSDB	Marino Clinger - PDT
Teotônio Vilela Filho - PSDB	Elias Murad - PSDB
(Vago)	(Vago)
Ney Maranhão - PRN	Mário Chermont - PP
Nelson Wedekin - PDT	Alceste Almeida - PTB
Meira Filho - PP	Raul Belém - PRN
Esperidião Amin - PDS	Paulo Duarte - PDC
The state of the s	

Suplentes

Senadores	Deputados
José Fogaça - PMDB	Jório de Barros - PMDB
Garibaldi Alves Filho - PMDB	Nilton Baiano - PMDB
Divaldo Suruagy - PMDB	Fátima Pelaes - PFL
Guilherme Palmeira - PFL	Antônio Holanda - PFL
Júlio Campos - PFL	João Rodolfo - PDS
Mário Covas - PSDB	Clóvis Assis - PDT
Jonas Pinheiro - PTB	Ubaldo Dantas - PSDB
Albano Franco - PRN	Eduardo Jorge - PT
Darcy Ribeiro - PDT	Nobel Moura - PP

Histórico

DATA	ASSUNTO	
29.04.93	Instalação. São eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, os Senhores Senador Carlos Patrocínio e Deputado Elias Murad. É designado, o Senhor Deputado Gonzaga Motta, Relator da Matéria. (DCN de 22.05.93)	
19.05.93	Deliberação do roteiro de trabalhos.	

25.05.93	Depoimentos do Dr. Roberto Gabril Chabo, Secretário Nacional de Vigilância Sanitária.	
08.06.93	Depoimento dos Senhores Senadores Maurício Corrêa, Ministro de Estado da Justiça, e José Eduardo Vieira, Ministro de Estado da Indústria, Comércio e Turismo.	
15.06.93	Depoimento do Dr. José Eduardo Bandeira de Mello, Presidente- Executivo da ABIFARMA.	
29.06.93	Depoimento dos Senhores Dr. José Eduardo Bandeira de Mello, Presidente-Executivo da ABIFARMA e Dr. Roberto Gabriel Chabo, Secretário Nacional de Vigilância Sanitária.	
10.08.93	Depoimento do Senhor Dr. Hansurued Wipf, Presidente da INTERFARMA.	
17.08.93	Depoimento do Senhor Dante Alário Júnior, Presidente da ALANAC	

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 1, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR IRREGULARIDADES DA TV JOVEM PAN LTDA., CANAL 16 UHF DE SÃO PAULO.

Composição

Presidente: Senador Alfredo Campos Vice-Presidente: Deputado João Faustino Relator: Deputado Ronaldo Caiado

Titulares

Senadores	Deputados
Divaldo Suruagy - PMDB	Zaire Rezende - PMDB
Alfredo Campos - PMDB	Maluly Neto - PFL
Wilson Martins - PMDB	Ronaldo Caiado - PFL
Garibaldi Alves Filho - PMDB	José Lourenço - PPR
Guilherme Palmeira - PFL	Cidinha Campos - PDT
Albano Franco	João Faustino - PSDB
Jonas Pinheiro - PTB	Lourival Freitas - PT
Áureo Melio - PRN	Sérgio Spada - PP
Nelson Wedekin - PDT	Carlos Kayath - Bloco
(Vago) - PP	Euclydes Melo - PRN

	Suplentes
Senadores	Deputados
Iram Saraiva - PMDB	João Henrique - PMDB
Cid Sabóia de Carvalho - PMDB	Pinheiro Landim - PMDB
Amir Lando - PMDB	César Souza - Bloco
Márcio Lacerda - PMDB	Augusto Carvalho - PPS
Francisco Rollemberg - PFL	Eraldo Trindade - Bloco
Raimundo Lira - PFL	Beth Azize - PDT
Jutahy Magalhães - PSDB	José Abrão - PSDB
Valmir Campelo - PTB	José Dirceu - PT
Ney Maranhão - PRN	Lúcia Vânia - PMDB
Magno Bacelar - PDT	Paulo Heslander - Bloco
José Paulo Bisol - PSB	Ivan Burity - PRN
	The state of the s

Histórico

DATA	ASSUNTO
05.05.93	Reunião para instalação.
18.05.93	Reunião de trabalho.
25.05.93	Reunião destinada a ouvir depoimento dos Srs. Jorge Matsumi e Paulo Nassar.
1°.06.93	Reunião destinada a ouvir depoimento dos Sr. Valter Santos e Carlos Nadai.
15.06.93	Reunião destinada a ouvir depoimento dos Srs. Guilherme Rathasan e David Raw.
22.06.93	Reunião destinada a ouvir o Sr. Marcelo Carvalho.
29.06.93	Reunião de trabalho.
03.08.93	Reunião destinada a ouvir depoimento do Sr. Fernando Luis Vieira de Mello.
10.08.93	Reunião destinada a ouvir depoimento do Sr. Antônio Augusto Amaral de Carvalho.
17.08.93	Reunião destinada a ouvir depoimento do Sr, Hamilton Lucas de Oliveira.

- Na reunião de trabalho realizada em 18.05.93, foram criadas 03 (três)
 Subcomissões e aprovadas as quebras de sigilo bancário, fiscal e telefônicas das pessoas físicas e jurídicas.
- Subcomissão de Visita a Empresa TV Jovem Pan.
- Subcomissão de Sigilo Bancário.
- Subcomissão de Sigilo Fiscal.
- Foram expedidos 143 Ofícios.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 2, DE 1993-CN, DESTINADA A INVESTIGAR FATOS DECORRENTES DA EXECUÇÃO DO PROGRAMA NACIONAL DE DESESTATIZAÇÃO.

Composição

Presidente: Deputado José Lourenço Vice-Presidente: Deputado Paulo Ramos Relator: Senador Amir Lando

Titulares

Senadores

Amir Lando - PMDB

Divaldo Suruagy - PMDB

Pedro Simon - PMDB

Gilberto Miranda - PMDB

Raimundo Lira - PFL

João Rocha - PFL

Teotônio Vilela Filho - PSDB

Marluce Pinto - PTB

Rachid Saldanha Derzi - PRN

Nelson Wededin - PDT

Irapuan Costa Júnior - PP

Senadores

José Thomaz Nonô - PMDB
Maurici Mariano - PMDB
Mauricio Calixto - PFL
Rubem Medina - PFL
José Lourenço - PPR
Paulo Ramos - PDT
José Aníbal - PSDB
Jaques Wagner - PT
Pedro Valadares - PP
Nelson Marquezelli - PTB
Elísio Curvo - PRN

Deputados

Suplentes

Ronan Tito - PMDB
Márcio Lacerda - PMDB
Ruy Bacelar - PMDB
Onofre Quinan - PMDB
Júlio Campos - PFL
Guilherme Palmeira - PFL
Dirceu Cameiro - PSDB
Jonas Pinheiro - PTB
Ney Maranhão - PRN
Meira Filho - PP
Darcy Ribeiro - PDT

Deputados
Haley Margon - PMDB
Luis Roberto Ponte - PMDB
Paes Landim - PFL
Darcy Coelho - PFL
Marino Clinger - PDT
Jackson Pereira - PSDB
(Vago) - PT
Francisco Silva - PP
Aroldo Cedraz - PRN
Roberto Campos - PPR
(Vago)

Histórico

DATA	ASSUNTO
25.03.93	Leitura do requerimento.
27.04.93	Designação da Comissão.
28.04.93	Instalação da Comissão.
12.05.93	Depoimento do Jornalista Barbosa Lima Sobrinho, Presidente da ABI.
13.05.93	Depoimento do Sr. Carlos Eduardo Moreira Ferreira, Presidente da FIESP.
19.05.93	Depoimento dos Srs. Antônio Neto, Presidente da CGT e Luís Nassif, Jornalista da Folha de São Paulo.
25.05.93	Depoimentos dos Srs. Sebastião Faria, ex-Presidente da CSN e Roberto Procópio Lima Neto, Presidente da CSN.
26.05.93	Depoimento do Sr. Roberto Villa, Presidente da PETROQUISA.

01.06.93	Depoimentos na Assembléia Legislativa do Rio de Janeiro dos Srs Luís Sérgio Rosa Lopes, Presidente do Sindicato dos Contabilistas de Volta Redonda-RJ, João Thomaz, Presidente do Sindicato dos Engenheiros de Volta Redonda-RJ e Luís Oliveira Rodrigues Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Volta Redonda-RJ.	
02.06.93	Depoimentos na Assembléia Legislativa do Rio de Janeiro dos Srs Alexandre Leal, ex-Diretor Financeiro da CSN, Dom Waldir Calheiros Bispo de Volta Redonda-RJ, Milton Escóssia, Diretor da Jaakko Poyry Eng. Ltda., Sílvio Coutinho, Presidente do Clube de Investimento de Volta Redonda-RJ.	
03.06.93	Depoimentos na Câmara de Vereadores de Volta Redonda-RJ dos Srs. Vantuir Corrêa, Coordenador da Comissão dos Leucupênicos Fernando Antônio Rodrigues de Almeida, ex-Presidente do Clube da CBS; Carlos Alexandre Onorato Sereno, Coordenador do Comitê dos Demitidos da CSN; Lázaro Sérgio Andrade Coutinho, Funcionário da CSN, em disponibilidade; Darkel Valério Panplona, funcionário afastado da CSN; Ney Antônio de Oliveira, ex-Superintendente do Transporte da CSN; Wagner Barcelo de Souza, ex-Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Volta Redonda - RJ; José Augusto Rodrigues, Advogado; Ronaldo João Gori, aposentado da CSN Ernesto Germano, Coordenador de Comunicação da Câmara de Vereadores de Volta Redonda - RJ; Cláudio Castro, Vereador de Volta Redonda - RJ.	
08.06.93	Depoimentos dos Srs. Tomasco de Abreu, Gerente de Planejamento da PETROFÉRTIL, e José Pereira de Souza, ex-Vice-Presidente da PETROFÉRTIL.	
15.06.93	Depoimentos dos Srs. José Valdir Ribeiro dos Reis, Presidente da PREVI; Sílvio Lins Nóbrega, Diretor Presidente da FUNCEF e Lucas Joffly, Presidente da PETROS.	
16.06.93	Depoimento do Sr. João Agripino Maia, Vice-Presidente da Comissão Diretora do Programa Nacional de Desestatização.	
22.06.93	Depoimentos dos Sr. Luís Antônio Medeiros, Presidente da Força Sindical e Ruy de Castro, membro da Comissão Diretora do PND.	
23.06.93 Depoimento do Sr. Boris Gorentzvaig, Superintenden Petroquímica Triunfo.		
30.06.93	Depoimento do Sr. Jair Meneghelli, Presidente da CUT.	
01.07.93	.93 Depoimento do Sr. Victor Moreira Bussinger, Secretário Executivo Ministério dos Transportes.	
06.07.93	Depoimentos dos Srs. Eduardo Eugênio Gouvêa Vieira, Diretor Superintendente da Ipiranga Química S.A. e Paulo Geyer, Presidente do Conselho de Administração da UNIPAR.	
11.08.93	Reunião de trabalho.	

11.08.93	Prorrogação do prazo da Comissão por mais 90 dias.
18.08.93	Depoimento do Dr. Aureliano Chaves, ex-Ministro das Minas e Energia.
18.08.93	Ofício Gab/nº 568/93, de 17.08.93, indicando o Deputado Maurici Mariano em substituição do Deputado Marcelo Barbieri, como titular.
19.08.93	Depoimento do Sr. Antônio Barros de Castro, ex-Presidente do BNDES.
25.08.93	Depoimento do Dr. Emilio Oderbrecht, Presidente do Grupo Oderbrecht.
26.08.93	Depoimento do Sr. Luís Carlos Delben Leite, Presidente do BNDES.
31.08.93	Reunião de trabalho; reunião técnica com consultores para discussão da metodologia de avaliação das empresas incluídas no Programa Nacional de Desestatização - PND.
01.09.93	Depoimentos dos Srs. Ministros Fernando Henrique Cardoso, da Fazenda, e Paulino Cícero de Vasconcelos, das Minas e Energia.
14.09.93	Depoimento do Sr. Alexis Stepanenko, Ministro do Planejamento.
21.09.93	Depoimento do Sr. Aldo Narcisi, Presidente do Conselho da Companhia Siderúrgica Paulista - COSIPA.
22.09.93	Depoimento do Sr. Jorge Gerdau, Presidente do Grupo Gerdau.
28.09.93	Depoimento do Dr. Wladimir Antônio Puggina, Diretor Vice- Presidente da FERTIBRÁS S.A. Adubos e Inseticidas.
18.10.93	Ofício da Liderança do PPR nº 384/93, de 21.09.93, substituindo o Deputado Fetter Júnior pelo Deputado José Lourenço, como titular.
19.10.93	Depoimento do Dr. André Franco Montoro Filho, Presidente do Programa Nacional de Desestatização.
26.10.93	Depoimento do Dr. Sérgio Zendron, ex-Diretor do BNDES.
27.10.93	Depoimento do Dr. Eduardo Modiano, ex-Presidente do BNDES.
17.11.93	Requerimento nº 155, de 1993-CN, para prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão por mais 90 dias.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 92, DE 1993-CN, DESTINADA A INVESTIGAR O ENDIVIDAMENTO DO SETOR AGRÍCOLA.

Composição

Presidente: Deputado Jonas Pinheiro Vice-Presidente: Deputado Victor Faccioni Relator: Senador Garibaldi Alves Vilho

Titulares

Senadores	Deputados
Garibaldi Alves Filho - PMDB	Derval de Paiva PMDB
Antônio Mariz - PMDB	Odacir Klein - PMDB
Ronan Tito - PMDB	Valdir Collato - PMDB
Coutinho Jorge - PMDB	Jonas Pinheiro - PFL
Wilson Martins - PMDB	Ronaldo Caiado - PFL
Bello Parga - PFL	Paulo Romano - PFL
Henrique Almeida - PFL	Wilson Moreira - PSDB
Lourival Baptista - PFL	Victor Faccioni - PPR
Dirceu Cameiro - PSDB	Hugo Biehl - PPR
Beni Veras - PSDB	José Aldo - PTB
Esperidião Amin - PPR	Aldo Pinto - PDT
Luís Alberto Oliveira - PTB	Odelmo Leão - Bloco
Magno Bacelar - PDT	Pedro Abrão - PP
Ney Maranhão - PRN	Pedro Tonelli - PT
Pedro Teixeira - PP	Wellington Fagundes - PL

Suplentes

Senadores	Deputados
Rui Bacelar - PMDB	Joni Varisco - PMDB
Onofre Quinan - PMDB	Neuto de Conto - PMDB
Gilberto Miranda - PMDB	Adauto Pereira - PFL
Hydekel Freitas - PFL	Waldir Guerra - PFL
Raimundo Lira - PFI	Mauro Sampaio - PSDB
Teotônio Vilela Filho -PSDB	Carlos Azambuja - PPR
Marluce Pinto - PTB	Luiz Girão - PDT
Nelson Wedekin - PDT	Osvaldo Reis - PP
Júnia Marise - PRN	Adão Pretto - PT

DATA	ASSUNTO
08.07.93	Instalação da Comissão.
12.08.93	Depoimento do Dr. Antônio Álvares
17.08.93	Depoimento do Dr. Wilson Thiesen
19.08.93	Depoimento do Dr. Pedro de Camargo.

19.08.93	Substituição do Deputado Wagner do Nascimento pelo Deputado Odelmo Leão.	
20.08.93	Diligência ao Rio Grande do Sul.	
24.08.93	Depoimentos de técnicos do PROAGRO.	
26.08.93	Depoimentos do Dr. Alcir Calliari e Dr. Renato Marques.	
27.08.93	Diligência ao Rio Grande do Norte.	
31.08.93	Depoimento do Presidente da CNA.	
31.08.93	Substituição do Deputado Giovanni Queiroz pelo Deputado Luiz Girão.	
09.09.93	Diligência ao Mato Grosso.	
14.09.93	Depoimento dos setores da borracha, café, cana-de-açúcar e cacau.	
15.09.93	Depoimento do Presidente da ASBACE e do ex-Ministro da Agricultura, Barros Munhoz.	
16.09.93	Diligência a Minas Gerais.	
21.09.93	Depoimentos do Dr. Alcides Lopes Tápias e do ex-Ministro da Agricultura, Antônio Cabrera.	
22.09.93	Depoimento do Dr. Décio Munhoz.	
28.09.93	Depoimento do ex-Ministro da Agricultura, José Eduardo Vieira.	
29.09.93	Depoimento do Dr. Brazílio Araújo e do Secretário de Agricultura do Estado de São Paulo.	
05.10.93	Depoimento do Dr. Mendes Thame.	
07.10.93	Depoimento do Ministro da Fazenda, Fernando Henrique Cardoso.	
19.10.93	Depoimento do Dr. Aristides Junqueira.	
19.10.93	Prorrogação do prazo da Comissão por mais 30 dias.	
26.10.93	Depoimento dos Srs. Rubens Barbosa e Hugo Paz.	
27.10.93	Depoimento do Ministro da Agricultura, Dejandir Dalpasquale.	
27.10.93	Substituição do Deputado Augustinho Freitas pelo Deputado José Aldo.	
11.11.93	Início da discussão do relatório preliminar.	

24.11.93	Prorrogação do prazo da Comissão por mais 30 dias; continuação da discussão.
01.12.93	Discussão do relatório final.
07.12.93	Leitura do relatório final.
08.12.93	Discussão do relatório final.
14.12.93	Votação do relatório final.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 130, DE 1993-CN, DESTINADA A INVESTIGAR A FORMAÇÃO E AS AÇÕES REALIZADAS EM BENEFÍCIO DO CARTEL EXISTENTE NOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO INTERESTADUAL E INTERNACIONAL COLETIVO DE PASSAGEIROS.

Em 25.08.93, foi lido o Requerimento nº 130/93-CN solicitando a criação da Comissão.

Em 08.12.93, foi aprovado o Requerimento nº 145/93-CN, solicitando a retirada do Requerimento nº 130/93-CN.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 151, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR FATOS CONTIDOS NAS DENÚNCIAS DO SR. JOSÉ CARLOS ALVES DOS SANTOS REFERENTES ÀS ATIVIDADES DOS PARLAMENTARES, MEMBROS DO GOVERNO E REPRESENTANTES DE EMPRESAS ENVOLVIDAS NA DESTINAÇÃO DE RECURSOS DO ORÇAMENTO DA UNIÃO.

Composição

Presidente: Senador Jarbas Passarinho Vice-Presidente: Deputado Odacir Klein Relator: Deputado Roberto Magalhães

Titulares

Senadores

Cid Sabóia de Carvalho - PMDB Iram Saraiva - PMDB Garibaldi Alves Filho -PMDB Gilberto Miranda - PMDB Élcio Álvares - PFL

Deputados

Roberto Rollemberg - PMDB Odacir Klein - PMDB Roberto Magalhães - PFL Benito Gama - PFL Fernando Freire - PPR Francisco Rollemberg - PFL Jarbas Passarinho - PPR Jutahy Magalhães - PSDB Ney Maranhão - PRN Pedro Teixeira - PP Jonas Pinheiro - PTB Pedro Pavão - PPR Sigmaringa Seixas - PSDB Luiz Salomão - PDT Mário Chermont - PP Nelson Trad - PTB Aloísio Mercadante - PT

Suplentes

Senadores
Wilson Martins - PMDB
Pedro Simon - PMDB
Ronan Tito - PMDB
Eduardo Suplicy - PMDB
Carlos Patrocínio - PFL
João Rocha - PFL
José Paulo Bisol - PPR
Mário Covas - PSDB
Áureo Mello - PRN
Magno Bacelar - PDT
Lavoisier Maia - PDT

Deputados
Lázaro Barbosa - PMDB
Zaire Rezende - PMDB
Maurício Najar - PFL
Vicente Fialho - PFL
José Lourenço - PPR
Leomar Quintanilha - PPR
Luiz Máximo - PSDB
Sérgio Miranda - PT
Costa Ferreira - PP
Carlos Kayath - PTB
Paulo Ramos - PDT

DATA	ASSUNTO	
20.10.93	Instalação da Comissão.	
20.10.93	Depoimento do Sr. José Carlos Alves dos Santos.	
21.10.93	Reuniões de trabalho.	
22.10.93	Depoimento do Deputado João Alves.	
25.10.93	Reunião de trabalho.	
26.10.93	Depoimento do Sr. Normando Leite Cavalcante	
26.10.93	Reunião de trabalho.	
26.10.93	Depoimentos dos Srs. Eli Lopes Leitão e Flávio Pilla.	
27.10.93	Reunião de trabalho.	
29.10.93	Reunião de trabalho.	
01.11.93	Reunião de trabalho.	
03.11.93	Depoimento do Deputado Ricardo Fiúza.	
04.11.93	Depoimento da Sra. Marinalva Soares da Silva.	
04.11.93	Depoimento do Deputado Cid Carvalho.	

05.11.93	Reunião de trabalho.
08.11.93	Reunião de trabalho.
11.11.93.	Reunião de trabalho.
18.11.93	Depoimento do Deputado José Geraldo.
19.11.93	Depoimento do Deputado Genebaldo Correia.
20.11.93	Depoimento do Deputado Manoel Moreira.
22.11.93	Reunião de trabalho.
23.11.93	Depoimento do Deputado Feres Nader (suplente).
23.11.93	Reunião de trabalho.
24.11.93	Depoimento do Deputado Fábio Raunheitti.
25.11.93	Depoimento do Deputado Sérgio Guerra.
25.11.93	Reunião de trabalho.
26.11.93	Depoimento do Deputado José Carlos Vasconcelos.
29.11.93	Reunião de trabalho.
01.12.93	Reunião de trabalho.
03.12.93	Reunião de trabalho.
06.12.93	Depoimento do Sr. Manoel Ailton Soares Reis.
08.12.93	Reunião de trabalho.
09.12.93	Reunião de trabalho.
09.12.93	Reunião de trabalho.
10.12.93	Reunião de trabalho.
14.12.93	Reunião de trabalho.
14.12.93	Depoimento do Deputado Flávio Derzi.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 159, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR FATOS LIGADOS A DENÚNCIAS RELACIONADAS COM A REGULARIDADE DA ORIGEM E DESTINO

DOS RECURSOS FINANCEIROS CARREADOS À CUT E ENTIDADES A ELA FILIADAS.

Em 17.11.93, foi lido o Requerimento nº 159/93-CN, solicitando a criação da Comissão.

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 164, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR DENÚNCIAS DE CORRUPÇÃO E SUBORNO NA ATUAÇÃO DE EMPREITEIRAS JUNTO AO SETOR PÚBLICO.

Em 08.12.93, foi lido o Requerimento nº 164/93-CN, solicitando a criação da Comissão.

3. ESPECIAIS

COMISSÃO ESPECIAL MISTA CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 810, DE 1991-CN, DESTINADA A ESTUDAR O PROBLEMA DO DESEQUILÍBRIO ECONÔMICO INTER-REGIONAL BRASILEIRO E PROPOR SOLUÇÕES.

Composição

Presidente: (Vago)

Vice-Presidente: Senador Élcio Álvares Relator: Senador Beni Veras

Titulares

Senadores	Deputados
Coutinho Jorge - PMDB	Iberê Ferreira - BLOCO
Garibaldi Alves Filho - PMDB	Maviael Cavalcanti - BLOCO
Márcio Lacerda - PMDB	Vicente Fialho - BLOCO
Wilson Martins - PMDB	Gonzaga Motta - PMDB
Francisco Rollemberg - PMN	José Dutra - PMDB
Élcio Álvares - PFL	Pinheiro Landim - PMDB
Marco Maciel - PFL	Luiz Girão - PDT
Beni Veras - PSDB	José Luiz Maia - PPR
Marluce Pinto - PTB	Roberto Freire - PPS
Magno Bacelar - PDT	Wilson Cunha - PTB
Albano Franco - PRN	Paulo Delgado - PT
Amazonino Mendes - PPR	Paulo Mandarino - PPR
Esperidião Amin - PPR	Ribeiro Tavares - PL

Suplentes

Seliaudie	
Mansueto de Lavor - PM	DB
Nabor Júnior - PMDB	
Odacir Soares - PFL	
Teotônio Vilela Filho - PS	SDB
Levy Dias - PPR	
Lucídio Portella - PPR	
(Vago)	

Jonas Pinheiro - PFL Raul Belém - PP Ariosto Holanda - PSDB Luís Roberto Ponte - PMDB Sérgio Gaudenzi - PSDB Maria Valadão - PPR

Deputados

Marco Penaforte - PSDB

DATA	ASSUNTO			
27.04.93	Prorrogação do prazo da Comissão por mais quatro meses.			
27.05.93	Substituição do Deputado Luiz Tadeu Leite pelo Deputado Luís Roberto Ponte			

15.09.93	93 Prorrogação do prazo da Comissão até o dia 21 de outubro de 1993		
19.10.93	Prorrogação do prazo da Comissão até o dia 15 de dezembro de 1993.		

COMISSÃO ESPECIAL MISTA CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 95, DE 1993-CN, DESTINADA A REAVALIAR O PROJETO CALHA NORTE.

Composição

Presidente: Senadora Marluce Pinto Vice-Presidente: Deputado Átila Lins Relator: Deputado José Dutra

Titulares

Senadores	Deputados
Gilberto Miranda - PMDB	João Fagundes - PMDB
Wilson Martins - PMDB	José Dutra - PMDB
Márcio Lacerda - PMDB	Zila Bezerra - PMDB
Amir Lando - PMDB	Átila Lins - PFL
Odacir Soares - PFL	Ruben Bento - PFL
Henrique Almeida - PFL	Célia Mendes - PPR
Almir Gabriel - PSDB	Wilson Müller - PDT
Marluce Pinto - PTB	Elias Murad - PSDB
Áureo Mello - PRN	Valdir Ganzer - PT
Nelson Wedekin - PDT	Valdenor Guedes - PP
Meira Filho - PP	Francisco Rodrigues - PTB
Jarbas Passarinho - PPR	Edmar Moreira - PRN

Suplentes

Senadores	Deputados
Aluizio Bezerra - PMDB	Euler Ribeiro - PMDB
Coutinho Jorge - PMDB	Alacid Nunes - PFL
João Rocha - PFL	Jair Bolsonaro - PPR
Mário Covas - PSDB	Aroldo Góes - PDT
Jonas Pinheiro - PTB	Rose de Freitas - PSDB
Lavoisier Maia - PDT	Socorro Gomes - PC do B
Ney Maranhão - PRN	Mário Chermont - PT

DATA	DATA ASSUNTO	
04.03.93	Aprovada a criação da Comissão.	

23.06.93	Designação da Comissão.
08.07.93	Instalação da Comissão.
15.09.93	Prorrogação do prazo da Comissão até o dia 21 de outubro de 1993.
19.10.93	Prorrogação do prazo da Comissão até o dia 15 de dezembro de 1993.

COMISSÃO ESPE? AL MISTA CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 129, DE 1993-CN, DESTINADA A ELUCIDAR FATOS OCORRIDOS NA MALOCA HAXIMU, DENTRO DA RESERVA IANOMAMI, NO ESTADO DE RORAIMA.

Titulares

Senadores	Deputado
César Dias - PMDB	João Fagundes - PMDB
Ronaldo Aragão - PMDB	Zila Bezerra - PMDB
Amir Lando - PMDB	Rubem Bento - PFL
Júlio Campos - PFL	Eduardo Matias - PFL
Odacir Soares - PFL	Tuga Angerami - PSDB
Beni Veras - PSDB	Luciano de Castro - PPR
Jarbas Passarinho - PPR	Beth Azize - PDT
Áureo Mello - PRN	Paulo Delgado - PT
Marluce Pinto - PTB	João Maia - PP

Suplentes

Senadores	Deputados
Aluízio Bezerra - PMDB	Domingos Juvenil - PMDB
Nabor Júnior - PMDB	Átila Lins - PFL
Dario Pereira - PFL	Fábio Feldmann - PSDB
José Richa - PSDB	João Tota - PPR
Lucídio Portella - PPR	Aroldo Góes - PDT

DATA	ASSUNTO		
25.08.93	Aprovada a criação da Comissão.		
13.10.93	Designação da Comissão.		

C - MATÉRIA LEGISLATIVA

1 - Projetos de Lei

a) Da sessão legislativa anterior

Nº	Mensagem	Ementa	Resultad	lo
44/92-CN	92/92-CN (nº.541/92, na origem)	Estima a Receita e fixa a Despesa da União para o exercício financeiro de 1993.	Aprovado. nº 8.652, 29/04/93.	Lei de

b) Da presente sessão legislativa

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
1/93-CN	22/93-CN (nº 181/93, na origem)	Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 1994 e dá outras providências.	Aprovado. Lei nº 8.694, de 12/08/93.
2/93-CN	26/93-CN (nº 226/93, na origem)	Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o biênio 1994-1995, de que trata o art. 32, da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992.	Em tramitação.
3/93-CN	41/93-CN (nº 235/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Cultura, crédito adicional até o limite de Cr\$ 817,000.000,000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.679, de 13/07/93.
4/93-CN	42/93-CN (nº 236/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Cultura, crédito especial até o limite de Cr\$ 9.800.000.000,00, para os fins que específica.	Aprovado. Le nº 8.763, de 14/12/93.
5/93-CN	43/93-CN (nº 301/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Bem-Estar Social, crédito suplementar no valor de Cr\$ 1.200.000.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.667, de 24/06/93.
6/93-CN	57/93-CN (nº 371/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da União crédito suplementar no valor de Cr\$ 757.822.800.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.690, de 27/07/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado	0
7/93-CN	58/93-CN (nº 272/93, na origem)	Altera o art. 43 da Lei nº 8.477, de 21 de julho de 1992, no exercício financeiro de 1993, que dispõe sobre a receita decorrente da emissão de títulos da dívida pública federal, pelo Tesouro Nacional e dá outras providências.	n ⁶ 8.765, 21/12/93.	Lei de
8/93-CN	59/93-CN (nº 170/93, na origem)	Abre ao Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária crédito especial, no valor de Cr\$ 28.000.000.000,000, (vinte e oito bilhões de cruzeiros), para a execução de atividade e projetos de assentamento de colonos, mediante convênio com o Estado do Rio Grande do Sul.	nº 8.830,	Lei de
9/93-CN	68/93-CN (nº 470/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito especial até o limite de Cr\$ 424.215.000.000,00, para os fins que especifica.		Lei de
10/93-CN	89/93-CN (nº 497/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, créditos adicionais até o límite de CR\$ 1.150.000.000,00 com recursos provenientes de títulos emitidos no âmbito do Programa Nacional de Desestatização, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.751, 13/12/93.	Lei de
11/93-CN	90/93-CN (n° 498/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito especial até o limite de CR\$ 600.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8,766 21/12/93.	Lei de
12/93-CN	91/93-CN (nº 499/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Operações Oficiais de Crédito - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito especial até o limite de CR\$ 614.221.728,00, para os fins que específica.	Aprovado. nº 8.737, 1º.12.93.	Lei de
13/93-CN	92/93-CN (nº 500/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito especial até o limite de CR\$ 20.323.962.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.752, 13/12/93.	Lei de
14/93-CN	93/93-CN (nº 501/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério de Minas e Energia, crédito especial até o limite de CR\$ 377.579.144,00, para os fins que especifica.	Em tramitaç	ão.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado	•
15/93-CN	95/93-CN (nº 519/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Senado Federal, crédito especial até o limite de CR\$ 4.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.753, 13/12/93.	Lei
16/93-CN	96/93-CN (nº 520/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor da Justiça Militar e da Justiça do Trabalho, créditos adicionais até o limite de CR\$ 82.673.708,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.759, 14/12/93.	Lei
17/93-CN	97/93-CN (nº 521/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Transferências a Estados, Distrito Federal e Municípios, crédito especial até o limite de CR\$ 2.475.000,00, para os fins que especifica.	14/12/93.	Lei
18/93-CN	98/93-CN (nº 522/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito suplementar no valor de CR\$ 394.208.248,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.767, 21/12/93.	Lei
19/93-CN	99/93-CN (nº 523/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial até o limite de CR\$ 800.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. n° 8.705, 09/09/93.	Lei de
20/93-CN	101/93-CN (nº 526/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.694, de 12 de agosto de 1993.	Aprovado. nº 8.698, 27/08/93.	Lei de
21/93-CN	103/93-CN (nº 532/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.447, de 21 de julho de 1992, e dá outras providências.	Aprovado. nº 8.712, 28/09/93.	Lei de
22/93-CN	104/93-CN (nº 542/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 700.000.000.000,000, para os fins que especifica.		Lei de
23/93-CN	105/93-CN (nº 550/93, na origem)	Estima a Receita e fixa a Despesa da União para o exercício financeiro de 1994.	Em tramitaç	ão.
24/93-CN	109/93-CN (nº 577/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, créditos adicionais até o limite de CR\$ 240.230.746.043,00, para os fins que especifica.	nº 8.708, 20/09/93.	Lei

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
25/93-CN	111/93-CN (nº 594/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 105.169.661,00, para os fins que específica.	nº 8.799, de
26/93-CN	112/93-CN (nº 595/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União-Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.977.938.745,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.768, de 21/12/93.
27/93-CN	113/93-CN (nº 596/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito especial até o limite de CR\$ 20.248.090.00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.769, de 21/12/93.
28/93-CN	114/93-CN (nº 597/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Operações Oficiais de Crédito - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.822.766.045,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
29/93-CN	115/93-CN (nº 611/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Cultura, crédito adicional até o limite de CR\$ 1.686.008.204,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.738, de 1º/12/93.
30/93-CN	122/93-CN (nº 621/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito especial até o limite de CR\$ 120.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.754, de 13/12/93.
31/93-CN	123/93-CN (nº 622/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito especial até o limite de CR\$ 60.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.800, de 22/12/93.
32/93-CN	124/93-CN (nº 623/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor da Presidência da República e do Ministério das Relações Exteriores, crédito suplementar no valor de CR\$ 46.669,00, para os fins que específica.	Aprovado. Le nº 8.801, de 22/12/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
33/93-CN	126/93-CN (nº 640/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito suplementar no valor de CR\$ 12.922.983,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.755, de 13/12/93.
34/93-CN	127/93-CN (nº 641/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor de diversos órgãos, crédito suplementar no valor de CR\$ 36.257.411.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.739, de 02/12/93.
35/93-CN	128/93-CN (nº 646/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito especial até o limite de CR\$ 915.750,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.802, de 22/12/93.
36/93-CN	129/93-CN (nº 647/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 207.755.758,00, para os fins que especifica.	
37/93-CN	130/93-CN (nº 648/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 9.863.228.550,00, para os fins que especifica.	nº 8.803, de 22/12/93.
38/93-CN	131/93-CN (nº 650/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social da União, crédito suplementar no valor de CR\$ 9.880.825.957,00, para os fins que especifica.	nº 8.831, de 23/12/93.
39/93-CN	133/93-CN (nº 652/93, na ongem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Fazenda, crédito especial até o limite de CR\$ 8.000.000.000,00, para os fins que especifica.	nº 8.804, de 22/12/93.
40/93-CN	141/93-CN (nº 658/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito suplementar no valor de CR\$ 108.348.305,00, para os fins que especifica.	
41/93-CN	142/93-CN (nº 659/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial até o limite de CR\$ 150.000.000,00, para os fins que especifica.	

Nº	Mensagem	Ementa	Resultade	0
42/93-CN	143/93-CN (nº 666/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito suplementar no valor de CR\$ 77.873.018,00, para os fins que especifica.	Em tramita	ção.
43/93-CN	144/93-CN (nº 667/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Trabalho, crédito suplementar no valor de CR\$ 26.892.609.737,00, para os fins que específica.	nº 8.805,	Lei de
44/93-CN	145/93-CN (nº 668/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério de Minas e Energia, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.216.455.894,00, para os fins que especifica.	nº 8.80 0 , 22/12/93.	Lei de
45/93-CN	146/93-CN (nº 696/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a remanejar dotações de seu Orçamento Fiscal.	Rejeitado.	
46/93-CN	147/93-CN (nº 697/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor da Presidência da República, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.423.021,00 para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.770, 21/12/93.	Lei de
47/93-CN	150/93-CN (nº 713/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo, crédito suplementar no valor de CR\$ 130.000.000,00, para reforço de dotação consignada no vigente orçamento.	Aprovado. nº 8.771, 21/12/93.	Lei de
48/93-CN	152/93-CN (n° 716/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União crédito adicional até o limite de CR\$ 685.027.363,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.761, 14/12/93.	Lei de
49/93-CN	155/93-CN (n° 723/93, па origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social crédito suplementar no valor de CR\$ 1.034.163.124.232,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.732, 22/11/93.	Lei de
50/93-CN	156/93-CN (nº 730/93, na origem	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Ciência e Tecnologia, crédito suplementar no valor de CR\$ 22.892.235,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.756, 13/12/93.	Lei de

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
51/93-CN	157/93-CN (nº 731/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo, crédito suplementar no valor de CR\$ 295.465.682,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.838, d 27/12/93.
52/93-CN	158/93-CN (nº 732/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor da Presidência da República, Ministério das Relações Exteriores e Encargos Previdenciários da União, crédito suplementar no valor de CR\$ 450.364.937,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.807, d 22/12/93.
53/93-CN	159/93-CN (nº 733/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor dos Ministérios da Aeronáutica, do Exército e da Marinha, créditos adicionais até o limite de CR\$ 8.392.267.524,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.757, d 13/12/93.
54/93-CN	160,/93-CN (nº 735/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de diversos Órgãos, crédito suplementar no valor de CR\$ 534.894.166,00, para os fins que específica.	Aprovado. Le nº 8.772, d 21/12/93.
55/93-CN	161/93-CN (nº 736/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito especial até o limite de CR\$ 150.975.000,00, para os fins que especifica".	Em tramitação.
56/93-CN	162/93-CN (nº 737/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo, crédito suplementar no valor de CR\$ 816.524.302,00, para os fins que especifica".	Aprovado. Le nº 8.773, d 21/12/93.
57/93-CN	163/93-CN (n° 738/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor de diversos Orgãos, crédito suplementar no valor de CR\$ 533.052.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.808, d 22/12/93.
58/93-CN	164/93-CN (nº 739/93, na origem	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União crédito suplementar no valor de CR\$ 9.711.880,00, para os fins que específica.	Aprovado. Le nº 8.774, d 21/12/93.
59/93-CN	165/93-CN (nº 740/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor da Presidência da República, crédito especial até o limite de CR\$ 47.952.671,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.758, d 13/12/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
60/93-CN	166/93-CN (nº 741/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 38.358.163,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.775, de 21/12/93.
61/93-CN	167/93-CN (nº 742/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial até o limite de CR\$ 109.671.700,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
62/93-CN	168/93-CN (nº 745/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.447, de 21 de julho de 1992	Aprovado. Lei nº 8.776, de 21/12/93.
63/93-CN	169/93-CN (nº 729/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça e do Senado Federal, crédito suplementar no valor de CR\$ 555.690.449,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.809, de 22/12/93.
64/93-CN	170/93-CN (nº 734/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito especial até o limite de CR\$ 20.732.085,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
65/93-CN	171/93-CN (nº 760/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 20.703.996.224,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.810, de 22/12/93.
66/93-CN	172/93-CN (nº 764/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Superior Tribunal de Justiça, da Justiça Federal, da Justiça Militar, da Justiça Eleitoral e da Justiça do Trabalho, créditos adicionais até o limite de CR\$ 2.186.398.142,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.839, de 27/12/93.
67/93-CN	173/93-CN (nº 766/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.964.074.943,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.777, de 21/12/93.

0.0 r_

1 --

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
68/93-CN	174/93-CN (nº 767/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, crédito suplementar no valor de CR\$ 75.988.089,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.778, de 21/12/93.
69/93-CN	175/93-CN (nº 768/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, créditos adicionais até o limite de CR\$ 3.962.689.130,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.840, de 27/12/93.
70/93-CN	176/93-CN (n° 769/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor da Justiça Federal, crédito especial até o limite de CR\$ 490.000.000,00, para os fins que especifica.	Rejeitado.
71/93-CN	177/93-CN (nº 770/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 2.227.500,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.832, de 23/12/93.
72/93-CN	178/93-CN (n° 775/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito especial no valor de CR\$ 282.043.603,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
73/93-CN	179/93-CN (nº 776/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito especial no valor de CR\$ 774.169.000,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
74/93-CN	180/93-CN (nº 777/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 32.898.217.548,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
75/93-CN	181/93-CN (nº 778/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 48.720.542.957,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
76/93-CN	182/93-CN (nº 779/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 238.139.504.032,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
77/93-CN	183/93-CN (nº 780/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 3.574.830.332,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
78/93-CN	184/93-CN (nº 781/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 663.270.003,00, para os fins que específica.	Aprovado. Lei nº 8.811, de 22/12/93.
79/93-CN	192/93-CN (nº 782/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 15.781.036.870,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.779, de 21/12/93.
80/93-CN	193/93-CN (nº 782-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Justiça, crédito suplementar no valor de CR\$ 11.985.651,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.812, de 22/12/93.
81/93-CN	194/93-CN (n° 783/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob a Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 734.852.923,00, para os fins qie especifica.	Aprovado. Lei nº 8.780, de 21/12/93.
82/93-CN	195/93-CN (nº 783-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor da Justiça Eleitoral, crédito suplementar no valor de CR\$ 11.775.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.781, de 21/12/93.
83/93-CN	196/93-CN (nº 784/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor dos Ministérios da Ciência e Tecnologia, da Cultura e do Meio Ambiente, crédito adicional até o limite de CR\$ 1.192.026.288,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.813, de 22/12/93.
84/93-CN	197/93-CN (nº 784-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor de diversos Órgãos, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.026.300.000,00, com recursos provenientes de títulos emitidos no âmbito do Programa Nacional de Desestatização, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.814, de 22/12/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
85/93-CN	198/93-CN (nº 785/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, créditos adicionais até o limite de CR\$ 5.300.830.320,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.841, d 27/12/93.
86/93-CN	199/93-CN (nº 785-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor dos Ministérios da Ciência e Tecnologia, da Cultura e do Meio Ambiente, crédito adicional até o limite de CR\$ 1.276.923.913,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.782, d 21/12/93.
87/93-CN	200/93-CN (n° 786/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério do Trabalho, crédito suplementar no valor de CR\$ 48.827.078,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.783, d 21/12/93.
88/93-CN	201/93-CN (nº 786-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito suplementar no valor de CR\$ 12.433.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.784, d 21/12/93.
89/93-CN	202/93-CN (n° 787/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 115.190.597.716,00, para os fins que especifica.	Aprovado. L. nº 8.833, d 23/12/93.
90/93-CN	203/93-CN (nº 787-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 396.421.190.910,00, para os fins que especifica.	Aprovado. L. nº 8.815, d 22/12/93.
91/93-CN	205/93-CN (nº 788-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério do Meio Ambiente, crédito especial até o limite de CR\$ 450.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. L. nº 8.816, d 22/12/93.
92/93-CN	206/93-CN (nº 789/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor de Encargos Previdenciários da União, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.410.938.000,000 para os fins que especifica.	Aprovado. L. nº 8.785, d 21/12/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado	
93/93-CN	207/93-CN (nº 789-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito adicional até o limite de CR\$ 85.292.394.231,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.834, 23/12/93.	Lei
94/93-CN	208/93-CN (nº 790/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social da União, em favor de diversos órgãos, crédito suplementar no valor de CR\$ 2.246.396.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.786, 21/12/93.	Lei de
95/93-CN	209/93-CN (n° 790-A/93, па origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito suplementar no valor de CR\$ 16.086.887.174,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.835, 23/12/93.	Lei de
96/93-CN	210/93-CN (n° 791/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Cultura, crédito suplementar no valor de CR\$ 11.749.523,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.787, 21/12/93.	Lei de
97/93-CN	211/93-CN (nº 791-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito especial até o limite de CR\$ 86.904.649,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.817, 22/12/93.	Lei de
98/93-CN	212/93-CN (n° 792/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, crédito suplementar no valor de CR\$ 2.478.906.869,00, para os fins que especifica.	Aprovado. nº 8.788, 21/12/93.	Lei de
99/93-CN	213/93-CN (nº 792-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor de diversos Órgãos, créditos adicionais até o limite de CR\$ 29.492.798.718,00, com recursos provenientes de títulos emitidos	Aprovado. nº 8.827, 22/12/93.	Lei de
-		no âmbito do Programa Nacional de Desestatização, para os fins que especifica.		
100/93-CN	214/93-CN (n° 793/93, na origern)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito suplementar no valor de CR\$ 10.462.954,00, para os fins que especifica.	The state of the s	Lei de

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
101/93-CN	215/93-CN (nº 793-A/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 3.292.282 000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.790, d 21/12/93.
102/93-CN	216/93-CN (nº 794/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo, crédito suplementar no valor de CR\$ 10.178.559,756,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.818, d 22/12/93.
103/93-CN	217/93-CN (n° 795/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de cr\$ 1.084.508,00, para os fins que especifica.	Rejeitado.
104/93-CN	218/93-CN (n° 796/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.103.264.880,00 e crédito especial até o limite de CR\$ 32.711.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.791, d 21/12/93.
105/93-CN	219/93-CN (n° 797/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Bem-Estar Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 81.333.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.792, d 21/12/93.
106/93-CN	220/93-CN (n° 798/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social crédito adicional no valor de CR\$ 1.532.362.704.190,00 para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.750, d 13/12/93.
107/93-CN	221/93-CN (n° 799/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Cultura, crédito suplementar no valor de CR\$ 43.908.290,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8,819, d 22/12/93.
108/93-CN	222/93-CN (nº 800/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, créditos adicionais até o limite de CR\$ 93.662.830.173,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lo nº 8.828, d 22/12/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
109/93-CN	223/93-CN (nº 801/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Fazenda e de Encargos Previdenciários da União, créditos adicionais até o limite de CR\$ 147.691.594,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.793, de 21/12/93.
110/93-CN	224/93-CN (nº 802/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Bem-Estar Social, crédito especial até o limite de CR\$ 218.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.794, de 21/12/93.
111/93-CN	225/93-CN (nº 803/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Bem-Estar Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 40.818.424,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.795, de 21/12/93.
112/93-CN	226/93-CN (nº 804/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Trabalho, crédito suplementar no valor de CR\$ 611.452.849.308,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.820, de 22/12/93.
113/93-CN	227/93-CN (nº 805/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 138.388.380.876,00, para os fins que especifica.	Rejeitado.
114/93-CN	228/93-CN (n° 806/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério do Bem-Estar Social, crédito especial até o limite de CR\$ 80.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.796, de 21/12/93.
115/93-CN	229/93-CN (n* 807/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 195.524.498.478,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.797, de 21/12/93.
116/93-CN	230/93-CN (n° 808/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Operações Oficiais de Crédito - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 55.104.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Lei nº 8.821, de 22/12/93.

U

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
117/93-CN	231/93-CN (nº 809/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor da Presidência da República, Ministério das Relações Exteriores e Ministério da Justiça, crédito suplementar no valor de CR\$ 27.283.232.000,00 para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.798, de 21/12/93.
118/93-CN	232/93-CN (nº 810/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito suplementar no valor de CR\$ 256.304.868,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.822, de 22/12/93.
119/93-CN	233/93-CN (n° 811/93 na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito especial até o límite de CR\$ 11.210.319,00, para os fins que específica.	Aprovado. Le nº 8.836, de 23/12/93.
120/93-CN	234/93-CN (n° 812/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério da Integração Regional, crédito adicional até o limite de CR\$ 9.569.941.911,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.837, de 23/12/93.
121/93-CN	235/93-CN (nº 813/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Previdência Social, crédito suplementar no valor de CR\$ 11.203.392.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.823, de 22/12/93.
122/93-CN	236/93-CN (nº 814/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Fazenda, crédito especial até o limite de CR\$ 3.834.304.458,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.824, de 22/12/93.
123/93-CN	237/93-CN (nº 815/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Educação e do Desporto, crédito especial até o limite de CR\$ 1.406.916.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.825, de 22/12/93.
124/93-CN	238/93-CN (nº 816/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, crédito suplementar no valor de CR\$ 110.208.000.000,00, para os fins que especifica.	Aprovado. Le nº 8.826, de 22/12/93.

SÚMULA

Total dos Projetos de Lei	125
- da sessão legislativa anterior	1
- da presente sessão legislativa	124
- aprovados e encaminhados à sanção	104
- da sessão legislativa anterior	1
- da presente sessão legislativa	103
- em tramitação	17
- rejeitado	4

.

11.4

2 - Medidas Provisórias

a) Da presente sessão legislativa

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
312, de 11.02.93	2/93-CN (nº 84/93, na origem)	Dispõe sobre a remuneração de cargos de provimento em comissão da Advocacia-Geral da União, revoga a Lei nº 8.200, de 28 de junho de 1991, e dá outras providências.	Perde eficácia
313, de 04.03.93	18/93-CN (nº 113/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da União crédito extraordinário para os fins que específica, e dá outras providências.	nº 8.644, de
314, de 12.03.93	19/93-CN (nº 128/93, na origem)	Dispõe sobre a remuneração de cargos de provimento em comissão da Advocacia-Geral da União, dá nova redação ao caput do art. 1º da Lei nº 5.899, de 5 de julho de 1973, revoga a Lei nº 8.200, de 28 de junho de 1991, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
315, de 27.03.93	20/93-CN (nº 159/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.651, de 28.04.93, oriunda do PLV nº 4/93.
316, de 14.04.93	23/93-CN (nº 180/93, na origem)	Dispõe sobre a remuneração de cargos de provimento em comissão da Advocacia-Geral da União, dá nova redação ao caput do art. 1º da Lei nº 5.899, de 5 de julho de 1973, revoga a Lei nº 8.200, de 28 de junho de 1991, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
317, de 24.03.93	24/93-CN (nº 206/93, na origem)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
318, de 24.04.93	25/93-CN (nº 207/93, na origem)	Define o Plano de Equivalência Salarial para reajuste das mensalidades de financiamentos para aquisição de casa própria no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação, e dá outras providências.	
319, de 30.04.93	30/93-CN (nº 240/93, na origem)	Estabelece novos critérios para a fixação da Taxa Referencial - TR, extingue a Taxa Referencial Diária - TRD e dá outras providências.	nº 8.660, de
320, de 13.05.93	35/93-CN (nº 265/93, na origem)	Dispõe sobre o Fundo de Desenvolvimento Social, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
321, de 14.05.93	36/93-CN (nº 268/93, na origem)	Dispõe sobre a remuneração de cargos de provimento em comissão da Advocacia-Geral da União, dá nova redação ao caput do art. 1º da Lei nº 5.899, de 5 de julho de 1973, revoga a Lei nº 8.200, de 28 de junho de 1991, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
322, de 26.05,93	37/93-CN (nº 288/93 na origem)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
323, de 26.05.93	38/93-CN (nº 289/93, na origem)	Define o Plano de Equivalência Salarial para reajuste das mensalidades de financiamentos para aquisição de casa própria no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
324, de 11.06.93	39/93-CN (nº 327/93, na origem)	Dispõe sobre o Fundo de Desenvolvimento Social, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.677, de 13.07.93, oriunda do PLV nº 12/93.
325, de 14.06.93	40/93-CN (nº 328/93, na origem)	Dispõe sobre a remuneração de cargos de provimento em comissão da Advocacia-Geral da União, dá nova redação ao caput do art. 1º da Lei nº 5.899, de 5 de julho de 1973, revoga a Lei nº 8.200, de 28 de junho de 1991, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.682, de 14.07.93, oriundo do PLV nº 13/93.
326, de 14.06.93	44/93-CN (nº 355/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 30 da Lei nº 8.177, de 1º de março de 1991.	Convertida na Lei nº 8.681, de 13.07.93, oriunda do PLV nº 14/93.
327, de 24.06.93	45/93-CN (n° 356/93, na origem)	Dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
328, de 25.06.93	46/93-CN (nº 357/93, na origem)	Define o Plano de Equivalência Salarial para reajuste das mensalidades de financiamentos para aquisição de casa própria no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação, e dá outras providências.	nº 8.692, de 28.07.93, oriunda
329, de 25.06.93	47/93-CN (nº 358/93, na origem)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
330, de 30.06.93	63/93-CN (nº 37593, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
331, de 30.06.93	64/93-CN (nº 376/93, na origem)	Altera o art. 2º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991, com a redação dada pela Lei nº 8.458, de 11 de setembro de 1992, que dispõe sobre as disponibilidades financeiras do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de Cr\$ 35.000.000.000.000.000,000.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
332, de, 30.06.93	65/93-CN (nº 377/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.631, de 4 de março de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
333, de 06.07.93	66/93-CN (nº 422/93, na origem)	Acrescenta parágrafo único ao art. 57 da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, e revoga o art. 3º da Lei nº 8.656, de 21 de maio de 1993, que altera dispositivo da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, que dispõe sobre a proteção do consumidor e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
335, de 27.07.93	69/93-CN (nº 468/93, na origem)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado, e dá nova redação ao art. 30 da Lei nº 8.177, de 1º de março de 1991.	Convertida na Lei nº 8.696, de 26.08.93, oriunda do PLV nº 19/93.
336, de 28.07.93	70/93-CN (nº 472/93, na origem)	Altera a moeda nacional, estabelecendo a denominação "cruzeiro real" para a unidade do sistema monetário brasileiro.	Convertida na Lei nº 8.697, de 27.08.93.
337, de 28.07.93	72/93-CN (nº 478/93, na origem)	Altera o art. 2º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991, com a redação dada pela Lei nº 8.458, de 11 de setembro de 1992, que dispõe sobre as disponibilidades financeiras do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de Cr\$ 35.000.000.000.000,000.000.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
338, de 28.07.93	73/93-CN (nº 479/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.631, de 4 de março de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
339, de 29.07.93	74/93-CN (nº 480/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
340, de 31.07.93	75/93-CN (nº 481/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.542, de 23 de dezembro de 1992, que "dispõe sobre a política nacional de salários, e dá outras providências".	Convertida na Lei nº 8.700, de 27.08.93, oriunda do PLV nº 18/93.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
341, de 06.08.93	85/93-CN (nº 489/93, na origem)	Acrescenta parágrafo único ao art. 57 da Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990, que dispõe sobre a proteção do consumidor, e revoga o art. 3º da Lei nº 8.656, de 21 de maio de 1993.	nº 8.703, de
342, de 10.08,93	88/93-CN (nº 494/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União Crédito Extraordinário para os fins que especifica, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.704, de 09.09.93, oriunda do PLV nº 21/93.
343, de 12.08.93	94/93-CN (nº 516/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 8.170, de 17 de janeiro de 1991.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
344, de 19.08.93	100/93-CN (nº 517/93, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares no mês de agosto de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
345, de 25.08.93	102/93-CN (nº 531/93, na origem)	Dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
346, de 27.08.93	106/93-CN (nº 540/93, na origem)	Altera o art. 2º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991, com a redação dada pela Lei nº 8.458, de 11 de setembro de 1992, que dispõe sobre as disponibilidades financeiras do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de CR\$ 35.000.000.000,00.	Perde eficácia
347, de 27.08.93	107/93-CN (nº 541/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.631, de 4 de março de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
348, de 27.08.93	108/93-CN (nº 545/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	
349, de 10.09.93	110/93-CN (nº 589/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 4º da lei nº 8.170, de 17 de janeiro de 1991.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
350, de 14.09.93	116/93-CN (nº 603/93, na origem)	Cria, mediante transformação, o Ministério do Meio Ambiente e da Amazônia Legal, altera a redação de dispositivos da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
351, de 16.09.93	117/93-CN (nº 614/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui nomas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.	Perde eficácia
352, de 20.09.93	118/93-CN (nº 615/93, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares no mês de agosto de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
353, de 23.09.93	125/93-CN (nº 628/93, na origem)	Dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização.	Perde eficácia
354, de 24.09.93	134/93-CN (nº 630/93, na origem)	Define condições para aquisição e remoção de alimentos básicos destinados à população flagelada pela seca, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Integração Regional e do Ministério do Exército, crédito extraordinário no valor de Cr\$ 5.470.000.000,00.	Perde eficácia
355, de 27.09.93	135/93-CN (nº 633/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.631, de 4 de março de 1993.	Convertida na Lei nº 8.724, de 28.10.93, oriunda do PLV nº 22/93 (veto parcial).
356, de 27.09.93	139/93-CN (nº 634/93, na origem)	Altera o art. 2º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991, com a redação dada pela Lei nº 8.458, de 11 de setembro de 1992, que dispõe sobre as disponibilidades financeiras do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de kCr\$ 35.000.000.000,000.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
357, de 29.09.93	140/93-CN (nº 645/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
358, de 13.10.93	148/93-CN (nº 681/93, na na origem)	Dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 8.170, de de janeiro de 1991.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
359, de 14.10.93	149/93-CN (nº 691/93, na origem)	Cria, mediante transformação, o Ministério do Meio Ambiente e da Amazônia Legal, altera a redação de dispositivos da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
360, de 18.10.93	151/93-CN (nº 712/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.	Perde eficácio desde a edição.
361, de 20.10.93	154/93-CN (nº 717/93, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares, no mês de agosto de 1993.	Não apreciada Perde eficácia desde a edição.
362, de 25.1093	185/93-CN (nº 724/93, na origem)	Altera as Leis nºs 8.031, de 12 de abril de 1990, 8.177, de 1º de março de 1991, e 8.249, de 24 de outubro de 1991, e dá outras providências.	Perde eficácia
363, de 27.10.93	186/93-CN (nº 757/93, na origem)	Define condições para aquisição e remoção de alimentos básicos destinados à população flagelada pela seca, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Integração Regional e do Ministério do Exército, crédito extraordinário no valor de CR\$ 5.470.000.000,00.	nº 8.735, de 25.11.93.
364, de 28.10.93	187/93-CN (nº 761/93, na origem)	Altera o art. 2º da Lei nº 8.352, de 28 de dezembro de 1991, com a redação dada pela Lei nº 8.458, de 11 de setembro de 1992, que dispõe sobre as disponibilidades financeiras do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências, e autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de CR\$ 35.000.000.000.000.000.	nº 8.736, de 29.11.93, oriunda
365, de 28.10.93	188/93-CN (nº 762/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Perde eficácia
366, de 28.10.93	189/93-CN (nº 763/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	Perde eficácia
367, de 29.10.93	190/93-CN (nº 773/93, na origem)	Altera a legislação reguladora do processo administrativo de determinação e exigência de créditos tributários da União, e dá outras providências.	nº 8.748, de
368, de 29.10.93	191/93-CN (nº 774/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
369, de 11.11.93	241/93-CN (nº 848/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 8.170, de de janeiro de 1991.	Convertida na Le nº 8.747, de 09.12.93, oriunda do PLV nº 25/93.
370, de 11.11.93	242/93-CN (nº 849/93, na origem)	Cria, mediante transformação, o Ministério do Meio Ambiente e da Amazônia Legal, altera redação de dispositivos da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, e dá outras providências.	nº 8.746, de 09.12.93, oriunda
371, de 11.11.93	243/93-CN (nº 850/93, na origem)	Dispõe sobre recursos não reclamados correspondentes a aplicações em fundos de curto prazo ao portador, e dá outras providências.	
372, de 17.11.93	244/93-CN (nº 862/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.	Em tramitação.
373, de 18.11.93	245/93-CN (nº 863/93, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares, no mês de agosto de 1993.	Em tramitação
374, de 22.11.93	247/93-CN (nº 877/93, na origem)	Dispõe sobre a emissão de documentos fiscais e o arbitramento da receita mínima para efeitos tributários, e dá outras providências.	Em tramitação.
375, de 23.11,93	248/93-CN (nº 878/93, na origem)	Dispõe sobre a concessão e os efeitos de liminares e de medidas cautelares e sobre situações de risco de grave lesão ao interesse público, à ordem, à saúde, à segurança e à economia pública.	Em tramitação.
376, de 24.11.93	249/93-CN (nº 874/93, na origem)	Altera as Leis nºs 8.031, de 12 de abril de 1990, 8.177, de 1º de março de 1991, e 8.249, de 24 de outubro de 1991, e dá outras providências.	
377, de 26.11.93	250/93-CN (nº 883/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	100 CY
378, de 26.11.93	251/93-CN (nº 884/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	01
379, de 30.11.93	252/93-CN (nº 917/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, que dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.	

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
380, de 1º.12.93	254/93-CN (nº 918/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, e dá outras providências.	Em tramitação.
381, de 06.12.93	255/93-CN (nº 928/93, na origem)	Altera dispositivos das Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.	
382, de 06.12.93	256/93-CN (nº 931/93, na origem)	Dispõe sobre a aplicação dos artigos 37, incisos XI e XII e 39, § 1º, da Constituição Federal, e dá outras providências.	Em tramitação.
383, de 06.12.93	260/93-CN (nº 939/93, na origem)	Atribui competência ao Ministro de Estado da Saúde para praticar atos ad referendum da Junta Deliberativa do Fundo Nacional de Saúde.	Em tramitação.
384, de 08.12.93	261/93-CN (nº 950/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito extraordinário no valor de CR\$ 290.796.984.124,00, para os fins que especifica.	Revogada pela MPV nº 387, de 13/12/93.
385, de 08.12.93	262/93-CN (nº 951/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Integração Regional, crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	Revogada pela MPV nº 387, de 13/12/93.
386, de 08.12.93	263/93-CN (nº 952/93, na origem)	Altera a redação do art. 69 da Lei nº 8.672, de 6 de julho de 1993, e dá outras providências.	Em tramitação.
387, de 13.12.93	264/93-CN (n° 961/93, na origem)	Revoga as Medidas Provisórias nºs 384 e 385, de 8 de dezembro de 1993.	Em tramitação.

b) da 9ª Sessão Legislativa Extraordinária

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
334, de 23.07.93	67/93-CN (nº 460/93, na origem)	Dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização.	Perde eficácia

SÚMULA

Total das Medidas Provisórias	76
- da presente sessão legislativa	75
da 9ª Sessão Legislativa Extraordinária	1
- aprovadas e encamir hadas à sanção (nos termos de Projeto de Lei de Conversão	15
- aprovadas e encaminhadas à promulgação	4
- perderam eficácia	41
- da presente sessão legislativa	40
- da 9ª Sessão Legislativa Extraordinária	1
- revogadas	2
- em tramitação	14

3 - Projetos de Resolução

a) De sessões legislativas anteriores

Nº	Autor	Ementa	Resultado
1/84	Sen. Henrique Santillo e outros	Altera o art. 146 do Regimento Comum do Congresso Nacional.	Em tramitação
2/84	Dep. Aluízio Campos	Substitui o parágrafo único do art. 72 do Regimento Comum.	Em tramitação
1/85	Dep. Francisco 'Amaral	Dispõe sobre a abertura das sessões.	Em tramitação
1/88	Mesas do Senado e da Câmara	Prorroga o prazo de vigência da Resolução nº 1, de 1987-CN e dá outras providências.	Em tramitação
4/89	Dep. Nilson Gibson	Dispõe sobre o Regimento Comum do Congresso Nacional e altera sua Resolução nº 1, de 1989.	Em tramitação
5/89	Dep. Antonio Carlos Konder Reis	Altera o Regimento Comum - Resolução nº 1, de 1970-CN, alterada pelas Resoluções nºs 2, de 1972-CN e nº 2, de 1980-CN.	Em tramitação
6/89	Dep. Antonio de Jesus	Introduz modificações no art. 29 da Resolução nº 1, de 1970. (Regimento Comum).	Em tramitação
7/89	Dep. Antonio de Jesus	Introduz modificações na Resolução nº 1, de 1970 - Regimento Comum, para vetar o uso do fumo no recinto do Plenário.	Em tramitação
1/90	Dep. Aluízio Campos	Altera disposições do Regimento Comum sobre a delegação legislativa.	Em tramitação
2/90	Sen. Mário Covas	Dá nova redação ao art. 5º da Resolução nº 1, de 1989, do Congresso Nacional.	Em tramitação
3/90	Sen. Jutahy Magalhães	Revoga o § 5º do art. 5º da Resolução nº 1, de 1989-CN.	Em tramitação
4/90	Dep. Renan Calheiros	Altera o § 3º do art. 45 do Regimento Comum.	Em tramitação
7/90	Sen. Nelson Carneiro	Adapta o Regimento Comum às disposições da Constituição da República Federativa do Brasil e dá outras providências.	Em tramitação
9/90	Dep. Anna Maria Rattes	Cria a Comissão Mista Permanente para Assuntos Energéticos e Nucleares.	Em tramitação

Nº	Autor	Ementa	Resultado
1/91	Dep. Max Rosenmann	Institui a Comissão Mista Especial do Entendimento Nacional e dá outras providências.	Em tramitação
2/91	Comissão Mista de Planos, Orça- mentos Públicos e Fiscalização	Dispõe sobre a estrutura e funcionamento da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, a que se refere o art. 57, § 3º, inciso II, da Constituição Federal.	Em tramitação
3/91	Dep. Antonio Faleiros	Altera a redação do art. 2º e acrescenta dispositivos ao art. 43 da Resolução nº 1, de 1970 (CN), que dispõe sobre o Regimento Comum.	Em tramitação
4/91	Dep. Paulo Hartung	Altera a Resolução nº 1, de 1991-CN, que dispõe sobre a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.	Em tramitação
1/92	Dep. Raquel Cândido	Cria Comissão Mista Permanente de Prevenção, Fiscalização e Controle de Drogas e do Tráfico Ilícito de Entorpecentes.	Em tramitação
3/92	Mesa do Senado	Dispõe sobre a estrutura administrativa da Comissão Parlamentar Conjunta do Mercosul.	Em tramitação (Casas separadas)

b) Da presente sessão legislativa

N°	Autor	Ementa	Resultado
1/93	Mesas do Senado e da Câmara	Modifica a Resolução nº 1, de 1991-CN, que dispõe sobre a Comissão Mista Permanente a que se refere o § 1º do art. 166 da Constituição Federal.	Aprovado. Resolução nº 1/93-CN
2/93	Mesas do Senado e da Cârnara	Dispõe sobre a composição da Mesa do Congresso Nacional, a alternância do exercício de seus cargos e dá outras providências.	Em tramitação
3/93	Mesas do Senado e da Câmara	Fixa data para o início dos trabalhos de revisão da Constituição Federal.	Aprovado. Resolução nº 2/93-CN

N°	Autor	Ementa	Resultado
4/93	Dep. Ney Lopes	Institui a Comissão Parlamentar Mista de Relações Econômicas Internacionais.	Em tramitação

SÚMULA

Total dos Projetos de Resolução	24
Sendo:	
- de sessões legislativas anteriores	20
- da presente sessão legislativa	4
Aprovados	2
Sendo:	
- da presente sessão legislativa	2
Em tramitação	22
Sendo:	
- de sessões legislativas anteriores	20
- da presente sessão legislativa	2
	_

6 ,

1975

- 100 - 100 - 100 - 100

3.4

1

1487

4 - Vetos

a) Da sessões legislativas anteriores

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
71/90-CN (nº 370/90, na origem)	PLV nº 21/90 (Oriundo da MPV nº 151/90)	Dispõe sobre a extinção e dissolução de entidades da Administração Pública Federal e dá outras providências.	Em tramitação.
172/90-CN (nº 672/90, na origem)	PLC nº 48/90 (PL nº 3.099/89, na Casa de origem)	Dispõe sobre a Lei Orgânica da Assistência Social, suas definições, princípios e diretrizes, determina competências gerais em cada esfera de governo, benefícios e serviços, fontes de financiamento e dá outras providências.	Mantido o veto total.
61/91-CN (nº 369/91, na origem)	PLC nº 33/91 (PL nº 516/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre a competência da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB, altera a Lei Delegada nº 4, de 26 de setembro de 1962, e dá outras providências.	Mantido o veto total.
66/91-CN (nº 380/91, na origem)	PLC nº 34/91 (PL nº 826/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre a organização da Seguridade Social, institui Plano de Custeio, e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
67/91-CN (nº 381/91, na origem)	PLC nº 35/91 (PL nº 825/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre os Planos de Benefícios da Previdência Social e dá outras providências.	Em tramitação.
90/91-CN (nº 375/91, na origem)	PL nº 3/91-CN	Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o ano de 1992, e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
91/91-CN (nº 401/91, na origem)	PLC nº 57/91 (PL nº 1.390/91, na Casa de origem)	Diśpõe sobre antecipação a ser compensada quando da revisão geral da remuneração dos servidores públicos, corrige e reestrutura tabelas de vencimentos e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
104/91-CN (n° 550/91, na origem).	PLC nº 120/90 (PL nº 5.284/90, na Casa de origem)	Dispõe sobre normas partidárias.	Mantido o veto total.
105/91-CN (nº 554/91, na origem)	PLC nº 36/91 (PL nº 514/91, na Casa de origem)	Cria o Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente - CONANDA e dá outras providências.	Em tramitação.
112/91-CN (nº 565/91, na origem)	PLC nº 52/91 (PL nº 912/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre as locações dos imóveis urbanos e os procedimentos a elas pertinentes.	

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
138/91-CN (nº 574/91, na origem)	PLC nº 47/91 (PL nº 5.804/90, na Casa de origem)	competitividade do setor de informática e	Em tramitação.
139/91-CN (nº 575/91, na origem)	PLC nº 92/90 (PL nº 4.084/89, na Casa de origem)	Disciplina o art. 100 da Constituição Federal, dispondo sobre créditos alimentícios.	Mantido o vete total.
148/91-CN (nº 599/91, na origem)	PLC nº 97/91 (PL nº 1.992/91, na Casa de origem)	Reajusta valores da tabela progressiva para cálculo do imposto de renda.	Mantido o veto parcial.
16/92-CN (nº 900/91, na origem)	PL nº 15/91-CN	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial no valor de Cr\$ 85.163.000,00, para os fins que especifica.	Mantido o veto parcial.
19/92-CN (nº 903/91, na origem)	PLC nº 140/91 (PL nº 2.452/91, na Casa de origem)	Estabelece diretrizes para que a União possa realizar a consolidação e o reescalonamento de dívidas das administrações direta e indireta dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
22/92-CN (nº 909/91, na origem)	PLC nº 139/91 (PL nº 2.158/91, na Casa de origem)	Extingue a contribuição e o adicional incidentes sobre saídas de açúcar a que se referem os Decretos-leis nºs 308, de 28 de fevereiro de 1967, e 1952, de 15 de julho de 1982, os subsídios de equalização de custos de produção de açúcar; e dispõe sobre isenção de IPI nas operações que menciona.	Mantido o veto parcial.
29/92-CN (nº 14/92, na origem)	PLC nº 127/91 (PL nº 2.088/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre parcela do frete pago pelas indústrias das Regiões Norte, Nordeste, Centro-Oeste e Sul, na aquisição de produtos siderúrgicos laminados planos, comuns e revestidos, para efeito de satisfação de IPI.	Mantido o veto total.
38/92-CN (nº 124/92, na origem)	PLC nº 11/92 (PL nº 2.592/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Ministros do Supremo Tribunal Federal.	Mantido o veto total.
39/92-CN (nº 125/92, na origem)	PLC nº 12/92 (PL nº 2.613/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Ministros do Superior Tribunal de Justiça, dos Juízes dos Tribunais Regionais Federais, dos Juízes Federais e dos Juízes Federais Substitutos.	Mantido o veto total.
40/92-CN (nº 126/92, na origem)	PLC nº 13/92 (PL nº 2.614/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Ministros do Superior Tribunal Militar e dos Juízes da Justiça Militar Federal.	Mantido o veto total.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
4I/92-CN (nº 128/92, na origem)	PLC nº 15/92 (PL nº 2.621/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Desembargadores, Juízes de Direito, Juízes de Direito Substitutos e Juízes de Direito dos Territórios, integrantes da Justiça do Distrito Federal e Territórios.	Mantido o veto total.
42/92-CN (n° 129/92, na origem)	PLC nº 16/92 (PL nº 2.631/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Ministros do Tribunal Superior do Trabalho, dos Juízes dos Tribunais Regionais do Trabalho, dos Juízes Presidentes de Juntas de Conciliação e Julgamento e dos Juízes do Trabalho Substitutos.	Mantido o veto total.
43/92-CN (n° 127/92, na origem)	PLC nº 14/92 (PL nº 2.615/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre os vencimentos dos Membros do Ministério Público da União e dá outras providências.	Mantido o veto total.
46/92-CN (nº 161/92, na origem)	PLV nº 01/92 (Ôfiundo da MPV nº 302/92)	Dispõe sobre a organização de Ministérios e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
6l/92-CN (nº 140/92, na origem)	PLC nº 38/9I (PL nº 5.394/85, na Casa de origem)	Introduz alterações na Lei nº 4.886, de 9 de dezembro de 1965, que regula as atividades dos representantes comerciais autônomos.	Mantido o veto parcial.
62/92-CN (nº 141/92, na origem)	PLC nº 42/91 (PL nº 1.371/88, na Casa de origem)	Proíbe a comercialização de medicamentos cuja fabricação ou venda foi interditada no país de origem.	Mantido o veto total.
63/92-CN (nº 182/92, na origem)	PLC nº 118/90 (PL nº 5.329/90, na Casa de origem)	Cria Junta de Conciliação e Julgamento na 4ª Região da Justiça do Trabalho e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
64/92-CN (nº 183/92, na origem)	PLC nº 108/91 (PL nº 1.991/89, na Casa de origem)	Autoriza o Poder Executivo a criar uma escola agrotécnica federal no Município de Araguaína, Estado de Tocantins, e dá outras providências.	Mantido o veto total.
65/92-CN (nº 191/92, na origem)	PLC nº 126/90 (PL nº 1.854/89, na Casa de origem)		Mantido o veto parcial.
66/92-CN (nº 215/92, na origem)	PLS nº 287/83 (PL nº 8.509/86, na Câmara dos Deputados)		Em tramitação.
67/92-CN (nº 216/92, na origem)	PLC nº 17/92 (PL nº 1.445/91, na Casa de origem)	la	

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
93/92-CN (n° 275/92, na origem)	PLC nº 73/91 (PL nº 4.064/89, na Casa de origem)	Dispõe sobre a Lei Orgânica do Tribunal de Contas da União e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
94/92-CN (nº 283/92, na origem)	PLS nº 63/91 (PL nº 1.049/91, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre a profissão de Fotógrafo e Cinegrafista e de Técnico em Cinefotografia e dá outras providências.	Em tramitação.
96/92-CN (nº 312/92, na origem)	PL nº 3/92-CN	Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 1993, e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
107/92-CN (nº 284/92, na origem)	PLS nº 280/91 (PL nº 2.715/92, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre a criação e o lançamento do selo comemorativo dos 160 anos da fotografia no Brasil e dá outras providências.	Em tramitação.
108/92-CN (nº 518/92, na origem)	PLS nº 193/86 (PL nº 8.342/86, na Câmara dos Deputados)	Acrescenta parágrafo ao art. 153 do Código Eleitoral, com vistas a facilitar a votação de eleitores com impedimento religioso.	Em tramitação.
127/92-CN (nº 240/92, na origem)	PLC nº 123/91 (PL nº 3.278/89, na Casa de origem)	Institucionaliza o Programa de Crédito Educativo para estudantes carentes.	Mantido o veto parcial.
128/92-CN (nº 587/92, na origem)	PLC nº 74/92 (PL nº 3.133/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre a disponibilidade financeira do Fundo de Amparo ao Trabalhador - FAT e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
129/92-CN (nº 594/92, na origem)	PLC nº 76/92 (PL nº 3.170/92, na Casa de origem)	Concede antecipação de reajuste de vencimentos e de soldos dos servidores civis e militares do Poder Eexcutivo e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
130/92-CN (nº 660/92, na origem)	PLC nº 46/92 (PL nº 2.627/92, na Casa de origem)	Altera a composição e a organização interna do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, com sede em Brasília-DF, e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
131/92-CN (nº 575/92, na origem)	PLC nº 36/92 (PL nº 4.572/90, na Casa de origem)	Organiza a Justiça Militar da União e regula o funcionamento de seus Serviços Auxiliares.	Mantido o veto parcial.
185/92-CN (nº 694/92, na origem)	PLC nº 42/92 (PL nº 2.623/92, na Casa de origem)	Altera a composição e a organização interna do Tribunal Regional doTrabalho da 2ª Região, com sede em São Paulo-SP e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.

b) Da presente sessão legislativa

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
3/93-CN (nº 721/92, na origem)	PLC nº 121/90 (PL nº 1.169/88, na Casa de origem)	Dispõe sobre a retirada e transplante de tecidos, órgãos e partes do corpo humano, com fins terapêuticos e científicos e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
4/93-CN (nº 723/92, na origem)	PLS nº 226/83 (PL nº 7.500/86, na Câmara dos Deputados)	Concede anistia a dirigentes sindicais punidos com base na legislação trabalhista.	Em tramitação.
5/93-CN (nº 735/92, na origem)	PLC nº 34/92 (PL nº 2.475/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre a reestruturação da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região, e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
6/93-CN (nº 736/92, na origem)	PLS nº 92/90 (PL nº 201/91, na Cârmara dos Deputados)	Altera a Lei nº 4.215, de 27 de abril de 1963, e toma obrigatório o Exame de Ordem para admissão no quadro de advogados.	Em tramitação.
7/93-CN (nº 796/92, na origem)	PLS nº 107/89 (PL nº 4.205/89, na Câmara dos Deputados)	Regulamenta a publicidade dos atos, programas, obras, serviços e campanhas dos órgãos públicos.	Em tramitação.
8/93-CN (nº 860/92, na origem)	PLC nº 18/92 (PL nº 2.251/91, na Casa de origem)	Extingue taxas, emolumentos, contribuições, parcela da União das Custas e Emolumentos da Justiça do Distrito Federal, e dá outras providências	Mantido o veto parcial.
9/93-CN (nº 861/92, na origem)	PLC nº 77/92 (PL nº 3.183/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre a destinação das quotas de fundos ao portador e aos títulos ou aplicações de renda fixa ao portador ou nominativos-endossáveis mencionados no "caput" do art. 3º da Lei nº 8.021, de 12 de abril de 1990, atualmente à disposição do Banco Central do Brasil, nos termos do § 2º do art. 7º e do "caput" do art. 9º da Lei nº 8.024, de 12 de abril de 1990.	Mantido o veto total.
10/93-CN (nº 884/92, na origem)	PLC nº 23/92 (PL nº 4.590/90, na Casa de origem)	Autoriza a Petróleo Brasileiro S.A PETROBRÁS a transferir bens de sua propriedade, para o Estado de São Paulo.	Mantido o veto total.
11/93-CN (n° 915/92, na origem)	PLC nº 10/92 (PL nº 2.484/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre a reestruturação da Justiça Federal de Primeiro Grau da 2ª Região e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
12/93-CN (nº 930/92, na origem)	PLC nº 109/92 (PL nº 2.920/92, na Casa de origem)		parcial.
13/93-CN (nº 931/92, na origem)	PLC nº 141/92 (PL nº 3.425/92, na Casa de origem)	1	Mantido o veto parcial.
14/93-CN (nº 933/92, na origem)	PLC nº 102/91 (PL nº 4.276/89, na . Casa de origem)	경기 기계 가게 되었습니다. 그렇게 되었습니다. 그렇게 하는 이 목표를 하는데 그 때문에 되었습니다. 그렇게 되었습니다.	Mantido o veto parcial.
15/93-CN (nº 28/93, na origem)	PLS nº 362/91 (PL nº 2.432/91, na Câmara dos Deputados)	그녀를 하면 바람이 되면 하고 있다면 가장 모르면 지수에게 그렇게 했다. 그는 사람이 하고 있는 것이 하고 있는 것이다면 하다.	Em tramitação.
16/93-CN (nº 53/93, na origem)	PLC nº 33/92 (PL nº 3.759/89, na Casa de origem)	The state of the s	Mantido o veto parcial.
17/93-CN (nº 58/93, na origem)	PLC nº 1/93 (PL nº 3.387/92, na Casa de origem)	Dispõe sobre o plebiscito que definirá a forma e o sistema de governo e regulamenta o art. 2º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, alterado pela Emenda Constitucional nº 2.	Mantido o veto parcial.
27/93-CN (nº 75/93, na origem)	PLC nº 53/92 Complementar (PL Compl. nº 73/91, na Casa de origem)	Institui a Lei Orgânica da Advocacia-Geral da União e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
28/93-CN (nº 98/93, na origem)	PLC nº 65/92 (PL nº 11/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre a regulamentação dos dispositivos constitucionais relativos à reforma agrária, previstos no Capítulo III, Título VII, da Constituição Federal.	Em tramitação.
29/93-CN (n° 99/93, na origem)	PLC nº 66/92 (PL nº 8/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre o regime jurídico da exploração dos portos organizados e das instalações portuárias e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
31/93-CN (nº 109/93, na origem)	PLC nº 8/93 (PL nº 3.497/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a fixação dos níveis de tarifas para o serviço público de energia elétrica, extingue o regime de remuneração garantida e dá outras providências.	Mantido o veto parcial.
32/93-CN (nº 110/93, na origem)	PLC nº 154/92 (PL nº 3.424/92, na Casa de origem)	Concede anistia a dirigentes ou representantes sindicais punidos por motivação política.	Mantido o veto parcial.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
33/93-CN (nº 121/93, na origem)	PLC nº 4/93 (PL nº 2.483/92, na Casa de origem)		parcial.
34/93-CN (nº 122/93, na origem)	PLC nº 55/92 (PL nº 2.288/91, na Casa de origem)	Cria cargos em comissão no Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Superior do Trabalho e dá outras providências.	total.
48/93-CN (nº 85/93, na origem)	PLC nº 83/92 (PL nº 515/91, na Casa de origem)		parcial.
49/93-CN (nº 203/93, na origem)	PLC nº 17/86 (PL nº 6.692/85, na Casa de origem)		
50/93-CN (nº 204/93, na origem)	PLC nº 110/92 (PL nº 3.195/92, na Casa de origem)	요즘 그렇게 되었다면 그리지에는 얼마나를 보고 있었다. 그 얼마나를 보는 사람들은 그 얼마나를 모든 것이다.	total.
51/93-CN (nº 227/93, na origem)	PL nº 44/92-CN	Estima a Receita e fixa a Despesa da União para o exercício financeiro de 1993.	Mantido o veto parcial.
52/93-CN (n° 242/93, na origem)	PLS nº 22/89 (PL nº 4.244/89, na Câmara dos Deputados)		Em tramitação.
53/93-CN (nº 267/93, na origem)	PLC nº 24/90 (PL nº 1.102/88, na Casa de origem)	Dá nova redação ao art. 492 da Consolidação das Leis do Trabalho.	Mantido o vete total.
54/93-CN (nº 269/93, na origem)	PLC nº 11/91 - Compl.entar (PL Compl. nº 69/89 , na Casa de origem)	o Estatuto do Ministério Público da União.	Mantido o vete parcial.
55/93-CN (n° 299/93, na origem)	PLC nº 73/92 (PL nº 3/91, na Casa de origem)	경기하는 집에 다른 경기 그렇게 가는 맛이 그렇게 그는 말에 그렇게 되었다면 한 경기를 받는 나를 하는 것이 없어요. 그렇게	
56/93-CN (nº 308/93, na origem)	PLC nº 19/91 (PL nº 3.903/89, na Casa de origem)		Mantido o veto parcial.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
60/93-CN (nº 329/93, na origem)	PLS nº 112/89 (PL nº 3.463/89, na Câmara dos Deputados)		
61/93-CN (nº 335/93, na origem)	PLC nº 59/92 (PL nº 1.491/91, na Casa de origem)		Em tramitação
62/93-CN (nº 349/93, na origem)	PLS nº 180/89 (PL nº 3.592/89, na Câmara dos Deputados)		Em tramitação
76/93-CN (n° 410/93, na origem)	PLC nº 3/93 (PL nº 965/91, na Casa de origem)	Institui normas gerais sobre desportos e dá outras providências.	Em tramitação
77/93-CN (n° 411/93, na origem	PLS nº 410/91 (PL nº 2.477/92, na Câmara dos Deputados)		Em tramitação
78/93-CN (nº 430/93, na origem)	PLC nº 136/93 (PL nº 3.984/93, na Casa de origem)	4 (1967년 1968년 1월 1일	Em tramitação
79/93-CN (nº 431/93, na origem)	PLC n° 116/93 - Complementar (PL Compl. n° 153/93, na Casa de origem)	Institui o Imposto Provisório sobre a Movimentação ou a Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza Financeira - IPMF e dá outras providências.	Em tramitação
80/93-CN (nº 465/93, na origem)	PLC nº 117/93 (PL nº 3.716/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, e dá outras providências.	Em tramitação.
81/93-CN (nº 469/93, na origem)	PLV nº 15/93 (Oriundo da MPV nº 328/93)	Define planos de reajustamento dos encargos mensais e dos saldos devedores nos contratos de financiamentos habitacionais no âmbito do Sistema Financeiro da Habitação e dá outras providências.	Em tramitação.
82/93-CN (nº 473/93, na origem)	PLC nº 127/93 (PL nº 3.610/93, na Casa de origem)		Em tramitação.
83/93-CN (nº 475/93, na origem)	PLC nº 111/93 (PL nº 3.720/93, na Casa de origem	그리고 생생하는 그들은 이 없는 이 생물에 살아가면 하는데 사람이 되었다. 그렇게 되었다면 하는데 그렇게 되었다.	Em tramitação.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
84/93-CN (nº 467/93, na origem)	PLC nº 132/93 (PL nº 3.715/93, na Casa de origem)		Em tramitação
86/93-CN (nº 477/93, na origem)	PLC nº 135/93 (PL nº 3.494/93, na Casa de origem)	HE STEEN HOLD METALLICEN IN THE STREET SHOW HOLD CONTRACT STREET STREET STREET STREET	Em tramitação
87/93-CN (nº 476/93, na origem)	PLC nº 146/93 (PL nº 3.352/92, na Casa de origem)		Em tramitação
119/93-CN (nº 493/93, na origem)	PL nº 1/93-CN	Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária anual de 1994 e dá outras providências.	Em tramitação
120/93-CN (nº 534/93, na origem)	PLV nº 19/93 (Oriundo da MPV nº 335/93)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado, e dá nova redação ao art. 30 da Lei nº 8.177, de 1º de março de 1991.	Em tramitação
121/93-CN (nº 580/93, na origem)	PLC nº 18/93 (PL nº 1.162/88, na Casa de origem)		Em tramitação
132/93-CN (nº 602/93, na origem)	PLC nº 162/93 (PL nº 868/88, na Casa de origem)	시간 그래마 나는 사람들이 가장 아니는	Em tramitação
136/93-CN (nº 625/93, na origem)	PLC nº 26/90 (PL nº 3.482/89, na Casa de origem)	Introduz modificações no Código de Processo Civil.	Em tramitação
137/93-CN (nº 626/93, na origem)	PLC nº 105/92 (PL-nº 2.227/91, na Casa de origem)		Em tramitação
138/93-CN (nº 627/93, na origem)	PLC nº 87/93 (PL nº 2.162/91, na Casa de origem)		Em tramitação
153/93-CN (nº 662/93, na origem	PLC nº 90/93 (PL nº1.319/91, na Casa de origem)	Avenida de Contorno (12,5 km), trecho da	Em tramitação
239/93-CN (nº 765/93, na origem)	PLC nº 106/92 (PL nº 813/88, na Casa de Origem)	poluentes por veículos automotores e dá	Em tramitação
	Chychij	419	

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
240/93-CN (nº 771/93, na origem)	PLV nº 22/93 (Oriundo da MPV nº 355/93)	Altera a Lei nº 8.631, de 04 de março de 1993, estabelecendo novos procedimentos nas compensações de CRC das concessionárias de serviços públicos de eletricidade.	Em tramitação
246/93-CN (nº 840/93, na origem)	PLS nº 235/89 (PL nº 5.228/90, na Câmara dos Deputados)	Altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966, que institui o Código Nacional de Trânsito.	Em tramitação
253/93-CN (nº 715/93, na origem)	PLC nº 171/93 (PL-nº 3.788/93, na Casa de origem)	Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional	Em tramitação
257/93-CN (nº 843/93, na origem)	PLC nº 57/92 (PL nº 2.996/92, na Casa de origem)		Em tramitação
258/93-CN (nº 845/93, na origem)	PLC nº 120/93 (PL nº 1.393/91, na Casa de origem)	previstos no art. 100 da Constituição	Em tramitação
259/93-CN (nº 881/93, na origem)	PLC nº 82/91 (PL nº 477/88, na Casa de origem)	Revigora e altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966 - Código Nacional de Trânsito, revogados ou modificados pelo Decreto-lei nº 584, de 16 de maio de 1969.	Em tramitação
		SÚMULA	
Sendo:	oses legislativas anteri	ores	
- da preser	nte sessão legislativa	a	60
Mantidos			59
 de sessõe 	es legislativas anterio	ores	34
		9	
Em tramitação Sendo:	0		43
		ores	
 da preser 	nte sessão legislativa	9	35

5 - Requerimentos

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
1/93	02.03.93	Dep. João Faustino	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito, destinada a apurar irregularidades da TV Jovem Pan Ltda., canal 16 UHF de São Paulo.	Aprovado.
2/93	25.03.93	Sen. Amir Lando	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito para investigar fatos decorrentes na execução do Programa Nacional de Desestatização.	Aprovado.
3/93	30.03.93	Sen. Pedro Simon	Adiamento da votação do Projeto de Lei nº 44, de 1992-CN, por 24 horas.	Aprovado.
4/93	31.03.93	Dep. José Luiz Clerot	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
5/93	31.03.93	Sen. Valmir Campelo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
6/93	31.03.93	Sen. Valmir Campelo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
7/93	31.03.93	Dep. Renato Johnsson	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
8/93	31.03.93	Dep. Munhoz da Rocha	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
9/93	31.03.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
10/93	31.03.93	Sen. Flaviano Melo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
11/93	31.03.93	Sen. Flaviano Melo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
12/93	31.03.93	Sen. Flaviano Melo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
13/93	31.03.93	Dep. José Reinaldo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
14/93	31.03.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade		Resultado
15/9	31.03.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
16/9	3 31.03.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
17/9	3 31.03.93	Dep. Carlos Lupi	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
18/9	3 31.03.93	Dep. Marino Clinger	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
19/9	31,03.93	Dep. Welinton Fagundes	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
20/9	3 31.03.93	Dep. Welinton Fagundes	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
21/9	3 31.03.93	Dep. Welinton Fagundes	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
22/9	3 31.03.93	Sen. Aluízio Bezerra	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
23/9	3 31.03.93	Dep. Roberto Balestra	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
24/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
25/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
26/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
27/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
28/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
29/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
30/9	3 31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
31/9	3 31.03.93	Sen. Louremberg Nunes Rocha	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
32/9	3 31.03.93	Dep. Renato Johnsson	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
33/9	3 31.03.93	Dep. José Reinaldo	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade		Resultado
34/93	31.03.93	Dep. Nelson Trad	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
35/93	31.03.93	Dep. Welinton Fagundes	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
36/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
37/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
38/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
39/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
40/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
41/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
42/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
43/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
44/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
45/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
46/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
47/93	31.03.93	Dep, Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
48/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
49/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
50/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
51/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
52/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade		Resultado
53/93	31.03.93	Dep. Irani Barbosa	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
54/93	31.03.93	Sen. Flaviano Melo	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
55/93	31.03.93	Sen. Nelson Cameiro	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
56/93	31.03.93	Dep. Jorge Tadeu Mudalen	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
57/93	31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
58/93	31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
59/93	31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
60/93	31.03.93	Dep. João Teixeira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
61.93	31.03.93	Dep. Roberto Balestra	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
62/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
63/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
64/93	31.03.93	Sen. Levy Dias	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
65/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
66/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
67/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
68/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
69/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
70/93	31.03.93	Dep. Max Rosenmann	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
71/93	31.03.93	Dep. Samir Tannús	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade		Resultado
72/93	31.03.93	Dep. Agostinho Valente	Destaque para votação separado de emenda	em	Deferido.
73/93	31.03.93	Dep. Nan Souza	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
74/93	31.03.93	Dep. Nan Souza	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
75/93	31.03.93	Dep. Nan Souza	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
76/93	31.03.93	Dep. Alberto Haddad	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
77/93	31.03.93	Dep. José Linhares	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
78/93	31.03.93	Dep. Ézio Ferreira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
79/93	31.03.93	Sen. Ney Suassuna	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
80/93	31.03.93	Sen. Aluízio Bezerra	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
81/93	31.03.93	Dep. Inocêncio Oliveira	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
82/93	31.03.93	Sen. Ney Suassuna	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
83/93	31.03.93	Ser. Juvêncio Dias	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
84/93	31.03.93	Dep. Giovani Queiroz	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
85/93	31.03.93	Dep. Sérgio Naya	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
86/93	31.03.93	Dep. Sérgio Naya	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
87/93	31.03.93	Dep. José Dutra	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
88/93	31.03.93	Dep. Paulo Bernardo	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
89/93	31.03.93	Dep Ricardo Fiúza	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.
90/93	31.03.93	Dep. Genebaldo Correia	Destaque para votação separado de emenda.	em	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
91/93	27.04.93	Sen. Élcio Álvares	Prorrogação do prazo para funcionamento de comissão mista.	Aprovado.
92/93	20.05,93	Dep. Victor Faccioni	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar as causa do endividamentodo setor agrícola.	Aprovado.
93/93	02.06.93	Sen. Magno Bacelar	Urgência para o Projeto de Resolução nº 1/93-CN.	Aprovado.
94/93	02.06.93	Dep. José Luiz Maia	Destaque para votação em separado.	Aprovado.
95/93	02.06.93	Sen. Marluce Pinto	Criação de Comissão Especial Mista destinada a reavaliar o Projeto Calha Norte.	Aprovado.
96/93	02.06.93	Dep. Vivaldo Barbosa	Criação de Comissão Especial Externa.	Em tramita- ção.
97/93	02.06.93	Dep. Luís Eduardo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
98/93	23.06.93	Sen. Mauro Benevides	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
99/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
100/93	30.06.93	Dep. José Luiz Clerot	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
101/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
102/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
103/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
104/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
105/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
106/93	30.06.93	Dep. Vivaldo Barbosa	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
107/93	30.06.93	Dep. Luis Eduardo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
108/93	30.06.93	Dep. Gerson Peres	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
109/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
110/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
111/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
112/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
113/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
114/93	30.06.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
115/93	30.06.93	Dep. Roberto Freire	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
116/93	07.07.93	Sen. Eduardo Suplicy	Urgência para o Projeto de Lei nº 3/93-CN.	Aprovado.
117/93	07.07.93	Dep. Luiz Máximo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
118/93	07.07.93	Dep. Luís Eduardo	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
119/93	13.07.93	Dep. Aldo Rebelo	Urgência para o Projeto de Lei nº 6/93-CN.	Aprovado.
120/93	13.07.93	Sen: Mansueto de Lavor	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
121/93	13.07.93	Dep. Lúcia Vânia	Destaque para votação em separado de emenda.	Retirado.
122/93	11.08.93	Dep. Ézio Ferreira	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
123/93	11.08.93	Dep. Genebaldo Correia	Urgência para o Projeto de Lei nº 9/93-CN.	Aprovado.
124/93	18.08.93	Sen. Mauro Benevides	Encerramento da discussão da MPV 340/93.	Aprovado.
125/93	18.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Processo nominal para todas as votações da Medida Provisória nº 340/93.	Retirado.
126/93	18.08.93	Dep. Luiz Salomão	Processo nominal para votação do PLV e de emendas à MPV 340/93.	Aprovado.
127/93	18.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
128/93	18.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
129/93	25.08.93	Sen. Martuce Pinto	Criação de comissão especial mista destinada a elucidar fatos ocorridos na reserva lanomami.	Aprovado.
130/93	25.08.93	Dep. Irani Barbosa e outros	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar a formação de cartel nos serviços de transporte de passageiros.	Aprovado.
131/93	25.08.93	Dep. Genebaldo Correia	Retirada de matérias da Ordem do Dia.	Deferido.
132/93	25.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
133/93	25.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
134/93	25.08.93	Dep. Luiz Salomão	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
135/93	25.08.93	Dep. Vladimir Palmeira	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
136/93	25.08.93	Dep. Luiz Salomão	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
137/93	25.08.93	Sen. Mauro Benevides	Destaque para votação em separado de veto.	Deferido.
138/93	26,08.93	Dep. Roberto Freire e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 20/93-CN	Aprovado.
139/93	2.09.93	Sen. Marco Maciel e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 19/93-CN.	Aprovado.
140/93	2.09.93	Dep. Jonas Pinheiro	Prorrogação de prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
141/93	15.09.93	Sen. Raimundo Lira	Prorrogação de prazo para apresentação de emendas ao Projeto de Lei nº 23/93-CN.	Aprovado.
142/93	15.09.93	Sen. Élcio Álvares	Prorrogação de prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
143/93	15.09.93	Dep. Luís Eduardo e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 21/93-CN.	Aprovado.
144/93	15.09.93	Sen. Mauro Berevides e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 22/93-CN.	Aprovado.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
145/93	15.09.93	Dep. Irani Barbosa	Retirada do Requerimento nº 130/93-CN.	Aprovado
146/93	15.09.93	Sen. Jutahy Magalhães e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 24/93-CN.	Aprovado.
147/93	29.09.93	Dep. Genebaldo Correia	Urgência para tramitação do Projeto de Resolução nº 3/93-CN.	Aprovado.
148/93	29.09.93	Dep. José Luiz Maia	Encerramento da discussão do Projeto de Resolução nº 3/93-CN.	Aprovado.
149/93	29.09.93	Sen. Mário Covas	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
150/93	29.09.93	Dep. Genebaldo Correia	Destaque para votação em separado de emenda.	Deferido.
151/93	19.10.93	Sen. Humberto Lucena e outros	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito	Aprovado.
152/93	19.10.93	Sen. Élcio Álvares	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
153/93	19.10.93	Sen Carlos Patrocínio	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
154/93	10.10.93	Dep. Jonas Pinheiro	Promogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
155/93	17.11.93	Dep. Ézio Ferreira	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
156/93	17.11.93	Sen. Alfredo Campos	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
157/93	17.11.93	Sen. Cid Sabóia de Carvalho e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 49/93-CN.	Aprovado.
158/93	17.11.93	Dep. Roberto Freire e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 34/93-CN.	Aprovado.
159/93	17.11.93	Sen. Esperidião Amin	Criação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
160/93	24.11.93	Dep. Jonas Pinheiro	Prorrogação do prazo de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.	Aprovado.
161/93	24.11.93	Dep. Luiz Eduardo e outros	Urgência para o Projeto de Lei nº 29/93-CN	Aprovado.

Nº	Leitura	Autor	Finalida	de			Resultado
162/93	24.11.93	Dep. José Serra e outros	Inversão d	a Orden	n do Dia		Aprovado.
163/93	30.11.93	Sen. Jarbas Passarinho	Prorrogaçã Comissão Inquérito.		Prazo entar Mist	de a de	Aprovado.
164/93	08.12.93	Dep. Márcia Cibilis Viana	Criação de Mista de In		são Parlam	entar	Aprovado.
165/93	09.12.93	Dep. Áecio de Borba	Destaque separado	para	votação	em	Deferido
166/93	09.12.93	Dep. Áecio de Borba	Destaque separado	para	votação	em	Deferido.
167/93	09.12.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque separado	para	votação	em	Deferido.
168/93	09.12.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque separado	para	votação	em	Deferido.
169/93	09.12.93	Dep. Pinheiro Landim	Destaque separado	para	votação	em	Deferido.

SÚMULA

Total dos Requerimentos	169
- Aprovados	41
- Deferidos	125
- Retirados	2
- Em tramitação	1

D - PARTICIPAÇÃO DOS SENHORES PARLAMENTARES NOS TRABALHOS DO CONGRESSO NACIONAL

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Affonso Camargo			1	0.		11	A.K.		-		2	14	L 1742	
Albano Franco			1				* * * * *	5.4	1	4-6-1		2		
Alfredo Campos	1			5.	100	2	in sult	7.6	1	/- Te	3	4		
Almir Gabriel		•		Dear-				1	1	1	1	26	• •	
Aluizio Bezerra	2				-			1		2	1	6		P. TT-C.L.
Álvaro Pacheco			300				24.1	1	1	1-1	1	6	2	
Amir Lando	1		1.50	140		1	7.0		3	2	1	9	20.0	
Antonio Mariz	· ·	- 74					-	1	- 1		3	8		
Áureo Mello	-					90.0	1	1	2	2	1	17		
Bello Parga	-							-	1		5	15		-0.2
Beni Veras		18 mg 2	1000	1			•	1	1	1	2	12	2	
Carlos De'Carli							-	1		200-1		5		
Carlos Patrocínio	1				2.0	-			2		2	8		
César Dias ,		12			- De 18				- 0	1		7		
Cid Sabóia de Carvalho	1	-		1	-	5	_1		1		8	18	18	3.
Coutinho Jorge						4.5		1	1	1		8		•
Darcy Ribeiro		100	7-1-0 11					1	2			8		
Dario Pereira			11.60	Ditt.	1.4	132		-	-1-	_ 1	3	13	3	
Dirceu Carneiro	11 2 1	14.		1.4		11.74		1	2		1	7	1941	
Divaldo Suruagy		i-dadid	10-0	1	0.00				4			15	-	-
Eduardo Suplicy	1		4	2		17		1	1		8	19		Lr.I
Elcio Álvares	3	- 4.5		LOK					3		5	5		G.C.
Epitácio Cafeteira			1		174		1	1.34		¥	4	18		
Esperidião Amin	1		-		-	6	1		2		1	11		- 4
Eva Blay	1200						1		2		4	16		
Flaviano Melo	4	10/	TY. 8.	- 2		22	-	-		-	1	15		
Francisco Rollemberg					100			1	3		3	19	+	
Garibaldi Alves Filho	-		-		5 O-63	14.		100	4		3	7		

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Gerson Camata	- 1	-	- 3	-					-		1	5		
Gilberto Miranda						1			3	1	1	17	3	
Guilherme Palmeira						1000	DAY.	11.45	3	17.4		5		*
Henrique Almeida		1150			-		7.16		1	1	0.0	8		-
Humberto Lucena	1	2.5					3.7							
Hydekel Freitas	-	7.5.	1912	17.11	-	1	1-1-1-1	1	1		1	4		
Iram Saraira									3		3	2	-	
Irapuan Costa Júnior		100	1			1000	100	1	1	-		4	-	1.6.1
Jarbas Passarinho	1	2.		-		1	70400	5360	1	2		8	100	-
João Calmon	2.		- (10.00			- 1	-			1	V . I	
João França	2.4	1. 6	-								2	8	L.	
João Rocha	112		-						1	1	1	4		
Jonas Pinheiro		(1 YA)	2		1	-	-		3 -	· · 1	6	18		
Josaphat Marinho				11.00		1	() to	-16			8	1		
José Fogaça		-		1.6	100		-	1	1		3	18	1	-
José Paulo Bisol	-	18.10	1 -	35.5	- A	- 19		100	2		8	19		10-24-
José Richa	113			140		1			1	1	-	12		
Júlio Campos			-	100		2000	1141		1	1	-	5		-
Júnia Marise									1			2		
Jutahy Magalhães	1		100			1	-		2		5	15		
Juvêncio Dias	1		100	100	100				1	1	100	4		
Lavoisier Maia	18.30	3 .	1.0	1 6	1 6			1	1	1	1	7		
Levy Dias	1								-			12		
Louremberg Nunes Rocha	1		10.0		100		100	1				12		
Lourival Baptista					7.5			1	1	1100	2	3		
Lucídio Portela				1			79	1		1	4	12	10.50	
Luiz Alberto Oliveira					1.	- S		100	4	-	1	8		
Magno Bacelar	1	-	2	1.0	-	1			3	-	1	15	2	
Mansueto de Lavor	1		1			4		1		-	5	20	1	-
Márcio Lacerda	1000	-			100			1	2	1	2	10		
Marco Maciel	1		2		how o	2					-	-		
Mário Covas	T-100		3			1			1	1	1	26		
Marluce Pinto	2							1	1	2	1	9		1 -
Mauro Benevides	4		2	1	500	2				-	-	4		

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Meira Filho				- 4	-	1		1	2	1	2	15	-	
Moisés Abrão			- •					1 '		195.94		14		-
Nabor Junior	I LIVE					100			1	1	1	1		
Nelson Cameiro	1				110	2			1		5	3		
Nelson Wedekin								14.	4	1		8		
Ney Maranhão			1		1.	1		•	5	1	4	17		
Ney Suassuna	2		-			3			1	-		3		-
Odacir Soares		4.								2	3	14		- 5
Onofre Quinan				-				1	3		1	8	1	
Pedro Simon	1		1						3			4		A 100
Pedro Teixeira								- •	3		3	16		
Rachid Saldanha Derzi			-			10.0		1	1		7			
Raimundo Lira	1					T. A. ST		1	3			5		
Ronaldo Aragão	1					Fr.	-			1	1	5		-
Ronan Tito	III (magnet	47.0		100	110	6		1	2			12		
Ruy Bacelar								1	2			14	-	-
Teotonio Vilela Filho							3.	1	3		2	9		
Valmir Campelo	2		2	•		1	- 10	•	1		4	20		
Wilson Martins		-	1			F-0-26			3	1	2	11	7	-

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação i	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENGAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Adão Pretto						1			1	2 4/3	100		5 2 4	
Adauto Pereira						-			1	-	-	1		
Adelaide Neri								1	-			1		
Adilson Maluf	000.00			1-10-1		1					1	3		
Adroaldo Streck		- 6		- 1	-		11.1	-	-	TX	1-	5		-
Adylson Motta						9	2							
Aécio de Borba	2	1.1			1.0	1.0		1	100	-	1	6		
Aécio Neves	1000	-			-	4						Sec. 10.	1	1 2
Agostinho Valente	1		1			1								
Alacid Nunes				500	500		(4)			1	-	1		
Alberto Haddad	1				1.0									-
Alceste Almeida	100	-			- Ten				1			1		
Alcides Modesto		-	-			1							T. Y. A.	F. /
Aldo Pinto					-5.¥.	4		-	1			L. A.	•	-
Aldo Rebelo	1	-	6		- 2	6	-					7	- A6-	-
Alexandre Puzyna			-		-	1				-				
Aloizio Mercadante				2	- ¥	5			1		1	1		-
Aluizio Alves									1			3		
Álvaro Pereira		10.0						-		4		2		2.5
Álvaro Ribeiro		-	4		-		-	1				5	0.0	-
Álvaro Valle		-			-	1							-	
Amaral Netto			1	1	141	3		-						
Amaury Müller					W. J.	9	1		1.	A 1/4	2	3		-
Ångela Amin	-	-				1				1.14	•	1.0		-
Ângelo Magalhães			1.141			1		-	1 2					-
Annibal Teixeira	-					1		1				5		
Antônio de Jesus		1	5-1-						77.1	100	1	-	(5) ¥ (5)	-
Antônio dos Santos										7 C+0 1	2	1	800 F	
Antônio Faleiros										-		3		
Antônio Holanda		-					-		1		- 1	1	11.	

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Antônio Morimoto	1					2		·	-		2			
Antônio Ueno	-		100	12		1	- T-		250		-	1		7 D-1
Ariosto Holanda	1 .				100						1			1 400
Armando Pinheiro	10.1	1.0		. 1				-				4		-
Arno Magarinos						1		-		8		-		-
Aroldo Cedraz		1							1					
Aroldo Góes			100				4		-	2	4.1	7.14	1 4	-
Artur da Távola		1	1.0	- * ·							-1	1		
Ary Kara			1441	0.0	-			1			2	6		
Átila Lins				-	1.345	2.4			- 4	2	2	1		
Augustinho Freitas				-			-	¥.	1	-		(a)		-
Augusto Carvalho			1			2			1	10.00	3	10		-
Augusto Farias					7.0	1	() ()							
Avelino Costa							*		1-14-2			2		
Ayres da Cunha		+1	1.0	10-11	2+0						140	1	5.7	0.0
Basílio Villani			- 67	0.00	1.6	1	-			-	1	5		
Benedita da Silva		100	-			3					1			
Benedito de Figueiredo	-			10	1 67	-		1			2	3		
Benito Gama		-	4.1	- 4				1.4	1	10.4		3		-
Beraldo Boaventura		100	7.2									1		
Beth Azize		9.1	1	-		1	*			1	-			
Beto Mansur	1					1			1		1		li ne	
Camilo Machado												2		
Cardoso Alves	100		D.			5					1	T. F.	1.	73.0
Carlos Alberto Campista						1		1			1	1	•	
Carlos Azambuja	4								1					
Carlos Benevides	7.		1.00	4	-			1						
Carlos Kayath	1 2		E. 45.10			1			2			5		
Carlos Lupi	1	-0.	2			5	1,000	-				2		
Carlos Nelson	-					11.4		1				1		
Carlos Scarpelini			E-7-00				150.00	-	7.		1		•	
Célia Mendes			1.0			- 1-	11.2	- 6-	-	1	- 1	2		
Celso Bernardi			-		-	1					2	2	4	-

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
César Bandeira						1		1			1	5	V.0.	1
César Cals Neto		1.0	1 .		AU .					4.4		1		
César Souza	-		£				•	1	1				100	
Chafic Farhat		1. i=				-	-		1			6		
Chico Amaral						5				10.0				
Chico Vigilante	71 7 mm	7.0		1		9			1.0		2	0.00	10.00	
Cid Carvalho	- July - 12	1.				2		1	- O-C	1 0 × 10	1	9		
Cidinha Campos						1			1	104				
Ciro Nogueira				-	1 2						4	3		
Cleonâncio Fonseca						1	1 0 to 1	1		0.5	1114	2		-
Cleto Falcão						1				-	0.	1		
Clóvis Assis	-					2			1			12		
Costa Ferreira								1.00	2	CALC	S. 19 at	14.		13.0
Cunha Bueno	I	100		-	1	1	100	-				15-61		100
Cyro Garcia	Long.		1	2		4								
Darcy Coelho	-			-		-	+		1		-	3	-	-
Dejandir Dalpasquale	116.					1		1	-				-	
Delcino Tavares	LUBA I	id.d		-				-	-		1	15 to 15		-
Délio Braz	10.	100	-	-	-	0.0			V			3		10.
Deni Schwartz					1.			1				2		
Dércio Knop	4			-		3						1	T. K.	100
Derval de Paiva	4		-						1		4.2			10-
Diogo Nomura	10000				1	1		• 1	1			1	-	
Djenal Gonçalves						40 to			1			5		
Domingos Juvenil							150.	1.00	-	_ 1				
Éden Pedroso	-								1.00		-	3	-	-
Edésio Frias						2								
Edésio Passos	J. P.	0.7	-1		1.	4	1.	desire.	2.1	LOCK BY	0.00	1	-	
Edi Siliprandi		4.0			P1	1		Market I	E.D. E.	100		1		
Edison Andrino		- 1					100			0.0		1		
Edison Fidelis		.0.0		- • Le	A. For	100	F		8.04			6	1000	
Edmar Moreira			JI.	0.		1000			1000	1		110-12		
Edson Cunha		JUNE I		S 4934	(+ L	ALCO DE	()+U		1	D. R. L.				-

eputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Edson Menezes Silva		-							1	1 7 2 1		1		
Edson Silva	0.00	100				1	- T	1				1		-
Eduardo Jorge	D.A.C					3			1		1	1		-
Eduardo Mascarenhas	11.50	0.4Q_1	10.00							20.2	- 0	2		
Eduardo Matias						1000	140 0	-		1	103	12.		
Efraim Morais								1				-		
Elias Murad						2			1	1		3	1	-
Eliel Rodrigues												2		
Elio Dalla-Vecchia	and the		-			0.50				-	1	5		-
Elísio Curvo	11.		1			-		1	1		1	2		100
Eraldo Tinoco						-			100		1.0	2	174 T	-
Eraldo Trindade		-	9.00			1.7			1	CO.		- 200		-
Emani Viana		10.4				1000		-1				1		
Ernesto Gradella	-		4	3		9								
Etevalda Grassi de Menezes	1			•		1					2.1	3	1	-
Etevaldo Nogueira									-	-	7.	1		-
Euclydes Mello						100			2			1		
Euler Ribeiro						2	S 4 - 5		1	1	1	3	4	
Evaldo Gonçalves	110									-	2			- 2
Everaldo de Oliveira		3.0		100	10.		TAC I	1				2		
Ézio Ferreira	3	- 0				14.00		n in in	1					
Fábio Feldmann			- i - i -			2	5.0			1		1		
Fábio Meirelles	1			100	Le/•	1				40.0	1			
Fábio Raunheitti	111111						71.0					6		F. 50.0
Fátima Pelaes		-	-	•				1	1		-04C	1	14	- 4
Fausto Rocha	-		100	2		EZELY.	FIRE	100	100		1			- 4
Felipe Mendes						2	F1.00	1				3		
Felipe Neri				11.0		1.00	I Karas		100		1			
Félix Mendonça	100			1-100	3-5-0	1	420		- 1		1	8		
Feres Nader					J = 300	1			1		1		0.00	
Fernando Carrion		14.0	4.72			- 2		1	1	-				
Fernando Freire		100	~ .		-		-		1	+	-	1		- 4
		1000	1	-		2	- Const		100	-		-		-

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Fetter Júnior	10.4								1			2		
Flávio Ams		-		-	-	2			-			2		
Flávio Derzi								1 .			1	1		
Flávio Palmier da Veiga				-					-		1	1		
Francisco Domelles						3		1			1	12	100	
Francisco Evangelista								- (*)				3		-
Francisco Rodrigues			100	-		1		- 0		1				Part .
Francisco Silva	1.0		100			2		-	1	- A1 10	·			
Freire Júnior	-					2	-	-	4	1.7.4		-	1	
Gastone Righi	100	-	4	- 20	-	5	-	- 2		1 4	3		S1146	
Geddel Vieira Lima			100			1							-	1040
Genebaldo Correia	6		9			18	1			10.00		9	1-9-	
Genésio Bernardino	F 1 1 1	1 4	1.0-211	-		E 191		1		4.		-		
George Takimoto		-		-	-			1	-			1	10.00	400
Geraldo Alckmin Filho			1					1			2	3		
Germano Rigotto	10.0	0.0	1			4	1		-		5	-		
Gerson Peres	7	- 14.100	4	1		16					1		-	1
Getúlio Neiva	100	- E	1	11.8	- 8	· ·			-			3	-	Ti Not
Gilson Machado						1	*					V 6. 14 (5-)	-	
Gilvan Borges						2		I				1		
Giovanni Queiroz	1		5	1.34		2		10.00	1			1		
Gonzaga Mota	1	7 P. T.	1	1		1	-		1	1	1 2	7		
Haley Margon				1 - A	- A	3			1			2		
Haroldo Lima	- 4		1			5	1					1		
Haroldo Sabóia					-	-		1						
Heitor Franco		5.4					-		C-19-3-11			1		
Hélio Bicudo						8	3	A 46'-	-	-	2	1		-
Hélio Rosas				520		2	1.00			-	- 2	1	1.	2
Helvécio Castelo			2	-	-		1		-		Pre-01	6		
Herminio Calvinho		- 3-	- 0.0	1-14	2.0		A	1.0	D-01	•	1.0-0.	1		LTT• I
Hilário Coimbra					1.00			1	1000	0.00	1	6	1.0	
Hugo Biehl								1	1		1.191.11	1		
Humberto Souto		-		100		-		1	1.0		1	2		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	as Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DÍSCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Ibrahim Abi-Ackel		-	To facility			-			-	-	1	10		ni.
Ibsen Pinheiro						1	-			The Late				0.0
Inocêncio Oliveira	1		1	1.00	-	1		0.0	1		-	11.61	-	
Irani Barbosa	20	100	2			1		1	¥			1		4
Irma Passoni	1	5000		5.0	10.70	2	17800	R Wall-	W 12 -			1		
Israel Pinheiro	100	0.000		1	1	4	149	W 14				1	10	
Ivan Burity	1000					1			1					
Ivandro Cunha Lima		-	300			1	0.04.09		1 -		-	2	2	
Ivânio Guerra	10.00				-			-1				2.	1000	
Ivo Mainardi	5 - T.					- P. F.	241			1.0	2		-	
Jabes Ribeiro			2	-		2	-		-		2	2		
Jackson Pereira			11.6	1.00	19.0				1			2		
Jair Bolsonaro	0.194		100		-	1	1			1		1	4	0.00
Jairo Azi	10.0	72.1		17.2	12.5	-	Tr-0	1	1		2	2		-
Jairo Cameiro		-					- 4		-	***	1	1		
Jamil Haddad						- •						2		
Jandira Feghali			1			1	1 00 1					2	-	
Jaques Wagner	4	-	1	-	-	4			1			1		
Jarvis Gaidzinski			- 1-1-1		-	2				2.0				
Jayme Santana								1	1.0			2		
Jerônimo Reis		-		1.0			1.4					2		-
Jesus Tajra				- 4	1	1 V	- V	1	-	-		1		-
João Almeida		-	-		-	6		1			1	6	4	204
João Carlos Bacelar						1.0						4		
João de Deus Antunes			5 5 - 1		-	1						7-		
João Fagundes				-						2		11.		
João Faustino	1							1	1		1	4		
João Henrique				-	-	- A			1	-	1	6		
João Maia		-						1	-	1	-	10.00	7.20	1 DY
João Mellão Neto				-	-	1.0	1.14	-		1 -00-1		1		
João Mendes			(*)			2		141	7.			5		100
João Natal		-				1.0				4	1	1		
João Paulo	1			1		6	1	1						

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
João Rodolfo	-								1	T. 1	1.00	2		7.
João Teixeira	11		1	4		2	-	-			-			-
João Thomé			2	-	17.			- A				- 4		
João Tota	-	+.	LIVET		-			1		1			1 0 to 1	
Jofran Freját		-	1 34 D	-	-			-	1			7	7	-
Jonas Pinheiro	4			1		1	1 1-1	-	1		- 4			
Jones Santos Neves	-		3		- (4)	3	- 1	-		140		6		
Joni Varisco	1176								1					
Jonival Lucas	19.				110	-	-					1	1.	
Jorge Khoury											1	5	3	100
Jorge Tadeu Mudalen	2		11.	- 4		1			4.0			1	Table 1	100
Jorge Uequed	-		F 3-1	- 1	100	1	-		1 C-1	74	*	-	100	11.4
Jório de Barros	4.7	-		-	-	1	-	1	1	-		-		10-1
José Abrão				1.6		4	14		1		*	7	100	
José Aldo				-					1			1		
José Aníbal	1			1.1					1			6		
José Augusto Curvo	1		- 1	14.	100	7.4				-	1	7		-
José Burnett				1.0	140	1		-		-		1		
José Carlos Aleluia			3	1	-	1	120	*	-		4	6	4	-
José Carlos Coutinho	-		8.	-	100		7-7-0-17	1	1.0	100	- i			200
José Carlos Sabóia					-	1		-	0.0		-0.	3		
José Carlos Vasconcellos			- 4			2	1 1 × 3	1	W.		1	3		9.
José Cicote	-	1000			-	2		-						Ne.
José Dirceu		19 75 4 1		F24.1	-	1		1	1			4		
José Dutra	1	-	-						7.0	1		1		-
José Egydio										3 6 34		1		
José Elias			0.00	-19	70-70	200	100	-1-	100	- 15. 5 10	1.181 5	6	19.4	
José Falcão		1.00	* * * *	•	4	25.5	100	1		2121		4	14	14
José Felinto		-		100		1	- 45.4	100	10.0		112		12	
José Fortunati		-	372			7	- 70		1			3	- 4	-
José Genoino					2.	5	2	1		1	1			
José Geraldo				1.55				1	1	C		- No 1		
José Linhares	1	0.0		1		-			11.00		tien I			

Deputados	Proposições Apresentadas			Us	o da Pal	avra		Participação nas Comissões Mistas						
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN, VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
José Lourenço		15.00	1	1		4		-	2				100	
José Luiz Clerot	2					1					3	1		
José Luiz Maia	2	7.	6	110		8	-		1.0					-
José Maria Eymael		10.10	2			2		500		1.3	3	8		11.7
José Reinaldo	2	ALC: N	20.7				-				2	2		
José Santana de Vasconcelos		1		-								1	2.0	
José Serra		- 2	7			2						1		100
José Teles		-						1	-0-0-1	0.00	- 1	2	-	
José Thomaz Nonô						1			1		2	10	100	
José Ulisses de Oliveira				4					-	U . 70 I	-	1	10.4	
Júlio Cabral			100		1.	1	0.0					-		
Junot Abi-Ramia			1.0	- 14						-	1	1		
Lael Varella				-				1	-	-	Ar A	100	-	-
Laerte Bastos						1	100				1			
Laíre Rosado						-		1	1	16.4	10.00	5	2	-
Lázaro Barbosa									1			1		
Leomar Quintanilha		-	V-0			2 1			1	11.	1	1		
Leur Lomanto			-	- 8	4			1	-	1.8		1		
Lézio Sathler						6		1		4		1		
Lourival Freitas		1	145			3	n teri:	-	1			0.00	-	
Lúcia Braga		1000				1	14.0					1		
Lúcia Vânia	1	F74.5	-	1.4	-	1	1.0	1	1	-	-	-1	100	
Luciano Castro						100		1		1		6	0.8	
Luciano Pizzatto		-				1			-					
Luís Eduardo	4	10-01	11	1.4		6				TO DEL	-	1		
Luís Roberto Ponte			4			3	J. 3		1	1	2	7		0.0
Luiz Carlos Hauly		TANT.	1.000			1	1.				2	1		10.00
Luiz Carlos Santos							***				2		-	
Luiz Dantas	() • ()	-			-	10.0		*	-		100	1		DIN.
Luiz Girão			1	1		6			1			3		
Luiz Gushiken		-		-		1	-		-			1		
Luiz Máximo	1		534.0	10.0			- L		1			9		
Luiz Moreira		- •										2		

Deputados	Proposições Apresentadas		Uso da Palavra						Participação nas Comissões Mistas						
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIO:	
Luiz Piauhylino	7.0				D Dec	1-1-		-	-		11.6	5		-	
Luiz Pontes		102	100			100					100	1	1.0	1.141	
Luiz Salomão	4	· -	7	1-0-1	1.2	7	3	-	1	1-0-1-1		1			
Luiz Soyer	100	A 10-5	1	1.00		1		-	- V	(LU-LU)	R	-			
Luiz Viana Neto		174	(a)						1	-		4	5	100	
Maluly Netto				Takin.		1			1				TACT	-	
Manoel Castro							1.04				2	2		-	
Manoel Moreira									1					-	
Marcelino Romano Machado		1.4		-		4	-			1		21			
Marcelo Barbieri	100	- T	4	1 -	114			1	1	-	1			- 4	
Márcia Cibilis Viana	1	100													
Marco Penaforte			B • 3									2	- 1		
Marcos Lima		-	1.	-	-	D+ I	-	1	10.00	111217	-	27		-	
Maria Laura	1			1	11,61	3	3	1			1	3	2		
Maria Luiza Fontenele	- P	4.5				3					1				
Maria Valadão						1						3			
Marino Clinger	. 1			11.	DU-L				2				- 5.	-	
Mário Chermont	1	0.4	- ¥	100	-			- 1	1	1		-			
Mário Martins	- 4					2			10 ·						
Mauri Sérgio						1			-						
Maurici Mariano				5					1			1			
Maurício Calixto	2.74		11.	1.0		3		- 4	-	10.0	1	1		-	
Maurício Campos			10.5			3								-	
Maurício Najar	100	-						1	1		1	100		-	
Maurílio Ferreira Lima					E 54-							6			
Mauro Fecury	-	×										8		-	
Mauro Miranda						3									
Mauro Sampaio									1			1		-	
Maviael Cavalcanti							0.0					2		-	
Max Rosenmann	8					100		1			1	1		-	
Mendes Ribeiro					100	1					1				
Mendonça Neto						3		1							
				7.3		1		-			2		- 1	- 100	
Messias Góis			•	4.4			- 19	•			2	•	1	1	

Deputados		Proposições Apresentadas		Us	o da Pal	avra		Participação nas Comissões Mistas						
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Miguel Arraes	-		2	2.4		I have		1	1			5		100
Miro Teixeira	11.				0-1-1	2		1000	7		•	2	14	
Moroni Torgan	15-	-		- 1	171	2		-	20.			5		
Munhoz da Rocha	-1-1-				HI-DEDO	- 5	100	1				2		
Múrilo Rezende				de e	1.	4		400			100	1		
Mussa Demes					100	- 1	0.	August 1		10	2	9	1	
Nan Souza	3		-1	-	tion of the	11						6		
Neiva Moreira			-			2								1841
Nelson Bornier		-			hp (**)	1	-	1			1	-		
Nelson Jobim	- 12 -							A			1	1		
Nelson Marquezelli	-	(4)		1	170	5			1	-	. 1	2		
Nelson Morro	-	-	- 4-1		15-2-	- 4	7.14	1	27.0		1	-		¥0.
Nelson Proença							1 may 100	1		-	- 6	2	-	
Nelson Trad	1		1		- 6-	1			2	-		10		100
Nestor Duarte		- 2		1	(i 3)	1000	F. J.	3.96			- 1	1		
Neuto de Conto		0.4			10.7	100	3.4	-	1	127			-	
Ney Lopes	15 6		J 4			10.40		140			-1.	3		
Nicias Ribeiro						-		1				100	A *1	
Nilmário Miranda					L PT	2		1	C-0.1		- 3-13	1	1	
Nilson Gibson				1	10.40	6			1	D. 0.	10	2	1.00	
Nilton Baiano					1-14/-	1			1	-		4		100-01
Nobel Moura			-		I have		-		1	-				200
Odacir Klein	-								2	-	1	1		
Odelmo Leão		13 1				2	100		1		1	1		
Onaireves Moura	-		2	Here each	10.0411			1			1	4	DO-L	
Orlando Pacheco			E 10 E 1	-		1								-
Osmânio Pereira		0.5			1000			1100	18 213	2	1	8	150	- Da
Osório Adriano			0.40	-	11.	1	-	11.79				5	-	110
Osvaldo Bender				I TOP I	11542	2-1		100			-	1		
Osvaldo Coelho						2		1		-		2	-	
Osvaldo Melo			-			4			-	-	1	1	-	
Osvaldo Reis	-		10.1		1.5			1	1	-		2		
Otto Cunha						1						1-1	-	100

Deputados		osições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação i	nas Com	issões M	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Paes Landim	W. Fir				(- J	1	-		1		1	21		
Pascoal Novaes		-	TI W. I	-	1130	3		7-12-1	-		-		180	
Pauderney Avelino			- p 4 1 - 1		Line	2					-	1		
Paulo Bernardo	1	LIAT	1	1		1	inches.	1			1	-	5	
Paulo de Almeida	-			1.						311		2		- 0
Paulo Delgado	- 1		1			2			500	1		-		
Paulo Duarte		-				4			-			3		
Paulo Heslander	-					1	-	1.	1	1.00	200			- 1
Paulo Lima		-				2		100			1.5	7		-
Paulo Mandarino						40.0		75.0°C	1-1-6-1-1		2	4	3.50	53.0
Paulo Mourão	-	-		-		-	-	A COL			1			
Paulo Octávio	-	-		200	-			- 4		C-2-		6		
Paulo Paim		-	1	1		1				-	1	1		
Paulo Portugal	-			-		1						1		- 5
Paulo Ramos		5.0	1	THE	10.0	7			1					
Paulo Rocha	The state of		(= 54 p.		14,1	2		1	1.0	100	2	1		-
Paulo Romano			4	- A				10.0	1	- X		2		
Paulo Silva												1		
Paulo Titan	- 10.0					1								
Pedro Abrão	- Late 1			Jul 16.3					1 -					
Pedro Irujo			100 P	-	100	2	100							
Pedro Novais	-C 19 10-1-C)				1300		· ·	1	1000		1	5	1	
Pedro Pavão				100					1		1	3		
Pedro Tonelli		4.4	1.14	4	10-	1		1	1	- P. A.				
Pedro Valadares					1.		1.0		1	0.00	2.m.		-0.0	
Pinheiro Landim	7		-5-0			- 6			1			4	- (Column	
Prisco Viana			1.00			12						1	60 Pe i	1
Ramalho Leite	10.7		-						1					
Raquel Cândido					Temperature.	2	Late 1	1			-		1	J
Raul Belém					-		1.3		1			c = PLE		200
Regina Gordilho			1		-					-		10		-
Reinhold Stephanes	100		1		-	- 4		100		-	7.	5		-
Renato Johnsson	2					1						1		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Renildo Calheiros			1	, a		1	1 4 4		- 4	Sec.	AT & G	3	740	
Ribeiro Tavares	1 V-1 V	140	E 4.	-	-			4	104			1		
Ricardo Corrêa		1.0						- 1						
Ricardo Fiuza	1		5 G			1						1		
Rita Camata						2		(A) (4.0	1	1		
Rivaldo Medeiros	J. S. Libert		-						1	4.14	No.	5	*	-
Roberto Balestra	2	187.3				* •		1				1	- T	1112
Roberto Campos	-		-	-				- 610	1			3		-
Roberto Franca	100	1 .	3			2						2	4.0	
Roberto Freire	3		11	-		9			-1-1	2.00	- A1	-0.0	-	-
Roberto Jefferson	1 1 1	-			-				1		1.6	-0.0	2	
Roberto Magalhães			1						1	15. A.C.)	3	-		· ·
Roberto Rollemberg									1		100			
Roberto Torres					-				Table 1	1 K.	195,,	2	•	
Robson Tuma	- ·		1			1	•	1		4	4	1		T-10-0
Rodrigues Palma	(→)	10.00 mg	2		-		0.0	- 3	•	TO • 54	-14	1	10.0	•
Ronaldo Caiado		100				5			2	n - 0•0 ·				
Ronaldo Perim		1.00					•			11 - 11		1		
Ronivon Santiago		4439-0		H	-	1.0	*	1_				6		
Rose de Freitas										1			- CO-C-	
Rubem Medina	VIT C	0.00					1 1000	1	2		0.00		10-0	1 1 (m) -
Ruben Bento										2	1		54.4	- O
Ruberval Pilotto					-	1		-	1. A.	-		1.4/	10-	- C+
Salatiel Carvalho			6			2			4	PERMIT	1	5		-
Samir Tannús	1			-								1		
Sandra Cavalcanti						3					10-1	3	1	
Sandra Starling	1 m to 1				-	1	1		- 0.0 I		. (*)		-	
Samey Filho						2							•	
Saulo Coelho		10.			17.			1			25.13	3		
Sérgio Arouca	A. W.		3	-		2					1	10		10 A 10
Sérgio Brito	9.1		-	-				4		1.04.1		1		
Sérgio Cury	•						•	1	•	-0	•			•
Sérgio Gaudenzi	. •	-	10.00 T			100		1		-		6		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões M	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Sérgio Guerra				-	-			100		-	1	1		1.100
Sérgio Machado			1	- X		2	1	1	-					
Sérgio Miranda			1			3	100		1			4		
Sérgio Naya	2		100	1.90							V. section	- ·	1.00	
Sérgio Spada									1					
Sidney de Miguel			5		-	2					Tur-	10		
Sigmaringa Seixas		-					r ve		1		1	7		
Simão Sessim			T. ST.			111.		1.4				1		
Socorro Gomes			1		-	4						1	-	
Tarcísio Delgado						1		-			-	1 n211		2.
Tilden Santiago		- *		-		1					1.4		-	
Tony Gel						1	1			· ·	-	2		
Tourinho Dantas	-		1.0								1			
Tuga Angerami					1.1			-	-	1	0.0	- 74		
Ubaldo Dantas								0.0	1			6		
Valdemar Costa Neto						1					100	1	- E	
Valdenor Guedes			1				-			1		1		
Valdir Colatto		-				1) man	- 3	1		T		100	-
Valdir Ganzer		2		•	4					1			4	
Valdomiro Lima			11 · 1	1		1	- 1	1					1	
Vasco Furlan						1				12.00		3		
Vicente Fialho								1	1	10.00	-	4		
Victor Faccioni	1				-	10	-		1				100	
Vilmar Rocha	1 1 1 1 D • / 1				1							10		
Virmondes Cruvinel		-		- ren				-1		·		2		
Vital do Rego	-		1	1		13	1	- 1	-		3	2	1.5	
Vitório Malta	1846.7					7.				-		1		-
Vittório Medioli				- 4				- 4		4	-	1		-
Vivaldo Barbosa	2			- 4		6	1		-14				- W	-
Vladimir Palmeira	12	- 2 -	9		100	15	3	100	-			5		- 4
Wagner do Nascimento							T-00	1	2	1		2		
Waldir Guerra			940	100					1			71.		1.0
Waldir Pires	III Lawre			100		2	F 81.		-		-		4	-

Deputados		sições entadas	I USU UA FAIAVIA I						Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO		DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Waldomiro Fioravante			1.		1.	1			12.67	10.14		2		
Walter Nory									-			2	1	-
Wellington Fagundes	4								1	•		2		-
Wilson Campos					1.0			-					1	
Wilson Curiha					100	2	-	-	1.4	W - C -		7		
Wilson Moreira		-						100	1	-		5		
Wilson Müller		-				5			Jan . Car	1				
Zaire Rezende	-	-					-		1			-		0.00
Zé Gomes da Rocha	-	- 4		11.6		-	-		1			3		-
Zila Bezerra										2	1	1	(· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Zuca Moreira	-	-		-	-		-	1	-	-	-	-	1	1.6

VIII - SESSÕES LEGISLATIVAS EXTRAORDINÁRIAS

I.8 - OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 49º LEGISLATURA

Convocou-se a oitava sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, que se realizou nos dias 11 e 12 de fevereiro de 1993, para apreciação de matérias consideradas de interesse público relevante, conforme se segue:

8.1 - ATO CONVOCATÓRIO

CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONGRESSO NACIONAL

O Presidente da Câmara dos Deputados e o do Senado Federal, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo inciso II do § 6º e § 7º do art. 57 da Constituição da República Federativa do Brasil, e considerando o interesse público relevante, resolvem convocar extraordinariamente o Congresso Nacional, nos dias 11 e 12 de fevereiro de 1993, para deliberar sobre:

- 1. escolha de autoridades;
- 2. matérias a que se refere o art. 52, incisos V e IX, da Constituição

Federal; e

 Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 1993 (nº 48/91, na Câmara dos Deputados), que "altera dispositivos da Constituição Federal (Sistema Tributário Nacional)".

Congresso Nacional, Brasília, em 5 de fevereiro de 1993

Deputado Inocêncio Oliveira Presidente da Câmara dos Deputados Senador Humberto Lucena Presidente do Senado Federal

8.2 - Instalação da sessão

A sessão foi solenemente instalada, em sessão conjunta das duas Casas do Congresso Nacional, às 10:00 horas do dia 11 de fevereiro de 1993, sob a direção do Presidente do Senado Federal, em exercício, Senador Chagas Rodrigues, sem maiores formalidades.

8.3 - Trabalhos realizados no Senado Federal

8.3.1 - Sessões realizadas

Ordinárias - 2

8.3.2 - Matérias Legislativas

8.3.2.1 - Projeto de Lei da Câmara

	Nº	
SF	CD	Ementa
9/93 (do Presidente da Repú- blica)	3.514/93	Especifica os critérios para reposicionamento de servidores públicos federais civis e militares e dá outras providências.

8.3.2.2 - Projeto de Lei do Senado

Nº	Autor	Ementa
9/93	Álvaro Pacheco	Estimula a criação e manutenção de Escolas Técnicas de ensino industrial de nível médio, mediante a concessão de incentivos tributários.

8.3.3 - Participação dos Senadores na Composição da Mesa em Plenário

Senadores	Presidente	Secretário
Chagas Rodrigues	2	
Magno Bacelar	1	1
Nabor Júnior	1	1

8.3.4 - Participação dos Senadores nos Trabalhos da Casa

Senadores	Discursos	Apartes	Discussão		
Albano Franco			1		
Alfredo Campos	1		1		
Almir Gabriel		3			
Aluízio Bezerra	1		0.1		
Álvaro Pacheco	1		0-0-0		
Bello Parga			1		
Beni Veras		2			
Eduardo Suplicy	1	1	1		
Epitácio Cafeteira		1			
Garibaldi Alves Filho	1	1	1		
Gerson Camata		1			
Jarbas Passarinho	1	2	1		
João Calmon	•	2			
Josaphat Marinho	•	1			
Jutahy Magalhães	•	-1			
Lourival Baptista	1				
Magno Bacelar		1			
Mauro Benevides		1			
Ney Maranhão	1				
Ney Suassuna	1	2			
Ronan Tito		1	0.0		

8.3.5 - Comunicação de Ausência do País

Álvaro Pacheco - de 13 a 20.2.93 - caráter particular.

I.9 - OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 49º LEGISLATURA

Convocou-se a nona sessão legislativa extraordinária da 49ª Legislatura, a se realizar a partir do dia 30 de julho de 1993, para apreciação da Medida Provisória nº 334, de 23 de julho de 1993.

9.1 - ATO CONVOCATÓRIO

CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONGRESSO NACIONAL

O Presidente da Câmara dos Deputados e o do Senado Federal, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo inciso II do § 6º do art. 57 da Constituição Federal, e considerando o disposto no art. 62 da Carta Magna, fazem saber que o Congresso Nacional é convocado a reunir-se extraordinariamente, a partir de 30 de julho de 1993, para apreciação da Medida Provisória nº 334, de 23 de julho de 1993, que "dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização".

Congresso Nacional, Brasília, 29 de julho de 1993

Deputado Inocêncio Oliveira Presidente da Câmara dos Deputados Senador Humberto Lucena Presidente do Senado Federal

9.2 - Instalação da sessão

A sessão foi solenemente instalada, em sessão conjunta das duas Casas do Congresso Nacional, às 11:30 horas do dia 30 de julho de 1993, sob a direção do Presidente do Senado Federal, em exercício, Senador Chagas Rodrigues, sem maiores formalidades.

9.3 - Trabalhos realizados no Congresso Nacional

9.3.1 - Sessões realizadas

Realizaram-se uma reunião e uma sessão conjunta solene, destinada à instalação dos trabalhos da 9º Sessão Legislativa Extraordinária da 49º Legislatura, ambas ocorridas no dia 30 de julho de 1993.

9.3.2 - Comissão Mista

Nesta sessão legislativa foi constituída uma comissão mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 334, de 23 de julho de 1993.

9.3.3 - Matéria Legislativa

9.3.3.1 - Medida Provisória

N° Mensagem		m	Ementa	Resultado		
334, de 23.07.93	67/93-CN 460/93, origem)	(nº na	Dá nova redação aos arts. 5º e 19 da Lei nº 8.031, de 12 de abril de 1990, que cria o Programa Nacional de Desestatização e dispõe sobre a suspensão de processos de privatização.	Tramitando		

9.3.4 - PARTICIPAÇÃO DOS SENHORES PARLAMENTARES NOS TRABALHOS DO CONGRESSO NACIONAL

Senadores		sições entadas	Uso da Palavra						Part	icipação i	nas Com	issões Mi	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Amir Lando												1		
Bello Parga	11000	-								6		1		
Darcy Ribeiro		1.53	Lec-Call								7	1		
Eduardo Suplicy	1		/			1								
uil erme Palmeira					18							1		
arba Pa arin o												1_		
uay agale												1		
La oi ier aia												1		
Louremberg une Roca												1		
agno Bacelar														
an ue o de La or						- 1						1		
rio o a												1		
ey aran o												1		
Ronan i o					-							1		
Ruy Bacelar								2.1				1		
Saldan a Der i												1		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Parti	icipação r	as Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO-	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Aldo Rebelo						1								
Amaral Netto						1	F							
Annibal Teixeira						1						1		
Antônio Ueno					T.	11						1		1
i o i ilante														
lix endon a												1		1
etter nior												1		1
et lio Nei a					1							1		
on a a ota												1		
rael in eiro						1_	0.7							
oo a nde				1		1								
one anto Ne e		Decree										1		
o An bal												1		
i iana Neto			25									1		
oroni Tor an												1		
Nel on obim												1		
rio Adriano												1		
alo tio												1		
a lo aim			- 34	E		1								
Roberto am o		18								3		1		
Tilden antia o			1			1								
ital do R o														
ladimir almeira												5		
a ner do Na imento			I C		100	1							176	
ome da Ro a	100	2000			13.5		1					1		

I.10 - DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 49º LEGISLATURA

A décima sessão legislativa extraordinária da 49ª legislatura realizouse no período de 16 de dezembro de 1993 a 14 de fevereiro de 1994, em decorrência do estabelecido no art. 62 da Constituição, para apreciação de matérias consideradas de interesse público relevante, entre elas a revisão da Constituição Federal, conforme o seguinte:

10.1 - ATO CONVOCATÓRIO

O Presidente da Câmara dos Deputados e o Presidente do Senado Federal, no uso das atribuições que lhes confere o art. 57, § 6º, II, e § 7º, da Constituição Federativa do Brasil e considerando o interesse público relevante, resolvem convocar extraordinariamente o Congresso Nacional no período de 16 de dezembro de 1993 a 14 de fevereiro de 1994, para os trabalhos referentes a:

 revisão da Constituição Federal (art. 3º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias);

deliberação acerca:

2.1 das matérias a que se referem os arts. 48 a 52, 55, 61 a 66 e 165 a

167, da Constituição Federal;

2.2 dos projetos de lei em tramitação na Câmara dos Deputados, no Senado Federal e no Congresso Nacional;

3. comissões parlamentares de inquérito.

Brasília, 15 de dezembro de 1993

Deputado Inocêncio Oliveira Presidente da Câmara dos Deputados Senador Humberto Lucena Presidente do Senado Federal

10.2 - INSTALAÇÃO DA SESSÃO LEGISLATIVA

A sessão legislativa foi solenemente instalada, em sessão conjunta das duas Casas do Congresso Nacional, às onze horas do dia 16 de dezembro de 1993, sob a direção do Presidente do Senado Federal, Senador Humberto Lucena.

10.3 - O SENADO FEDERAL NA 10º SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 49º LEGISLATURA

10.3.1 - Alteração na Composição Partidária

O Senador Nelson Cameiro desliga-se do PMDB e filia-se ao PP no dia 29.12.93.

O Senador Albano Franco filia-se ao PSDB em 6.1.94.

O Senador Gerson Camata desliga-se do PPR e filia-se ao PMDB em

O Senador Francisco Rollemberg desliga-se do PFL e filia-se ao PMN - Partido da Mobilização Nacional, em 4.1.94.

9.1.94.

Em virtude do afastamento do Senador Élcio Alvares para assunção do cargo de Ministro de Estado, toma posse, em 26.1.94, o seu Suplente, o Sr. Jônice Siqueira Tristão, adotando o nome parlamentar de Jônice Tristão, integrando a bancada do PFL.

10.3.2 - Alteração na Liderança

Em 25.1.94, são indicados e assumem a vice-liderança do PPR os Senadores Affonso Camargo, Esperidião Amin e Moisés Abrão.

Em 27.1.94, é indicado e assume a vice-liderança do PFL o Senador Guilherme Palmeira.

10.3.3 - Afastamento do Exercício do Mandato nos termos do art. 56, I, da Constituição

Senador	Cargo	Data do Afastamento
Élcio Alvares	Ministro de Estado da Indústria, Comércio e do Turismo.	do 25.1.94

10.3.4 - Reassunção de Cargo

Reassumem o exercício do mandato, no dia 23 de dezembro de 1993, os Senadores Alexandre Costa, Hugo Napoleão e José Eduardo Vieira.

10.3.5 - Licenças

Leitura no Pienário	Senadores	Período
16.12.93	Alfredo Campos	no período de 27 a 30.12.93 - interesse particular (Req. nº 1.435/93).
16.12.93	Alfredo Campos	10 (dez) dias no mês de dezembro de 1993 - interesse particular (Req. 1.436/93)
20.12.93	Darcy Ribeiro	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, em viagem a Lisboa, para uma visita de observação à Universidade Aberto de Portugal, a fim de participar de um Seminário sobre "As novas tecnologias de educação à distância" (Req. 1.437/93).
20.12.93	Beni Veras	no período de 20 a 23.12.93 - para participar de exposições, em Fortaleza-CE, sobre relatório final da Comissão Especial Mista incumbida de estudar o problema dos desequilíbrios inter-regionais brasileiros (Req. 1.438/93).
20.12.93	Esperidião Amin	no dia 17.12.93 - para participar, como palestrante, do II Encontro Nacional de Vigilância Sanitária, em Florianópolis (Req. 1.439/93).
20.12.93	Carlos De'Carli	no período de 1º a 14.12.93 - tratamento da saúde (Req. 1.440/93).
22.12.93	Áureo Mello	no período de 22.12.93 a 5.1.94 - interesse particular (Req. 1.445/93).
23.12.93	Eva Blay	nos dia 11 e 12.1.94 - interesse particular (Req. 1.447/93).
27.12.93	Rachid Saldanha Derzi	no período de 16 a 25.12.93 - tratamento da saúde (Req. 1.448/93).
29.12.93	Jonas Pinheiro	no período de 20 a 23.12.93 - interesse particular (Req. 1.450/93).
	19	94
5.1.94	Gilberto Miranda	no período de 7 a 9.1.94 - tratamento da saúde (Req. 2/94).
12.1.94	Lourival Baptista	no período de 26.12.93 a 11.1.94 - interesse particular (Req. 5/94).
12.1.94	Onofre Quinan	nos dias 17 e 18.1.94 - interesse particular (Req. 6/94).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
17.1.94	Nelson Cameiro	5 (cinco) dias no mês 12/93 e 4 (quatro) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 16/94).
20.1.94	Esperidião Amin	nos dias 13 e 14.1.94 - para participar de Encontro Micro Regional do Partido Progressista Reformador, em diversos municípios do Estado de Santa Catarina (Req. 19/94).
20.1.94	Esperidião Amin	no dia 17.1.94 - para participar de reunião com o Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina, em Florianópolis (Req. 20/94).
20.1.94	Moisés Abrão	12 (doze) dias no mês 12/93 - interesse particular (Req. 21/94).
24.1.94	Esperidião Amin	no período de 24 a 28.1.94 - missão do Senado (Req. 25/94).
24.1.94	Amir Lando	nos dias 24 a 31.1.94 - missão do Senado (Req. 26/94).
24.1.94	Rachid Saldanha Derzi	10 (dez) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 27/94).
24.1.94	Esperidião Amin	no dia 23.12.93 - para cumprir roteiro de viagem no interior do Estado de Santa Catarina (Req. 28/94).
24.1.94	Esperidião Amin	no dia 7.1.94 - para participar de reunião com o Governador do Estado de Santa Catarina (Req. 29/94).
25.1.94	José Eduardo	3 (três) dias no mês 12/93 e 5 (cinco) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 33/94).
26.1.94	Aluízio Bezerra	14 (quatorze) dias no mês 1/94 - para desempenho de atividades político-partidárias no interior de seu Estado (Req. 34/94).
26.1.94	Dirceu Cameiro	7 (sete) dias no mês 1/94 - para atender a vários compromissos parlamentares e partidários em seu Estado (Req. 35/94).
26.1.94	José Samey	10 (dez) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 36/94).
26.1.94	Flaviano Melo	7 (sete) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 37/94).
26.1.94	Darcy Ribeiro	no período de 14 a 21.1.94 - tratamento de saúde (Req. 38/94).
26.1.94	Ronaldo Aragão	no período de 1º.1 a 11.2.94 - tratamento de saúde (Req. 39/94).
27.1.94	Júnia Marise	5 (cinco) dias no mês 1/94 - tratamento de saúde (Req. 40/94).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
27.1.94	Guilherme Palmeira	10 (dez) dias no mês 1/94 - para atender a compromissos no Estado de Alagoas (Req. 41/94).
27.1.94	Marluce Pinto	17 (dezessete) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 42/94).
27.1.94	Louremberg Nunes Rocha	15 (quinze) dias no mês 1/94 - para tratar de assuntos partidários no seu Estado (Req. 43/94).
27.1.94	Teotônio Vilela Filho	15 (quinze) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 44/94).
27.1.94	Francisco Rollemberg	no período de 28.1 a 11.2.94 - para tratar de assuntos políticos e administrativos no Estado de Sergipe (Req. 45/94).
27.1.94	Júnia Marise	4 (quatro) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 46/94).
27.1.94	Odacir Soares	no período de 14 a 25.1.94 - interesse particular (Req. 47/94).
27.1.94	Moisés Abrão	13 (treze) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 48/94).
27.1.94	José Eduardo	no dia 28.1.94 - para participar de reunião política em Pitanga - PR (Req. 49/94).
31.1.94	Alfredo Campos	10 (dez) dias no mês 1/94 - interesse particular (Req. 51/94).
31.1.94	Cid Sabóia de Carvalho	no período de 27 a 29.1.94 - interesse particular (Req. 52/94).
31.1.94	Onofre Quinan	nos días 3 a 10 e 13 a 31.1.94 - interesse particular (Req. 53/94).
2.2.94	Ney Maranhão	no período de 24 a 28.1.94 - para tratamento de saúde (Req. 55/94).
2.2.94	José Eduardo	no dia 2.2.94 - para participar de reunião política em Minas Gerais (Req. 57/94).
2.2.94	Esperidião Amin	nos dias 27, 29 e 30.12.93, e 3, 6 e 10.1.94 - interesse particular (Req. 60 e 61/94).
7.2.94	Amir Lando	no período de 3 a 18.2.94 - para tratamento de saúde (Req. 63/94).
7.2.94	Júlio Campos	nos dias 3 a 7, 10, 14, 17 e 19.1.94 - interesse particular (Req. 64/94).
7.2.94	Onofre Quinan	no período de 6 a 13.2.94 - interesse particular (Req. 65/94).

Leitura no Pienário	Senadores	Período
7.2.94	Carlos Patrocínio	nos dias 3, 5, 6, 12, 13, 24 a 27 e 31.1.94 - interesse particular (Req. 66/94).
7.2.94	Levy Dias	nos dias 3 a 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 e 31.1.94 - interesse particular (Req. 67/94).
7.2.94	Divaldo Suruagy	nos días 3 a 7, 10, 13, 14, 17, 18, 20, 2 e 24.1.94 - interesse particular (Req. 68/94).
9.2.94	Marco Maciel	no período de 11 a 16.2.94 - interesse particular (Req. 76/94).
9.2.94	Márcio Lacerda	no período de 9.12.93 a 27.1.94 - para tratamento da saúde (Req. 78/94)
		saúde (Req. 78/94)

10.3.6 - Missões Do Senado

1) no exterior

Plenário	Senadores	Histórico
24.1.94	Esperidião Amin	Designado para representar o Senado Federal junto ao Governo da Inglaterra, a convite daquele País, no período de 24 a 28.1.94.
24.2.94	Amir Lando	Designado para representar o Senado Federal no 4º "Encontro Latino-Americano e do Caribe pela Solidariedade, Soberania, Paz e pela Vida dos Povos", a realizar-se em Santiago de Cuba, nos dias 24 a 31.1.94.

10.3.7 - Comunicações de Ausência 10.3.7.1 - do País

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
16.12.93	Eva Blay	no período de 24.12.93 a 10.1.94 - para breve viagem em caráter particular.
20.12.93	Josaphat Marinho	no período de 25.12.93 a 2.1.94 - em viagem de caráter particular.
22.12.93	Affonso Camargo	no período de 23.12.93 a 5.1.94 - em viagem de caráter particular a Washington, Estados Unidos da América.
23.12.93	Lourival Baptista	no período de 26.12.93 a 10.1.94.

Leitura no Plenário	Senador	Período/finalidade
27.12.93	Hydekel Freitas	no período de 23.12.93 a 10.1.94.
27.12.93	Hugo Napoleão	no período de 25.12.93 a 12.1.94 - em virtude de viagem ao exterior, em caráter particular.
29.12.93	Odacir Soares	no período de 30.12.93 a 12.1.94 - em viagem de caráter particular.
		1994
5.1.94	Gilberto Miranda	no período de 7 a 9.1.94 - para tratamento da saúde.
12.1.94	Onofre Quinan	no período de 15 a 18.1.94 - para breve viagem ao exterior.
17.1.94	Hugo Napoleão	no período de 25.12.93 a 12.1.94 - em virtude de viagem ao exterior, em caráter particular.
17.1.94	Hugo Napoleão	no período de 13 a 17.1.94 - para viagem ao exterior, em caráter particular.
20.1.94	Júlio Campos	no período de 20 a 27.1.94.
31.1.94	Esperidião Amin	no período de 22 a 31.1.94 - para viagem à Inglaterra, a convite daquele Governo.
7.2.94	José Eduardo	no dia 5.2.94 - em viagem ao Paraguai, para tratar de interesses particulares.
7.2.94	Teotônio Vilela Filho	no período de 11 a 23.2.94 - para viagem aos Estados Unidos, em caráter particular.
7.2.94	Henrique Almeida	no período de 10 a 17.2.94 - em caráter particular.
7.2.94	Affonso Camargo	no dia 5.2.94 - em viagem ao Paragual, a fim de tratar de interesses particulares.
9.2.94	Onofre Quinan	no período de 6 a 13.2 - para breve viagem ao exterior.
9.2.94	Albano Franco	no período de 10 a 21.2 - para breve viagem aos Estados Unidos da América.
9.2.94	Marco Maciel	no período de 11 a 16.2 - em virtude de viagem à Argentina.
10.2.94	José Eduardo	no período de 11 a 27.2 - para viagem aos Estados Unidos, onde participará de reunião da Associação dos Países Produtores de Café (APPC) - na qualidade de Presidente e à Inglaterra, Suíça e França, para tratar de interesse particular.

10.4 - TRABALHOS REALIZADOS NO SENADO FEDERAL

10.4.1 - Sessões Realizadas

Na 10° sessão legislativa extraordinária da 49° Legislatura, o Senado Federal funcionou sob o regime da Resolução n° 110, de 1993, "que estabelece normas de elaboração legislativa do Senado, durante o período de funcionamento do Congresso Nacional para a revisão da Constituição Federal", e realizou 28 (vinte e oito) sessões plenárias, sendo prestadas:

 na sessão do dia 20.12.93, homenagens de pesar pelo falecimento do Ministro Álvaro Peçanha Martins, em virtude da aprovação do Requerimento nº 1.441/93, de autoria dos Senadores Josaphat Marinho e Jutahy Magalhães;

 na sessão do dia 12.1.94, homenagens de pesar pelo falecimento do Deputado José Joffily Bezerra de Mello, em virtude da aprovação do Requerimento nº 4/94, de autoria dos Senadores Humberto Lucena e Jutahy Magalhães.

10.4.2 - Participação na direção dos trabalhos

Senador	Presidente	Secretário
Alfredo Campos	1	- V-
Álvaro Pacheco		1
Antônio Mariz		1
Áureo Mello		
Bello Parga	1	•
Beni Veras	3	1
César Dias	denime *	1
Chagas Rodrigues	21	1
Élcio Alvares		1
Eva Blay		2
Francisco Rollemberg	1	•
Garibaldi Alves Filho		1
Gerson Camata		1
Humberto Lucena	6	-
Jonas Pinheiro		2

Senador	Presidente	Secretário
José Richa		1
Júlio Campos	3	2
Júnia Marise	•	1
Jutahy Magalhães	1	
Levy Dias	2	+
Lucídio Portella	3	2
Magno Bacelar		6
Nabor Júnior	8	7
Nelson Wedekin	1	
Ney Maranhão		1
Pedro Teixeira	1	+
Valmir Campelo	2	6

10.4.3 - Participação dos Senadores nos trabalhos da Casa

1) Proposições Apresentadas

Senadores	Proposições Apresentadas						
	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR	
Affonso Camargo						3	
Alfredo Campos				-	4		
Almir Gabriel		•	•	2.65	1		
Aluízio Bezerra	10.00		*	-	1	. 1	
Álvaro Pacheco		1		- 3		,-	
Amir Lando		- 4			2	1	
Antônio Mariz	2 000			1	-	1	
Áureo Mello				-	2		

	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR
Bello Parga	•	-		2.	- 10 4 0	5
Beni Veras	1		9.1	-	4	13
Carlos De'Carli		100	-	-	1	-
Carlos Patrocínio	1000			-	1	
César Dias			- 7	-	1	1
Chagas Rodrigues	179		-		1.87	5
Cid Sabóia de Carvalho		1	•	1	3	4
CAE			-	33		•
Coutinho Jorge			-	-1.		1
Darcy Ribeiro	TO BOX	•		-	2	-
Dirceu Cameiro		1		•	1	2
Divaldo Suruagy		1	-		1	-
Élcio Alvares		-	-	•		8
Esperidião Amin		-9.1			10	-
Eva Blay			-	-	2	-
Flaviano Melo		**			1	-
Francisco Rollemberg	.	-	-	4.20	1	· •
Gerson Camata	(1040)	1.5	12			1
Gilberto Miranda	9.1		-	-	3	1.00
Guilherme Palmeira			-	-	1.	¥.
Henrique Almeida		•		-		5
Humberto Lucena	•	2		•	2	
Iram Saraiva			7.0			3
Irapuan Costa Júnior		-			1	1 2
João Calmon			(hoarn)		11010	1
Jonas Pinheiro				1.7	2	1
Josaphat Marinho	1000		- 2		4	

(I ...

	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR
José Eduardo			7	O.	3	-
José Richa		12	•		1	
José Samey		-			1	1.6
Júlio Campos	-	÷		- 4	3	6
Júnia Marise	-		10-1	- 0-7	2	1
Jutahy Magalhães		1		-	5	7.5
Lavoisier Maia	-		-	1		1
Levy Dias					1	4
Louremberg Nunes Rocha		-	•	-	1	
Lourival Baptista	-	-	4		1	
Lucídio Portella	-		1 81 1	3 2 3 7 7	, 2	10
Magno Bacelar	-		-	2		7
Márcio Lacerda					1	
Marco Maciel	-	4.1	7.34	7. -	3	0.5
Mário Covas				- 4		1
Marluce Pinto	-	-		1,41	1	1
Mauro Benevides	-		-	1	1	1
Moisés Abrão		-		1.76	4	1
Nabor Júnior					1	8
Nelson Cameiro		1	-	Ge/	3	-
Nelson Wedekin				+	•	3
Ney Maranhão		- 1,40	-9		1	
Odacir Soares	•	3	1.0	•	1	- 2
Onofre Quinan					3	1
Pedro Simon	12.	1.5	1.4		-	3
Pedro Teixeira		2.5			1	
Rachid Saldanha Derzi		T			2	

	PEC	PLS	PDL	PRS	REQ	PAR
Ronaldo Aragão					1	- 1
Ronan Tito	C.F.	-	0.040	-	3	4
Teotônio Vilela Filho		1	-	-	1	160

2) Uso da Palavra

SENADORES	USO DA PALAVRA

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
Alfredo Campos	1		1	-		
Amir Lando	1	3	FE 9	-	1.47	•
Antônio Mariz	4	1	4	1	•	•
Áureo Mello	3	3		*	1.6	16
Beni Veras	1	3	DATE		1.	
Carlos Patrocínio	1	1	1	-	•	
Chagas Rodrigues	2	1	-	-		
Cid Sabóia de Carvalho	4	2	3	4	-	
Darci Ribeiro		2		-	1.0	-
Dirceu Cameiro	2	2	1	1	n récei	••
Eduardo Suplicy	8	2	9-11	2	D+	
Élcio Alvares	1	1		-		
Epitácio Cafeteira	1	3	3.1		To Arrest	4.
Esperidião Amin	4	2		1	2	
Eva Blay	3	1	1	-		•
Francisco Rollemberg	1	3				1.
Gerson Camata	1	2				
Gilberto Miranda	2	3	1	1		1

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA ORDEM
Guilherme Palmeira	1	-		-		
Henrique Almeida	1			10.47	100	-
Hugo Napoleão	1	1	T+	1170 -	- 1	
Iram Saraiva		1	1	pri+		-
Irapuan Costa Júnior	2	1	1	70.0	47.1	
Jarbas Passarinho	1	1	1	1		2
João Calmon	4	6	-		-6.4	- 63
João França	3				•	43
Jonas Pinheiro	1	3		1		1
Jônice Tristão	1	-		-		1173
Josaphat Marinho	5	7	3	1	-	C New
José Eduardo	1	1				- 42
José Richa	11 7	2		1		
Júlio Campos	4	1	-			
Júnia Marise	2	1	-			
Jutahy Magalhães	13	8	2	3		2
Lavoisier Maia	1		17.0	776		
Levy Dias		1		1.5		-
Louremberg Nunes Rocha	1		-	7	1.4	
Lourival Baptista	10	3	/_æ -	1		
Magno Bacelar	3	6	-		San Aug S	44
Mansueto de Lavor	1	•	•	-	-	-
Márcio Lacerda		×.		1.00	01.00	Th <u>u</u> e
Marco Maciel	6	6	2	1	-	11
Mário Covas	1 5.5	- 0-	1	1		1
Marluce Pinto	1	2	1	1		-
Mauro Benevides	7	9	1	1	-	48

	PRONUNCIA MENTO	APARTE	DISCUSSÃO	ENCAMINHA MENTO VOTAÇÃO	QUESTÃO DE ORDEM	PELA
Meira Filho		3		1	- 1	
Nabor Júnior	7	1			1.46	-
Nelson Carneiro	6	1			1.0	
Nelson Wedekin	4	1,40	1 3 A	7.0		. 2
Ney Maranhão	3	4	-	-		•
Odacir Soares	3	11.	-	-		
Onofre Quinan		1		•	-	
Pedro Simon	2					1
Pedro Teixeira	5	5	-		1	
Rachid Saldanha Derzi		2		-		13
Ronan Tito	3	3	2	3		-
Valmir Campelo	6	1	E 19	-	1,5	

10.4.4 - Comissões

10.4.4.1 - Permanentes

Alterações:

Em 5.1.94, o Senador Álvaro Pacheco é substituído pelo Senador Hugo Napoleão nas Comissões de Educação, e Relações Exteriores e Defesa Nacional, como Titular.

O Senador Luiz Alberto Oliveira é substituído pelo Senador José Eduardo, em 12.1.94, na Comissão de Assuntos Econômicos, e, em 13.1.94, nas Comissões: de Constituição, Justiça e Cidadania; de Assuntos Sociais; de Serviços de Infra-Estrutura; e de Relações Exteriores e Defesa Nacional.

Em 24.1.94, o Senador Marco Maciel é substituído pelo Senador Hugo Napoleão na Comissão de Constituição Justiça e Cidadania.

Em 26.1.94, o Senador Gerson Camata é substituído pelo Senador Hydekel Freitas nas Comissões: de Constituição, Justiça e Cidadania; de Assuntos Econômicos; e de Fiscalização e Controle.

No dia 27.1.94, são feitas as seguintes substituições:

Na Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania:

- do Senador Élcio Alvares pelo Senador Hugo Napoleão, como titular;

- do Senador Lourival Baptista pelo Senador Jônice Tristão, como

suplente;

- do Senador Hugo Napoleão pelo Senador Carlos Patrocínio, como

suplente;

Na Comissão de Assuntos Econômicos:

- do Senador Élcio Alvares pelo Senador Jônice Tristão, como

suplente.

Na Comissão de Educação:

- do Senador Bello Parga pelo Senador Jônice Tristão, como titular.

Na Comissão de Serviços de Infra-Estrutura:

- do Senador Élcio Álvares pelo Senador Jônice Tristão.

No dia 2.2.94, são feitas as seguintes substituições: Na Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania:

- do Senador Nelson Cameiro pelo Senador Márcio Lacerda, como

titular,

- do Senador Márcio Lacerda pelo Senador Mauro Benevides, como

suplente.

Na Comissão de Assuntos Sociais:

- do Senador Nelson Cameiro pelo Senador Gerson Camata, como

suplente.

Na Comissão de Educação:

- do Senador Nelson Cameiro pelo Senador Gerson Camata, como

suplente.

Em 7.2.94, o Senador Gerson Camata é substituído pelo Senador Hydekel Freitas na Comissão de Serviços de Infra-Estrutura.

Indicações:

Em 26.1.94, são indicados, pelo PPR, para comporem a Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, os seguintes Senadores:

- Epitácio Cafeteira e Esperidião Amin, como titulares; e

- Affonso Camargo e Jarbas Passarinho, como suplentes.

Em 2.2.94, são indicados, pelo PFL, para comporem a Comissão de Constituição, Justica e Cidadania, os seguintes Senadores:

Josaphat Marinho, Lourival Baptista, Francisco Rollemberg (por

cessão), Odacir Soares e Hugo Napoleão, como titulares; e

Guilherme Palmeira, Henrique Almeida, Jônice Tristão, João Rocha e Carlos Patrocínio, como suplentes.

10.4.4.2 - Temporárias

Em 12.1.94, foi prorrogado o prazo da Comissão destinada a investigar a situação atual da evasão fiscal no País (Req. 10/94). Novo Prazo: 28.4.94.

Em 2.2.94, foi prorrogado o prazo da Comissão destinada a proceder um amplo estudo do Sistema Previdenciário Brasileiro (Req. 56/94). Novo Prazo: 19/5/94.

Em 9.2.94, foi prorrogado o prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar irregularidades operacionais de armazenagem, transporte e comercialização da CONAB, CFP, COBAL e CIBRAZEN (Req. 69/94). Novo Prazo: 27.5.94.

10.4.5 - Matéria Legislativa

10.4.5.1 - Projetos de Lei do Senado

Apreciados

N°	Autor	Ementa	Resultado
57/91	Marco Maciel	Dispõe sobre o exercício da profis- são de Técnico em Turismo.	À Câmara
170/92	Dirceu Cameiro	Atribui ao Instituto de Arquitetos do Brasil - IAB a competência do registro dos arquitetos para o exercício da profissão.	À Câmara
181/92	Eva Blay	Acrescenta dispositivos à Lei nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, estabelecendo normas para o exercício do planejamento familiar:	
93/93	Iram Saraiva	Proíbe a exclusão de cobertura de despesas com tratamento de determinadas doenças em contratos que asseguram atendimento médico-hospitalar pelas empresas privadas de seguro-saúde ou assemelhadas.	3

Recebidos

				F. F. S.	
N°	Autor	Ementa	N	Resultado	, 0%
160/93	Álvaro Pacheco	Dispõe sobre a processos a juíz para Tribunais Eleit	es designados	FIRST STATE OF THE	12/6
161/93 (Complementar)	Odacir Soares	Altera a Lei Comp de 18 de maio de 1 prazo único de se desincompatibilizaç	1990, estatuindo eis meses para		
162/93	Odacir Soares	Altera a redação do nº 8.460, de 17 d 1992, para estende do auxílio-alimenta dores com jornad igual ou superior a manais, e dá outras	le setembro de er os benefícios ação aos servi- la de trabalho vinte horas se-	iva - I.	1 St
		1. 2	100	O. Delical	Const

1994

No.	Autor	Ementa	Resultado
1/94	Humberto Lucena	Autoriza o Poder Executivo a instituir o Prêmio Euryclides de Jesus Zerbini do Mérito Médico e dá outras providências.	Tramitando
2/94	Dirceu Cameiro	Dispõe sobre a publicação, pelos partidos políticos, dos valores de doações recebidas de pessoas físicas ou jurídicas, e dá outras providências.	Tramitando
3/94	Humberto Lucena	Dá nova redação ao art. 899 da Consolidação das Leis do balho, que trata do depósito ursal em ações trabalhistas.	Tramitando
4/94	Cid Sabóia de Carvalho	Autoriza o Poder Executivo a emitir selo postal em homenagem a Alberto Nepomuceno.	Tramitando
5/94	Jutahy Magalhães	Dispõe sobre a responsabilidade da empresa na promoção da saúde de seus empregados e dá outras providências.	Tramitando
6/94	Odacir Soares	Isenta de multa os eleitores que deixaram de votar nas eleições municipais de 1992 e no plebiscito sobre a forma e sistema de Governo em 1993.	Tramitando
7/94	Nelson Cameiro	Regulamenta o § 3º do art. 226 da Constituição Federal.	Tramitando

10.4.5.2 - Projetos de Lei da Câmara Apreciados

	Nº			
SF		CD	Ementa	Resultado
77/90		3.056/89	Dá nova redação ao art. 19 da Lei nº 7.729, de 16 de janeiro de 1989, para especificar como sendo 2ª a Junta de Conciliação e Julgamento de Dourados - MS.	À sanção Lei nº 8.855, de 23.2.94
107/90		1.271/88	Isenta ao Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI, os veículos especiais ou utilitários quando destinados a pessoas portadoras de deficiências físicas ou atividades filantrópicas que especifica.	À sanção Veto total
59/93	105	1.270/91	 Dispõe sobre o salário mínimo de médicos e cirurgiões-dentistas.	À sanção Veto total

Nº SF	CD	Ementa	Resultado
88/93	1.733/91	Fixa a jornada de trabalho dos profissionals Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional.	À sanção Lei nº 8.856, de 1.3.94
159/93	2.863/93	Veda o pagamento de dividendos e de participações nos lucros, com base em saldo credor da conta de correção monetária, apurado por empresas controladas pelo Poder Público, e dá outras providências.	À Câmara
165/93	2.093/91	Institui o Plano Diretor para o Desenvolvimento do Vale do São Francisco - PLANVASF.	À sanção Lei nº 8.851, de 31.1.94
220/93 (do Presidente da República)	3.711/93	Cria, com natureza civil, a Agência Espacial Brasileira - AEB, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.854, de 10.2.94

Recebidos

N° SF	CD	Ementa	Resultado
248/93	4.332/93	Regulamenta o § 3º do art. 8º do Ato das Dispo- sições Constitucionais Transitórias, dispondo so- bre a reparação de natureza econômica.	Tramitando
		1994	
1/94	2.342/91	Autoriza a criação de áreas de livre comércio nos Municípios de Brasiléia e Cruzeiro do Sul, no Estado do Acre, e dá outras providências.	À sanção Lei nº 8.857, d 8.3.94

10.4.5.3 - Projetos de Resolução

Apreciados

Nº	Autor	Ementa	Resultado
62/91	Jutahy Magaihāes	Altera dispositivos do Regimento Interno do Senado Federal.	Resolução nº 150, de 22.12.93

Recebidos

No .	Autor	Ementa	Resultado
154/93	Lavoisier Maia (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Rio de Janeiro a elevar os limites fixados nos artigos 2º e 3º da Resolução nº 36, de 1992, do Senado Federal, e a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Rio de Janeiro - LFTRJ, destinadas ao giro de 90% da dívida mobiliária do Estado, vencível no primeiro semestre de 1994.	Resolução nº 148, de 22.12.93
155/93	Mauro Benevides (Relator)	Autoriza o Governo do Estado do Ceará a emitir 25.804.527.345 Letras Financeiras do Tesouro daquele Estado, equivalentes a CR\$ 6.893.294.734,71, a preços de 5 de novembro de 1993, destinadas ao giro da dívida mobiliária do exercício de 1994, vencível em 15 de janeiro vindouro.	Resolução nº 149, de 22.12.93
156/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Rio Grande do Norte a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Brasil S.A., agente do Tesouro Nacional, no valor de Cento e cinco milhões, cento e vinte e dois mil, oitocentos e cinquenta e três mil cruzeiros reais e trinta e três centavos, a preços de 21 de dezembro de 1992.	Resolução nº 4, de 13.1.94
157/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de dezoito milhões e seiscentos mil cruzeiros reais, a preços de setembro de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 2, de 13.1.94
158/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Cafezal do Sul (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de doze milhões e quatrocentos mil cruzeiros reais, a preços de setembro de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 3, de 13.1.94

Nº	Autor	Ementa	Resultado
159/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Realeza (PR) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de quatorze milhões e setecentos mil cruzeiros reais, a preços de setembro de 1993, para execução de projetos de infraestrutura urbana.	
160/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Jesuítas (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de vinte e um milhões e quatrocentos mil cruzeiros reais, a preços de agosto de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
161/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Mônica (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de dez milhões de cruzelros reais, para execução de projetos de infra-estrutura urbana naquele município.	Tramitando
162/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Ibalti (PR) a contratar operação de crédito no valor total de dezesseis milhões e seiscentos mil cruzeiros reais, junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO.	Tramitando
163/93	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Nova Aurora (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A., no valor de vinte e nove milhões de cruzeiros reais, a preços de agosto de 1993, para realização de obras de infra-estrutura urbana, através do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
1/94	Antônio Mariz (Relator)	Autoriza o Governo do Estado da Paraíba a reescalonar a dívida contraída pelo Banco do Estado da Paraíba S.A PARAIBAN e por sua controlada PARAIBAN - Crédito Imobiliário S.A., junto ao Banco Central do Brasil para pagamento de passivo trabalhista, no valor de oitocentos e quatro milhões, oitocentos e sete mil, cento e cinqüenta e quatro cruzeiros reais e trinta e cinco centavos, a preços de 29 de outubro de 1993.	

Nº	Autor	Ementa	Resultado
2/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Silveira Martins (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL, no valor total de CR\$ 5.029.440,55 (cinco milhões, vinte e nove mil, quatrocentos e quarenta cruzeiros reais e cinqüenta centavos), a preços de junho de 1993, utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Resolução nº 6, de 24.1.94
3/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Espírito Santo a contratar operação de crédito junto à Companhia Vale do Rio Doce - CVRD, por intermédio da Reserva para o Desenvolvimento da Zona do Rio Doce, no valor de CR\$ 500.784.528,00 (quinhentos milhões, setecentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e vinte e oito cruzeiros reais) a preços de outubro de 1993, a serem atualizados pelo IGPM e com garantia oferecida através de vinculação de cotas do Fundo de Participação dos Estados - FPE.	Resolução nº 10, de 24.1.94
4/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Encruzilhada do Sul (RS) a contratar operação de crédito no valor de CR\$ 30.630.934,00 (trinta milhões, seiscentos e trinta mil, novecentos e trinta e quatro cruzeiros reais), a preços de agosto de 1993, junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Resolução nº 7, de 24.1.94
5/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Iracema do Oeste (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná - BANESTADO, no valor de CR\$ 10.600.000,00 (dez milhões e seiscentos mil cruzeiros reais), a preços de setembro de 1993, dentro do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Resolução nº 8, de 24.1.94
6/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Campina da Lagoa (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 13.500.000,00 (treze milhões e quinhentos mil cruzeiros reais), destinados a obras de infra-estrutura urbana naquela Municipalidade.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
7/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Eugênio de Castro (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL, no valor total de CR\$ 8.398.288,70 (oito milhões, trezentos e noventa e oito mil, duzentos e oitenta e oito cruzeiros reais e setenta centavos), a preços de setembro de 1993, utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Tramitando
8/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de São Pedro do Ivaí (PR) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 18.000.000,00 (dezoito milhões de cruzeiros reais), a preços de outubro de 1993, para execução de projetos de infraestrutura urbana.	Tramitando
9/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Salgado Filho (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 9.700.000,00), utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
10/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Minas do Leão (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul - BANRISUL, no valor de CR\$ 10.451,351,00 (dez milhões, quatrocentos e cinqüenta e um mil, trezentos e cinqüenta e um cruzeiros reais), a preços de setembro de 1993, utilizando recursos do Fundo de Desenvolvimento ao Programa Integrado de Melhoria Social - FUNDOPIMES.	Tramitando
11/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Constantina (RS) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A BANRISUL, no valor total de CR\$ 12.401.806,20 (doze milhões, quatrocentos e um mil, oitocentos e seis cruzeiros reais e vinte centavos), a preços de junho de 1993, utilizando recursos do FUNDOPIMES.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
12/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Farol (PR) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 7.800.000,00 (sete milhões e oitocentos mil cruzeiros reais), a preços de outubro de 1993, para execução de projetos de infra-estrutura urbana.	Tramitando
13/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a República Federativa do Brasil a celebrar acordo de reescalonamento dos créditos brasileiros junto à República da Guiné-Bissau no valor de US\$ 12.364.852,43 originários de operações de crédito à exportação realizadas ao amparo do extinto Fundo de Financiamento às Exportações - FINEX.	Tramitando
14/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Sinop (MT) a contratar operação de crédito interno, junto ao Banco do Estado do Mato Grosso S. A BEMAT, no valor de CR\$ 74.751.919,08 (setenta e quatro milhões, setecentos e cinqüenta e um mil, novecentos e dezenove cruzeiros reais e oito centavos), a preços de 30.09.93, equivalentes a 1.000.963,04 UFIR.	Resolução nº 9, de 24.1.94
15/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Sapopema (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S. A BANESTADO, no valor de CR\$ 23.800.000,00 (vinte e três milhões e oitocentos mil cruzeiros reais), a preços de outubro/93, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
16/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Ubirată (PR) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S. A BANESTADO, no valor de CR\$ 75.300.000,00 (setenta e cinco milhões e trezentos mil cruzeiros reais), a preços de setembro/93, para execução de projetos de infra-estrutura urbana.	Tramitando
17/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Rio Negro (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor total de CR\$ 61.400.000,00 (sessenta e um milhões e quatrocentos mil cruzeiros reais), a preços de outubro de 1993, utilizando recursos do PEDU.	Tramitando

Nº	Autor	Ementa	Resultado
18/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Cafelândia (PR) a contratar operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S. A BANESTADO, no valor de CR\$ 22.000.000,00 (vinte e dois milhões de cruzeiros reais), a preços de agosto de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
19/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a Prefeitura Municipal de Enéas Marques (PR) a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do Estado do Paraná S. A BANESTADO, no valor de CR\$ 5.300.000,00 (cinco milhões e trezentos mil cruzeiros reais), a preços de outubro/93, para execução de projetos de infra-estrutura urbana.	Tramitando
20/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Concede à Prefeitura Municipal de Tamboara (PR) a elevação temporária dos limites fixados no art. 3º da Resolução nº 36, de 1992, do Senado Federal, com vistas a contratação de operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A BANESTADO, no valor de CR\$ 3.850.000,00 (três milhões, oitocentos e cinqüenta mil cruzeiros reais), a preços de maio de 1993, utilizando recursos do Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano - PEDU.	Tramitando
21/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Dispõe sobre as operações de crédito interno e externo dos Estados, do Distrito Federal, dos Municípios e de suas autarquias, inclusive concessão de garantias, seus limites e condições de autorização, e dá outras providências.	
22/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza a elevação do limite de endividamento do Estado do Piauí, para que seja reescalonada, pelo Governo do Estado do Piauí, a dívida contraída pelo Banco do Estado do Piauí S. A., junto à Reserva Monetária, no valor de CR\$ 1.353.349.026,66 (um bilhão, trezentos e cinqüenta e três milhões, trezentos e quarenta e nove mil, vinte e seis cruzeiros reais e sessenta e seis centavos), a preços de 30 de novembro de 1993.	Resolução nº 5, de 24.1.94

Nº	Autor	Ementa	Resultado
23/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado de Minas Gerais a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado de Minas Gerais - LFTMG, cujos recursos serão destinados ao giro de 91% da dívida mobiliária do Estado, vencível no 1º semestre de 1994.	Resolução nº 14, de 7.2.94
24/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Mato Grosso a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Mato Grosso - LFTEMT, cujos recursos serão destinados ao giro de 91% da dívida mobiliária do Estado, vencível no 1º semestre de 1994.	Resolução nº 17, de 8.2.94
25/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Rio de Janeiro a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Rio de Janeiro - LFTRJ, cujos recursos serão destinados ao giro de 91% da dívida mobiliária do Estado, vencível no 1º semestre de 1994.	Resolução nº 12, de 3.2.94
26/94	Comissão de Assuntos Econômicos	Autoriza o Governo do Estado do Ceará a emitir Letras Financeiras do Tesouro do Estado do Ceará, destinadas ao giro da dívida mobiliária do exercício de 1994, vencível em 15 de janeiro de 1994.	Resolução nº 15, de 7.2.94
27/94	Cid Sabóia de Carva- lho (Relator)	Autoriza a contratação de financiamento externo entre a República Federativa do Brasil e o Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento BIRD (Banco Mundial), no valor equivalente a duzentos e sessenta milhões e seiscentos mil dólares norte-americanos, de principal, destinado à captação de recursos para o III Projeto de Educação Básico no Nordeste.	Resolução nº 13, de 7.2.94
28/94	Magno Bacelar (Relator)	Autoriza a União a prestar garantia em operação de crédito externo a ser contratada pelo Estado do Rio de Janeiro com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, no valor equivalente a até trezentos e cinquenta milhões de dólares norte-americanos, destinando-se os recursos ao financiamento parcial do Programa de Saneamento Básico da Bacia da Baía de Guanabara, e dá outras providências.	10.2.94

Nº	Autor	Ementa	Resultado
29/94	Magno Bacelar (Relator)	Autoriza a União a prestar garantia em operação de crédito externo a ser contratada pelo Estado do Rio de Janeiro junto ao The Overseas Economic Cooperation Fund - OECF, no valor equivalente a até trinta e um bilhões, quatrocentos e setenta e cinco milhões de ienes, destinando-se os recursos ao financiamento parcial do Programa de Saneamento Básico da Bacia a Baía de Guanabara, e dá outras providências.	

10.4.5.4 - Projetos de Decreto Legislativo

Apreciados

N°				
SF	CD	Ementa	Resultado	
6/85	78/84	Aprova os textos da Convenção nº 137, e da Re- comendação nº 145, da Organização Internacional do Trabalho, relativas às repercussões sociais dos novos métodos de processamento de carga nos portos, adotados em Genebra, em 25 de junho de 1973, durante a 58ª Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.	Decreto Legisla- tivo nº 29, de 22.12.93	
6/93	162/86	Aprova o texto da Convenção nº 126, da Organização Internacional do Trabalho, sobre alojamento a Bordo dos Navios de Pesca, adotada por ocasião da 50º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho, realizada em Genebra, em 1966.	tivo nº 10, de	
7/93	196/92	Aprova os Estatutos da União Internacional para a Conservação da Natureza e dos Recursos Naturais (UICN), com vistas à adesão do Brasil aos mesmos.	Decreto Legisla- tivo nº 28, de 22.12.93	
10/93	147/91	Aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino da Tailândia, em Brasília, em 21 de março de 1991.	Decreto Legisla- tivo nº 6, de 7.2.94	

SF N°	CD	Ementa	Resultado
12/93	177/92	Aprova o texto do Acordo relativo a Serviços Aéreos, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo de Hong Kong, em Hong Kong, em 6 de setembro de 1991.	Decreto Legisla- tivo nº 7, de 7.2.94
13/93	194/92	Aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos regulares, celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Portuguesa, em Brasília, em 7 de maio de 1991.	Decreto Legisla- tivo nº 8, de 7.2.94
14/93	219/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Conflitos de Lei em Matéria de Cheques, concluída em Montevidéu, em 8 de maio de 1979, durante a II Conferência Especializada Inter-americana de Direito Internacional Privado.	Decreto Legisla- tivo nº 9, de 7.2.94
19/93	228/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre a Restituição Internacional de Menores celebrada em Montevidéu, em 15 de julho de 1989, na Quarta Conferência Especializada Interamericana sobre Direito Internacional Privado (CIDIP-IV).	Decreto Legisla- tivo nº 3, de 7.2.94
21/93	227/92	Aprova o texto da Convenção Inter-americana sobre Regime Legal das Procurações para Serem Utilizadas no Exterior, concluída em 30 de janeiro de 1975, na Cidade do Panamá.	Decreto Legisla- tivo nº 4, de 7.2.94
23/93	225/92	Aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Coréia para Serviços Aéreos entre seus Respectivos Territórios e Além, assinado em Brasília, em 11 de agosto de 1992.	Decreto Legisla- tivo nº 5, de 7.2.94
37/93	346/93	Aprova o texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil, a República Argentina, a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares (ABACC) e a Agência Internacional de Energia Atômica (AIEA) para Aplicação de Salvaguardas, firmado em Viena, em 13 de dezembro de 1991.	Decreto Legisla- tivo nº 11, de 9.2.94
68/93	309/93	Aprova o ato que autoriza o Governo do Estado da Bahia a executar, por intermédio do Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia - IRDEB, na cidade de Salvador, Estado da Bahia, serviço de radiodifusão sonora em onda média, com fins exclusivamente educativos.	Decreto Legisla- tivo nº 12, de 10.2.94

Recebidos

	Nº .		10.7
SF	CD	Ementa	Resultado
1/94	390/94	Submete à condição suspensiva a renúncia de parlamentar contra o qual pende procedimento fundado nos incisos I e II do art. 55 da Constituição e determina outras providências.	Tramitando
2/94	271/93	Aprova o texto da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima, adotada em Nova York, em 9 de maio de 1992.	Decreto Legisla- tivo nº 1, de 3.2.94
3/94	272/93	Aprova o texto da Convenção sobre Diversidade Biológica, assinada durante a Conferência das Nações Unidas sobre Meio Ambiente e Desenvolvimento, realizada na cidade do Rio de Janeiro, no período de 5 a 14 de junho de 1992.	Decreto Legisla- tivo nº 2, de 3.2.94

10.4.5.5 - Requerimentos

Apreciados

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.265/93	Beni Veras	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Prejudicado
1.361/93	João Rocha	Inclusão em Ordem do Dia de projeto.	Prejudicado
1.394/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Cultura.	Aprovado
1.395/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Aeronáutica.	Aprovado
1.396/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Exército.	Aprovado
1.397/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Marinha.	Aprovado
1.398/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Educação e do Desporto.	Aprovado
1.399/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Agricultura, Abastecimento e Reforma Agrária.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.400/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Saúde.	Aprovado
1.401/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Justiça.	Aprovado
1.402/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Meio Ambiente e Amazônia Legal.	Aprovado
1.403/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Integração Regional.	Aprovado
1.404/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Bem-Estar Social.	Aprovado
1.405/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Previdência Social.	Aprovado
1.406/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro do Trabalho.	Aprovado
1.407/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro dos Transportes.	Aprovado
1.408/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro das Minas e Energia.	Aprovado
1.409/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Aprovado
1.410/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Fazenda.	Aprovado
1.411/93	João Rocha	Pedido de informações ao Ministro da Indústria, Comércio e Turismo.	Aprovado
1.412/93	João Rocha	Pedido de informações à Secretaria de Assuntos Estratégicos.	Aprovado
1.413/93	João Rocha	Pedido de informações à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordena- ção.	Aprovado
1.420/93	Júlio Campos	Solicita a remessa, pelo Ministro da Fazenda, da relação de pagamentos a serem feitos pela Polônia ao Governo Brasileiro, nos próximos sete anos.	Retirado

Recebidos

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.434/93	Gilberto Miranda	Pedido de informações ao Ministro de Minas e Energia.	Aprovado
1.435/93	Alfredo Campos	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 27 a 30.12.93.	Aprovado
1.436/93	Alfredo Campos	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 3, 6, 9, 10, 13, 17, e 20 a 23.12.93.	Aprovado
1.437/93	Darcy Ribeiro	Licença para se afastar dos trabalhos da Casa, em viagem a Lisboa, para uma visita de observação à Universidade Aberta de Portugal, a fim de participar de um Seminário sobre "As novas tecnologias de educação à distância".	Aprovado
1.438/93	Beni Veras	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 20 a 23.12.93, a fim de participar de exposições, em Fortaleza-CE, sobre relatório final da Comissão Especial Mista incumbida de estudar o problema dos desequilíbrios inter-regionais brasileiros, criada através do Requerimento nº 810, de 1991, da qual foi Relator.	Aprovado
1.439/93	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 17.12.93, quando participou, como palestrante, do Il Encontro Nacional de Vigilância Sanitária, em Florianópolis.	Aprovado
1.440/93	Carlos De'Carli	Licença para tratamento da saúde.	Aprovado
1.441/93	Josaphat Marinho e Jutahy Magalhães	Homenagens de pesar pelo falecimento do Ministro Álvaro Peçanha Martins, Juiz aposentado do Tribunal Federal de Recursos.	Aprovado
1.442/93	Josaphat Marinho	Pedido de informações ao Ministério da Justiça.	Aprovado
1.443/93	Josaphat Marinho	Pedido de informações ao Ministério da Previdência Social.	Aprovado
1.444/93	Josaphat Marinho	Pedido de informações ao Ministério da Fazenda.	Aprovado
1.445/93	Áureo Mello	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 22.12.93 a 5.1.94.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
1.446/93	Eva Blay	Retirada de projeto.	Aprovado
1.447/93	Eva Blay	Promogação da licença autorizada através do Requerimento nº 1.427, de 1993, até o dia 12.1.94.	Aprovado
1.448/93	Rachid Saldanha Derzi	Licença para tratamento da saúde.	Aprovado
1.449/93	Gilberto Miranda	Transcrição nos Anais do artigo intitulado "De 1823 a 1993, 170 anos de dívida externa, empobrecendo o Brasil, roubando nossas riquezas. Dois advogados e um Juiz provam a prescrição da dívida", publicado no jornal Tribuna da Imprensa, edição de 27 de dezembro de 1993.	Tramitando
1.450/93	Jonas Pinheiro	Licença autorizada nos días 20 a 23.12.93.	Aprovado
1.451/93	Beni Veras	Tramitação conjunta de projetos.	Tramitando
		1994	
1/94	Esperidião Amin	Remessa, pelo Ministro da Fazenda, de cópia do inteiro teor da correspondência que dirigentes da CUT teriam entregue ao Banco Central do Brasil no dia 21 de dezembro de 1993.	Aprovado
2/94	Gilberto Miranda	Licença para tratamento da saúde.	Aprovado
3/94	Humberto Lucena	Transcrição nos Anais do artigo "A Guerra da Forne", de José Nêumanne, publicado publicado no jornal "O Estado de São Paulo", edição de 8 de janeiro de 1994.	Tramitando
4/94	Humberto Lucena e Antônio Maríz	Homenagens falecimento do Deputado José Joffily Bezerra de Mello.	Aprovado
5/94	Lourival Baptista	Licença autorizada nos período de 26.12.93 a 11.1.94.	Aprovado
6/94	Onofre Quinan	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa, nos dias 17 e 18.01.94.	Aprovado
7/94	Júlio Campos	Retirada de requerimento.	Deferido
8/94	Cid Sabóia de Carvalho	Convocação do Ministro da Justiça, Senador Maurício Corrêa, a fim de discorrer sobre o cogitado plano de fujimorização do País, em razão da recente entrevista que concedeu a um dos canais de televisão.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
9/94	Júlio Campos	Solicita ao Ministro da Fazenda o envio da relação de pagamentos a serem feitos pela Polônia ao Governo Brasileiro, nos próximos dez anos.	Aprovado
10/94	Ronan Tito e outros Senado- res	Prorrogação de prazo de Comissão.	Aprovado
11/94	César Dias	Pedido de informações à FUNAI, através do Ministro da Justiça.	Tramitando
12/94	Alfredo Campos	Inversão da Ordem do Dias.	Aprovado
13/94	Lucídio Portella	Preferência para votação de Substitutivo a Projeto.	Aprovado
14/94	Áureo Mello	Imediata apreciação de Substitutivo.	Aprovado
15/94	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro das Relações Exteriores.	Aprovado
16/94	Nelson Cameiro	Licença autorizada nos días 9, 22, 23, 27 e 30.12.93, e 3, 5, 6 e 10.1.94.	Aprovado
17/94	Almir Gabriel	Tramitação conjunta de projetos.	Tramitando
18/94	Esperidião Amin	Transcrição nos Anais de matéria publi- cada no <i>Jornal da Tarde</i> , de 17.1.94, Intitulada Foi Deus quem ajudou o PT.	Tramitando
19/94	Esperidião Amin	Licença nos dias 13 e 14.1.94, quando esteve participando de Encontro Micro Regional do Partido Progressista Reformador, em diversos municípios do Estado de Santa Catarina.	Aprovado
20/94	Esperidião Amin	Licença no dia 17.1.94, quando esteve participando de reunião com o Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina, em Florianópolis.	Aprovado
21/94	Moisés Abrão	Licença autorizada nos días 3, 6, 10, 13, 14, 17, 20, 21, 23, 27, 29 e 30.12.93.	Aprovado
22/94	Beni Veras	Pedido de informações ao Ministro da Educação e do Desporto.	Aprovado
23/94	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo intitula- do <i>Clonagem e bioética</i> , de autoria de Dom Lucas Moreira Neves, Cardeal-Ar- cebispo de Salvador e Primaz do Brasil, publicado no <i>Jornal do Brasil</i> , de 19.2.94.	Tramitando

Nº	Autor	Assunto	Resultado
25/94	Esperidião Amin	Licença para desempenhar missão no período de 24 a 28.1.94, atendendo a convite do Governo da Inglaterra.	Aprovado
26/94	Amir Lando	Licença para desempenhar missão, a fim de participar do "4º Encontro Latino-Americano e do Caribe pela Solidariedade, Soberania, Paz e pela Vida dos Povos", a realizar-se em Santiago de Cuba, nos dias 24 a 31.1.94.	Aprovado
27/94	Rachid Saldanha Derzi	Licença autorizada nos dias 5, 10 a 14, e 17 a 20.1.94.	Aprovado
28/94	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 23.12.93, quando esteve cumprindo roteiro de viagem no interior do Estado de Santa Catarina.	Aprovado
29/94	Esperidião Amin	Licença autorizada no dia 7.1.94, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa participando de reunião com o Governador do Estado de Santa Catarina.	Aprovado
30/94	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro de Minas e Energia.	Tramitando
31/94	Jutahy Magalhães	Pedido de encaminhamento pelo Ministério da Agricultura de informações sobre transporte de arroz do Estado de Goiás para o Nordeste, em atendimento ao "Programa contra a Fome".	Tramitando
32/94	Irapuan Costa Júnior	Audiência de Comissão sobre projeto.	Tramitando
33/94	José Eduardo	Licença autorizada nos dias 27, 29 e 30.12.93, 3, 5, 10, 13 e 17.1.94.	Aprovado
34/94	Aluízio Bezerra	Licença autorizada nos dias 5 a 7, 10 a 14, 17 a 20, 24 e 25.1.94, em virtude de desempenho de atividades políticopartidárias no interior de seu Estado.	Aprovado
35/94	Dirceu Cameiro	Licença autorizada nos dias 10, 17 a 21 e 24.1.94, quando esteve ausente para atender a vários compromissos parlamentares e partidários em seu Estado.	Aprovado
36/94	José Sarney	Licença autorizada nos dias 3, 4, 6, 7, 10 a 12, 14, 17 e 20.1.94.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
37/94	Flaviano Melo	Licença autorizada nos dias 5, 6, 10, 12, 13, 17 e 20.1.94.	Aprovado
38/94	Darcy Ribeiro	Licença para tratamento de saúde no período de 14 a 21.1.94.	Aprovado
39/94	Ronaldo Aragão	Licença para tratamento de saúde, no período de 1º.1 a 11.2.94.	Aprovado
40/94	Júnia Marise	Licença para tratamento de saúde nos dias 21, e 24 a 27.1.94.	Aprovado
41/94	Guilherme Palmeira	Licença autorizada nos dias 3 a 7, 10, 14, 17, 19 e 21.1.94, quando esteve ausente dos trabalhos da Casa atendendo a compromissos no Estado de Alagoas.	Aprovado
42/94	Martuce Pinto	Licença autorizada nos dias 3 a 7, 10 a 14, 17 a 21, 24 e 25.1.94.	Aprovado
43/94	Louremberg Nunes Rocha	Licença autorizada nos días 3 a 7, 10, 14, 17 a 21, e 24 a 26.1.94, quando esteve tratando de assuntos partidários em seu Estado.	Aprovado
44/94	Teotônio Vilela Filho	Licença autorizada nos dias 3 a 7, 10 a 14, 17, 20, 21, 24 e 25.1.94.	Aprovado
45/94	Francisco Rollemberg	Licença autorizada no período de 28.1 a 11.2.94, a fim de tratar de assuntos políticos e administrativos no Estado de Sergipe.	Aprovado
46/94	Júnia Marise	Licença autorizada nos dias 4 a 6, e 13.1.94.	Aprovado
47/94	Odacir Soares	Licença autorizada nos dias 14 a 25.1.94.	Aprovado
48/94	Moisés Abrão	Licença autorizada nos días 3 a 7, 10 a 14, 17, 18 e 24.1.94.	Aprovado
49/94	José Eduardo	Licença autorizada no dia 28.1.94, quando estava participando de reunião política em Pitanga - PR.	Aprovado
50/94	Nabor Júnior	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
51/94	Alfredo Campos	Licença nos dias 3, 6, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 e 31.1.94.	Aprovado
52/94	Cid Sabóia de Carvalho	Licença autorizada no período de 27 a 29.1.94.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
53/94	Onofre Quinan	Licença autorizada nos dias 3 a 10 e 13 a 31.1.94.	Aprovado
54/94	Pedro Teixeira	Transcrição nos Anais do artigo Governabilidade e Partido Político, de autoria do Senador Marco Maciel, publicado no Jornal de Brasília, edição de 26 de janeiro de 1994.	Tramitando
55/94	Ney Maranhão	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 24 a 28 de janeiro de 1994, para tratamento de saúde.	Aprovado
56/94	Cid Sabóia de Carvalho	Prorrogação de prazo da Comissão Temporária destinada a proceder amplo estudo do Sistema Previdenciário Brasileiro. Novo prazo: 19/05/94.	Aprovado
57/94	José Eduardo	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no dia 2.2.94, a fim de participar de reunião política em Minas Gerais.	Aprovado
58/94	Ronan Tito	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado
59/94	Ronan Tito	Adiamento de votação.	Aprovado
60/94	Esperidião Amin	Licença autorizada nos dias 27, 29 e 30.12.93.	Aprovado
61/94	Esperidião Amin	Licença autorizada nos días 3, 6 e 10.1.94.	Aprovado
62/94	Mauro Benevides	Transcrição nos Anais do artigo "Retrocesso não", do Deputado Osório Adriano Filho, publicado no jornal Correio Braziliense, edição de 3 de fevereiro de 1994.	Tramitando
63/94	Amir Lando	Licença para tratamento de saúde no período de 3 a 18.2.94.	Aprovado
64/94	Júlio Campos	Licença nos dias 3 a 7, 10, 14, 17 e 19.1.94.	Aprovado
65/94	Onofre Quinan	Licença para tratar de interesses particulares no período de 6 a 13.2.94.	Aprovado
66/94	Carlos Patrocínio	Licença autorizada nos dias 3, 5, 6, 12, 13, 24 a 27 e 31.1.94.	Aprovado
67/94	Levy Dias	Licença autorizada nos dias 3 a 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 e 31.1.94.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
68/94	Divaldo Suruagy	Licença autorizada nos días 3 a 7, 10, 13, 14, 17, 18, 20, 21 e 24.1.94.	Aprovado
69/94	Moisés Abrão e outros Sena- dores	Prorrogação, por mais 90 dias, do prazo concedido a CPI destinada a apurar irregularidades operacionais de armazenagem, transporte e comercialização da CONAB, CFP, COBAL e CIBRAZEN, nos últimos 10 anos. Novo prazo: 27.5.94.	Deferido
70/94	Marco Maciel	Transcrição nos Anais do artigo "Confissões de um amante de mesócli- ses", de autoria do escritor João Ubaldo Ribeiro, publicado no "Jomal do Brasil", edição de 6 de fevereiro de 1994.	Tramitando
71/94	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais do artigo "A nacionalidade da pessoa jurídica", de autoria de Barbosa Lima Sobrinho, publicado no "Jornal do Brasil", edição de 6 de fevereiro de 1994.	Tramitando
72/94	Nelson Cameiro	Transcrição nos Anais do artigo "DNER, uma viagem infeliz", de autoria da Ministra dos Transportes, Senhora Margarida Coimbra do Nascimento, publicado no "Jornal do Brasil", edição de 6 de fevereiro de 1994.	Tramitando
73/94	José Richa	Transcrição nos Anais do artigo "Nas Crianças, o Celeiro da Cidadania", publicado na "Gazeta do Povo" de Curitiba, edição de 29 de janeiro de 1994.	Tramitando
74/94	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Tramitando
75/94	Jutahy Magalhães	Pedido de informações ao Ministro das Comunicações.	Tramitando
76/94	Marco Maciel	Licença para se ausentar dos trabalhos da Casa no período de 11 a 16.2.94, por motivo de viagem à Argentina.	Aprovado
77/94	Beni Veras	Inversão da Ordem do Dias.	Aprovado
78/94	Márcio Lacerda	Licença para tratamento de saúde no período de 9 de dezembro de 1993 a 27 de janeiro de 1994.	Aprovado

Nº	Autor	Assunto	Resultado
79/94	Moisés Abrão	Pedido de informações à Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, através do Ministério da Agricultura.	Tramitando
80/94	Jonas Pinheiro	Inversão da Ordem do Dia.	Aprovado

10.4.5.6 - Pareceres

Apreciados

Nº	AUTOR	ASSUNTO	RESULTADO
251/93	Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania	Conclui pelo arquivamento da Represen- tação nº 01, de 1993, e do processado Diversos nº 3, de 1993, com base no Regimento Interno do Senado Federal, art. 32, § 4º, alínea "a".	Aprovado

10.4.6 - Escolha de Autoridades

Recebidas

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
537/93	1.051/93	José Jerônimo Mos- cardo de Souza	Embaixador, Chefe da Delegação Permanente do Brasil junto à Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura.	Tramitando
		1994		
1/94	1.079/93	Ruy Rosado de Aguiar Júnior	Ministro do Superior Tribunal de Justiça.	Tramitando
10/94	1.106/93	Bernardo de Azevedo Brito	Embaixador do Brasil junto à República da Estônia. (função cumulativa)	Tramitando

Mensagem SF	N° CD	Nome	Cargo	Resultado
49/94	59/94	Osmar Vladimir Chohfi	Embaixador do Brasil junto à República do Equador	Tramitando
50/94	60/94	Sérgio Tutikian	Embaixador do Brasil junto à República Islâmica do Irã.	Tramitando
54/94	70/94	Alkimar Ribeiro Moura	Diretor de Política Monetária do Banco Central do Brasil.	Tramitando

N.

10.5 - TRABALHOS REALIZADOS NO CONGRESSO NACIONAL

A - Sessões Realizadas

Realizaram-se 10 sessões conjuntas, sendo 9 para tratar de matéria legislativa e 1 solene.

A sessão solene foi a seguinte:

Data	Finalidade
16.12.93	Instalação dos Trabalhos da 10º Sessão Legislativa Extraordinária da 49º Legislatura.

B - Comissões Mistas

1 - Para Estudo de Matéria Legislativa

Nesta sessão legislativa foram constituídas 43 comissões mistas, sendo:

- para exame de medidas provisórias	4	1
- para exame de vetos presidenciais		2

2. Parlamentares de Inquérito

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 151, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR FATOS CONTIDOS NAS DENÚNCIAS DO SR. JOSÉ CARLOS ALVES DOS SANTOS REFERENTES ÀS ATIVIDADES DOS PARLAMENTARES, MEMBROS DO GOVERNO E REPRESENTANTES DE EMPRESAS ENVOLVIDAS NA DESTINAÇÃO DE RECURSOS DO ORÇAMENTO DA UNIÃO.

Composição

Presidente: Senador Jarbas Passarinho Vice-Presidente: Deputado Odacir Klein Relator: Deputado Roberto Magalhães

A - Sessões Realizadas

Realizaram-se 10 sessões conjuntas, sendo 9 para tratar de matéria legislativa e 1 solene.

A sessão solene foi a seguinte:

Data	Finalidade
16.12.93	Instalação dos Trabalhos da 10ª Sessão Legislativa Extraordinária da 49ª Legislatura.

B - Comissões Mistas

1 - Para Estudo de Matéria Legislativa

Nesta sessão legislativa foram constituídas 43 comissões mistas, sendo:

-	 para exame de medidas provisó 	rias 4	11
	 para exame de vetos presidence 	iais	2

2. Parlamentares de Inquérito

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 151, DE 1993-CN, DESTINADA A APURAR FATOS CONTIDOS NAS DENÚNCIAS DO SR. JOSÉ CARLOS ALVES DOS SANTOS REFERENTES ÀS ATIVIDADES DOS PARLAMENTARES, MEMBROS DO GOVERNO E REPRESENTANTES DE EMPRESAS ENVOLVIDAS NA DESTINAÇÃO DE RECURSOS DO ORÇAMENTO DA UNIÃO.

Composição

Presidente: Senador Jarbas Passarinho Vice-Presidente: Deputado Odacir Klein Relator: Deputado Roberto Magalhães

Titulares

Senadores

Cid Sabóia de Carvalho - PMDB Iram Saraiva - PMDB Garibaldi Alves Filho -PMDB Gilberto Miranda - PMDB Élcio Álvares - PFL Francisco Rollemberg - PFL Jarbas Passarinho - PPR Jutahy Magalhães - PSDB Ney Maranhão - PRN Pedro Teixeira - PP Jonas Pinheiro - PTB

Deputados

Roberto Rollemberg - PMDB
Odacir Klein - PMDB
Roberto Magalhães - PFL
Benito Gama - PFL
Fernando Freire - PPR
Pedro Pavão - PPR
Sigmaringa Seixas - PSDB
Luiz Salomão - PDT
Mário Chermont - PP
Nelson Trad - PTB
Aloísio Mercadante - PT

Suplentes

Senadores

Wilson Martins - PMDB
Pedro Simon - PMDB
Ronan Tito - PMDB
Eduardo Suplicy - PMDB
Carlos Patrocínio - PFL
João Rocha - PFL
José Paulo Bisol - PPR
Mário Covas - PSDB
Áureo Mello - PRN
Magno Bacelar - PDT
Lavoisier Maia - PDT

Deputados

Lázaro Barbosa - PMDB
Zaire Rezende - PMDB
Maurício Najar - PFL
Vicente Fialho - PFL
José Lourenço - PPR
Leomar Quintanilha - PPR
Luiz Máximo - PSDB
Sérgio Miranda - PT
Costa Ferreira - PP
Carlos Kayath - PTB
Paulo Ramos - PDT

Histórico

DATA	ASSUNTO	
16.12.93	Depoimento do Deputado José Luiz Maia.	
17.12.93	Depoimento do Sr. Paulo César Cavalcante Farias.	
21.12.93	Depoimento do Deputado Messias Góis	
21.12.93	Depoimento do Sr. Walter Anichino.	
22.12.93	Reunião de trabalho.	
22.12.93	Reunião de trabalho.	
23.12.93	Depoimento do Deputado Ibser Pinheiro.	
28.12.93	Depoimento do Deputado Paes Landim.	
29.13.93	Reunião de trabalho.	
29.12.93	Depoimento do Deputado Carlos Benevides.	

30.12.93	Depoimento do Senador Ronaldo Aragão.
03.01.94	Reunião de trablaho.
04.01.94	Depoimento do Senador Mansueto de Lavor.
04.01.94	Reunião de trabalho.
04.01.94	Depoimento do Sr. Roberval Batista de Jesus.
05.01.94	Depoimento do Deputado Gedel Vieira Lima.
05.01.94	Depoimento da Sra. Maria Margarida P. Maia.
05.01.94	Depoimento do Senador Teotônio Vilela Filho.
06.01.94	Depoimento do Deputado Pedro Irujo.
06.01.94	Depoimento do Senador Dario Pereira.
06.01.94	Reunião de trabalho.
06.01.94	Depoimento do Deputado Eraldo Tinoco.
07.01.94	Depoimento do Deputado José Carlos Aleluia.
07.01.94	Depoimento do Deputado Valdomiro Lima.
07.01.94	Depoimento do Deputado Jorge Tadeu Mudalem.
12.01.94	Depoimento do Deputado Gastone Righi.
12.01.94	Reunião de trabalho.
12.01.94	Depoimento do Deputado Anibal Teixeira.
13.01.94	Reunião de trabalho.
13.01.94	Depoimento do Ministro Carlos Chiarelli.
14.01.94	Depoimento do Deputado Osmânio Pereira.
14.01.94	Depoimento do Deputado Roberto Jefferson.
14.01.94	Depoimento do Deputado Jesus Tarja.
15.01.94	Depoimento do Deputado Ezio Ferreira.
15.01.94	Depoimento do Ministro Henrique Hargreaves.
15.01.94	Depoimento do Deputado Mussa Demes.
15.01.94	Reunião de trabalho.

19.01.94	Reunião de trabalho.	
22.01.94	Leitura e votação do Relatório Final.	

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO CRIADA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 3, DE 1994-CN, DESTINADA A INVESTIGAR AS DIVERSAS FORMAS DE FINANCIAMENTO DAS CAMPANHAS ELEITORAIS UTILIZADAS PELOS PARTIDOS POLÍTICOS E SEUS CANDIDATOS NAS ELEIÇÕES DE 1988.

 Em 18.01.94 é lido o Requerimento nº 3/94-CN, do Deputado Éden Pedroso e outros, solicitando a criação da Comissão.

C - MATÉRIA LEGISLATIVA

1 - Projetos de Lei

a) Da sessão legislativa anterior

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
2/93-CN	26/93-CN (n° 226/93, na origem)	Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o biênio 1994-1995, de que trata o art. 32, da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992.	Em tramitação
14/93-CN	93/93-CN (nº 501/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério de Minas e Energia, crédito especial até o limite de CR\$ 377.579.144,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
23/93-CN	105/93-CN (n° 550/93, na origem)	Estima a Receita e fixa a Despesa da União para o exercício financeiro de 1994.	Em tramitação
28/93-CN	114/93-CN (nº 597/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor de Operações Oficiais de Crédito - Recursos sob Supervisão do Ministério da Fazenda, crédito suplementar no valor de CR\$ 1.822.766.045,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
36/93-CN	129/93-CN (nº 647/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir aos Orçamentos da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 207.755.758,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
40/93-CN	141/93-CN (nº 658/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito suplementar no valor de CR\$ 108.348.305,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
41/93-CN	142/93-CN (n° 659/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial até o limite de CR\$ 150.000.000,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
42/93-CN	143/93-CN (nº 666/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito suplementar no valor de CR\$ 77.873.018,00, para os fins que especifica.	The property of
55/93-CN	161/93-CN (nº 736/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito especial até o limite de CR\$ 150.975.000,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
61/93-CN	167/93-CN (nº 742/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União crédito especial até o limite de CR\$ 109.671.700,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
64/93-CN	170/93-CN (nº 734/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, crédito especial até o limite de CR\$ 20.732.085,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
72/93-CN	178/93-CN (nº 775/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito especial no valor de CR\$ 282.043.603,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
73/93-CN	179/93-СN (nº 776/93, па origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito especial no valor de CR\$ 774.169.000,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
74/93-CN	180/93-CN (nº 777/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 32.898.217.548,00, para os fins que especifica.	Em tramitação
75/93-CN	181/93-CN (nº 778/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 48.720.542.957,00, para os fins que especificà.	Em tramitação
76/93-CN	182/93-CN (n° 779/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento de Investimento, em favor de diversas empresas estatais, crédito suplementar no valor de CR\$ 238.139.504.032,00, para os fins que especifica.	Em tramitação

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
77/93-CN	183/93-CN (n° 780/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério dos Transportes, crédito suplementar no valor de CR\$ 3.574.830.332,00, para os fins que especifica.	Em tramitação.
		SÚMULA	
- da ses	são legislativa anteri	or	

2 - Medidas Provisórias

a) Da sessão legislativa anterior

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
374, de 22.11.93	247/93-CN (n° 877/93, na origem)	Dispõe sobre a emissão de documentos fiscais e o arbitramento da receita mínima para efeitos tributários, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
375, de 23.11.93	248/93-CN (nº 878/93, na origem)	Dispõe sobre a concessão e os efeitos de liminares e de medidas cautelares e sobre situações de risco de grave lesão ao interesse público, à ordem, à saúde, à segurança e à economia pública.	Perde eficácia
376, de 24.11.93	249/93-CN (n° 874/93, na origem)	Altera as Leis nºs 8.031, de 12 de abril de 1990, 8.177, de 1º de março de 1991, e 8.249, de 24 de outubro de 1991, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
377, de 26.11.93	250/93-CN (nº 883/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Perde eficácia
378, de 26.11.93	251/93-CN (nº 884/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	
379, de 30.11.93	252/93-CN (nº 917/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, que dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
380, de 1°.12.93	254/93-CN (nº 918/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
381, de 06.12.93	255/93-CN (n° 928/93, na origem)	Altera dispositivos das Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.	
382, de 06.12.93	256/93-CN (n° 931/93, na origem)	Dispõe sobre a aplicação dos artigos 37, incisos XI e XII e 39, § 1º, da Constituição Federal, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
383, de 06.12.93	260/93-CN (nº 939/93, na origem)	Atribui competência ao Ministro de Estado da Saúde para praticar atos ad referendum da Junta Deliberativa do Fundo Nacional de Saúde.	Perde eficácia
386, de 08.12.93	263/93-CN (nº 952/93, na origem)	Altera a redação do art. 69 da Lei nº 8.672, de 6 de julho de 1993, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
387, de 13.12.93	264/93-CN (nº 961/93, na origem)	Revoga as Medidas Provisórias nºs 384 e 385, de 8 de dezembro de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

b) Da presente sessão legislativa

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
388, de 16.12.93	265/93-CN (nº 976/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública, e dá outras providências.	Perde eficácia desde a edição.
389, de 17.12.93	266/93-CN (nº 977/93, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares, no mês de agosto de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
390, de 22.12.93	1/94-CN (nº 1049/93, na origem)	Dispõe sobre a assunção, pela União, de crédito do Banco do Brasil S.A. junto à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A.	Perde eficácia
391, de 23.12.93	2/94-CN (nº 1061/93, na origem)	Dispõe sobre a emissão de documentos fiscais e o arbitramento da receita mínima para efeitos tributários, e dá outras providências.	
392, de 23.12.93	3/94-CN (nº 1062/93, na origem)	Altera as Leis nºs 8.031, de 12 de abril de 1990, 8.177, de 1º de março de 1991, e 8.249, de 24 de outubro de 1991, e dá outras providências.	
393, de 27.12.93	4/94-CN (nº 1063/93, na origem)	Dispõe sobre a fiscalização, apuração e cobrança judicial das contribuições e multas devidas ao Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS.	nº 8.844, de
394, de 28.12.93	5/94-CN (nº 1070/93, na origem	Altera o art. 5º da Lei nº 7.862, de 30 de outubro de 1989, que dispõe sobre a remuneração das disponibilidades do Tesouro Nacional.	Perde eficácia
395, de 29.12.93	6/94-CN (nº 1081/93, na origem)	Dispõe sobre a prorrogação do termo final do prazo previsto no art. 1º da Lei nº 8.669, de 30 de junho de 1993.	
396, de 29.12.93	7/94-CN (nº 1082/93, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.694, de 12 de agosto de 1993.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.

** 1 10 Ti

- 515 77,47

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
397, de 29,12.93	8/94-CN (n° 1092/93, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisório, e dá outras providências.	Perde eficácia
398, de 29.12.93	9/94-CN (nº 1093/93, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
399, de 29.12.93	10/94-CN (nº 1094/93, na origem)	Dispõe sobre o Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural - ITR e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.847 de 28.01.94, oriunda do PLV nº 2/94.
400, de 29.12.93	11/94-CN (nº 1095/93, na origem)	Altera a legislação do imposto sobre a renda e proventos de qualquer natureza e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.848 de 28.01.94.
401, de 29.12.93	12/94-CN (nº 1096/93, na origem)	Dispõe sobre o Imposto sobre Operações de Crédito, Câmbio e Seguro, ou relativas a Títulos e Valores Mobiliários, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
402, de 29.12.93	13/94-CN (nº 1097/93, na origem)	Altera a legislação do imposto sobre a renda e proventos de qualquer natureza e dá outras providências.	
403 de 29.12.93	14/94-CN (nº 1099/93, na origem)	Altera a redação do artigo 3º da Lei nº 4.491, de 21 de novembro de 1964, que "Altera disposições da Lei nº 3.780, de 12 de julho de 1960 - Plano de Reclassificação, relativas às séries de classes de Impressor, Encademador, Mestre e Técnico de Artes Gráficas e dá outras providências".	Perde eficácia
404, de 29.12.93	16/94-CN (nº 1100/93, na origem)	Institui a Taxa de Fiscalização do Sistema Financeiro Nacional e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
405, de 30.12.93	17/94-CN (nº 1101/93, na origem)	Dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, que dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.	Perde eficácia
406, de 30.12.93	18/94-CN (nº 1102/93, na origem)	Altera a Lei nº 8.383, de 30 de dezembro de 1991, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.850 de 28.01.94.
407, de 30.12.93	19/94-CN (nº 1104/93, na origem)	Altera a legislação do imposto sobre a renda e proventos de qualquer natureza.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
408, de 06.01.94	20/94-CN (nº 19/94, na origem)	Altera dispositivos das Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.	

N°	Mensagem	Ementa	Resultado
409, de 06.01.94	21/94-CN (n° 20/94, na origem)	Dispõe sobre a aplicação dos arts. 37, incisos XI e XII, e 39, § 1º, da Constituição, e dá outras providências.	Convertida na Lei nº 8.852/94, de 04.02.94, oriunda do PLV nº 3/94. (Veto parcial)
410, de 06.01.94	22/94-CN (nº 21/94, na origem)	Atribui competência ao Ministro de Estado da Saúde para praticar atos ad referendum da Junta Deliberativa do Fundo Nacional de Saúde.	nº 8.853 de
411, de 07.01.94	23/94-CN (n° 23/94, na origem)	Altera a redação do art. 69 da Lei nº 8.672, de 6 de julho de 1993, e dá outras providências.	Não apreciada. Perde eficácia desde a edição.
412, de 14.01.94	25/94-CN (nº 36/94, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública, e dá outras providências.	Em tramitação.
413, de 19.01.94	26/94-CN (nº 41/94, na origem)	Dispõe sobre o reajuste das mensalidades escolares, no mês de agosto de 1993.	Em tramitação.
414, de 21.01.94	27/94-CN (nº 49/94, na origem)	Dispõe sobre a assunção, pela União, de crédito do Banco do Brasil S.A. junto à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A.	Em tramitação.
415, de 21.01.94	28/94-CN (nº 50/94, na origem)	Altera as Leis nºs 8.031, de 12 de abril de 1990, 8.177, de 1º de março de 1991, e 8.249, de 24 de outubro de 1991, e dá outras providências.	Em tramitação.
416, de 28.01.94	29/94-CN (nº 63/94, na origem)	Altera o art. 5º da Lei nº 7.862, de 30 de outubro de 1989, que dispõe sobre a remuneração das disponibilidades do Tesouro Nacional.	Em tramitação.
417, de 28.01.94	30/94-CN (nº 64/94, na origem)	Dispõe sobre o exercício das atribuições institucionais da Advocacia-Geral da União, em caráter emergencial e provisôrio, e dá outras providências.	market Spile
418, de 28.01.94	31/94-CN (nº 65/94, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União crédito extraordinário, para os fins que especifica, e dá outras providências.	Em tramitação.
419, de 29.01.94	32/94-CN (nº 66/94, na origem)	Dispõe sobre o Imposto sobre Operações de Crédito, Câmbio e Seguro, ou relativas a Títulos e Valores Mobiliários, e dá outras providências.	Em tramitação.

Nº	Mensagem	Ementa	Resultado
420, de 28.01.94	32/94-CN (nº 67/94, na origem)	Altera a redação do artigo 3º da Lei nº 4.491, de 21 de novembro de 1964, que "Altera disposições da Lei nº 3.780, de 12 de julho de 1960 - Plano de Reclassificação, relativas às séries de classes de Impressor, Encademador, Mestre e Técnico de Artes Gráficas e dá outras providências".	Em tramitação
421, de 28.01.94	34/94-CN (nº 68/94, na origem)	Dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, que dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.	Em tramitação.
422, de 28.01.94	35/94-CN (nº 69/94, na origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.694, de 12 de agosto de 1993.	Em tramitação.
423, de 03.02.94	36/94-CN (nº 89/94, na origem)	Dá nova redação a dispositivos da Lei nº 8.849, de 28 de janeiro de 1994, que altera a legislação do imposto sobre a renda e proventos de qualquer natureza, e dá outras providências.	Em tramitação.
424, de 03.02.94	41/94-CN (nº 90/94, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor do Ministério da Integração Regional, crédito extraordinário no valor de CR\$ 43.859.080.000,00 para os fins que especifica, e dá outras providências.	
425, de 04.02.94	42/94-CN (nº 91/94, na origem)	Altera dispositivos das Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.	Em tramitação.
426, de 09.02.94	44/94-CN (n° 95/94, na origem)	Altera a redação do art. 69 da Lei nº 8.672, de 6 de julho de 1993, e dá outras providências.	Em tramitação.
427, de 11.02.94	45/94-CN (nº 98/94, na origem)	Dispõe sobre o depositário infiel de valor pertencente à Fazenda Pública e dá outras providências.	
428, de 11.02.94	46/94-CN (n° 99/94, na origem)	Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento da Seguridade Social da União, em favor dos Ministérios da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária e do Exército, crédito extraordinário no valor de CR\$ 15.151.734.000,00 para ampliação do Programa de Distribuição Emergencial de Alimentos - PRODEA.	

SÚMULA

T	otal das Medidas Provisórias	53
	- da sessão legislativa anterior	12
	- da presente sessão legislativa	41
	- aprovadas e encaminhadas à sanção (nos termos de PLV)	3
	- aprovadas e encaminhadas à promulgação	6
	- perderam eficácia	27
	- da sessão legislativa anterior	12
	- da presente sessão legislativa	15
	- em tramitação	17

3 - Projetos de Resolução

a) De sessões legislativas anteriores

Nº	Autor	Ementa	Resultado
1/84	Sen. Henrique Santillo	Altera o art. 146 do Regimento Comum do Congresso Nacional.	Em tramitação
2/84	Dep. Aluízio Campos	Substitui o parágrafo único do art. 72 do Regimento Comum.	Em tramitação
1/85	Dep. Francisco Amaral	Dispõe sobre a abertura das sessões.	Em tramitação
1/88	Mesas do Senado e da Câmara	Prorroga o prazo de vigência da Resolução nº 1, de 1987-CN e dá outras providências.	Em tramitação
4/89	Dep. Nilson Gibson	Dispõe sobre o Regimento Comum do Congresso Nacional e altera sua Resolução nº 1, de 1989.	Em tramitação
5/89	Dep. Antonio Carlos Konder Reis	Altera o Regimento Comum - Resolução nº 1, de 1970-CN, alterada pelas Resoluções nº 2, de 1972-CN e nº 2, de 1980-CN.	Em tramitação
6/89	Dep. Antonio de Jesus	Introduz modificações no art. 29 da Resolução nº 1, de 1970. (Regimento Comum.	Em tramitação
7/89	Dep. Antonio de Jesus	Introduz modificações na Resolução nº 1, de 1970 - Regimento Comum, para vetar o uso do fumo no recinto do Plenário.	Em tramitação
1/90	Dep. Aluízio Campos	Altera disposições do Regimento Comum sobre a delegação legislativa.	Em tramitação
2/90	Sen. Mário Covas e outros	Dá nova redação ao art. 5º da Resolução nº 1, de 1989, do Congresso Nacional.	Em tramitação
3/90	Sen. Jutahy Magalhães	Revoga o § 5º do art. 5º da Resolução nº 1, de 1989-CN.	Em tramitação
4/90	Dep. Renan Calheiros	Altera o § 3º do art. 45 do Regimento Comum.	Em tramitação
7/90	Sen. Nelson Carneiro	Adapta o Regimento Comum às disposições da Constituição da República Federativa do Brasil e dá outras providências.	Em tramitação
9/90	Dep. Anna Maria Rattes	Cria a Comissão Mista Permanente para Assuntos Energéticos e Nucleares.	Em tramitação

1/91	Dep. Max Rosenmann	Institui a Comissão Mista Especial do Entendimento Nacional e dá outras providências.	Em tramitação
2/91	Comissão Mista de Planos, Orça- mentos Públicos e Fiscalização	Dispõe sobre a estrutura e funcionamento da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, a que se refere o art. 57, § 3º, inciso II, da Constituição Federal.	Em tramitação
3/91	Dep. Antonio Faleiros	Altera a redação do art. 2º e acrescenta dispositivos ao art. 43 da Resolução nº 1, de 1970 (CN), que dispõe sobre o Regimento Comum.	Em tramitação
4/91	Dep. Paulo Hartung	Altera a Resolução nº 1, de 1991-CN, que dispõe sobre a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.	Em tramitação
1/92	Dep. Raquel Cândido	Cria Comissão Mista Permanente de Prevenção, Fiscalização e Controle de Drogas e do Tráfico Ilícito de Entorpecentes.	Em tramitação
3/92	Mesa do Senado	Dispõe sobre a estrutura administrativa da Comissão Parlamentar Conjunta do Mercosul.	Em tramitação (Casas separadas)
2/93	Mesas do Senado e da Câmara	Dispõe sobre a composição da Mesa do Congresso Nacional, a alternância do exercício de seus cargos e dá outras providências.	Em tramitação
4/93	Dep. Ney Lopes	Institui a Comissão Parlamentar Mista de Relações Econômicas Internacionais.	Em tramitação
		SÚMULA	
otal dos	Projetos de Resolução		22
Sendo			

Nº

Sendo:

Autor

Ementa

Resultado

22

22

Em tramitação

- de sessões legislativas anteriores

4 - Vetos

a) Da sessão legislativa anterior

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
71/90-CN (nº 370/90, na origem)	PLV nº 21/90 (Oriundo da MPV nº 151/90)	Dispõe sobre a extinção e dissolução de entidades da Administração Pública Federal e dá outras providências.	Em tramitação
67/91-CN (n° 381/91, na origem)	PLC nº 35/91 (PL nº 825/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre os Planos de Benefícios da Previdência Social e dá outras providências.	Em tramitação
105/91-CN (nº 554/91, na origem)	PLC nº 36/91 (PL nº 514/91, na Casa de origem)	Cria o Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente - CONANDA e dá outras providências.	Em tramitação
138/91-CN (nº 574/91, na origem)	PLC nº 47/91 (PL nº 5.804/90, na Casa de origem)	Dispõe sobre a capacitação e competitividade do setor de informática e automação, e dá outras providências.	Em tramitação
66/92-CN (nº 215/92, na origem)	PLS nº 287/83 (PL nº 8.509/86, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre a divulgação dos dados cadastrais relativos a latifundios.	Em tramitação
94/92-CN (n° 283/92, na origem)	PLS nº 63/91 (PL nº 1.04//91, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre a profissão de Fotógrafo e Cinegrafista e de Técnico em Cinefotografia e dá outras providências.	Em tramitação
107/92-CN (nº 284/92, na origem)	PLS nº 280/91 (PL nº 2.715/92, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre a criação e o lançamento do selo comemorativo dos 160 anos da fotografia no Brasil e dá outras providências.	Em tramitação
108/92-CN (nº 518/92, na origem)	PLS nº 193/86 (PL nº 8.342/86, na Câmara dos Deputados)	Acrescenta parágrafo ao art. 153 do Código Eleitoral, com vistas a facilitar a votação de eleitores com impedimento religioso.	Em tramitação
4/93-CN (nº 723/92, na origem)	PLS nº 226/83 (PL nº 7.500/86, na Câmara dos Deputados)	Concede anistia a dirigentes sindicais punidos com base na legislação trabalhista.	Em tramitação
6/93-CN (nº 736/92, na origem)	PLS nº 92/90 (PL nº 201/91, na Cāmara dos Deputados)	Altera a Lei nº 4.215, de 27 de abril de 1963, e torna obrigatório o Exame de Ordem para admissão no quadro de advogados.	Em tramitação
7/93-CN (nº 796/92, na origem)	PLS nº 107/89 (PL. 4.205/89, na Câmara dos Deputados	Regulamenta a publicidade dos atos, programas, obras, serviços e campanhas dos órgãos públicos.	Em tramitação

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
15/93-CN (n° 28/93, na origem)	PLS nº 362/91 (PL nº 2.432/91, na Câmara dos Deputados)	Autoriza o Poder Executivo a criar a Superintendência das Áreas de Livre Comércio de Rondônia e Acre e dá outras providências.	Em tramitação.
28/93-CN (nº 98/93, na origem)	PLC nº 65/92 (PL nº 11/91, na Casa de origem)	Dispõe sobre a regulamentação dos dispositivos constitucionais relativos à reforma agrária, previstos no Capítulo III, Título VII, da Constituição Federal.	Em tramitação.
52/93-CN (nº 242/93, na origem)	PLS nº 22/89 (PL nº 4.244/89, na Cârnara dos Deputados)	Dispõe sobre o transporte de presos e dá outras providências.	Em tramitação.
60/93-CN (n° 329/93, na origem)	PLS nº 112/89 (PL nº 3.463/89, na Câmara dos Deputados)	Dispõe sobre abono das faltas ao serviço na administração pública federal, no período que menciona, e dá outras providências.	Em tramitação.
61/93-CN (nº 335/93, na origem)	PLC nº 59/92 (PL nº 1.491/91, na Casa de origem)	Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.	Em tramitação.
62/93-CN (nº 349/93, na origem)	PLS nº 180/89 (PL nº 3.592/89, na Cāmara dos Deputados)	Dispõe sobre a reparação de natureza econômica prevista no § 3º do art. 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.	Em tramitação.
76/93-CN (nº 410/93, origem)	PLC nº 3/93 (PL nº 965/91, na Casa de origem)	Instituí normas gerais sobre desportos e dá outras providências.	Em tramitação.
77/93-CN (nº 411/93, na origem	PLS nº 410/91 (PL nº 2.477/92, na Câmara dos Deputados)	Restabelece o incentivo fiscal que menciona e dá outras providências.	Em tramitação.
78/93-CN (n° 430/93, na origem)	PLC nº 136/93 (PL nº 3.984/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a remuneração dos servidores públicos civis e militares da Administração Federal direta, autárquica e fundacional e dá outras providências.	Em tramitação.
79/93-CN (nº 431/93, na origem)	PLC n° 116/93 -Complementar (PL Compl. n° 153/93, na Casa de origem)	Institui o Imposto Provisório sobre a Movimentação ou a Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza Financeira - IPMF e dá outras providências.	Em tramitação.
80/93-CN (nº 465/93, na origem)	PLC nº 117/93 (PL nº 3.716/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, e dá outras providências.	Em tramitação.

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
81/93-CN (nº 469/93, na origem)	PLV nº 15/93 (Oriundo da MPV nº 328/93)	Define planos de reajustamento dos encargos mensais e dos saldos devedores nos contratos de financiamentos habitacionais no âmbito do Sistema Financeira da Habitação e dá outras providências.	Em tramitação
82/93-CN (nº 473/93, na origem)	PLC nº 127/93 (PL nº 3.610/93, na Casa de origem)	Altera dispositivos da Lei nº 8.542, de 23 de dezembro de 1992, e dá outras providências.	Em tramitação
83/93-CN (nº 475/93, na origem)	PLC nº 111/93 (PL nº 3.720/93, na Casa de origem)	Altera o disposto no Decreto-lei nº 2.288, de 23 de julho de 1986, e na Lei nº 7.862, de 30 de outubro de 1989, para determinar o resgate em dinheiro do empréstimo compulsório.	Em tramitação
84/93-CN (nº 467/93, na origem)	PLC nº 132/93 (PL nº 3.715/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre o Plano de Carreiras para a área de Ciência e Tecnologia da Administração Federal Direta, das Autarquias e das Fundações Federais e dá outras providências.	Em tramitação
86/93-CN (nº 477/93, na origem)	PLC nº 135/93 (PL nº 3.494/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a descentralização dos serviços de transporte ferroviário coletivo de passageiros, urbano e suburbano, da União para os Estados e Municípios, e dá outras providências.	Em tramitação
87/93-CN (nº 476/93, na origem)	PLC nº 146/93 (PL nº 3.352/92, na Casa de origem)	Modifica o art. 88 da Lei nº 7.450, de 23 de dezembro de 1985, que altera a legislação tributária federal e dá outras providências.	Em tramitação
119/93-CN (nº 493/93, na origem)	PL nº 1/93-CN	Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária anual de 1994 e dá outras providências.	Em tramitação
120/93-CN (n° 534/93, na origem)	PLV nº 19/93 (Oriundo da MPV nº 335/93)	Dispõe sobre a redução de multa pela antecipação do pagamento de tributo lançado, e dá nova redação ao art. 30 da Lei nº 8.177, de 1º de março de 1991.	Em tramitação
121/93-CN (nº 580/93, na origem)	PLC nº 18/93 (PL nº 1.162/88, na Casa de origem)	Dispõe sobre a instituição da Semana do Trabalhador.	Em tramitação
132/93-CN (nº 602/93, na origem)	PLC nº 162/93 (PL nº 868/88, na Casa de origem)	Dispõe sobre a criação do Serviço Social do Transporte - SEST e do Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte - SENAT.	Em tramitação
136/93-CN (nº 625/93, na origem)	PLC nº 26/90 (PL nº 3.482/89, na Casa de origem)	Introduz modificações no Código de Processo Civil.	Em tramitação

Mensagem	Projeto	Ementa	Resultado
137/93-CN (nº 626/93, na origem)	PLC nº 105/92 (PL nº 2.227/91, na Casa de origem)	Dá nova redação ao art. 56 da Lei nº 6.015, de 31 de dezembro de 1973 - Lei de Registros Públicos.	Em tramitação.
138/93-CN (nº 627/93, na origem)	PLC nº 87/93 (PL nº 2.162/91, na Casa de origem)	Denomina "Rodovia José Francisco de Souza" o trecho federal da BR-230 que liga as cidades de Souza e Cajazeiras, no Estado da Paraíba.	Em tramitação.
153/93-CN (nº 662/93, na origem	PLC nº 90/93 (PL nº1.319/91, na Casa de origem)	Denomina "Wilson Rosado de Sá" a Avenida de Contorno (12,5 km), trecho da BR-304, no município de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.	Em tramitação.
239/93-CN (nº 765/93, na origem)	PLC nº 106/92 (PL nº 813/88, na Casa de origem)	Dispõe sobre a redução de emissão de poluentes por veículos automotores e dá outras providências.	Em tramitação.
240/93-CN (nº 771/93, na origem)	PLV nº 22/93 (Oriundo da MPV nº 355/93)	Altera a Lei nº 8.631, de 04 de março de 1993, estabelecendo novos procedimentos nas compensações de CRC das concessionárias de serviços públicos de eletricidade.	Em tramitação.
246/93-CN (nº 840/93, na origem)	PLS nº 235/89 (PL nº 5.228/90, na Câmara dos Deputados)	Altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966, que institui o Código Nacional de Trânsito.	Em tramitação.
253/93-CN (nº 715/93, na origem)	PLC nº 171/93 (PL nº 3,788/93, na Casa de origem)	Cria cargos no Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região e dá outras providências.	Em tramitação.
257/93-CN (nº 843/93, na origem)	PLC nº 57/92 (PL nº 2.996/92, na Casa de origem)	Altera a redação do art. 12 da Lei nº 7.520, de 15 de julho de 1986.	Em tramitação.
258/93-CN (nº 845/93, na origem)	PLC nº 120/93 (PL nº 1.393/91, na Casa de origem)	Define os créditos de natureza alimentícia previstos no art. 100 da Constituição Federal e regula o processo para seu pagamento pela Fazenda Pública.	Em tramitação.
259/93-CN (nº 881/93, na origem)	PLC nº 82/91 (PL nº 477/88, na Casa de origem)	Revigora e altera dispositivos da Lei nº 5.108, de 21 de setembro de 1966 - Código Nacional de Trânsito, revogados ou modificados pelo Decreto-lei nº 584, de 16 de maio de 1969.	Em tramitação.

b) Da presente sessão legislativa

(nº 940/93, na origem)	PLC nº 218/93 (PL nº 4.100/93, na Casa de origem)	Dispõe sobre a organização da Assistência Social e dá outras providências.	Em tramitação.
(nº 1.091/93, na origem)	PLC nº 26/92 (PL nº 815/91, na Casa de origem)	Autoriza o Instituto Nacional do Seguro Social - INSS a doar à Cooperativa Habitacional dos Servidores do Ministério da Previdência Social, no Estado da Bahia, o terreno que menciona.	Em tramitação.
		SÚMULA	
Total dos Vetos . Sendo:			4!
- da sessão le	egislativa anterior	I	4:

Em tramitação.

- da sessão legislativa anterior- da presente sessão legislativa

Sendo:

45

43 2

5 - Requerimentos

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
170/93	22.12.93	Sen. Beni Veras	Prorrogação de prazo de comissão mista.	Aprovado.
1/94	06.01.94	Sen. Jarbas Passarinho	Prorrogação de prazo de comissão mista.	Aprovado,
2/94	11.01.94	Dep. Márcia Cibilis Viana	Prorrogação de prazo de comissão mista.	Aprovado
3/94	18.01.94	Dep. Éden Pedroso	Criação de comissão parlamentar mista de inquérito.	Aprovado.
4/94	18.01.94	Dep. João Thomé	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
5/94	19.01.94	Dep. Germano Rigotto	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
6/94	19.01.94	Dep. Germano Rigotto	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
7/94	19.01.94	Dep. Germano Rigotto	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
8/94	19.01.94	Dep. Paulo Paim	Criação de comissão externa para viagem à África do Sul.	Aprovado.
9/94	19.01.94	Dep. Germano Rigotto e outros	Preferência.	Aprovado.
10/94	25.01.94	Dep. Tarcísio Delgado	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
11/94	26.01.94	Dep. Luiz Carlos Santos	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
12/94	26.01.94	Dep. Eduardo Jorge	Preferência.	Rejeitado.
13/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
14/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
15/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
16/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
17/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
18/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
19/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.

Nº	Leitura	Autor	Finalidade	Resultado
20/94	26.01.94	Dep. José Fortunati	Destaque.	Deferido.
21/94	26.01.94	Dep. Paulo Ramos	Destaque.	Deferido.
22/94	26.01.94	Dep. Paulo Ramos	Destaque.	Deferido.
23/94	26.01.94	Dep. Paulo Ramos	Destaque,	Deferido.
24/94	26.01.94	Dep. Germano Rigotto	Preferência.	Aprovado.
25/94	26.01.94	Dep. José Serra	Encerramento da discussão.	Aprovado.
26/94	26.01.94	Dep. Gerson Peres	Destaque.	Deferido.
27/94	26.01.94	Dep. Gerson Peres	Destaque.	Deferido.
28/94	26.01.94	Dep. Gerson Peres	Destaque.	Deferido.
29/94	26.01.94	Dep. Gerson Peres	Destaque.	Deferido.
30/94	26.01.94	Dep. Gerson Peres	Preferência.	Rejeitado.
31/94	26.01.94	Dep. José Serra	Encerramento da discussão.	Aprovado.
32/94	03.02.94	Dep. Paulo Ramos	Prorrogação de prazo de comissão mista.	Aprovado.
33/94	03.02.94	Dep. Maurício Calixto	Inversão da ordem do dia.	Aprovado.
34/94	03.02.94	Dep. Maurício Calixto	Preferência.	Aprovado.

SÚMULA

Total dos Requerimentos	35
- Aprovados	18
- Deferidos	15
- Rejeitados	2

D - PARTICIPAÇÃO DOS SENHORES PARLAMENTARES NOS TRABALHOS DO CONGRESSO NACIONAL

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	cipação r	as Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Affonso Camargo							-0-0		2	4	1	22		
Affredo Campos		J-	- L.					1.0	1		1	5		
Almir Gabriel			Out I						1			12		
Al i io e erra		10.					100	4		7. 2	- (A)			Times.
Amir ando	0.00						1 10		1	•	1	1		
An'onio ari	17134	1.40	V	Crisco		1.4			1	T				
reo ello	10 100	9 De	1			S	1.14.00		2			1		
eni eras	1	-	1.4	1	-	2	10.40	131	2	-	•		4	1000
Carlos e Carli												2		
Carlos a ro nio	1								2		1.0			
C sar ias									2				1.13.11	
Cid ab ia de Car al o					-				1			1		
Co in o orge				1		1			1	4	-	2		
ar ibeiro	TO THE					C			1			1		
ario ereira													V (4	
ir e Carneiro		1						1.5.	1					
i aldo rag	- 1000		103.03									11	A 10	
d ardo pli	-			-			-	1.2		-	1	15		1.16
lio lares	-							7.	2		1	2	2	
pi io Cafe eira				7		12	1				1	1		
speridi o Amin		-	6.2		40				1		- 1	1		
a la			Die Sunt						1		1	11		
la iano elo		A TWO									5.0			
ran is o ollemberg	-	-		-		12.4		-			- j•c			
Garibaldi Al es il o				1.1	-	1.0	-							
Gerson Cama a			1.00						1			1		
Gilber o iranda	- 100	- 2	4.5	10.0					2				0.0	
G il erme almeira								-	1	0.0				

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	ticipação i	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Henrique Almeida	1 -	-		101			-		11,			8		
Hugo Napoleão			I DE L				-	- A-	-	•	1	1		114
Hydekel Freitas	- 0	7.00				•	-					5		
Iram Saraira	-	Lu e		1.00		-			1.7		*	1	10 ¥ 0	i mitor
Irapuan Costa Júnior		-	2	-				•		0.00	7	4		1.50
Jarbas Passarinho	1	1.3					-		0.00	-		4		-
João Calmon												3	Euskall.	11.19
João França	-					-			1	100.00	1	. 7	1 - 10 - 1	-
João Rocha									2	10.0		9		100
Jonas Pinheiro			1	-					2	Lu-on.		10		-
Jônice Tristão		(a)				-					9.0	2		-
Josaphat Marinho	10.0					1					3	- *		
José Eduardo	-	2-1				100	100		2	79.0		2		
José Fogaça		100	2		-	2	120	15.0	1			14	3	
José Paulo Bisol			1.			10.0			-			15	1-1-1	
José Richa		5.00				1		L RU	-		7.	10		
Júlio Campos	-			-		-					4	8		
Jutahy Magalhães		10.14	1.0	1.00					1			10		
Lavoisier Maia		-		100						(c*s at)		5		
Levy Dias		-			- 4	4		41.	1	- 41		7		
Louremberg Nunes Rocha					-	1				100		5	-	-
Lourival Baptista	-	1.54	-	-	14			7 O-0	-			9		-30
Lucídio Portela									1		- 4	4		
Magno Bacelar	-			-			-	+.	1	1.4	~	8	10	- 1
Mansueto de Lavor			•						-			13		
Márcio Lacerda				-	-	- 2	1	1.0		1.40	6.04	9		
Marco Maciel		-	2	-		1	1.0		-	1.0			10.00	
Mário Covas			-1			5				- 04 N	4	15		-
Marluce Pinto							15.00 L		-		-	1	14	
Mauro Benevides			1				-	100		1	-	100		-
Meira Filho					-			10.0	1	17.0		8		- 3
Moisés Abrão					-	7-17	-12	150				9	-	-
Nabor Junior		-							1			4		
Nelson Carneiro							15.5		-		2	4		

Senadores		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	istas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO		DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Nelson Wedekin		1 -										12		
Ney Maranhão									1		1	13	-	
Odacir Soares											-	9		
Onofre Quinan		30.00							1			4		
Pedro Simon	4 0 - 4			-	-			-	1				-	
Pedro Teixeira	2.1	1						1.15	1			1		
Raimundo Lira		1120		-				2.2	1			6	+	
Ronaldo Aragão		- 10-1	1.0		340	0.0	40					1		10.00
Ronan Tito			-			3		F	2			11		
Ruy Bacelar								14	1		-	8		18.
Teotônio Vilela Filho	5 550 - 0.0							1.0				5		
Valmir Campelo									1	-		11		
Wilson Martins	-14 8 4 4 6	100							1			8		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Parti	cipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Adão Pretto		-	-	-		-			1				-	
Adelaide Neri	(4.5.45	1.0	34	-		4	14		100	1.0	100	3	1	
Adroaldo Streck	11.4		1			2	inversi		1		-	1	20.4	
Aécio de Borba			To-	-		4.1						4		-
Agostinho Valente	100								1					
Alceste Almeida		10.							1			1	-	-
Alcides Modesto				1	-							1	1 2	-
Aldo Pinto						1						-		-
Aldo Rebelo		-	1			3				1 × 1		-1	3.	-
Aloísio Vasconcelos		-		-		1		•			-	1		
Aloizio Mercadante	14		-			1		-						-
Aluizio Alves		-					Foreign)			-		3		
Álvaro Ribeiro		1.5							1	=		3	-	
Amaral Netto	- A			-			Section 1	·	1	500 W.	120405	- 4	-	
Amaury Müller			-	-		2				- 4			1.5	
Antônio Barbara	-	-		/ TATE	00.00	F (- 1				1000		1		
Antônio de Jesus	-		5		0.0		1 COFE				1			
Antônio dos Santos		-	-	-	-		100		-			2	-	-
Antônio Faleiros	4.1	(Lu-Co	JOAN.	TOT		119		11.00	Jule	1	4	Legil	100
Antônio Morimoto						2					TIPLE	2		100
Aracely de Paula				-					-0.			2		
Armando Pinheiro				1		6	1	•	1		-	2		
Armando Viola	- 1	iner.										. 1		-
Arno Magarinos				*		1						-	-	-
Arolde de Oliveira						1.	•			•		2		Print
Artur da Távola	A Contact				1.00 H					104		1	-	
Ary Kara			FD4c5	5.0		1 2 ± 1 1	- 1 € ct.		-			2	-	
Átila Lins		10.0				-	-	- ·				1	-	
Augusto Carvalho												5	-	11.00
Avelino Costa												2		7

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação n	as Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO		DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIO:
Basílio Villani	1		7-3-3								-	1		
Benedita da Silva						-11	•		1				-	
Benedito Domingos					TIT.	1						1 -	-	
Beth Azize		1.0				-			1					
Beto Mansur						3			-		- 17		- A.	1.00
Camilo Machado		-				-			1		-	•		-
Cardoso Alves		100	1	1		7	•	-						
Carlos Alberto Campista		1. O. C.	200							0.00	3			
Carlos Azambuja		100										1		
Carlos Cardinal		1.0		-	-	-					1.14	2		
Carlos Kayath					10 TeV				-			4-		
Carlos Lupi			3	1		8	- 10-		-	10	1.			-
Carlos Nelson							-0.0		-			2		-
Carlos Santana		-				•			1	1.0				
Carlos Virgílio		-										1		
Carrion Júnior	0.00	100		•			20.0			- v• - 1	1	2		-
Célia Mendes				-		-			-0-			1		
César Bandeira								•	1		•	4	-	- 4
Chafic Farhat			-						-		11.	3		-
Chico Amaral											1			
Chico Vigilante			1	-		1								
Cleonâncio Fonseca									- 7			2		
Clóvis Assis						1					4	4		-
Costa Ferreira					-	1								
Cunha Bueno	•		1			2					•	-		
Darcy Coelho							•					2		-
Dejandir Dalpasquale			8							•			4	
Delcino Tavares								1.0	1					
Diogo Nomura			•			imiemi	•				-	3	-	- (-
Éden Pedroso	1			1		3			1			1		-
Edésio Passos		10.00				La 7÷ est		-	-	10.0	1.5	1		
Edi Siliprandi		-						-			1.00	2		
Edison Andrino		1		1.		1.0	•		1	-		1		

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
•	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA
Edison Fidelis				4.3		1	TIDATE				•	C /91	1.4	
Edmundo Galdino				I i e i			-	-		1.61	1	3		
Eduardo Jorge	1		8	1	1.0	5						1	- 2	-
Eduardo Mascarenhas	-	-12				TO47		1.00				1	1.04	-0-
Elias Murad		T -		-	-	3						1		
Eliel Rodrigues		-	0.0									3		-
Elio Dalla-Vecchia										= 3=0		2		
Elísio Curvo		1.0	1.						-			1		-
Eraldo Tinoco	-	T-A		4	-				×	141	1	1	V-18-0	-
Eraldo Trindade						1								
Ernesto Gradella				-		4			4	(*)	+.	170		
Etevalda Grassi de Menezes	•			1.0					1			2		
Euclydes Mello		(- C	14	- 1			7.04	1000		122-		4		- 2
Euler Ribeiro	VE 2.72			-	•	2	-		-			4	2	-
Everaldo de Oliveira			1.4									3		
Fábio Meirelles	4.	1			()4)	1						2		-
Fábio Raunheitti				1.0						E (a)		1		-
Fátima Pelaes		- T-	•							1.0	1	1		-
Fausto Rocha					- 8	4.5		, je 1				1	L .	
Felipe Neri			1.9.									3		-
Félix Mendonça				-			340	10.2		-		9		-
Fernando Diniz			* o*c. /	7-0		1	T0*0		1	787	*	2		
Fernando Freire		-								1.	1.18	1		-
Fernando Lyra		10.					-				7	1		-
Fetter Júnior		-	14			2.0					-	3		
Flávio Arns		(a)			14	-	11.7	-nacus	- 2	- 100	-	1	2	
Flávio Palmier da Veiga					-	1	700 en 1							
Francisco Diógenes								- (-)	- ·		319	2		
Francisco Dornelles		- 1	/	1		-			TO.			3	4	
Francisco Evangelista	•	-	100		-	- s.		•			-	1	-	
Francisco Rodrigues	1.0				-	1				1				-
Gastone Righi	-										1	12.70	-	- 2
George Takimoto	1.0	40			-	2		-				1	-	-

DJETO ENCAMI RESO- VOTAÇÃ 7 - 11	DISCUS- SÃO		PRONUN- CIAMENTO - 15 - 7	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉRITO		1 1	### MEDIDAS PROVI- SÓRIAS 5	PARE- CERES - 6 1	RELA- TÓRIOS
- 7 - 11	1 3		15 7 - - 1 3 - 1	1				1	1 3 3 1 8 1 2 2	6 1	
. 11	3		7 1 3 1	1				1 1	3 3 1 8 1 2 2 3	1	:
			- - 1 3 - - 1					1 1	3 1 8 1 2 2 3		:
			- 1 3 - - 1					1	1 8 1 2 2 3	-	:
			1 3 - - 1	:		:		1	8 1 2 2 3	-	÷
	1		1 3 - 1 - 1	:		•		1	1 2 2 3		-:
			3 - 1	•		:			2 2 3		-
	-		1 -	•					3		
			1 -		7 (A)	- :-	:		3		
			1						3		
: :					17.0			- 4			1.
	1		- 9	T-65-7		10.1			3		10.00
	-				0. 5.25			10.0	3	114	
						071		0.0	1	-	
	_	-4							1	1-1-	
					1.0			7 × × L	1		100
			-	T 4		12		-	5		
			2			1					
			2					-	1	-	
			1							-	
41	14		-				10.0		4		
									1		
						1		1	2	-	
- 1	-		1		7	-		1	- ·		
								*	1		
			-			1	1 (2)	0.0			
			1			1			1	2	
. 1			1					4	2		
			2				1-1-1		2	-	-
- 1	+				-	1			5		-
	4					1.12	1.00		4		
* D *						97.	110-0		3		
· 10 •		100				1.	1.8	1-1-2 -	7	- 0€ - I	- 3
					-	10.	-		2		
	- 1 - 1 - 1	- 1 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- 1	- 1 1 2 - 1	- 1 1	- 1 1	- 1 1 1 1 1	- 1 1	- 1 1	- 1 1 2 2 2 - 1 1 5 4 7	- 1 1 2 2 2

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
João Mendes	Pe	172.0										4		
João Natal		-			-		1. 3.5					3	(·	
João Paulo						2	1.0					1.0	-	
João Rodolfo	/ · · ·	1 2				2					-			
João Teixeira		18.	100			1			-		- 4		-	100
João Thomé	1	4 2	1		-		-					(4)	2	-
Jofran Frejat	100	2.1			-				-			4		100
Jonas Pinheiro		1.0										1		
Jones Santos Neves			5		-				160		-	3	1	
Jorge Khoury	200	-		0.102	-	-	2 - 2		- X		- 14	3	- 10	100
Jório de Barros	9.1		100			1	100	•				1	1	-
José Abrão			4	1		6	1		-	-		8	-	
José Aldo		•	7. 4. 2.		-	-		- P. L				2		1.0
José Anibal			Fig. (40.0)	1 -	-		141	0.0	1	-	- 4-	6	-	10.0
José Augusto Curvo		-									-	2	- 2	
José Belato		1.0									1	2		10.1
José Carlos Aleluia			-		9-0		1 4		-		1.4	2		
José Cicote	-					1	-	(2)			14			
José Dirceu	-	17.2	-		-	-	-	-	•			1	-	-
José Egydio			1									1		
José Falcão	-			•				14		-		2		
José Fortunati	8		3	-		3	120	102	- 14			1		
José Jorge	-	-	1000		-	-	100	1	1			5	14.0	1.0
José Linhares								0.00	1.09.1			6	-	10-10
José Lourenço			100	2.30	-	2	9.12	1.00				1.	- 5.1	3.0
José Maria Eymael	60.0	-	1	3	-	8	1000			-		4	1.	
José Mendonça Bezerra	-							- 4	1.0	-	1.2	2		4.5
José Santana de Vasconcelos	5 4.2	-	T.L.			1	Tadi		1					1
José Serra	2		5	1		7						- ·	1	3.75
José Teles	TV	-		-	177	-	-	-	-			1	-	-
José Thomaz Nonô								1.0				2		-
José Ulisses de Oliveira								LIFE	1	-	- 4	2	1.0	7-1
Lael Varella	100	-						-	10.00		-	2		-

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	nas Com	lssões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS
Lézio Sathler	-					5			-		1	1 1	- X	
Lourival Freitas			1						-					
Luci Choinacki		- 1	-			1		-				.01		-
Lúcia Braga		1.00		-		1			-	-			-	-
Luciano Castro	-		1	14.1	-		10.0	6.				2	-	-
Luís Eduardo	-	-	10	1		6		-		0.0			1	-
Luís Roberto Ponte								14.	1		1	9	-14-0	-
Luiz Carlos Hauly		12.0	12			5			1					
Luiz Carlos Santos	1					3						1.		
Luiz Gushiken	-	-	-	-	-	-	2	100		120.00		1		-
Luiz Máximo	10-T		100					100				1		
Luiz Moreira												3		
Luiz Piauhylino	-	-	2									4		
Luiz Salomão	12.7	12	4/	7.5	10.0	1 A			-	77.60		2		-
Luiz Viana Neto			1.6							E. 66		4		
Manoel Castro		-						-	-			4	4	-
Marcelino Romano Machado						7	2						10.40	-
Márcia Cibilis Viana	1		-		-	6			1		-			
Marco Penaforte						1					-			
Marcos Lima					10.50							2		
Maria Laura	-	-		1.4	1 2	1			1					
Maria Luiza Fontenele	-			-		1					-		•	
Maria Valadão		1.0	0.00	(•)	- m-							5		
Marino Clinger		-			10.					-	- ¥	2		-
Mário Chermont					, P. 1	- × -						5		
Maurici Mariano		-			10.				•	•		1		-
Maurício Calixto	2	- 2		7	-	3			2		- 1	2		
Maurício Campos		T Gen					100		1					
Maurílio Ferreira Lima		-				1			j Ljegori			1	1 = 10 = 1	
Mauro Fecury		- 2								1.1		8		
Mauro Sampaio												1		
Mendes Botelho		-		1.0			-	-	-	1.2	1	2	F. 087	-
Miguel Arraes											-	4	-	

Deputados		sições entadas		Us	o da Pal	avra			Part	icipação r	as Com	issões Mi	stas	
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA TÓRIO
Miro Teixeira		J		1	14.6				1	-		4	1	
Moroni Torgan			1000	110		4		1.0	-		1	2		
Munhoz da Rocha				200		2		E-Cr*(2.1	1 A =			2	2	
Murilo Rezende	. 0.		DOM: N			1.40	1.4					1		
Mussa Demes		1200	- 12					-0-0			-	1	2	
Nelson Jobim							1.0	-	la: - 0€1		1		-	
Nelson Marquezelli			7	1.	0.00	- 0				1.00		6		
Nelson Morro		•	120		100		11.4	-		-04		1		
Nelson Proença	3.0		- 6	a Gran					-			2		
Nelson Trad				1.00								1	-	-
Neuto de Conto	1.5	10-01	1.0	11.6	1.4	1	1040	in an	- A	7.0		18 1	- A	ot.
Ney Lopes						1			1		•	2		
Nicias Ribeiro			1.40	1 35.0				(*)	1		-			
Nilmário Miranda						1		Total						-
Nilson Gibson			10.4	4 15	-	2		LIFE	7 E L	-	3	1		
Nilton Baiano			1					20.00			1	-		-
Oscar Travassos							0-00				-	1		
Osmânio Pereira		-			-	2			-			2	•	
Osório Adriano									1.		1.	4		
Osvaldo Bender			-		-	3				-	•	3		
Osvaldo Coelho			•	- 235			•		•	•		1	-3	
Osvaldo Melo												3	-	
Paes Landim	1	1 - 1		•	-	-	•				•	5		
Pauderney Avelino	•				-						4.	1		
Paulino cicero de Vasconcellos	•					•						3	-	
Paulo Bernardo		- 7. A		•					1		- 19-1			
Paulo de Almeida			60	•	•			V. e.				7		
Paulo Delgado		139.11				1			- •					
Paulo Duarte				•	•	3					-	1		-
Paulo Lima					-					-		2		-
Paulo Mandarino						2					1	3		
Paulo Octávio				•				-0.				1		-
Paulo Paim	1		7.5		-	1	-						7.0	-

...

Deputados	Proposições Apresentadas			Us	o da Pal	avra		Participação nas Comissões Mistas							
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA TÓRIO	
Paulo Ramos	4	Tirk.	9	2	-	3			1			-			
Paulo Romano			IN.	in the	-	1						3	•	-	
Paulo Titan		1.0 m		/ with					1						
Pedro Abrão	3 30.0		- 2	1.00								1			
Pedro Corrêa			-	i son	-		155.01					1			
Pedro Irujo		-	V	13.44					1			-		-	
Pedro Tonelli	S		1.00	1		1				10.0	179			-	
Reditário Cassol		1.				1	14.4			10.00		- •		-	
Regina Gordilho			1				Lieu Con C		2.00	Published 1		7			
Renildo Calheiros	1 1/2 14		1-18			100						6		-	
Rita Camata	01.4		Vanie	and the	-		-	4.0			-	. 1	2		
Roberto Balestra		100	No. of Lot	10.0		- 1	7 ·					3			
Roberto Campos			C							10.00		2			
Roberto França	3.1	100		1.0		1			1		Decem			1111	
Roberto Freire			-									1		1 2	
Roberto Torres			-									1			
Robson Tuma			-	LLS	i usa		1	1.0	0.		-				
Ronaldo Caiado				- 1		1		- 1-	144.51		1.0	1		100	
Ronaldo Perim					100				1			1			
Ronivon Santiago	Marie Company	1 (Jan 6)			704				1.4	(-	4		-	
Rubem Medina				1 - 6 - 1					A			2			
Ruben Bento												1	-		
Salatiel Carvalho			1			1					-	5		-	
Samir Tannús	-1 lipre-1						145					1			
Sandra Cavalcanti	- 1				- DAGE 4	2			1						
Sandra Starling	- O-					1		1							
Samey Filho	3						-		1						
Saulo Coelho	- L.	100	Q 54	4.41	-			40	0.4	*		4			
Sérgio Arouca				inec:	1.0		(E)A					6			
Sérgio Gaudenzi	N. 1074	-			100			-			104	3		100	
Sérgio Machado	- L x=0	• • •			73.4		7.		-			2			
Sérgio Miranda	1 52.4		100								Sec. 14.19	1			
Sidney de Miguel		-				2	7. 3.6		-			6		1	

Deputados	Proposições Apresentadas			Us	o da Pal	avra		Participação nas Comissões Mistas							
	RE- QUERI- MENTO	PROJETO DE RESO- LUÇÃO	ENCAMI- NHAMEN. VOTAÇÃO	DISCUS- SÃO	APARTE	PRONUN- CIAMENTO	QUESTÃO DE ORDEM	C. M. DE ORÇA- MENTO	C. P. M. DE INQUÉ- RITO	ESPECIAIS	VETOS	MEDIDAS PROVI- SÓRIAS	PARE- CERES	RELA- TÓRIOS	
Sigmaringa Seixas			5-1-0-					Fan - 1	-			3	1000		
Socorro Gomes		-3.			0.0	2						1	-		
Tadashi Kuriki			× .							0.0		1			
Tarcísio Delgado	1		1			2	11-			1.	e 1			1.0	
Tony Gel			5 . *			1		-		-	- 6	1			
Tourinho Dantas				4	1 4		00-01			1.0		3		400	
Tuga Angerami	-	10.11		1.0					1			2			
Valdemar Costa Neto			- i	1.00	J. J.	2.4						3	Property.	1000	
Valdenor Guedes						0-17-11			- 1	A PAREN		-	-		
Valdir Colatto		-		4.00		1			1.	1.12					
Vasco Furlan	1 -	-	10.9	2.0		3 .			1	0.00		3		1113	
Victor Faccioni			los di		L CAD	2	inde.			15-10-6-1		2	-	1.4	
Vilmar Rocha		-					Carlo Co					3	1	-	
Vitório Malta			-						-			1	1	-	
Vivaldo Barbosa	- Je	-		1		1								100	
Wagner Rossi	0.0		Londi						1		-	NO. 0			
Waldir Guerra	- 1-0									30.00		2			
Waldomiro Fioravante	- D-0	-			-	1		- V.			2.0	2			
Walter Nory											-	2			
Welinton Fagundes	1 10-00									-5-		2	-		
Werner Wanderer	43. 3		-					•		- J-		1	-		
Wilson Campos						1		•				1			
Wilson Cunha	11100				-							5		-	
Wilson Moreira						A STALL			•			2			
Wilson Müller	T. 180€0		-		1.0		(- c	1.	1	-					
Zé Gomes da Rocha	3					D.				-		3			
Zila Bezerra					1.							2			